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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Spalthammer Simplex
Spalthammer und Schonhammer in
einem, gesenkgeschmiedeter und
vergüteter Spalteinsatz mit Wende-
nase aus hochwertigem Carbonstahl,
Schlageinsatz aus Superplastik, mas-
sive Stielschutzhülse, KWF-geprüft,
Einzelteile einfach austauschbar, mit
Hickorystiel, inklusive Lederschneid-
schutz.

Anwendung: motormanuelle Holz-
ernte, sicheres und materialschonen-
des Einschlagen von Stahlkeilen mit
Schoneinsatz, Spalten von Meterholz,
leichte Keilarbeiten, Einschlagen von
Keilen und Holzpfählen.

Masse à fendre Simplex
Maillet à fendre et maillet à frappe
amortie en un seul outil, taillant forgé
trempé et revenu avec nez réver-
sible en acier au carbone de haute
qualité, tête de frappe en superplas-
tique, douille massive de protection
du manche, contrôlé KWF, pièces dé-
tachées facilement interchangeables,
avec manche en bois Hickory, protec-
tion du taillant en cuir inclus.

Domaines d'application: ramassage
du bois, enfoncer des coins de fen-
dage métalliques en toute sécurité
avec l'embout masse en superplas-
tique, fendre du bois au mètre, tra-
vaux d'abattage, enfoncer des coins
et des piquets en bois, jardinage/pay-
sagisme

Mazza spaccalegna Simplex
Martello spaccalegna e mazzuola
anti rimbalzo in un unico attrezzo, te-
sta spaccalegna fucinata a stampo
e bonificata con gancio per ceppi
in acciaio al carbonio di alta qua-
lità, battente in superplastica, mas-
siccia bussola salva manico, collau-
dato KWF, elementi facilmente so-
stituibili, con manico Hickory, inclusa
protezione della lama in pelle.

Applicazioni: raccolta del legno
moto-manuale, conficcamento si-
curo di cunei in acciaio, rispettoso del
materiale grazie all’inserto protettivo,
spaccatura di legno metrico, semplici
lavori di conficcamento di picchi e
pali in legno.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 3 0 9 1
Hickory USA 60 mm 65 mm 90 cm 4.2000 PCS 5 200184300 163.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spalteinsatz zu Spalthammer Simplex, Schneide mm: 65
Coin de bûcherons pour masse à fendre Simplex, taillant mm: 65
Cuneo spaccalegna per mazza spaccalegna Simplex, taglio mm: 65

1.3400 PCS 1 200185100 48.40

Ersatzkopf, Simplex weiss, Ø 60 mm, Superplastic =weiss, mittelhart
Tête de rechange, Simplex blanc, Simplex Ø 60 mm, super plastic=blanc, mi-dure
Testa di ricambio, simplex bianco, Simplex Ø 60 mm, super plastica=bianco= mi-duro

0.1600 PCS 1 240314100 20.30

Ersatzstiel zu Spalthammer Simplex, Länge mm: 830
Manche de rechange pour masse à fendre Simplex, longueur mm: 830
Manico di ricambio per mazza spaccalegna Simplex, lunghezza mm: 830

0.6000 PCS 1 360349100 38.65

Spaltaxt Simplex
Spaltaxt und Schonhammer in einem,
Axtblatt gesenkgeschmiedet und ver-
gütet, geschliffen und poliert, mas-
sive Stielschutzhülse, Schlageinsatz
aus Superplastik, KWF-geprüft, Ein-
zelteile einfach austauschbar, mit
Hickorystiel, inklusive Lederschutz.

Anwendung: motormanuelle Holz-
ernte, sicheres und materialschonen-
des Einschlagen von Stahlkeilen mit
Schoneinsatz, Spalten von Meterholz,
leichte Keilarbeiten, Einschlagen von
Keilen und Holzpfählen.

Hache à fendre Simplex
Maillet et hache à fendre en un ou-
til, lame en acier carbonée à haute
teneur, forgée, rectifiée et polie, em-
bout superplastique, avec manchon
de protection du manche en cas de
frappes "ratées", prouvé KWF, tous
pièces échangeables, avecmancheen
bois Hickory, protection du taillant en
cuir inclus.

Domaines d'application: ramassage
du bois, enfoncer des coins de fen-
dage métalliques en toute sécurité
avec l'embout masse en superplas-
tique, fendre du bois au mètre, tra-
vaux d'abattage, enfoncer des coins
et des piquets en bois, jardinage/pay-
sagisme

Ascia spaccalegna Simplex
Martello spaccalegna e mazzuola
anti rimbalzo in un unico attrezzo,
lama fucinata a stampo e bonifi-
cata, rettificata e lucidata, massic-
cia bussola salva manico, battente in
superplastica, collaudato KWF, ele-
menti facilmente sostituibili, con ma-
nico Hickory, inclusa protezione della
lama in pelle.

Applicazioni: raccolta del legno
moto-manuale, conficcamento si-
curo di cunei in acciaio, rispettoso del
materiale grazie all’inserto protettivo,
spaccatura di legno metrico, semplici
lavori di conficcamento di picchi e
pali in legno.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 8 0 9
Hickory USA 50 mm 100 mm 76.5 cm 2.7000 PCS 5 200186300 124.15

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzschneide zu Spaltaxt Simplex, Schneide mm: 100
Taillant de rechange pour hache à fendre Simplex, taillant mm: 100
Taglio di ricambio per ascia spaccalegna Simplex, taglio mm: 100

0.9300 PCS 1 200187100 42.20

Ersatzkopf, Simplex weiss, Ø 50 mm, Superplastik = weiss, mittelhart
Tête de rechange, Simplex blanc, Simplex Ø 50 mm, super plastic = blanc, mi-dure
Testa di ricambio, simplex bianco, Simplex Ø 50 mm, super plastica = bianco, mi-duro

0.1000 PCS 1 240370100 15.25

Ersatzstiel zu Spaltaxt Simplex, Länge mm: 685
Manche de rechange pour hache à fendre Simplex, longueur mm: 685
Manico di ricambio per ascia spaccalegna Simplex, lunghezza mm: 685

0.6200 PCS 1 360350100 30.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Küchenbeil
Mit geschweiftem Stiel

Hache de cuisine
Avec manche cintré

Accetta da cucina
Con manico ricurvo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 g 105 mm 36 cm 0.8000 PCS 8 200069300 24.80
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 4 9 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 g 115 mm 38 cm 1.0000 PCS 6 200071300 27.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 1 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 g 125 mm 40 cm 1.2000 PCS 6 200072300 29.50
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 2 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Küchenbeilstiele, Grösse mm: 360x64/16
Manche de hache de cuisine, Longueur mm: 360, Douille mm: 46/16
Manico per scure da cucina, Lunghezza mm: 360, Occhio mm: 46/16

0.1700 PCS 1 360152100 5.70

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0- 9 x 40 x 40 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 40
Cunei di legno da maneggiare,

0.0070 PCS 1 360138100 0.60

Küchenbeilstiele, Grösse mm: 380x18/45
Manche de hache de cuisine, Longueur mm: 380, Douille mm: 18/45
Manico per scure da cucina, Lunghezza mm: 380, Occhio mm: 18/45

0.2200 PCS 1 360153100 5.70

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 600-1000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 600-1000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 600-1000 gr.

0.0050 PCS 1 200040100 0.75

Küchenbeilstiele, Grösse mm: 400x49/19
Manche de hache de cuisine, Longueur mm: 400, Douille mm: 49/19
Manico per scure da cucina, Lunghezza mm: 400, Occhio mm: 49/19

0.2400 PCS 1 360154100 5.70

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Küchenbeil mit Fiberglasstiel
"TwoLine"
Kopf schwarz beschichtet, mit
Schneidenschutz, mit durchgehen-
dem Fiberglas-Stiel, handfreundli-
chem Zweikomponenten-Kunststoff-
griff "TwoLine"

Hache de cuisine, manche fibre
de verre "TwoLine"
Tête laquée noire, avec protection du
tranchant, avecmanche traversant en
fibre de verre, poignée en plastique bi,
matière "TwoLine" agréable au tou-
cher

Accetta da cucina manico fibro-
rinforzato "TwoLine"
Testa rivestita nera, protezione lama,
manico passante fibrorinforzato, im-
pugnatura "TwoLine" in piacevole
materiale sintetico bicomponente

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g 105 mm 37 cm 1.0000 PCS 6 200171300 21.30
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 2 3 3
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Utensili
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Küchenbeil mit Fiberglasstiel
Mit Gummigriff

Hache de cuisine avecmanche en
fibre de verre
Avec poignée en caoutchouc

Accetta da cucina con manico in
fibra di vetro
Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 5 3 5
600 g 380 mm 105 mm 1.2920 PCS 24 200073100 13.00

Holzäxte "Berner"
Halbbreite Form, Schneidenbreiten
95-115 mm, mit geradem Eschenstiel

Hache de bûcherons façon "Ber-
ner"
Mi-large, largeur de taillant 95-115
mm, avec manche droit en frêne

Ascia "Berner"
Semilarga, larghezza del taglio 95-115
mm, con manico diritto in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 6 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 g 95–115 mm 50 cm 1.3000 PCS 1 200029300 54.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 7 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1200 g 95–115 mm 60 cm 1.6000 PCS 1 200030300 57.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 8 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 95–115 mm 60 cm 1.8000 PCS 1 200031300 61.35

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 9 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1600 g 95–115 mm 70 cm 2.1000 PCS 1 200032300 68.45

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 0 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1800 g 95–115 mm 80 cm 2.3000 PCS 1 200033300 79.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.3000 PCS 1 360129100 9.45

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.4300 PCS 1 360132100 10.10

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.4800 PCS 1 360134100 11.80

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.6500 PCS 1 360135100 13.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Holzäxte "Berner" geschw. Stiel
Halbbreite Form, Schneidenbreiten
95-115 mm, mit geschwungenem
Eschenstiel

Hache de bûcherons façon "Ber-
ner" manche courbé
Mi-large, largeur de taillant 95-115
mm, avec manche en frêne courbé

Ascia "Berner" manico curvo
Semilarga, larghezza del taglio 95-115
mm, con manico diritto in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 g 50 cm 1.3500 PCS 1 200034300 55.40
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 3 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1200 g 60 cm 1.6500 PCS 1 200035300 59.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 4 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 60 cm 1.8500 PCS 1 200036300 62.50
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 5 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1600 g 70 cm 2.1000 PCS 1 200037300 69.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 6 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1800 g 80 cm 2.4000 PCS 1 200038300 81.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 7 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.3400 PCS 1 360142100 10.60

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0- 9 x 40 x 50 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 50
Cunei di legno da maneggiare,

0.0100 PCS 1 360139100 0.70

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.4200 PCS 1 360143100 11.20

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.5500 PCS 1 360145100 13.00

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.6500 PCS 1 360147100 14.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Holzäxte "Jura"
Schneidenbreiten 115-165 mm,
Mit geradem Eschenstiel

Hache de bûcherons façon "Jura"
Largeur de taillant 115-165 mm,
Avec manche droit en frêne

Ascia "Jura"
Larghezza del taglio 115-165 mm,
Con manico diritto in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 1 9 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 g 115–165 mm 50 cm 1.3000 PCS 1 200047300 56.60

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 0 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1200 g 115–165 mm 60 cm 1.6000 PCS 1 200048300 60.20

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 1 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 115–165 mm 60 cm 1.8000 PCS 1 200049300 63.65

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 2 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1600 g 115–165 mm 70 cm 2.1000 PCS 1 200050300 70.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 3 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1800 g 115–165 mm 80 cm 2.3000 PCS 1 200051300 81.35

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 4 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 2000 g 115–165 mm 90 cm 2.6000 PCS 1 200052300 87.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.3000 PCS 1 360129100 9.45

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.4300 PCS 1 360132100 10.10

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.4800 PCS 1 360134100 11.80

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.6500 PCS 1 360135100 13.00

Axtstiele, Länge mm: 900, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 900, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 900, Occhio mm: 30/69

0.7000 PCS 1 360136100 14.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Holzäxte "Jura" geschw. Stiel
Schneidenbreiten 115-165 mm,
Mit geschweiftem Eschenstiel

Hache de bûcherons façon "Jura"
manche courbé
Largeur de taillant 115-165 mm,
Avec manche cintré en frêne

Ascia "Jura" manico curvo
Larghezza del taglio 115-165 mm,
Con manico curvato in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 g 115–165 mm 50 cm 1.3500 PCS 1 200053300 57.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 5 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1200 g 115–165 mm 60 cm 1.6500 PCS 1 200054300 61.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 6 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 115–165 mm 60 cm 1.8500 PCS 1 200055300 64.90
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 7 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1600 g 115–165 mm 70 cm 2.1000 PCS 1 200056300 72.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 8 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1800 g 115–165 mm 80 cm 2.4000 PCS 1 200057300 83.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 2 9 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 2000 g 115–165 mm 90 cm 2.6500 PCS 1 200058300 89.60
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 3 0 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.3400 PCS 1 360142100 10.60

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.4200 PCS 1 360143100 11.20

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.5500 PCS 1 360145100 13.00

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.6500 PCS 1 360147100 14.20

Axtstiele, Länge mm: 900, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 900, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 900, Occhio mm: 30/69

0.7000 PCS 1 360148100 15.35

Axt "Hobby"
Schneidenbreiten 125 und 145 mm,
Mit geschweiftem Eschenstiel

Hache "Hobby"
Largeur de taillant 125 et 145 mm,
Avec manche cintré en frêne

Ascia "Hobby"
Larghezza del taglio 125 e 145 mm,
Con manico ricurvo in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1200 g 125–145 mm 60 cm 1.6500 PCS 1 200061300 40.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 3 1 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1600 g 125–145 mm 70 cm 2.1000 PCS 1 200062300 50.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 3 2 6
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Outillages
Utensili

Aexte/ Beile/ Gertel/ Spalten
Axes/ Haches/ Hachettes/ Fentes

Assi/ Asce/ Accette/ Fessure



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.4200 PCS 1 360143100 11.20

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.5500 PCS 1 360145100 13.00

Holzäxte mit Fiberglasstiel
Mit Gummigriff

Hache de bûcherons avec
manche en fibre de verre
Avec poignée en caoutchouc

Ascia con manico in fibra di ve-
tro
Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 0 5
1250 g 140 mm 66 cm 2.0000 PCS 1 200063100 56.60

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 1 2
1600 g 140 mm 80 cm 2.6000 PCS 12 200064100 70.75

Hohldexel
Mit gebogener Schneide,
Mit geradem Eschenstiel

Herminette
Avec taillant courbé,
Avec manche droit en frêne

Ascia da bottaio
Con lama curva,
Manico diritto in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 4 8
80 mm 80 60 cm 1.4500 PCS 1 200074300 136.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 27.5/62.5
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 27.5/62.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 27.5/62.5

0.4300 PCS 1 360133100 10.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Holzeräxte "Profi"
Spezialstahl, extra dünnes Blatt,
Mit geschweiftem Hickorystiel,
Mit Lederschneidenschutz

Hache de bûcherons "Profi"
En acier spécial, lame extra mince,
avec manche cintré hickory, protège
taillant en cuir

Ascia da boscaiolo "Profi"
Acciaio speciale, lama extra sottile,
manico ricurvo Hickory, con prote-
zione della lama in pelle

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1200 g 140 mm 70 cm 1.9000 PCS 1 200116300 74.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 2 2 4

1400 g 140 mm 80 cm 2.2000 PCS 1 200117300 80.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 2 3 1

1600 g 140 mm 80 cm 2.4000 PCS 1 200118300 87.25
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 2 4 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Grösse mm: 700x58/26
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 58/26
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 58/26

0.5500 PCS 1 360150100 24.80

Axtstiele, Grösse mm: 800x60/27
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 60/27
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 60/27

0.7000 PCS 1 360151100 27.20

Holzspaltäxte "Super - Spalter"
Mit fest eingeschmiedeten Spreizkei-
len, mit lackiertem Eschenstiel

Hache à fendre "Super - Spalter"
Avec coins d’écartement forgés fixes,
avec manche en frêne verni

Ascia spaccalegna "Super - Spal-
ter"
Con cunei forgiati fissi, manico in fras-
sino verniciato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 2000 g 80 mm 70 cm 2.3000 PCS 1 200078300 67.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 6 5 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele zu Super-Spalter, Grösse mm: 700x65/25.5
Manche de hache pour Super-Spalter, Longueur mm: 700, Douille mm: 65/25.5
Manico per spaccalegna Super-Spalter, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 65/25.5

0.4000 PCS 1 360229100 15.35

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 600-1000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 600-1000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 600-1000 gr.

0.0050 PCS 1 200040100 0.75

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Holzspalthammer mit Stiel
Mit Eschenstiel, Stiel mit Griffmulde

Masse à fendre avec manche
Avec manche en frêne, à poignée

Mazza spaccalegna con manico
Con manico in frassico, conico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 4 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 3.5 kg 90 mm 85 cm 4.0000 PCS 1 200094300 83.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzspalthammerstiel, Grösse mm: 850x52/38
Manche de masse à fendre, Longueur mm: 850, Douille mm: 52/38
Manico per mazza spaccalegna, Lunghezza mm: 850, Occhio mm: 52/38

0.6000 PCS 1 360203100 10.60

Holzspalthammer, Gewicht kg: 3.5, Haus mm: 52/38
Masse à fendre, Poids kg: 3.5, douille mm: 52/38
Mazza spaccalegna, Peso kg: 3.5, occhio mm: 52/38

3.5000 PCS 1 200093100 72.55

Holzspalthammerstiel, Grösse mm: 880x54/34
Manche de masse à fendre, Longueur mm: 880, Douille mm: 54/34
Manico per mazza spaccalegna, Lunghezza mm: 880, Occhio mm: 54/34

0.7000 PCS 1 360204100 9.70

Holzspalthammer mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
Mit Gummigriff

Masse à fendre avec manche en
fibre de verre
Avec poignée en caoutchouc

Mazza spaccalegna con manico
fibrorinforzato
Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 2 9
3.5 g 90 mm 90 cm 4.4000 PCS 1 200095300 102.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzspalthammer, Gewicht kg: 3.5, Haus mm: 52/38
Masse à fendre, Poids kg: 3.5, douille mm: 52/38
Mazza spaccalegna, Peso kg: 3.5, occhio mm: 52/38

3.5000 PCS 1 200093100 72.55

Schlegelstiel Fiberglas, Grösse mm: 900x52/38
Manche de masse en fibre de verre, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze in materiale sintetico fibrorinfo, Grandezza mm: 900x52/38

0.9600 PCS 1 360163100 28.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Nylon - Einsatz
Sehr Verschleissfest, kein Absplittern.
Für sehr hohe Schlagkraft

Nylon - insert
Très résistant à l'usure, ne s'écaille pas.
Pour une force de frappe très élevée

Nylon - inserto
Altamente resistente all'usura, non si
scheggia. Per una resistenza agli urti
molto alta

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46/37 mm 50 mm 200079300 0.0800 PCS 1 200080100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 2 1 6

40 mm 55 mm 200107300 0.0800 PCS 1 200108100 14.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 0 2 6

Ringe aus Stahl
Mit Sicherungsrippen, Holzaufsatz
und Ring

Anneau en acier
Avec rainures de sûreté, exécution for-
gée, monté sur bois, avec anneau

Anelli in acciaio
Con nervature di sicurezza, testa in
legno e anello

Durchmesser
Diamètre
Diametro

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 mm 200114300 0.1700 PCS 1 200112100 7.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 0 7 1

Gipserbeil mit Holzstiel
Mit Eschenstiel und Federn, mit Na-
gelzieher und -stecker

Hachettedeplâtrier avecmanche
en bois
Manche en frêne à clavettes, avec ar-
rache- et porte-clous

Accetta da stuccatore con ma-
nico in legno
Con manico in frassino, alette, tira-
chiodi e piantachiodi

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 g 70 mm 37 cm 0.7500 PCS 6 200012300 46.00
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 1 5 4

600 g 80 mm 37 cm 0.8500 PCS 6 200013300 47.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 1 6 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Feder zu Gipserbeil, Einheit: Paar/paire/paio
Clavette pour haches de plâtriers, Unité: Paar/paire/paio
Piuma per accetta di gesso, Unità: Paar/paire/paio

0.0500 NPR 10 200014100 7.65

Niete zu Gipserbeil, Ø mm: 4, Länge mm: 45
Rivet pour haches de plâtriers, Ø mm: 4, Longueur mm: 45
Rivetto per accetta da stuccatore, Ø mm: 4, Lunghezza mm: 45

0.0100 PCS 1 200015100 0.85

Gipserbeilstiel 500 gr., Grösse mm: 370x21/16
Manche de hache de plâtriers 500 gr, Grandeur mm: 370x21/26
Manico per piccozino da stuccatore 500 gr, Grandezza mm: 370x21/26

0.1500 PCS 200 360157100 4.40

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0- 6 x 30 x 30 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 30
Cunei di legno da maneggiare,

0.0050 PCS 1 360137100 0.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserbeil Eschenschlüpfstiel
Mit Eschenschlüpfstiel, Nagelzieher
und -stecker

Hache de plâtriers
Avec manche en frêne à enfiler, ar-
rache-clous et porte-clous

Accetta da stuccatore manico in
frassino
Con manico in frassino da infilare, ti-
rachiodi e piantachiodi

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 1 9 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 g 80 mm 40 cm 0.8000 PCS 1 200017300 40.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gipserbeilstiele, Länge mm: 400, Dimension mm: 39/28
Manche de hache de plâtriers, Longueur mm: 400, Dimension mm: 39/28
Manici per piccozini da stuccatore, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 39/28

0.1500 PCS 200 360158100 3.20

Gipserbeile mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
MitNagelzieher und -stecker, Stiel ex-
trem bruchsicher, Glasfaserkern mit
Gummigriff

Hache de plâtriers avec manche
en fibre de verre
Avec arrache-clous et porte-clous,
manche incassable, âme en fibre de
verre avec poignée en caoutchouc

Accetta da stuccatore con ma-
nico in fibra di vetro
Con tirachiodi e piantachiodi, manico
estremamente infrangibile, anima fi-
brorinforzata con impugnatura in
caucciù

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 3 6
600 g 80 mm 40 cm 4.4000 PCS 1 200018300 47.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Maurer-Schalhammer-Stiel Fiberglas, Länge mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manche marteau en fibre de verre, Longueur mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli in materiale sintetico fibrori, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 40/30

0.2400 PCS 1 360171100 13.75

Gipserbeil mit Fiberglasstiel
Mit Gummigriff und Nagelzieher

Hache de plâtriers avec manche
en fibre de verre
Avec poignée en caoutchouc et avec
arrache-clous.

Accetta da stuccatore con ma-
nico in fibra di vetro
Con impugnatura in caucciù e tira-
chiodi

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 5 1 1
600 g 72 mm 32 cm 0.8330 PCS 6 200020100 13.00

24

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserbeil mit Stahlrohrstiel
Mit verschweisstem flachovalem
Stahlrohrstiel und Kunststoffüberzug,
mit Nagelzieher und -stecker

Hache de plâtriers avec manche
en tube d'acier
Avec manche ovale plat en tube
d'acier plastifié, avec arrache-clous et
porte-clous

Accetta stuccatore con manico
in acciaio tubolare
Conmanico in acciaio tubolare ovale
piatto saldato e rivestimento in pla-
stica, con tirachiodi e piantachiodi

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g 80 mm 330 mm 0.9000 PCS 6 200023100 37.75
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 4 8 2

Zimmermanns-Handbeil
Gehärtete Haube, mit geradem
Eschenstiel

Hache de charpentier
Tête trempée, avec manche en frêne
droit

Accetta da carpentiere
Testa temprata, con manico diritto in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 90–100 mm 50 cm 1.7500 PCS 1 200006300 113.25
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 0 6 2

Zimmermanns-Handbeil mit Na-
gelzieher
Mit Nagelzieher an der Haube und
geradem Eschenstiel

Hache de charpentier
Avec arrache-clous et manche en
frêne droit

Ascia da carpentiere con estrat-
tore di chiodi
Con tirachiodi sulla testa e manico
diritto in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 90–100 mm 50 cm 1.7500 PCS 1 200008300 122.65
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 0 9 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bauaxt
Mit geradem Eschenstiel

Hache de construction
Avec manche en frêne droit

Ascia da costruzione
Con manico diritto in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 0 1 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 g 100–120 mm 50 cm 1.3000 PCS 1 200001300 47.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 0 2 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1200 g 100–120 mm 50 cm 1.5500 PCS 1 200002300 53.10

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 0 3 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1400 g 100–120 mm 60 cm 1.8000 PCS 1 200003300 57.75

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 0 4 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1600 g 100–120 mm 70 cm 2.1000 PCS 1 200004300 63.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.3000 PCS 1 360129100 9.45

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 1000-2000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 1000-2000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 1000-2000 gr.

0.0050 PCS 1 200039100 0.90

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 26/59

0.3400 PCS 1 360130100 9.45

Axt - Schneidenschutz aus Gummi, Für Grössen: 600-1000 gr.
Hache - protège-lame en caoutchouc, Pour grandeurs: 600-1000 gr.
Ascia - protezione della lama in gomma, Per grandezze: 600-1000 gr.

0.0050 PCS 1 200040100 0.75

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.4300 PCS 1 360132100 10.10

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.4800 PCS 1 360134100 11.80

Feuerwehr-Offiziersbeil
Verchromt, mit Stiel und Federn, sau-
ber poliert, speziell geeignet für Jubi-
läen, Geschenke etc.

Pioche d’officiers pour pompiers
Chromée, avec manche à clavettes
poli et propre, spécialement prévu
pour la remise des cadeaux lors de ju-
bilés, anniversaires ect.

Accetta d’ufficiale per pompieri
Cromato, con manico e linguetta ben
lucidati, particolarmente adatto per
anniversari, regali, ecc.

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 3 3 1
60 mm 37 cm 0.8000 PCS 1 200127100 212.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Feuerwehr - Brechaxt
Robuste Ausführung, mit Eschenstiel
und Federn

Hache de pompiers
Exécution renforcée, avec manche en
frêne et clavettes

Ascia da pompiere
Esecuzione solida, conmanico in fras-
sino e alette di rinforzo

Schneide
Coupoir
Taglio

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 90 cm 3.6000 PCS 1 200128300 129.75
4 0 0 5 7 6 0 1 0 6 2 8 9

Anhauäxte Radax - Brillant
aus hochqualifiziertem Spezialstahl,
unerreichte Schneidfähigkeit, mit ge-
schweiftem Eschenstiel

Hache à entailler Radax - Brillant
en acier spécial hautement qualifié,
taillant sans pareil, avec manche cin-
tré en frêne

Assi da taglio Radax - Brillante
In acciaio speciale d’alta qualità,
estremamente tagliente, con manico
ricurvo in frassino

Haus
Douille
Occhio

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

56/25 1200 g 78 cm 1.8500 PCS 1 200082300 142.70
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 0 8

56/25 1400 g 78 cm 2.0500 PCS 1 200083300 148.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 1 5

64/28 1600 g 78 cm 2.2500 PCS 1 200084300 171.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 2 2

68/28 1800 g 78 cm 2.4500 PCS 1 200085300 183.95
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 3 9

68/28 2000 g 78 cm 2.6500 PCS 1 200086300 198.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 4 6

Ausastäxte Radax - Brillant
aus hochqualifiziertem Spezialstahl,
unerreichte Schneidfähigkeit, mit ge-
schweiftem Eschenstiel

Hache à ébrancher Radax -
Brillant
en acier spécial hautement qualifié,
taillant sans pareil, avec manche cin-
tré en frêne

Ascia per diramare Radax - Bril-
lante
In acciaio speciale d’alta qualità,
estremamente tagliente, con manico
ricurvo in frassino

Haus
Douille
Occhio

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

56/25 1000 g 68 cm 1.5500 PCS 1 200087300 136.80
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 7 7

60/26 1200 g 68 cm 1.7500 PCS 1 200088300 142.70
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 8 4

60/26 1400 g 68 cm 1.9500 PCS 1 200089300 148.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 7 9 1

68/28 1800 g 68 cm 2.3500 PCS 1 200091300 183.95
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 1 4

68/28 2000 g 68 cm 2.5500 PCS 1 200092300 198.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 2 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handbeil
Diese robuste Ganzstahlausführung
aus Spezial-Vergütungsstahl ist naht-
los aus einem Stück geschmiedet, all-
seitig feinst geschliffen und poliert.
Das 1.000g schwere Handbeil ist per-
fekt ausbalanciert für ein optima-
les Handling. Das Blatt ist sorgfältig
gehärtet und scharf geschliffen. Der
handgefertigte, rutschsichere Leder-
griff sieht nicht nur gut aus, das Le-
der nimmt auch Feuchtigkeit auf und
gibt sie nach getaner Arbeit wieder
ab. Es passt sich im Laufe der Zeit
an die Handform an. Ein hochwerti-
ger Lederschneidschutz schützt beim
Transport vor Verletzungen.

Hachette avec housse de protec-
tion en cuir
Cette hache à main est un vrai régal
pour les yeux ! Ce modèle robuste en
acier trempé spécial est forgé d'une
seule pièce sans soudure, finement ai-
guisé et poli sur toutes ses faces. La
hache à main de 1.000 g est par-
faitement équilibrée pour une mani-
pulation optimale. La lame est soi-
gneusement trempée et affûtée. Le
manche en cuir antidérapant fabriqué
à la main n'est pas seulement esthé-
tique, le cuir absorbe également l'hu-
midité et la restitue une fois le tra-
vail terminé. Il s'adapte à la forme de
la main au fil du temps. Un protège-
coupe en cuir de haute qualité pro-
tège des blessures lors du transport.

Accetta a mano
L'accetta amano è davvero qualcosa
per l'occhio! Questo robusto modello
interamente in acciaio speciale tem-
perato è forgiato senza soluzione di
continuità da un unico pezzo, fine-
mente molato e lucidato su tutti i lati.
L'ascia a mano da 1.000 g è perfetta-
mente bilanciata per una manipola-
zione ottimale. La lama è accurata-
mente temprata e affilata. Il manico
in pelle fatto amanoeantiscivolo non
solo ha un bell'aspetto, ma la pelle
assorbe anche l'umidità e la rilascia
quando il lavoro è finito. Si adatta
alla formadellamano nel tempo. Una
protezione da taglio in pelle di alta
qualità protegge dalle ferite durante
il trasporto.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 8 4 7
370 mm 90 mm 1.0000 PCS 1 200188300 122.00

Spaltaxt 1000
Karbon-Stahl Kopf mit Antihaftbe-
schichtung. Der leichte Griff aus Ny-
lon und Glasfasern mit leerem Innen-
raum reduziert Vibrationen. Hülle mit
Gürtelschlaufe

Hache de partage 1000
Tête en acier au carbone avec revê-
tement antiadhésif. La poignée légère
ennylonet en fibrede verreavecun in-
térieur vide réduit les vibrations. Gaine
avec boucle de ceinture

Ascia da spacco 1000
Testa in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Custo-
dia con passante per cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 6 1 3
450 mm 800 g 1.0000 PCS 4 940000641 70.85

Spaltaxt 1400
Karbon-Stahl Kopf mit Antihaftbe-
schichtung. Der leichte Griff aus Ny-
lon und Glasfasern mit leerem Innen-
raum reduziert Vibrationen. Hülle mit
Gürtelschlaufe

Hache de partage 1400
Tête en acier au carbone avec revê-
tement antiadhésif. La poignée légère
ennylonet en fibrede verreavecun in-
térieur vide réduit les vibrations. Gaine
avec boucle de ceinture

Ascia da spacco 1400
Testa in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Custo-
dia con passante per cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 5 4 5
600 mm 1000 g 1.4000 PCS 4 940000642 91.15
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Spaltaxt 2100
Karbon-Stahl Kopf mit Antihaftbe-
schichtung. Der leichte Griff aus Ny-
lon und Glasfasern mit leerem Innen-
raum reduziert Vibrationen. Mit ro-
buster Hülle und praktischem Griff

Hache de partage 2100
Tête en acier au carbone avec revê-
tement antiadhésif. La poignée légère
ennylonet en fibrede verreavecun in-
térieur vide réduit les vibrations. Avec
couvercle robuste et poignée pratique

Ascia da spacco 2100
Testa in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Robu-
sta custodia con impugnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

700 mm 1500 g 2.1000 PCS 4 940000643 111.45
8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 6 2 0

Forsteraxt 600
Karbon-Stahl Kopf mit Antihaftbe-
schichtung. Der leichte Griff aus Ny-
lon und Glasfasern mit leerem Innen-
raum reduziert Vibrationen. Hülle mit
Gürtelschlaufe

Hache Forster 600
Tête en acier au carbone avec revê-
tement antiadhésif. La poignée légère
ennylonet en fibrede verreavecun in-
térieur vide réduit les vibrations. Gaine
avec boucle de ceinture

Ascia Forster 600
Testa in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Custo-
dia con passante per cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 500 g 0.6000 PCS 4 940000639 46.55
8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 5 2 1

Forsteraxt 700
Karbon-Stahl Kopf mit Antihaftbe-
schichtung. Der leichte Griff aus Ny-
lon und Glasfasern mit leerem Innen-
raum reduziert Vibrationen. Hülle mit
Gürtelschlaufe

Hache Forster 700
Tête en acier au carbone avec revê-
tement antiadhésif. La poignée légère
ennylonet en fibrede verreavecun in-
térieur vide réduit les vibrations. Gaine
avec boucle de ceinture

Ascia Forster 700
Testa in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Custo-
dia con passante per cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 500 g 0.7000 PCS 4 940000638 59.80
8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 5 3 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Forsteraxt 900
Karbon-Stahl Kopf mit Antihaftbe-
schichtung. Der leichte Griff aus Ny-
lon und Glasfasern mit leerem Innen-
raum reduziert Vibrationen. Hülle mit
Gürtelschlaufe

Hache Forster 900
Tête en acier au carbone avec revê-
tement antiadhésif. La poignée légère
ennylonet en fibrede verreavecun in-
térieur vide réduit les vibrations. Gaine
avec boucle de ceinture

Ascia Forster 900
Testa in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Custo-
dia con passante per cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 6 0 6
450 mm 700 g 0.9000 PCS 4 940000640 66.80

Schärfer für Äxte u. Macheten
Greifen sie den Griff auf der schwar-
zen Gummiseite, wobei die abgerun-
dete Seite nach unten zeigt. Setzen
Sie die Klinge in den dafür vorgesehe-
nen Schlitz ein und lassen Sie sie mit
gemässigter Energie von oben nach
unten gleiten

Aiguisoirs pour haches et serpe
Saisissez la poignée sur le côté en ca-
outchouc noir, avec le côté arrondi
vers le bas. Insérez la lame dans la
fente prévue à cet effet et laissez-la
glisser de haut en bas avec une éner-
gie modérée

Affilalame per asce e roncole
Impugna la maniglia dal lato in
gomma nera, con il lato arrotondato
rivolto verso il basso. Inserire la lama
nell'apposita fessura e farla scorrere
dall'alto verso il basso con moderata
energia

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 9 0 8 1 3
0.7800 PCS 12 940000646 15.25

Reiswellenbock
Ganz aus Stahl, verzinkt, zusammen-
legbar

Chevalet à fagoter
Entièrement en acier, zingué, pliable

Accetta da cucina
Interamente in acciaio, zincato, pie-
ghevole

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 0 1 9
46 cm 120 cm 19.5000 PCS 1 200065100 352.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kunststoffkeile, Fällkeile
Schlagfest

Coin de bûcherons en matière
synthétique
Résistant aux chocs

Cuneo di abbattimento in mate-
riale sintetico
Resistenti agli urti

Breite
Largeur
Larghezza

Kopf
Tête
Testa

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

63 mm 180 mm 180 mm 63 mm 0.1900 PCS 1 200099100 21.85
9 0 0 2 7 9 3 6 0 5 0 7 4

70 mm 240 mm 240 mm 70 mm 0.2900 PCS 1 200100100 28.90
9 0 0 2 7 9 3 6 0 5 0 8 1

87 mm 280 mm 280 mm 87 mm 0.5100 PCS 1 200101100 39.55
9 0 0 2 7 9 3 6 0 5 0 9 8

Aluminium- Spaltkeil
Schlagfest, mit flachen Backen und
Kerben

Coin de bûcherons en aluminium
Résistant aux chocs, pannes plates,
avec entailles

Cuneo di spacco in alluminio
Resistente agli urti, con ganasce
piatte e tacche

Breite
Largeur
Larghezza

Kopf
Tête
Testa

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

55 mm 260 mm 260 mm 55 mm 0.9000 PCS 1 200106100 55.40
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 0 4 0

Spaltkeile
Mit flachen Backen und Kerben

Coin de bûcherons
Pannes plates, avec entailles

Cunei di spaccatura
Con ganasce piatte e tacche

Kopf
Tête
Testa

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 mm 190 mm 50 mm 1.5000 PCS 1 200102100 42.45
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 9 7 5

210 mm 210 mm 55 mm 2.0000 PCS 1 200103100 46.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 9 8 2

220 mm 220 mm 60 mm 2.5000 PCS 1 200104100 49.50
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 9 9 9

240 mm 240 mm 60 mm 3.0000 PCS 1 200105100 57.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 0 0 2

31

Outillages
Utensili

Aexte/ Beile/ Gertel/ Spalten
Axes/ Haches/ Hachettes/ Fentes

Assi/ Asce/ Accette/ Fessure



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Drehspaltkeil
Aus Stahl geschmiedet,
Geschliffen

Coin à refendre rotatif
En acier forgé,
Aiguisé

Cuneo rotante
In acciaio forgiato,
Rettificato

Kopf
Tête
Testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 7 0 0
215 mm 2.0000 PCS 1 200081100 53.65

Drehspaltkeil mit Nylonaufsatz
Aus Stahl geschmiedet, geschliffen,
Kunststoff-Einsatz auswechselbar

Coin à refendre à tête en nylon
En acier forgé, poli, insert en matière
synthétique interchangeable

Cuneo di spacco rotante con at-
tacco in nylon
In acciaio forgiato, rettificato, inserto
in plastica intercambiabile

Kopf
Tête
Testa

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 2 0 9
240 mm 24 cm 2.0000 PCS 1 200079300 80.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Nylon - Einsatz, Ø mm: 46/37, Länge mm: 50
Nylon - insert, Ø mm: 46/37, Longueur mm: 50
Nylon - inserto, Ø mm: 46/37, Lunghezza mm: 50

0.0800 PCS 1 200080100 28.35

Drehspaltkeil orange
Der massive, geschmiedete Dreh-
spaltkeil ermöglicht durch die opti-
male Verdrehung um 20° eine hohe
Spaltwirkung und schreckt auch vor
astreichem Holz nicht zurück. Die
Schlagplatte ist geschliffen und mit
einem Kantenbruch versehen. Die
seitlichen Griffmulden sorgen trotz
des Gewichts von 3.100g für siche-
res Greifen und Ansetzen des Keils im
zu spaltenden Holz. Schrägnuten ver-
hindern das Zurückspringen des Keils
auch in gefrorenem Holz. Um den Keil
jederzeit schnell auffinden zu können
ist er Orange pulverbeschichtet

Coin de tournage orange
Le coin de fendage rotatif massif et
forgé permet, grâce à une torsion op-
timale de 20°, d'obtenir un effet de
fendage élevé et ne recule pas devant
les bois riches en nœuds. La plaque de
frappe est rectifiée et dotée d'un bord
cassé. Malgré son poids de 3100 g,
les cavités de préhension latérales as-
surent une prise et une mise en place
sûres du coin dans le bois à fendre.
Les rainures obliques empêchent le
coin de rebondir, même dans le bois
gelé. Pour pouvoir trouver rapidement
le coin à tout moment, il est peint en
orange par poudrage

Cuneo di spacco rotante aran-
cione
Il solido cuneo rotante forgiato per-
mette un alto effetto di spaccatura
grazie alla torsione ottimale di 20° e
non teme il legno nodoso. La piastra
di riscontro è rettificata e ha una rot-
tura del bordo. Nonostante il peso di
3.100 g, le impugnature incassate sui
lati garantiscono una presa sicura e
il posizionamento del cuneo nel le-
gno da spaccare. Le scanalature in-
clinate impediscono al cuneo di sal-
tare indietro anche nel legno conge-
lato. Il cuneo è verniciato a polvere in
arancione in modo che possa essere
trovato rapidamente in qualsiasi mo-
mento

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 2 8 0 3
3.1000 PCS 1 200189100 52.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Spaltkeil mit Nylonaufsatz
Mit flachen Backen und Kerben

Coin de bûcherons à tête en ny-
lon
À pannes plates, avec entailles

Cuneo divisorio con attacco in
nylon
Con ganasce piatte e tacche

Breite
Largeur
Larghezza

Kopf
Tête
Testa

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 mm 240 mm 240 mm 50 mm 2.1000 PCS 1 200107300 80.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 0 1 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Nylon - Einsatz, Ø mm: 40, Länge mm: 55
Nylon - insert, Ø mm: 40, Longueur mm: 55
Nylon - inserto, Ø mm: 40, Lunghezza mm: 55

0.0800 PCS 1 200108100 14.75

Alu - Scheidwegge
Mit Sicherungsrippen, Holzaufsatz
und Ring

Coin de fendage en alu
Avec rainures de sûreté, exécution for-
gée, monté sur bois, avec anneau

Cuneo da boscaiolo Alu
Con nervature di sicurezza, testa in
legno e anello

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 g 73 mm 1.0000 PCS 1 200114300 69.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 0 8 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzaufsätze, Zu Art. Nr.: 200114300
Bois seul pour coins de bûcherons, Pour No. art.: 200114300
Supporto di legno per cuneo da boscaiolo, Per No. art.: 200114300

0.3500 PCS 1 360231100 8.90

Ringe aus Stahl, zu Art. 200114300, Ø mm: 50
Anneau en acier, pour art. 200114300, Ø mm: 50
Anelli in acciaio, per art. 200114300, Ø mm: 50

0.1700 PCS 1 200112100 7.10

Alu - Scheidwegge Aufsatz, ohne Holz, ohne Ring
Coin de fendage en alu, sans bois, sans anneaux
Cuneo da boscaiolo Alu, senza legno, senza anello

0.5000 PCS 1 200113100 36.60

Alu - Scheidwegge Aufsatz
Mit Sicherungsrippen, Holzaufsatz
und Ring

Coin de fendage en alu avec re-
hausse en bois
avec rainures de sûreté, exécution for-
gée, monté sur bois, avec anneau

Cuneo da boscaiolo Alu con sup-
porto di legno
Con nervature di sicurezza, testa in
legno e anello

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5000 PCS 1 200113100 36.60
7 6 1 0 9 2 9 0 7 2 4 6 5
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Outillages
Utensili

Aexte/ Beile/ Gertel/ Spalten
Axes/ Haches/ Hachettes/ Fentes

Assi/ Asce/ Accette/ Fessure



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Scheidwegge
mit hohlen Backen, mit Holzaufsatz
und Ring

Coin de bûcherons
à pannes évidées,, monté sur bois,
avec anneau

Cuneo da boscaiolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 0 3 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

2000 g 65 mm 2.6000 PCS 1 200110300 72.00

9 0 0 3 0 2 2 4 0 3 0 5 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

75 mm 2.0000 PCS 1 940000130 72.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Scheidweggen mit hohlen Backen, ohne Holz, ohne Ring
Coins de bûcherons, sans bois, sans anneaux
Cuneo da boscaiolo con guance cave, senza legno, senza anello

2.0000 PCS 1 200109100 55.40

Holzaufsätze, zu Art. Nr.: 200098300, 200110300
Bois seul pour coins de bûcherons, pour No. art.: 200098300, 200110300
Supporto di legno per cuneo da boscaiolo, per No. art.: 200098300, 200110300

0.3800 PCS 1 360230100 8.90

Ring aus Stahl für Scheidwegge, zu Art. 2000098300, 200110300, Ø mm: 60
Anneau en acier, pour art. 200098300, 200110300, Ø mm: 60
Anello in acciaio per cuneo da boscaiolo, per art. 200098300, 200110300, Ø mm: 60

0.2100 PCS 1 200111100 7.10

Ring aus Stahl, Zu Scheidweggen 940000127 Ø mm: 43
Bague en acier, Pour coin de bûcherons
Anello in acciaio, Per Cuneo da boscaiolo

0.1300 PCS 1 940000129 7.20

Scheidweggen flache Backen, Ohne Holz, ohne Ring
Coin de bûcherons plat, sans bois, sans anneau
Cuneo da boscaiolo, Senza legno, senza anello

1.5000 PCS 1 940000127 55.45

Holzaufsatz zu Scheidweggen, Zu Scheidweggen 940000127
Dessus en bois pour Coin de bûcherons, Pour Coin de bûcherons 940000127
Piano in legno per Cuneo da boscaiolo, Per Cuneo da boscaiolo 940000127

0.4000 PCS 1 940000128 8.95

Gertel "Berner"
Bernerform, mit ovalem Holzheft

Serpe "Berner"
Façon bernoise, manche ovale en bois

Roncola "Berner"
Forma "Berner", con impugnatura
ovale in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 3 9

Buche
Hêtre
Faggio

Osteuropa
Europe orientale
Europa orientale

250 / 260 mm 0.8500 PCS 1 200119100 53.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gertelheft, Länge mm: 170
Poignée pour serpe, Longueur mm: 170
Impugnatura per roncola, Lunghezza mm: 170

0.1000 PCS 1 360232100 6.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gertel "Berner" Lederheft
Bernerform, Lederheft und Haken

Serpe "Berner" manche en cuir
Façon bernoise, manche ovale en cuir
et crochet

Roncola "Berner" maniglia con
cuoio
Forma "Berner", con impugnatura in
pelle e gancio

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 / 260 mm 0.8500 PCS 1 200120100 46.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 4 6

Gertel "Freiburger"
Freiburger Form, mit Holzschalenheft

Serpe "Fribourg"
Façon fribourgeoise, avec manche en
bois rivé

Roncola "Freiburger"
Forma "Friburgo", con impugnatura a
guscio in legno

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 mm 0.7500 PCS 1 200121100 78.95
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 5 3

Gertel "Tessiner"
Tessiner Form,
Mit ovalem Lederheft und Haken

Serpe "Tessin"
Façon tessinoise,
Avec manche ovale en cuir et crochet

Roncola "Tessiner"
Forma "Ticinese",
Con impugnatura ovale in pelle e
gancio

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 mm 0.5000 PCS 1 200122100 43.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 6 0

270 / 290 mm 0.5500 PCS 1 200123100 44.95
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 7 7

300 / 320 mm 0.6500 PCS 1 200124100 46.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 8 4

Gertelhaken
Verzinkt

Crochet pour serpe
Galvanisé

Gancio per roncola
Zincato

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0700 PCS 100 200125100 12.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 4 9 1
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Outillages
Utensili
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Axes/ Haches/ Hachettes/ Fentes
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gertel 270 MC
Klinge aus Karbon-Stahlmit Antihaft-
beschichtung. Der leichte Griff aus
Nylon und Glasfasern mit leerem In-
nenraum reduziert Vibrationen. Ab-
gerundete Spitze für zusätzliche Si-
cherheit. Hülle mit Gürtelschlaufe

Serpe 270 MC
Lame en acier au carbone avec re-
vêtement antiadhésif. La poignée lé-
gère en nylon et en fibre de verre avec
un intérieur vide réduit les vibrations.
Pointe arrondie pour plus de sécurité.
Gaine avec boucle de ceinture

Roncola 270 MC
Lama in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Punta
arrotondata per una maggiore sicu-
rezza. Custodia con passante per cin-
tura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 5 5 2
610 mm 270 mm 0.4500 PCS 4 940000644 55.80

Gertel 270 ML
Klinge aus Karbon-Stahlmit Antihaft-
beschichtung. Der leichte Griff aus
Nylon und Glasfasern mit leerem In-
nenraum reduziert Vibrationen. Ab-
gerundete Spitze für zusätzliche Si-
cherheit. Hülle mit Gürtelschlaufe

Serpe 270 ML
Lame en acier au carbone avec re-
vêtement antiadhésif. La poignée lé-
gère en nylon et en fibre de verre avec
un intérieur vide réduit les vibrations.
Pointe arrondie pour plus de sécurité.
Gaine avec boucle de ceinture

Roncola 270 ML
Lama in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-attrito. Manico leggero
in nylon e fibra di vetro con interno
vuoto che riduce le vibrazioni. Punta
arrotondata per una maggiore sicu-
rezza. Custodia con passante per cin-
tura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 7 5 6 9
760 mm 270 mm 0.6000 PCS 4 940000645 65.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stechbeitel "MULLER"
Chrom-Vanadium Stahl, aus einem
Stück geschmiedet, mit schlagfes-
tem, handfreundlichem Zweikompo-
nenten-Kunststoffgriff, Klinge speziell
gehärtet, Klinge auf 2/3 der Länge
nachschleifbar

SB-verpackt

Ciseau "MULLER"
en acier au chrome-vanadium, forgé
d’une seule pièce, avec manche en
matière plastique en bi matériaux ré-
sistant aux chocs, agréable au tou-
cher, lame spécialement durcie, réaf-
fûtable sur 2/3 de sa longueur

emballage libre-service

Scalpelli Scultura "MULLER"
In acciaio al cromo-vanadio, forgiato
in un unico pezzo, con impugnatura
in plastica bicomponente, resistente
agli urti e piacevole da impugnare,
lama speciale temprata, riaffilabile su
2/3 della lunghezza

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 125 mm 0.1400 PCS 3 205085500 28.70
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 0 5 0

6 125 mm 0.1000 PCS 3 205086500 28.80
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 0 7 4

8 125 mm 0.1600 PCS 3 205087500 28.90
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 0 9 8

10 130 mm 0.1600 PCS 3 205088500 29.20
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 1 1 1

12 130 mm 0.1620 PCS 3 205089500 29.20
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 1 3 5

14 140 mm 0.1730 PCS 3 205090500 29.35
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 1 5 9

15 140 mm 0.1800 PCS 3 205091500 29.60
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 1 7 3

16 140 mm 0.1850 PCS 3 205092500 30.70
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 1 9 7

18 150 mm 0.2000 PCS 3 205093500 31.20
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 2 1 0

20 150 mm 0.2120 PCS 3 205094500 31.75
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 2 3 4

22 150 mm 0.2180 PCS 3 205095500 33.25
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 2 5 8

24 160 mm 0.2400 PCS 3 205096500 35.25
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 2 7 2

25 160 mm 0.2300 PCS 3 205097500 36.40
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 2 9 6

26 160 mm 0.2800 PCS 3 205098500 37.45
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 3 1 9

28 160 mm 0.2600 PCS 3 205099500 38.30
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 3 3 3

30 160 mm 0.2950 PCS 3 205100500 39.30
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 3 5 7

32 160 mm 0.2900 PCS 3 205101500 40.25
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 3 7 1

35 170 mm 0.3400 PCS 3 205102500 41.45
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 3 9 5

40 170 mm 0.3500 PCS 3 205103500 43.35
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 4 1 8

Stechbeitel-Satz 5-teilig "MUL-
LER"
Chrom-Vanadium Stahl, aus einem
Stück geschmiedet, mit schlagfes-
tem, handfreundlichem Zweikompo-
nenten-Kunststoffgriff, Klinge speziell
gehärtet, Klinge auf 2/3 der Länge
nachschleifbar

Breiten: 6 / 10 / 15 / 20 / 25 mm

Jeu de ciseaux à bois 5 pièces
"MULLER"
Dans un coffret en plastique,en acier
au chrome-vanadium, forgé d’une
seule pièce, avec manche en matière
plastiqueenbimatériaux résistant aux
chocs, agréable au toucher, lame spé-
cialement durcie, réaffûtable sur 2/3
de sa longueur

Scalpelli-Set 5-pezzi "MULLER"
In scatola di plastica, in acciaio
al cromo-vanadio, forgiato in un
unico pezzo, con impugnatura in
plastica bi_x0002_componente, resi-
stente agli urti e facile da impugnare,
lama speciale temprata, riaffilabile su
2/3 della lunghezza

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6. 10. 15. 20. 25 mm 1.1300 PCS 1 205105100 163.60
3 1 1 9 7 6 0 2 4 2 5 0 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stemmeisen "MULLER"
Starke Ausführung, ohne Seitenfa-
sen, einballig, mit unzerbrechlichem
Kunststoffheft

Ciseau catalan "MULLER"
Exécution forte, sans biseaux, laté-
raux, à une facette, avec manche syn-
thétique incassable

Scalpello "MULLER"
Esecuzione robusta, senza bisellatura
laterale, a una faccetta, con impu-
gnatura di materiale sintetico infran-
gibile

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 2 0 4 4 4 7
28 290 mm 0.2820 PCS 3 205001100 49.90

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 1 1 6
30 290 mm 0.3030 PCS 3 205002100 50.95

3 1 1 9 7 6 0 2 0 4 4 8 5
35 300 mm 0.3640 PCS 3 205003100 62.15

3 1 1 9 7 6 0 2 0 4 5 0 8
40 300 mm 0.4500 PCS 3 205106100 73.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzheft aus Kunststoff, Zu Stemmeisen
Poignée pour ciseau catalan,
Manico in plastica di ricambio,

0.0730 PCS 6 205004100 8.30

Stechbeitel "Dynagrip"
Hergestellt aus einer Chrom-Stahl-
Legierung (Kugellagerstahl), gemäss
ISO-Norm, über die gesamte Länge
gehärtet und geschliffen. Der Hand-
griff ist aus Polypropylen mit Elas-
tomer umgekleidet und liegt fest in
der Hand. Der Griff ist schlagfest und
verfügt über eine grosse Schlagflä-
che. Alle Stechbeitel werden mit ei-
nem speziellen Finish versehen

SB-verpackt

Ciseau de menuisiers "Dynagrip"
Fabriqué en alliage d'acier au chrome
(acier pour roulements à billes) trempé
etmeulé sur toute la longueur selon les
normes Iso. La poignée est recouverte
de polypropylène et d'élastomère et
tient bien en main. La poignée résiste
aux coups et possède une grande sur-
face de frappe. Tous les ciseaux sont
dotés d'une finition spéciale

Emballage libre-service

Scalpello "Dynagrip"
Prodotto in lega d'acciaio e cromo
per cuscinetti, temprato e affilato
su tutta la lunghezza conforme alla
norma ISO. L’impugnatura in poli-
propilene rivestita di elastomero per-
mette una presa sicura, resiste agli
urti ed è dotata di una grande super-
ficie d'urto.Tutti gli scalpelli dispon-
gono di una speciale finitura

Imballaggio self-service

Breite
Largeur
Larghezza

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 0 4
6 mm 125 mm 0.1460 PCS 6 205059500 20.60

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 1 1
8 mm 125 mm 0.1545 PCS 6 205060500 20.00

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 2 8
10 mm 125 mm 0.1570 PCS 6 205061500 18.85

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 3 5
12 mm 125 mm 0.1620 PCS 6 205062500 18.85

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 4 2
14 mm 131 mm 0.2000 PCS 6 205063500 19.15

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 6 6
16 mm 131 mm 0.1820 PCS 6 205064500 19.55

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 7 3
18 mm 141 mm 0.1940 PCS 6 205065500 20.50

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 7 9 7
22 mm 141 mm 0.2110 PCS 6 205067500 21.10

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 8 0 3
25 mm 143 mm 0.2310 PCS 6 205068500 21.85

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 8 1 0
32 mm 159 mm 0.2880 PCS 6 205069500 31.65

3 2 5 3 5 6 0 1 6 8 8 2 7
38 mm 159 mm 0.3200 PCS 6 205070500 35.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stechbeitel "Fat Max" "Thru
Tang"
Mit durchgehender Klinge und
Schlagkappe, Klinge und Schlag-
kappe aus Kugellagerstahl, ergo-
nomischer, bruchsicherer Griff mit
Weichstoffeinsätze, mit Klingen-
schutz über die gesamte Länge

SB-verpackt

Ciseau de menuisiers "FatMax"
"Thru Tang"
Avec lame traversante sur toute la
longueur et renfort, lame et renfort en
acier pour roulements à billes, poignée
ergonomique souple incassable, avec
protection de lame sur toute la lon-
gueur

Emballage libre-service

Scalpello "FatMax" "Thru Tang"
Con lama passante e cappuccio di
battitura, lamae cappuccio in acciaio
per cuscinetti, impugnatura ergono-
mica con inserti in materiale mor-
bido, infrangibile, con proteggilama
su tutta la lunghezza

Imballaggio self-service

Breite
Largeur
Larghezza

Griff
Poignée
Manico

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 mm 120 mm 125 mm 0.2130 PCS 6 205042500 30.25
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 1 1

8 mm 120 mm 125 mm 0.2180 PCS 6 205043500 30.25
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 2 8

10 mm 120 mm 125 mm 0.2230 PCS 6 205044500 30.25
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 3 5

12 mm 120 mm 125 mm 0.2280 PCS 6 205045500 31.10
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 4 2

14 mm 120 mm 125 mm 0.2420 PCS 6 205046500 31.10
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 5 9

15 mm 120 mm 130 mm 0.2460 PCS 6 205047500 31.10
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 6 6

16 mm 120 mm 130 mm 0.2510 PCS 6 205048500 31.65
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 7 3

18 mm 120 mm 135 mm 0.2610 PCS 6 205049500 31.65
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 8 0

20 mm 120 mm 135 mm 0.2660 PCS 6 205050500 32.95
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 5 9 7

22 mm 120 mm 135 mm 0.2770 PCS 6 205051500 32.95
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 0 3

25 mm 120 mm 155 mm 0.2970 PCS 6 205052500 34.70
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 1 0

30 mm 120 mm 155 mm 0.3260 PCS 6 205053500 41.80
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 2 7

32 mm 120 mm 155 mm 0.3480 PCS 6 205054500 42.45
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 3 4

35 mm 120 mm 155 mm 0.3630 PCS 6 205055500 43.15
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 4 1

38 mm 120 mm 165 mm 0.3840 PCS 6 205056500 48.90
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 5 8

40 mm 120 mm 165 mm 0.4040 PCS 6 205057500 51.75
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 6 5

50 mm 120 mm 165 mm 0.4770 PCS 6 205058500 64.20
3 2 5 3 5 6 0 1 6 2 6 7 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Hohlbeitel Holzheft
Holzheft mit Schlagring gehärtet,
runde Stahlklinge mit abgeschrägten
Kanten, nachschärfbar

SB-Verpackung als praktischer
Wandhalter

Gouges avec manche en bois
Manche en bois avec anneau à frap-
per trempé, lame arrondie en acier bi-
seautée, réaffûtable

emballage libre-service en tant que
support mural pratique

Sgorbia da legno
Impugnatura in legno con anello di
battuta, lama in acciaio rotonda e
temprata con spigoli smussati, riaffi-
labile

Imballaggio self-service con pratico
supporto da muro

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 6 9 4 8 8
8 mm 0.1670 PCS 2 205076500 29.45

3 2 5 3 5 6 2 1 6 9 4 9 5
10 mm 0.1760 PCS 2 205077500 29.45

3 2 5 3 5 6 2 1 6 9 5 1 8
15 mm 0.2240 PCS 2 205079500 29.90

3 2 5 3 5 6 2 1 6 9 5 3 2
20 mm 0.2590 PCS 2 205081500 29.90

3 2 5 3 5 6 2 1 6 9 5 4 9
25 mm 0.2740 PCS 2 205082500 31.55

Stechbeitel "Energyline" "Holz"
Heft aus Weissbuche, die Klinge ist
aus Chrom-Vanadium Stahl, Klinge
auf 2/3 der Länge nachschleifbar,
Zwinge ist aus Aluminium und daher
nicht rostend SB verpackt

Ciseau "Energyline" "Bois"
Manche en hêtre blanc, lame en acier
chrome vanadium, pouvant être réaf-
fûtée sur les 2/3 de sa longueur, virole
en aluminium et par-là même inoxy-
dable Emballage libre-service

Scalpelli Scultura "Energyline"
"Legno"
Manico in faggio bianco, lama in ac-
ciaio cromato al vanadio, riaffilabile
su 2/3 della lunghezza, morsetto in al-
luminio e quindi anticorrosione. Con-
fezione SS.

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 0 7 7
6 125 mm 0.1500 PCS 1 205025500 28.15

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 0 9 1
8 130 mm 0.1600 PCS 1 205026500 28.55

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 1 3 8
12 130 mm 0.1650 PCS 1 205028500 28.90

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 1 5 2
14 140 mm 0.1650 PCS 1 205029500 29.20

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 1 9 0
16 140 mm 0.1920 PCS 1 205031500 30.45

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 2 3 7
20 150 mm 0.2150 PCS 1 205033500 31.50

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 2 9 9
25 160 mm 0.2440 PCS 1 205035500 36.30

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 3 5 0
30 160 mm 0.2920 PCS 1 205036500 38.45

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 3 7 4
32 160 mm 0.3000 PCS 1 205037500 39.30

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 3 9 8
35 170 mm 0.3450 PCS 1 205038500 40.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stechbeitel Set 3-teilig "Dyna-
grip"
Hergestellt aus einer Chrom-Stahl-
Legierung (Kugellagerstahl), gemäss
ISO-Norm über die gesamte Länge
gehärtet und geschliffen. Der Hand-
griff ist aus Polypropylen mit Elas-
tomer umgekleidet und liegt fest in
der Hand. Der Griff ist schlagfest und
verfügt über eine grosse Schlagflä-
che. Alle Stechbeitel werden mit ei-
nem speziellen Finish versehen.

in Kunststoff-Box

Jeu de ciseaux 3 pièces "Dyna-
grip"
Fabriqué en alliage d'acier au chrome
(acier pour roulements à billes) trempé
et meulé sur toute la longueur selon
les normes Iso. La poignée est recou-
verte de polypropylène et élastomère
et tient bien en main. La poignée ré-
siste aux coups et possède une grande
surface de frappe. Tous les ciseaux
sont dotés d'une finition spéciale

Dans une boîte en plastique

Scalpello set 3 pezzi "Dynagrip"
Prodotto in lega d'acciaio al cromo
per cuscinetti, temprato e affilato
su tutta la lunghezza conforme alla
norma ISO. L’impugnatura in poli-
propilene rivestita di elastomero per-
mette una presa sicura, resiste agli
urti ed è dotata di una grande super-
ficie d'urto. Tutti gli scalpelli dispon-
gono di una speciale finitura.

Confezione in scatola di plastica

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12. 18. 25 mm 0.9180 PCS 1 205073500 64.50
3 2 5 3 5 6 2 1 6 8 8 3 2

Stechbeitel Set 5-teilig "Dyna-
grip"
Hergestellt aus einer Chrom-Stahl-
Legierung (Kugellagerstahl), gemäss
ISO-Norm über die gesamte Länge
gehärtet und geschliffen, der Hand-
griff ist aus Polypropylen mit Elas-
tomer umgekleidet und liegt fest in
der Hand. Der Griff ist schlagfest und
verfügt über eine grosse Schlagflä-
che. Alle Stechbeitel werden mit ei-
nem speziellen Finish versehen.

In Kunststoff-Box

Jeu de ciseaux 5 pièces "Dyna-
grip"
Fabriqué en alliage d'acier au chrome
(acier pour roulements à billes) trempé
et meulé sur toute la longueur selon
les normes Iso. La poignée est recou-
verte de polypropylène et élastomère
et tient bien en main. La poignée ré-
siste aux coups et possède une grande
surface de frappe. Tous les ciseaux
sont dotés d'une finition spéciale

Dans une boîte en plastique

Scalpello set 5 pezzi "Dynagrip"
Prodotto in lega d'acciaio al cromo
per cuscinetti, temprato e affilato
su tutta la lunghezza conforme alla
norma ISO. L’impugnatura in poli-
propilene rivestita di elastomero per-
mette una presa sicura, resiste agli
urti ed è dotata di una grande super-
ficie d'urto. Tutti gli scalpelli dispon-
gono di una speciale finitura.

Confezione in scatola di plastica

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6. 12. 18. 25. 32 mm 1.4640 PCS 1 205074500 111.35
3 2 5 3 5 6 2 1 6 8 8 5 6

Stechbeitel Set 3-teilig "FatMax"
"Thru Tang"
Mit durchgehender Klinge und
Schlagkappe, Klinge und Schlag-
kappe aus Kugellagerstahl, ergo-
nomischer, bruchsicherer Griff mit
Weichstoffeinsätzen, in Kunststoff-
Box

Jeu de ciseaux 3 pièces "FatMax"
"Thru Tang".
Avec lame traversante sur toute la lon-
gueur, lame et renfort en acier pour
roulements à billes, poignée ergono-
mique souple incassable, dans une
boîte en plastique

Set da 3 scalpelli "FatMax" "Thru
Tang"
Con lama passante e cappuccio di
battitura, lama e cappuccio in ac-
ciaio per cuscinetti, manico ergono-
mico e infrangibile con inserti in ma-
teriale morbido, in scatola di plastica

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12. 18. 25 mm 1.1700 PCS 1 205071500 104.35
3 2 5 3 5 6 2 1 6 2 6 8 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stechbeitel Set 5-teilig "FatMax"
"Thru Tang"
Mit durchgehender Klinge und
Schlagkappe, Klinge und Schlag-
kappe aus Kugellagerstahl, ergo-
nomischer, bruchsicherer Griff mit
Weichstoffeinsätzen, mit Klingen-
schutz über die gesamte Länge, in
Kunststoff-Box

Jeu de ciseaux 5 pièces "FatMax"
"Thru Tang".
Avec lame traversante sur toute la
longueur et renfort, lame et renfort en
acier pour roulements à billes, poignée
ergonomique souple incassable, avec
protection de lame sur toute la lon-
gueur, dans une boîte en plastique

Set da 5 scalpelli "FatMax" "Thru
Tang"
Con lama passante e cappuccio di
battitura, lama e cappuccio in ac-
ciaio per cuscinetti, manico ergono-
mico e infrangibile con inserti in ma-
teriale morbido, con proteggilama su
tutta la lunghezza, in scatola di pla-
stica

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 6 2 7 1 7
6. 10. 15. 20. 25 mm 1.6400 PCS 1 205072500 170.85

Stechbeitel-Satz 5-teilig "Ener-
gyline" "Holz"
in Kunststoff - Box, Stechbeitel wie
Art. 56471.

Ciseau-Set 5 pièces "Energyline"
"Bois"
dans une boite en plastique, ciseau
comme Art. 56471.

Scalpelli-Set 5-pezzi "Energy-
line" "Legno"
in Scatola di plastica, Scalpelli
comme art. 56471.

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 2 4 1 5 0 3
6 / 10 / 15 / 20 / 25 mm 1.1400 PCS 1 205041100 162.75

Strassenbesen Stahldraht mit
Stiel
5-reihig, Stahldraht: Ø 0.8 mm, Bu-
chenholz, mit Stielhalter und Stiel

Balai de rue en fil d'acier avec
manche
En 5 rangs, fil d'acier: Ø 0,8 mm, en
bois de hêtre, sans support et poignée

Scopa stradale in filo d'acciaio
con manico
Filo in acciaio in 5 righe: Ø 0.8mm, in
legno di faggio, senza clip di fissag-
gio, senza manico e impugnatura

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 2 8 6

Buche
Hêtre
Faggio

Deutschland
Allemagne
Germania

40 x 7.5 cm 40 cm 180 cm 1.0000 PCS 1 210046300 55.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Strassenbesen Stahldraht, Länge cm: 40, Breite mm: 75, Stahldraht: Ø 0.8mm
Balai de rue, longueur cm: 40, largeur mm: 75
Spazzettone,

1.0000 PCS 1 210046100 38.30

Strassenbesenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai de rue avec fixation, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per spazzettone, con portamanico, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

1.2000 PCS 1 360088100 17.10

Patent - Stielhalter, Stahl, Ø innen mm: 29,5
Fixation brevetée, acier, Ø int. mm: 29,5
Portamanico brevettato, acciaio, Ø int. mm: 29,5

0.3000 PCS 1 210011100 6.50
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Strassenbesen, Piassava, mit
Stiel
Piassava mit Stielhalter und Stiel

Balai de rue, Piassava, avec
manche
En piassava avec manche et fixation

Scopa di strada, Piassava, con
manico
In piassava con manico e portama-
nico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche/ Espe
Hêtre/ Tremble
Faggio/
Tremulo

D/A/CH/LT 40 cm 40 cm 5 x 22 180 cm 2.2200 PCS 1 210003300 30.70
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 8 1 1

Buche/ Espe
Hêtre/ Tremble
Faggio/
Tremulo

D/A/CH/LT 50 cm 50 cm 5 x 24 180 cm 2.4700 PCS 1 210004300 36.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 2 0 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Strassenbesen, Piassava, ohne Stiel, Länge cm: 40, Breite mm: 75
Balai de rue, Piassava, sans manche, Longueur cm: 40, Largeur mm: 75
Scopa stradale, Piassava, senza manico, Lunghezza cm: 40, Larghezza mm: 75

1.1000 PCS 1 210001100 12.40

Strassenbesenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai de rue avec fixation, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per spazzettone, con portamanico, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

1.2000 PCS 1 360088100 17.10

Patent - Stielhalter, Stahl, Ø innen mm: 29,5
Fixation brevetée, acier, Ø int. mm: 29,5
Portamanico brevettato, acciaio, Ø int. mm: 29,5

0.3000 PCS 1 210011100 6.50

Strassenbesen, Piassava, ohne Stiel, Länge mm: 500, Breite mm: 75
Balai de rue, Piassava, sans manche, Longueur mm: 500, Largeur mm: 75
Scopa stradale, Piassava, senza manico, Lunghezza mm: 500, Larghezza mm: 75

1.3500 PCS 1 210002100 17.10

Strassenbesen, Elaston, mit Stiel
Kunststoff rot, mit Stielhalter und Stiel

Balai de rue Elaston
En matière synthétique rouge, avec
manche et fixation

Scopa stradale, Elaston, con ma-
nico
Setola in materiale sintetico rosso,
con manico e portamanico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche/ Espe
Hêtre/ Tremble
Faggio/
Tremulo

Schweiz
Suisse
Svizzera

40 cm 40 cm 6 x 20 180 cm 2.3500 PCS 1 210007300 30.70
7 6 1 0 9 2 9 0 4 9 7 2 6

Buche/ Espe
Hêtre/ Tremble
Faggio/
Tremulo

D/A/CH/LT 50 cm 50 cm 6 x 24 180 cm 2.4700 PCS 1 210008300 36.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 8 6 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Strassenbesen, Elaston, Länge cm: 40, Breite mm: 75
Balai de rue, Elaston, Longueur cm: 40, Largeur mm: 75
Scopa stradale, Elaston, Lunghezza cm: 40, Larghezza mm: 75

1.0000 PCS 1 210005100 12.40

Strassenbesenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai de rue avec fixation, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per spazzettone, con portamanico, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

1.2000 PCS 1 360088100 17.10

Patent - Stielhalter, Stahl, Ø innen mm: 29,5
Fixation brevetée, acier, Ø int. mm: 29,5
Portamanico brevettato, acciaio, Ø int. mm: 29,5

0.3000 PCS 1 210011100 6.50

Strassenbesen, Elaston, Länge cm: 50, Breite mm: 75
Balai de rue, Elaston, Longueur cm: 50, Largeur mm: 75
Scopa stradale, Elaston, Lunghezza cm: 50, Larghezza mm: 75

1.0000 PCS 1 210006100 17.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Strassenbesen "S400"
Besen und Konus aus einem Stück,
daher beste Verbindung zum Glasfa-
serstiel durch Schraubverbindung,mit
Stahlkante

Balai de rue "S400"
Balai et embout conique d’une seule
pièce, d’où une liaison optimale avec
le manche en fibre de verre par une
fixation à vis, avec arête métallique

Spazzettone "S400"
Spazzatone e cono in un unico pezzo,
pertanto ottimo accoppiamento con
il manico in fibre di vetro grazie al
collegamento a vite, con bordo in ac-
ciaio

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 7 6 6 2 3 9 8 1 7
40 cm 40 cm 160 cm 1.3500 PCS 1 210047300 35.25

Reisbesen
1A-Qualität, mit geschliffenem Holz-
stiel

Balai de riz
1ère qualité, avec manche poli

Scopa in saggina
Prima qualità, con manico liscio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Band
Bande
Nastro

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 6 9 0

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 4 22 cm 0.8500 PCS 10 210015100 7.80

7 6 1 1 0 9 2 0 1 3 9 8 9

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 5 22 cm 0.9000 PCS 10 210016100 9.45

7 6 1 0 9 2 9 0 8 1 1 2 2

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 8 23 cm 1.1000 PCS 10 210017100 10.50

Industrie-Reisbesen
1a - Qualität, 5 Band, schwere ex-
travolle Ausführung, mit roter Kunst-
stoff-Kapsel, mit geschliffenem Stiel

Balais de riz industriel
1 ère qualité, 5 liens, exécution robuste
et pleine, à douille en matière synthé-
tique rouge, avec manche poli

Scopa di saggina industriale
Prima qualità, 5 legature, esecuzione
extra robusta e compatta, con boc-
cola in materiale sintetico rosso, ma-
nico liscio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Band
Bande
Nastro

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 7 0 6

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 5 23 cm 140 cm 1.1200 PCS 10 210018100 11.70

Reis-Piassavabesen
1A-Qualität, schwere extravolle Aus-
führung, mit geschliffenem Buchen-
Holzstiel, aussen Reis ummantelt, in-
nen Piassava-Kern

Balai de riz piassava
De 1 ère qualité, exécution robuste
compacte, avec manche en bois de
hêtre, poli, extérieur balai de riz, inté-
rieur grain de piassava

Scopa di saggina e piassava
Prima qualità, esecuzione extra robu-
sta, con manico di legno faggio liscio,
all’esterno saggina ricoperta, all’in-
terno anima in piassava

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Band
Bande
Nastro

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 6 3 2 7

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 5 23 cm 145 cm 1.0000 PCS 10 210019100 14.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Piassavabesen
Mit Metallhülse und 2 Eisenbändern,
verstärkt mit 2 Verbindungen, mit ge-
schliffenem Stiel

Balai piassava
Avec douille et 2 ligatures en métal,
renforcées avec 2 transversales, avec
manche poli

Scopa piassava
Con boccola e 2 legature in metallo,
rinforzata con 2 traverse, con manico
liscio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 30 cm 145 cm 145 cm 1.0400 PCS 10 210013100 14.55
7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 6 8 3

Piassavabesen aus Kunststoff
Schwarz mit Metallhülse und 2 Eisen-
bändern, verstärkt mit 2 Verbindun-
gen, Borsten extrahart, mit geschlif-
fenem Buchen-Holzstiel

Balai piassava enmatière synthé-
tique
Couleur noire, avec douille en acier et
2 ligatures en métal, renforcées avec
2 transversales, soies ultra-fortes avec
manche en bois de hêtre, poli

Scopa piassava in materiale sin-
tetico
Colore nero, con boccola e 2 legature
in metallo, rinforzata con 2 traverse,
setole extra dure, con manico in le-
gno di faggio liscio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 30 cm 145 cm 1.0000 PCS 10 210020100 14.65
7 6 1 0 9 2 9 0 6 6 3 4 1

Erikabesen
Schwere Ausführung, 3 x doppelt ge-
bunden, ohne Stiel

Balai de bruyère
Exécution robuste,à 3 liens sans
manche

Scopa di Erica
Esecuzione pesante, 3 volte doppia
legatura, senza manico

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 cm 0.9000 PCS 1 210021100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 7 1 3

Bambusbesen mit Stiel
Aus feinen, zähelastischen Bambus-
zweigen

Balai de bambou avec manche
En rameaux de bambous fins, tenaces
et élastiques

Scopa bambù con manico
Con rami fini di bambù, viscoplastici

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bambus
Bambou
Bambù

China
Chine
Cina

180 cm 1.5000 PCS 10 210026100 9.75
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 4 6 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stielhalterung zu Bambusbesen
Dient zur Fixierung des Stiels. Zum
Nachspannen, optimale Passform, für
bessere Wischergebnisse

Support de manche pour balai en
bambou
Sert à sécuriser le manche. A resserrer,
ajustement optimal, pour de meilleurs
résultats de nettoyage.

Supporto manico per scopa di
bambù
Serve a fissare lamaniglia. Per il riten-
sionamento, l'adattamento ottimale,
per migliori risultati di pulizia.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 5 8 8 8
0.1100 PCS 1 210050100 5.45

Wegmacherbesen, Kunststoff
Besatz: Polypropylen, ohne Stiel, mit
Patent-Stielaufnahme

Balai de cantonniers, plastique
Composé de: polypropylène, sans
manche, avec fixation pour manche
brevetée

Scopa da spazzino stradino
Setole: in polipropilene, senza ma-
nico, con sistema brevettato di fis-
saggio per il manico

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 8 5 9
50 cm 0.5000 PCS 24 210027100 16.20

Wegmacherbesen, Kunststoff,
mit Stiel
In Polypropylen

Balai de cantonniers, plastique
En polypropylène

Scopa da spazzino stradino, con
manico
Setole in polipropilene

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 8 6 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

50 cm 150 cm 0.8000 PCS 1 210028300 24.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherbesen, Kunststoff, Länge mm: 500
Balai de cantonniers, plastique, Longueur mm: 500
Scopa da spazzino stradino, Lunghezza mm: 500

0.5000 PCS 24 210027100 16.20

Besenstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 25
Manche de balai, Longueur mm: 1500, Ø mm: 25
Manico per scope, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 25

0.3200 PCS 25 360080100 7.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Universalbesen "Premium"
Sommer und Winter, angeschrägte
Sternborsten aus Kunststoff für Ecken
und Kanten, Stahlstiel mit Plastikbe-
zug und Universalkonus zum Eindre-
hen

Ab 25 Stück Display gratis.

Balai universel "Premium"
Été et hiver, brosses en éventail asy-
métrique, en plastique, pour les coins
et les bords, manche en acier gainé de
plastique et embout conique universel
à visser.

À partir de 25 pièces présentoir gra-
tuit.

Scopa universale "Premium"
Estate e inverno, setole smussate a
"stella" in materiale sintetico per an-
goli e bordi, manico in acciaio con ri-
vestimento in plastica e cono univer-
sale ad avvitamento

A partire da 25 pezzi, display gratuito.

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 cm 25 cm 120 cm 1.3000 PCS 1 210048300 27.85
9 0 0 2 7 6 6 2 4 5 1 1 5

Auto-Reisbesen
1a-Qualität, mit Schrägschnitt

Balai de riz pour voiture
1ère qualité, avec coupe oblique

Scopa di saggina per l'auto
Prima qualità, con taglio obliquo

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 mm 0.1200 PCS 10 210014100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 1 0 7

Handwischer Elaston
Mit Holzstiel, Besatz: Elaston

Balai à main Elaston
Avec poignée en bois, garniture : Elas-
ton

Scopetta a mano Elaston
Conmanico in legno, setole in fibra di
Elaston

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Ukraine
Ucraina 31 cm 0.2300 PCS 10 210043100 3.50

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 2 2 4

Bodenwischer Elaston
Körper aus Buchenholz, roh, ohne
Stiel, ohne Stielhalter, Besatz: Elaston

Balai d'appartement Elaston
Corps en bois de hêtre, brut, sans
manche, sans porte-manche, garni-
ture: fibres de elaston

Scopa per pavimenti Elaston
Corpo in legno di faggio, grezzo,
senza manico, senza supporto ma-
nico, setole: in fibra di elaston

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Ukraine
Ucraina 40 cm 0.6000 PCS 1 210044100 6.35

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 2 3 1

Buche
Hêtre
Faggio

Ukraine
Ucraina 60 cm 0.8500 PCS 1 210045100 9.50

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 2 5 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bodenwischer Elaston mit Stiel
Körper aus Buchenholz, roh, mit Stiel,
mit Stielhalter, Besatz: Elaston

Balai d'appartementElastonavec
manche
Corps en bois de hêtre, brut, avec
manche, avec porte-manche, garni-
ture: fibres de elaston

Scopa per pavimenti Elaston con
manico
Corpo in legno di faggio, grezzo, con
manico, con supporto manico, setole:
in fibra di elaston

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stieldurchmesser
mm
Diamètre interne
du manche mm
Diametro interno
manico mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 2 4 8

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Ukraine/Schweiz
Ukraine/Suisse
Ucraina/Svizzera

40 cm 23.5 150 cm 1.2000 PCS 1 210044300 20.00

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 2 6 2

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Ukraine/Schweiz
Ukraine/Suisse
Ucraina/Svizzera

60 cm 23.5 150 cm 1.4500 PCS 1 210045300 23.20

Bodenwischer
Besatz: Nylon hart/Rosshaar-Mi-
schung, mit Stiel und Stielhalter

Balai d'appartement
Garniture: nylon dur/mélange de crin-
savec manche et fixation

Scopa per pavimenti
Setole: nylon duro/crine di cavallo,
con manico e portamanico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 9 3 3

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

60 cm 150 cm 1.2800 PCS 1 210023300 67.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Patent - Stielhalter, Alu, Ø innen mm: 23,5
Fixation brevetée, alu, Ø int. mm: 23,5
Portamanico brevettato, alu, Ø int. mm: 23,5

0.2000 PCS 1 210010100 6.25

Besenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manche de balai avec fixation, Longueur mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manico per scope, con portamanico, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 23.5

0.6000 PCS 25 360083100 14.55

Bodenwischer 60cm
Körper aus Buchenholz, roh, ohne
Stiel, ohne Stielhalter, Besatz: Nylon
hart/Rosshaar-Mischung

Balai d'appartement 60cm
Corps en bois de hêtre, brut, sans
manche, sans porte-manche, garni-
ture: nylon dur/mélange de crins

Scopa per pavimenti 60 cm
Corpo in legno di faggio, grezzo,
senza manico, senza supporto ma-
nico, setole: nylon duro/crine di ca-
vallo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 4 3 8

Buche
Hêtre
Faggio

Deutschland
Allemagne
Germania

60 cm 0.3000 PCS 1 210022100 48.95
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bodenwischer, Kokos, mit Stiel
Körper aus Buchenholz, roh, mit Stiel
und Stielhalter, Besatz: Kokosfaser

Balai d'appartement, coco
Corps en bois de hêtre, brut, avec
manche et fixation, garniture: fibres de
coco

Scopa per pavimenti, cocco, con
manico
Corpo in legno di faggio, grezzo, con
manico e portamanico, setole: fibra
di cocco

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 40 cm 150 cm 1.0000 PCS 1 210033300 33.35
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 3 5 3

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 60 cm 150 cm 1.2500 PCS 1 210034300 44.05
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 3 6 0

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 80 cm 150 cm 1.4800 PCS 1 210035300 60.30
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 3 7 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodenwischer, Kokos, Breite cm: 40
Balai d'appartement, coco, Largeur cm: 40
Scopa per pavimenti, cocco, Larghezza cm: 40

0.4500 PCS 1 210030100 18.85

Besenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manche de balai avec fixation, Longueur mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manico per scope, con portamanico, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 23.5

0.6000 PCS 25 360083100 14.55

Patent - Stielhalter, Alu, Ø innen mm: 23,5
Fixation brevetée, alu, Ø int. mm: 23,5
Portamanico brevettato, alu, Ø int. mm: 23,5

0.2000 PCS 1 210010100 6.25

Bodenwischer, Kokos, Breite cm: 60
Balai d'appartement, coco, Largeur cm: 60
Scopa per pavimenti, Coco, Larghezza cm: 60

0.6500 PCS 1 210031100 29.50

Bodenwischer, Kokos, Breite cm: 80
Balai d'appartement, coco, Largeur cm: 80
Scopa per pavimenti, Coco, Larghezza cm: 80

0.8800 PCS 1 210032100 45.75

Bodenwischer, Rosshaar, mit
Stiel
Körper aus Buchenholz, roh, mit Stiel
und Stielhalter, Besatz: 1A-Rosshaar-
mischung

Balai d'appartement, crins de
cheval
Corps en bois de hêtre, brutavec
manche et fixationgarniture: mélange
de crins de cheval 1A

Scopa per pavimenti, crine di ca-
vallo, con manico
Corpo in legno di faggio, grezzo, con
manico e portamanico, setole: mi-
scela di crine di cavallo 1A

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 40 cm 150 cm 1.1000 PCS 1 210040300 38.45
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 4 1 4

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 60 cm 150 cm 1.3600 PCS 1 210041300 52.15
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 4 2 1

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 80 cm 150 cm 1.5500 PCS 1 210042300 59.80
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 4 3 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodenwischer, Rosshaar, Breite cm: 40
Balai d'appartement, crins de cheval, Largeur cm: 40
Scopa per pavimenti, crine di cavallo, Larghezza cm: 40

0.5000 PCS 1 210037100 23.95

Besenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manche de balai avec fixation, Longueur mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manico per scope, con portamanico, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 23.5

0.6000 PCS 25 360083100 14.55

Patent - Stielhalter, Alu, Ø innen mm: 23,5
Fixation brevetée, alu, Ø int. mm: 23,5
Portamanico brevettato, alu, Ø int. mm: 23,5

0.2000 PCS 1 210010100 6.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodenwischer, Rosshaar, Breite cm: 60
Balai d'appartement, crins de cheval, Largeur cm: 60
Scopa per pavimenti, crine di cavallo, Larghezza cm: 60

0.7600 PCS 1 210038100 37.65

Bodenwischer, Rosshaar, Breite cm: 80
Balai d'appartement, crins de cheval, Largeur cm: 80
Scopa per pavimenti, crine di cavallo, Larghezza cm: 80

0.9500 PCS 1 210039100 45.20

Reinigungstücher 5 kg
Pack à 5 kg, Putzlappen bunt, ge-
mischt

Chiffons de nettoyage Pro
Paquet de 5 kg, chiffons de nettoyage
multicolores, mélangés

Panni per la pulizia Pro
Confezione da 5 kg, panni di pulizia
colorati, misti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 4 6 2 6 5
5.0000 PCS 1 980005 21.40

Saugdruckreiniger
Das Rohrreinigungsgerät Ropump
Super ist das optimale Einstiegs-
werkzeug zur Beseitigung von Ver-
stopfungen in Wasch- und Spülbe-
cken, Wannen und Toiletten mit-
tels Wasserdruck. Hochwertig, sta-
bil und zuverlässig. Der professionelle
Saug- und Druckreiniger ist hochwer-
tig verarbeitet und absolut zuverläs-
sig. Der Grundkörper ist aus einem
Guss. Das System ist zudem optimal
abgedichtet. Das bringt beste Saug-
und Druckleistung bei der Rohrreini-
gung. Einfache Bedienung - der er-
gonomische, in alle Richtungen ver-
stellbare Griff der Rohrreinigungs-
pumpe Ropump Super sorgt für eine
ideale Kraftübertragung. Ein leicht-
gängiger Kolben mit Silikon-Gummi-
dichtung macht das Handling des
kompakten Geräts einfach und kräf-
teschonend. Für jeden Einsatzbereich
und verschiedene Anwendungen sind
zwei Adapter in verschiedenen Län-
gen erhältlich. Diese lassen sich ganz
leicht und in kurzer Zeit austauschen.

Nettoyeur à pression d'aspiration
ROPUMP SUPER-PLU
L'unité de nettoyage de tuyaux Ro-
pump Supe est l'outil d'entrée de
gamme idéal pour éliminer les obs-
tructions dans les lavabos et les éviers,
les baignoires et les toilettes sous
pression d'eau. Haute qualité, stable
et fiable. L'aspirateur et nettoyeur à
pression professionnel est de haute
qualité et d'une fiabilité absolue. Le
corps de base est fait d'une seule
pièce. Le systèmeest également scellé
de manière optimale. Ceci permet
d'obtenir les meilleures performances
d'aspiration et de pression pour le net-
toyage des canalisations. Utilisation
simple - la poignée ergonomique de
la pompe de nettoyage de tuyaux
Ropump Supe, réglable dans toutes
les directions, assure une transmis-
sion de puissance optimale. Un piston
lisse avec joint d'étanchéité en caou-
tchouc de silicone facilite lamanipula-
tion de l'appareil compact et permet
d'économiser de l'énergie. Deux adap-
tateurs de longueurs différentes sont
disponibles pour chaque application
et pour des applications différentes.
Ceux-ci peuvent être échangés facile-
ment et rapidement.

Pulitore a pressione di aspira-
zione
L'unità di pulizia tubi Ropump Supe
è lo strumento di base ideale per ri-
muovere i blocchi in lavabi e lavan-
dini, vasche e servizi igienici utiliz-
zando la pressione dell'acqua. Alta
qualità, stabile e affidabile. L'aspira-
tore e l'idropulitrice professionale è
di alta qualità e assolutamente affi-
dabile. Il corpo di base è costituito
da un unico pezzo. Il sistema è inol-
tre sigillato in modo ottimale. In que-
stomodo si ottengono le migliori pre-
stazioni di aspirazione e pressione
nella pulizia delle tubazioni. Sempli-
cità d'uso - l'impugnatura ergono-
mica della pompa per la pulizia dei
tubi Ropump Supe, regolabile in tutte
le direzioni, garantisce una trasmis-
sione ottimale della potenza. Un pi-
stone dal funzionamento scorrevole
con guarnizione in gomma siliconica
rende l'utilizzo del dispositivo com-
patto facile e a risparmio energe-
tico. Sono disponibili due adattatori
di diversa lunghezza per ogni appli-
cazione e per applicazioni diverse.
Questi possono essere sostituiti facil-
mente e in breve tempo.

Ausführung
Exécution
Esecuzione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 4 6 2 5 0 3 7 1 4 0
Super Plus 2.3350 PCS 1 4000812666 162.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Hartmetall - Kreisschneider
In Transportkoffer, mit 2-Messer-Set,
leichtes, millimetergenaues Einstellen
des Loch-Ø, einsetzbar für folgende
Materialien: Holzplatten, Sperrholz,
Furnierplatten, Gips, Ytong, Gipskar-
ton, Putzmörtel, Kunststoffe, Plexiglas
etc., staubgeschütztes Arbeiten im
Decken-, Wand- und Bodenbereich,
durchsichtige Schutzhaube sammelt
Staubpartikel

Scie trépan au carbure
Livrée en mallette pratique, avec 2
kits couteaux, ajustement précis du
Ø du trou (au millimètre près), uti-
lisable pour les matériaux suivants:
plaques en bois, contreplaqué, pla-
cage enbois, plâtre, placoplâtre, crépi,
cellulaire, plastique, plexiglas etc., tra-
vailler à l'abri de la poussière, soit au
plafond, au mur ou au sol, la cloche
transparente de protection retient la
poussière dans ses rainures

Sega - trapano al carburo
Consegnato in pratica valigetta, con
2 kit di coltelli, regolazione precisa
del Ø di foratura, utilizzabile per i se-
guenti materiali: tavole di legno, le-
gno compensato, gesso, Ytong, car-
tongesso, per intonaci, materiali sin-
tetici, plexiglass, ecc. Ideale per lavo-
rare al riparo dalla polvere su pareti,
soffitti e pavimenti; la polvere viene
raccolta in una campana trasparente
di protezione

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Schaft
Tige
Asta

Schnitttiefe
Profondeur de coupe
Profondità taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 - 125 mm 10 30 2.3000 PCS 1 215001100 200.50
4 0 0 6 1 5 0 7 2 1 2 5 9

40 - 205 mm 10 30 2.5500 PCS 1 215002100 272.45
4 0 0 6 1 5 0 7 2 2 0 5 8

48 - 305 mm 10 30 3.6000 PCS 1 215003100 294.80
4 0 0 6 1 5 0 7 2 3 0 5 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzmesser zu Kreisschneider (Paar), passend für alle Grössen
Lame de remplacement pour coupe-cercles (paire), pour toutes les grandeurs
Coltello di ricambio (Paio), per tutte grandezze

0.0100 PCS 1 215004100 41.30

Flachmeißel
Länge 250 mm Breite 20 mm SDS-
plus, aus hochwertigem Spezialstahl

Burin plat PROMAT
longueur 250 mm largeur 20 mm SDS
- plus, en acier spécial de haute qua-
lité

Scalpello piatto
Lunghezza 250mmLarghezza 20mm
SDS - plus, in acciaio speciale di alta
qualità

Breite
Largeur
Larghezza

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 mm 250 mm 0.2500 PCS 1 4000812342 5.40
4 0 1 5 4 4 8 4 4 9 2 2 5

Spitzmeißel
Länge 250 mm SDS-plus, aus hoch-
wertigem Spezialstahl

Burin pointu PROMAT
longueur 250 mm largeur SDS - plus,
en acier spécial de haute qualité

Scalpello a punta
Lunghezza 250 mm SDS - plus, in ac-
ciaio speciale di alta qualità

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.2400 PCS 1 4000812340 5.40
4 0 1 5 4 4 8 4 4 9 2 1 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Aufnahmeschaft mit Zentrier-
bohrer
Die Aufnahmen für die Lochsägen
werden jeweils mit einem 6,35 mm
(1/4")-Führungsbohrer geliefert · eine
Feststellschraube ermöglicht die Ver-
änderung der Position des Führungs-
bohrers

Mandrin PROMAT
les logements pour les scies cloche
sont chacun fournis avec un foret de
guidage de 6,35 mm (1/4") - une vis de
blocage permet de modifier la posi-
tion du foret de guidage

Gambo
I supporti per le seghe a tazza sono
forniti ciascuno con una punta di
guida da 6,35 mm (1/4") - una vite di
bloccaggio permette di cambiare la
posizione della punta di guida

für Sägendurchmesser
Pour diamètre de scies
Per diametro sega

Schaftausführung
Version de la tige
Progettazione dell'albero

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 5 4 4 8 4 2 3 5 3 9
32 - 152

6-kant 11,0 mm
hexagone 11,0 mm
esagono 11,0 mm

0.2200 PCS 1 4000814641 7.45

Schalungs- und Durchführungs-
Bohrer 400 mm
CV-Stahl zum Bohren von Holz, Gips,
Metall, etc. Für Beton und Stein nicht
geeignet. Schaft zylindrisch bis 30
mm. Spiralende abgedreht ab 16 mm
ergibt eine optimalere Spahnabfuhr =
Sicherheitsschalungsbohrer, für Bohr-
maschinen mit normalem Bohrfutter.
Weitere Grössen auf Bestellung lie-
ferbar. Diverse Grössen auch in HSS-
Ausführung lieferbar

Mèche de coffrage 400 mm
En acier au chrome vanadium pour
le perçage du bois, le plâtre, le mé-
tal, etc. ne convient pas pour le béton
et la pierre, tige cylindrique jusqu'à 30
mm.- à partir de 16mm fin du filet héli-
coidal assurant un dégagement opti-
mal des copeaux =mèche de coffrage
de sécurité pour perceuses avec man-
drin normal- autres dimensions dispo-
nibles sur commande-diversesdimen-
sions en exécutionHSSégalement dis-
ponibles

Punte di perforazione 400 mm
In acciaio al cromo-vanadio, per per-
forare legno, gesso, metallo ecc. Non
adatte per cemento armato e pie-
tra. Gambo cilindrico fino a 30 mm.
La punta elicoidale a partire da 16
mm assicura una migliore asporta-
zione dei trucioli (punte di sicurezza),
per perforatrici con mandrino porta-
punta normale. Altre dimensioni di-
sponibili su ordinazione. Sono dispo-
nibili anche versioni differenti in HSS.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 1 0
8 mm 400 mm 0.1150 PCS 1 215050100 12.40

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 2 7
10 mm 400 mm 0.1850 PCS 1 215051100 14.20

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 3 4
12 mm 400 mm 0.1950 PCS 1 215052100 16.50

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 4 1
14 mm 400 mm 0.2350 PCS 1 215053100 18.85

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 5 8
16 mm 400 mm 0.2750 PCS 1 215054100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 6 5
18 mm 400 mm 0.3000 PCS 1 215055100 31.20

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 7 2
20 mm 400 mm 0.3450 PCS 1 215056100 34.20

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 8 9
22 mm 400 mm 0.3500 PCS 1 215057100 37.75

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 6 9 6
24 mm 400 mm 0.4100 PCS 1 215058100 48.95
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Schalungs- und Durchführungs-
Bohrer 600 mm
CV-Stahl zum Bohren von Holz, Gips,
Metall, etc. Für Beton und Stein nicht
geeignet. Schaft zylindrisch bis 30
mm. Spiralende abgedreht ab 16 mm
ergibt eine optimalere Spahnabfuhr =
Sicherheitsschalungsbohrer, für Bohr-
maschinen mit normalem Bohrfutter.
Weitere Grössen auf Bestellung lie-
ferbar. Diverse Grössen auch in HSS-
oder SDS-Ausführung lieferbar

Mèche de coffrage 600 mm
En acier au chrome vanadium pour
le perçage du bois, le plâtre, le mé-
tal, etc. ne convient pas pour le béton
et la pierre, tige cylindrique jusqu'a 30
mm - à partir de 16 mm fin du filet hé-
licoial assurant un dégagement opti-
mal des copeaux =mèche de coffrage
de sécurité pour perceuses avec man-
drin normal- autres dimensions dis-
ponibles sur commande- diverses di-
mensions en exécution HSS ou SDS
également disponibles

Punte di perforazione 600 mm
In acciaio al cromo-vanadio, per per-
forare legno, gesso, metallo ecc. Non
adatte per cemento armato e pie-
tra. Gambo cilindrico fino a 30 mm.
La punta elicoidale a partire da 16
mm assicura una migliore asporta-
zione dei trucioli (punte di sicurezza),
per perforatrici con mandrino porta-
punta normale. Altre dimensioni di-
sponibili su ordinazione. Sono dispo-
nibili anche versioni differenti in HSS
o per trapani con sistema SDS.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 mm 600 mm 0.1600 PCS 1 215059100 13.55
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 0 2

10 mm 600 mm 0.2700 PCS 1 215060100 14.75
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 1 9

12 mm 600 mm 0.2800 PCS 1 215061100 18.30
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 2 6

14 mm 600 mm 0.3200 PCS 1 215062100 20.65
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 3 3

16 mm 600 mm 0.4000 PCS 1 215063100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 4 0

18 mm 600 mm 0.4300 PCS 1 215064100 31.80
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 5 7

20 mm 600 mm 0.4750 PCS 1 215065100 36.60
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 6 4

22 mm 600 mm 0.4800 PCS 1 215066100 40.10
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 7 1

24 mm 600 mm 0.5500 PCS 1 215067100 51.30
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 8 8

32 mm 600 mm 0.5500 PCS 1 215068100 107.35
7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 2 6 3

Schalungs- und Durchführungs-
Bohrer 800 mm
CV-Stahl zum Bohren von Holz, Gips,
Metall, etc. Für Beton und Stein nicht
geeignet. Schaft zylindrisch bis 30
mm. Spiralende abgedreht ab 16 mm
ergibt eine optimalere Spahnabfuhr =
Sicherheitsschalungsbohrer, für Bohr-
maschinen mit normalem Bohrfutter.
Weitere Grössen auf Bestellung lie-
ferbar. Diverse Grössen auch in HSS-
oder SDS-Ausführung lieferbar

Mèche de coffrage 800 mm
En acier chrome vanadium pour le
perçage du bois, le plâtre, le métal,
etc. ne convient pas pour le béton et
la pierre, tige cylindrique jusqu'a 30
mm- à partir de 16 mm fin du filet héli-
coildal assurant un dégagement opti-
mal des copeaux =mèche de coffrage
de sécurité pour perceuses avec man-
drin normal- autres dimensions dis-
ponibles sur commande- diverses di-
mensions en exécution HSS ou SDS
également disponibles

Punte di perforazione 800 mm
In acciaio al cromo-vanadio, per per-
forare legno, gesso, metallo ecc. Non
adatte per cemento armato e pie-
tra. Gambo cilindrico fino a 30 mm.
La punta elicoidale a partire da 16
mm assicura una migliore asporta-
zione dei trucioli (punte di sicurezza),
per perforatrici con mandrino porta-
punta normale. Altre dimensioni di-
sponibili su ordinazione. Sono dispo-
nibili anche versioni differenti in HSS
o per trapani con sistema SDS.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 mm 800 mm 0.2200 PCS 1 215069100 14.75
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 7 9 5

10 mm 800 mm 0.3500 PCS 1 215070100 16.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 0 1

12 mm 800 mm 0.3600 PCS 1 215071100 19.45
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 1 8

14 mm 800 mm 0.4000 PCS 1 215072100 21.85
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 2 5

16 mm 800 mm 0.5300 PCS 1 215073100 30.70
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 3 2

18 mm 800 mm 0.5600 PCS 1 215074100 36.60
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 4 9

20 mm 800 mm 0.6050 PCS 1 215075100 40.10
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 5 6

22 mm 800 mm 0.6100 PCS 1 215076100 44.20
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 6 3

24 mm 800 mm 0.7200 PCS 1 215077100 56.05
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 7 0
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Schalungs- und Durchführungs-
Bohrer 1000 mm
CV-Stahl zum Bohren von Holz, Gips,
Metall, etc. Für Beton und Stein nicht
geeignet. Schaft zylindrisch bis 30
mm. Spiralende abgedreht ab 16 mm
ergibt eine optimalere Spahnabfuhr =
Sicherheitsschalungsbohrer, für Bohr-
maschinen mit normalem Bohrfutter.
Weitere Grössen auf Bestellung lie-
ferbar. Diverse Grössen auch in HSS-
oder SDS-Ausführung lieferbar

Mèche de coffrage 1000 mm
En acier au chrome vanadium pour
le perçage du bois, le plâtre, le mé-
tal, etc. ne convient pas pour le béton
et la pierre, tige cylindrique jusqu'a 30
mm- à partir de 16 mm fin du filet héli-
coidal assurant un dégagement opti-
mal des copeaux =mèche de coffrage
de sécurité pour perceuses avec man-
drin normal- autres dimensions dis-
ponibles sur commande- diverses di-
mensions en exécution HSS ou SDS
également disponibles

Punte di perforazione 1000 mm
In acciaio al cromo-vanadio, per per-
forare legno, gesso, metallo ecc. Non
adatte per cemento armato e pie-
tra. Gambo cilindrico fino a 30 mm.
La punta elicoidale a partire da 16
mm assicura una migliore asporta-
zione dei trucioli (punte di sicurezza),
per perforatrici con mandrino porta-
punta normale. Altre dimensioni di-
sponibili su ordinazione. Sono dispo-
nibili anche versioni differenti in HSS
o per trapani con sistema SDS.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 8 7
18 mm 1000 mm 0.6700 PCS 1 215078100 44.20

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 8 9 4
20 mm 1000 mm 0.7150 PCS 1 215079100 48.95

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 0 0
22 mm 1000 mm 0.7200 PCS 1 215080100 53.65

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 1 7
24 mm 1000 mm 0.8600 PCS 1 215081100 67.20

Konischer HSS-Stufenbohrer
"EDMA"
Bohren von Blech und Kunststoff bis
30 mm, Bohr- Ø: 4-30 mm, 2-mm-In-
tervalle, max. Bohrungsstärke: 3 mm

Foret étagé conique HSS "EDMA"
Perçage de feuilles de tôle et de plas-
tique jusqu’à 30 mm, Ø de perceuse:
4-30 mm, intervalles de 2 mm, épais-
seur maximale de perçage 3 mm

Punta conica a gradini HSS
"EDMA"
Foratura di lamiera e di plastica di
spessore fino a 30mm, Ø del trapano:
4-30 mm, intervalli di 2-mm, spessore
massimo della foratura 3mm

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 2 6 3
4 - 30 mm 0.1800 PCS 1 215112100 71.30

Platten- Lochapparat
Für Plattentiefe bis 330 mm und Plat-
tendicke bis 20 mm

Appareil à percer
Pour carreaux jusqu' à 330 mm, épais-
seur jusqu' à 20 mm

Apparecchioper tagliapia-strelle
Per piastrelle fino a 330 mm di pro-
fondità, spessore fino a 20 mm

für Durchmesser
Pour diamètre
Per diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 6 6 9 1 0
35 mm 0.9300 PCS 1 215032100 82.50
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Bithalter für Trockenbau "EDMA"
Magnetischer Bithalter speziell Tro-
ckenbau, drückt automatisch die
Schrauben auf die richtige Tiefe
ein, verhindert Beschädigungen des
Schraubenkopfes, Ideal für Gipskar-
tonundMDF-Platten, StarkerMagnet

Porte-embout pour cloison sèche
"EDMA"
Support magnétique pour le haut
du tournevis, en particulier pour la
construction sèche, maintient auto-
matiquement les vis à la bonne pro-
fondeur, évite les dommages de la
tête d'une vis, idéal pour plaques de
plâtre et panneaux MDF, un aimant
plus puissant

Portautensili per costruzione a
secco "EDMA"
Porta punte magnetico per tra-
pano, specialmente per costruzione
a secco, preme automaticamente la
vite alla profondità corretta, evita
danni alla testa della vite, magnete
forte, punta trapano sostituibile, ope-
razioni di svitamento, ideale per pan-
nelli in cartongesso e MDF

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/4" 0.0660 PCS 1 215113500 29.00
3 4 7 6 0 6 2 6 4 0 5 5 8

Platten-Lochschneider für Stein-
gut
Mit auswechselbarem Messer und
Zentrierbohrer, aus Hartmetall

Coupe-carreaux pour céramique
Avec couteau et pointe à centrer in-
terchangeables, en métal dur

Tagliapiastrelle circolare per ter-
raglia
Con coltello e punta di centraggio in-
tercambiabili, in metallo duro

für Durchmesser
Pour diamètre
Per diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

23 – 94 mm 0.1300 PCS 12 215030100 24.80
9 0 0 2 6 4 8 0 0 4 5 5 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hartmetall Schneiden, Zu Plattenlochschneider
Couteau de rechange en métal dur,
Coltelli di ricambio in metallo duro,

0.0300 PCS 10 215031100 17.70

Diamantbohrkrone mit HM-Zen-
trierbohrer
Hochwertige Profi-Diamantbohr-
krone mit speziellem Hartmetall-
Zentrierbohrer für saubere Nass-
schnitte, zum Bohren von Wand- und
Bodenfliesen, Feinsteinzeug, Mar-
mor und Granit. Für Mauerwerk
nicht geeignet. Achtung: Perfektes
Bohrergebnis bei langsamer Umdre-
hungszahl bis max. 150 U/min. Bohrer
und Diamantbohrkrone mit Wasser
mittels nassem Schwamm kühlen.
Bei Feinsteinzeug ab der Abriebhärte
4 sowie Granit ist die Haltbarkeit des
Zentrierbohrers auf 3-5 Bohrungen
begrenzt.

Scie trépan diamant avec foret
spécial
Scie trépan diamantée haut de
gammepourprofessionnels avec foret
spécial de centrage en tungstène per-
met des découpes propres et précises.
Idéale pour percer des dalles au sol
ou murales, de la faïence, du marbre
et du granit, elle n'est pas recomman-
dée pour le forage dans les murs. At-
tention: Meilleurs résultats de forage
à basse vitesse de rotation max. 150
t/min. Refroidir le foret et la scie tré-
pan diamantée à l'eau à l 'aide d 'une
éponge humide. La durée de vie du fo-
ret de centrage est limitée de 3 à 5 fo-
rages dans le granit et dans la faïence
à partir de l'abrasion de type IV.

Corona diamantata con punta di
centraggio
Corona diamantata professionale di
alta qualità con speciale punta di
centraggio in metallo duro per tagli
a umido puliti, per la perforazione di
piastrelle su pareti e pavimenti, gres,
marmo e granito. Non adatta all’uti-
lizzo su superfici in muratura. Atten-
zione: un risultatodi perforazioneper-
fetto viene ottenuto a un basso nu-
mero di giri di max. 150 giri/min. Raf-
freddare la punta e la corona dia-
mantata con acqua mediante una
spugna umida. Su gres a partire da
una durezza di abrasione 4 e su gra-
nito, la durata della punta di centrag-
gio è limitata a 3-5 fori.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

27 mm 0.1000 PCS 1 215040500 88.45
9 0 0 2 6 4 8 1 8 5 6 9 0

35 mm 0.1000 PCS 1 215041500 90.85
9 0 0 2 6 4 8 1 8 5 7 0 6

53 mm 0.1200 PCS 1 215042500 103.80
9 0 0 2 6 4 8 1 8 5 7 1 3

68 mm 0.1400 PCS 1 215043500 114.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 5 7 2 0
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hartmetall - Zentrierbohrer,
Foret de centrage en tungstène,
Punta di centraggio in metallo duro,

0.0200 PCS 1 215044500 24.80

Spiralbohrer-Satz, HSS, 19-tlg.
NachDIN 338, TypN, 118° Spitzenwin-
kel, in robuster und handlicher, origi-
nal ROSE PLASTIC BOX

Jeu demèches à métaux, HSS, 19-
pcs.
Selon la norme DIN 338, type N, angle
de pointe de 118°, dans une ROSE
PLASTIC BOX originale, robuste et
maniable

Set di punte elicoidali, 19-pzi.
Secondo la norma DIN 338, tipo N,
angolo di punta 118°, in robusta ema-
neggevole, originale ROSE PLASTIC
BOX

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

DIN
DIN
DIN

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Norm/Typ/Mo-
dell
Norme/Type/Mo-
dèle
Norma/Tipo/Mo-
dello

Spitzen-
winkel mm
Angle de
pointe mm
Angolo del
punto mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 2 0 5
HSS-G 115 mm 338 40 mm

19 Teile
19 parties
19 parti

170 mm DIN 338 135 0.5600 PCS 1 940000420 38.16

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 5 6
HSS 115 mm 338 40 mm

19 Teile
19 parties
19 parti

170 mm DIN 338 118 0.5000 SET 1 940000870 18.50

Spiralbohrer-Satz, HSS, 170-tlg.
NachDIN 338, TypN, 118° Spitzenwin-
kel, in robuster Metallbox

Jeu de mèches à métaux, HSS,
170-pcs.
Selon la norme DIN 338, type N, angle
de pointe de 118°, dans un boîtier mé-
tallique robuste.

Set di punte elicoidali, HSS, 170-
pz.
Secondo la norma DIN 338, tipo N,
angolo di punta 118°, in robusta sca-
tola di metallo

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

DIN
DIN
DIN

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Norm/Typ/Mo-
dell
Norme/Type/Mo-
dèle
Norma/Tipo/Mo-
dello

Spitzen-
winkel mm
Angle de
pointe mm
Angolo del
punto mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 2 9 5
HSS 44 mm 338 260 mm

170 Teile
170 parties
170 parti

360 mm DIN 338 118 3.8500 SET 1 940000864 74.20

Spiralbohrer-Satz, HSS-G, 170-
tlg.
Nach DIN 338, Typ N, 135° Spitzen-
winkel, in robuster Metallbox

Jeu de mèches à métaux, HSS-G,
170-pcs.
Selon la norme DIN 338, type N, angle
de pointe de 135°, dans un boîtier mé-
tallique robuste.

Set di punte elicoidali, HSS-G,
170-pz.
Secondo la norma DIN 338, tipo N,
angolo di punta 135°, in robusta sca-
tola di metallo

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

DIN
DIN
DIN

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Norm/Typ/Mo-
dell
Norme/Type/Mo-
dèle
Norma/Tipo/Mo-
dello

Spitzen-
winkel mm
Angle de
pointe mm
Angolo del
punto mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 0 1
HSS-G 44 mm 338 260 mm

170 Teile
170 parties
170 parti

360 mm DIN 338 135 3.8500 SET 1 940000865 92.75
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Stufenbohrer-Satz, HSS-TiN, 3-
tlg.
geschliffen, mit hochwertiger TiN-Be-
schichtung, gerade genutet, hinter-
schliffen, mit Kreuzanschliff, in ro-
buster und handlicher, original ROSE
PLASTIC BOX

Jeu de mèches à étages HSS-TiN,
3-pcs.
rectifié, avec revêtement TiN de haute
qualité, à cannelures droites, recti-
fié en relief, avec affûtage en croix,
dans une boîte en plastique originale,
robuste et pratique, ROSE PLASTIC
BOX.

Set punte a gradini, HSS-TiN, 3-
pz.
rettificato, con rivestimento TiN di
alta qualità, scanalato dritto, rettifi-
cato in rilievo, croce di terra, in robu-
sta e maneggevole, originale ROSE
PLASTIC BOX

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

für Bohrungs-
durchmesser
Pour diamètre
de perçage
Per diametro
perforazione

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

HSS-TiN 100 mm
4-12mm / 4-
20mm / 6-
30mm

40 mm
3 Teile
3 parties
3 parti

145 mm 0.3600 SET 1 940000866 55.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 1 8

Blechschälbohrer-Satz, HSS-TiN,
3-tlg.
geschliffen, mit hochwertiger TiN-Be-
schichtung, hinterschliffen, mit Kreuz-
anschliff, in robuster und handlicher,
original ROSE PLASTIC BOX

Jeu de fraises coniques, HSS-TiN,
3-pcs.
rectifié, avec revêtement TiN de haute
qualité, rectifié en relief, avec affûtage
en croix, dans une boîte en plastique
originale, robuste et pratique, ROSE
PLASTIC BOX

Set punte coniche per lamiere,
HSS-TiN, 3-pz.
rettificato, con rivestimento TiN di
alta qualità, rettificato in rilievo, croce
di terra, in robusta e maneggevole,
originale ROSE PLASTIC BOX

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

für Bohrungs-
durchmesser
Pour diamètre
de perçage
Per diametro
perforazione

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

HSS-TiN 115 mm
16-30.5mm /
8-20mm / 3-
14mm

55 mm
3 Teile
3 parties
3 parti

198 mm 0.3600 SET 1 940000867 64.90
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 2 5

Kegelsenker-Satz, HSS-G, 90°, 6-
tlg.
geschliffen, in robuster und handli-
cher, original ROSE PLASTIC BOX

Jeu de fraises coniques, HSS-G,
90°, 6-pcs.
rectifié, dans une boîte en plastique
originale, robuste et pratique, ROSE
PLASTIC BOX

Set frese p. svasare e sbavare,
HSS-TiN, 6-pz.
rettificato, in robusta emaneggevole,
originale ROSE PLASTIC BOX

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzenwin-
kel mm
Angle de
pointe mm
Angolo del
punto mm

Senker-
durchmes-
ser
Diamètre de
la fraise
Diametro di
svasatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

HSS-G 100 mm 40 mm
6 Teile
6 parties
6 parti

145 mm 90
6.3 / 8.3 /
10.4 / 12.4 /
16.5 / 20.5

0.3600 SET 1 940000868 64.90
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 3 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gewindebohrer-Satz, HSS-G, 15-
tlg.
NachDIN /ISO, bestehendemausGe-
windebohrer, passendem Spiralboh-
rer und Windeisen, in robuster und
handlicher, original ROSE PLASTIC
BOX

Jeu de tarauds, HSS-G, 15-pcs.
Selon DIN /ISO, composé d'un robi-
net, d'un foret hélicoïdal adapté et
d'une clé à robinet. robinet, dans une
ROSE PLASTIC BOX originale, robuste
et pratique

Set di maschi per filettarti. HSS-
G, 15-pz.
Secondo DIN /ISO, composto da ru-
binetto, trapano a spirale corrispon-
dente e chiave per rubinetto rubi-
netto, in robusta e maneggevole, ori-
ginale ROSE PLASTIC BOX

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

für Gewinde-
Nenndurch-
messer
Pour diamètre
nominal de file-
tage
Per diametro fi-
lettatura

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 4 9
HSS-G 115 mm M3,M4,M5,M6,M8,M10,M1240 mm

15 Teile
15 parties
15 parti

170 mm 0.5200 SET 1 940000869 46.35

Spiralbohrer-Satz, HSS-G, 19-tlg.
NachDIN 338, TypN, 118° Spitzenwin-
kel, in robuster und handlicher, origi-
nal ROSE PLASTIC BOX

Jeu de mèches à métaux, HSS-G,
19-pcs.
Selon la norme DIN 338, type N, angle
de pointe de 118°, dans une ROSE
PLASTIC BOX originale, robuste et
maniable

Set di punte elicoidali, HSS-G, 19-
pz.
Secondo la norma DIN 338, tipo N,
angolo di punta 118°, in robusta ema-
neggevole, originale ROSE PLASTIC
BOX

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

DIN
DIN
DIN

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Norm/Typ/Mo-
dell
Norme/Type/Mo-
dèle
Norma/Tipo/Mo-
dello

Spitzen-
winkel mm
Angle de
pointe mm
Angolo del
punto mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 3 6 3
HSS-G 115 mm 338 40 mm

19 Teile
19 parties
19 parti

170 mm DIN 338 135 0.5600 SET 1 940000871 27.75

Stahldrahtbürste
Stahldraht 0,35 mm, glatt. Drahthöhe
23 mm mit Stiel

Brosse métallique
Fils d’acier 0,35 mm, lisseshauteur des
fils 23 mmavec manche

Spazzola metallica
Fili d’acciaio 0,35mm, lisci, altezza dei
fili 23 mm, con manico

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 0 5
280 mm 2 0.0900 PCS 1 225001100 3.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 1 2
280 mm 3 0.1000 PCS 1 225002100 3.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 3 6
280 mm 5 0.1600 PCS 1 225004100 4.25

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 4 3
280 mm 6 0.1800 PCS 1 225005100 5.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messingdrahtbürste
Messingdraht 0,25 mm, gewellt,
Drahthöhe 23 mm, mit Stiel, für rost-
freies Bürsten

Brosse métallique laiton
Fils en laiton 0,25mm, onduléshauteur
des fils 23 mmavec manche

Spazzola metallica ottone
Fili in ottone 0,25 mm, ondulati, al-
tezza dei fili 23 mm, con manico, non
produce ruggine

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 mm 3 0.1300 PCS 1 225006100 9.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 5 0

Stahldrahtbürste SPID
Vermessingter Stahldraht 0,30 mm,
gewellt, mit Plastikgriff, schmaler Me-
tallrücken

Brosse métallique SPID
Fils d’acier laitonné0,30 mm, ondulés
avec poignée plastiquedos étroit en
métal

Spazzola metallica SPID
Fili d’acciaio ottonati 0,30 mm, ondu-
lati, con impugnatura in plastica, sup-
porto in metallo stretto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

260 mm 0.1800 PCS 1 225007100 6.25
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 8 9 9

Kehlnahtbürste (Schweisser-
bürste)
Stahldraht 0,35 mm, glatt, Drahthöhe
35 mm, mit Stiel

Brosse métallique (Brosse pour
soudeurs)
Fils d’acier lisses 0,35 mmhauteur des
fils 35 mm, avec manche

Spazzola metallica (spazzola per
saldatori)
Fili d’acciaio 0,35 mm lisci, altezza dei
fili 35 mm, con manico

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 mm 3 0.1400 PCS 1 225008100 9.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 6 7

Stahldrahtbürste mit Kratzer
Stahldraht 0,35 mm, glatt, Drahthöhe
23 mm, mit Stiel

Brosse métallique avec racleur
Fils d’acier 0,35 mm, lisses hauteur des
fils 23 mm, avec manche

Spazzola metallica con ra-
schietto
Fili d’acciaio 0,35 mm lisci, altezza dei
fili 23 mm, con manico

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

255 mm 4 0.1600 PCS 1 225009100 7.65
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 7 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stahldrahtbürste ohne Stiel
Mit Stahldraht 0,35 mm, glatt

Brosse en fil d'acier sans manche
Fils d’acier 0,35 mm, lisses

Spazzola metallica, senza ma-
nico
Fili d’acciaio 0,35 mm, lisci

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reihen
Rangée
Ranghi

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 1 1 4
55 mm 225 mm 6 0.2200 PCS 1 225011100 16.00

Fassaden - Drahtbürste mit Stiel
Stahldraht 0,35 mm, glatt, 6-reihig,
Drahthöhe 40 mm, mit 4 Nockenlö-
cher für Stielhalter, mit Schraube und
Flügelmutter, Länge 110mm, Breite 58
mm

Brosse métallique pour façades
avec manche
Fils d’acier 0,35 mm, lisses, 6 rangées
hauteur des fils 40 mm, avec 4 per-
forations pour la fixation du manche,
avec vis et écrou à ailettes, longueur
110 mm largeur 58 mm.

Spazzola metallica per facciata
con manico
Fili d’acciaio 0,35 mm, lisci, 6 file, al-
tezza dei fili 40 mm, con 4 fori per
il portamanico, con vite e dado ad
alette, lunghezza 110 mm, larghezza
58 mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 1 2 1
50 cm 0.4500 PCS 1 225013300 30.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Fassaden-Drahtbürste,
Brosse métallique pour façades,
Spazzola metallica per facciata,

0.1000 PCS 1 225012100 19.45

Stiel zu Fassaden- Drahtbürste mit Halter, Ø mm: 23.5, Halter-Nr.: 210010100
Manche avec fixation pour brosse pour façades, Ø mm: 23.5, No. de fixation: 210010100
Manico per spazzola metallica per facciata, Ø mm: 23.5, No. fissazione: 210010100

0.1400 PCS 1 360296100 11.20

Patent - Stielhalter, Alu, Ø innen mm: 23,5
Fixation brevetée, alu, Ø int. mm: 23,5
Portamanico brevettato, alu, Ø int. mm: 23,5

0.2000 PCS 1 210010100 6.25

Feilenbürste
Kratzerband mit gehärteten Stahl-
drähten, 115/40 mm, mit Stiel

Brosse pour limes
Avec ruban cardé en fils d’acier trem-
pés, 115/40 mm, avec manche

Spazzola per lime
Nastro raschiatore con fili d’acciaio
temprati, 115/40 mm, con manico

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 9 8 1
250 mm 0.1000 PCS 1 225010100 6.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teerbürste mit Stiel
Körper aus Buchenholz, roh, 6-reihig,
heissteerbeständig, mit Stiel und Sti-
elhalter, Besatz: Naturfiber

Brosse à goudron avec manche
Corps en bois de hêtre, brut, 6 ran-
gées, avec manche et fixationgarni-
ture: fibres naturelles

Spazzola per catrame
Corpo in legno di faggio, grezzo, 6 file,
con manico e supporto per il manico,
resistente al catrame caldo, spazzole
in fibra naturale

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 10 x 6.7 cm 150 cm 0.7700 PCS 1 225017300 23.35
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 4 6 9

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

A/CH/D/F/I 24 x 6.7 cm 150 cm 0.9600 PCS 1 225018300 27.45
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 3 0 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerbürste, Grösse cm: 10x6.7
Brosse à goudron, Grandeur cm: 10x6.7
Spazzola per catrame, Grandezza cm: 10x6.7

0.2000 PCS 1 225015100 8.90

Besenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manche de balai avec fixation, Longueur mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manico per scope, con portamanico, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 23.5

0.6000 PCS 25 360083100 14.55

Patent - Stielhalter, Alu, Ø innen mm: 23,5
Fixation brevetée, alu, Ø int. mm: 23,5
Portamanico brevettato, alu, Ø int. mm: 23,5

0.2000 PCS 1 210010100 6.25

Teerbürste, Grösse cm: 24x6.7
Brosse à goudron, Grandeur cm: 24x6.7
Spazzola per catrame, Grandezza cm: 24x6.7

0.3900 PCS 1 225016100 13.00

Tatzlibürste
Körper aus Buchenholz, roh, Besatz-
material: Naturunion

Brosse à lessiver
Corps en bois, brut,garniture: soies en
rizette Union nature

Spazzola per liscivia
Corpo in legno di faggio, grezzo, se-
tole: naturali fibra Union

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 320 mm 0.1700 PCS 1 225019100 11.80
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 2 7 8

Fegbürste, Kunstreis
Körper aus Buchenholz, roh, S-Form,
Besatzmaterial: Kunstreis

Brosse à récurer, rizette synthé-
tique
Corps en bois de hêtre, brut, forme en
S,garniture: rizette synthétique

Spazzola, saggina sintetico
Corpo in legno di faggio, grezzo,
forma a S, setole: saggina sintetica

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 200 mm 0.1500 PCS 1 225020100 7.55
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 2 6 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schuhreiniger "Bau"
Feuerverzinktes Stahlrost, optimal für
den Aussenbereich z.B. Baustellen,
Reitställe, Sportplätze, Gemeinden,
Bauernhöfe oder auch für den Pri-
vatgebrauch, mit 3 Kunststoffbürs-
ten auswechselbar, für alle Schuh-
grössen geeignet, durch solide Kon-
struktion kann der Schuhreiniger mit
einem Hochdruckreiniger oder Was-
serschlauch einfach gereinigtwerden,
kann auch an die Hauswandmontiert
werden.

Nettoyant pour chaussures "Bau"
Grille en acier chauffée,idéale pour
une utilisation à l'extérieur, par ex.
sur les chantiers de construction, dans
les écuries pour l'équitation, terrains
de sport, municipalités, fermes ru-
rales ou même pour usage privé, avec
3 brosses en plastique pouvant être
changées, adaptée à toutes les tailles
de chaussures, grâce à sa construc-
tion solide, le produit denettoyagedes
chaussures peut être facilement net-
toyé avec un appareil de nettoyage
sous haute pression ou tuyau d'eau,
peut également être monté sur le mur
de la maison.

Macchina lustrascarpe "Bau"
Griglia in acciaio zincata a caldo, ot-
timale per l'uso all'esterno, ad es. in
cantieri, stalle, campi sportivi, comuni,
fattorie rurali o anche per uso privato,
con 3 spazzole in plastica cambia-
bili, adatta a tutte le taglie di scarpe;
grazie ad una solida costruzione, pu-
litrice scarpe può essere pulita sem-
plicemente con un dispositivo di la-
vaggio ad alta pressione o con getto
d'acqua del tubo da giardino, può es-
sere montata anche sul muro di casa.

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 9 4 0 9 0 3 5 0 0 3
44.5 x 39 cm 9.0000 PCS 1 225201100 112.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzbürste zu Schuhreiniger "Bau", Länge cm: 30
Brosse rech. nettoyeur à chaussure "Construction", "Bau", longueur cm: 30
Spazzola di ricambio per macchina lustrascarpe, "Bau", lunghezza cm: 30

1.0000 PCS 1 225202100 8.00

Schuhreiniger "Favorit"
Feuerverzinktes Stahlrost, optimal für
den Aussen- und Innenbereich, wie
zum Beispiel Tennishallen, Restau-
rants, Hotels oder auch für den Pri-
vatgebrauch, mit 3 Kunststoffbürsten
auswechselbar, für alle Schuhgrös-
sen geeignet, durch solide Konstruk-
tion kann der Schuhreiniger mit ei-
nemHochdruckreiniger oderWasser-
schlauch einfach gereinigt werden.

Nettoyant pour chaussures "Fa-
vorite"
Grille en acier chauffée, idéale pour
une utilisation en extérieur ou en inté-
rieur, telle que des salles de tennis, des
restaurants, des hôtels et même pour
un usage privé, avec 3 brosses en plas-
tique pouvant être changées, adap-
tée à toutes les tailles de chaussures,
grâce à sa construction solide, le pro-
duit denettoyagedes chaussurespeut
être facilement nettoyé avec un ap-
pareil de nettoyage sous haute pres-
sion ou tuyau d'eau.

Macchina lustrascarpe "Favorit"
Griglia in acciaio zincata a caldo, ot-
timale per l'uso sia all'esterno che
all'interno, ad es. sale da tennis, risto-
ranti, hotel o anche per uso privato,
con 3 spazzole in plastica cambia-
bili, adatta a tutte le taglie di scarpe;
grazie ad una costruzione solida, pu-
litrice scarpe può essere pulita sem-
plicemente con un dispositivo di la-
vaggio ad alta pressione o con getto
d'acqua del tubo da giardino.

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 3 0 9
29 cm 49 cm 5.2500 PCS 1 225199100 153.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzbürsten Set "Favorit",
Jeu de brosses de rechange "Favorite",
set di spazzola di ricambio "Favorit",

1.5000 PCS 1 225200100 55.40

Grabgabel "Alpgarten"
Grabgabel mit 4 Zinken und geriffel-
tem Fiberglasstiel, mit Kunststoff D-
Griff

Fourche à bêcher "Alpgarten"
Fourche à creuser à 4 dents etmanche
en fibre de verre nervurée, avec poi-
gnée en D en plastique

Forca per vangare "Alpgarten"
Grappins avec 4 dents et d'un arbre
à nervures d'une fibre de verre avec
poignée en D en plastique

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 5 7 3
190 mm 80.5 cm 305 mm 1.9400 PCS 6 230047300 27.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Grabgabel
Goldbronziert, mit Federdülle, Zinken
1/2 poliert, mit eisernem D-Griff

Fourche à bêcher
Bronzée or, à douille-ressort, dents 1/2
polies, avec poignée D, en fer

Forca per vangare
Bronzata oro, con manicotto ad
alette, denti 1/2 lucidi, con impugna-
tura in ferro a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 190 mm 80 cm 270 mm 1.8000 PCS 5 230018300 76.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 4 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 850, Ø mm: 35
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 35
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 35

0.8000 PCS 10 360022100 31.80

Grabgabel m. D-Griff
Goldbronziert, mit Federdülle, mit ei-
sernem D-Griff

Fourche à bêcher Manche-D
Bronzée or, à douille-ressort, avec poi-
gnée D en fer

Forca per vangare Manico-D
Bronzata oro, con manicotto ad
alette, con manico in ferro a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

190 mm 80 cm 270 mm 1.8500 PCS 5 230021300 50.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 7 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 850, Ø mm: 35
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 35
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 35

0.8000 PCS 10 360022100 31.80

Grabgabel m. T-Griff
Goldbronziert, mit Federdülle, mit
Eschen-T-Griff-Stiel

Fourche à bêcher Manche-T
Bronzée or, à douille-ressort, avec
manche poignée T en frêne

Forca per vangare Manico-T
Bronzata oro, con manicotto ad
alette, con manico in frassino a “T”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

165 mm 85 cm 250 mm 1.5000 PCS 5 230022300 38.90
7 6 1 0 9 2 9 0 4 6 7 3 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

T-Griffstiel zu Grabgabel, Länge mm: 850, Ø mm: 34
Manche T de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 34
Manico T per forca da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 34

0.6000 PCS 10 360024100 23.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rosengabel
Goldbronziert, Zinken 1/2 poliert, mit
Eschen-Eisen-D-Griff-Stiel

Fourche pour rosiers
Bronzée or, dents 1/2 polies, avec
manche en frêne et poignée D en fer

Forca per rosaio
Bronzata oro, denti 1/2 lucidi, conma-
nico in ferro-frassino a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 8 9

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

95 mm 85 cm 290 mm 1.2500 PCS 5 230024300 64.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 850, Ø mm: 35
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 35
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 35

0.8000 PCS 10 360022100 31.80

Grabgabel "Azalee"
Handliche und leichte Grabgabel,
schwarz lackiert, Eschenstiel mit er-
gonomischem D-Griff, transparent
lackiert

Mit Etikette "ALPGARTEN" Ladies
Line

Fourche à bêcher "Azalee"
Fourche à bêcher légère et maniable,
vernie noire, manche en frêne avec
poignée en D ergonomique, vernis in-
colore

Avec étiquette "ALPGARTEN" Ladies
Line

Forca per vangare "Azalee"
Forca per vangare leggera e ma-
neggevole, verniciata nera, manico
in frassino con impugnatura ergono-
mica a “D”, vernice trasparente

Con etichetta "ALPGARTEN" Ladies
Line

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 9 9 7

Schweiz
Suisse
Svizzera

135 mm 70 cm 220 mm 1.6000 PCS 6 230028100 42.70

Grabgabel "IDEAL"
IDEAL-Spatengabel, groß, 4 Ba-
jonettzinken, gold, Schienenzwinge,
Eschen-Eisen-D-Stiel 85 cm

Fourche à bêcher "IDEAL"
Fourche à bêcher IDEAL, grande, 4
dents en baïonnette, or, pince de rail,
manche en D en frêne et fer de 85 cm

Forca per vangare "IDEAL"
Forcone a vanga IDEAL, grande, 4
rebbi, dorato, blocco a morsa, ma-
nico in frassino con impugnatura a D
85cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 2 5 0 0 9 2

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

310 / 290 mm 2.2000 PCS 1 230048300 56.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Grabgabel "Steinemann"
Stabile Grabgabel mit D-Griff

Fourche à bêcher "Steinemann"
Fourchette à bêcher robuste avec poi-
gnée en D

Forca per vangare "Steinemann"
Forca robusta per scavare con impu-
gnatura a D

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

275 mm 2.2000 PCS 5 230049300 43.65
7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 2 7 3

Grabgabel Zinken 1/2 poliert
Normalmodell, goldbronziert, mit Fe-
derdülle, Zinken 1/2 poliert, Stiel mit
eisernem D-Griff

Fourche à bêcher Den. 1/2 pol.
Modèle normal, bronzée or, avec
douille ressort, dents 1/2 polies,
manche avec poignée D en fer

Forca per vangare Den. 1/2 lu.
Modello normale, bronzata oro con
manicotto ad alette, denti 1/2 lucidi,
manico con impugnatura a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

190 mm 85 cm 290 mm 2.1000 PCS 5 230019300 79.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 5 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 860, Ø mm: 38
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 860, Ø mm: 38
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 860, Ø mm: 38

0.9000 PCS 10 360020100 33.05

Grabgabel m. Knopfstiel
Goldbronziert, mit Federdülle Zinken,
1/2 poliert, mit Eschenknopfstiel

Fourche à bêcher Manche bouton
Bronzée or, à douille-ressort, dents
1/2 polies, avec manche à pomme en
frêne

Forca per vangare Man. bottone
Bronzata oro, con manicotto ad
alette, denti 1/2 lucidi, con manico in
frassino con pomolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

190 mm 90 cm 280 mm 1.7500 PCS 5 230020300 79.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 6 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabel- Knopfstiel, Länge mm: 1000, Ø mm: 38
Manche à pomme de fourche à bêcher, Longueur mm: 1000, Ø mm: 38
Manico a pomello per forca da vangare, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 38

0.7500 PCS 10 360021100 30.70

65

Outillages
Utensili

Gabeln
Fourchettes

Forchette



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Grabgabel "True Temper Yellow"
Aus geschmiedetem Stahl für maxi-
male Festigkeit, mit solidem Lärchen-
stiel und ergonomischem D-Griff

Fourche à bêcher "True Temper
Yellow"
En acier forgé pour une résistance
maximale, avec un manche solide en
mélèze et une poignée ergonomique
en D

Forca per vangare "True Temper
Yellow"
In acciaio forgiato per massima resi-
stenza, con robusto manico in larice
ed ergonomica presa a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 1 0

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

190 mm 108 cm 2.2000 PCS 3 230045300 44.20

Doppelgrabgabel
Zur schonenden Lockerung Ihres Bo-
dens: DurchWenden des Bodens sind
die zur Humusbildung notwendigen
Voraussetzungen stark beeinträch-
tigt. Mit Hilfe der Doppelgrabegabel
können Böden gelockert und belüftet
werden, ohnedass die Schichtungdes
Bodens wesentlich beeinflusst wird.

Grelinette
Pour ameublir votre sol en douceur:
en retournant le sol, les conditions né-
cessaires à la formation d'humus sont
fortement compromises. La fourche à
bêcher double permet d'ameublir et
d'aérer le sol sans influencer sensible-
ment la stratification du sol.

Forca per vangare doppia
Per sciogliere delicatamente il vo-
stro terreno: Girare il terreno com-
promette gravemente le condizioni
necessarie per la formazione dell'hu-
mus. Con l'aiuto del doppio forcone
da scavo, i terreni possono essere al-
lentati e aerati senza influenzare si-
gnificativamente la stratificazionedel
suolo.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 0 2 6 7 2 7 1 1 5 0 5 3

Buche
Hêtre
Faggio

Portugal
Portogallo 500 mm 123 cm 250 mm 4.2400 PCS 1 230046300 91.20

Grabgabel "Harmony" Inox
aus PremiumEdelstahl,mit Tritthand-
gefertigter Eschenstiel mit D-Griff

Fourche à bêcher "Harmony" Inox
en acier inoxydable premium, avec
marchepiedmanche en frêne fait à la
main avec poignée D

Forca per vangare "Harmony"
Inox
da acciaio inossidabile premium, con
poggia piede,manico in frassino fatto
a mano con impugnatura D

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 7 0 2 9

Esche
Frêne
Frassino

175 mm 72.5 cm 270 mm 1.8200 PCS 1 230042300 75.30

Grabgabel "One4You"
Grabgabel mit Fiberglasstiel, D-Griff,
Gummipolster für optimalen Halt

Fourche à bêcher "One4You"
fourche à bècher avec manche en
fibre verre, poignée D et cussin en
gomme pour un maniement aisé

Forca per vangare "One4You"
Grabgabel mit Fiberglasstiel, D-Griff,
Gummipolster für optimalen Halt

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 8 0 1 9
185 mm 80.5 cm 305 mm 2.2000 PCS 1 230044300 31.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Grabgabel "Schiefer"
Grabgabel mit Lanzenzinkenaus ei-
nem Stück geschmiedet, gehärtet,mit
Federdülle, gebogener Eschenstiel
mit Eisen-D-Griff, gebeizt

Fourche à bêcher "Schiefer"
fourche à bêcher avec dents en forme
de lance, forgées d'une seule pièce,
en acier trempé, avec douille-ressort,
manche courbé avec poignéeD en fer,
décapée

Forca per vangare "Schiefer"
Grabgabel mit Lanzenzinkenaus ei-
nem Stück geschmiedet,gehärtet,mit
Federdülle,gebogener Eschenstiel mit
Eisen-D-Griff, gebeizt

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Österreich
Autriche
Austria

180 mm 85 cm 290 mm 2.1700 PCS 1 230025100 53.55
7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 7 9 5

Düngergabel 5 Zinken
Goldbronziert, 5 Zinken, poliert, mit
Federdülle, mit Eschenstiel

Fourche à fumier 5 dents
Bronzée or, 5 dents, polies, à douille-
ressort, avec manche en frêne

Forca da letame 5 denti
Bronzataoro, 5denti lucidati, conma-
nico in frassino e manicotto ad alette

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 250 mm 135 cm 310 mm 1.7500 PCS 5 230015300 96.70
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 2 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.9500 PCS 10 360054100 25.35

Heu- und Worbgabel Basic
3 Zinken, mit Federdülle, lackiert, mit
Eschenstiel

Fourche à foin et à faner Basic
3 dents, à douille-ressort, vernie, avec
manche en frêne

Forca da fieno e per rivoltare Ba-
sic
3 denti, con manicotto ad alette, ver-
niciata, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 300 mm 135 cm 300 mm 1.2500 PCS 5 230007300 43.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 1 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heugabelstiel, Grösse mm: 1350x34
Manche de fourche à foin, Longueur mm: 1350, Ø mm: 34
Manico per forca da fieno, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360025100 25.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heu- und Worbgabel
Goldbronziert, 3 Zinken, poliert, mit
Federdülle, mit Eschenstiel 135 cm

Fourche à foin et à faner
Bronzée or, 3 dents polies, à douille-
ressort, avec manche en frêne 135 cm

Forca da fieno
Bronzataoro, 3 denti lucidati, conma-
nicotto ad alette e manico in frassino
da 135 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 2 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1 250 mm 135 cm 1.3000 PCS 5 230008300 72.00

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 3 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 2 300 mm 135 cm 1.3500 PCS 5 230009300 74.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heugabelstiel, Grösse mm: 1350x34
Manche de fourche à foin, Longueur mm: 1350, Ø mm: 34
Manico per forca da fieno, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360025100 25.35

Gras- und Ladegabel
Goldbronziert, 4 Zinken, poliert, mit
Federdülle,
Mit Eschenstiel 135 cm (1)
Mit Eschenstiel 150 cm (2)

Fourche à herbe et à charger
Bronzées or, 4 dents polies, à douille-
ressort,
Avec manche frêne 135 cm (1)
Avec manche frêne 150 cm (2)

Forca per erba e da carico
Bronzataoro, 4denti lucidati, conma-
nicotto ad alette
Con manico in frassino da 135 cm (1)
Con manico in frassino da 150 cm (2)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 4 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1 320 mm 135 cm 1.8500 PCS 5 230010300 92.05

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 5 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 2 320 mm 150 cm 1.9000 PCS 5 230011300 98.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.9500 PCS 10 360054100 25.35

Düngergabelstiele, Länge mm: 1500, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1500, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 36

0.7000 PCS 10 360055100 31.80

Düngergabel Basic
4 Zinken, lackiert, mit Eschenstiel und
Federdülle

Fourche à fumier Basic
4 dents, à douille-ressort vernie, avec
manche en frêne

Forca da letame Basic
4denti, verniciata, conmanico in fras-
sino e manicotto ad alette

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 9 9 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 230 mm 135 cm 310 mm 1.6500 PCS 5 230012300 43.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.9500 PCS 10 360054100 25.35

Düngergabel
Goldbronziert, 4 Zinken poliert, mit
Eschenstiel und Federdülle

Fourche à fumier
Bronzée or, 4 dents polies, à douille-
ressort, avec manche en frêne

Forca da letame
Bronzataoro, 4denti lucidati, conma-
nico in frassino e manicotto ad alette

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 200 mm 135 cm 260 mm 1.3500 PCS 5 230013300 77.90
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 0 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 230 mm 135 cm 310 mm 1.5000 PCS 5 230014300 79.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 1 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.9500 PCS 10 360054100 25.35

Düngergabel mit Dülle u. Stiel
4 Zinken, mit Dülle, lackiert, mit
Eschenstiel

Fourche à fumier buse avec
manche
4 dents, avec douille, vernie, avec
manche en frêne

Forca da letame ugello/manico
4 denti, con manicotto, verniciata,
con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 230 mm 140 cm 300 mm 1.7000 PCS 1 230017300 46.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 0 4 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Düngergabel mit Dülle, Grösse mm: 300/230
Fourche à fumier avec buse, Grandeur mm: 300/230
Forca da letame con ugello, Grandezza mm: 300/230

0.8000 PCS 10 230016100 33.65

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00
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Outillages
Utensili

Gabeln
Fourchettes

Forchette



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kartoffelgabel mit Stiel
Mit 9 Knopfzinken und Dülle lackiert,
Mit Eschenstiel

Fourche à pommes de terre avec
manche
Avec 9 dents à boules et douille ver-
nis, avec manche en frêne

Forca per patate con manico
Con 9 denti a bottone e manicotto,
verniciata,
Con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 2 8 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 280 mm 140 cm 360 mm 2.5000 PCS 1 230006300 135.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Kartoffelgabel, Grösse mm: 360/280
Fourche à pommes de terre, Grandeur mm: 360/280
Forca per patate, Grandezza mm: 360/280

1.6000 PCS 1 230005100 122.65

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Kartoffelgabel
Mit 9 Knopfzinken und Dülle lackiert,
mit Eschenstiel

Fourche à pommes de terre
Avec 9 dents à boules et douille ver-
nis, avec manche en frêne

Forca per patate
Con 9 denti a bottone e manicotto,
verniciata,
con manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Zinkenlänge
Longueur des dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 2 7 5
280 mm 360 mm 1.6000 PCS 1 230005100 122.65

Schottergabel mit Stiel
Geschmiedet mit Federdülle, mit 9
runden, vornabgeflachtenZinken,mit
Eschenstiel

Zum Umschichten von Schotter, Ge-
röll, grobem Kies usw.

Fourche à gravier avec manche
Forgée avec douille à ressort, avec 9
dents rondes aplaties sur l'avant, avec
manche en frêne

pour répartir la pierraille, les galets, le
gravier grossier etc.

Forca per ghiaia con manico
Forgiata, con manicotto ad alette,
con 9 denti rotondi appiattiti davanti,
con manico in frassino

Per ridistribuire breccia, detriti, ghiaia
grossa, ecc.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 5 2 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

260 mm 140 cm 350 mm 2.7500 PCS 1 230003300 75.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schottergabel, Länge mm: 350, Breite mm: 260
Fourche à gravier, Longueur mm: 350, Largeur mm: 260
Forca per ghiaia, Lunghezza mm: 350, Larghezza mm: 260

1.8500 PCS 1 230001100 63.65

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Betonstampfer
Mit Eschenstiel, schwarz lackiert, Ge-
samthöhe 105 cm

zum Verdichten verschiedener Mate-
rialien wie Beton, Schotter, Erdreich,
Sand usw.

Dame pour béton avec manche
Avec manche en frêne, laquée noire,
hauteur totale 105 cm

Pour tasser différents matériaux
comme le béton, le gravier, la terre, le
sable etc.

Dama per calcestruzzo con ma-
nico
Con manico in frassino, verniciata
nero, altezza totale 105 cm

per compattare diversi materiali,
quali calcestruzzo, ghiaia, terra, sab-
bia, ecc.

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 / 150 / 30 mm 100 cm 4.8000 PCS 1 235005300 56.60
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 5 6 9

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 / 200 / 30 mm 100 cm 6.0000 PCS 1 235006300 60.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 5 7 6

Schweiz
Suisse
Svizzera

130 / 200 / 30 mm 100 cm 7.5000 PCS 1 235007300 63.65
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 5 8 3

Schweiz
Suisse
Svizzera

200 / 200 / 30 mm 100 cm 10.6000 PCS 1 235008300 77.90
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 5 9 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Betonstampfer, Grösse mm: 100/150/30
Dame pour béton, Grandeur mm: 100/150/30
Dama per calcestruzzo, Grandezza mm: 100/150/30

4.0000 PCS 1 235001100 47.20

Betonstampferstiel, Grösse mm: 1000x42/40
Manche pour dame à béton, Grandeur mm: 1000x42/40
Manico per dama per cemento armato, Grandezza mm: 1000x42/40

0.7000 PCS 25 360209100 10.60

Betonstampfer, Grösse mm: 100/200/30
Dame pour béton, Grandeur mm: 100/200/30
Dama per calcestruzzo, Grandezza mm: 100/200/30

5.2000 PCS 1 235002100 50.75

Betonstampfer, Grösse mm: 130/200/30
Dame pour béton, Grandeur mm: 130/200/30
Dama per calcestruzzo, Grandezza mm: 130/200/30

6.5000 PCS 1 235003100 55.40

Betonstampfer, Grösse mm: 200/200/30
Dame pour béton, Grandeur mm: 200/200/30
Dama per calcestruzzo, Grandezza mm: 200/200/30

9.8000 PCS 1 235004100 68.45
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Outillages
Utensili

Glätter/ Stampfer
Lisseuse/ Rampe

Più Scorrevole/ Morbido



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Betonstampfer, stossgedämmt,
mit Stiel
Mit Eschen/Buchen-Stiel, vibrations-
gedämmt durch Gummi, I-Muffe,
keine gesundheitsschädigende
Schläge auf das Handgelenk

Gesamthöhe: 110 cm

Dame pour béton, amortissant les
chocs avec manche
Avec manche en frêne/hêtre, vibra-
tions atténuées par un manchon en
caoutchouc pas de coups dangereux
sur le poignet

Hauteur totale : 110 cm

Dama per calcestruzzo con ma-
nico
Con manico in frassino/faggio, mani-
cotto in gomma come dispositivo an-
tivibrazioni, non produce colpi dan-
nosi sul polso

Altezza totale: 110 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 0 2 1

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

130 / 200 / 30 mm 100 cm 7.7000 PCS 1 235060300 116.75

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 3 3 3

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

200 / 200 / 30 mm 100 cm 10.2000 PCS 1 235078300 131.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Betonstampfer, stossgedämmt, Grösse mm: 130/200/30
Dame pour béton, amortissant les chocs, Grandeur mm: 130/200/30
Dama per calcestruzzo, Grandezza mm: 130/200/30

7.0000 PCS 1 235060100 107.00

Betonstampferstiel, Grösse mm: 1000x42/40
Manche pour dame à béton, Grandeur mm: 1000x42/40
Manico per dama per cemento armato, Grandezza mm: 1000x42/40

0.7000 PCS 25 360209100 10.60

Betonstampfer, stossgedämmt, Grösse mm: 200/200/30
Dame pour béton, amortissant les chocs, Grandeur mm: 200/200/30
Dama per calcestruzzo, Grandezza mm: 200/200/30

9.5000 PCS 1 235078100 120.40

Plätsche mit Stiel
Mit Eschenstiel, lackiert

Zum Verdichten und Anklopfen ver-
schiedener Materialien an schwer zu-
gänglichen Stellen

Taloches de sol
Avec manche en frêne, verniée

Pour tasser et frapper différents ma-
tériaux dans des endroits difficilement
accessibles

Dama per comprimere con ma-
nico
Con manico in frassino, verniciata

Per compattare e battere diversi ma-
teriali in zone difficilmente accessibili

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 6 2 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 / 250 / 8 mm 150 cm 7.5000 PCS 1 235010300 126.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Plätsche, Grösse mm: 350/250/8
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 350/250/8
Dama per comprimere, Grandezza mm: 350/250/8

6.5000 PCS 1 235009100 109.40

Plätschenstiel, Grösse mm: 1500x38
Manche pour dame à tasser, Longueur mm: 1500, Ø mm: 38
Manico per dama per comprimere, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 38

0.9500 PCS 25 360010100 18.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bodentalosche mit Stiel
Aus Abachiholz, verstärkt, Art. Nr.
235015100 ohne Stiel, Art. Nr.
235016300 mit Stiel

Taloches de sol avec manche
En bois africain, renforcéeArt.
235015100 sans mancheArt.
235016300 avec manche

Taloccia per costipare la terra
In legno africano Abachi, rinforzato,
Art. 235015100 senza manico, Art.
235016300 con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abachi/ Espe
Abachi/Tremble
Abachi/ Tremulo

CM/LT 50 / 32 / 1.2 cm 180 cm 2.2000 PCS 1 235016300 41.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 6 3 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodentalosche, Grösse cm: 50x32x1.2
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur cm: 50x32x1.2
Taloccia per costipare la terra, Grandezza cm: 50x32x1.2

1.2000 PCS 1 235015100 21.85

Strassenbesenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai de rue avec fixation, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per spazzettone, con portamanico, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

1.2000 PCS 1 360088100 17.10

Patent - Stielhalter, Stahl, Ø innen mm: 29,5
Fixation brevetée, acier, Ø int. mm: 29,5
Portamanico brevettato, acciaio, Ø int. mm: 29,5

0.3000 PCS 1 210011100 6.50

Bodentalosche EXTRA STARK
Aus Abachiholz, verstärkt
Art. Nr. 235017100 ohne Stiel
Art. Nr. 235018300 mit Stiel

Taloches de sol EXTRA FORTE
En bois africain, renforcée
Art. 235017100 sans manche
Art. 235018300 avec manche

Taloccia per costipare la terra
EXTRA FORTE
In legno africano Abachi, rinforzato
Art. 235017100 senza manico
Art. 235018300 con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abachi/ Espe
Abachi/Tremble
Abachi/ Tremulo

CM/LT 50 x 32 x 2 cm 180 cm 2.4000 PCS 1 235018300 49.50
7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 8 4 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodentalosche EXTRA STARK, Grösse cm: 50x32x2.2
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur cm: 50x32x2.2
Taloccia per costipare la terra EXTRA FORTE, Grandezza cm: 50x32x2.2

2.0000 PCS 1 235017100 29.50

Strassenbesenstiel, mit Stielhalter, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai de rue avec fixation, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per spazzettone, con portamanico, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

1.2000 PCS 1 360088100 17.10

Patent - Stielhalter, Stahl, Ø innen mm: 29,5
Fixation brevetée, acier, Ø int. mm: 29,5
Portamanico brevettato, acciaio, Ø int. mm: 29,5

0.3000 PCS 1 210011100 6.50

Bodentalosche 45° (Betonschie-
ber)
Aus Aluminium, mit Fixierung des Stiel
fixiert alle Seiten im 45°-Winkel

Taloches de sol 45°
En aluminium, avec fixation de-
manche fixe tous les côtés à 45°

Taloccia per costipare calce-
struzzo 45°
In alluminio, con fissaggio del manico
fisso, tutti gli spigoli piegati a 45°

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Espe
Tremble
Aspen

Littauen
Lituanie
Lituania

63 x 27 cm 180 cm 3.4000 PCS 1 235012300 133.25
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 6 1 3
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Outillages
Utensili

Glätter/ Stampfer
Lisseuse/ Rampe

Più Scorrevole/ Morbido



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodentalosche 45° (Betonschieber), Grösse cm: 63x27
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur cm: 63x27
Taloccia per costipare calestruzzo 45°, Grandezza cm: 63x27

2.6000 PCS 1 235011100 121.50

Besenstiel, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per scope, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

0.9500 PCS 25 360087100 9.80

Bodentalosche 90°/45° (Beton-
schieber)
Aus Aluminium, mit fixem Stielhalter,
Kante 27 cm 90°- Kante 63 cm 45°
abgewinkelt,
Art. Nr. 235131100 ohne Stiel
Art. Nr. 235014300 mit Stiel

Taloches de sol 90°/45°
En aluminium, avec fixation de
manche fixe côte 27 cm 90°, côte 63
cm 45°
Art. 235131100 sans manche
Art. 235014100 avec manche

Taloccia per costipare calce-
struzzo 90°/45°
In alluminio, con fissaggio del manico
fisso, spigolo 27 cmpiegato a 90°, spi-
golo 63 cm piegato a 45°
Art. 235131100 senza manico
Art. 235014300 con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 4 8 0

Espe
Tremble
Aspen

Littauen
Lituanie
Lituania

63 x 27 cm 180 cm 3.4000 PCS 1 235014300 128.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodentalosche 90°/45° (Betonschieber), Grösse cm: 63x27
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur cm: 63x27
Taloccia per costipare calcestruzzo 90°/45°, Grandezza cm: 63x27

2.6000 PCS 1 235013100 116.75

Besenstiel, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per scope, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

0.9500 PCS 25 360087100 9.80

Bodentaloschen V-45° (Beton-
schieber) mit Stiel
Bodentaloschen V-45° (Betonschie-
ber) mit Stiel

Taloches de sol V-45° avec
manche
En aluminium, avec fixation de
manche réglable tous les côtés à 45°
Art. 235019100 sans manche
Art. 235020100 avec manche

Taloccia per costipare calce-
struzzo V-45°
In alluminio, con fissaggio del manico
regolabile, tutti gli spigoli piegati a
45°
Art. 235019100 senza manico
Art. 235020300 con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 6 2 0

Espe
Tremble
Aspen

Littauen
Lituanie
Lituania

63 x 27 cm 180 cm 3.4000 PCS 1 235020300 133.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodentaloschen V-45° (Betonschieber) ohne Stiel, Grösse cm: 63x27
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur cm: 63x27
Taloccia per costipare calcestruzzo V-45°, Grandezza cm: 63x27

2.6000 PCS 1 235019100 121.50

Besenstiel, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per scope, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

0.9500 PCS 25 360087100 9.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bodentaloschen V-90°/45° (Be-
tonschieber) mit Stiel
Bodentaloschen V-90°/45° (Beton-
schieber) mit Stiel

Taloches de sol V-90°/45° avec
manche
En aluminium, avec fixation de
manche réglable, côté 27 cm 90°, côté
63 cm 45°
Art. 235021100 sans manche
Art. 235022300 avec manche

Taloccia per costipare calce-
struzzo V-90°/45° c.m.
In alluminio, con fissaggio del manico
regolabile, spigolo 27 cm piegato a
90°, spigolo a 63 cm piegato a 45°
Art. 235021100 senza manico
Art. 235022300 con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Espe
Tremble
Aspen

Littauen
Lituanie
Lituania

63 x 27 cm 180 cm 3.4000 PCS 1 235022300 128.55
7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 5 0 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Bodentaloschen V-90°/45°(Betonschieber) ohne Stiel, Grösse cm: 63x27
Taloches de sol V-90°/45° sans manche, Grandeur cm: 63x27
Taloccia per costipare calcestruzzo V-90°/45°, Grandezza cm: 63x27

2.6000 PCS 1 235021100 116.75

Besenstiel, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per scope, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

0.9500 PCS 25 360087100 9.80

Flankierblech
Leichtmetall, mit Verstärkungsrille,
mit Holzstiel. Spezielles Gerät zum
Abgrenzen im Bitumenspritzverfah-
ren usw.

Tôle de flanquement
En aluminium, avec renforcement, à
rainure, avec manche en bois. Appa-
reil de flanquement lors de travaux
avec du bitume, etc.

Lamiera di fiancheggiamento
Inmetallo leggero, rinforzata con ner-
vatura, con manico in legno. Attrezzo
speciale per delimitare durante la
spruzzatura di bitume, ecc.

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schweiz
Suisse
Svizzera

1400 / 370 mm 180 cm 4.8000 PCS 1 235043100 116.75
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 6 0 6

Teerkrücken, Blatt: flach
Verzinkt, mit Aluminium-Blatt, flach,
montiert, ohne Stiel

Rablet à goudron plat
Zingué, avec lame en aluminium, plat,
monté, sans manche

Spandicatrame, lama piatto
Zincato, lama in alluminio, piatta,
montata, senza manico

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 600 2.5 1.4500 PCS 1 235026100 73.10
7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 8 2 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser flach, Blattgrösse mm: 600x100x2.5
Lame de rechange pour rablet à goudron, Grandeur mm: 600x100x2.5
Lame di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 600x100x2.5

0.5000 PCS 1 235038100 27.20
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Outillages
Utensili

Glätter/ Stampfer
Lisseuse/ Rampe

Più Scorrevole/ Morbido



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teerkrücken, Blatt flach, mit Stiel
Mit Eschenstiel, verzinkt, mit Alumini-
umblatt, flach, montiert

Rablet à goudron plat avec
manche
Avec manche en frêne, zingué, avec
lame en aluminium plate, montée

Spandicatrame, lama piatto con
manico
Con manico in frassino, zincato, con
lama in alluminio, piatta, montata

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Blattstärkemm
Épaisseur de
lame mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 6 7 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 750 2.5 170 cm 2.3500 PCS 1 235027300 88.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken, Blatt: flach, Gr. 750x100x2.5 mm, ohne Stiel
Rablet ä goudron, lame platte, Gr. 750x100x2.5, sans manche
Spandicatrame, lama piatto, Gr. 750x100x2.5, senza manico

1.4500 PCS 1 235025100 73.10

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser flach, Blattgrösse mm: 750x100x2.5
Lame de rechange pour rablet de goudron, plat, Grandeur mm: 750x100x2.5
Lame di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 750x100x2.5

0.5000 PCS 1 235037100 27.20

Teerkrücken, Blatt einseitig ge-
zahnt, mit Stiel
Verzinkt, mit Aluminium-Blatt einsei-
tig gezahnt, montiert, mit Stiel

Zahntiefe 20 mm
Zahnabstand 25 mm

Béquille à goudron, lame dentée
d'un côté, av. man
Zingue, avec lame en aluminium, den-
tée d'un côté, monté, avec manche

Profondeur des dents 20 mm
Espace entre les dents 25 mm

Spandicatrame, lamaunsolo late
dentata c. manico
Zincato, con lama in alluminio den-
tata da un lato, montata, con manico

Profondità denti 20 mm
Distanza tra denti 25 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Blattstärkemm
Épaisseur de
lame mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 6 9 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 750 2.5 170 cm 2.3000 PCS 1 235029300 100.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken, Blatt einseitig gezahnt, Gr. 750x100x2.5, ohne Stiel
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Gr. 750x100x2.5, sans manche
Spandicatrame, lama un solo late dentata, Gr. 750x100x2.5, senza manico

1.4000 PCS 1 235028100 84.95

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser, gezahnt, Blattgrösse mm: 750x100x2.5
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 750x100x2,5, danté
Lame di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 750x100x2,5, dentato

0.4500 PCS 1 235039100 39.55
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WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teerkrücke, Stahlblatt
Verzinkt, mit Stahlblatt, flach,
schwarz lackiert, montiert, ohne Stiel

Rablet à goudron
Zingué, avec lame en acier, plat, laqué
noir, monté, sans manche

Spandicatrame, lama in acciaio
Zincato, con lama in acciaio, piatta,
verniciata nera, montata, senza ma-
nico

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 750 2 2.0000 PCS 1 235035100 74.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 7 2 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser Stahlblatt, Blattgrösse mm: 750x100x2.0
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 750x100x2.0
Lama di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 750x100x2.0

1.0500 PCS 1 235042100 31.30

Teerkrücke, Stahlblatt, mit Stiel
Verzinkt, mit Stahlblatt, flach,
schwarz lackiert, montiert, mit Stiel

Béquille à goudron, lame en acier,
avec manche
Zingue, avec lame en acier, plat, laqué
noir, monté, avec manche

Spandicatrame, lama in acciaio
con manico
Zincato, con lama d'acciaio, piatta,
verniciata nera, montata, conmanico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Blattstärkemm
Épaisseur de
lame mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 750 2 170 cm 2.9000 PCS 1 235036300 89.60
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 7 3 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser Stahlblatt, Blattgrösse mm: 750x100x2.0
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 750x100x2.0
Lama di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 750x100x2.0

1.0500 PCS 1 235042100 31.30

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75
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Outillages
Utensili

Glätter/ Stampfer
Lisseuse/ Rampe

Più Scorrevole/ Morbido



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teerkrücke, Holzblatt
Verzinkt, mit Holzblatt, flach, mon-
tiert, ohne Stiel

Rablet à goudron
Zingue, avec lameenbois, plat,monté,
sans manche

Spandicatrame, lama in legno
Zincato, con lama di legno, piatta,
montata, senza manico

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 8 9 7
100 750 12 1.4500 PCS 1 235033100 69.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser Holz, Blattgrösse mm: 750x100x12
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 750x100x12
Lama di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 750x100x12

0.5000 PCS 1 235041100 25.15

Teerkrücke, Holzblatt, mit Stiel
Verzinkt, mit Holzblatt, flach, mon-
tiert, mit Stiel

Béquille en goudron, feuille de
bois, avec manche
Zingue, avec lameenbois, plat,monté,
avec manche

Spandicatrame, lama in legno
con manico
Zincato, con lama di legno, piatta,
montata, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Blattstärkemm
Épaisseur de
lame mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 9 0 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 750 12 170 cm 2.3500 PCS 1 235034300 87.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken-Gestell (flach), Grösse mm: 550
Support pour rablet à goudron (plat), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame (piatto), Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235023100 49.30

Teerkrücken-Ersatzmesser Holz, Blattgrösse mm: 750x100x12
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 750x100x12
Lama di ricambio per spandicatrame, Grandezza mm: 750x100x12

0.5000 PCS 1 235041100 25.15

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

78

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teerkrücken, Blatt gewölbt, mit
Stiel
Verzinkt, mit Aluminiumblatt, ge-
wölbt, montiert, mit Stiel

Rablet à goudron avec manche
Zingué, avec lame en aluminium,
monté, avec manche

Spandicatrame, lama convesso
con manico
Zincato, con lama in alluminio, con-
vessa, montata, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Blattstärkemm
Épaisseur de
lame mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 750 2.5 170 cm 2.3500 PCS 1 235031300 88.45
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 7 1 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücken, Blatt gewölbt, Gr. 750x100x2.5
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Gr. 750x100x2.5, sans manche
Spandicatrame, lama convesso, Gr. 750x100x2.5, senza manico

1.4500 PCS 1 235030100 73.10

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

Teerkrücken-Gestell Mod. G, gewölbte Blätter, Grösse mm: 550
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Grandeur mm: 550
Supporto per spandicatrame modello Glame convesse, Grandezza mm: 550

0.7500 PCS 1 235032100 49.30

Teerkrücke "Zürich" flach, mit
Stiel
Mit flachem Aluminiumblatt, mit Stiel,
schwarz lackiert

Rablet à goudron plat, avec poi-
gnée "Zurich"
Avec lame plate en aluminium, avec
manche, vernis noir

Spandicatrame "Zurigo" piatta,
con manico
Con lama piatta in alluminio, conma-
nico, verniciata nero

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame
mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schweiz
Suisse
Svizzera

90 600 3 170 cm 2.0700 PCS 1 235066300 64.90
7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 8 1 6

Schweiz
Suisse
Svizzera

90 800 3 170 cm 2.1950 PCS 1 235067300 67.20
7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 8 2 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücke "Zürich" flach, Blatt flach, 600x90x3 mm, ohne Stiel
Rablet à goudron plat "Zurich", lame plat, 600x90x3 mm, sans manche
Spandicatrame "Zurigo" piatta, lama piano, 600x90x3 mm, senza manico

1.0200 PCS 1 235062100 49.50

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

Teerkrücke "Zürich" flach, Blatt flach, 800x90x3 mm, ohne Stiel
Rablet à goudron plat "Zurich", lame plat, 800x90x3 mm, sans manche
Spandicatrame "Zurigo" piatta, lama piano, 800x90x3 mm, senza manico

1.1450 PCS 1 235063100 51.90
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Utensili

Glätter/ Stampfer
Lisseuse/ Rampe

Più Scorrevole/ Morbido



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teerkrücke "Zürich" gezahnt, mit
Stiel
Mit einseitig gezahntem Aluminium-
blatt, mit Stiel, schwarz lackiert

Zahntiefe 25 mm
Zahnabstand 30 mm

Rablet à goudron dentelé avec
poignée "Zurich"
Avec lame plate, dentée d'un côté, en
aluminium, avec manche, vernie noir

Profondeur des dents 25 mm
Espace entre les dents 30 mm

Spandicatrame "Zurigo" seghet-
tata, con manico
Con lama in alluminio, dentata da un
lato, con manico, verniciato nero

Profondità denti 25 mm
Distanza tra denti 30 mm

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame
mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 8 3 0

Schweiz
Suisse
Svizzera

90 600 3 170 cm 2.0700 PCS 1 235068300 67.20

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 8 4 7

Schweiz
Suisse
Svizzera

90 800 3 170 cm 2.1950 PCS 1 235069300 69.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücke "Zürich" gezahnt, Blatt gezahnt, 600x90x3 mm, ohne Stiel
Rablet à goudron dentelé "Zurich", lame dentée, 600x90x3 mm, sans manche
Spadicatrame "Zurigo" dentata, lama dentata, 600x90x3 mm, senza manico

1.0200 PCS 1 235064100 51.90

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

Teerkrücke "Zürich" gezahnt, Blatt gezahnt, 800x90x3 mm, ohne Stiel
Rablet à goudron dentelé "Zurich", lame dentée, 800x90x3 mm, sans manche
Spandicatrame "Zurigo" dentata, lama dentata, 800x90x3 mm, senza manico

1.1450 PCS 1 235065100 54.30

Teerkrücke "Zürich"
Mit gewölbtem Aluminiumblatt, mit
Stiel, schwarz lackiert

Rablet à goudron "Zurich"
Avec lame cintrée en aluminium, avec
manche, vernie noir

Spandicatrame "Zurigo"
Con lama convessa in alluminio, con
manico, verniciato nero

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame
mm
Spessore lama
mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 9 0 8

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 750 2.5 170 cm 2.3500 PCS 1 235075300 75.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerkrücke "Zürich" gewölbt, Blatt gewölbt, 750x100x2,5 mm, ohne Stiel
Rablet à goudron arqué "Zurich", lame bombé, 750x100x2,5 mm, sans manche
Spandicatrame "Zurigo" arcuata, lama convesso, 750x100x2,5 mm, senza manico

1.3000 PCS 1 235074100 60.20

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Asphaltkrucke
Aus Aluminium, mit doppeltem
Gummi, säurebeständig, mit Eschen-
stiel

Rablet pur asphalte
En aluminium, avec caoutchouc
double interchangeable, avec
manche en frêne

Spandiasfalto
In alluminio, con doppia gomma, re-
sistente agli acidi, con manico in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 1.9500 PCS 1 235045100 63.15
7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 7 8 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphaltkrucke, Breite mm: 500, Höhe mm: 140
Lampe Flash pour cône (5 piles type D), Largeur mm: 500, Hauteur mm: 140
Spandiasfalto, Larghezza mm: 500, Altezza mm: 140

1.1000 PCS 1 235044300 48.95

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Gartenwalze
Für Wasser- oder Sandfüllung, mit
Schmutzabstreifer, lackiert, zerlegbar

Rouleau de jardin
Pour remplissage d’eau ou de sable,
avec racloir, laqué, démontable

Rullo per giardino
Riempimento con acqua o sabbia,
con lama raschiatrice, verniciato,
scomponibile

Breite
Largeur
Larghezza

Zylinderdurchmesser
Diamètre du cylindre
Diametro cilindro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 400 mm 17.0000 PCS 1 235046100 188.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 8 0 9

Strassen-, Rasen-, Sport- und
Tennisplatzwalzen
Für Wasserfüllung, solide Stahlkon-
struktion, Zylinder Ø 470 mm, mit
Gegengewichten, mit verstellbarem
Schmutzabstreifer

Rouleaucompresseurpour routes,
gazon, terrains
Pour remplissage d’eau, construction
en acier solide, cylindre Ø 470 mm,
avec contre-poids, lamesdu racloir ré-
glables

Rullo per strade, prati, e per
campi sportivi
Riempimento con acqua, costruzione
solida in acciaio, cilindro Ø 470 mm,
con contrappesi, lama raschiatrice
regolabile

Breite
Largeur
Larghezza

Gewicht gefüllt
Poids rempli
Peso pieno

Zylinderdurchmesser
Diamètre du cylindre
Diametro cilindro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 mm 200 470 mm 90.0000 PCS 1 235048100 1297.10
7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 6 7 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handfäustel Basic
Mit polierten Bahnen, mit lackiertem
und geschweiftem Stiel

Massette Basic
Avec pannes polies avec manche cin-
tré vernis

Mazzetta Basic
Teste lucidate, con manico verniciato
e ricurvo

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 4 1 0

China
Chine
Cina

800 g 28 cm 0.9500 PCS 1 240010300 8.30

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 4 3 4

China
Chine
Cina

1250 g 28 cm 1.4000 PCS 1 240012300 10.60

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 4 4 1

China
Chine
Cina

1500 g 28 cm 1.7000 PCS 1 240013300 14.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiel, Länge mm: 280, Dimension mm: 32/22
Manche de massette, Longueur mm: 280, Dimension mm: 32/22
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 280, Dimensione mm: 32/22

0.1400 PCS 200 360167100 2.90

Handfäustel
Mit polierten und gefasten Bahnen
und rohem, geschweiftem Eschenstiel

Massette
Avec pannes polies et biseautées et
manche en frêne non vernis

Mazzetta
Con teste lucidate e bisellate, manico
in frassino sagomato e non verniciato

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 5 0 2

China
Chine
Cina

1500 g 28 cm 1.6500 PCS 1 240025300 16.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 5 1 9

China
Chine
Cina

2000 g 30 cm 2.1500 PCS 1 240026300 21.30

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 5 3 3

China
Chine
Cina

1000 g 28 cm 1.3000 PCS 1 240030100 17.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiel, Länge mm: 300, Dimension mm: 32/22
Manche de massette, Longueur mm: 300, Dimension mm: 32/22
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 300, Dimensione mm: 32/22

0.1200 PCS 200 360168100 3.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handfäustel ungehärtet mit Stiel
Handfäustel mit Holzstiel

Massette non trempé avec
manche
Massette avec manche bois

Mazzetta a mano non temprato
con manico
Mazzetta con manico in legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Italien
Italie
Italia

800 g 28 cm 0.9500 PCS 1 240014300 20.05
7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 2 6 5

Italien
Italie
Italia

1000 g 28 cm 1.1500 PCS 1 240015300 21.30
7 6 1 0 9 2 9 0 8 5 5 4 0

Italien
Italie
Italia

1250 g 28 cm 1.4000 PCS 1 240016300 22.40
7 6 1 0 9 2 9 0 8 5 5 5 7

Handfäustel mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
Mit Gummigriff, konisches Haus

Massette avecmanche en fibre de
verre
Avec poignée en caoutchouc, douille
conique

Mazzetta a mano c. manico fibra
di vetro antisci.
Con impugnatura in caucciù, mani-
cotto conico

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 g 28 cm 0.9000 PCS 1 240018300 27.75
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 7 4

1000 g 28 cm 1.1000 PCS 1 240019300 32.45
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 8 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiel Fiberglas, Länge mm: 280, Dimension mm: 39/27
Manche de massette en fibre de verre, Longueur mm: 280, Dimension mm: 32/22
Manico per mazzette in materiale sintetico fibrori, Lunghezza mm: 280, Dimensione mm: 32/22

0.1800 PCS 1 360170100 11.80

Handfäustel mit Fiberglasstiel
"Two Line"
Nach DIN 20136, Hammerkopf
schwarz beschichtet, Bahnen fein po-
liert, mit durchgehendem Fiberglas-
stiel und handfreundlichem Zwei-
komponenten-Kunststoffgriff "Two-
Line"

Massette avecmanche en fibre de
verre "Two Line"
Conforme à la norme DIN 20136, tête
laquée noire, pannes finement polies,
avec manche traversant en fibre de
verre, avec poignée en plastique bi-
matière "TwoLine" agréable au tou-
cher

Mazzetta conmanico fibrorinfor-
zato "Two Line"
Conforme a DIN 20136, testa rive-
stita nera, bocche finemente lucidate,
manico continuo fibrorinforzato, im-
pugnatura "TwoLine" in materiale bi-
componente, ergonomica

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 g 26 cm 1.2400 PCS 1 240254300 17.70
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 0 8 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fäustel Fiberglas
Fiberglas-Kern für mehr Kraft und
längere Haltbarkeit, verbesserte
Schwungkraft, polierter Kopf, ergo-
nomischer Antirutschgriff, verstärkte
Verbindung zwischen Kopf und Griff
durch 2-Komponenten-Epoxidharz-
kleber

Massette manche fibre de verre
Unnoyauen fibredeverrepourplusde
force et une durabilité plus longue, une
meilleure puissance de portée, tête
polie, poignée ergonomique anti-dé-
rapante, joint renforcé entre la tête et
le manche avec un adhésif à 2 com-
posants en résine époxy

Mazzetta in fibra di vetro
Nucleo in fibra di vetro per maggior
potenza e durata, migliore forza im-
pulsiva, (spinta). Testa lucidata, ma-
nico ergonomico antiscivolo, colle-
gamento rinforzato fra testa e ma-
nico con adesivo epossidico bicom-
ponente

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 5 4 1 2 6 2
1000 g 25.5 cm 1.1000 PCS 1 240410100 42.55

3 2 5 3 5 6 0 5 4 1 2 7 9
1250 g 26 cm 1.5000 PCS 1 240414100 43.65

Handfäustel mit Fiberglasstiel
Basic
mit Gummigriff

Massette avecmanche en fibre de
verre Basic
avec poignée en caoutchouc

Mazzetta con manico in fibra di
vetro Basic
Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 5 2 8
1000 g 28 cm 1.0420 PCS 1 240017100 13.00

Fäustel FatMax Antivibe
Der STANLEY FatMax Fäustel 1-56-
001 verfügt über die ANTIVIBE Vi-
brationsdämpfung, der Stahlstiel ist
in Form einer Stimmgabel gefertigt
und erreicht dadurch eine bis zu 5x
größere Schockabsorbierung als es
bei Holzstielen möglich ist. Kopf und
Griff sind aus einem Stück geschmie-
det, dadurch wird eine ausgeziech-
nete Haltbarkeit und Stärke erreicht.
Die Arbeitsflächen und Kanten sind
geschliffen und poliert. Der ergono-
misch geformte Handgriff mit ther-
moplastischem Gummigriff sorgt für
höhen Komfort und maximale Leis-
tung. Der FatMax Fäustel Antivibe
eignet sich hervorrangend für enge
Raumverhältnisse und zur Verwen-
dungmit Schlagwerkzeugen wie Mei-
ßel, Körner oder Durchschläger.

Massette FatMax antivibe
Le FatMax massette de STANLEY 1-
56- 001 dispose d'un système d'amor-
tissement des vibrations ANTIVIBE, le
manche en acier est en forme de dia-
pason et atteint ainsi une résistance
jusqu'à 5x d'absorption des chocs que
ce qui est possible ce qui est pos-
sible avec un manche en bois. La
tête et le manche sont forgées d'une
seule pièce, ce qui permet d'obtenir
une résistance durabilité et solidité.
Les surfaces de travail et les bords
sont sont rectifiées et polies. La poi-
gnée ergonomique avec un revête-
ment thermoplastique. en caoutchouc
assure un confort et une performance
maximale. La massette FatMax An-
tivibe convient parfaitement aux es-
paces restreints espaces restreints et
à l'utilisation avec des outils de frappe
tels que burins, des grains ou des per-
cuteurs.

Mazzetta FatMax Antivibe
la mazzetta STANLEY FatMax 1-56-
. 001 ha lo smorzamento delle vi-
brazioni ANTIVIBE, il manico in ac-
ciaio è a forma di diapason e e rag-
giunge così uno shock fino a 5 volte
maggiore l'assorbimento degli urti di
quanto sia possibile con di quanto
sia possibile con le maniglie di legno.
La testa e manico sono forgiati da
un unico pezzo, Questo si traduce in
una maggiore durata e durabilità e
resistenza. Le superfici di lavoro e i
bordi sono macinato e lucidato. L'er-
gonomico manico con impugnatura
in gomma termoplastica la maniglia
di gomma assicura comfort e mas-
sime prestazioni. Il guanto FatMax
Antivibe è ideale per l'uso in ambienti
confinati e per l'uso con strumenti
ad impatto con strumenti di impatto
come gli scalpelli, pugni centrali o pu-
gni.

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 6 0 0 1 9
1360 g 280 mm 1.5000 PCS 1 240423100 71.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Hammer "Compo-Cast"
Stahlstiel mit Kunststoff-Ummante-
lung, rückschlagfrei, funkenfrei, nicht
Stromleitend

Marteau "Compo-Cast"
Manche en acier avec gaine en ma-
tière synthétique, sans rebonds, sans
étincelles, non conducteur d'électricité

Martello "Compo-Cast"
Manico in acciaio con guaina in ma-
teriale sintetico, non produce con-
traccolpi e scintille, non conduce cor-
rente

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

510 g 280 mm 0.5520 PCS 1 240232100 55.35
3 2 5 3 5 6 1 5 7 5 3 1 0

595 g 325 mm 0.5950 PCS 1 240233100 65.50
3 2 5 3 5 6 1 5 7 5 3 2 7

1200 g 355 mm 1.2200 PCS 1 240234100 80.75
3 2 5 3 5 6 1 5 7 5 3 3 4

1470 g 405 mm 1.4700 PCS 1 240235100 115.75
3 2 5 3 5 6 1 5 7 5 3 4 1

Bossierhammer
Aus Spezialstahl, mit scharfen Kanten
und flacher Bahn, mit Eschenstiel

Marteau de paveurs
En acier spécial, angles vifs et pannes
plates, avec manche en frêne

Martello per lastricatore
In acciaio speciale, angoli taglienti e
teste piatte, con manico in frassino

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Italien
Italie
Italia

1250 g 28 cm 1.4000 PCS 1 240104100 79.00
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 8 5 1

Italien
Italie
Italia

1500 g 30 cm 1.6500 PCS 1 240105100 90.85
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 8 6 8

Steinrichthammer hartmetallbe-
stückt
Spezialstahl mit 2 Hartmetallschnei-
den, flache Bahn, je nach Bedürfnis
wird Stiel von oben oder unten mon-
tiert

Marteau de maçon à pointe de
carbure
Acier spécial avec deux tranchants en
métal dur, pannes plates, le manche
est monté depuis le haut ou depuis le
bas selon les besoins

Martello per sbozzare
Acciaio speciale con 2 taglienti inme-
tallo duro, bocca piatta, il manico si
monta dall'alto o dal basso, secondo
l'esigenza

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Norm/Typ/Modell
Norme/Type/Modèle
Norma/Tipo/Modello

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schweiz
Suisse
Svizzera

für Linkshänder/pour gau-
chers/per mancini
pour gauchers/pour gau-
chers/per mancini
per mancini

36 cm 1.3700 PCS 1 240100300 259.45
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 7 4 1

Schweiz
Suisse
Svizzera

für Rechtshänder/pour droi-
tiers/per destrimani
pour droitiers / pour droitiers /
pour destrimani
per destrimani

36 cm 1.3700 PCS 1 240101300 259.45
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 7 5 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steinrichthammerstiel, Grösse mm: 360x32/20
Manche de marteau de maçon, Grandeur mm: 360x32/20
Manico per martelli, Grandezza mm: 360x32/20

0.1400 PCS 1 240102100 5.90

Kupferhammer
Fäustelform, mit Eschenstiel, funken-
frei

Marteau en cuivre
Forme massette, avec manche en
frêne, sans étincelles

Martello in rame
A forma di mazzetta, con manico in
frassino, senza scintille

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 1 4

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

250 g 26 cm 0.2800 PCS 1 240182100 43.75

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 2 1

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

500 g 32 cm 0.5500 PCS 1 240183100 59.60

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 4 5

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

1000 g 34 cm 1.0500 PCS 1 240185100 92.35

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 5 2

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

1500 g 36 cm 1.4500 PCS 1 240186100 123.95

7 6 1 0 9 2 9 0 7 3 1 2 7

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

2000 g 38 cm 2.1500 PCS 1 240187100 171.20

7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 2 7 0

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

3000 g 50 cm 3.1500 PCS 1 240188100 239.25

Hammerhalter aus Polyester
Mit beweglicher Metallöse

Porte-marteau en polyester
Avec porte-marteau mobile en métal

Portamartello
Con asola mobile in metallo

Höhe
Hauteur
Altezza

Ösengrösse B/T
Taille d'oeillet B/T
Dimensione occhiello B/T

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 8 2 0 0
160 mm 60/55 mm 0.1200 PCS 1 240341100 11.65

Latthammer mit Hickory Stiel
"Two Line"
Nach DIN 7239, mit Nagelzieher
und Nagelstecker, Nagelstecker mit
Dauermagnet, Kopf 1/4 poliert, 3/4
schwarz, mit flacher, feinpolierter
Bahn, mit klarlackiertem Hickory-
Stiel, Stielbefestigung mit Doppelkeil
und zweifach vernieteter Doppelfe-
der

Marteau de charpentiers avec
manche Hickory "TL"
Conforme à la norme DIN 7239, avec
arrache-clous et porte-clous avec ai-
mant permanent, tête 1/4 polie, 3/4
noire, avec panne plane, finement po-
lie, manche en hickory vernis incolore,
fixation du manche par double coin et
ressort double riveté deux fois

Martello da carpentiere con ma-
nico Hickory "TL"
Conforme a DIN 7239, con tirachiodi
e piantachiodi, piantachiodi con ma-
gnete permanente, testa 1/4 lucida,
3/4 nera, con bocca piatta lucidata
fine, manico Hickory con vernice tra-
sparente, fissaggio manico con dop-
pio cuneo e doppia molla chiodata
due volte

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 0 3 5
Hickory Nordamerika 600 g 36 cm 0.8200 PCS 1 240250300 27.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Latthammer mit Stahlrohr-Stiel
"Two Line"
Nach DIN 7239, mit Nagelzieher und
Nagelstecker, Nagelstecker mit Dau-
ermagnet, Kopf schwarz beschich-
tet, speziell verchromtem Stahlrohr-
stiel, handfreundlichem Zweikom-
ponenten-Kunststoffgriff "TwoLine",
Hammerkopf durch Spannstift und
Sicherungsring an Stahlrohrstiel gesi-
chert

mit gerauter Bahn

Marteau de charpent. av. man. en
tube d'acier "TL"
Conforme à la norme DIN 7239, avec
arrache-clous et porte-clous avec ai-
mant permanent, tête laquée noire,
manche tubulaire en acier chromé
spécial, poignée bimatière "TwoLine"
agréable au toucher, tête du mar-
teau sécurisée aumanche tubulaire en
acier par une goupille de serrage et
une bague de sécurité

avec panne striée

Martello da carpentiere c. m. in
tubo d'accia "TL"
Conforme a DIN 7239, con tirachiodi
e piantachiodi, piantachiodi con ma-
gnete permanente, testa rivestita
nera, manico in tubo d'acciaio cro-
mato speciale, impugnatura "Two-
Line" in materiale bicomponente, te-
sta del martello fissata tramite spina
elastica e anello di sicurezza al ma-
nico in tubo d'acciaio,

con bocca nervata

Material
Matériaux
Materiale

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahl
Acier
Acciaio

600 g 32 cm 0.8000 PCS 1 240251300 17.70
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 0 5 9

Latthammer mit Fiberglasstiel
"Asphalt"
Nach DIN 7239, mit Nagelzieher und
Nagelstecker, Nagelstecker mit Dau-
ermagnet, Kopf poliert, durchgehen-
dem Fiberglasstiel, mit handfreund-
lichem, rutschfestem Kunststoffgriff,
Art. 240347300 mit gerauter Bahn,
Art. 240348300 mit glatter Bahn

Marteau de charpentiers manche
en fibre de ver "A"
Conforme à la norme DIN 7239, avec
arrache-clous et porte-clous avec ai-
mant permanent, tête polie, avec
manche traversant en fibre de verre,
antidérapant, agréable au toucher
avec panne striée, art. 240347300
avec panne striée, art. 240348300
avec panne plat po

Martello da carpentiere manico
fibrorinforzato "A"
Conforme a DIN 7239, con tirachiodi
e piantachiodi, piantachiodi con ma-
gnete permanente, testa lucida, ma-
nico continuo fibrorinforzato, impu-
gnatura ergonomica antiscivolo,

con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g 340 mm 34 cm 0.8800 PCS 1 240347300 18.10
7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 5 8 0

600 g 340 mm 34 cm 0.8800 PCS 1 240348300 17.20
7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 7 0 2

Latthammer mit Fiberglasstiel
"Two Line"
Nach DIN 7239, mit Nagelzieher
und Nagelstecker, Nagelstecker mit
Dauermagnet, Kopf schwarz be-
schichtet, durchgehendem Fiberglas-
stiel, handfreundlichem Zweikompo-
nenten-Kunststoffgriff "TwoLine",

mit gerauter Bahn

Marteau de charpentiers manche
en fibre de ver"TL"
Conforme à la norme DIN 7239, avec
arrache-clous et porte-clous avec ai-
mant permanent, tête laquée noire,
manche traversant en fibre de verre,
poignée en plastique bimatière "Two-
Line" agréable au toucher

avec panne striée

Martello da carpentiere manico
fibrorinforzato"TL"
Conforme a DIN 7239, con tira-
chiodi e piantachiodi, piantachiodi
con magnete permanente, testa ri-
vestita nera, manico continuo fibro-
rinforzato, impugnatura ergonomica
"TwoLine" in materiale bicomponente

, con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g 33 cm 0.8800 PCS 1 240252300 17.70
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 0 6 6

Latthammer geschmiedet, Mo-
del: "Golf"
Aus einem Stück geschmiedet, nach
DIN 7239, mit Nagelzieher und Nagel-
stecker, mit Dauermagnet, Zweikom-
ponenten-Griff, schlagdämpfend und
rutschfest

mit gerauter Bahn

Marteau de charpentiers forgé,
modèle: "Golf"
Forgé d’une seule pièce, conforme à
la norme DIN 7239, avec arrache-
clous et porte-clous à aimant perma-
nent, poignée bimatière, amortissant
les chocs et antiglisse

avec panne striée

Martello da carpentiere forgiato,
modello: "Golf"
Forgiato in un solo pezzo, conforme
a DIN 7239, con tirachiodi e pianta-
chiodi, conmagnete permanente, im-
pugnatura bicomponente, ammortiz-
zante e antiscivolo,

con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g 33 cm 1.0000 PCS 1 240245300 34.20
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 1 8 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Latthammer geschmiedet
Aus einemStückgeschmiedet, Nagel-
stecker mit Dauermagnet

mit gerauter Bahn

Marteau de charpentiers forgé
Forgé d 'une seule pièce, porte-clous
avec aimant permanent

avec panne striée

Martello da carpentiere forgiato
Forgiato in un solo pezzo, pianta-
chiodi con magnete permanente

con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 6 0 9 2 7 8 8 6 4 7
600 g 32 cm 0.9000 PCS 1 240080100 25.95

Latthammer geschmiedet "Stan-
ley"
Vibrationsgedämpft, Komfort-Hand-
griff, Nagelstecker mit Dauermagnet,

mit gerauter Bahn

Marteau de charpentiers forgé
"Stanley"
Système d'amortissement des vibra-
tions, poignée ergonomique, porte-
clous avec aimant permanent

avec panne striée

Martello da carpentiere forgiato
"Stanley"
Ammortizzato,manico comfort, pian-
tachiodi con magnete permanente,

con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 1 9 3 7 6
600 g 34 cm 0.8500 PCS 1 240213100 76.85

Latthammer geschmiedet, mit
Ledergriff
Aus einem Stück geschmiedet, nach
DIN 7239, mit Nagelzieher und Na-
gelstecker mit Dauermagnet, Kopf
teilpoliert, mit handfreundlichem Le-
dergriff und starker, klopffester End-
kappe

mit gerauter Bahn

Marteau de charpentiers forgé,
manche en cuir,
Forgé d'une pièce, conforme à la
norme DIN 7239, avec arrache-clous
et porte-clous avec aimant perma-
nent, tête polie partiellement, avec
manche en cuir, trés agreable au tou-
cher, avec capuchon solide antibruit

avec panne striée

Martello da carpentiere forgiato,
manico in cuoio
Forgiato in un solo pezzo, conforme
a DIN 7239, con tirachiodi e pianta-
chiodi con magnete permanente, im-
pugnatura ergonomica in cuoio, ro-
busto cappuccio resistente alle per-
cussioni,

con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Oberfläche
Surface
Superficie

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 2 8 5
600 g

rau
rugueux
ruvido

33 cm 0.9000 PCS 1 240246300 40.70

Latthammer geschmiedet, mit
Ledergriff, gl. Bahn
Aus einem Stück geschmiedet, nach
DIN 7239, mit Nagelzieher und Na-
gelstecker mit Dauermagnet, Kopf
teilpoliert, mit handfreundlichem Le-
dergriff und starker, klopffester End-
kappe

mit glatter Bahn

Marteau de charpentiers forgé,
manche en cuir
Forgé d'une pièce, conforme à la
norme DIN 7239, avec arrache-clous
et porte-clous avec aimant perma-
nent, tête polie partiellement, avec
manche en cuir, trés agreable au tou-
cher, avec capuchon solide antibruit

avec table plat polie

Martello da carpentiere forgiato,
manico in cuio
Forgiato in un solo pezzo, conforme
a DIN 7239, con tirachiodi e pianta-
chiodi con magnete permanente, te-
sta parzialmente lucida, impugnatura
ergonomica in cuoio e robusto cap-
puccio resistente alle percussioni,

con bocca liscia

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Oberfläche
Surface
Superficie

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 2 9 2
600 g

glatt
lisse
liscio

33 cm 0.9000 PCS 1 240248300 40.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Latthammer "Estwing"
Aus einem Stück geschmiedet, mit
Nagelzieher und -stecker, mit Dauer-
magnet und Ledergriff,

mit gefräster Bahn

Marteau de charpentiers "Est-
wing"
Forgé d'une seule pièce, avec arrache-
clous et porte-clous, avec aimant per-
manent et poignée en cuir

surface de frappe fraisée

Martello da carpentiere "Est-
wing"
Forgiato in un solo pezzo, con tira-
chiodi e piantachiodi, con magnete
permanente e impugnatura in cuoio,

con bocca fresata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Oberfläche
Surface
Superficie

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g
rau
rugueux
ruvido

33 cm 0.9000 PCS 1 240074100 154.85
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 4 8 4

Latthammer "Estwing", glatte
Bahn
Aus einem Stück geschmiedet, mit
Nagelzieher und -stecker, Dauerma-
gnet und Ledergriff,

mit glatter, polierter Bahn

Marteau de charpentiers "Est-
wing" table polie
Forgé d'une seule pièce, avec arrache-
clous et porte-clous, avec aimant per-
manent et poignée en cuir

avec table lisse et polie

Martello da carpentiere "Est-
wing" bocca lucidata
Forgiato in un solo pezzo, con tira-
chiodi e piantachiodi, con magnete
permanente e impugnatura in cuoio

, con bocca liscia e lucidata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Oberfläche
Surface
Superficie

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g
glatt
lisse
liscio

33 cm 0.9000 PCS 1 240075100 154.85
7 6 1 0 9 2 9 0 7 5 1 3 8

Schlosserhammer Basic
Mit geschweiftem lackiertem Holz-
stiel

Marteau de serruriers Basic
Avec manche en bois cintré vernis in-
colore

Martello da fabbro Basic
Con manico in legno sagomato, ver-
niciato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

100 g 26 cm 0.1700 PCS 1 240134300 4.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 8 9 3

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

200 g 28 cm 0.2700 PCS 1 240135300 4.30
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 0 9

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

300 g 30 cm 0.4500 PCS 1 240136300 4.75
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 1 6

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

400 g 32 cm 0.5500 PCS 1 240137300 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 2 3

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

600 g 34 cm 0.7000 PCS 1 240139300 7.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 4 7

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

800 g 36 cm 0.9000 PCS 1 240140300 8.90
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 5 4

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

1000 g 36 cm 1.2500 PCS 1 240141300 11.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 6 1

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

1500 g 36 cm 1.7000 PCS 1 240142300 16.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 7 8

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

2000 g 40 cm 2.2500 PCS 1 240143300 19.25
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 8 5

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

2500 g 40 cm 2.7500 PCS 1 240237300 81.35
7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 5 7 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schlosserhammer mit Holzstiel
Griff aus Eschenholz (hohe Qualität)
für Haltbarkeit und Balance, Kopf aus
gehärtetem und vergütetem Stahl für
lange Lebensdauer, Flacher Kopf mit
abgeschrägten Ecken sorgt für Ro-
bustheit und verhindert Beschädigun-
gen

Marteau de métallurgiste avec
manche en bois
Poignée en bois de frêne (haute qua-
lité) pour ladurabilité et l'équilibre, tête
en acier trempé et revenu pour une
longue durée de vie, tête plate avec
des coins biseautés assure la robus-
tesse et empêche les dommages

Martello da fabbro conmanico in
legno
Manico in legno di frassino (di alta
qualità) per la durata e l'equilibrio, Te-
sta in acciaio temprato e temperato
per una lunga durata, Testa piatta
con angoli smussati fornisce robu-
stezza e previene i danni

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 1 1 7 3 8
300 g 320 mm 0.3100 PCS 1 240420100 15.40

3 2 5 3 5 6 1 5 1 1 7 5 2
500 g 320 mm 0.5100 PCS 1 240421100 17.60

Schlosserhammer mit Hickory
Stiel "Two Line"
Nach DIN 1041, Hammerkopf mit
Stieldülle, grau, Hammerschlag la-
ckiert, Bahn und Pinne fein poliert, mit
klarlackiertem Hickory-Stiel

Marteau de serruriers avec
manche Hickory "TL"
Conforme à la norme DIN 1041, tête
du marteau avec douille de manche,
laqués en gris, effet martelé, table et
panne finement polies, avec manche
en hickory vernis incolore

Martello da fabbro con manico
Hickory "Two Line"
Conforme a DIN 1041, testa del mar-
tello con boccola sul manico, gri-
gio, battente del martello verniciato,
bocca e penna finemente lucidate,
manico Hickory con vernice traspa-
rente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 2 7
Hickory Nordamerika 100 g 260 mm 0.1700 PCS 1 240255300 10.10

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 3 4
Hickory Nordamerika 200 g 280 mm 0.2850 PCS 1 240256300 11.80

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 4 1
Hickory Nordamerika 300 g 300 mm 0.4450 PCS 1 240257300 13.55

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 5 8
Hickory Nordamerika 400 g 330 mm 0.5400 PCS 1 240258300 15.35

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 6 5
Hickory Nordamerika 500 g 330 mm 0.6450 PCS 1 240259300 17.10

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 7 2
Hickory Nordamerika 600 g 330 mm 0.7800 PCS 1 240260300 18.85

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 8 9
Hickory Nordamerika 800 g 350 mm 1.0250 PCS 1 240261300 21.30

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 1 9 6
Hickory Nordamerika 1000 g 360 mm 1.1900 PCS 1 240262300 23.60

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 2 0 2
Hickory Nordamerika 1500 g 380 mm 1.7200 PCS 1 240263300 29.50

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 2 1 9
Hickory Nordamerika 2000 g 400 mm 2.3400 PCS 1 240264300 35.35

Schlosserhammer
Nach DIN 1041/1193/1195, Kopf
schwarz lackiert, Bahn und Pinne
blank geschliffen, sorgfältig gehärtet
und angelassen, gehärtete, schwarze
Stielschutzhülse

Marteau de serrurier
Selon DIN 1041/1193/1195, tête laquée
noire, bande et barre franche polies,
soigneusement trempées et revenues,
douille deprotectiondumanche trem-
pée et noire

Martello da fabbro
Secondo le norme DIN 1041/1193/1195,
testa laccata nera, binario e fresa
rettificati, accuratamente temprati e
rinvenuti, manicotto del manico nero
temprato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 9 0
Hickory

China
Chine
Cina

300 g 0.4400 PCS 1 940000409 21.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schlosserhammer Fiberglas
Aus Fiberglas

Marteau de Serrurier manche
fibre de verre
En fibre de verre

Martello da fabbro in fibra di ve-
tro
In fibra di vetro

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 g 295 mm 0.2300 PCS 1 240415100 17.00
3 2 5 3 5 6 0 5 1 9 0 6 3

300 g 295 mm 0.3300 PCS 1 240416100 18.35
3 2 5 3 5 6 0 5 1 9 0 7 0

500 g 295 mm 0.5300 PCS 1 240417100 21.00
3 2 5 3 5 6 0 5 1 9 0 8 7

800 g 295 mm 0.8300 PCS 1 240418100 24.90
3 2 5 3 5 6 0 5 1 9 0 9 4

1000 g 295 mm 1.3000 PCS 1 240419100 26.20
3 2 5 3 5 6 0 5 1 9 1 0 0

Schlosserhammer mit Stahlrohr-
stiel
Mit verchromtemStahlstiel undGum-
migriff

Marteau de serruriers avec
manche en tube d'acier
Avec manche en acier chromé et poi-
gnée en caoutchouc

Martello da fabbro conmanico in
tubo di acciaio
Manico in acciaio cromato e impu-
gnatura in caucciù

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 g 29 cm 0.6000 PCS 1 240144100 25.35
7 6 1 0 9 2 9 0 1 7 9 9 2

Schlosserhammer "EnergyStrike"
Hammerkopf nach DIN, schwarz la-
ckiert, Bahn und Pinne poliert, durch
den neu konzipierten drei Komponen-
ten-Stiel (Stahl, Alu, Kunststoff), wird
eine optimale Schlagkraft übertra-
gung erreicht.

Marteau de serrurier "EnergyS-
trike"
Tête demarteau conforme à la norme
DIN, peinte en noir, plat et panne polis,
le manche à 3 composants (acier, alu-
minium et plastique), de conception
totalement nouvelle, permet d’obtenir
un transfert optimal de la puissance
de frappe.

Martello da fabbro "Energy-
Strike"
Testa del martello secondo DIN, nera
verniciata, bocca e penna lucidate,
grazie al manico di nuova conce-
zione in tre materiali (acciaio, allumi-
nio, plastica) si ottiene un’ottima tra-
smissione della forza battente.

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 g 0.2400 PCS 1 240128100 23.60
3 1 1 9 7 6 1 0 0 7 8 7 0

200 g 0.4900 PCS 1 240129100 25.95
3 1 1 9 7 6 1 0 0 7 8 8 7

400 g 0.7800 PCS 1 240131100 31.80
3 1 1 9 7 6 1 0 0 7 9 0 0

800 g 1.2800 PCS 1 240133100 43.65
3 1 1 9 7 6 1 0 0 7 9 2 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ersatzkopf, Simplex blau
Schlagköpfe: Gummikomposition
TPE-soft blau = weich, Härtegrad: 1

Tête de rechange, Simplex bleu
Embouts: TPE-soft bleu = souple du-
reté: 1

Testa di ricambio, simplex blu
Teste: composito di gomma TPE-soft
blu = morbido, grado di durezza: 1

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Farbe
Couleur
Colore

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 9 2 2

weich
soft
morbido

blau
bleu
blu

30 mm 0.0230 PCS 1 240362100 5.60

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 9 3 9

weich
soft
morbido

blau
bleu
blu

40 mm 0.0470 PCS 1 240363100 7.30

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 9 4 6

weich
soft
morbido

blau
bleu
blu

50 mm 0.0900 PCS 1 240364100 10.10

Nylonhammer Mod. KH
Rückschlagfrei, mit auswechselbaren
Nylon-Einsätzen, mit geschweiftem
Hickorystiel

Marteau en nylon mod. KH
Sans rebonds, têtes interchangeables
en nylon, avec manche hickory cintré

Martello in nylon Mod. KH
Senza rimbalzo, inserti intercambia-
bili di nylon, con manico sagomato
Hickory

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 2 5 8
Hickory Nordamerika 20 mm 28 cm 0.2300 PCS 1 240149300 31.10

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 2 6 5
Hickory Nordamerika 25 mm 28 cm 0.3000 PCS 1 240150300 32.25

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 2 7 2
Hickory Nordamerika 30 mm 30 cm 0.4000 PCS 1 240151300 34.95

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 2 8 9
Hickory Nordamerika 35 mm 30 cm 0.5500 PCS 1 240152300 38.25

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 2 9 6
Hickory Nordamerika 40 mm 32 cm 0.7500 PCS 1 240153300 41.50

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 3 0 2
Hickory Nordamerika 45 mm 32 cm 0.8500 PCS 1 240154300 45.90

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 3 1 9
Hickory Nordamerika 50 mm 32 cm 1.0000 PCS 1 240155300 51.30

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 3 2 6
Hickory Nordamerika 60 mm 32 cm 1.7000 PCS 1 240156300 68.80
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Nylonhammer Mod. KG
Rückschlagfrei, mit auswechselba-
ren Nylon-Einsätzen, mit Stahlrohr-
stiel und Gummigriff

Marteau en nylon mod. KG
Sans rebonds, têtes interchangeables
en nylon, avecmanche en tube d'acier
et poignée en caoutchouc

Martello in nylon Mod. KG
Senza rimbalzo, inserti intercambia-
bile in nylon, conmanico in tubo d’ac-
ciaio e impugnatura in gomma

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 mm 27 cm 0.3700 PCS 1 240158100 32.75
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 3 8 8

30 mm 29 cm 0.5200 PCS 1 240159100 34.95
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 3 9 5

35 mm 29.5 cm 0.6500 PCS 1 240160100 38.25
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 0 1

40 mm 30 cm 0.8200 PCS 1 240161100 42.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 1 8

45 mm 30.5 cm 0.9000 PCS 1 240162100 48.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 2 5

50 mm 31 cm 1.1500 PCS 1 240163100 53.50
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 3 2

60 mm 32.5 cm 1.7500 PCS 1 240164100 72.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 4 9

70 mm 33.5 cm 2.3000 PCS 1 240165100 81.90
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 5 6

Nylonhammer-Ersatzköpfe
Köpfe zu Nylonhammer Typ KH und
KG (Paar)

Têtes de rechange pourmarteaux
en nylon
Têtes pour marteaux en nylon types
KH et KG (paire)

Teste di ricambio per martelli di
nylon
Teste per martelli in nylon tipo KH e
KG (coppia)

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 mm 0.0100 PCS 1 240166100 6.25
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 6 3

25 mm 0.0200 NPR 1 240167100 6.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 7 0

30 mm 0.0300 NPR 1 240168100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 8 7

35 mm 0.0500 NPR 1 240169100 11.50
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 4 9 4

40 mm 0.0700 NPR 1 240170100 13.65
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 0 0

45 mm 0.0900 NPR 1 240171100 18.05
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 1 7

50 mm 0.1100 NPR 1 240172100 22.95
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 2 4

60 mm 0.1900 NPR 1 240173100 33.90
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 3 1

70 mm 0.2700 NPR 1 240174100 44.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 4 8

80 mm 0.4000 PCS 1 240175100 61.35
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 5 5

100 mm 0.7000 PCS 1 240176100 73.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 5 6 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schonhammer Secural, 30x40
mm
Kopf und Stiel bruchsicher, aus einem
Stück Stahl, Schlageinsätze recht-
eckig, rückschlagfrei, Schlagköpfe:
Polyurethan, gelb =mittelhart, Härte-
grad: 3

Marteau à frappe amortie Secu-
ral, 30x40 mm
Manche et tête issus d'une seule, pièce
d'acier, rectangulaire, embouts incas-
sables, sans rebond, embouts: poly-
uréthane, jaune = dureté moyennedu-
reté: 3

Mazzuolo antirimbalzo Secural,
30x40 mm
Testa e manico a prova di rottura,
in un unico pezzo d'acciaio, inserti
d'urto rettangolari, senza rimbalzo,
teste: poliuretano giallo = media du-
rezza, grado di durezza: 3

Farbe
Couleur
Colore

Grösse
Grandeur
Grandezza

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 8 4 4

gelb
jaune
giallo

30 x 40 mm 30 / 40 30 cm 0.6800 PCS 1 240386300 53.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schonhammer-Ersatzkopf, Secural, 30x40 mm, Polyurethan gelb = mittelhart
Embouts de rechange pour maillet à frappe amortie, Secural 30x40 mm, polyurethan jaune =mi-dure
Testa ricambio per mazzuola antirimbalzo, Secural 30x40 mm, polyurethan giallo = mi-duro

0.0350 PCS 1 240387100 5.80

Schonhammer Simplex, Ø 50
mm, mit Alu-Gehäuse
Aus zweiteiligem Aluminiumgehäuse,
mit austauschbaren Schlageinsätzen,
die überdimensionalenSchlagflächen
ermöglichen einen maximalen Schutz
für gefühlvolles Bearbeiten vonWerk-
stücken mit empfindlichen Oberflä-
chen,mit lackiertemHolzstiel, Schlag-
köpfe: Superplastik 50:40weiss =mit-
telhart, Härtegrad: 3, TPE-soft 50:40
blau = weich, Härtegrad: 1

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 50 mm, cor alu
Corps en deux parties en aluminium
avec embouts de frappe interchan-
geables, les surfaces de frappe sur-
dimensionnées offrent une protection
maximale pour un travail en finesse
de pièces à usiner à surface délicate,
avec manche en bois vernis, têtes
de frappe: Superplastique 50:40 blanc
= dureté moyennedureté: 3 TPE soft
50:40 bleu = soupledureté: 1

Mazzuolo antirimbalzo Simplex
con corpo alu ø 50
Corpo in alluminio in due elementi
e inserti d'urto sostituibili, le super-
fici d'urto sovradimensionate assicu-
rano la massima protezione per una
lavorazione delicata di pezzi con su-
perfici sensibili, con manico di legno
verniciato, teste: superplastica 50:40
bianca =media durezza, grado di du-
rezza: 3; TPE-soft 50:40 blu = mor-
bido, grado di durezza: 1

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Farbe
Couleur
Colore

Kopfdurch-
messer
Diamètre de la
tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 3 9 7 8

Akazie
Acacia EU/BU

mittelhart
moyennement
dur
medio duro

schwarz
noir
nero

50 mm 33 cm 0.4200 PCS 1 240373300 55.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schonhammer-Ersatzkopf, Simplex, Ø 50 mm, TPE-soft 50:40 = blau, weich
Embouts de rechange pour maillet à frappe amortie, Simplex Ø 50 mm, TPE-soft 50:40 = bleu, ava-
chir
Testa di ricambio per mazzuola antirimbalzo, Simplex Ø 50 mm, TPE-soft 50:40 = blu, sofiche

0.0800 PCS 1 240374100 10.10

94

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schonhammer Simplex, Ø 60mm
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen und lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart Härtegrad:
2TPE-soft, blau = weich Härtegrad: 1

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 60 mm
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables et manche en bois vernis, em-
bouts: composition caoutchouc noir
= dureté moyenne dureté: 2TPE-soft,
bleu = souple dureté: 1

Martello per risparmiare Simplex,
Ø 60 mm
Doppi morsetti in ghisa malleabile,
inserti d'urto intercambiabili e ma-
nico in legno verniciato, teste: com-
posito di gomma nera = media du-
rezza, grado di durezza: 2; TPE-soft
blu = morbido, grado di durezza: 1

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Gesamtlänge
Longueur to-
tale
Lunghezza to-
tale

Kopfdurch-
messer
Diamètre de la
tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

Härtegrad
2
2

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Akazie
Acacia EU/BU 40.5 cm 60 mm 40.5 cm 1&2 1.4800 PCS 1 240283300 52.75

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 5 9 5

Akazie
Acacia EU/BU 40.5 cm 60 mm 40.5 cm 2&3 1.4800 PCS 1 240288300 59.60

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 7 1 7

Akazie
Acacia EU/BU 40.5 cm 60 mm 40.5 cm 2&2 1.6000 PCS 1 240295300 49.30

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 0 7 6

Akazie
Acacia EU/BU 40.5 cm 60 mm 40.5 cm 2&1 1.4000 PCS 1 240361300 55.75

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 6 3 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzkopf, Simplex blau, Ø 60 mm, TPE-soft=blau, weich
Tête de rechange, Simplex blanc, Simplex Ø 60 mm, TPE-soft=bleu, avachir
Testa di ricambio, simplex bianco, Simplex Ø 60 mm, TPE-soft=blu, sofiche

0.1350 PCS 1 240303100 13.30

Ersatzkopf, Simplex schwarz, Ø 60 mm, Gummikomp.=schwarz, mittelhart
Tête de rechange, Simplex noir, Simplex Ø 60 mm, caoutchouc=noir, mi-dure
Testa di ricambio, simplex nero, Simplex Ø 60 mm, gomma=nera, mezzo-duro

0.2050 PCS 1 240306100 10.10

Ersatzstiel zu Schonhammer, Simplex, für Ø 60 mm, Grösse mm: 335/35
Manche de rechange pour maillet à frappe amortie, pour Ø 60 mm, Grandeur mm: 335/35
Manico di ricambio per mazzuola antirimbalzo, per Ø 60 mm, Grandezza mm: 335/35

0.2000 PCS 1 240320100 7.65

Ersatzkopf, Simplex weiss
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen. mit lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart Härtegrad:
2 Superplastik weiss = mittelhart Här-
tegrad: 3

Tête de rechange, Simplex blanc
corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois vernis,
embouts: composition caoutchouc
noir = dureté moyenne dureté: 2 su-
perplastique blanc = dureté moyenne
dureté: 3

Testadi ricambio, simplex bianco
Doppi morsetti in ghisa malleabile,
inserti d'urto intercambiabili e ma-
nico in legno verniciato, teste: com-
posito di gomma nera = media du-
rezza, grado di durezza: 2; superpla-
stica bianca = media durezza, grado
di durezza: 3

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Farbe
Couleur
Colore

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

mittelhart
moyennement dur
medio duro

weiss
blanc
bianco

80 mm 0.3250 PCS 1 240315100 38.05
4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 1 3 4

mittelhart
moyennement dur
medio duro

weiss
blanc
bianco

40 mm 0.0500 PCS 1 240369100 9.80
4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 1 0 3

mittelhart
moyennement dur
medio duro

weiss
blanc
bianco

50 mm 0.0800 PCS 1 240375100 15.25
4 0 3 0 6 1 8 3 0 4 0 5 0

mittelhart
moyennement dur
medio duro

weiss
blanc
bianco

125 mm 0.7350 PCS 1 240382100 74.55
4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 1 5 8

mittelhart
moyennement dur
medio duro

weiss
blanc
bianco

100 mm 0.4500 PCS 1 240385100 53.90
4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 1 4 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schonhammer Simplex, Ø 30mm
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen. mit lackiertem Holzstiel,
Schlagköpfe: TPE-mid grau = mittel-
hart, Härtegrad: 2 TPE-soft blau =
weich, Härtegrad: 1

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 30 mm
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois ver-
nis, embouts:TPE-mid gris = dureté
moyennedureté: 2 TPE-soft bleu =
soupledureté: 1

Martello per risparmiare Simplex,
Ø 30 mm
Doppimorsetti in ghisamalleabile, in-
serti d'urto intercambiabili, manico in
legno verniciato, teste: TPE-mid gri-
gio = media durezza, grado di du-
rezza: 2; TPE-soft blu = morbido,
grado di durezza: 1

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 6 0 1

Akazie
Acacia EU/BU 30 cm 30 mm 30 cm 0.3400 PCS 1 240358300 24.20

Schonhammer Simplex, Ø 40mm
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen. mit lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart, Härtegrad:
2 Superplastik weiss =mittelhart, Här-
tegrad: 3

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 40 mm
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois ver-
nis, embouts:composition caoutchouc
noir = dureté moyennedureté: 2super-
plastique blanc = dureté moyennedu-
reté: 3

Martello per risparmiare Simplex,
Ø 40 mm
Doppimorsetti in ghisamalleabile, in-
serti d'urto intercambiabili, manico in
legno verniciato, teste: composito di
gomma nera = media durezza, grado
di durezza: 2; superplastica bianca =
media durezza, grado di durezza: 3

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Gesamtlänge
Longueur to-
tale
Lunghezza to-
tale

Kopfdurch-
messer
Diamètre de la
tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

Härtegrad
2
2

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 6 9 4

Akazie
Acacia EU/BU 32 cm 40 mm 32 cm 2&3 0.6350 PCS 1 240356300 32.75

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 6 1 8

Akazie
Acacia EU/BU 32 cm 40 mm 32 cm 2&1 0.6200 PCS 1 240359300 30.60

Schonhammer Simplex, Ø 50mm
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen. mit lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart, Härtegrad:
2 Superplastik weiss =mittelhart, Här-
tegrad: 3

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 50 mm
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois ver-
nis, embouts:composition caoutchouc
noir = dureté moyennedureté: 2super-
plastique blanc = dureté moyennedu-
reté: 3

Martello per risparmiare Simplex,
Ø 50 mm
Doppimorsetti in ghisamalleabile, in-
serti d'urto intercambiabili, manico in
legno verniciato, teste: composito di
gomma nera = media durezza, grado
di durezza: 2; superplastica bianca =
media durezza, grado di durezza: 3

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Gesamtlänge
Longueur to-
tale
Lunghezza to-
tale

Kopfdurch-
messer
Diamètre de la
tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

Härtegrad
2
2

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 7 0 0

Akazie
Acacia EU/BU 37 cm 50 mm 37 cm 2&3 1.1000 PCS 1 240357300 46.50

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 6 2 5

Akazie
Acacia EU/BU 37 cm 50 mm 37 cm 2&1 1.0600 PCS 1 240360300 44.20

96

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schonhammer Simplex, Ø 80mm
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen. mit lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart Härtegrad:
2 Superplastik weiss = mittelhart Här-
tegrad: 3

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 80 mm
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois vernis,
embouts: composition caoutchouc
noir = dureté moyenne dureté: 2 su-
perplastique blanc = dureté moyenne
dureté: 3

Martello per risparmiare Simplex,
Ø 80 mm
Doppi morsetti in ghisa malleabile,
inserti d'urto intercambiabili e ma-
nico in legno verniciato, teste: com-
posito di gomma nera = media du-
rezza, grado di durezza: 2; superpla-
stica bianca = media durezza, grado
di durezza: 3

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Gesamtlänge
Longueur to-
tale
Lunghezza to-
tale

Kopfdurch-
messer
Diamètre de la
tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

Härtegrad
2
2

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Akazie
Acacia EU/BU 49 cm 80 mm 49 cm 2&3 3.0000 PCS 1 240289300 108.25

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 7 2 4

Akazie
Acacia EU/BU 49 cm 80 mm 49 cm 2&2 3.1000 PCS 1 240296300 87.60

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 0 8 3

Ersatzstiel zu Schonhammer,
Simplex
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen. mit lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart, Härtegrad:
2 Superplastik weiss =mittelhart, Här-
tegrad: 3

Manche de rechange pour maillet
à frappe amortie
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois ver-
nis, embouts:composition caoutchouc
noir = dureté moyennedureté: 2super-
plastique blanc = dureté moyennedu-
reté: 4

Manico di ricambio permazzuola
antirimbalzo
Doppimorsetti in ghisamalleabile, in-
serti d'urto intercambiabili, manico in
legno verniciato, teste: composito di
gomma nera = media durezza, grado
di durezza: 2; superplastica bianca =
media durezza, grado di durezza: 3

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Schaftdurchmes-
ser
Diamètre de la tige
Diametro albero

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Akazie
Acacia EU/BU 395/38 mm 38 mm 39.5 cm 0.2300 PCS 1 240321100 9.45

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 4 9 3

Akazie
Acacia EU/BU 260/18 mm 18 mm 26 cm 0.0650 PCS 1 240376100 5.60

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 4 5 5

Akazie
Acacia EU/BU 275/27 mm 27 mm 27.5 cm 0.1000 PCS 1 240377100 5.90

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 4 6 2

Akazie
Acacia EU/BU 310/35 mm 35 mm 31 cm 0.1500 PCS 1 240378100 7.10

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 4 7 9

Akazie
Acacia EU/BU 700/38 mm 38 mm 70 cm 0.6100 PCS 1 240380100 23.60

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 5 0 9

Ersatzkopf, Simplex schwarz
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen und lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart Härtegrad:
2TPE-soft, blau = weich Härtegrad: 1

Tête de rechange, Simplex noir
corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables et manche en bois vernis, em-
bouts: composition caoutchouc noir
= dureté moyenne dureté: 2TPE-soft,
bleu = souple dureté: 1

Testa di ricambio, simplex nero
Doppi morsetti in ghisa malleabile,
inserti d'urto intercambiabili e ma-
nico in legno verniciato, teste: com-
posito di gomma nera = media du-
rezza, grado di durezza: 2; TPE-soft,
blu = morbido, grado di durezza: 1

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

mittelhart
moyennement dur
medio duro

80 mm
schwarz
noir
nero

80 mm 0.4300 PCS 1 240307100 17.40
4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 0 0 4

mittelhart
moyennement dur
medio duro

40 mm
schwarz
noir
nero

40 mm 0.0650 PCS 1 240371100 5.50
4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 9 7 7

mittelhart
moyennement dur
medio duro

50 mm
schwarz
noir
nero

50 mm 0.1250 PCS 1 240372100 7.10
4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 9 8 4
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Ersatzkopf, Simplex grau
Schlagköpfe: Gummikomposition,
TPE-mid grau = mittelhart/abrieb-
frei,, Härtegrad: 2

Tête de rechange, Simplex gris
Embouts: composition caoutchouc,
TPE-mid gris = mi-dure/sans marqua,
gedureté: 2

Testa di ricambio, simplex grigio
Teste: composito di gomma TPE-mid
grigio = durezza media/esente da
abrasione, grado di durezza: 2

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 0 1 1

mittelhart
moyennement dur
medio duro

30 mm
grau
gris
grigio

30 mm 0.0220 PCS 1 240365100 4.60

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 0 2 8

mittelhart
moyennement dur
medio duro

40 mm
grau
gris
grigio

40 mm 0.0450 PCS 1 240366100 5.50

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 0 3 5

mittelhart
moyennement dur
medio duro

50 mm
grau
gris
grigio

50 mm 0.0850 PCS 1 240367100 9.85

4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 0 4 2

mittelhart
moyennement dur
medio duro

60 mm
grau
gris
grigio

60 mm 0.1400 PCS 1 240368100 13.00

Schonhammer Simplex, Ø 80
mm, "Promo"
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen und lackiertem Holz-
stiel, Schlagköpfe: Gummikomposi-
tion schwarz = mittelhart Härtegrad:
2

Maillet à frappe Simplex ø 80mm,
"Promo"
Corps en deux parties en fonte
malléable, avec embouts interchan-
geables et manche en bois vernis, em-
bouts: composition caoutchouc noir =
dureté moyenne dureté: 2

Mazzuoli antirimbalzo Simplex Ø
80 mm, "Promo"
Doppimorsetti in ghisamalleabile, in-
serti d'urto intercambiabili e manico
in legno verniciato, teste: composito
di gommanera=mediadurezza, rado
di durezza: 2

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 1 0 3 1 0

Akazie
Acacia EU/BU 60 mm 80 mm 49 4.1000 PCS 1 240409300 132.45

Gummihammer
Nicht federnd, leicht gewölbte
Schlagflächen, mit geschweiftem
Stiel

Marteau en caoutchouc
Sans rebonds, pannes légèrement
bombées, avec manche cintré

Martello in caucciù
Senza rimbalzo, teste leggermente
bombate, con manico sagomato

Grösse
Grandeur
Grandezza

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 6 4 7
0 80/40 320 mm 0.1600 PCS 1 240177300 4.60

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 6 5 4
1 90/55 320 mm 0.3200 PCS 1 240178300 5.80

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 6 6 1
2 105/60 340 mm 0.5300 PCS 1 240179300 6.95

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 6 7 8
3 130/75 370 mm 0.7500 PCS 1 240180300 8.90

3 2 5 3 5 6 1 5 7 0 5 1 3
5 110 / 60 330 mm 0.5300 PCS 1 240231100 21.30
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Bleihammer
Mit 2 flachen Bahnen, mit ovalem
Stahlrohrstiel

Maillet en plomb
À 2 pannes plates, avec manche en
tube d’acier ovale

Martello in piombo
Con 2 bocche piatte, manico in ac-
ciaio tubolare ovale

Kopf
Tête
Testa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

76 / 45 1000 g 32.5 cm 1.3500 PCS 1 240190100 46.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 6 9

85 / 50 1500 g 34 cm 1.9000 PCS 1 240191100 54.70
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 7 6

90 / 55 2000 g 34 cm 2.4500 PCS 1 240192100 70.55
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 8 3

100 / 60 2500 g 41 cm 2.9000 PCS 1 240193100 85.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 8 9 0

110 / 65 3000 g 41 cm 3.4500 PCS 1 240194100 96.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 0 6

130 / 70 5000 g 60 cm 5.0000 PCS 1 240195100 143.15
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 1 8 7

Schonhammer Simplex, Ø 80mm
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen, mit Hickorystiel, Schlag-
köpfe: Gummikomposition schwarz =
mittelhart, Härtegrad: 2. Superplastik
weiss = mittelhart, Härtegrad: 3

Maillet à frappe amortie Simplex,
ø 80 mm
Corps en deux parties en fonte mal-
léable avec têtes de frappe interchan-
geables, manche en bois Hickory, em-
bouts:composition caoutchouc noir =
dureté moyennedureté: 2superplas-
tique blanc = dureté moyennedureté:
3

Martello per risparmiare Simplex,
Ø 80 mm
Doppi morsetti in ghisa malleabile,
inserti d'urto intercambiabili, manico
in legno Hickory, teste: composito di
gomma nera = media durezza, grado
di durezza: 2; superplastica bianca =
media durezza, grado di durezza: 3

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Akazie
Acacia EU/BU 80 mm 80 cm 4.0000 PCS 1 240379300 122.40

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 9 0 8

Schreinerhammer Basic
Mit lackiertem, geschweiftem Holz-
stiel

Marteau de menuisiers Basic
Avec manche en bois cintré verni

Martello da falegname Basic
Con manico in legno sagomato, ver-
niciato

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 28 cm 0.3500 PCS 1 240081300 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 4 4 8

25 28 cm 0.4500 PCS 1 240082300 14.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 4 5 5

28 30 cm 0.5500 PCS 1 240083300 17.10
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 4 6 2
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Schreinerhammer mit Holzstiel
Nach DIN 5109, schwarz lackiert,
Bahn und Pinne poliert, Eschenstiel
lackiert, versiegelt

Marteau de menuisiers manche
bois
Conforme à la norme DIN 5109, laqué
en noir, table et tête polies, manche
en frêne laqué, vernis

Martello da manico in legno
ConformeaDIN5109, verniciato nero,
bocca e penna lucidate, manico di
frassino verniciato, sigillato

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 4 6 4 1 9
25 280 mm 0.4000 PCS 1 240216100 17.25

Schreinerhammer Fiberglas 160g
Aus Fiberglas

Marteau de menuisier manche
fibre de verre 160g
En fibre de verre

Martello da carpentiere in fibra
di vetro 160g
in fibra di vetro

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 5 4 1 5 8 3
160 g 285 mm 0.1800 PCS 1 240411100 28.40

Schreinerhammer Fiberglas 315g
Verstärkter Griff mit Graphitkern, 10-
mal widerstandsfähiger, Griff nicht
herausziehbar, das verbreiterte un-
tere Schutzende verhindert ein Ent-
gleiten des Hammers, geschmiede-
ter Kopf, splitterfest, 5-mal bessere
Vibrationsdämpfung als bei einem
Holzgriff, Komfortgriff DynaGrip für
bequeme und rutschfeste Handha-
bung

Marteau de menuisier manche
fibre de verre 315g
Poignée renforcée avec noyau en gra-
phite, 10 fois plus résistante, poignée
non extractible, l'extrémité inférieure
élargie de la protection empêche le
marteau de glisser, tête forgée, résis-
tante aux éclats, amortissement des
vibrations 5 fois supérieur à celui

Martello da carpentiere in fibra
di vetro 315g
Impugnatura rinforzata con anima in
grafite, 10 volte più resistente, l'im-
pugnatura non può essere estratta,
l'estremità inferiore protettiva allar-
gata impedisce al martello di sci-
volare, testa forgiata, a prova di
schegge, smorzamento delle vibra-
zioni 5 voltemigliore che conun'impu-
gnatura in legno, impugnatura com-
fort DynaGrip per una presa comoda
e antiscivolo.

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 5 4 1 5 9 0
315 g 290 mm 0.3300 PCS 1 240412100 30.50
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Schreinerhammer Fiberglas
500g
Verstärkter Griff mit Graphitkern, 10-
mal widerstandsfähiger, Griff nicht
herausziehbar, das verbreiterte un-
tere Schutzende verhindert ein Ent-
gleiten des Hammers, geschmiede-
ter Kopf, splitterfest, 5-mal bessere
Vibrationsdämpfung als bei einem
Holzgriff, Komfortgriff DynaGrip für
bequeme und rutschfeste Handha-
bung

Marteau de menuisier manche
fibre de verre 500g
Poignée renforcée avec noyau en gra-
phite, 10 fois plus résistante, poignée
non extractible, l'extrémité inférieure
élargie de la protection empêche le
marteau de glisser, tête forgée, résis-
tante aux éclats, amortissement des
vibrations 5 fois supérieur à celui

Martello da carpentiere in fibra
di vetro 500g
Impugnatura rinforzata con anima in
grafite, 10 volte più resistente, l'im-
pugnatura non può essere estratta,
l'estremità inferiore protettiva allar-
gata impedisce al martello di sci-
volare, testa forgiata, a prova di
schegge, smorzamento delle vibra-
zioni 5 voltemigliore che conun'impu-
gnatura in legno, impugnatura com-
fort DynaGrip per una presa comoda
e antiscivolo.

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 g 325 mm 0.5200 PCS 1 240413100 32.65
3 2 5 3 5 6 0 5 4 1 6 0 6

Schreinerhammer mit Graphits-
tiel
nach DIN 5109, schwarz lackiert, Gra-
phitstiel: exzellente Vibrationsdämp-
fung (5 x besser als bei einem Holz-
stiel), Antirutsch-Griff

Marteau de menuisiers manche
graphite
conforme à la norme DIN 5109, la-
qué noir,manche en graphite: ex-
cellent amortissement des vibrations
(5 x mieux qu'un manche en bois), poi-
gnée antiglisse

Martello da falgname manico
grafite
ConformeaDIN5109, verniciato nero,
manico in grafite, eccellente assorbi-
mento delle vibrazioni (fino a 5 volte
superiore rispetto ad un manico in le-
gno), impugnatura antiscivolo

Kopf
Tête
Testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 0.3150 PCS 1 240219100 30.05
3 2 5 3 5 6 1 5 4 8 9 9 4

Ersatzstiel zu Vorschlaghammer
Simplex
Aus zweiteiligem Tempergussge-
häuse, mit austauschbaren Schla-
geinsätzen, mit Hickorystiel, Schlag-
köpfe: Superplastikweiss =mittelhart,
Härtegrad: 3

Manche de rechange pour masse
à panne en travers
corps en deux parties en fonte mal-
léable avec têtes de frappe interchan-
geables, manche en bois Hickory, em-
bouts:superplastique blanc = dureté
moyennesuperplastique blanc = du-
reté moyennedureté: 3

Manico di ricambio permazza da
fabbro
Doppi morsetti in ghisa malleabile,
inserti d'urto intercambiabili, manico
Hickory, teste: superplastica bianca =
media durezza, grado di durezza: 3

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hickory Nordamerika 900 mm 90 mm 0.9300 PCS 1 240383100 36.30
4 0 3 0 6 1 8 3 0 1 5 1 6
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Schonhammer Simplex, Ø 60
mm, "Promo"
Promo-BOX inklusive zwei Ersatz-
Schlagköpfen, aus zweiteiligem Tem-
pergussgehäuse. mit austauschba-
ren Schlageinsätzen, mit lackier-
tem Holzstiel, Schlagkopf schwarz:
mittelhart, dämpfend. Pflasterarbei-
ten, Randsteine setzen, Schlagkopf
weiss: mittelhart, sehr widerstandsfä-
hig. Pflasterarbeiten, Randsteine set-
zen. Schlagkopf grau: mittelhart, ab-
riebfest, Natursteine verlegen

Maillet à frappe Simplex ø 60mm,
"Promo"
Promo-BOX avec deux têtes de re-
change. têtes de frappe, en deux
parties en fonte malléable. avec
têtes interchangeables avec inserts de
frappe, avec manche laqué manche
en bois, tête de frappe noire : mi-dur,
amortissant. Travaux de pavage, pose
de bordures, tête de frappe blanc :
mi-dure, très résistante. Travaux de
pavage, pose de bordures. Tête de
frappe grise : mi-dure, résistante à
l'abrasion, Poser des pierres naturelles

Mazzuoli antirimbalzo Simplex Ø
60 mm, "Promo"
Promo-BOX con due ricambi teste
d'urto, realizzate in due pezzi di ghisa
malleabile. con intercambiabile con
inserti in legno laccato manico in le-
gno, testa nera che colpisce: medio
duro, ammortizzazione. Lavori di pa-
vimentazione, impostazione di cor-
doli, testa d'impatto bianco: media-
mente duro, molto resistente. Lavori
di pavimentazione, posa di cordoli.
Testa d'urto grigia:mediamente dura,
resistente all'abrasione, Posa di pie-
tre naturali

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 1 0 7 3 0

Akazie
Acacia EU/BU 60 mm 2.2000 PCS 1 240408300 72.65

Vorschlaghammer Simplex
Mittelharter Kunststoff-Einsatz aus
extrudiertem, extrem homogenem
Material. Im Vergleich zu gespritz-
ten Plastik-Einsätzen ist er dadurch
wesentlich verschleißfester und wi-
derstandsfähiger. Das Gehäuse aus
Temperguss besitzt eine integrierte
Stielschutzhülse, die für eine hohe
Bruchsicherheit sorgt,

Masse à panne en travers Simplex
Insert en plastique mi-dur en ex-
trudé, extrêmement homogène maté-
riau très homogène. Par rapport aux
inserts injectés inserts en plastique, il
est ainsi plus beaucoup plus résistant
à l'usure et plus robuste. le boîtier en
fonte malléable possède une douille
de protection du manche, qui assure
une assure une sécurité contre la rup-
ture

Mazza da fabbro Simplex
Plastica medio-dura con inserto
in estruso, materiale estremamente
omogeneo. Rispetto agli stampati a
iniezione inserti di plastica, è quindi
più resistente all'usura. L'alloggia-
mento fatto di la ghisa malleabile ha
un manicotto di protezione, che as-
sicura un'alta rottura alta resistenza
alla rottura

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Durchmes-
ser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Kopfdurch-
messer
Diamètre de
la tête
Diametro
testa

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 8 7 8
Hickory Nordamerika

mittelhart
moyenne-
ment dur
medio duro

125 mm
weiss
blanc
bianco

125 mm 104 cm 7.7000 PCS 1 240381300 314.05

4 0 3 0 6 1 8 3 0 0 8 6 1
Hickory Nordamerika

mittelhart
moyenne-
ment dur
medio duro

100 mm
weiss
blanc
bianco

100 100 cm 5.2000 PCS 1 240384300 235.75

Hammerhalter
aus Leder, mit schwenkbarem Stahl-
bügel

Porte-marteau
en cuir, avec boucle pivotante en acier

Portamartello
In cuoio, con staffa girevole in acciaio

Länge
Longueur
Lunghezza

Ösengrösse B/T
Taille d'oeillet B/T
Dimensione occhiello B/T

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 9 3 2 0 4 4
150 mm 65/55 mm 0.1240 PCS 1 240236100 8.95
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Hammerhalter Leder
Aus Leder

Porte-marteau en cuir de haute
qualité
En cuir

Portamartello in pelle
In cuoio

Material
Matériaux
Materiale

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Leder
Cuir
Pelle

120 x 70 x 170 mm 0.1620 PCS 1 240406500 10.40
3 2 5 3 5 6 1 8 0 1 1 7 4

Hammerschlaufe
Aus Leder, mit aufgenieteter Schlaufe

Fourreau pour marteaux
En cuir, avec dragonne rivetée

Portamartello per cintura
In cuoio, con cinturino rivettato

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.0400 PCS 1 240009100 8.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 4 1 3

Dengelhammer
Dengelhammer

Marteau à marteler
En acier spécial, avec manche cintré
en frêne, avec table et tête

Martello battifalce
In acciaio speciale, conmanico sago-
mato in frassino, con bocca e pinna

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 g 24 cm 0.9000 PCS 1 240203300 69.55
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 2 6 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiel, Länge mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manche de massette, Longueur mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 240, Dimensione mm: 31/21

0.1000 PCS 200 360166100 2.90
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Dengelhammer Fäustelform
Aus Spezialstahl,
Mit geschweiftem Eschenstiel

Marteau à marteler, forme d'une
massette
En acier spécial,
Avec manche cintré en frêne

Martello battifalce, maglio
In acciaio speciale, conmanico sago-
mato in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 2 8 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 g 24 cm 0.9000 PCS 1 240205300 47.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiel, Länge mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manche de massette, Longueur mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 240, Dimensione mm: 31/21

0.1000 PCS 200 360166100 2.90

Dengelstock
Mit flacher Bahn,
Aus Spezialstahl

Enclumette à marteler
À panne plate,
En acier spécial

Incudini battifalce
Con bocca piatta,
In acciaio speciale

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 3 2 3
40 mm 1.0000 PCS 1 240208100 64.90

Schalhammer mit Stiel
Mit Nagelzieher und -stecker, mit
Eschenstiel

Marteau de coffreurs avec
manche
Avec arrache-clous et porte-clous,
avec manche en frêne

Martello da carpentiere con ma-
nico
Con tirachiodi e piantachiodi, con
manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 0 5 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 35 cm 0.6500 PCS 1 240053300 14.95

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 0 6 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 g 35 cm 0.7500 PCS 1 240054300 15.80

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 0 8 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 40 cm 0.6500 PCS 1 240056300 15.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 0 9 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 g 40 cm 0.7500 PCS 1 240057300 16.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 1 1 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 45 cm 0.7000 PCS 1 240059300 15.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 1 2 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 g 45 cm 0.8000 PCS 1 240060300 16.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schalhammer, Gewicht gr.: 500
Marteau de coffreurs, Poids gr.: 500
Martello da carpentiere, Peso gr.: 500

0.5000 PCS 1 240050100 12.75

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 350, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 350, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 350, Dimensione mm: 40/30

0.1200 PCS 200 360172100 2.90

Schalhammer, Gewicht gr.: 600
Marteau de coffreurs, Poids gr.: 600
Martello da carpentiere, Peso gr.: 600

0.6000 PCS 1 240051100 13.55

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 40/30

0.1400 PCS 200 360173100 3.00

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 450, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 450, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 450, Dimensione mm: 40/30

0.1600 PCS 200 360174100 3.10

Schalhammer "Hit" mit Stiel
Mit Nagelzieher und -stecker, kom-
plett schwarz lackiert, mit Eschenstiel

Marteau de coffreurs "Hit" avec
manche
Avec arrache-clous et porte-clous, en-
tièrement laqué noir, avec manche en
frêne

Martello da carpentiere "Hit" con
manico
Con tirachiodi e piantachiodi, tutto
verniciato nero, con manico in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 35 cm 0.6500 PCS 1 240062300 12.15
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 1 5 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 40 cm 0.6500 PCS 1 240063300 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 1 6 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 45 cm 0.7000 PCS 1 240064300 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 1 7 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schalhammer "Hit", Gewicht gr.: 500
Marteau de coffreurs "Hit", Poids gr.: 500
Martello da carpentiere "Hit", Peso gr.: 500

0.5000 PCS 1 240061100 10.10

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 350, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 350, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 350, Dimensione mm: 40/30

0.1200 PCS 200 360172100 2.90

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 40/30

0.1400 PCS 200 360173100 3.00

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 450, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 450, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 450, Dimensione mm: 40/30

0.1600 PCS 200 360174100 3.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schalhammer mit langem Haus
und Stiel
MitNagelzieher und -stecker,mit Stiel

Bahn und Pinne poliert

Marteau de coffreurs à douille
longue et manche
Avec arrache-clous et porte-clous,
avec manche

surface de frappe et coupant polis

Martello carpentiere con mani-
cotto lungo e manico
Con tirachiodi e piantachiodi, con
manico

Bocca e penna lucidate

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 2 0 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

400 g 40 cm 0.5500 PCS 1 240069300 17.10

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 2 1 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 40 cm 0.6500 PCS 1 240070300 18.30

7 6 1 0 9 2 9 0 4 9 5 6 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

400 g 45 cm 0.5500 PCS 1 240071300 17.10

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 2 2 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 g 45 cm 0.7000 PCS 1 240072300 18.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schalhammer mit langem Haus, Gewicht gr.: 400
Marteau de coffreurs à douille longue, Poids gr.: 400
Martello da carpentiere con manicotto lungo, Peso gr.: 400

0.4000 PCS 1 240067100 14.75

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 40/30

0.1400 PCS 200 360173100 3.00

Schalhammer mit langem Haus, Gewicht gr.: 500
Marteau de coffreurs à douille longue, Poids g: 500
Martello da carpentiere con manicotto lungo, Peso g: 500

0.5000 PCS 1 240068100 16.00

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 450, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 450, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 450, Dimensione mm: 40/30

0.1600 PCS 200 360174100 3.10

Schalhammer mit Fiberglas-
schlüpfstiel
Mit rutschfestemGummigriff, mit Na-
gelzieher und -stecker

Bahn und Pinne poliert

Marteaux de coffreurs, manche
fibre de verre
Avec poignée antidérapante en caou-
tchouc, avec arrache-clous et porte-
clous

surface de frappe et coupant polis

Martello carpen., c. manico
scorre. fibra di vetro
Con impugnatura antiscivolo in cauc-
ciù, con tirachiodi e piantachiodi,

bocca e penna lucidate

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 1 1
500 g 40 cm 0.7000 PCS 1 240066300 23.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schalhammer, Gewicht gr.: 500
Marteau de coffreurs, Poids gr.: 500
Martello da carpentiere, Peso gr.: 500

0.5000 PCS 1 240050100 12.75

Maurer-Schalhammer-Stiel Fiberglas, Länge mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manche marteau en fibre de verre, Longueur mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli in materiale sintetico fibrori, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 40/30

0.2400 PCS 1 360171100 13.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schalhammer mit Dauermagnet
Mit verchromtemStahlstiel undGum-
migriff, Hammerkopf durch Spann-
stift an Stahlrohr-Stiel gesichert,

mit gerauter Bahn

Marteau de coffreurs avec aimant
permanent
Avec manche en acier chromé et poi-
gnée en caoutchouc, tête du mar-
teau sécurisée aumanche tubulaire en
acier par une goupille de serrage

avec panne striée

Martello da carpentiere con ca-
lamita permanente
Con manico d'acciaio cromato e im-
pugnatura in caucciù, testa del mar-
tello fissata tramite spina elastica al
manico in tubo d'acciaio

, con bocca nervata

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 g 32 cm 0.8600 PCS 1 240073100 17.60
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 3 2 5

Abschlackhammer Schweisser-
hammer
Aus Stahl mit Schneide und Spitze

Marteau de soudeurs
En acier, avec taillant et pointe

Martello da saldatore
In acciaio, con taglio e punta

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 cm 0.4300 PCS 1 240127100 5.95
4 2 6 0 0 6 0 2 4 1 7 1 3

Gummihammer mit schwarzem
Kopf
Mit schwarzem Kopf

Maillet manche bois tête caou-
tchouc
À panne noire

Martello ingommacon testanera
Con testa nera

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

454 g 351 mm 0.5000 PCS 1 240422100 14.75
3 2 5 3 5 6 1 5 1 1 0 4 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schmiedehammer Herzform
Leicht gewölbte Bahn,mit Eschenstiel

Marteau de forgerons forme de
cœur
Panne cintrée légèrement, avec
manche en frêne

Martello da fucina a forma di
cuore
Bocca leggermente curva, con ma-
nico in frassino

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 0 1 2

Italien
Italie
Italia

1000 g 36 cm 1.1500 PCS 1 240145300 72.90

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 0 3 6

Italien
Italie
Italia

1500 g 36 cm 1.6500 PCS 1 240146300 80.20

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 0 4 3

Italien
Italie
Italia

2000 g 40 cm 2.2000 PCS 1 240147300 94.70

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 0 5 0

Italien
Italie
Italia

2500 g 40 cm 2.7000 PCS 1 240148300 108.15

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hammerstiele, Länge mm: 360, Dimension mm: 31/20
Manche de marteau, Longueur mm: 360, Dimension mm: 31/20
Manico per martelli da fabbro, Lunghezza mm: 360, Dimensione mm: 31/20

0.1700 PCS 200 360182100 4.40

Hammerstiele, Länge mm: 400, Dimension mm: 36/23.5
Manche de marteau, Longueur mm: 400, Dimension mm: 36/23.5
Manico per martelli da fabbro, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 36/23.5

0.2300 PCS 200 360184100 5.00

Keile zu Stockhämmer
Mit Stiel, Zapfen - Ø 20 mm, Einsatz
auswechselbar, ohne Einsatz

Clavette pour marteaux à bou-
charder
avec manche, tenon - Ø 20
mm, pannes interchangeables, sans
pannes

Cuneo per bocciarda
Con manico, tenuta - Ø 20 mm, tas-
sello intercambiabile, senza tassello

Kopf
Tête
Testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 5 0 9
35 / 55 0.0400 PCS 1 240089100 7.65

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 5 1 6
45 / 65 0.0500 PCS 1 240090100 7.65

Stockhammer
Mit Stiel, Zapfen - Ø 20 mm, Einsatz
auswechselbar, ohne Einsatz

Marteau à boucharder
Avec manche, tenon - Ø 20
mm, pannes interchangeables, sans
pannes

Bocciarda
Con manico, tenuta - Ø 20 mm, tas-
sello intercambiabile, senza tassello

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 4 8 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 35 / 35 36 cm 1.2000 PCS 1 240087300 121.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 4 9 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 45 x 45 36 cm 2.2000 PCS 1 240088300 147.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hammerstiele, Länge mm: 380, Dimension mm: 33/21
Manche de marteau, Longueur mm: 380, Dimension mm: 33/21
Manico per martelli da fabbro, Lunghezza mm: 380, Dimensione mm: 33/21

0.1800 PCS 200 360183100 4.40

Stockhämmer-Einsatz 35 mm
Spezialstahl, für Beton, Kalkstein,
Marmor, Granit für Zapfen -Ø 20mm,
zum Aufrauen glatter Flächen

Panne pour marteaux à bouchar-
der 35 mm
Acier spécial, pour béton, calcaire,
marbre, granit pour tenon - Ø 20
mmpour rendre les surfaces lisses ru-
gueuses

Tassello per bocciarda 35 mm
In acciaio speciale, per calcestruzzo,
pietra calcarea, marmo e granito, per
tenuta Ø 20 mm, per irruvidire super-
fici lisce

Zähne
Dents
Denti

Zahnung
Denture
Dentellatura

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 4 x 4 240087300 0.1300 PCS 1 240091100 25.95
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 5 3 0

25 5 x 5 240087300 0.1300 PCS 1 240092100 25.95
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 5 4 7

49 7 x 7 240087300 0.1300 PCS 1 240093100 25.95
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 5 5 4

81 9 x 9 240087300 0.1300 PCS 1 240094100 25.95
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 5 6 1

Stockhämmer-Einsatz 45 mm
Spezialstahl, für Beton, Kalkstein,
Marmor, Granit für Zapfen -Ø 20mm,
zum Aufrauen glatter Flächen

Panne pour marteaux à bouchar-
der 45 mm
Acier spécial, pour béton, calcaire,
marbre, granit pour tenon - Ø 20
mmpour rendre les surfaces lisses ru-
gueuses

Tassello per bocciarda 45 mm
In acciaio speciale, per calcestruzzo,
pietra calcarea, marmo e granito, per
tenuta Ø 20 mm, per irruvidire super-
fici lisce

Zähne
Dents
Denti

Zahnung
Denture
Dentellatura

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 4 x 4 240088300 0.2300 PCS 1 240095100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 6 9 1

25 5 x 5 240088300 0.2300 PCS 1 240096100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 7 0 7

49 7 x 7 240088300 0.2300 PCS 1 240097100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 7 1 4

81 9 x 9 240088300 0.2300 PCS 1 240098100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 7 2 1

Stockhammer KONUS
Mit Stiel, Einsatz auswechselbar, ohne
Einsatz Zapfen - Ø 13 mm

Marteau à boucharder KONUS
Avec manche, pannes interchan-
geables, livré sans pannes, tenon - Ø
13 mm

Bocciarda KONUS
Conmanico, tassello intercambiabile,
fornito senza tassello, tenutaØ 13mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 20 x 20 30 cm 0.4500 PCS 1 240107300 112.05
7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 0 6 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hammerstiele, Länge mm: 300, Dimension mm: 22/12.5
Manche de marteau, Longueur mm: 300, Dimension mm: 22/12.5
Manico per martelli da fabbro, Lunghezza mm: 300, Dimensione mm: 22/12.5

0.0700 PCS 200 360179100 3.20

Konus - Einsatz 20 mm
Spezialstahl, für Beton, Kalkstein,
Marmor, Granit für Zapfen - Ø 13 mm

Panne Konus 20 mm
Acier spécial, pour béton,calcaire,
marbre, granit pour tenon - Ø 13 mm

Tassello Konus 20 mm
In acciaio speciale, per calcestruzzo,
pietra calcarea, marmo e granito, per
tenuta Ø 13 mm

Zähne
Dents
Denti

Zahnung
Denture
Dentellatura

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 0 8 7
9 3 x 3 240107300 0.0500 PCS 1 240109100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 0 9 4
16 4 x 4 240107300 0.0500 PCS 1 240110100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 1 0 0
25 5 x 5 240107300 0.0500 PCS 1 240111100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 1 1 7
64 8 x 8 240107300 0.0500 PCS 1 240112100 25.95

Geologenhammer "Estwing"
Aus einemStückgeschmiedet,mit Le-
dergriff

Marteau de géologues "Estwing"
Forgé d’une seule pièce, avec poignée
en cuir

Martello da geologo "Estwing"
Fucinato in un solo pezzo, con impu-
gnatura di cuoio

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 4 9 1
500 g 31.5 cm 0.8000 PCS 1 240084100 182.10

Kupferstücke, ovale Hammer-
form
Rundstift Ø 7 mm, Länge: 120 mm für
Lötapparate

Fer à souder en cuivre, formemar-
teau, ovale
Tige ronde Ø 7 mm, longueur: 120 mm
pour lampe à souder

Ferro per saldare in rame, forma
ovale
Gambo rotondo Ø 7 mm, lunghezza
120 mm, per apparecchi per salda-
tura

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 3 1 6 5
250 g 12 cm 0.2900 PCS 1 240199100 27.95

7 6 1 0 9 2 9 0 7 3 1 8 9
400 g 12 cm 0.4400 PCS 1 240201100 27.95
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zugeisen "EDMA" Super TAK-TIK
Zugeisen für Profis zum Verlegen von
Laminat durch Klicken und Zusam-
menstecken, äußerst widerstandsfä-
hig, Nylon-Schlagklotz für alleMetall-
oder Holzhämmer, vorne winklig ge-
formt, Breite Auflagefläche für per-
fektes Spannen, Mit Filz versehen, zur
Vermeidung von Kratzern auf bereits
montiertenPaneelen, austauschbarer
Schlagklotz aus Nylon

Tire lame professionnel SUPER
TAK-TIK "EDMA"
Tire lame professionnel pour pose de
sols stratifiés (clipsables et emboî-
tables), ultra résistant, bloc de frappe
en nylon pour tous marteaux métal-
liques ou maillets, système pied de
biche intégré. Platine large pour tirage
parfait, revêtu de feutrine pour éviter
les rayures sur les lattes déjà assem-
blées, bloc de nylon interchangeable,
pour sols stratifiés clipsables et em-
boîtables

Leve SUPER TAK-TIK "EDMA"
Leva in ferro semplice professionale
per posa di pavimento in laminato, in-
stallazione a scatto ed incastro, ultra
resistente, blocco di battuta in nylon
per tutti i martelli inmetallo o in legno,
ricurvata nella parte anteriore, ampia
superfice d'appoggio per un perfetto
tensionamento, rivestita in feltro per
evitare graffi sui pannelli già montati,
blocco di battuta in nylon sostituibile

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

520 mm 2.0300 PCS 1 240403100 33.60
3 4 7 6 0 6 0 0 0 8 7 2 5

Zugeisen Set "EDMA" TAK-TIK
Komplettes Werkzeugset zum Verle-
gen von Laminat durch Klicken und
Zusammenstecken, Ein Muss für das
Verlegen von Laminat und MDF, Lie-
ferumfang: 1 Zugeisen (aus Metall) :
leichtes Fügen von wandseitigen Ab-
schlusspaneelen, 1 Schlagklotz (aus
Holz) : zum Fügen der Elemente, 20
Abstandskeile : zur Gewährleistung
des Dehnungsabstands zur Wand

Set complet pour pose de sols
stratifiés "EDMA"
Set complet pour pose de sols stra-
tifiés, Set indispensable pour la pose
de sols stratifiés et MDF (clipsables et
emboîtables), Composition du set : 1
tire lame (châssis métallique) : facilite
le clipsage au niveau de la dernière
latte le long du mur afin de réaliser
un emboîtement parfait, 1 cale mar-
tyre (châssis de bois) : latte de protec-
tion pour emboîter tous les profils de
lames pendant leur serrage, 20 cales :
permettent de garder un écartement
linéaire avec le mur afin de permettre
au sol stratifié de se positionner et de
se dilater une fois la pose terminée

Set compl. p. l. posa di pavimenti
in laminato "E"
Kit di strumenti per posa pavimenti
in laminato (installazione a scatto ed
incastro). Kit essenziale per la posa
di pavimenti in laminato e MDF, Kit
comprende: 1 leva (in metallo): facilita
il fissaggio a scatto dei pannelli ter-
minali lungo il muro, 1 blocco di bat-
tuta (in legno): per collegare gli ele-
menti, 20 distanziatori: per assicurare
la distanza tra pannelli e parete

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

520 mm 0.4350 PCS 1 240404100 20.65
3 4 7 6 0 6 0 0 0 8 7 0 1

Dachziegel- Spitzhammer
Mit Eschenstiel und Federn

Marteau à tuiles
Avec manche en frêne et clavettes

Martello da conciatetti
Con manico in frassino e alette

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Österreich
Autriche
Austria

300 g 310 mm 0.3800 PCS 1 240006100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 3 8 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Dachdeckerhammer Schiefer-
hammer
Geschmiedet, mit Nagelzieher und
Lederheft

Marteau de couvreurs
Forgé, avec arrache-clous et poignée
en cuir

Martello da conciatetti
Forgiato, con tirachiodi e manico in
cuoio

Bezeichnung
Description
Descrizione

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 3 5 2

links
à gauche
sinistra

350 mm 0.6000 PCS 1 240001100 109.70

Dachdecker- Nageleisen
Blatt mit Griff verschweisst, schwarz
lackiert, mit Nagelklaue am Griff

Tire-clous de couvreurs
Lame soudée à la poignée, vernis noir,
avec pied-de-biche à la poignée

Cavachiodi da conciatetti
Lama saldata con l'impugnatura, ver-
niciato nero, con tirachiodi sull'impu-
gnatura

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 3 7 6
500 mm 0.7900 PCS 1 240003100 44.85

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 4 2 7
650 mm 0.9500 PCS 1 240241100 56.05

Dachdecker- Nageleisen ge-
schmiedet
Aus einem Stück geschmiedet,
schwarz lackiert, mit Nagelklaue am
Griff

Tire-clous de couvreurs forgé
Forgé en une seule pièce, vernis noir,
avec pied-de-biche à la poignée

Cavachiodi da conciatetti for-
giato
Forgiato da un solo pezzo, verniciato
nero, con cavachiodi sull'impugna-
tura

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 4 1 1 8 0 0 0 7 6 6
650 mm 0.8750 PCS 1 240005100 132.10

Dachdecker- Nageleisen mit
Edelstahlblatt
Mit gesenkgeschmiedetem Halter
und Nagelzieher mit hochflexiblem
Edelstahlblatt, extra dünn 1,5 mm,
mit abgerundeten Kanten, leicht aus-
wechselbar, durch Spezialschrauben
verdrehsicher montiert. Spezialhalter,
geeignet für alle Blattlängen.

Tire-clous de couvreurs feuille
d'acier inoxydable
Avec poignée matricée et tire-clous
avec lame à grande flexibilité en acier
inoxydable, extra mince, 1,5 mm, à
arêtes arrondies, facile à changer,
montage avec détrompeur par vis
spéciales. Le support spécial convient
pour toutes longueurs de lame.

Cavachiodi da conciatetti foglio
in acciaio inox
Con supporto forgiato a stampo e
tirachiodi con lama in acciaio inox
molto flessibile, extra sottile da 1,5
mm, con bordi arrotondati, facile da
sostituire, con protezione antitorsione
grazie a viti speciali. Il supporto spe-
ciale è adatto a lame di tutte le lun-
ghezze.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 4 1 1 8 0 1 9 4 0 9
470 mm 1.0000 PCS 1 240351100 86.30

4 0 1 4 1 1 8 0 1 9 3 9 3
600 mm 1.0000 PCS 1 240352100 93.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dachdecker- Nageleisen Ersatzblatt, Länge mm: 470
Tire-clous de couvreurs, lame de rechange, Longueur mm: 470
Cavachiodi da conciatetti , lama di ricambio, Lunghezza mm: 470

0.2500 PCS 1 240353100 29.95

Dachdecker- Nageleisen Ersatzblatt, Länge mm: 600
Tire-clous de couvreurs, lame de rechange, Longueur mm: 600
Cavachiodi da conciatetti , lama di ricambio, Lunghezza mm: 600

0.3000 PCS 1 240354100 37.10

Maurerhammer mit Stiel
Italienische Form, ohne Nagelzieher,
mit Eschenstiel

Bahn und Pinne poliert

Marteau demaçons avecmanche
Façon italienne, sans arrache-clous,
avec manche en frêne

surface de frappe et coupant polis

Martellodamuratore conmanico
Tipo italiano, senza tirachiodi, con
manico in frassino

bocca e penna lucidate

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 g 35 cm 0.7000 PCS 1 240032300 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 6 1 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Maurerhammer, Gewicht gr.: 600
Marteau de maçons, Poids gr.: 600
Martello da muratore, Peso gr.: 600

0.6000 PCS 1 240031100 10.60

Maurer- Schalhammerstiel, Länge mm: 350, Dimension mm: 40/30
Manche de marteau de maçons et de coffreurs, Longueur mm: 350, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli da carpentiere, Lunghezza mm: 350, Dimensione mm: 40/30

0.1200 PCS 200 360172100 2.90

Maurerhammer mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
Mit rutschfestem Gummigriff, italieni-
sche Form, mit Nagelzieher

Marteau demaçons avecmanche
en fibre de verre
Avec poignée antidérapante en caou-
tchouc, forme italienne avec arrache-
clous

Martellodamuratore conmanico
in fibra di vetro
Con impugnatura antiscivolo in cauc-
ciù, forma italiana, con tirachiodi

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 g 40 cm 0.7000 PCS 1 240040300 20.65
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 9 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Maurerhammer, Gewicht gr.: 500
Marteau de maçons, Poids gr.: 500
Martello da muratore, Peso gr.: 500

0.5000 PCS 1 240034100 10.10

Maurer-Schalhammer-Stiel Fiberglas, Länge mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manche marteau en fibre de verre, Longueur mm: 400, Dimension mm: 40/30
Manico per martelli in materiale sintetico fibrori, Lunghezza mm: 400, Dimensione mm: 40/30

0.2400 PCS 1 360171100 13.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pflästererhammer
Spezialstahl mit geschweiftem
Eschenstiel

Concasseur
Acier spécial avec manche cintré en
frêne

Martello per lastricatore
Acciaio speciale con manico sago-
mato in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 2 0 0 4

Esche
Frêne
Frassino

Italien
Italie
Italia

1500 g 30 cm 1.6500 PCS 1 240048300 70.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiel, Länge mm: 300, Dimension mm: 32/22
Manche de massette, Longueur mm: 300, Dimension mm: 32/22
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 300, Dimensione mm: 32/22

0.1200 PCS 200 360168100 3.10

Plattenleger- Klopfbrett
Aus Holz, mit geschraubtem Hand-
griff

Hergestellt in Schweizer
Behinderten-Werkstätten

Batte de carreleurs
En bois, avec poignée vissée

Fabriquée en Suisse dans des ateliers
pour
handicapés

Tavoletta dabattere per piastrel-
lista
In legno, con impugnatura avvitata

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 3 7 9
350 / 120 mm 1.2000 PCS 1 240117100 18.05

Gummihammer für Plattenleger
Fleckenfrei, weich, mit Stiel

Plattenleger, Trockenbau

Marteau en caoutchouc pour car-
releurs
Ne laisse pas de taches, caoutchouc
souple, avec manche

carreleurs, cloisons sèches

Martello in gomma per piastrelli-
sta
Non lascia macchie, morbido, con
manico

Per piastrellisti e costruzioni a secco

Grösse
Grandeur
Grandezza

Kopf
Tête
Testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 3 3 1
1 85/55 280 mm 0.2900 PCS 1 240113100 15.35

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 3 5 5
3 120/70 340 mm 0.6100 PCS 1 240115100 26.60

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 3 6 2
4 135/85 340 mm 0.9600 PCS 1 240116100 37.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Plattenlegerhammer spitz
Flach, spitz, Chrom-Vanadium, mit
Holzstiel

Marteau de carreleurs pointu
Plat, pointu, chrome-vanadium, avec
manche en bois

Martello per piastrellista a punta
Piatto, appuntito, cromo-vanadio,
con manico in legno

Kopf
Tête
Testa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44114 50 g 28 cm 0.0900 PCS 1 240118100 6.10
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 3 8 6

44177 75 g 28 cm 0.1100 PCS 1 240119100 6.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 3 9 3

Plattenlegerhammer spitz, Hart-
metall
Flach, spitz, hartmetallbestückt, mit
Holzstiel

Marteau de carreleurs pointu, en
métal dur
Plat, pointu, pointe en métal dur, avec
manche en bois

Martello per piastrellista a punta,
metallo duro
Piatto, appuntito, inmetallo duro, con
manico in legno

Kopf
Tête
Testa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44114 50 g 28 cm 0.0900 PCS 1 240120100 17.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 8 2 3

Plattenlegerhammer flach
Flach mit Pinne, Chrom-Vanadium,
mit Holzstiel

Marteau de carreleurs plat
Plat avec panne, chrome-vanadium,
avec manche en bois

Martello per piastrellista piatto
Piatto con penna, cromo-vanadio,
con manico in legno

Kopf
Tête
Testa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44114 50 g 28 cm 0.0900 PCS 1 240122100 6.10
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 4 2 3

44177 75 g 28 cm 0.1100 PCS 1 240123100 6.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 4 3 0

Plattenlegerhammer flach, Hart-
metall
Flach mit Pinne, hartmetallbestückt,
mit Holzstiel

Marteau de carreleurs plat, en
métal dur
Plat avec panne, pointe en métal dur,
avec manche en bois

Martello per piastrellista piatto,
metallo duro
Piatto conpenna, inmetallo duro, con
manico in legno

Kopf
Tête
Testa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44114 50 g 28 cm 0.0900 PCS 1 240124100 18.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 4 4 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fugenkratzer
Einseitig mit Fugenkratzer, andersei-
tig mit Federstahlmesser, mit Stiel

Coupe-bordures
Un côté avec coupe-bordures, l'autre
côté avec lame en acier feuillard, avec
manche

Taglia Bordure
Da un lato con tagliabordure, dall’al-
tro con lama di rinforzo in acciaio
molleggiato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 9 6 4 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

120/30 135 cm 0.7800 PCS 1 250091300 57.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Ersatzklinge gebogen zu Fugenkratzer, Grösse mm: 120x30
Lame de rechange courbée,
Lama di ricambio piegata,

0.0250 PCS 1 250092100 6.75

Ersatzklinge gerade zu Fugenkratzer, Grösse mm: 70x60
Lame de rechange droite racleur de joints,
Lama di ricambio diritto,

0.0250 PCS 1 250093100 6.75

Fugenkratzer ohne Stiel
Praktischer Fugenkratzer für das Ar-
beiten im Stehen. Mit Messer und
Schaber.

Coupe-bordures, sans manche
Gratte-joint pratique pour travailler
en position debout. Avec couteau et
grattoir.

Tagliabordure, senza manico
Pratico raschietto per giunti, per lavo-
rare in piedi. Con coltello e raschietto.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 7 8 6 4
0.3300 PCS 1 940000011 44.75

Wiedehopfhaue
Mit flacher Haue, für leichte steinfreie
Böden

Piochard de pépiniéristes
Houe plate, pour sols légers et exempt
de pierres

Zappa da vivaio
Con zappa piatta, per terreno mor-
bidi senza sassi

Haue
Piochard
Zappa

Haus
Douille
Occhio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 5 5
130 38/55 2.2500 PCS 1 250032100 75.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Wiedehopfhaue
Mit flacher Haue,
Mit Eschenstiel

Piochard de pépiniéristes
Houe plate,
Avec manche en frêne

Zappa da vivaio
Con zappa piatta,
Manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 130 130 cm 3.2000 PCS 1 250033300 97.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 6 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.9500 PCS 25 360193100 21.30

Wiedehopfhaue, Haus mm: 38/55, Hauenbr. mm: 130
Piochard de pépiniéristes, Douille mm: 38/55, Larg. houe mm: 130
Zappa da vivaio, Occhio mm: 38/55, Largh. zappa mm: 130

2.2500 PCS 1 250032100 75.30

Wiedehopfhaue
Mit ovaler Haue,
mit Eschenstiel

Piochard de pépiniéristes
Houe ovale,
avec manche en frêne

Zappa da vivaio
Con zappa ovale,
manico in frassino

Haue
Piochard
Zappa

Haus
Douille
Occhio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 38/55 2.2000 PCS 1 250034100 75.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 7 9

Wiedehopfhaue rund mit Stiel
Mit ovaler Haue,
Mit Eschenstiel

Piochard de pépiniéristes
Houe ovale,
Avec manche en frêne

Zappa da vivaio con manico
Con zappa ovale,
Manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 130 130 cm 3.1500 PCS 1 250035300 97.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 5 8 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.9500 PCS 25 360193100 21.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wiedehopfhaue, Haus mm: 38/55, Hauenbr. mm: 130
Piochard de pépiniéristes, Douille mm: 38/55, Larg. houe mm: 130
Zappa da vivaio, Occhio mm: 38/55, Largh. zappa mm: 130

2.2000 PCS 1 250034100 75.30

Flachhaue
Aus einem Stück geschmiedet, Haue
200/140 mm, mit geradem Eschen-
stiel

Piochard carré
Forgéed'unepièce, houe 200/140mm,
avec manche droit en frêne

Zappa quadrata
Forgiata in un solo pezzo, zappa
200/140 mm, con manico diritto in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 4 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

200/140 140 cm 1.8500 PCS 1 250075300 52.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Feldhauenstiel, Länge mm: 1400, Haus mm: 58/26
Manche de piochard, Longueur mm: 1400, Douille mm: 58/26
Manico per zappa, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 58/26

0.8500 PCS 25 360011100 18.85

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Herzhaue
Aus einem Stück geschmiedet, Haue
210/150mm,mit geradem Eschenstiel

Piochard en forme de coeur
Forgé d'une pièce, houe 210/150 mm,
avec manche droit en frêne

Zappa forma cuore
Forgiata in un solo pezzo, zappa
210/150 mm, con manico diritto in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 5 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

210/150 140 cm 1.7500 PCS 1 250077300 52.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Feldhauenstiel, Länge mm: 1400, Haus mm: 58/26
Manche de piochard, Longueur mm: 1400, Douille mm: 58/26
Manico per zappa, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 58/26

0.8500 PCS 25 360011100 18.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenhäueli
Flach, mit 2 Zinken aus einem Stück
geschmiedet, mit Eschenstiel

Sarcloret de jardin
Plat, à 2 dents, forgé d’une pièce, avec
manche en frêne

Zappetta
Piatta, 2 denti, forgiata in un solo
pezzo, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 1.0000 PCS 1 250079300 35.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 7 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenhäuelistiel, Grösse mm: 1400x38/28
Manche de sarcloret de jardin, Longueur mm: 1400, Douille mm: 38/28
Manico per sarchiatore, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 38/28

0.5000 PCS 1 360105100 15.35

Gartenhäueli herzförmig
Herzform, mit 2 Zinken aus einem
Stück geschmiedet, mit Eschenstiel

Sarcloret de jardin en forme de
coeur
En forme de cœur, à 2 dents, forgé
d’une pièce, avec manche en frêne

Zappetta a forma di cuore
A forma di cuore, 2 denti, forgiata in
un solo pezzo, con manico diritto in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 1.0000 PCS 1 250081300 35.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 8 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenhäuelistiel, Grösse mm: 1400x38/28
Manche de sarcloret de jardin, Longueur mm: 1400, Douille mm: 38/28
Manico per sarchiatore, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 38/28

0.5000 PCS 1 360105100 15.35

Gartenhäueli "Alpenheim"
Handliches und leichtes Häueli
Herzform mit 2 Zinken, schwarz la-
ckiert
Eschenstiel transparent lackiert

Sarcloret de jardin "Alpenheim"
Sarcloret léger et maniable, en forme
de cœur avec 2 dents, vernis noir
manche en frêne vernis incolore

Zappetta "Alpenheim"
Zappetta leggera e maneggevole,
a forma di cuore con 2 denti, verni-
ciata nero,
Manico in frassino verniciato traspa-
rente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

135 cm 0.7000 PCS 1 250101300 20.75
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 3 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Rollkultivator "Silver"
Rollkultivator verzinkt mit Metallstiel,
9 Zackenräder für optimale Boden-
belüftung, Arbeitsbreite 18 cm

Cultivateur roulant "Silver"
Cultivateur roulant galvanisé avec
poignée en métal, 9 roues dentelées
pour une aération optimale du sol, lar-
geur de travail 18 cm

Coltivatore con rulli "Silver"
Coltivatore a rulli zincato con ma-
nico in metallo, 9 ruote dentellate per
arieggiare inmodo ottimale il terreno,
larghezza di lavoro 18 cm

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 0 4 7
180 mm 121 cm 1.5800 PCS 1 250142300 35.05

Bodenlüfter
Mit 1 schmalen Zinken, geschmiedet,
mit Stiel

Cultivateur
Avec 1 dent étroite, forgé, avec
manche

Coltivatore
Con 1 dente stretto, forgiato, conma-
nico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 2 1 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

25 mm 135 cm 0.5500 PCS 1 250040300 23.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Bodenlüfter breit
Mit 1 Stahlzinken, breit, mit Stiel

Cultivateur large
À 1 dent large en acier avec manche

Coltivatore largo
Con 1 dente in acciaio, largo, conma-
nico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 2 2 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

35 mm 135 cm 0.7000 PCS 1 250042300 23.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Bodenlüfter "Aster"
Handlich und leicht, mit 1 schma-
len Zinken, schwarz lackiert, Eschen-
stiel transparent lackiert, mit Etikette
"ALPGARTEN" Ladies Line

Cultivateur "Aster"
Léger et maniable, avec une dent
étroite, vernis noir, manche en frêne
vernis incolore avec étiquette "ALP-
GARTEN" Ladies Line

Coltivatore "Aster"
Leggero e maneggevole, con 1 dente
stretto, verniciato nero, manico in
frassino verniciato trasparente , con
etichetta "ALPGARTEN" Ladies Line

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

25 mm 135 cm 0.6000 PCS 1 250099300 20.75
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 2 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Jätkultivator
1 Zinken mit Jätklaue,
Mit Stiel

Cultivateur-Sarcloret
1 dent à pied de biche pour sarcler,
avec manche

Coltivatore-Sarchio
1 dente con dente per sarchiare,
Con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

35 mm 135 cm 1.0000 PCS 1 250052300 34.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 7 7 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Weinbergkratzer
Mit geschmiedetem Blatt, Mit Stiel

Rablet de vigne
Avec lame forgée, avec manche

Raschietto da vigna
Con lama forgiata e manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 7 9 7 5

Esche
Frêne
Frassino

Zentral-Europa
Europe centrale
Europa centrale

200 130 cm 1.2000 PCS 1 250022300 69.55

Pendelhacken
Verzinkt, genietetes bewegliches
Stahlmesser, 30 mm, gehärtet, mit
Stiel

Ratissoire oscillante
Galvanisé, lame en acier trempé, 30
mm, rivée, avec manche

Sarchiatore oscillante
Zincato, lama in acciaio mobile rivet-
tata, 30 mm, temprato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 3 6 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

125 mm 170 cm 1.1000 PCS 1 250054300 53.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.6000 PCS 25 360061100 12.40

Stahlmesser zu Pendelhacke, Grösse: 125, zu Art.: 250054300
Lame acier pour ratissoire oscillant, grandeur 125, pour art: 57430.
Lama in acciaio per zappa a pendolo,

0.0400 PCS 1 250055100 15.70

Rundhacke "Basic"
Gartenhacke zum Jäten und Lockern,
mit Stiel

Ratissoire "Basic"
Houe de jardin pour désherber et
ameublir, avec manche

Sarchiatore "Basic"
Zappetta da giardino per diserbare e
allentare, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 3 2 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 160 mm 150 cm 0.9200 PCS 1 250050300 19.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.5000 PCS 25 360060100 10.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlmesser zu Rundhacken, Grösse mm: 160x45
Lame en acier pour ratissoire, Grandeur mm: 160x45
Lama in acciaio per sarchiatore, Grandezza mm: 160x45

0.0400 PCS 1 250061100 7.30

Rundhacken
Verzinkt, genietetes Stahlmesser, ge-
härtet, mit Stiel

Ratissoire
Galvanisé, lame en acier trempé, rivé,
avec manche

Sarchiatore
Zincato, lama in acciaio rivettata,
temprato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 130 mm 150 cm 0.8500 PCS 1 250058300 38.85
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 4 6 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 175 mm 150 cm 0.9000 PCS 1 250059300 43.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 4 7 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.5000 PCS 25 360060100 10.60

Stahlmesser zu Rundhacken, Grösse mm: 130x45
Lame en acier pour ratissoire, Grandeur mm: 130x45
Lama in acciaio per sarchiatore, Grandezza mm: 130x45

0.0300 PCS 1 250060100 7.20

Rübenhacke
Verzinkt, genietetes Stahlmesser, ge-
härtet, mit Stiel

Houe à betteraves
Galvanisée, lame en acier trempé, ri-
vée, avec manche

Sarchiatore
Zincato, lama in acciaio rivettata,
temprato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 160 mm 150 cm 0.9000 PCS 1 250063300 40.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 5 2 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.5000 PCS 25 360060100 10.60

Stahlmesser zu Rübenhacke, Grösse: 160, zu Art. Nr.: 250063300
Lame en acier pour houe à betteraves, HOUES A BETTERAVES 57433
Coltello d'acciaio per la zappa della barbabietola,

0.0400 PCS 1 250064100 13.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kultivator "Sauzahn" blau
Geschmiedet, schwarz lackiert, Breite
2 cm, gerader Eschenstiel

Cultivateur "Sauzahn" bleu
Forgé, laqué noir, largeur 2cm,
manche droit en frêne

Coltivatore "Sauzahn" blu
Forgiato, verniciato nero, larghezza 2
cm, manico diritto in frassino

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 5 3 1
20 mm 150 cm 0.3600 PCS 1 250141300 45.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.5000 PCS 25 360060100 10.60

Kultivator "Anemone"
Handlicher und leichter Kultivator,
3 Zinken, schwarz lackiert, Eschen-
stiel transparent lackiert, mit Etikette
"ALPGARTEN" Ladies Line

Cultivateur "Anemone"
Cultivateur léger maniable, 3 dents,
vernis noir, manche en frêne vernis in-
colore, avec étiquette "ALPGARTEN"
Ladies Line

Coltivatore "Anemone"
Coltivatore leggero emaneggevole, 3
denti, verniciato nero, manico in fras-
sino verniciato trasparente , con eti-
chetta "ALPGARTEN" Ladies Line

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 1 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

115 cm 0.8200 PCS 6 250098100 20.75

Kultivator
Mit 3 spitzen Zinken, mit Stiel

Cultivateur
À 3 dents pointues, avec manche

Coltivatore
Con 3 denti appuntiti e manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 2 4 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

85 mm 135 cm 0.7500 PCS 1 250044300 23.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Wasserhaue Modell 1
Walliser Modell, mit ovalem Haus,
ohne Lappen, mit Stiel

Piochard pour rigoles modèle 1
Modèle valaisan, avec douille ovale,
sans ailettes, avec manche

Zappa per canali modello 1
Tipo Vallese, con manicotto ovale,
senza alette, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haue
Piochard
Zappa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 165/070 1700 g 135 cm 2.6500 PCS 1 250018300 119.70
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 3 9 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.9500 PCS 25 360193100 21.30

Wasserhaue Modell 1 ohne Stiel, Haus mm: 38/55, Hauenbreite mm: 165/70
Piochard pour rigoles modèle 1 sans manche, Douille mm: 38/55, Largeur piochard mm: 165/70
Zappa per canali modello 1 senza manico, Occhio mm: 38/55, Larghezza zappa mm: 165/70

1.7000 PCS 1 250020100 97.20

Wasserhaue Modell 2
Walliser Modell, mit Eschenstiel

Piochard pour rigoles modèle 2
Modèle Valais, avec manche en frêne

Zappa per canali modello 2
Tipo Vallese, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1700 g 135 cm 2.6500 PCS 1 250019300 119.70
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 4 0 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.9500 PCS 25 360193100 21.30

Wasserhaue Modell 2 ohne Stiel, Haus mm: 38/55, Hauenbreite mm: 105/100
Piochard pour rigoles modèle 2 sans manche, Douille mm: 38/55, Largeur piochard mm: 105/100
Zappa per canali modello 2 senza manico, Occhio mm: 38/55, Larghezza zappa mm: 105/100

1.7000 PCS 1 250021100 97.20
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Outillages
Utensili

Hauen/ Pickel/ Kultivatoren/ Kräuel
Binage Cornichon Cultivateur

Zappatura Sottaceto Coltivator



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kräuel
Mit 4 ovalen abgekröpften Zinken,
kurzer Dülle, lackiert, mit Eschenstiel

Croc
À 4 dents ovales, à douille courte, ver-
nis, avec manche en frêne

Zappa dentata
Con 4 denti ovali piegati, manicotto
corto, verniciata, con manico in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 9 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

160 mm 135 cm 180 mm 1.0500 PCS 1 250066300 46.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.5500 PCS 25 360041100 13.00

Hülse, Zu Kräuelstiel
Douille, pour manche de crocs
Manicotto, Per maniglia da Zappa

0.0800 PCS 1 360044100 3.80

Kappe mit Rechteck-Loch, Zu Kräuelstiel
Capuchon avec trou rectangulaire, pour manche de crocs
Cappuccio, con buco rettangolare, Per maniglia da Zappa

0.0200 PCS 1 360046100 1.45

Kräuel mit Schwanenhals, bron-
ziert
Mit Schwanenhals, mit 1/2 polierten, 4
ovalenZinken, goldbronziert,mit klar-
lackiertem Eschenstiel

Croc avec col de cygne, métallisé
À col de cygne, à 4 dents 1/2 po-
lies ovales, bronzé or, avec manche en
frêne

Zappa dentata, collo del cigno,
bronzeo
A collo di cigno, 4 denti ovali lucidi a
1/2, bronzata oro, con manico in fras-
sino con vernice trasparente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 1 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 140 mm 135 cm 180 mm 1.1000 PCS 5 250072300 88.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.5500 PCS 25 360041100 13.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kräuel mit Schwanenhals
Mit Schwanenhals, 4 ovale Zinken, la-
ckiert, mit Eschenstiel

Croc avec col de cygne
À col de cygne, à 4 dents ovales ver-
nies, avec manche en frêne

Zappa dentata, collo del cigno
A collo di cigno, 4 denti ovali, verni-
ciata, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 mm 135 cm 180 mm 1.0000 PCS 1 250069300 46.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 0 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.5500 PCS 25 360041100 13.00

Hülse, Zu Kräuelstiel
Douille, pour manche de crocs
Manicotto, Per maniglia da Zappa

0.0800 PCS 1 360044100 3.80

Kappe mit Rechteck-Loch, Zu Kräuelstiel
Capuchon avec trou rectangulaire, pour manche de crocs
Cappuccio, con buco rettangolare, Per maniglia da Zappa

0.0200 PCS 1 360046100 1.45

Karst "IDEAL"
Stahl geschmiedet, mit 3 Zinken, 1/1
schwarz lackiert, mit geschweiftem
Eschenstiel

Croc "IDEAL"
En acier forgé, à 3 dents, 1/1 noir la-
qué, avec manche cintré en frêne

Zappone tridente "IDEAL"
In acciaio forgiato, con 3 denti, verni-
ciato 1/1 nero, con manico curvato in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 170 mm 140 cm 230 mm 2.0500 PCS 1 250083300 81.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 7 9 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Karststiele, Länge mm: 1400, Haus mm: 58/28
Manche de croc, Longueur mm: 1400, Douille mm: 58/28
Manico per zapponi, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 58/28

0.9000 PCS 25 360015100 22.40
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Utensili

Hauen/ Pickel/ Kultivatoren/ Kräuel
Binage Cornichon Cultivateur

Zappatura Sottaceto Coltivator



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rasenigel
Zur Vorbereitung von planierten
Saatflächen vor Einsaat, zur Lüftung
der oberen Rasenschichten und für
bessere Aufnahme von Dünger und
Wasser

Rouleau à gazon modèle hérisson
Pour la préparation de la superficie
cultivée nivelée avant les semis, pour
l'aération de la couche supérieure de
gazon et pour une meilleure absorp-
tion de l'engrais et de l'eau

Riccio interrasemi
Per preparare alla semina le superfici
piane, per aerare prati in superficie e
migliorare l'assorbimento di concime
e acqua

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 8 1 6
550 mm 450 mm 16.7000 PCS 1 250036100 609.65

Blackeneisen
Geschmiedet aus Vergütungsstahl,
optimiertes Gabelprofil für leichtes
Einstechen ins Erdreich

Arrache - racines
Forgé en acier thermoformé, profil de
fourche optimisé pour une pénétra-
tion facile dans le sol

Tira - racide
Forgiato in acciaio trattato termica-
mente, profilo della forcella ottimiz-
zato per una facile perforazione del
terreno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 4 8 8 1 0 4 1 5 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

1 m 2.6000 PCS 1 940001001 156.50

Kreuzpickel mit Stiel
Mit ovalem Haus und Lappen, mit
Eschenstiel

Pioche avec manche
Avec douille ovale à ailettes, avec
manche en frêne

Piccone con manico
Con manicotto ovale e alette, con
manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haus
Douille
Occhio

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 1 7 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 38/55 1000 g 100 cm 1.6500 PCS 1 250008300 30.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 1 8 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 38/55 1500 g 100 cm 2.1500 PCS 1 250009300 31.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 1 9 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 38/55 2000 g 100 cm 2.6500 PCS 1 250010300 32.35

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 2 0 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 45/65 2500 g 100 cm 3.3000 PCS 1 250011300 32.55

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 2 1 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 45/65 2800 g 100 cm 3.6000 PCS 1 250012300 33.65

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 2 2 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 45/65 3000 g 100 cm 3.8000 PCS 1 250013300 34.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 2 3 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 45/65 3200 g 100 cm 4.0000 PCS 1 250014300 34.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kreuzpickel, Gewicht kg: 1.0, Haus mm: 38/55
Pioche, Poids kg: 1.0, Douille mm: 38/55
Piccone, Peso kg: 1.0, Occhio mm: 38/55

1.0000 PCS 1 250001100 21.35

Pickelstiel, Grösse mm: 1000x38/55
Manche de pioche, Grandeur mm: 1000x38/55
Manici per picconi, Grandezza mm: 1000x38/55

0.6500 PCS 25 360187100 11.20

Kreuzpickel, Gewicht kg: 1.5, Haus mm: 38/55
Pioche, Poids kg: 1.5, Douille mm: 38/55
Piccone, Peso kg: 1.5, Occhio mm: 38/55

1.5000 PCS 1 250002100 21.85

Kreuzpickel, Gewicht kg: 2.0, Haus mm: 38/55
Pioche, Poids kg: 2.0, Douille mm: 38/55
Piccone, Peso kg: 2.0, Occhio mm: 38/55

2.0000 PCS 1 250003100 23.50

Kreuzpickel, Gewicht kg: 2.5, Haus mm: 45/65
Pioche, Poids kg: 2.5, Douille mm: 45/65
Piccone, Peso kg: 2.5, Occhio mm: 45/65

2.5000 PCS 1 250004100 23.50

Pickelstiele, Grösse mm: 1000x45/65
Manche de pioche, Grandeur mm: 1000x45/65
Manici per picconi, Grandezza mm: 1000x45/65

0.8000 PCS 25 360188100 10.95

Kreuzpickel, Gewicht kg: 2.8, Haus mm: 45/65
Pioche, Poids kg: 2.8, Douille mm: 45/65
Piccone, Peso kg: 2.8, Occhio mm: 45/65

2.8000 PCS 1 250005100 21.85

Kreuzpickel, Gewicht kg: 3.0, Haus mm: 45/65
Pioche, Poids kg: 3.0, Douille mm: 45/65
Piccone, Peso kg: 3.0, Occhio mm: 45/65

3.0000 PCS 1 250006100 25.05

Kreuzpickel, Gewicht kg: 3.2, Haus mm: 45/65
Pioche, Poids kg: 3.2, Douille mm: 45/65
Piccone, Peso kg: 3.2, Occhio mm: 45/65

3.2000 PCS 1 250007100 25.55

Kreuzpickel mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
Stiel extrem bruchsicher, Glasfaser-
kern mit rutschfestem Gummigriff

Pioche avec manche en fibre de
verre
Manche incassable, âme en fibre de
verre avecpoignée en caoutchoucan-
tiglisse

Piccone con manico fibrorinfor-
zato
Manico infrangibile, anima fibrorin-
forzata con impugnatura antiscivolo
in gomma

Haus
Douille
Occhio

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38/55 2000 g 90 cm 2.9000 PCS 1 250015300 48.40
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 2 8

45/65 2500 g 90 cm 3.6000 PCS 1 250016300 49.50
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 3 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kreuzpickel, Gewicht kg: 2.0, Haus mm: 38/55
Pioche, Poids kg: 2.0, Douille mm: 38/55
Piccone, Peso kg: 2.0, Occhio mm: 38/55

2.0000 PCS 1 250003100 23.50

Pickelstiel Fiberglas, Grösse mm: 900x38/55
Manche de pioche en fibre de verre, Grandeur mm: 900x38/55
Manico per picconi in materiale sintetico fibrorin, Grandezza mm: 900x38/55

0.9800 PCS 1 360191100 28.90

Kreuzpickel, Gewicht kg: 2.5, Haus mm: 45/65
Pioche, Poids kg: 2.5, Douille mm: 45/65
Piccone, Peso kg: 2.5, Occhio mm: 45/65

2.5000 PCS 1 250004100 23.50

Pickelstiel Fiberglas, Grösse mm: 900x45/65
Manche de pioche en fibre de verre, Grandeur mm: 900x45/65
Manico per picconi in materiale sintetico fibrorin, Grandezza mm: 900x45/65

1.0600 PCS 1 360192100 28.90
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Utensili

Hauen/ Pickel/ Kultivatoren/ Kräuel
Binage Cornichon Cultivateur

Zappatura Sottaceto Coltivator



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kreuzpickel funkenfrei
Mit ovalemHaus und Lappen, mit Bu-
chenstiel

Pioche antidéflagrant
Avec douille ovale à ailettes, avec
manche en hêtre

Piccone anti deflagrante
Con manicotto ovale e alette, con
manico in faggio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 8 5 6

Esche
Frêne
Frassino

Zentral-Europa
Europe centrale
Europa centrale

2400 g 90 cm 2.7000 PCS 1 250143300 486.20

Kreuzaxt mit Stiel
Mit ovalem Haus und Lappen, mit
Eschenstiel, geeignet für Wurzeltren-
nung im Erdreich

Pioche à deux taillants avec
manche
Avec douille ovale à ailettes, avec
manche en frêne, convient pour cou-
per les racines dans la terre

Piccone a due tagli con manico
Con manicotto ovale e alette, con
manico in frassino, adatto a separare
le radici nella terra

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 5 6 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

2800 g 110 cm 3.7500 PCS 1 250025300 73.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Pickelstiele, Grösse mm: 1100x45/65
Manche de pioche, Grandeur mm: 1100x45/65
Manici per picconi, Grandezza mm: 1100x45/65

0.9500 PCS 25 360190100 14.20

Kreuzaxt, Haus mm: 45/65, Länge mm: 480
Pioche à deux taillants, Douille mm: 45/65, Long. mm: 480
Piccone a due tagli, Occhio mm: 45/65, Lung. mm: 480

2.8000 PCS 10 250023100 58.30

Wegpickel
Mit ovalem Haus und Lappen, ohne
Stiel
Mit Eschenstiel

Pioche de cantonniers
Avec douille ovale à ailettes,
Avec manche en frêne

Piccone per cantoniere (uso stra-
dale)
Con manicotto ovale e alette,
Con manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 5 9 0
145 mm 38/55 450 mm 1.5000 PCS 12 250027100 64.35

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 6 0 6
145 mm 38/55 480 mm 2.0000 PCS 10 250028100 65.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Verputzpickel (Fassadenpickel)
Längs- und Querschneide, gezahnt,
mit Eschenstiel

Pioche pour enlever le crépi
Taillant longitudinal et taillant trans-
versal, dentée, avec manche en frêne

Piccone per togliere l'intonaco
Taglio longitudinale e trasversale,
dentato, con manico in frassino

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

960 g 60 cm 1.3000 PCS 1 250017300 63.65
7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 5 5 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Fassadenpickelstiel, Länge mm: 600, Dimension mm: 50/37
Manche de pioche pour enlever le crépi, Longueur mm: 600, Dimension mm: 50/37
Manico per piccone per intonacatore, Lunghezza mm: 600, Dimensione mm: 50/37

0.3000 PCS 1 360195100 7.65

Heftklammern "TypA" (1000Stk.)
Robuste Ausführung, Kunststoff mit
Stahl verstärkt, handfreundlicher 2-
Komponenten-Griff, zum Verarbeiten
von Klammern und Nägel, leicht zu
befüllendes Klammer- und Nagel-
magazin, rückschlagfrei, Sichtfenster
für Klammern und Nägel, einstell-
bare Einschlagstärke, Kronenbreite
10,6 mm / 11,3 mm, Klammern-Länge
6/8/10/12/14 mm, T-Nägel-Länge 15
mm

Agrafes "Bostitch type A" (1000
pcs)
Fabrication robuste, en plastique ren-
forcé d’acier, poignée à deux com-
posants agréable au toucher, pour la
pose d’agrafes et de clous,magasin
d’agrafes et clous facile à recharger,
sans recul, fenêtre de visualisation des
agrafes et des clous dans le chargeur,
force depercussion réglablelargeur de
la couronne 10.6 mm / 11.3 mmlon-
gueur des agrafes 6/8/10/12/14 mm-
longueur des clous en T 15 mm

Graffette "Bostitch Typ A" (1000
pz.)
Versione robusta, plastica rinforzata
con acciaio, impugnatura bicompo-
nente facile da usare per lavorare
graffe e chiodi, caricatore di graffe e
chiodi facile da riempire, senza rin-
culo, finestra trasparente per control-
lare graffe e chiodi, forza regolabile
dell’impatto, larghezza esterna 10,6
mm / 11,3 mm, lunghezza graffette
6/8/10/12/14 mm, lunghezza chiodi a
“T" 15 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11.3 mm 12 mm 0.1000 PCS 4 255047500 3.90
3 2 5 3 5 6 1 0 5 5 1 4 0

11.3 mm 14 mm 0.1080 PCS 4 255048500 4.05
3 2 5 3 5 6 1 0 5 5 1 9 5

Heftpistole "TR"
Robuste Stahlausführung, Klemm-
schutz (Finger), leicht zu bedienendes
Klammerfach, für Klammern Stanley
Typ A von 6-10 mm, 11,3 mm breit

Agrafeuse "TR"
- corps robuste en acier- protection
pour les doigts- chargeur d’agrafes fa-
cile à utiliser- pour agrafes Stanley,
type A de 6-10 mm, de 11,3 mm de
large

Aggraffatrice "TR"
- versione robusta in acciaio, - pro-
tezione per le dita - caricatore graffe
maneggevole - per graffe Stanley
tipo A, da 6-10mm, larghezza 11,3 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.3500 PCS 3 255060100 30.90
3 2 5 3 5 6 6 0 5 0 4 5 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge: 6 mm, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs), Longueur: 6 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.), Lunghezza: 6 mm, Larghezza mm: 11.3

0.0800 PCS 7 255044500 3.40

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.3

0.0800 PCS 6 255045500 3.50
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern "Typ A" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A" (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A" (1000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.3

0.0880 PCS 5 255046500 3.70

Heftklammern "Typ G" (5000
Stk.)
Robuste Ausführung, Kunststoff mit
Stahl verstärkt, handfreundlicher 2-
Komponenten-Griff, zum Verarbeiten
von Klammern und Nägel, leicht zu
befüllendes Klammer- und Nagel-
magazin, rückschlagfrei, Sichtfenster
für Klammern und Nägel, einstell-
bare Einschlagstärke, Kronenbreite
10,6 mm / 11,3 -Länge 6/8/10/12/14 -
Nägel-Länge 15 mm

Agrafes "Type G" (5000 pcs)
Fabrication robuste, en plastique ren-
forcé d’acier, poignée à deux com-
posants agréable au toucher, pour la
pose d’agrafes et de clous,magasin
d’agrafes et clous facile à recharger,
sans recul, fenêtre de visualisation des
agrafes et des clous dans le chargeur,
force depercussion réglablelargeur de
la couronne 10.6 mm / 11.3 mmlon-
gueur des agrafes 6/8/10/12/14 mm-
longueur des clous en T 15 mm

Graffette "Typ G" (5000 pz.)
Versione robusta, plastica rinforzata
con acciaio, impugnatura bicompo-
nente facile da usare, per lavorare
graffe e chiodi, caricatore di graffe e
chiodi facile da riempire, senza rin-
culo, finestra trasparente per control-
lare graffe e chiodi, forza regolabile
dell’impatto, larghezza esterna 10,6
mm / 11,3 mm, lunghezze graffette
6/8/10/12/14 mm, lunghezza chiodi 15
mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 0 5 8 2 7 1
10.6 mm 14 mm 0.9800 PCS 10 255057500 18.35

Profi - Heftpistole "SharpShoo-
ter"
- robustes Aluminiumgehäuse, leicht,
für hohe Belastung, leichtgängiger
Druckhebel, Hebelsicherung, Klemm-
schutz (Finger), Hoch-/Tief-Einstel-
lung zum Verarbeiten von verschie-
denen Materialien, benutzerfreundli-
ches Klammerfach, für Heftklammern
Typ G, 6 mm

Agrafeuse professionnelle
"SharpShooter"
- boîtier robuste en aluminium,- lé-
gère, pour sollicitations élevées- avec
levier souple - arrêt de sécuité- pro-
tection pour les doigts- réglage hau-
teur, profondeur en fonction des dif-
férentsmatériaux- chargeur d'agrafes
maniable- pour agrafes type G de

Aggraffatrice professionale
"SharpShooter"
Corpo robusto in alluminio, leggere,
per alti carichi di lavoro, con leverag-
gio agile e arresto di sicurezza, prote-
zione per la dita, regolazione altezza
e profondità in funzione dei differenti
materiali, caricatore delle graffe fa-
cile da usare, per graffe tipo G da 6-
14 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 6 0 5 8 4 2 9
0.6000 PCS 3 255059100 59.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.6000 PCS 9 255049500 15.05

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.1280 PCS 7 255050500 3.70

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.6800 PCS 16 255051500 15.85

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.1540 PCS 6 255052500 3.90

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.7800 PCS 14 255053500 17.00

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.0920 PCS 5 255054500 4.05

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.9400 PCS 10 255055500 17.50

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.1040 PCS 4 255056500 4.25

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.1180 PCS 4 255058500 4.35
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Heftklammern BOSTITCH (5000
Stk.)
leicht zu öffnen für Tacking Anwen-
dung,für Büro, Florist etc.Dachklam-
mern in Längen von 6 und 10 mmKro-
nenbreite 11 mm

Agrafes BOSTITCH (5000 pcs)
facile à recharger, pour le bureau, les
fleuristes etc., longueur d'agrafes 6 et
10 mm, largeur de la couronne 11 mm

Graffette BOSTITCH (5000 pezzi)
facile da ricaricare, per Floristi, Ufficio
ed altro Lunghezza delle graffette da
6 e 10 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11 mm 6 mm 0.1700 PCS 40 255032100 11.00
5 9 0 2 0 1 3 9 0 2 1 7 1

9.5 mm 6 mm 0.1500 PCS 40 255034100 14.65
3 1 3 2 6 2 0 3 0 2 4 3 5

Heftpistole BOSTITCH T3020
Für Heftklammern Kronenbreite 13
mm, Klammern mit Länge: 6/8/10/12
mm

Agrafeuse BOSTITCH T3020
Pour agrafes de 13 mm de largeur,lon-
gueur des agrafes: 6/8/10/12 mm

Aggraffatrice BOSTITCH T3020
Per graffe con larghezza esterna 13
mm, lunghezze graffe: 6/8/10/12 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.6800 PCS 1 255010100 64.40
5 9 0 2 0 1 3 9 2 1 2 9 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur: mm 6, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 13

0.5200 PCS 36 255027100 17.80

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 13

0.5900 PCS 30 255028100 19.55

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 13

0.8000 PCS 24 255029100 21.85

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 13

0.8500 PCS 18 255030100 23.50

Heftpistole BOSTITCH
PC8000/T6-PROFI-KIT
Sehr robustes Metallgehäuse, ergo-
nomischer Handgriff mit rutschfes-
ter Oberfläche, sehr hoher Arbeits-
komfort, leicht bedienbares Klam-
mernmagazin mit Ladeanzeige, für
Heftklammern Kronenbreite 11,5 mm,
Heftklammern 6-14mm lang im prak-
tischem Alu-Koffer mit je 5000 Klam-
mern 10 und 12 mm

Agrafeuse BOSTITCH
PC8000/T6-PROFI-KIT
Boîtier métallique très résistant, poi-
gnée ergonomique avec surface an-
tidérapante, confort d’utilisation très
élevé, magasin facile à utiliser, avec
affichage de la charge, pour les
agrafes de largeur de couronne : 11,5
mm, 6-14 mm, dans un coffret pra-
tique en aluminium comprenant 5000
agrafes de chaque de 10 et 12 mm de
longueur

Graffatrice BOSTITCH
PC8000/T6-PROFI-KIT
Robusta costruzione metallica, impu-
gnatura ergonomica con superficie
antisdrucciolevole, ealto comfort di
lavoro, pratico magazzino graffette
con indicatore di carica, per graffette
con larghezza esterna 11,5 mm, lun-
ghezza graffette 6-14 mm, nella pra-
tica valigetta di alluminio con 5000
graffette da 10 e 12 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.8000 PCS 5 255006100 141.95
7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 0 5 4
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftpistole BOSTITCH PC8000/T6,
Agrafeuse BOSTITCH PC8000/T6,
Graffatrice BOSTITCH PC8000/T6,

0.9400 PCS 12 255004100 89.75

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.8000 PCS 20 255021100 26.75

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.8500 PCS 20 255022100 27.85

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.5200 PCS 20 255019100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.5900 PCS 20 255020100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 11.5

0.8400 PCS 20 255023100 29.45

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.1300 PCS 5 255024100 5.55

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.1400 PCS 5 255025100 5.65

Heftpistole BOSTITCH
PC8000/T6-KIT
Sehr robustes Metallgehäuse, ergo-
nomischer Handgriff mit rutschfester
Oberfläche, sehr hoher Arbeitskom-
fort, leicht bedienbares Klammern-
magazin mit Ladeanzeige, für Heft-
klammern Kronenbreite 11,5 mm, im
praktischem Kunststoffkoffer mit je
1000 Klammern 6, 10 und 12 mm

Agrafeuse BOSTITCH
PC8000/T6-KIT
Boîtier métallique très résistant, poi-
gnée ergonomique avec surface an-
tidérapante, confort d’utilisation très
élevé, magasin facile à utiliser, avec
affichage de la charge, pour les
agrafes de largeur de couronne: 11,5
mm, dans un coffret pratique en plas-
tique comprenant 1000 agrafes de
chaque 10 et 12 mm de longueur

Graffatrice BOSTITCH
PC8000/T6-KIT
Robusta costruzione metallica, im-
pugnatura ergonomica con superfi-
cie antisdrucciolevole, alto comfort di
lavoro, pratico magazzino graffette
con indicatore di carica, per graffette
con larghezza esterna 11,5 mm, nella
pratica valigetta di plastica con 1000
graffette da 6, 10 e 12 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 9 0 2 0 1 3 9 3 8 0 8 8
1.9500 PCS 5 255005100 99.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.5200 PCS 20 255019100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.5900 PCS 20 255020100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.8000 PCS 20 255021100 26.75

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.8500 PCS 20 255022100 27.85

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 11.5

0.8400 PCS 20 255023100 29.45

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.1300 PCS 5 255024100 5.55

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.1400 PCS 5 255025100 5.65
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Hefthammer BOSTITCH H30-8
Handliches Modell für Einhandbedie-
nung, Gehäuse lackiert, Klammerma-
gazin verzinkt, Griff isoliert ,für Heft-
klammern Kronenbreite 11,5 mm, nur
für Klammern-Länge: 6/8/10 mm ver-
wendbar

Marteau à agrafer BOSTITCH
H30-8
Modèle maniable d'une main, corps
laqué, chargeur zingué, poignée iso-
lée, pour agrafes de 11,5 mm de lar-
geur,longueur des agrafes: 6/8/10 mm

Martello aggraffatore BOSTITCH
H30-8
Modellomaneggevole utilizzabile con
una sola mano, cassa verniciata, ma-
gazzino graffette zincato, impugna-
tura isolata, per graffe con larghezza
esterna 11,5 mm; utilizzabile solo per
graffe con lunghezze 6/8/10 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7800 PCS 1 255002100 109.20
5 9 0 2 0 1 3 9 1 3 5 8 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.5200 PCS 20 255019100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.5900 PCS 20 255020100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.8000 PCS 20 255021100 26.75

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.1300 PCS 5 255024100 5.55

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.1400 PCS 5 255025100 5.65

Hefthammer BOSTITCH PC2K
Schweres Modell für Einhandbedie-
nung, Gehäuse lackiert, Klammerma-
gazin verzinkt, Griff isoliert, für Heft-
klammern Kronenbreite 11,5 mm, nur
für Klammern mit Länge 6/8/10/12
mm verwendbar

Agrafeuse BOSTITCH PC2K
Modèle lourd, utilisable d'une main,
corps laqué, chargeur zingué, poignée
isolée, pour agrafes de 11,5 mm de lar-
geur,longueur des agrafes: 6/8/10/12
mm

Martello aggraffatore BOSTITCH
PC2K
Modello pesante utilizzabile con una
sola mano, cassa verniciata, carica-
tore zincato, impugnatura isolata, per
graffe con larghezza esterna 11,5 mm,
utilizzabile solo per graffe con lun-
ghezze: 6/8/10/12 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.0000 PCS 1 255008100 195.40
5 9 0 2 0 1 3 9 2 7 9 1 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.5200 PCS 20 255019100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.5900 PCS 20 255020100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.8000 PCS 20 255021100 26.75

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.8500 PCS 20 255022100 27.85

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.1300 PCS 5 255024100 5.55

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.1400 PCS 5 255025100 5.65

135

Outillages
Utensili

Heften/ Klammern
Agrafes/ Agrafes

Graffetta/ Graffetta



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heftklammern BOSTITCH (1000
Stk.)
Schachtel à 1000 Stück, Kronenbreite
11.5 mm

Agrafes BOSTITCH (1000 pcs)
Boîte de 1000 pièces, largeur de la
couronne 11.5 mm

Graffette BOSTITCH (1000 pezzi)
Scatola di 1000 pezzi, larghezza della
corona 11,5 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 9 0 2 0 1 3 9 1 3 3 6 8
11.5 mm 12 mm 0.1600 PCS 5 255026100 6.50

Bürohefter Typ B8, schwarz
Inkl. Klammerentferner und 1050
Klammern 6 mm, max. Heftleistung:
30 Blatt, Kronenbreite 11 mm

Agrafeuse de bureau type B8,
noire
Avec tire-agrafes intégré et 1050
agrafes 6 mm,permet d'agrafer 30
feuilleslargeur de la couronne 11 mm

Sparachiodi, tipo B8, nero
Con leva-graffe integrato e 1050
graffette da 6 mm; max. capacità:
30 fogli con larghezza esterna della
graffa di 11 mm

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 9 0 2 0 1 3 9 1 2 8 6 6

schwarz
noir
nero

0.2000 PCS 1 255012100 20.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (10x1050 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11
Agrafes BOSTITCH (10x1050 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11
Graffette BOSTITCH (10x1050 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11

0.4000 PCS 20 255031100 20.50

Heftzange Typ B8P "Power-
crown"
Leicht zu öffnen für Tacking Anwen-
dung, für Büro, Florist etc. Dachklam-
mern in Längen von 6 und 10 mm,
Kronenbreite 11 mm

Agrafeuse à pince Typ B8P "Po-
wercrown"
Facile à recharger, pour le bureau, les
fleuristes etc., longueur d'agrafes 6 et
10 mm, largeur de la couronne 11 mm

Aggraffatrice a pinza Tipo B8P
"Powercrown"
Facile da aprire per uso tacking, per
uffici, fioristi, ecc. Lunghezza delle
graffette da 6 e 10 mm, larghezza
esterna 11 mm

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 9 0 2 0 1 3 9 1 3 1 7 7

schwarz
noir
nero

0.5000 PCS 1 255017100 56.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (10x1050 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11
Agrafes BOSTITCH (10x1050 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11
Graffette BOSTITCH (10x1050 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11

0.4000 PCS 20 255031100 20.50

136

WERKZEUGE
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Heftzange Typ P6C-8 "Profi"
Kräftige Heftzange für den Profi-
einsatz im Speditions- und Verpa-
ckungsbereich, breite Klammern in
den Längen 6, 8, 10 und 11,5 mm

Agrafeuse à pince Typ P6C-8
"Profi"
Agrafeuse à pince robuste, réservée
à un usage professionnel dans les
ateliers d'expédition et d'emballage,
agrafes larges de 6, 8 et 10mmde lon-
gueur, largeur de la couronne 11,5 mm

Aggraffatrice a pinza Tipo P6C-8
"Profi"
Potente aggraffatrice, riservata ad
un uso professionale nel settore delle
spedizioni e dell’imballaggio. Graf-
fette larghe, con lunghezze da 6, 8, 10
e 11,5 mm

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

schwarz
noir
nero

0.5000 PCS 1 255018100 122.25
5 9 0 2 0 1 3 9 0 1 9 9 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.5200 PCS 20 255019100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.5900 PCS 20 255020100 26.45

Heftklammern BOSTITCH (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.8000 PCS 20 255021100 26.75

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.1300 PCS 5 255024100 5.55

Heftklammern BOSTITCH (1000 Stk.), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.1400 PCS 5 255025100 5.65

Profi - Heftpistole 6-in-1 Tacker +
Nagler
Robuste Ausführung, Kunststoff mit
Stahl verstärkt, handfreundlicher 2-
Komponenten-Griff, zum Verarbeiten
von Klammern und Nägel, leicht zu
befüllendes Klammer- und Nagel-
magazin, rückschlagfrei, Sichtfenster
für Klammern und Nägel, einstell-
bare Einschlagstärke, Kronenbreite
10,6 mm / 11,3 -Länge 6/8/10/12/14 -
Nägel-Länge 15 mm

Agrafeuse professionnelle 6-in-1
Tacker + Nagler
Fabrication robuste, en plastique ren-
forcé d’acier, poignée à deux com-
posants agréable au toucher, pour la
pose d’agrafes et de clous,magasin
d’agrafes et clous facile à recharger,
sans recul, fenêtre de visualisation des
agrafes et des clous dans le chargeur,
force depercussion réglablelargeur de
la couronne 10.6 mm / 11.3 mmlon-
gueur des agrafes 6/8/10/12/14 mm-
longueur des clous en T 15 mm

Aggraffatrice professionale 6-in-
1 Tacker + Nagler
Versione robusta, plastica rinforzata
con acciaio, impugnatura bicompo-
nente facile da usare, per lavorare
graffe e chiodi, caricatore di graffe e
chiodi facile da riempire, senza rin-
culo, finestra trasparente per control-
lare graffe e chiodi, forza regolabile
dell’impatto, larghezza esterna 10,6
mm / 11,3 mm, lunghezze graffette
6/8/10/12/14 mm, lunghezza chiodi 15
mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5000 PCS 5 255065500 49.50
3 2 5 3 5 6 6 7 0 8 6 8 3

Profi - Heftpistole Tacker + Nag-
ler
Robuste Ausführung, Kunststoff mit
Stahl verstärkt, handfreundlicher 2-
Komponenten-Griff, zum Verarbeiten
von Klammern und Nägel, leicht zu
befüllendes Klammer- und Nagel-
magazin, rückschlagfrei, Sichtfenster
für Klammern und Nägel, einstell-
bare Einschlagstärke, Kronenbreite
10,6 mm / 11,3 -Länge 6/8/10/12/14 -
Nägel-Länge 15 mm

Agrafeuse professionnelle Tacker
+ Nagler
Fabrication robuste, en plastique ren-
forcé d’acier, poignée à deux com-
posants agréable au toucher, pour la
pose d’agrafes et de clous,-magasin
d’agrafes et clous facile à recharger,
sans recul, fenêtre de visualisation des
agrafes et des clous dans le chargeur,

Aggraffatrice professionale Tac-
ker + Nagler
Versione robusta, plastica rinforzata
con acciaio, impugnatura bicompo-
nente facile da usare, per lavorare
graffe e chiodi, caricatore di graffe e
chiodi facile da riempire, senza rin-
culo, finestra tras_x0002_parente per
controllaregraffe e chiodi, forza rego-
labile dell’impatto, larghezza esterna
10,6mm/ 11,3mm, lunghezzegraffette
6/8/10/12/14 mm, lunghezza chiodi 15
mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8000 PCS 6 255066500 49.65
3 2 5 3 5 6 6 7 0 4 1 3 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

T-Nägel (1000 Stk.)
Robuste Ausführung, Kunststoff mit
Stahl verstärkt, handfreundlicher 2-
Komponentengriff, zum Verarbeiten
von Klammern und Nägeln, leicht
zu befüllendes Klammer- und Nagel-
magazin, rückschlagfrei, Sichtfenster
für Klammern und Nägel, einstellbare
Einschlagstärke, Kronenbreite 10,6 -
Länge 6/8/10/12/14 - Nagellänge 12
mm / 15 mm

Clous en T (1000 pcs)
Fabrication robuste, en plastique ren-
forcé d’acier, poignée à deux com-
posants agréable au toucher, pour la
pose d’agrafes et de clous,magasin
d’agrafes et clous facile à recharger,
sans recul, fenêtre de visualisation des
agrafes et des clous dans le char-
geur, force de percussion réglablelar-
geur de la couronne 10.6 mmlongueur
des agrafes 6/8/10/12/14 mmlongueur
des clous en T 12 mm / 15 mm

Chiodo-T (1000 pz.)
Versione robusta, plastica rinfor-
zata con acciaio, impugnatura bi-
componente ergonomico, per la-
vorare graffe e chiodi, caricatore
di graffe e chiodi facile da riem-
pire, senza rinculo, finestra traspa-
rente per controllare graffe e chiodi,
forza regolabile dell’impatto. Lar-
ghezza esterna delle graffette 10,6
mm, lunghezze 6/8/10/12/14 mm; lun-
ghezza dei chiodi 12/15 mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 0 5 1 7 4 6
12 mm 0.1280 PCS 10 255070500 5.25

Spitzkelle, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle pointue, CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola a punta, CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 5 1
Classic 120 mm 0.1300 PCS 5 260119100 10.80

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 6 8
Classic 140 mm 0.1500 PCS 5 260120100 10.80

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 7 5
Classic 160 mm 0.1800 PCS 5 260121100 11.30

Spitzkelle Hamburger INOX
Aus Inox-Stahl

Truelle pointue Hambourg INOX
en acier inoxydable

Cazzuola a punta Hamburger,
INOX
In acciaio inossidabile

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 7 2 8 2 9
140 mm 0.1320 PCS 5 260532100 7.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserkelle, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de plâtriers, CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola per stuccatore, CLAS-
SIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Classic 130 mm 200 mm 0.3800 PCS 5 260117100 17.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 9 9

Classic 140 mm 220 mm 0.4000 PCS 5 260118100 19.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 0 5

Zahntraufel, INOX
Aus rostfreiem Stahl, Blattstärke 0,75
mm, mit angeschraubtem Holzgriff

Plâtoir à colle, INOX
Enacier inoxydable, épaisseurde lame
0,75 mm, avec poignée en bois vissée

Frattazzo per colla, INOX
In acciaio inossidabile, spessore della
lama 0,75 mm con impugnatura in le-
gno avvitata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 500 mm 0.75 E3 0.6200 PCS 6 260265100 26.20
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 4 7 0

130 mm 500 mm 0.75 E4 0.6200 PCS 6 260266100 26.20
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 4 8 7

130 mm 500 mm 0.75 E6 0.6200 PCS 6 260267100 26.20
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 4 9 4

130 mm 500 mm 0.75 E8 0.6200 PCS 6 260268100 26.20
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 5 7 9

130 mm 500 mm 0.75 E10 0.6200 PCS 6 260269100 26.20
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 5 6 2

Silicon- Fugenzieher
Für schnelles, sauberes Glätten von
Silicon- und Acrylfugen

Spatule pour silicone
Pour un jointoyage rapide et propre
de joints en silicone ou acryliques

Spatola per silicone
Per una rifinitura rapida e pulita dei
giunti in silicone o acrilico

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.0300 PCS 25 260302100 6.10
4 0 2 7 1 3 5 0 0 0 0 1 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stukkatureisen (Gipseisen)
Flach / spitz, aus Stahl, Blätter ge-
schliffen, Griff mit Plastiküberzug

Spatule à moulures
Plates / pointues, en acier spécial,
lames affutées, tige plastifiée

Spatola da stucco
Piatta / a punta, in acciaio, lame affi-
late, impugnatura rivestita in plastica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 3 5
10 mm 0.0200 PCS 50 260172100 6.75

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 4 2
15 mm 0.0200 PCS 50 260173100 6.75

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 5 9
20 mm 0.0300 PCS 50 260174100 6.75

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 6 6
25 mm 0.0400 PCS 50 260175100 6.75

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 7 3
30 mm 0.0400 PCS 50 260176100 6.75

Stukkatureisen "INOX" (Gipsei-
sen)
Flach / spitz, aus rostfreiem Stahl,
Blätter geschliffen, Griff mit Plastik-
überzug

Spatule à moulures "INOX"
Plates / pointues, en acier inoxydable,
lames affutées, tige plastifiée

Spatola da stucco "INOX"
Piatta / a punta, in acciaio inossida-
bile, lame affilate, impugnatura rive-
stita in plastica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 0 7 8
10 mm 0.0200 PCS 50 260177100 12.40

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 0 8 5
15 mm 0.0200 PCS 50 260178100 12.40

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 0 9 2
20 mm 0.0300 PCS 50 260179100 12.40

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 1 0 8
25 mm 0.0400 PCS 50 260180100 12.40

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 1 1 5
30 mm 0.0400 PCS 50 260181100 12.40

Traufel StahlmitAluminium-Steg
Aluminium-Steg, nietenlos, mit Holz-
griff

Plâtoir acier avec portemanchées
aluminium
Avec porte-manche en aluminium,
sans rivets, avec poignée en bois

Frattazzo in acciaio con intelaia-
tura in alluminio
Con intelaiatura di alluminio, senza ri-
vetti, con impugnatura in legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 0 8 2 1 0
130 mm 480 mm 0.75 0.7500 PCS 6 260216100 25.35

9 0 0 2 6 4 8 0 1 2 3 6 1
180 mm 480 mm 1 1.0800 PCS 6 260217100 30.80
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Traufel Stahl mit feiner Fase
Aluminium-Steg, nietenlos, mit Holz-
griff

Plâtoir en acier avec chanfrein fin
Avec porte-manche en aluminium,
sans rivets, avec poignée en bois

Frattazzo in acciaio con fine
smussatura
Con intelaiatura di alluminio, senza ri-
vetti, con impugnatura in legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 480 mm 0.75 0.7500 PCS 6 260218100 28.55
9 0 0 2 6 4 8 0 0 8 2 2 7

140 mm 800 m 0.75 1.1000 PCS 1 260219100 105.55
7 6 1 0 9 2 9 0 8 2 4 1 9

Traufel Stahl angeschraubt
Mit angeschraubtem Holzgriff

Plâtoir en acier vissée
Avec poignée en bois, vissée

Frattazzo in acciaio avvitata
Con impugnatura in legno avvitata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 480 mm 1 1.0000 PCS 6 260212100 28.55
9 0 0 2 6 4 8 0 0 0 1 6 0

130 mm 500 mm 0.75 0.6400 PCS 6 260213100 19.45
9 0 0 2 6 4 8 0 0 0 1 8 4

Traufel Stahl
Nietenlos, mit Holzgriff

Plâtoir en acier
Sans rivets, avec poignée en bois

Frattazzo in acciaio
Senza rivetti, con impugnatura in le-
gno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 480 mm 0.75 0.6100 PCS 6 260210100 18.85
9 0 0 2 6 4 8 1 6 5 2 4 1

130 mm 480 mm 1 1.0000 PCS 6 260211100 25.35
9 0 0 2 6 4 8 1 6 7 9 3 1

Traufel Stahlmit breiter Fase (Pa-
jarito)
Mit angeschraubtem und gewachs-
tem Holzgriff

Plâtoir en acier avec chanfrein
large (Pajarito)
Avec poignée en bois ciré, vissée

Frattazzo in acciaio c. lar. smus-
satura (Pajarito)
Con impugnatura avvitata in legno
cerato

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 500 mm 0.75 0.6900 PCS 5 260214100 77.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 0 8 2
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Traufel "INOX"
Aus rostfreiem Stahl, mit ange-
schraubtem Holzgriff

Plâtoir "INOX"
En acier inoxydable, avec poignée en
bois, vissée

Frattazzo "INOX"
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura in legno avvitata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 0 0 1 7 7
180 mm 480 mm 1 0.9900 PCS 6 260204100 41.10

Traufel "INOX" mit Alu-Steg
Aus rostfreiem Stahl, Alu-Steg, nie-
tenlos, mit Holzgriff

Plâtoir "INOX" avec porteman-
chées aluminium
En acier inoxydable, avec porte-
manche en aluminium, sans rivets,
avec poignée en bois

Frattazzo "INOX" con intelaia-
tura in alluminio
In acciaio inossidabile, intelaiatura
in alluminio, senza rivetti, con impu-
gna_x0002_tura in legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 1 4 3 0 3
130 mm 480 mm 0.75 0.7500 PCS 6 260207100 34.55

9 0 0 2 6 4 8 0 1 2 8 6 6
130 mm 480 mm 1 0.8900 PCS 6 260208100 42.10

9 0 0 2 6 4 8 0 1 2 3 7 8
180 mm 480 mm 1 1.0800 PCS 6 260209100 53.85

Traufel Kunststoff
Nietenlos, mit Holzgriff, säurebestän-
dig

Plâtoir en matière synthétique
Sans rivets, avec poignée en bois, ré-
sistant aux acides

Frattazzo in plastica
Senza rivetti, con impugnatura in le-
gno, resistente agli acidi

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 0 9 9
140 mm 480 mm 3 0.6900 PCS 6 260203100 34.35
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Zahntraufel Stahl
Blattstärke 0,75 mm, mit ange-
schraubtem Holzgriff

Plâtoir à colle en acier
Épaisseur de lame 0,75 mm, avec poi-
gnée en bois vissée

Frattazzo per colla in acciaio
Spessore della lama 0,75mm, con im-
pugnatura in legno avvitata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 500 mm E 3 3/3/3 mm 0.6200 PCS 6 260250100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 2 1 7

130 mm 500 mm E 4 4/4/4 mm 0.6200 PCS 6 260251100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 2 2 4

130 mm 500 mm E 6 6/6/6 mm 0.6200 PCS 6 260252100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 2 3 1

130 mm 500 mm E 10 10/10/10 mm 0.6200 PCS 6 260254100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 7 8

130 mm 500 mm E 11 15/10/10 mm 0.6200 PCS 6 260255100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 8 5

130 mm 500 mm R 15 15/20/10 mm 0.6200 PCS 6 260260100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 4 5 3

130 mm 500 mm R 20 20/20/10 mm 0.6200 PCS 6 260262100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 4 6 0

130 mm 500 mm S 6 6/6 mm 0.6200 PCS 6 260263100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 4 2 2

130 mm 500 mm T 7 10/15/5 mm 0.6200 PCS 6 260264100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 4 4 6

130 mm 500 mm E 12 12/12/12 mm 0.6200 PCS 6 260446100 25.05
9 0 0 2 6 4 8 1 8 0 1 3 8

130 mm 500 mm E 15 15/15/15 mm 0.6200 PCS 6 260447100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 3 5 1 1

Zahntraufel für vollflächiges Ver-
kleben
Die Innovation für bessere Wärme-
übertragung bei Fussbodenheizun-
gen sowie hohlraumfreies Verkleben
im Balkon- und Aussenbereich. Spart
Kleber und härtet schneller aus, mit
angeschraubtem Holzgriff

Plâtoir à colle pour pose collée en
plein
La solution pour une meilleure trans-
mission de la chaleur des chauffages
par le sol, d'autre part, cela permet
de coller le carrelage sur les balcons
comme à l'extérieur sans laisser aucun
vide, et ainsi d'économiser de la colle
qui durcit plus vite, avec poignée en
bois vissée

Frattazzi per colla
La soluzione innovativa per una mi-
gliore trasmissione del calore del ri-
scaldamento a pavimento; permette
inoltre di incollare le piastrelle sui bal-
coni e all’esterno senza spazi vuoti.
Consente di risparmiare colla e di
stenderla più rapidamente; impugna-
tura in legno avvitata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 500 mm R 10 10/20/10 mm 0.6200 PCS 6 260259100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 2 0 0

130 mm 500 mm R 16 16/8/5 mm 0.6200 PCS 6 260261100 24.95
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 4 7 7

Rillenzieher "MANIAGO"
Aus Guss, mit 7 Zähnen, mit Holzgriff

Tire-rainures "MANIAGO"
7 dents forgées en acier, avec poignée
en bois

Scanalatore "MANIAGO"
In ghisa, con 7 denti, con impugna-
tura in legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Tiefe
Profondeur
Profondità

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 mm 220 8 mm 16 2.1000 PCS 1 260020100 178.10
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 5 5 6
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Fugenzieher Silikon "Winkel"
Dauerelastisches Ausfugen von Bad,
WC, Küchen und Waschküchen,
für Bewegungsfugen, Anschlussfugen
und Eckfugen, in stabiler Kunststoff-
box, Set mit 3 Schablonen, Art. Nr.
260496100: Radius: 4 und 6, 8 und
10, 12 und 14 mm; Art. Nr. 260497100:
Winkel Eckschablone R3 und 90°, 45°:
5 und 6, 8 und 10

Spatule pour silicone "Winkel"
Jeu de 3 gabarits tire-joints pour le
jointoyage avec une élasticité du-
rable dans la salle de bains, WC, cui-
sine et buanderie, pour les joints mo-
biles, joints de raccordement et joints
d’angle, dans une boite en matière
plastique solide. 260496100 : rayons
de 4 et 6 mm, 8 et 10 mm, 12 et
14 mm260497100 : angle du gabarit
d’angle R3 et 90°, 45° : 5 et 6 mm, 8 et
10 mm

Spatola per silicone "Winkel"
Per giunti elastici a vita in bagni, WC,
cucine e lavanderie, per giunti di dila-
tazione, di raccordo e d'angolo, robu-
sta confezione in plastica, set con 3
sagome Art. 260496100: raggio: 4 e 6,
8 e 10, 12 e 14 mm, e Art. 14260497100:
sagoma angolare R3 e 90°, 45°: 5 e 6,
8 e 10 mm

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 6 0 9 2 8 0 2 4 6 6
5 / 6 / 8 / 10 mm 0.0660 PCS 168 260497100 22.40

Berliner Putzerkellen, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle à enduire façon berlinoise,
CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola per intonacare tipo
Berlino, CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 5 7 6
Classic 260 mm 0.6000 PCS 5 260068100 28.35

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 5 8 3
Classic 280 mm 0.6400 PCS 5 260069100 40.25

Berner Putzkelle, STANDARD
Blatt gehärtet, parallel geschliffen,
mit hellrotem Holzheft

Truelle à enduire façon bernoise,
STANDARD
Lame trempée, affutée parallèlement,
avec poignée en bois rouge clair

Cazzuola per intonacare tipo
bernese, STANDARD
Lama temprata, affilata parallela,
con impugnatura in legno rosso
chiaro

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 7 0 7

Standard
standard 120 mm 0.1400 PCS 5 260070100 9.05

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 0 9

Standard
standard 140 mm 0.1600 PCS 5 260071100 9.05

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 1 6

Standard
standard 160 mm 0.1800 PCS 5 260072100 9.70
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Berner Putzkelle, No.1
Aus einem Stück geschmiedet, Blatt
gehärtet undkonisch flexibel geschlif-
fen, mit weinrotem Holzheft

Truelle à enduire façon bernoise,
No.1
Forgée d'une pièce, lame trempée et
affutée coniquement et flexiblement,
avec poignée en bois rouge-bordeau

Cazzuola per intonacare tipo
bernese, No.1
Forgiata da un solo pezzo, lama tem-
prata e affilata conica flessibile, con
impugnatura in legno rosso bordeaux

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

No. 1 120 mm 0.1700 PCS 5 260074100 17.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 0 0

No. 1 140 mm 0.1800 PCS 5 260075100 17.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 1 7

No. 1 160 mm 0.1900 PCS 5 260076100 19.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 2 4

Berner Putzkelle, INOX
Aus rostfreiem Stahl, mit blauem
Holzheft

Truelle à enduire façon bernoise,
INOX
En acier inoxydable, avec poignée en
bois bleue

Cazzuola per intonacare tipo
bernese, INOX
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura in legno blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 mm 0.1400 PCS 5 260083100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 2 5 2

160 mm 0.1900 PCS 5 260085100 9.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 2 7 6

Berner Putzkelle, INOX, SOFT
Aus rostfreiem Stahl, mit rotem Soft-
griff

Truelle à enduire façon bernoise,
INOX, SOFT
En acier inoxydable, avec poignée
SOFT rouge

Cazzuola per intonacare tipo
bernese, INOX, SOFT
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura rossa Soft

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Inox Soft 140 mm 0.1800 PCS 5 260086100 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 4 8

Berner Putzkelle, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle à enduire façon bernoise,
CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola per intonacare tipo
bernese, CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Classic 120 mm 0.1500 PCS 5 260077100 10.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 5 6 9
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Bodenlegerkelle, rund
Aluminium-Steg, nietenlos, mit Holz-
griff

Truelle à aplanir, ronde
Avec porte-manche en aluminium,
sans rivets, avec poignée en bois

Frattone da terrazzi, tondo
Con intelaiatura di alluminio, senza ri-
vetti, con impugnatura in legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Breite hinten mm
Arrière mm
Retro mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 0 7 7 6 3
450 mm 1.2 120 0.6500 PCS 25 260006100 22.05

9 0 0 2 6 4 8 0 0 7 7 7 0
500 mm 1.2 120 0.7000 PCS 25 260007100 22.65

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 4 9 5
470 mm 2 160 1.2000 PCS 2 260010100 86.75

Bodenlegerkelle, spitz
Aluminium-Steg, nietenlos, mit Holz-
griff

Truelle à aplanir, pointue
Avec porte-manche en aluminium,
sans rivets, avec poignée en bois

Frattone da terrazzi, a punta
Con intelaiatura di alluminio, senza ri-
vetti, con impugnatura in legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Breite hinten mm
Arrière mm
Retro mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 0 0 2 3 8
450 mm 1.2 120 0.6400 PCS 25 260008100 22.65

9 0 0 2 6 4 8 0 0 0 2 4 5
500 mm 1.2 120 0.6800 PCS 25 260009100 23.15

Bodenlegerkelle, rund "MA-
NIAGO"
Stahlblatt mit langem Stahlsteg, mit
Holzgriff

Truelle à aplanir, ronde "MA-
NIAGO"
Lame en acier avec porte-manche
long,avec poignée en bois

Frattone da terrazzi, tondo "MA-
NIAGO"
Lama in acciaio con intelaiatura
lunga, impugnatura in legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Breite hinten mm
Arrière mm
Retro mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 5 0 1
450 mm 1 120 0.7800 PCS 1 260011100 60.70
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Fugenkelle, CLASSIC
Konisch flexibel geschliffen, mit
blauem Holzheft

Truelle à joints, CLASSIC
Affutée coniquement et flexiblement,
avec poignée en bois bleue

Cazzuolino per giunti, CLASSIC
Affilata conica flessibile, con impu-
gnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Clasic 6 mm 0.0600 PCS 5 260184100 5.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 8 6 6

Clasic 14 mm 0.0900 PCS 5 260188100 5.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 1 0

Fugenkelle 1/2 rund Classic
Fugenfüller halbrund, gebogen, mit
Holzheft

Truelle à joints 1/2 rondeCLASSIC
Truelle fer à joints semi-ronde, avec
poignée bois

Cazzuolino per giunti, 1/2 tondo
CLASSIC
Frattonemarcafughe a sezione semi-
tonda, con impugnatura legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 mm 0.1600 PCS 5 260189100 11.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 9 8 8

12 mm 0.1800 PCS 5 260190100 11.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 9 9 5

Glättekelle Stahl
Aluminium-Steg, nietenlos, mit zylin-
drischem Heft

Plâtoir en acier
Avec porte-manche en aluminium,
sans rivets, avec poignée cylindrique

Frattazzo in acciaio
Con intelaiatura in alluminio, senza ri-
vetti, con impugnatura cilindrica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 280 mm 0.75 0.3500 PCS 10 260191100 8.15
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 2 7 9

Glättekelle Stahl mit breiter Fase
Aluminium-Steg, mit zylindrischem
Holzheft

Plâtoir en acier avec chanfrein
large
Avec porte-manche en aluminium,
avec poignée cylindrique en bois

Frattazzo in acciaio smussato
fine largo
Con intelaiatura in alluminio, con im-
pugnatura cilindrica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 280 mm 0.75 0.3500 PCS 10 260193100 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 7 3 9 9 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Glättekelle Stahl mit breiter Fase
(Pajarito)
Aluminium-Steg, mit zylindrischem
Heft

Plâtoir en acier avec chanfrein
large (Pajarito)
Avec porte-manche en aluminium,
avec poignée cylindrique

Frattazzo in acciaio smussato
largo (Pajarito)
Con intelaiatura in alluminio, con im-
pugnatura cilindrica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 0 8 6
140 mm 280 mm 0.75 0.3500 PCS 10 260192100 36.60

Glättekelle mit Softgriff
Aluminium-Steg, nietenlos, mit rotem
Softgriff

Plâtoir avec poignée soft
Avec porte-manche en aluminium,
sans rivets, avec poignée SOFT

Frattazzo con impugnatura soft
Con intelaiatura in alluminio, senza ri-
vetti, con impugnatura Soft rossa

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 7 2 1 4 0
130 mm 280 mm 0.75 0.3600 PCS 10 260526100 12.05

Glättekelle INOX SOFT
Aus rostfreiemStahl, Aluminium-Steg,
nietenlos, mit rotem Softgriff

Plâtoir INOX SOFT
En acier inoxydable, avec porte-
manche en aluminium, sans rivets,
avec poignée SOFT rouge

Frattazzo INOX SOFT
In acciaio inossidabile, con intelaia-
tura d'alluminio, senza rivetti, con im-
pugnatura Soft rossa

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 2 9 3
Inox Soft 130 mm 280 mm 0.75 0.3800 PCS 10 260197100 17.40

Glättekelle Kunststoff, eckig
Kunststoffsteg, mit gebogenem Holz-
heft und säurebeständigem Kunst-
stoffblatt

Plâtoir en matière synthétique,
angulaire
Porte-manche en matière synthé-
tique, avec poignée en bois courbée,
lame en matière plastique résistant
aux acides

Frattazzo in plastica, angolare
Intelaiatura in materiale sintetico, im-
pugnatura in legno curva, lama resi-
stente agli acidi

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 9 4 8
140 mm 280 mm 3 0.3200 PCS 10 260198100 11.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Traufel 500 x 130 x 0.7 mm gefast
Griff geschraubt

Truelle 500 x 130 x 0,7mmbiseau-
tée
Poignée vissée

Cazzuola 500 x 130 x 0,7 mm
smussata
Maniglia avvitata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 500 mm 0.2000 PCS 25 260495100 29.20
9 0 0 2 6 4 8 0 1 4 3 1 0

Katzenzungenkelle, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle langue de chat, CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuolaa linguadi gatto,CLAS-
SIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Classic 120 mm 0.1100 PCS 5 260094100 10.90
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 1 3

Classic 160 mm 0.1400 PCS 5 260096100 11.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 3 7

Classic 180 mm 0.1500 PCS 5 260097100 11.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 6 4 4

Katzenzungenkelle, STANDARD
Blatt gehärtet, parallel geschliffen,
mit hellrotem Holzheft

Truelle langue de chat, STAN-
DARD
Lame trempée, affutée parallèlement,
avec poignée en bois rouge clair

Cazzuolaa linguadigatto, STAN-
DARD
Lama temprata, affilata parallela,
con impugnatura in legno rosso
chiaro

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Standard
standard 120 mm 0.1200 PCS 5 260087100 9.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 7 1 4

Standard
standard 140 mm 0.1300 PCS 5 260088100 9.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 2 3

Standard
standard 160 mm 0.1400 PCS 5 260089100 10.20

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 3 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Katzenzungenkelle, BASIC
Blatt aus gehärtetem Stahl, parallel
geschliffen, mit blauem Holzheft

Truelle langue de chat, BASIC
Lame en acier trempé, affutée paral-
lèlement, avec poignée en bois bleue

Cazzuola a lingua di gatto, BA-
SIC
Lama in acciaio temprata, affilata
parallela, con impugnatura in legno
blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 8 4 4
120 mm 0.1200 PCS 5 260490100 7.30

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 8 6 8
160 mm 0.1400 PCS 5 260492100 8.55

Katzenzungenkelle, INOX
Aus rostfreiem Stahl, mit blauem
Holzheft

Truelle langue de chat, INOX
En acier inoxydable, avec poignée en
bois bleue

Cazzuola a lingua di gatto, INOX
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura in legno blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 9 1 1 2
120 mm 0.1300 PCS 5 260101100 8.65

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 2 9 0
160 mm 0.1400 PCS 5 260103100 9.05

Katzenzungenkelle INOX, SOFT
Aus rostfreiem Stahl, mit rotem Soft-
griff

Truelle languedechat INOXSOFT
En acier inoxydable, avec poignée
SOFT rouge

Cazzuola a lingua di gatto INOX
SOFT
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura rossa Soft

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 5 5
Inox Soft 140 mm 0.1200 PCS 5 260104100 12.40

150

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Katzenzungenkelle, No.1
Aus einem Stück geschmiedet, Blatt
gehärtet undkonisch flexibel geschlif-
fen, mit weinrotem Holzheft

Truelle langue de chat, No.1
Forgée d'une pièce, lame trempée et
affutée coniquement et flexiblement,
avec poignée en bois rouge-bordeau

Cazzuola a lingua di gatto, No.1
Forgiata da un solo pezzo, lama tem-
prata e affilata conica flessibile, con
impugnatura in legno rosso bordeaux

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

No. 1 120 mm 0.1200 PCS 5 260090100 19.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 4 6

No. 1 140 mm 0.1300 PCS 5 260091100 19.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 5 3

No. 1 160 mm 0.1400 PCS 5 260092100 20.65
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 6 0

No. 1 180 mm 0.1500 PCS 5 260093100 21.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 7 7

Katzenzunge
Typ CLASSIC, 2. Qualität Blatt gehär-
tet, konisch geschliffen, mit blauem
Heft

Truelle langue de chat
Typ CLASSIC, 2.qualité lame trempée,
affutée conique, avec poignée bleue

Cazzuola a lingua di gatto
Typ CLASSIC, 2.qualità lama tem-
prata, affilata conica, con impugna-
tura blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 0.1100 PCS 5 260099100 7.40
7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 1 1 5

160 mm 0.1100 PCS 5 260100100 7.90
7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 1 2 2

Leimspachtel
Trapezform, mit Holzheft

Spatule à colle
Forme trapézoidale, avec poignée en
bois

Spatola per colla
Trapezoidale, con impugnatura in le-
gno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm E 4 4/4/4 mm 0.1100 PCS 10 260271100 3.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 0 6 2

180 mm T 2.5 1.5/1.5/0.5 mm 0.1100 PCS 10 260272100 3.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 0 5 5

180 mm T 5 4.3/5.0/2.5 mm 0.1100 PCS 10 260273100 3.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 0 3 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zahnkellen-Blätter Stahl
Blattstärke 0,75 mm

Lame seule en acier pour truelles
à colle
Épaisseur de lame 0,75 mm

Lama in acciaio per spatola per
colla
Spessore lama 0,75 mm

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 1 0 8
130 mm 280 mm E 3 3/3/3 mm 0.2000 PCS 50 260239100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 1 1 5
130 mm 280 mm E 4 4/4/4 mm 0.2000 PCS 50 260240100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 2 2 1
130 mm 280 mm E 8 8/8/8 mm 0.2000 PCS 50 260242100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 2 4 5
130 mm 280 mm E 11 40466 0.2000 PCS 50 260244100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 1 4 6
130 mm 280 mm E 18 7/9/12 mm 0.2000 PCS 50 260245100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 2 5 2
130 mm 280 mm E 22 15/30/15 mm 0.2000 PCS 50 260246100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 2 3 8
130 mm 280 mm R 10 10/20/10 mm 0.2000 PCS 50 260247100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 1 7 7
130 mm 280 mm S 6 6/6 mm 0.2000 PCS 50 260248100 8.40

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 1 9 1
130 mm 280 mm T 7 10/15/5 mm 0.2000 PCS 50 260249100 8.40

Zahnkellen-Handgriff
Inkl. 2 Schrauben

Poignée seule pour truelle à colle
2 vis incluses

Impugnatura per cazzuola per
colla
Incluse 2 viti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 0 1 3 4 4 3
0.2400 PCS 10 260237100 15.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zahnkelle Stahl
Blattstärke 0,75 mm, Aluminium-Steg
nietenlos, mit gebogenem Heft

Truelle à colle (Plâtoir) en acier
Épaisseur de lame 0,75 mm, avec
porte-manche en aluminium sans ri-
vets, avec poignée courbée

Cazzuola per colla (Frattazzo) in
acciaio
Spessore della lama 0,75 mm, con in-
telaiatura in alluminio, senza rivetti,
con impugnatura curva

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 280 mm E 3 3/3/3 mm 0.3500 PCS 10 260220100 10.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 1 6 3

130 mm 280 mm R 15 15/20/10 mm 0.3500 PCS 10 260228100 10.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 3 0

130 mm 280 mm S 6 6/6 mm 0.3500 PCS 10 260230100 10.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 5 4

130 mm 280 mm T 7 10/15/5 mm 0.3500 PCS 10 260231100 10.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 6 1

130 mm 280 mm E 12 12/12/12 mm 0.3500 PCS 10 260443100 10.30
9 0 0 2 6 4 8 1 8 7 5 9 5

130 mm 280 mm E 15 15/15/15 mm 0.3500 PCS 10 260444100 10.30
9 0 0 2 6 4 8 1 8 7 6 0 1

Zahnkelle für vollflächiges Ver-
kleben
Die Innovation für bessere Wärme-
übertragung bei Fussbodenheizun-
gen sowie hohlraumfreies Verkleben
im Balkon- und Aussenbereich. Spart
Kleber und härtet schneller aus, mit
gebogenem Heft

Truelle à colle
La solution pour une meilleure trans-
mission de la chaleur des chauffages
par le sol, d'autre part, cela permet
de coller le carrelage sur les balcons
comme à l'extérieur sans laisser au-
cun vide, et ainsi d'économiser de la
colle qui durcit plus vite, avec poignée
courbée

Frattazzo per colla
La soluzione per unamigliore trasmis-
sione del calore del riscaldamento
a pavimento; permette inoltre di in-
collare le piastrelle sui balconi senza
spazi vuoti. Consente di risparmiare
colla e di stenderla più rapidamente;
impugnatura curva

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 280 mm R 10 10/20/10 mm 0.3500 PCS 10 260227100 10.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 2 3

130 mm 280 mm R 16 16.08.2005 mm 0.3500 PCS 10 260229100 10.40
9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 3 4 7

130 mm 280 mm R 20 10/20/20 mm 0.3500 PCS 10 260445100 10.30
9 0 0 2 6 4 8 0 1 4 0 8 2

Zahnkelle, INOX
Aus rostfreiem Stahl, Blattstärke 0,75
mm, Aluminium-Steg nietenlos, mit
gebogenem Heft

Truelle à colle (Plâtoir), INOX
Enacier inoxydable, épaisseurde lame
0,75 mm, avec porte-manche en alu-
minium, sans rivets, avec poignée
courbée

Cazzuola per colla (Frattazzo),
INOX
In acciaio inossidabile, spessore della
lama 0,75 mm, con intelaiatura in al-
luminio, senza rivetti, con impugna-
tura curva

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Zahnbild
Fig. de denture
Fig. delle dentature

Zahnung
Denture
Dentellatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 280 mm E 3 3/3/3 mm 0.3500 PCS 10 260232100 13.55
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 3 0 2

130 mm 280 mm E 4 4/4/4 mm 0.3500 PCS 10 260233100 13.55
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 3 1 9

130 mm 280 mm E 6 6/6/6 mm 0.3500 PCS 10 260234100 13.55
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 3 2 6

130 mm 280 mm E 8 8/8/8 mm 0.3500 PCS 10 260235100 13.55
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 4 0 1

130 mm 280 mm E10 10/10/10 mm 0.3500 PCS 10 260236100 13.55
9 0 0 2 6 4 8 0 1 1 3 9 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Maurerkelle, kantig, No.1
Aus einem Stück geschmiedet, Blatt
gehärtet undkonisch flexibel geschlif-
fen, mit weinrotem Holzheft

Truelle de maçons, carrée, No.1
Forgée d'une pièce, lame trempée et
affutée coniquement et flexiblement,
avec poignée en bois rouge-bordeau

Cazzuola, quadra, No.1
Forgiata da un solo pezzo, lama tem-
prata e affilata conica flessibile, con
impugnatura in legno rosso bordeaux

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 8 5
No. 1 180 mm 0.3100 PCS 5 260028100 22.00

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 9 2
No. 1 200 mm 0.3800 PCS 5 260029100 23.15

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 0 8
No. 1 220 mm 0.4400 PCS 5 260030100 24.20

Berliner Kelle, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de maçons, façon berli-
noise, CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola da muratore tipo Ber-
lino, CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 5 3 8
Classic 220 mm 0.4500 PCS 5 260061100 18.20

Maurerkelle, rund, No.1
Aus einem Stück geschmiedet, Blatt
gehärtet undkonisch flexibel geschlif-
fen, mit weinrotem Holzheft

Truelle de maçons, arrondie, No.1
Forgée d'une pièce, lame trempée et
affutée coniquement et flexiblement,
avec poignée en bois rouge-bordeau

Cazzuola, arrotondata, No.1
Forgiata da un solo pezzo, lama tem-
prata e affilata conica flessibile, con
impugnatura in legno rosso bordeaux

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 1 5
No. 1 180 mm 0.2700 PCS 5 260050100 22.00

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 2 2
No. 1 200 mm 0.3100 PCS 5 260051100 23.15

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 3 9
No. 1 220 mm 0.3300 PCS 5 260052100 24.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Maurerkelle, kantig, STANDARD
Blatt gehärtet, parallel geschliffen,
mit hellrotem Holzheft

Truelle de maçons, carrée, STAN-
DARD
Lame trempée, affutée parallèlement,
avec poignée en bois rouge clair

Cazzuola, quadra, STANDARD
Lama temprata, affilata parallela,
con impugnatura in legno rosso
chiaro

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Standard
standard 180 mm 0.3000 PCS 5 260023100 10.20

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 4 1

Standard
standard 200 mm 0.3300 PCS 5 260024100 10.20

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 5 8

Standard
standard 200 mm 0.3800 PCS 5 260025100 10.80

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 6 5

Maurerkelle, rund, STANDARD
Blatt gehärtet, parallel geschliffen,
mit hellrotem Holzheft

Truelle de maçons, arrondie,
STANDARD
Lame trempée, affutée parallèlement,
avec poignée en bois rouge clair

Cazzuola, arrotondata, STAN-
DARD
Lama temprata, affilata parallela,
con impugnatura in legno rosso
chiaro

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Standard
standard 180 mm 0.2700 PCS 5 260044100 10.20

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 7 2

Standard
standard 200 mm 0.3000 PCS 5 260045100 10.20

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 8 9

Standard
standard 220 mm 0.3300 PCS 5 260046100 10.80

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 9 9 6

Maurerkelle, rund, BASIC
Blatt aus gehärtetem Stahl, parallel
geschliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de maçons, arrondie, BA-
SIC
Lame en acier trempé, affutée paral-
lèlement, avec poignée en bois bleue

Cazzuola, arrotondata, BASIC
Lama in acciaio temprata, affilata
parallela, con impugnatura in legno
blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.2700 PCS 5 260470100 7.90
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 7 8 3

200 mm 0.3000 PCS 5 260471100 8.55
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 7 9 0

220 mm 0.3300 PCS 5 260472100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 8 0 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Maurerkelle, kantig, BASIC
Blatt aus gehärtetem Stahl, parallel
geschliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de maçons, carrée, BASIC
Lame en acier trempé, affutée paral-
lèlement, avec poignée en bois bleue

Cazzuola, angolata, BASIC
Lama in acciaio temprata, affilata
parallela, con impugnatura in legno
blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 7 7 6
180 mm 0.3000 PCS 5 260460100 7.90

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 7 5 2
220 mm 0.3800 PCS 5 260462100 9.05

Berner Putzkelle, BASIC
Blatt aus gehärtetem Stahl, parallel
geschliffen, mit blauem Holzheft

Truelle à enduire façon bernoise,
BASIC
Lame en acier trempé, affutée paral-
lèlement, avec poignée en bois bleue

Cazzuola per intonacare tipo
bernese, BASIC
Lama in acciaio temprata, affilata
parallela, con impugnatura in legno
blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 8 1 3
120 mm 0.1400 PCS 5 260480100 6.95

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 8 3 7
160 mm 0.1800 PCS 5 260482100 8.15

Maurerkelle, kantig, INOX
Aus rostfreiem Stahl, mit blauem
Holzheft

Truelle de maçons, carrée, INOX
En acier inoxydable, avec poignée
bleue

Cazzuola, quadra, INOX
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura in legno blu

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 2 3 4
220 mm 0.3800 PCS 5 260042100 12.85

Maurerkelle kantig, INOX, SOFT
Aus rostfreiem Stahl, mit rotem Soft-
griff

Truelle de maçons, carrée, INOX,
SOFT
En acier inoxydable, avec poignée
SOFT rouge

Cazzuola, quadra, INOX, SOFT
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura rossa Soft

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 3 1
Inox Soft 180 mm 0.2800 PCS 5 260043100 16.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Maurerkelle, kantig, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de maçons, carrée, CLAS-
SIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola, quadra, CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Classic 180 mm 0.2900 PCS 5 260031100 11.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 4 4 6

Classic 240 mm 0.4200 PCS 5 260034100 11.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 4 7 7

Maurerkelle, rund, CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de maçons, arrondie,
CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola, arrotondata, CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Classic 180 mm 0.2900 PCS 5 260053100 11.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 4 8 4

Classic 220 mm 0.3300 PCS 5 260055100 12.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 5 0 7

Classic 240 mm 0.3500 PCS 5 260056100 13.10
7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 5 1 4

Maurerkelle kantig, Classic
m/Schwanenhals
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Truelle de maçons carrée à col de
cygne
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Cazzuola quadra con collo d'oca
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Classic 200 mm 0.3000 PCS 5 260038100 10.60
7 6 1 0 9 2 9 0 6 0 8 4 4

Classic 220 mm 0.3100 PCS 5 260039100 11.20
7 6 1 0 9 2 9 0 6 0 8 5 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fugen- und Kantenzieher PARC-
Combi 1
ALU-Speziallegierung aus einem
Stück, mehrseitige Verwendungs-
möglichkeit, ersetzt 2 Werkzeuge,
Länge 105 mm

Tire-joints et formoir PARC-
Combi 1
En alliage spécial ALU d’une pièce,
plusieurs possibilités d’emploi, rem-
placent 2 outils, longueur 105 mm

Tira-fughe e spigoli PARC-Combi
1
In lega speciale d’alluminio, fusa in
un pezzo, numerose possibilità d’im-
piego, 2 attrezzi in uno, lunghezza 105
mm

Bezeichnung
Description
Descrizione

Fugen mm
Rainures mm
Fughe mm

Kantenradius mm
Rayon de bordure mm
Raggio del bordo mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 5 5 1
1 8 17 0.2600 PCS 1 260001100 57.75

Kanten- und Kehlzieher PARC-
Combi 2
ALU-Speziallegierung aus einem
Stück, Länge 105 mm

Formoir et joint d’angle PARC-
Combi 2
Enalliage spécial ALUd’une pièce,lon-
gueur 105 mm

Tira-spigoli e incavi PARC-
Combi 2
In lega speciale d’alluminio, fusa in un
pezzo, lunghezza 105 mm

Bezeichnung
Description
Descrizione

Kantenradius mm
Rayon de bordure mm
Raggio del bordo mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 5 6 8
2 11 105 mm 0.2600 PCS 1 260002100 57.75

Kantenzieher PARC-Freihand
ALU-Speziallegierung aus einem
Stück

Formoir PARC-Freihand
En alliage spécial ALU d’une pièce

Tira-spigoli PARC-Freihand
In lega speciale d’alluminio, fusa in un
pezzo

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Bezeichnung
Description
Descrizione

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 5 7 5

eckig
square
quadre

3 250 mm 0.3200 PCS 1 260003100 59.00

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 5 8 2

rund
autour de
rotondo

4 250 mm 0.3000 PCS 1 260004100 59.00

Fugen- und Kantenzieher Tem-
perguss
Schwer, aus Temperguss, orange la-
ckiert

Tire-joints et formoir fonte mal-
léable
Exécution lourde, en fonte malléable,
vernie orange

Tira-fughee spigoli ghisamallea-
bile
Psante, in ghisa malleabile, verniciato
arancione

Fugen mm
Rainures mm
Fughe mm

Kantenradius mm
Rayon de bordure mm
Raggio del bordo mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 4 3 0 2 1 2 5
8 17 0.5900 PCS 1 260429100 19.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fugen- und Kantenzieher
Kunststoff, 135/90 mm

Formoir et joint d’angle
En matière synthétique, 135/90 mm

Tira-fughe e spigoli
In materiale sintetico, 135/90 mm

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Fugen mm
Rainures mm
Fughe mm

Kantenradius mm
Rayon de bordure mm
Raggio del bordo mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 mm 135 8 17 0.0500 PCS 1 260005100 2.50
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 9 3 3

Teleskopstange "EDMA", Perfect
Liss
Leichtes Aluminiumrohr, Schnellver-
schluss, für Decken, Böden und
Wände

Manche télescopique "EDMA"
Perfect Liss
Tube en aluminium ultra léger, sys-
tème de blocage rapide, pour pla-
fonds, sols et murs

Asta telescopica "EDMA" Perfect
Liss
Tubo in alluminio leggero, chiusura
rapida, per soffitti, pavimenti e muri

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ausziehbar bis 2.00 m 0.7240 PCS 1 260524100 82.20
3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 2 5 3

Teleskopstange "EDMA"
Passend für alle Glättespachteln mit
langem Stiel, nutzbare Länge von 1
m bis 2,40 m, zum Glätten von Gips
und Anstrichen in schwer zugängli-
chen Ecken und in der Höhe (De-
cken, Treppenhaus usw.), ebenerdige
Arbeiten = Sicherheit

Manche télescopique "EDMA"
adaptable sur toutes les spatules à
lisser manches longs, longueur dé-
ployable de 1m à 2,40m, permet le lis-
sage du plâtre et de la peinture dans
les endroits difficiles d'accès ou en
hauteur (plafonds, cages d'escaliers..),
travail au sol = sécurité

Asta telescopica "EDMA"
Adatta per tutte le spatole per lisciare
con manico lungo, lunghezza utile da
1 m a 2,4 m, per lisciare gesso e ver-
nici negli angoli difficilmente acces-
sibili e in alto (soffitti, trombe delle
scale, ecc.). Consente di lavorare al li-
vello del suolo = maggiore sicurezza.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ausziehbar bis 2.40 m 0.6370 PCS 1 260523100 27.00
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 9 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserspachtel, gekröpft, CLAS-
SIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Spatule de plâtriers, coudée,
CLASSIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Spatola per stuccatore curva,
CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 1 2
Classic 30 mm 0.1100 PCS 5 260135100 8.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 2 9
Classic 40 mm 0.1100 PCS 5 260136100 8.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 3 6
Classic 50 mm 0.1100 PCS 5 260137100 8.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 4 3
Classic 60 mm 0.1200 PCS 5 260138100 8.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 5 0
Classic 70 mm 0.1300 PCS 5 260139100 9.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 7 4
Classic 100 mm 0.1700 PCS 5 260141100 10.30

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 7 7 7
Classic 120 mm 0.2000 PCS 5 260525100 10.50

Gipserspachtel, gerade Form,
CLASSIC
Blatt gehärtet, konisch flexibel ge-
schliffen, mit blauem Holzheft

Spatule deplâtriers, droite, CLAS-
SIC
Lame trempée, affutée coniquement
et flexiblement, avec poignée en bois
bleue

Spatola per stuccatore, diritta,
CLASSIC
Lama temprata, affilata conica fles-
sibile, con impugnatura in legno blu

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 1 2 3
Classic 70 mm 0.1400 PCS 5 260154100 11.50

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 1 3 0
Classic 80 mm 0.1600 PCS 5 260155100 11.50

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 1 4 7
Classic 100 mm 0.1800 PCS 5 260156100 12.50

Gipserspachtel, gekröpft, STAN-
DARD
Blatt gehärtet, parallel geschliffen,
mit hellrotem Holzheft

Spatule de plâtriers, coudée,
STANDARD
Lame trempée, affutée parallèlement,
avec poignée en bois rouge clair

Spatola per stuccatore, curva,
STANDARD
Lama temprata, affilata parallela,
con impugnatura in legno rosso
chiaro

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 4 7

Standard
standard 60 mm 0.1200 PCS 5 260125100 7.90

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 5 4

Standard
standard 70 mm 0.1300 PCS 5 260126100 7.90

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 6 1

Standard
standard 80 mm 0.1400 PCS 5 260127100 8.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 0 7 8

Standard
standard 100 mm 0.1700 PCS 5 260128100 9.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fliesenlegerspachtel, STAN-
DARD
Blatt gehärtet, parallel geschliffen,
mit langem, hellrotem Holzheft

Spatule pour carreleurs, STAN-
DARD
Lame trempée, affutée parallèlement,
avec poignée en bois rouge clair

Spatola per piastrellista, STAN-
DARD
Lama temprata, affilata parallela,
con impugnatura lunga in legno rosso
chiaro

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Standard
standard 80 mm 0.1700 PCS 5 260122100 11.95

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 3 0 8

Standard
standard 100 mm 0.2000 PCS 5 260123100 13.55

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 3 1 5

Standard
standard 120 mm 0.2100 PCS 5 260124100 13.55

7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 4 0 9

Gipserspachtel, gekröpft, INOX
Aus rostfreiem Stahl, mit blauem
Holzheft

Spatule de plâtriers, coudée,
INOX
En acier inoxydable, avec poignée en
bois bleue

Spatola per stuccatore, curva,
INOX,
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura in legno blu

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 mm 0.1300 PCS 5 260148100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 3 3 7

120 mm 0.1800 PCS 5 260151100 10.80
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 3 6 8

Gipserspachtel, gekröpft INOX,
SOFT
Aus rostfreiem Stahl, mit rotem Soft-
griff

Spatule deplâtriers, coudée INOX
SOFT
En acier inoxydable, avec poignée
SOFT rouge

Spatola per stuccatore, curva
INOX SOFT
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura rossa Soft

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Inox Soft 60 mm 0.1200 PCS 5 260152100 11.80
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 6 2

Inox Soft 80 mm 0.1400 PCS 5 260153100 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 7 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserspachtel, (Herzspachteln)
Blatt gehärtet, Herz geschmiedet,
aufgenietet und angefast, mit natur-
lackiertem Holzheft

Spatule de plâtriers
Lame trempée, avec cœur forgé, rivée
et chanfreinée, avec poignée en bois
vernis

Spatola per stuccatore
Lama temprata, cuore forgiato, rivet-
tata e smussata, con impugnatura in
legno verniciato naturale

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 1 5 4
60 mm 0.1200 PCS 5 260157100 19.15

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 7 9 8
80 mm 0.1600 PCS 5 260158100 19.15

7 6 1 0 9 2 9 0 5 1 8 0 4
100 mm 0.1500 PCS 5 260159100 19.15

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 1 6 1
120 mm 0.1600 PCS 5 260160100 20.30

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 1 7 8
140 mm 0.1800 PCS 5 260161100 21.40

7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 5 2 7
80 mm 0.1400 PCS 5 260162100 15.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 5 3 4
100 mm 0.1500 PCS 5 260163100 16.25

7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 5 4 1
120 mm 0.1600 PCS 5 260164100 16.85

7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 5 5 8
150 mm 0.1700 PCS 5 260165100 16.85

Gipserspachtel, (Herzspachteln),
INOX
Blatt aus rostfreiem Stahl, mit auf-
genietetem Zinkdruckguss-Herz, mit
blau lackiertem Holzheft

Spatule de plâtriers, INOX
Lame en acier inoxydable, avec cœur
en Zamak, rivée, poignée en bois ver-
nis bleue

Spatola per stuccatore, INOX
Lama in acciaio inossidabile con
cuore in pressogetto di zinco rivet-
tato, impugnatura in legno verniciato
blu

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 0 5 4
80 mm 0.1100 PCS 5 260166100 19.25

7 6 1 0 9 2 9 0 9 1 8 3 1
120 mm 0.1500 PCS 5 260168100 20.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserspachtel, gekröpft, No.1
Aus einem Stück geschmiedet, Blatt
gehärtet undkonisch flexibel geschlif-
fen, mit weinrotem Holzheft

Spatule de plâtriers, coudée, No.1
Forgée d'une pièce, lame trempée et
affutée coniquement et flexiblement,
avec poignée en bois rouge-bordeau

Spatola per stuccatore, curva,
No.1
Forgiata da un solo pezzo, lama tem-
prata e affilata conica flessibile, con
impugnatura in legno rosso bordeaux

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

No. 1 40 mm 0.1100 PCS 5 260129100 16.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 8 4

No. 1 50 mm 0.1200 PCS 5 260130100 16.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 1 9 1

No. 1 60 mm 0.1300 PCS 5 260131100 16.80
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 2 0 7

No. 1 80 mm 0.1500 PCS 5 260133100 17.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 2 2 1

No. 1 100 mm 0.1600 PCS 5 260134100 19.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 2 3 8

Spachtel "EDMA"
Gehärtetes und geschliffenes Blatt,
hochglanzpoliert, Zweikomponen-
ten-Softgriff, dauerhaft mit der
Spachtel vernietet, ergonomisches
Design

Spatule "EDMA"
Lame acier inoxydable trempée et
rectifiée, manche bi-matière riveté in-
démanchable, design ergonomique

Spatola "EDMA"
Lama temprata e levigata, lucidata
a specchio, manico soft a 2 compo-
nenti, rivettato durevolmente con la
spatola, design ergonomico

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 mm 0.0670 PCS 10 260517100 7.10
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 5 3 9

60 mm 0.0810 PCS 10 260518100 7.65
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 5 4 6

80 mm 0.0870 PCS 10 260519100 11.25
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 5 5 3

100 mm 0.0960 PCS 10 260520100 12.10
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 5 6 0

120 mm 0.1020 PCS 10 260521100 13.90
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 5 7 7

150 mm 0.1130 PCS 10 260522100 17.10
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 5 8 4

Mehrzweckspachtel "EDMA"
Mehrzweckspachtel - 5 Werkzeuge
in 1: zum Schaben, Reinigen von
Farbrollen, Nachziehen von Farbrol-
len, Nagelzieher, Rillenkratzer, gehär-
tete Klinge, lackiert, Zweikomponen-
ten-Softgriff

Spatule polyvalente "EDMA"
5 outils en 1 : gratter, élargir les fissures,
décaper, reboucher, nettoyer/revisser
les rouleaux, lame acier trempé par
traitement thermique et protégée par
un vernis, manche bi-matière riveté in-
démanchable

Spatola multiuso "EDMA"
Spatola multiuso - 5 utensili in 1: ra-
schiare, pulire rulli di colori, rigenerare
i rulli, tirachiodi, raschietto per sca-
nalature, lama temprata, verniciata,
manico soft a 2 componenti

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 0.0930 PCS 10 260516100 13.30
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 4 3 0

163

Outillages
Utensili

Kellen/ Spachteln
Truelles/ Spatules

Cazzuole e Spatole



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Breitspachtel "EDMA"
Für alle Spachtelarbeiten, rostfreies,
ultraflexibles Blatt, Zweikomponen-
ten-Griff

Spatule large "EDMA"
Pour tous les travaux d'enduit, lame
inox, ultra flexible, manche bi-matière

Spatola larga "EDMA"
Per tutti i lavori di spatolatura, lama
in acciaio inossidabile, ultra flessibile,
manico a due componenti

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 3 5
200 mm 0.2030 PCS 5 260498100 15.95

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 4 2
250 mm 0.2320 PCS 5 260499100 17.40

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 5 9
300 mm 0.2610 PCS 5 260500100 19.10

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 6 6
350 mm 0.2910 PCS 5 260501100 20.95

Fugenspachtel "EDMA"
Zum Verfugen von Gipserkartonplat-
ten, Edelstahlblatt: blank poliert, flexi-
bel, mit Kreuzbit (Philips Nr. 2), schnel-
les Ver- und Entriegeln des Kreuzbits

Spatule à joints "EDMA"
Pour enduire les joints des plaques de
plâtre, lame inox polie ultra flexible,
avec embout cruciforme (Phillips NR2)
amovible, blocage et déblocage ra-
pide de l'embout dans la poignée

Spatola per fughe "EDMA"
Per la stuccatura dei giunti di pannelli
in cartongesso, lama in acciaio inossi-
dabile: lucidata, flessibile, con bit per
viti con impronta a croce (Philips n. 2),
bloccaggio e sbloccaggio rapido del
bit

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 0 4
100 mm 0.8 0.1420 PCS 10 260509100 14.65

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 1 1
125 mm 0.8 0.1530 PCS 10 260510100 15.85

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 2 8
150 mm 0.8 0.1550 PCS 10 260511100 17.60

Fugenspachtel mit Philips
Schraubenbit INOX
Mit flexiblem, rostfreiem, konisch
zulaufendem Stahlblatt, mit
handfreundlichem Zweikompo-
nenten-Griff, mit integriertem
Schraubendreher - PH2-Bit für Gips-
plattenschrauben

Spatule à joints avec embout Phi-
lips INOX
À lame flexible, inoxydable,
trapé_x0002_zoïdale en acier, à poi-
gnée bimatière agréable au toucher,
avec embout de tournevis PH2 inté-
gré pour vis pour placoplâtre

Spatola per giunti con punte per
viti Philips INOX
Con lama in acciaio flessibile, inossi-
dabile, a forma conica, impugnatura
ergonomica bicomponente, con gira-
viti integrato - punte PH2, per avvi-
tare lastre di gesso

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 8 0 0 0 0
101 mm 0.1000 PCS 5 260440100 16.90

3 2 5 3 5 6 0 2 8 0 3 4 5
127 mm 0.1200 PCS 5 260441100 18.35

3 2 5 3 5 6 0 2 8 0 4 1 3
152 mm 0.1300 PCS 5 260442100 20.50
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Fugenspachtel mit Hammerkopf
"Inox"
Konisch zulaufendes Blatt für glatte
Oberflächen. Rostfreier Stahl zum
Schutz vor Korrosion und für
hohe Haltbarkeit. Zwei-Komponen-
ten-Griff für sicheren Halt und Kom-
fort. Handgriff aus Bi-Material für ho-
hen Komfort und Schutz.

Spatules à enduire avec tête de
marteau "Inox"
Feuille positionnée sur cône pour sur-
faces lisses. Acier inoxydable pour
la protection contre la corrosion et
une grande fiabilité. Poignée à deux
compo_x0002_sants pour la tenue
sûre et le confort. Poignée bi-matière
pour un confort et une protection éle-
vés.

Spatola per pareti "Inox"
Foglio (lama) per superfici lisce
posi_x0002_zionato a cono. Acciaio
inossidabile per la protezione con-
tro la corrosione e per alta sicurezza.
Impugnatura bi_x0002_componente
per manipolazione sicura e comfort.
Impugnatura in bimateriale per alto
comfort e protezione.

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

152 mm 0.1220 PCS 6 260432100 16.80
3 2 5 3 5 6 0 0 5 8 6 4 7

Breitspachtel INOX
Rostfreies Blatt, konisch zulaufend,
mit handfreundlichem Zweikompo-
nenten-Griff, mit verstärkter Griff-
kappe, mit Aufhängeloch

Spatule large en INOX
Lame inoxydable, trapézoïdale, avec,
poignée bimatière agréable au tou-
cher, avec embout de manche ren-
forcé et trou d’accrochage

Spatola larga in INOX
Lama inossidabile, a forma conica,
con impugnatura ergonomicabicom-
ponente, bordo rinforzato e foro di
aggancio nel manico

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

203 mm 0.2300 PCS 4 260435100 14.10
3 2 5 3 5 6 0 0 5 8 9 5 1

254 mm 0.2800 PCS 4 260436100 15.55
3 2 5 3 5 6 0 0 5 7 7 1 8

304 mm 0.3100 PCS 4 260437100 16.90
3 2 5 3 5 6 0 0 5 7 7 6 3

Flächenspachtel "EDMA"
Flächenspachtel mit rutschfesten
Zweikomponenten-Griff, Blatt aus
Edelstahl, starrer Aluminiumrücken,
der ein Verziehen der Klinge verhin-
dert

Spatule de surface "EDMA"
lame inox montée sur renfort alumi-
nium rigide, manche bi-matière ergo-
nomique riveté, permet l'application
d'enduit sur support brut de décof-
frage

Spatola per superfici "EDMA"
Spatola per superfici con manico an-
tiscivolo a due componenti, lama in
acciaio inossidabile, costa rigida in
alluminio, che impedisce la deforma-
zione della lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 mm 0.4340 PCS 10 260502100 25.05
3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 6 3 8
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Flächenspachtel "EDMA", Per-
fect Liss
Konisch zulaufendes Blatt für glatte
Oberflächen. Rostfreier Stahl zum
Schutz vor Korrosion und für hohe
Haltbarkeit

Spatule de surface "EDMA", Per-
fect Liss
Lame conique pour des surfaces lisses.
Acier inoxydable pour la protection
contre la corrosion et une grande du-
rabilité.

Spatola per superfici "EDMA",
Perfect Liss
Lama conica per superfici lisce. Ac-
ciaio inossidabile per protezione an-
ticorrosione e lunga durata.

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 1 6 1
150 mm 3 0.1050 PCS 5 260503100 24.90

3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 1 7 8
250 mm 3 0.3060 PCS 1 260504100 41.20

3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 1 9 2
450 mm 3 0.5590 PCS 1 260505100 74.10

3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 2 0 8
600 mm 3 0.7660 PCS 1 260506100 98.75

3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 2 1 5
800 mm 3 1.0480 PCS 1 260507100 127.40

3 4 7 6 0 6 0 0 1 7 2 2 2
1000 mm 3 1.2600 PCS 1 260508100 164.40

Deckenspachtel, INOX
Aus rostfreiem Stahl, ohne Alumi-
nium-Holmen

rot = weich
gelb = hart

Spatule pour le revêtement de
plafond, INOX
En acier inoxydable, sans manche en
aluminium

rouge = doux
jaune = dure

Spatola per soffitti, INOX
In acciaio inossidabile, senza manico
in alluminio

rossa = soffice
gialla = dura

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 4 4 3
750 mm 0.4

rot
rouge
rosso

0.8000 PCS 1 260105100 127.35

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 4 5 0
750 mm 0.8

gelb
jaune
giallo

1.1000 PCS 1 260106100 139.15

Deckenspachtel- Blätter, INOX
Aus rostfreiem Stahl

Lamede spatules p. le revêtement
de plafond, INOX
En acier inoxydable

Lama per spatola da soffitto,
INOX
In acciaio inossidabile

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 4 6 7
Inox / weich 750 mm 0.4 0.2200 PCS 1 260107100 30.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 4 7 4
Inox / hart 750 mm 0.8 0.4500 PCS 1 260108100 44.20
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Deckenspachtel- Holmen
Winkelprofil aus Aluminium, inkl.
Schrauben

Manche pour spatule de revête-
ment de plafond
Profil en angle en aluminium, vis in-
cluses

Manico per spatola da soffitto
Profilo angolare in alluminio, incluse
viti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 mm 0.7500 PCS 1 260109100 46.65
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 4 8 1

Glättekelle Norddeutsch
Glättekelle mit breiter Fase, Alumi-
nium-Steg, nietenlos, mit Naturla-
ckiertem Holzgriff

Truelle nord-allemande
Spatule pour le lissage d'un grand bi-
seau, avec planche d'aluminium sans
rivets, avec un support en bois laqué
de couleur naturelle

Cazzuola nord-tedesca
Frattazzo in aluminio, con ampia ra-
stremazione, senza rivetti, con il ma-
nico in legno laccato al naturale

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 280 mm 0.7 0.3640 PCS 30 260529100 19.00
9 0 0 2 6 4 8 1 8 3 7 1 9

Glättekelle Norddeutsch, INOX
Nicht gefast, mit Aluminium-Steg,
nietenlos, mit Naturlackiertem Holz-
griff

Truelle nord-allemande, INOX
Non recouvert, avec panneaux en alu-
minium, sans chevilles, avec un sup-
port en bois laqué de couleur naturelle

Cazzuola del nord tedesco, INOX
Non compreso, in aluminio, senza ri-
vetti, con il manico in legno laccato al
naturale

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 280 mm 0.7 0.3580 PCS 30 260530100 20.75
9 0 0 2 6 4 8 1 8 3 6 8 9

Weissputzkelle
Mit breiter Fase, Blatt angeschraubt,
mit geöltem Holzgriff

Truelle à plâtre blanche
Avec une pulvérisation large, la feuille
est fixée à l'aide d'une vis, avec un
manche en bois huilé

Frattazzo di gesso bianco
Con ampia rastremazione, lama fis-
sata a vite, conmanico in legno oliato

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 500 mm 0.7 0.6800 PCS 20 260531100 45.90
9 0 0 2 6 4 8 1 7 2 3 9 3
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Gipserspachtel, gekröpft
TypCLASSIC, 2.Qualität, Blatt gehär-
tet, konisch geschliffen, mit blauem
Heft

Spatule de plâtriers, coudée
Typ CLASSIC, 2.qualité lame trempée,
affutée conique, avec poignée bleue

Spatola per stuccatore curvata
Tipo CLASSIC, seconda qualità, lama
temprata, affilata conica, con impu-
gnatura blu

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 0 8 5
60 mm 0.1200 PCS 5 260142100 5.75

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 0 9 2
80 mm 0.1400 PCS 5 260143100 6.50

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 1 4 6
100 mm 0.1700 PCS 5 260144100 7.45

Glättespachtel "EDMA"
ZumGlätten von Gips und Anstrichen
an schwer zugänglichen Ecken, Edel-
stahlblatt: blank poliert, ultraflexibel,
Blatt bis 45° drehbar, mit Teleskop-
stange, vielseitig einsetzbar, leichter
Aluminiumstiel, ideal zumGlätten von
überschüssigemMaterial (Tröpfchen-
bildung, Spachtelmasse, Gips, usw.)

Spatule à lisser "EDMA"
pour tous les travaux de lissage dans
les zones d'accès difficiles (cages d'es-
caliers, plafonds très hauts…)Lame
inox polie ultra flexible.Lame pivo-
table 45°.Amplitude de travail grâce
au manche télescopique.Manche lé-
ger en aluminium de 300 mm.Idéal
pour lisser les matières projetées
(gouttelette, enduit, plâtre...).

Spatola per lisciare "EDMA"
Per lisciare gesso e per verniciare in
angoli difficilmente accessibili, lama
in acciaio inossidabile: lucidata, ultra
flessibile, girevole a 45°, con asta tele-
scopica, utilizzo versatile, manico leg-
gero in alluminio, ideale per lisciare
materiale in eccesso (formazione di
gocce, stucco, gesso, ecc.)

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 9 7 3
125 mm 0.2100 PCS 10 260512100 19.15

Japan-Spachteln Satz à 4 Stück
Blattbreite: 50 / 80 / 100 / 120 mm

Spatule japonaise Set de 4 pièces
Largeur de lame : 50 / 80 / 100 / 120
mm

Spatole giapponesi Set da4pezzi
Larghezza della lama: 50 / 80 / 100 /
120 mm

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 8 1 9 4
50 / 80 / 100 / 120 mm 0.1300 PCS 10 260305100 5.00

168

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Malerspachtel Stahl
Blatt gehärtet und konisch geschlif-
fen mit ovalem Holzgriff und Aufhän-
geloch

Spatule de peintres en acier
Lame trempée et affutée co-
nique_x0002_ment, avec poignée
ovale en bois et trou d'accrochage

Spatola per pittore in acciaio
Lama temprata, affilata conica, con
impugnatura ovale in legno e foro di
aggancio

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 mm 0.0600 PCS 12 260282100 3.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 6 8 9

40 mm 0.0600 PCS 12 260284100 3.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 0 2

60 mm 0.0700 PCS 12 260286100 3.80
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 2 6

70 mm 0.0700 PCS 12 260287100 4.25
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 3 3

80 mm 0.0800 PCS 12 260288100 4.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 4 0

90 mm 0.0900 PCS 12 260289100 5.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 5 7

100 mm 0.1000 PCS 12 260290100 5.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 6 4

120 mm 0.1200 PCS 12 260291100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 7 1

Malerspachtel (Kropfspachtel)
Geschmiedet und konisch flexibel ge-
schliffen, Messingzwinge mit Palisan-
derheft

Spatule de peintres
Forgée et affutée coniquement et
flexiblement, virole en laiton avec poi-
gnée en palissandre

Spatola per pittore
Fucinata e affilata conica flessibile,
fascetta di ottone, con impugnatura
in legno di palissandro

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 mm 0.0500 PCS 12 260292100 20.65
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 7 9 5

40 mm 0.0600 PCS 12 260293100 21.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 8 0 1

50 mm 0.0600 PCS 12 260294100 23.15
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 8 1 8

60 mm 0.0600 PCS 12 260295100 24.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 8 2 5

80 0.0800 PCS 12 260296100 27.35
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 8 4 9

169

Outillages
Utensili

Kellen/ Spachteln
Truelles/ Spatules

Cazzuole e Spatole



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Malerspachtel, INOX
Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
heft

Spatule de peintres, INOX
En acier inoxydable, avec poignée en
matière synthétique

Spatola per pittore, INOX
In acciaio inossidabile, con impugna-
tura in materiale sintetico

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 6 0 3
40 mm 0.0400 PCS 12 260276100 5.30

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 6 1 0
50 mm 0.0500 PCS 12 260277100 5.60

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 6 2 7
60 mm 0.0500 PCS 12 260278100 6.25

7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 6 4 1
80 mm 0.0600 PCS 12 260279100 6.75

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 5 2 8
100 mm 0.0700 PCS 12 260280100 7.20

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 5 3 5
120 mm 0.0800 PCS 12 260281100 10.10

Maurerspachtel (EXTRA STARK)
Extra stark, Stahlblatt, geschliffen,
Holzschalengriff genietet

Spatule demaçons (EXTRAFORT)
Execution très solide, lame en acier,
affutée, avec poignée en bois, rivée

Spatola per muratore (EXTRA
FORTE)
Extra forte, lama in acciaio, rettifi-
cata, con impugnatura in legno rivet-
tata

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 3 1 4
60 mm 125 mm 2 0.0600 PCS 12 260297100 21.85

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 3 2 1
80 mm 125 mm 2 0.0600 PCS 12 260298100 24.30

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 3 3 8
100 mm 135 mm 2 0.0600 PCS 12 260299100 25.50

Teerspachtel (Farbschaber)
Steifes Stahlblatt, einseitig ange-
schliffen, mit ovalem Holzgriff und
Aufhängeloch

Spatule à goudron (racloir pr.
peinture)
Lame rigide enacier, affûtéed'un côté,
avec poignée ovale en bois et trou
d'accrochage

Spatola per Catrame e Pittura
Lama rigida in acciaio, affilata su un
lato, con impugnatura ovale in legno
e foro di aggancio

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 0 6 1
70 mm 1.5 0.1000 PCS 12 260275100 5.90

170

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Flächenspachtel INOX (Fassa-
denspachtel)
Blatt aus rostfreiem Stahl, mit Sperr-
holzgriff

Spatule pour façades INOX
Lame en acier inoxydable, avec poi-
gnée en bois contre-plaqué

Spatola per superfici INOX (Spa-
tola per facciate)
Lama in acciaio inossidabile, con im-
pugnatura in legno compensato

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 0.3000 PCS 5 260112100 19.15
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 4 9 8

600 mm 0.3500 PCS 5 260113100 21.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 0 4

Flächenspachtel (Fassaden-
spachtel)
Blatt aus Federstahl, mit Sperrholz-
griff

Spatule pour façades
Lame en acier ressort, avec poignée
en bois contre-plaqué

Spatolaper superfici (Spatolaper
facciate)
Lama in acciaio da molle, con impu-
gnatura in legno compensato

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 0.3000 PCS 5 260114100 15.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 1 1

600 mm 0.3500 PCS 5 260115100 18.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 2 5 2 8

Fugenzieher Silikon "Radius"
Dauerelastisches Ausfugen von Bad,
WC, Küchen und Waschküchen,
für Bewegungsfugen, Anschlussfugen
und Eckfugen, in stabiler Kunststoff-
box, Set mit 3 Schablonen, Art. Nr.
260496100: Radius: 4 und 6, 8 und
10, 12 und 14 mm; Art. Nr. 260497100:
Winkel Eckschablone R3 und 90°, 45°:
5 und 6, 8 und 10

Spatule pour silicone "Radius"
Jeu de 3 gabarits tire-joints pour le
jointoyage avec une élasticité du-
rable dans la salle de bains, WC, cui-
sine et buanderie, pour les joints mo-
biles, joints de raccordement et joints
d’angle, dans une boite en matière
plastique solide. 260496100 : rayons
de 4 et 6 mm, 8 et 10 mm, 12 et
14 mm260497100 : angle du gabarit
d’angle R3 et 90°, 45° : 5 et 6 mm, 8 et
10 mm

Spatola per silicone "Radius"
Per giunti elastici a vita in bagni, WC,
cucine e lavanderie, per giunti di dila-
tazione, di raccordo e d'angolo, robu-
sta confezione in plastica, set con 3
sagome Art. 260496100: raggio: 4 e 6,
8 e 10, 12 e 14 mm, e Art. 14260497100:
sagoma angolare R3 e 90°, 45°: 5 e 6,
8 e 10 mm

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 mm 0.0670 PCS 168 260496100 22.40
4 0 1 6 0 9 2 8 0 2 4 5 9

Fugenkratzer "Alpgarten"
Fugenkratzer "Alpgarten" Länge mm:
310

Coupe-bordures "Alpgarten"
Coupe-bordures "Alpgarten" longueur
mm: 310

Taglia Bordure "Alpgarten"
Taglia Bordure "Alpgarten" lunghezza
mm: 310

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 mm 0.1880 PCS 5 270111100 4.75
7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 1 1 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Plattenfugen-Reiniger
Mit Kunststoffgriff

Coupe-bordures
Avec poignée en matière synthétique

Taglia Bordure
Con impugnatura in plastica

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 4 1 1 0 6 6 1 8
170 mm 0.0800 PCS 5 270012100 10.90

Unkrautstecher
Mit Kunststoffgriff

Coupe-racines mauvaises herbes
Avec poignée en matière synthétique

Estirpatore per erbacce
Con impugnatura in plastica

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 4 1 1 0 6 6 5 6
220 mm 0.0700 PCS 20 270008100 9.75

Unkrautstecher "Alpgarten"
Unkrautstecher "Alpgarten" Länge
mm: 310

Coupe-racines mauvaises herbes
"Alpgarten"
Coupe-racines mauvaises herbes
"Alpgarten" longueur mm: 310

Estirpatore per erbacce "Alpgar-
ten"
Estirpatore per erbacce "Alpgarten"
lunghezza mm: 310

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 1 3 6
310 mm 0.1920 PCS 5 270112100 4.25

Pflanzstecher "Alpgarten"
Pflanzstecher "Alpgarten" Länge mm:
340

Plantoir "Alpgarten"
Plantoir "Alpgarten" longueurmm: 340

Paletta appuntito "Alpgarten"
Paletta appuntito "Alpgarten" lun-
ghezza mm: 340

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 9 9 3
340 mm 0.2660 PCS 5 270105100 4.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pflanzschaufel Alu "Alpgarten"
Pflanzschaufel Alu, mit 2-Komponen-
ten Kunststoffgriff

Pelle pour jardinage Alu "Alpgar-
ten"
Pelle pour jardinage Alu, avecmanche
en plastique à 2 composants

Paletta giardinaggio Alu "Alp-
garten"
Paletta giardinaggio Alù, con manico
in plastica bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

365 mm 0.3240 PCS 5 270104100 10.85
7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 9 7 9

Blumenschaufel "Premium"
Diese Blumenschaufel wurde für ein-
faches Pflanzen in Blumentöpfen und
Kästen entwickelt, durch ihr gutes
Fassungsvermögen und die konische
Form des Schaufelblattes kann die
Blumenerde leicht und sauber einge-
füllt werden, die stabile Ganzmetall-
Ausführung garantiert lange Haltbar-
keit

Pelle pour fleurs "Premium"
Cette petite pelle pour fleurs a été dé-
veloppée pour un plantage aisé dans
les pots et caissettes à fleurs, grâce à
sa capacité de saisie et à la forme co-
nique de la lame de la pelle, le terreau
peut être rempli facilement et propre-
ment, l'exécution entièrement métal-
lique garantit une longue durée de vie

Paletta per fiori "Premium"
Questapalettaper fiori è stata svilup-
pati per piantare in modo semplice
piantine in vasi e cassetti. Grazie alla
sua ampia capienza e alla forma co-
nica della pala è possibile travasare
il terriccio in modo semplice e pulito.
La costruzione interamente in robu-
sto metallo assicura una lunga du-
rata.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 0.3900 PCS 1 270100100 19.65
9 0 0 2 7 6 6 3 6 5 0 1 1

Pflanzkelle Alu "Alpgarten"
Pflanzkelle, 2-Komponenten Kunst-
stoffgriff " Länge mm: 350

Truelle de jardin Alu "Alpgarten"
Truelle de jardin, Alu, en plastique à 2
composants, longueur mm: 350

Paletta da giardino Alu "Alpgar-
ten"
Paletta da giardino, Alù, con manico
in plastica bicomponente, lunghezza
mm: 350

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 0.3200 PCS 5 270103100 9.70
7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 9 5 5

Pflanzkelle breit "Alpgarten"
Pflanzkelle, aus rostfreiem Stahl
und 2-Komponenten Kunststoffgriff
Länge mm: 320

Truelle de jardin large "Alpgar-
ten"
Truelle de jardin, forme en acier inoxy-
dable, en plastique à 2 composants,
longueur mm: 320

Paletta da giardino largo "Alp-
garten"
Paletta da giardino, in acciaio inossi-
dabile, con manico in plastica bicom-
ponente, lunghezza mm: 320

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 mm 0.3040 PCS 5 270106100 4.75
7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 0 1 3

173

Outillages
Utensili

Kleingeräte/ Kindergeräte
Petits Appareils pour Enfants

Piccoli Elettrodomesti Bambini



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pflanzkelle Stahlblech
Aus Stahlblech gepresst,
Lackiert

Truelle de jardin
Estampée en tôle d’acier,
Vernie

Paletta da giardino, lamiera
d'acciaio
In lamiera d’acciaio pressata, verni-
ciata

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 2 1 1
80 mm 170 mm 0.2000 PCS 1 270017100 4.40

Pflanzkelle
Stahl, geschmiedet, mit lackiertem
Holzheft

Truelle de jardin
En acier forgé, avec poignée en bois
vernis

Paletta da giardino
In acciaio forgiato, con manico in le-
gno verniciato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 9 8

Buche
Hêtre
Faggio

China
Chine
Cina

60 mm 140 mm 0.2000 PCS 5 270015100 14.20

Pflanzkelle mit Kunststoffgriff
Glanzverzinkt, mit Kunststoffgriff,
verwendbar mit Spezialstiel Nr.
360245100

Truelle de jardin avec poignée en
plastique
Zinguée brillante, avec poignée en
matière plastique, utilisable avec le
manche spécial no. 360245100

Paletta da giardino con manico
in plastica
Zincato lucido, con impugnatura in
plastica, utilizzabile con manico spe-
ciale Art. 360245100

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 4 1 0
90 mm 300 mm 0.2000 PCS 10 270052100 8.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à enficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.1400 PCS 10 360245100 8.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Unkrautstecher (Ampferstecher)
poliert
Geschmiedet, poliert und blau la-
ckiert, der starke seitliche Tritt, treibt
die geschliffenen Zinken bis zumWur-
zelende in das Erdreich, entfernt Un-
kraut (Ampfer) vollständig mit der
Wurzel. Eschenstiel mit T-Griff

Extirpateur pour mauvaises
herbes (rumex) poli
Forgé, poli et laqué bleu, la barre la-
térale, robuste, permet d’enfoncer les
pointes dans la terre jusqu’au bout de
la racine, élimine totalement les mau-
vaises herbes (rumex) avec la racine.
Manche en frêne avec poignée en T

Estirpatore per erbacce (romice)
lucidare
Forgiato, lucidato e verniciato colore
blu. Il potente poggiapiede laterale
spinge i denti nel terreno fino alla fine
delle radici e rimuove le erbacce (ro-
mice) con le loro radici. Manico in
frassino con impugnatura a “T”.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Österreich
Autriche
Austria

220 mm 110 122 cm 1.9000 PCS 1 270092300 79.85
7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 5 9 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eschenstiel zu Unkrautstecher mit T- Griff, L 92cm x B 12cm x H 4cm
Manche en frêne pour coupe-racines avec poignée T, Longueur mm: 220
Estirpatore per erbacce, Lunghezza mm: 220

0.6000 PCS 1 270093100 17.85

Gartenhacke Herz "Alpgarten"
Unkrauthäckerli, Herzform aus rost-
freiem Stahl, mit 2 Zinken und 2-Kom-
ponenten Kunststoffgriff

Ratissoire cœur "Alpgarten"
Petite pelle avec râteau pour les mau-
vaises herbes, forme en acier inoxy-
dable, avec2dents etmancheenplas-
tique à 2 composants

Sarchiatore cuore "Alpgarten"
Mini vanga con forchettina a 2 rebbi,
in acciaio inossidabile per erbacce,
conmanico in plastica bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 0.3000 PCS 5 270107100 6.10
7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 0 3 7

Gartenhacke flach "Alpgarten"
Unkrauthäckerli, flache Haue aus
rostfreiem Stahl, mit 3 Zinken und 2-
Komponenten Kunststoffgriff

Ratissoire plat "Alpgarten"
Petite pelle avec râteau pour les mau-
vaises herbes, râteau plat en acier in-
oxydable, avec 3 dents et manche en
plastique à 2 composants

Sarchiatore piatto "Alpgarten"
Mini vanga con forchettina a 3 rebbi,
forchettina piatta in acciaio inossida-
bile per erbacce, con manico in pla-
stica bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 0.3200 PCS 5 270108100 6.10
7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 0 6 8

175

Outillages
Utensili

Kleingeräte/ Kindergeräte
Petits Appareils pour Enfants

Piccoli Elettrodomesti Bambini



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handrechen "Alpgarten"
Aus rostfreiem Stahl, mit 5 Zinken und
2-Komponenten Kunststoffgriff

Râteau à main "Alpgarten"
En acier inoxydable, avec 5 dents et
manche en plastique à 2 composants

Rastrello da mano "Alpgarten"
In acciaio inossidabile, a 5 rebbi e con
manico in plastica bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 0 9 9
300 mm 0.2600 PCS 5 270110100 4.95

Grubber "Alpgarten"
Mit drei Zacken und Kunststoffgriff

Cultivateur "Alpgarten"
Avec trois dents et une poignée en
plastique

Sarchiello "Alpgarten"
Con tre punte e manico in plastica

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 0 7 5
320 mm 0.2720 PCS 5 270109100 4.95

Unkrauthäckerli gerade Form
Flache Haue, mit 2 Zinken, mit Holz-
griff

Houe à mauvaises herbes droit
Piochard plat, à deux dents, avec poi-
gnée en bois

Sarchio retta
Zappa piatta, 2 denti, con impugna-
tura in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 3 0 3

Buche
Hêtre
Faggio

China
Chine
Cina

330 mm 0.2500 PCS 1 270022100 9.35

Unkrauthäckerli Herzform
Herzhaue, mit 2 Zinken, mit Holzgriff

Houe à mauvaises herbes en
forme de cœur
Piochard en forme de cœur à 2 dents,
avec poignée en bois

Sarchio a forma di cuore
Zappa, forma a cuore, 2 denti, con
impugnatura in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 3 1 0

Buche
Hêtre
Faggio

China
Chine
Cina

330 mm 0.2400 PCS 1 270023100 9.35

176

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Unkrauthäckerli
Herzhaue, mit 2 Zinken, glanzverzinkt,
mit Kunststoffgriff, verwendbar mit
Spezialstiel Nr. 360245100

Houe à mauvaises herbes
Piochard en forme de cœur, à 2
dents, zingué brillant, avec poignée
en matière plastique, utilisable avec le
manche spécial no. 360245100

Sarchiatore
Forma a cuore, 2 denti, zincato lu-
cido, con impugnatura in plastica,
utilizzabile con manico speciale Art.
360245100

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 mm 0.2100 PCS 10 270054100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 4 3 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à enficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.1400 PCS 10 360245100 8.55

Klein-Grupper
Mit 3 Zinken glanzverzinkt, mit Kunst-
stoffgriff, verwendbar mit Spezialstiel
Nr. 360245100

Griffe de jardin
À 3 dents zinguée brillante, avec poi-
gnée en matière plastique, utilisable
avec lemanche spécial no. 360245100

Sarchio
Con 3 denti, zincato lucido, con im-
pugnatura in plastica, utilizzabile con
manico speciale Art. 360245100

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 mm 370 mm 0.2200 PCS 10 270053100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 4 2 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à enficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.1400 PCS 10 360245100 8.55

Kleinfächerbesen
Glanzverzinkt, mit Kunststoffgriff,
verwendbar mit Spezialstiel Nr.
360245100

Petit balai à feuilles
Zingué brillant, avec poignée en
matière plastique, utilisable avec le
manche spécial no. 360245100

Rastrello piccolo da fogliame
Zincato lucido, con impugnatura in
plastica, utilizzabile con manico spe-
ciale Art. 360245100

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 mm 450 mm 0.2300 PCS 10 270055100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 4 4 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à enficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.1400 PCS 10 360245100 8.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Hochbeet-Häueli "Premium"
Dieses Hochbeet-Häueli ist für die Ar-
beiten amHochbeet geeignet, hat ei-
nen ergonomisch geformten, robus-
ten Stahlstiel mit rutschfestem Gum-
migriff, der hochwertige Edelstahl ga-
rantiert lange Haltbarkeit

Petit piochard p. jardin surélevé
"Premium"
Cette serfouette a été développée
pour travaux dans des plates-bandes
surélevées, elle est dotée d'unmanche
en acier robuste et de forme ergono-
mique avec une poignée en matière
plastique antiglisse, l'acier inoxydable
de haute qualité garantit une longue
durée de vie

Zappetta per fioriere "Premium"
Questa zappetta è stata sviluppata
appositamente per lavorare le fio-
riere. Dispone di un robusto manico
ergonomico in acciaio sagomato con
impugnatura in gomma antiscivolo,
l’acciaio inossidabile di alta qualità
assicura una lunga durata.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 7 6 6 2 6 6 0 1 1
430 mm 0.4300 PCS 6 270094100 24.05

Hochbeet-Kultivator "Premium"
Dieser Hochbeet-Kultivator ist für die
Arbeiten am Hochbeet geeignet, hat
einen ergonomisch geformten, robus-
ten Stahlstiel mit rutschfestem Gum-
migriff, der hochwertige Edelstahl ga-
rantiert lange Haltbarkeit

Petit cultivateur p. jardin surélevé
"Premium"
Cette cultivateur a été développée
pour travaux dans des plates-bandes
surélevées, elle est dotée d'unmanche
en acier robuste et de forme ergono-
mique avec une poignée en matière
plastique antiglisse, l'acier inoxydable
de haute qualité garantit une longue
durée de vie

Coltivatore per fioriere "Pre-
mium"
Questo coltivatore è stato sviluppato
appositamente per lavorare le fio-
riere. Dispone di un robusto manico
ergonomico in acciaio sagomato con
impugnatura in gomma antiscivolo,
l’acciaio inossidabile di alta qualità
assicura una lunga durata.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 7 6 6 2 6 7 8 1 0
430 mm 0.4200 PCS 6 270095100 24.05

Hochbeet-Häckerli "Premium"
Dieses Hochbeet-Häckerli ist für die
Arbeiten am Hochbeet geeignet, hat
einen ergonomisch geformten, robus-
ten Stahlstiel mit rutschfestem Gum-
migriff, der hochwertige Edelstahl ga-
rantiert lange Haltbarkeit

Petit croc p. jardin surélevé "Pre-
mium"
Cette serfouette a été développée
pour travaux dans des plates-bandes
surélevées, elle est dotée d'unmanche
en acier robuste et de forme ergono-
mique avec une poignée en matière
plastique antiglisse, l'acier inoxydable
de haute qualité garantit une longue

Sarchio per fioriere "Premium"
Questo sarchio è stato sviluppato ap-
positamente per lavorare le fioriere.
Dispone di un robusto manico ergo-
nomico in acciaio sagomato con im-
pugnatura ingommaantiscivolo, l’ac-
ciaio inossidabile di alta qualità assi-
cura una lunga durata.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 7 6 6 2 6 8 8 1 7
400 mm 0.4000 PCS 6 270096100 24.05

Hochbeet-Rechen "Premium"
Dieser Hochbeet-Rechen ist für die
Arbeiten am Hochbeet geeignet, hat
einen ergonomisch geformten, robus-
ten Stahlstiel mit rutschfestem Gum-
migriff, der hochwertige Edelstahl ga-
rantiert lange Haltbarkeit

Petit râteau p. jardin surélevé
"Premium"
Cette râteau a été développée pour
travaux dans des plates-bandes sur-
élevées, elle est dotée d'un manche
en acier robuste et de forme ergono-
mique avec une poignée en matière
plastique antiglisse, l'acier inoxydable
de haute qualité garantit une longue
durée de vie

Rastrello per fioriere "Premium"
Questo rastrello è stato sviluppato
appositamente per lavorare le fio-
riere. Dispone di un robusto manico
ergonomico in acciaio sagomato con
impugnatura in gomma antiscivolo,
l’acciaio inossidabile di alta qualità
assicura una lunga durata.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 7 6 6 2 7 0 8 1 0
430 mm 0.4400 PCS 6 270098100 24.05
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Hochbeet-Laubrechen "Pre-
mium"
Dieser Hochbeet-Laubrechen ist für
die Arbeiten am Hochbeet geeig-
net, hat einen ergonomisch geform-
ten, robusten Stahlstiel mit rutsch-
festem Gummigriff, der hochwertige
Edelstahl garantiert lange Haltbar-
keit

Petit râteau à feuilles p. surélevé
"Premium"
Cette balai à feuilles a été développée
pour travaux dans des plates-bandes
surélevées, elle est dotée d'unmanche
en acier robuste et de forme ergono-
mique avec une poignée en matière
plastique antiglisse, l'acier inoxydable
de haute qualité garantit une longue
durée de vie

Rastrello per fogliame per fio-
riere "Premium"
Questo rastrello per fogliame è stato
sviluppato appositamente per lavo-
rare le fioriere. Dispone di un robusto
manico ergonomico in acciaio sago-
mato con impugnatura in gommaan-
tiscivolo, l’acciaio inossidabile di alta
qualità assicura una lunga durata.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

480 mm 0.4100 PCS 6 270097100 24.05
9 0 0 2 7 6 6 2 6 9 8 1 4

Hochbeet-Sauzahn "Premium"
Dieser Hochbeet-Sauzahn ist für die
Arbeiten am Hochbeet geeignet, hat
einen ergonomisch geformten, robus-
ten Stahlstiel mit rutschfestem Gum-
migriff, der Sauzahn lockert den Bo-
den auf, ohne die natürlichen Schich-
tungen zu zerstören, er arbeitet daher
besonders schonend und naturnahe.

Désherbeur monodent plate-
bande surél. "Premium"
Cette griffe à une dent a été déve-
loppée pour travaux dans des plates-
bandes surélevées, elle est dotée d'un
manche en acier robuste et de forme
ergonomique avec une poignée en
matière plastique antiglisse, la griffe
aère le sol sans détruire les couches
naturelles, elle travaille avec ménage-
ment

Sarchiello monodente per letto
rialzato "Premium"
Questo sarchiello è stato sviluppato
appositamente per lavorare le fio-
riere. Dispone di un robusto manico
ergonomico in acciaio sagomato con
impugnatura in gomma antiscivolo. Il
sarchiello arieggia il terreno, senza di-
struggere gli strati naturali, lavorando
in modo particolarmente delicato e
naturale.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 mm 0.4700 PCS 6 270099100 38.30
9 0 0 2 7 6 6 2 7 1 8 1 7

Pflanzenhand "Profi"
Pflanzenhand pulverbeschichtet, op-
timaler Griffwinkel für einfaches und
schnelles Vergraben von Blumen-
zwiebeln und Setzlingen

Plantoir "Profi"
Plantoir revêtu de poudre angle de
prise optimal pour enfouir facilement
et rapidement les bulbes de fleurs et
les plants.

Piantatoio "Profi"
Piantatoio con rivestimento in polveri,
impugnatura con angolo ottimale per
sotterrare in modo semplice e veloce
i bulbi di fiori e piantine

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 mm 160 mm 0.3800 PCS 1 270088100 21.85
7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 0 3 8

Setzholz
Mit Knopfgriff, mit Stahlspitze, natur-
lackiert

Plantoir
Avec poignée à pomme, avec pointe
en acier, vernis incolore

Piantatoio
Con impugnatura a boccia, punta in
acciaio, verniciato colore naturale

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

250 mm 0.1100 PCS 1 270019100 5.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 2 5 9
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Setzholz mit T-Griff
Mit T-Griff, mit Stahlspitze naturla-
ckiert

Plantoir, poignée en T
Avec poignée T, avec pointe en acier,
vernis incolore

Piantatoio, impugnatura a T
Con impugnatura a “T”, punta in ac-
ciaio, verniciato colore naturale

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 2 6 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

260 mm 0.1500 PCS 1 270020100 8.65

Jätpickel
Stahl geschmiedet,
Mit Holzgriff

Petit sarcloir
En acier forgé,
Avec manche en bois

Piccozza per erbacce
Acciaio forgiato,
Impugnatura in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 8 1

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 330 mm 0.3000 PCS 1 270014100 17.10

Klein-Grupper 1 Zinken
Mit 1 Zinken, blau verzinkt, mit Holz-
griff

Griffe de jardin 1 dent
À 1 dent, zinguée en bleu, avec poi-
gnée en bois

Sarchio 1 dente
Con 1 dente, zincato blu, con impu-
gnatura in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 0 7 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

380 mm 0.3000 PCS 1 270056100 10.50

Spargelstecher "Primo"
Mit Holzgriff

Couteau à asperges "Primo"
Avec poignée en bois

Estirpatore per asparago "Primo"
Con impugnatura in legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 7 8 4
44 cm 0.3000 PCS 5 270090100 16.00
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Klein-Grupper 3 Zinken
Mit 3 Zinken, blau verzinkt, mit Holz-
griff

Griffe de jardin 3 dents
À 3 dents, zinguée en bleu, avec poi-
gnée en bois

Sarchio 3 denti
Con 3 dente, zincato blu, con impu-
gnatura in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

380 mm 0.3000 PCS 1 270057100 11.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 0 8 4

Kleingeräte-Set
Garniturmit 3 verschiedenenGeräten

Petits outils pourplantesavecétui
Garniture à 3 outils différents

Piccoli attrezzi per piantare
Composizione di 3 diversi attrezzi

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 mm 0.5000 PCS 10 270006100 14.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 3 1 1

Handgabel "Alpi" Metall
Gabel Holz/Metall
Alpgarten KIDS

Petite fourche de jardin "Alpi" en
métal
Petite fourche bois/métal
Alpgarten KIDS

Forca a mano "Alpi" metallo
Forca in legno/metallo
Alpgarten KIDS

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 mm 0.0780 PCS 1 270046100 6.85
7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 4 3 9

Handrechen "Alpi" Kunststoff
Handschaufel Kunststoff
Alpgarten KIDS

Râteau à main "Alpi" plastique
Râteau de main plastique
Alpgarten KIDS

Rastrello damano "Alpi" plastica
Pala a mano in plastica
Alpgarten KIDS

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 mm 0.0390 PCS 1 270041100 4.60
7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 4 0 8
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Handrechen "Alpi" Metall
Rechen Holz/Metall
Alpgarten KIDS

Râteau de main "Alpi" métal
Râteau bois/métal
Alpgarten KIDS

Rastrello da mano "Alpi" metallo
Rastrello in legno/metallo
Alpgarten KIDS

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 4 4 6
195 mm 0.0780 PCS 1 270050100 6.85

Handschaufel "Alpi" Kunststoff
Handschaufel Kunststoff
Alpgarten KIDS

Pelle à main "Alpi" plastique
Pelle à main plastique
Alpgarten KIDS

Pala a mano "Alpi" plastica
Pala a mano in plastica
Alpgarten KIDS

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 3 9 2
213 mm 0.0390 PCS 1 270039100 4.60

Handwerkzeug Set "Alpi" Kunst-
stoff
Set Kunststoff bestehend aus:
Rechen,Handschaufel, Pflanzer, Knie-
polster
Alpgarten KIDS

Set d'outils à main "Alpi"
Set plastique ensemble imprimante,
comprenant:
Râteau, pelle, plantoir, genouillère
Alpgarten KIDS

Utensileda mano Set "Alpi" pla-
stica
Set in plastica composto da:
rastrello, pala a mano, piantatoio,
para ginocchia
Alpgarten KIDS

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 4 1 5
470 mm 0.2370 PCS 1 270044100 11.65

182

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kinder-Reisbesen
1a-Qualität, 3 Band, mit rotem Holz-
stiel und Schnuraufhänger

Balai de riz pour enfants
1ère qualité, 3 liens, avec manche en
bois rouge et cordeau de suspension

Scopa di saggina per bambini
1a qualità, 3 legature, con manico in
legno rosso e appendicorda

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Osteuropa
Europe orientale
Europa orientale

80 cm 0.3700 PCS 10 270001100 6.25
7 6 1 0 9 2 9 0 4 9 6 6 5

Kinderbesen
Mit Kunststoff-Borsten,
Mit Stiel 76 cm

Balai pour enfants
En fibre synthétique,
Avec manche 76 cm

Scopa per bambini
Con setole sintetiche, manico da 76
cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

208/40 mm 0.3600 PCS 1 270011300 13.75
4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 8 0 2

Kinderhäueli
Stahl, Flachform,
Mit 3 Spitzen,
Mit Stiel 76 cm

Sarcloret pour enfants
Acier, forme plate,
Avec 3 dents,
Avec manche 76 cm

Sarchiatore per bambini
In acciaio, forma piatta,
3 punte, manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150/70 mm 0.4100 PCS 1 270029300 12.85
4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 5 0 5
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Kinderkräuel
Aus Stahl, mit 3 Zinken,
Mit Stiel 76 cm

Croc pour enfants
En acier, à 3 dents,
Avec manche 76 cm

Zappetta dentata per bambini
In acciaio, 3 denti,
Manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 7 0 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

65 mm 0.3100 PCS 1 270038300 12.85

Kinderlaubrechen
Aus Stahl, mit 11 Zinken,
Mit Stiel 76 cm

Balai à feuilles pour enfants
En acier, à 11 dents,
Avec manche 76 cm

Rastrello da fogliame per bam-
bini
In acciaio, 11 denti,
Manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 1 0 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

230 mm 0.4500 PCS 1 270035300 14.75

Kinderrandschaufel
Stahlblech gepresst,
Mit Stiel 76 cm

Pelle à rebord pour enfants
Estampée en tôle d’acier,
Avec manche 76 cm

Pala quadra per bambini
Lamiera in acciaio pressato,
Manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 2 0 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

145/120 mm 0.4200 PCS 1 270033300 12.85
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Kinderrechen
Mit 8 Zinken,
Mit Stiel 76 cm

Râteau pour enfants
À 8 dents,
Avec manche 76 cm

Rastrello per bambini
9 denti
Manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

145 mm 0.4400 PCS 1 270027300 12.85
4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 4 0 6

Kinderschaufel
Stahlblech gepresst,
Mit Stiel 76 cm

Pelle pour enfants
Estampée en tôle d’acier,
Avec manche 76 cm

Badile per bambini
Lamiera in acciaio pressato,
Manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150/135 mm 0.3100 PCS 1 270031300 12.85
4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 6 0 4

Kinderspaten
Stahlblech,
Mit Stiel 76 cm

Bêche pour enfants
En tôle d’acier,
Avec manche 76 cm

Vanga per bambini
Lamiera in acciaio,
Manico 76 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150/125 mm 0.4300 PCS 1 270025300 12.85
4 0 1 6 0 4 0 4 0 1 3 0 7

185

Outillages
Utensili

Kleingeräte/ Kindergeräte
Petits Appareils pour Enfants

Piccoli Elettrodomesti Bambini



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Verkaufsständer "ALPI" leer
Inkl. 8 Haken für Kleingeräte, Kapa-
zität: 80 Kinder-Stielgeräte, 8 Haken
für 5 Kinder-Kleingeräte oder 5 Kin-
der-Handschuhe

Support de vente "ALPI" vide
Incl. 8 crochets pour des petits outils,
capacité : 80outils pour enfants à long
manche8 crochets pour 5 petits outils
pour enfants ou 5 gants pour enfants

Espositore di vendita "ALPI"
vuoto
Inclusi 8 ganci per piccolo apparec-
chi. Capacità: 80 attrezzi con manico
per bambini, 8 ganci per piccoli at-
trezzi per bambini oppure 5 guanti
per bambini

Breite
Largeur
Larghezza

Farbe
Couleur
Colore

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 0 2 1 0 3 8
60 cm

lichtblau
bleu clair
azzurro

61 cm 60 cm 10.0000 PCS 1 270003500 267.60

Fugenmeissel "MULLER" CMS
Aus Chrom-Mangan-Silizium-Stahl,
flachoval, Schlagkopf vergütet,
orange lackiert, mit breiter Schneide
zum Stemmen von Wandfugen, Putz,
Fliesen usw.

Ciseau à brique "MULLER" CMS
Acier au chrome manganèse de sili-
cium, plat oval, tête de frappe trem-
pée, vernie orange, avec large lame
pour tailler au ciseau des rainures mu-
rales, le crépi, les catelles etc.

Scalpello per fuga "MULLER"
CMS
In acciaio al cromo-manganese-sili-
cio, ovale piatto, testa di battuta bo-
nificata, verniciatura arancione, con
lama largaper la presellaturadi giunti
a parete, intonaco, piastrelle, ecc.

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 1 5 0 0 4 1
220 mm 60 mm 0.3600 PCS 6 275095100 15.70

3 1 1 9 7 6 0 1 5 0 0 6 5
230 mm 70 mm 0.4200 PCS 6 275096100 16.40

Zahneisen
Aus Spezialstahl, zum Bearbeiten von
Weichgestein (Marmor, Sandstein)

Ciseau à gradines
En acier spécial, pour traiter la pierre
tendre (marbre, grès)

Scalpello dentato
In acciaio speciale, per lavorare pie-
tre duttili (marmo, arenaria)

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 7 0
200 mm 50 mm 0.6000 PCS 1 275085100 81.85

Hartmetall- Setzer
Für Hartgestein, mit einseitiger
Schneide Art. Nr. 275083100 -Hart-
metallhöhe 10 mm Art. Nr. 275084100
-Hartmetallhöhe 15 mm verstärkt

Chasse carbure
Pour pierre dure, avec taillant à une
extrémitéart. 275083100 -hauteur car-
bure 10 mm art. 275084100 -hauteur
carbure 15 mm renforcé

Scalpello da segno in metallo
duro
Per pietre dure, con un solo taglio Art.
275083100 - altezza del metallo duro
10 mm Art. 275084100 - altezza del
metallo duro 15 mm rinforzato

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 0 1 8
25 mm 220 mm 40 mm MAXI 0.9000 PCS 1 275084100 218.50
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Steinrichtmeissel (Setzer)
Aus Spezialstahl, mit beidseitiger
Schneide, 40/18 für Granit, 55/18 für
Sandstein, flache Bahn

Ciseau à taper
En acier spécial, avec 2 taillants, 40/18
pour granit, 55/18 pour grès, panne
plate

Scalpello da segno
In acciaio speciale, taglio su entrambi
i lati, 40/18 per granito, 55/18 per are-
naria, bocca piatta

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 mm 55/18 mm 0.8000 PCS 1 275087100 56.05
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 9 4

Plattenlegermeissel flach, Hart-
metall
Mit Hartmetall-Schneide

Ciseau de carreleurs plat, métal
dur
Taillant en métal dur

Scalpello per piastrellista piatto,
metallo duro
Con lama in metallo duro

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 / 12 mm 95 mm 0.1000 PCS 10 275094100 16.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 4 9 2

Asphalteisen
Aus Spezialstahl, zum Abspalten von
Belagsresten etc.

Barre en acier pour asphalte
En acier spécial, pour séparer les
restes de bitume etc.

Ferro per asfalto
In acciaio speciale, per distaccare re-
sidui d'asfalto, ecc.

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 x 25 mm 300 mm 130 mm 2.5500 PCS 1 275088100 96.25
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 8 0 0

25 x 25 mm 600 mm 140 mm 4.1500 PCS 1 275089100 109.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 8 1 7

25 x 25 mm 1000 mm 140 mm 5.7000 PCS 1 275090100 129.85
7 6 1 0 9 2 9 0 7 3 0 0 4
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Schlageisen "MULLER" CMS
Nachschleifbar, 8-eckig, aus Chrom-
Mangan-Silizium Stahl, hohe Stahl-
qualität ergibt eine hohe Härte (58
HRC) und eine hohe Standzeit

Ciseau à pierre plat "MULLER"
CMS
Réaffûtable, en acier chrome manga-
nèse silicium de section octogonale,
dureté (58 HRC) et une longévité éle-
vée

Scalpello piatto "MULLER" CMS
Scalpello da muratore in acciaio al
cromo manganese silicio, riaffilabile,
ottagonale, l'alta qualità dell'acciaio
assicura un’elevata durezza (58 HRC)
e una lunga durata.

Breite
Largeur
Larghezza

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 1 0 4 3 4 1
19 mm 14 mm 250 mm 0.3000 PCS 6 275033100 11.80

3 1 1 9 7 6 0 1 0 4 4 8 8
23 mm 16 mm 300 mm 0.4700 PCS 6 275034100 12.85

3 1 1 9 7 6 0 1 0 4 5 0 1
23 mm 16 mm 350 mm 0.5600 PCS 6 275035100 14.10

3 1 1 9 7 6 0 1 0 4 6 2 4
26 mm 18 mm 400 mm 0.8000 PCS 3 275036100 17.50

Schlageisen, mit Profil, "MUL-
LER" CMS
Nachschleifbar, gerillter Flachmeissel
aus Chrom-Mangan-Silizium Stahl.
Hohe Stahlqualität ergibt eine hohe
Härte (58 HRC) und eine hohe Stand-
zeit, das Profil verstärkt die Wider-
standsfähigkeit des Meissels

Ciseau à pierre plat, profil, "MUL-
LER" CMS
Réaffûtable, burin plat cannelé en
acier au chrome manganèse silicium.
Qualité de l'acier élevée (58HRC) et
longévité élevée, le profil renforce la
résistance du ciseau

Scalpello piatto, scanalatura,
"MULLER" CMS
Scalpello da muratore scanalato in
acciaio al cromo manganese silicio,
riaffilabile. L'alta qualità dell'acciaio
assicura un’elevata durezza (58 HRC)
e una lunga durata, il profilo aumenta
la resistenza dello scalpello.

Breite
Largeur
Larghezza

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 3 4 0
21 mm 14 mm 250 mm 0.2850 PCS 6 275037100 14.65

3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 3 6 4
23 mm 16 mm 300 mm 0.4100 PCS 6 275038100 16.85

3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 3 8 8
23 mm 16 mm 350 mm 0.5200 PCS 6 275039100 17.95

3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 4 0 1
26 mm 18 mm 400 mm 0.7600 PCS 3 275040100 20.15

Schlageisen "MULLER" Carbone
Nachschleifbar, 8-eckig, aus hoch-
wertigem Kohlenstoffstahl (52 HRC)

Ciseau à pierre plat "MULLER"
Carbone
Réaffûtable, en acier au carbone de
haute qualité (52 HRC) de section oc-
togonale

Scalpello piatto "MULLER" Car-
bone
Riaffilabile, ottagonale, in acciaio al
carbonio (52 HRC) di alta qualità

Breite
Largeur
Larghezza

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 1 0 8 3 0 1
22 mm 16 mm 350 mm 0.5500 PCS 6 275043100 11.30

3 1 1 9 7 6 0 1 0 8 3 6 3
26 mm 18 mm 300 mm 0.8000 PCS 6 275044100 11.80

3 1 1 9 7 6 0 1 0 8 4 0 0
26 mm 18 mm 400 mm 0.8000 PCS 6 275045100 12.85

188

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schlageisen, mit Profil, "MUL-
LER" Carbone
Nachschleifbar, profilierter Flach-
meissel aus hochwertiger Kohlen-
stoffstahl (52 HRC), die Rillen ver-
stärken die Widerstandsfähigkeit des
Meissels

Ciseau à pierre plat, profil, "MUL-
LER" Carbone
Réaffûtable, burin plat profilé en acier
au carbone de haute qualité (52HRC),
le profil renforce la résistance du ci-
seau

Scalpello piatto, scanalatura,
"MULLER" Carbone
Riaffilabile, scalpello piatto sago-
mato in acciaio al carbonio (52 HRC)
di alta qualità, le rigature aumentano
la resistenza dello scalpello

Breite
Largeur
Larghezza

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 mm 14 mm 250 mm 0.2800 PCS 6 275046100 12.85
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 2 2 3

22 mm 16 mm 300 mm 0.4350 PCS 6 275047100 13.45
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 2 4 7

22 mm 16 mm 350 mm 0.5250 PCS 6 275048100 13.85
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 2 6 1

25 mm 18 mm 400 mm 0.5250 PCS 3 275049100 17.95
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 2 8 5

Schlageisen Basic
Aus 8-kt.-Steinbohrstahl

Ciseau à pierre plat Basic
En acier octogonal pour burins

Scalpello piatto Basic
In acciaio ottagonale

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 mm 350 mm 0.6500 PCS 6 275056100 7.65
7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 9 8 8

Schlageisen Hartmetall
Für Hartgestein

Ciseau carbure
Pour pierre dure

Scalpello in metallo duro
Per pietre dure

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Schaft
Tige
Asta

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 mm 190 mm 20/15 20 mm 0.4000 PCS 1 275051100 90.70
7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 5 2 5

20 mm 220 mm 20 20 mm 0.5000 PCS 1 275052100 100.25
7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 0 3 2
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Steintreibwerkzeug, Ponciotti
Steintreib- (Spalt-)Werkzeuge, 3-tei-
lig, Vorbohrung gleicher Ø wie Anga-
ben

Coins brise-pierre, Ponciotti
Coins pour tailler les pierres, en trois
parties, Ø de pré-perçage égal à celui
des données

Cunei spaccapietre
Cunei per spaccare le pietre in tre
parti, foro dello stesso Ø come indi-
cato

für Durchmesser
Pour diamètre
Per diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 9 7 2
18 mm 125 mm 0.3000 PCS 1 275001100 23.60

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 4 3 0
22 mm 150 mm 0.3500 PCS 1 275002100 24.80

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 4 5 4
26 mm 200 mm 0.8500 PCS 1 275003100 31.80

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 4 6 1
28 mm 250 mm 1.3000 PCS 1 275004100 44.20

7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 3 1 0
30 mm 320 mm 2.0000 PCS 1 275005100 61.35

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 4 4 7
35 mm 380 mm 2.5000 PCS 1 275006100 75.45

Loch- und Steckeisen
Spitze geschmiedet

Barre à mine
Pointe forgée

Ferro perforante
Con punta forgiata

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 5 7 2
28 mm 1200 mm 5.6500 PCS 1 275062100 68.55

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 5 8 9
28 mm 1400 mm 6.6000 PCS 1 275063100 74.55

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 5 9 6
28 mm 1500 mm 7.1000 PCS 1 275064100 77.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 2 6
28 mm 1500 mm 6.9500 PCS 1 275065100 84.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 0 2
28 mm 1600 mm 7.6500 PCS 1 275066100 79.40

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 1 9
28 mm 1800 mm 8.5500 PCS 1 275067100 86.55

Lanzeneisen
Mit Spitze und Lanzenspitze, ge-
schmiedet

Barre à mine
Avec pointe et lance, forgée

Ferro perforante
Con punta e lancia, forgiato

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 5 7
28 mm 1800 mm 7.8000 PCS 1 275070100 142.00
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Locheisen
Mit birnenförmiger Spitze Ø 60 mm

Barre à mine
Avec pointe en forme de poire Ø 60
mm

Ferro perforante
Con punta Ø 60 mm a forma di pera

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmesser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

28 mm 1600 mm 60 mm 9.0000 PCS 1 275059100 168.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 5 4 1

28 mm 1800 mm 60 mm 13.0000 PCS 1 275060100 173.25
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 5 5 8

28 mm 1600 mm 60 mm 10.6000 PCS 1 275068100 232.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 3 3

28 mm 1800 mm 60 mm 11.6000 PCS 1 275069100 238.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 4 0

Durchtreiber
Gesamtlänge 120 mm Spitzen-ø 4
mm Schaftquerschnitt 10 mm, DIN
6458, Chrom-Vanadium-Lufthärte-
stahl, aus achtkantigem Stahl, poliert,
gehärtet, Schlagkopf vergütet

Chasse-pointes DIN6458 PRO-
MAT
Longueur totale 120mmøde la pointe
4 mm Section de la tige 10 mm, DIN
6458, acier au chrome-vanadium à
trempe à l'air, en acier octogonal, poli,
trempé, tête de frappe trempée

Pugno alla deriva
Lunghezza totale 120 mm Punta ø
4 mm Sezione del gambo 10 mm,
DIN 6458, acciaio al cromo vanadio
a tempra aerea, acciaio ottagonale,
lucidato, temprato, testa d'urto tem-
perata

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schaftquerschnitt
Coupe transversale de la tige
Sezione traversale

Spitzendurchmesser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 mm 10 4 0.0650 PCS 1 4000812214 1.90
4 0 1 5 4 4 8 4 0 1 8 6 5

Splintentreibersatz PROMAT
3-4-5-6-8-10 mm, DIN 6450 , Chrom-
Vanadium, gehärtet, Schlagkopf ver-
gütet

Jeu de chasse-goupilles PROMAT
3-4-5-6-8-10 mm, DIN 6450 , chrome-
vanadium, trempé, tête de frappe
trempée

Set di punzoni per perni PROMAT
3-4-5-6-8-10 mm, DIN 6450 , cromo
vanadio, temprato, testa d'urto tem-
prata e rinvenuta

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 Teile
6 parties
6 parti

150 mm 3-4-5-6-8-10 mm 0.5460 PCS 1 4000812369 19.95
4 0 1 5 4 4 8 5 3 5 8 6 7
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Meissel - und Durchschlagsatz
Nach DIN gefertigt, aus CV-Stahl,
sorgfältig gehärtet, poliert und ver-
chromt, 8-kant Schaft, in praktischem
Kunststoffhalter

Jeu de burins et chasses-goupille
Fabriqué selon les normes DIN, en
acier CV, soigneusement trempé, poli
et chromé, tige octogonale, dans un
support plastique pratiqu

Assortimenti di scalpelli
Fabbricato secondo le norme DIN,
in acciaio CV, accuratamente tem-
prato, lucidato e cromato, gambo a 8
lati, in pratico supporto di plastica

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 6 9

5 Teile
5 parties
5 parti

0.3250 PCS 1 940000406 30.35

Graniteisen
Aus Spezialstahl mit einseitiger
Schneide, leicht gekröpft

Fer à granit
En acier spécial avec taillant à une ex-
trémité, légèrement coudé

Ferro per granito
In acciaio speciale con taglio da una
sola parte, leggermente piegato a
gomito

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 3 2
215 mm 30 mm 0.6000 PCS 1 275078100 40.35

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 5 6
225 mm 50 mm 0.8500 PCS 1 275080100 48.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 6 3
245 mm 60 mm 1.0000 PCS 1 275081100 53.85

Spitzeisen "MULLER" CMS
Nachschleifbar, 8-eckig, aus Chrom-
Mangan-Silizium Stahl, hohe Stahl-
qualität ergibt eine hohe Härte (58
HRC) und eine hohe Standzeit

Ciseau à pierre pointu "MULLER"
CMS
Réaffûtable, en acier chrome manga-
nèse silicium de section octogonale,
dureté (58 HRC) et et longévité élevée

Scalpello apunta "MULLER"CMS
Scalpello in acciaio al cromo man-
ganese silicio, riaffilabile, ottagonale,
l'alta qualità dell'acciaio assicura
un’elevata durezza (58 HRC) e una
lunga durata

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 1 1 9 7 6 0 1 0 2 3 4 7
14 mm 250 mm 0.2900 PCS 6 275008100 11.20

3 1 1 9 7 6 0 1 0 2 4 8 4
16 mm 300 mm 0.4550 PCS 6 275009100 12.40

3 1 1 9 7 6 0 1 0 2 5 0 7
16 mm 350 mm 0.5450 PCS 6 275010100 13.45

3 1 1 9 7 6 0 1 0 2 6 2 0
18 mm 400 mm 0.7700 PCS 3 275011100 16.85
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Spitzeisen, gerillt, "MULLER"
CMS
Nachschleifbar, gerillter Spitzmeissel
aus Chrom-Mangan-Silizium Stahl,
hohe Stahlqualität ergibt eine hohe
Härte (58 HRC) und eine hohe Stand-
zeit, das Profil verstärkt die Wider-
standsfähigkeit des Meissels

Ciseau à pierre pointu, profil,
"MULLER" CMS
Réaffûtable, burin pointu cannelé en
acier au chrome manganèse silicium,
qualité de l'acier élevée (58HRC) et
longévité élevée, le profil renforce la
résistance du ciseau

Scalpello a punta, scanalato,
"MULLER" CMS
Riaffilabile, punta da muratore sca-
nalata in acciaio al cromo manga-
nese silicio, l'alta qualità dell'acciaio
assicura un’elevata durezza (58 HRC)
e una lunga durata utile. Il profilo au-
menta la resistenza dello scalpello.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

14 mm 250 mm 0.2900 PCS 6 275012100 14.10
3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 0 4 3

16 mm 300 mm 0.4600 PCS 6 275013100 16.25
3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 0 6 7

16 mm 350 mm 0.5450 PCS 6 275014100 17.50
3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 0 8 1

18 mm 400 mm 0.7800 PCS 3 275015100 19.60
3 1 1 9 7 6 0 1 0 1 1 0 4

Spitzeisen "MULLER" Carbone
Nachschleifbar, 8-eckig, aus hoch-
wertigem Kohlenstoffstahl (52 HRC)

Ciseau à pierre pointu "MULLER"
Carbone
Réaffûtable, en acier au carbone de
haute qualité (52 HRC) de section oc-
togonale

Scalpello a punta "MULLER" Car-
bone
Riaffilabile, ottagonale, in acciaio al
carbonio (52 HRC) di alta qualità.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 mm 350 mm 0.5300 PCS 6 275018100 10.50
3 1 1 9 7 6 0 1 0 7 1 4 4

18 mm 300 mm 0.5300 PCS 6 275019100 11.00
3 1 1 9 7 6 0 1 0 7 2 0 5

18 mm 400 mm 0.5300 PCS 3 275020100 12.65
3 1 1 9 7 6 0 1 0 7 2 4 3

Spitzeisen, gerillt, "MULLER"Car-
bone
Nachschleifbar, gerillter Spitzmeissel
aus hochwertigem Kohlenstoffstahl
(52 HRC), die Rillen verstärken dieWi-
derstandsfähigkeit des Meissels

Ciseau à pierre pointu, profil,
"MULLER" Carbone
Réaffûtable, burin pointu en acier au
carbone de haute qualité (52HRC), le
profil renforce la résistance du ciseau

Scalpello a punta, rigato, "MUL-
LER" Carbone
Riaffilabile, punta da muratore sca-
nalata in acciaio al carbonio (52 HRC)
di alta qualità; le scanalature aumen-
tano la resistenza dello scalpello.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

14 mm 250 mm 0.2900 PCS 6 275021100 11.80
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 0 2 5

16 mm 300 mm 0.4600 PCS 6 275022100 12.85
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 0 4 9

16 mm 350 mm 0.5400 PCS 6 275023100 14.10
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 0 6 3

18 mm 400 mm 0.8000 PCS 3 275024100 17.50
3 1 1 9 7 6 0 1 0 9 0 8 7

193

Outillages
Utensili

Meissel/ Körner
Burins/ Grains

Scalpelli/ Grani



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Spitzeisen Basic
Aus 8-kt.-Steinbohrstahl

Ciseau à pierre pointu Basic
En acier octogonal pour burins

Scalpello a punta Basic
In acciaio ottagonale

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 3 7 4 2
18 mm 350 mm 0.6500 PCS 6 275032100 7.65

UNI-Handschutzgriff
Aus Spezialgummi, für 8-Kant- und
Flachoval-Meissel

UNI-Poignée de protection
En caoutchouc spécial, pour ciseaux à
pierres octogonaux et plats-ovales

UNI-Impugnatura di protezione
In gomma speciale, per scalpelli da
muratore ottagonali, ovali e piatti

Durchmesser
Diamètre
Diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 6 9 7
16 mm 0.1200 PCS 1 275026100 6.10

Spitzeisen Hartmetall
Für Hartgestein

Poinçon carbure
Pour pierre dure

Scalpello a punta in metallo duro
Per pietre dure

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 5 1 8
20 mm 220 mm 43897 0.5000 PCS 1 275027100 104.20

Spitzeisen "Estwing"
Aus 6-kt-Spezialstahl, mit Knüppel-
kopf und Kunststoffüberzug

Ciseau à pierre pointu "Estwing"
En acier spécial hexagonal, tête ren-
forcée etpoignée en matière synthé-
tique

Scalpello a punta "Estwing"
In acciaio speciale esagonale, con te-
sta rinforzata e rivestimento in mate-
riale sintetico

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 5 2 1
19 mm 235 mm 0.6000 PCS 1 275025100 78.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Charriereisen
Aus Spezialstahl, zum Bearbeiten von
Weichgestein (Sand-/Kalkstein etc.)

Fer à boucharder
En acier spécial, pour traiter la pierre
tendre (grès, la pierre calcaire etc.)

Scalpello da taglio
In acciaio speciale, per lavorare pietre
duttili (pietra arenaria/calcarea, ecc.)

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneide
Coupoir
Taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 mm 45 mm 0.6000 PCS 1 275071100 44.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 6 4

250 mm 60 mm 0.8000 PCS 1 275072100 45.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 7 1

250 mm 80 mm 1.0000 PCS 1 275073100 47.10
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 8 8

250 mm 100 mm 1.1000 PCS 1 275074100 49.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 6 9 5

270 mm 120 mm 1.2500 PCS 1 275075100 55.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 0 1

280 mm 140 mm 1.6500 PCS 1 275076100 60.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 7 1 8

Fensterschaber Kunststoff
Halter aus gelbemKunststoffmit aus-
wechselbarer Hochleistungs-Klinge,
zum Entfernen von Farbe und Aufkle-
bern auf Glas, mit Schutzkappe und
Klinge (1992)

Gratte-vitres plastique
Corp en matière plastique jaune, avec
lame interchangeable de haute qua-
lité, pour enlever les traces de pein-
tures et étiquettes autocollantes sur
le verre, avec capot de protection et
lame (1992)

Raschietto multiuso plastica
Corpo in plastica gialla con lama
intercambiabile con elevate presta-
zioni, per rimuovere colori e adesivi
da vetri, con cappuccio di protezione
e lama (1992)

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 mm 170 mm 0.0320 PCS 12 315086500 4.25
5 0 0 0 3 6 6 1 0 5 9 3 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu Fensterschaber, Stück: 10, Breite mm: 40
Lame de rechange pour gratte-vitres, Pièces: 10, Largeur mm: 40
Lama di ricambio per raschietto, Pezzi: 10, Larghezza mm: 40

0.0320 PCS 10 315085500 5.05

Fensterschaber aus Kunststoff
Mit Trapezklinge, passend für alle
Trapezklingen mit Klingenlänge 60
mm

SB-verpackt

Gratte-vitres enmatièreplastique
Avec lame trapézoidale, convientpour
toutes les lames trapézoïdales avec
une longueur de lame de 60 mm

Emballage libre-service

Raschietto multiuso in plastica
Con lama trapezoidale, adatto a
tutte le lame trapezoidali, lunghezza
lama 60 mm

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 180 mm 0.0200 PCS 10 280119500 2.15
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 3 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fensterschaber Metall
Metallhalter mit Ausschiebemecha-
nismus, zum Entfernen von Farbe,
Leim, Aufklebern etc. auf Glas, mit 5
Ersatzklingen

Gratte-vitres métal
Corps en métal, avec lame rétrac-
table, pour enlever peinture, colle, etc.,
livré avec 5 lames de rechange

Raschietti finestre metallo
Corpo in metallo con lama retrattile,
per rimuovere colori e colle, ecc. dal
vetro, con 5 lame di ricambio

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 8 5 0 0 5
42 mm 120 mm 0.0780 PCS 10 315084500 6.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu Fensterschaber, Stück: 10, Breite mm: 40
Lame de rechange pour gratte-vitres, Pièces: 10, Largeur mm: 40
Lama di ricambio per raschietto, Pezzi: 10, Larghezza mm: 40

0.0320 PCS 10 315085500 5.05

Fensterschaber aus Metall
Mit Ausschiebemechanismus, mit 6
Klingen

SB-verpackt

Gratte-vitres en métal
Avec lame rétractable, ave 6 lame

Emballage self-service

Raschietto per decoratori
Con lama retrattile, con 6 lame

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 4 1
42 100 mm 0.0800 PCS 24 280120500 6.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklingen zu Metall Fensterschaber, 10 Stück, Breite mm: 40
Lame de rechange pour gratte-vitres,, 10 pièces, largeur mm: 40
Lama di ricambio per raschietto,, 10 pezzi, larghezza mm: 40

0.0400 PCS 12 280121500 3.00

Klappmesser
Mit Trapezklingen, klappbar und
Kunststoffkappe zum Schutz, siche-
rer Halt auch bei kraftvollem Einsatz,
schneller Klingenwechsel ohne Werk-
zeug, mit Gürtelclip.

Couteau pliable
Avec une lame trapézoïdale, pliable
et capuchon de protection en matière
plastique, prise enmain en toute sécu-
rité même à pleine force, changement
rapide de la lame sans outil, avec clip
pour ceinture.

Coltello a serramanico
Con lama trapezoidale, pieghevole,
tappo di plastica protettivo, presa si-
cura anche con l'applicazione di tutta
la forza, cambio rapido della lama
senza utensile, con clip da cintura.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 0 7
160 mm 0.2800 PCS 10 280133100 4.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Säbelsäge "EDMA"
Säbelsäge speziell zum Sägen von
Mineraldämmstoffen (z.B. Steinwolle),
mit 14,4 V Lithium-Batterie und La-
degerät inklusive, Klingenlänge: 300
mm, sauberer und präziser Schnitt
ohne Kraftaufwand, CE-zertifiziert

Scie sabre "EDMA"
Spécial isolant minéral tel que la laine
de roche, avec batterie lithium de 14,4
V et chargeur inclus, longueur de lame:
300 mm, coupe nette et précise sans
aucun effort, certifiée CE

Sega a gattuccio "EDMA"
Sega a gattuccio adatta particolar-
mente per segare materiali isolanti
minerali (ad es. lana di roccia), inclusi
batteria al litio 14,4 V e caricabatterie,
lunghezza della lama: 300 mm, taglio
pulito e preciso senza alcun sforzo,
certificazione CE

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

VRG
TAR
TRA

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm Ja 3.0000 PCS 1 280176100 253.80
3 4 7 6 0 6 0 0 3 6 6 2 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzakku zu Säbelsage "EDMA",
Batterie de rechange pour scie sabre,
Batteria di ricambio per seghetti alternativi,

0.2000 PCS 1 280178100 73.35

Ersatzmesser zu Säbelsage "EDMA", Klingenlänge mm: 300
Lame de rechange pour scie sabre "EDMA", longueur de la lame mm: 300
Lame di ricambio per seghetti alternativi "EDMA", lunghezza della lama mm: 300

0.0670 PCS 1 280177100 24.55

Allesschneider
Klingen Titan beschichtet, Zweikom-
ponenten-Griff, aus einem Stück ge-
fertigt = hohe Haltbarkeit, Öff-
nung durch Federmechanismus, zum
Schneiden von: dünnem Fein- und
Alublech, PVC, Karton, Papier,
Gummi, Leder, dünnen Bodenbelä-
gen, Elektrokabeln, Kunststoffrohren,
Kühlerschläuchen, Schaumstoffen

Ciseaux universelle
Lames revêtuesde titane, poignéesbi-
matière fabriquées d’une seule pièce:
très robustes, ouverture par un mé-
canisme à ressort pour découper les
tôles minces, tôles d’aluminium, PVC,
carton, papier, caoutchouc, cuir, revê-
tements de sol minces, câbles élec-
triques, tubes en matière plastique,
tuyaux souples de radiateur, mousses

Cesoia universale
Lame rivestite con titanio, impugna-
tura bicomponente lavorata in un
unico pezzo = lunga durata; apertura
tramite dispositivo a molle. Per ta-
gliare: lamiera sottile e in alluminio,
PVC, cartone, carta, gomma, pelle, ri-
vestimenti sottili per pavimenti, cavi
elettrici, tubi in plastica, tubi per ra-
diatori, materiale espanso.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 200 mm 0.1500 PCS 6 280148500 22.85
3 2 5 3 5 6 0 1 4 1 0 3 5

Kittmesser
Rostfreie Klinge, mit Holzheft

Couteau à mastiquer
Avec lame inox, manche en bois

Coltello per mastice
Lama inossidabile, manico in legno

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 0.0600 PCS 12 280001100 14.20
4 0 0 2 2 1 0 1 7 1 0 2 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Klappmesser "Rescue Knife"
Robustes und kompaktes Klappmes-
ser mit Gurtschneider, Not-Hammer
für das Zertrümmern der Autoscheibe
und LED-Licht. Ein unverzichtbares
Messer, dass Sie auch im Notfall nie
im Stich lässt.

Couteaux repliable "Rescue
Knife"
Couteau pliant robuste et compact
avec coupe-ceinture, marteau de se-
cours pour briser la vitre de la voiture
et lumière LED. Un couteau indispen-
sable qui ne vous laissera jamais tom-
ber en cas d'urgence

Coltello a serramanico "Rescue
Knife"
Coltello pieghevole robusto e com-
patto con taglia cinture, martello di
emergenza per rompere il finestrino
dell'auto e luce LED. Un coltello indi-
spensabile che non vi deluderà mai in
caso di emergenza

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 5 9 2
200 mm 80 mm 0.2500 PCS 1 940000890 18.50

Ziehmesser
2 Griffe lackiert

Couteau à deux mains
2 poignées vernies

Coltello a due mani
2 impugnature verniciate

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 4 6 3
30 250 mm 0.3500 PCS 1 280034100 46.65

Universal Messer, 9 mm
Kunststoffgriff undMetallführung, mit
1 Abbrechklinge, für Links- und
Rechtshänder.

Couteau universel, 9 mm
Avec poignée en matière synthé-
tique,guide métallique, avec 1 lame
détachable,pour gauchers et droitiers.

Coltello universale, 9 mm
Con impugnatura in materiale sinte-
tico e guida metallica, con 1 lama
spezzabile, adatto per mancini e de-
stri.

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 1 8 5
9 150 mm 0.0220 PCS 12 280020100 4.90

Universalmesser, 18 mm
Mit Abbrechklingen 18 mm, gummi-
erter Kunststoffgriff, Klinge in Metall-
führung, mit Sicherheits-Arretierung

Couteau universel, 18 mm
Avec lames sécables 18 mm, manche
en plastique caoutchouté, lame dans
guide métallique, avec blocage de sé-
curité

Cortello universale, 18 mm
Con lame a scatto 18 mm, manico in
plastica gommata, lama in guidame-
tallica, con blocco di sicurezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 6 3
170 mm 0.1000 PCS 1 940000396 12.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Dämmstoffschneideapparat
"EDMA"
Sägeschneidegerät zum Schneiden
von Dämmstoffplatten aus Stein-
wolle, kann auch zum Schneiden von
Schafwolle, Glaswolle und Zellstoff-
watte verwendet werden, sauberer
und präziser Schnitt, für Dämmstoff-
platten bis maximale Grösse 1400 x
1200 mm, maximale Schnittdicke 260
mm, Schrägschnitte bis 45°, Winkel-
schnitt bis 50°, aus Aluminium, Zu-
behör inklusiv, Dämmstoffmesser 300
mm, Transportkoffer mit Rollen

Appareil de découpe pour isola-
tion "EDMA"
Appareil de découpe, peut également
servir à couper la laine de mouton,
laine de verre, ouate de cellulose, per-
met des coupes nettes et précises,
pourpanneauxdimensionsmaxi : 1400
x 1200 mm, epaisseur de coupe maxi :
260 mm, coupe en biseau jusqu'à 45°,
coupe en angle jusqu'à 50°, outil en
aluminium, accessoires inclus, couteau
300mm pour isolants, valise de trans-
port avec roulettes

Segatrice per materiale isolante
"EDMA"
Segatriceper tagliarepannelli isolanti
in lana di roccia, può essere utilizzata
anche per tagliare lana di pecora,
lana di vetro e ovatta di cellulosa, ta-
glio pulito e preciso, per pannelli iso-
lanti fino alla dimensione massima di
1.400 x 1.200 mm, spessore massimo
di taglio 260 mm, tagli obliqui fino
a 45°, taglio angolare fino a 50°, in
alluminio, accessori inclusi, lama per
materiale isolante 300 mm, valigia di
trasporto con rulli

Material
Matériaux
Materiale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Aluminium
Alluminio 25.0000 PCS 1 280134100 1073.60

3 4 7 6 0 6 0 0 3 6 6 9 8

Styroporschneideapparat
"EDMA"
Styroporschneideapparat mit Heiss-
drahtschneidsystem für einen sau-
beren Schnitt ohne Polystyrolspritz,
für EPS- und XPS Dämmstoffplat-
ten, Schnittdicke bis 330mm, Schnitt-
höhe bis 1320 mm, Schnittlänge bis
1550 mm, Gehrungsschnitte von 0
bis 90°, abgeschrägter Schnitt von
90 bis 15°, Rillenschnitt bis 300 mm,
Heissdrahttemperatur 350°C, Trans-
formator 40V / 200W / 230V, EU-zer-
tifiziert, im Lieferumfang enthalten:-
Transportkoffer mit Rollen-Gerüst-
halterung- Klappfüsse - Fixierungszu-
behör

Table de découpe pour polysty-
rène "EDMA"
Découpe au fil chaud pour une coupe
nette sans projection de billes de poly-
styrène, pour polystyrène expansé et
extrudé (P.S.E. et X.P.S.), profondeur
maximum : 330 mm, hauteur maxi-
mum : 1320 mm, largeur maximum : 1
550 mm, coupe à angle de 0 à 90°,
coupebiseautéede90à 15°, rainurage
possible jusqu'à 300 mm de profon-
deur, température du fil chaud : 350°C,
transformateur : 40 V / 200W / 230 V,
certifiée CE, accessoires inclus :- Va-
lise de transport avec roulettes- Ac-
cessoire support échafaudage- Pieds
pliables- 2 fils chauds

Dispositivo di taglio per polisti-
rolo "EDMA"
Segatrice per polistirolo con sistema
di taglio a filo caldo per un taglio
pulito senza spruzzi di polistirolo, per
pannelli isolanti EPS e XPS, spessore
del taglio fino a 330 mm, altezza di
taglio fino a 1.320 mm, lunghezza del
taglio 1.550 mm, tagli obliqui da 0° a
90°, tagli inclinati da 90° a 15°, taglio
di scanalature fino a 300mm, tempe-
ratura del filo caldo 350 °C, trasfor-
matore 40V / 200W / 230V, certifi-
cato UE. Incluso nella fornitura: vali-
giadi trasporto con rulli, staffaper im-
palcatura, piedini pieghevoli, acces-
sori di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30.4000 PCS 1 280137100 1101.30
3 4 7 6 0 6 0 0 2 6 6 5 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steckdosen-Adapter Schuco / CH Typ 11, Farbe: schwarz
Adaptateur de prise élect., pour bétonnière
Adattatore di presa Schuco / CH Tipo 11,

0.1000 PCS 1 490044100 5.60

Ersatzdraht, zu Styroporschneideapparat "EDMA"
Fil de rechange, pour table de découpe pr.styropore"EDMA"
Filo di ricambio, per dispositivo di taglio per polistirolo "EDMA"

0.0050 PCS 100 280135100 16.75

Transformator "EDMA", zu Styroporschneideapparat "EDMA"
Transformateur "EDMA", pour table de découpe pour styropore "EDMA"
Trasformatore "EDMA", per dispositivo di taglio per polistirolo "EDMA"

3.5020 PCS 1 280136100 254.15

Zubehör zu Styroporschneideapparat "EDMA", Art. 280137100, für vertikales schneiden
Accessoire de coupe vertical au fil chaud, pour polystyrène
Accessori per taglierina per polistirolo "EDMA,

9.1350 PCS 1 280179100 684.10

Zubehör zu Styroporschneideapparat "EDMA", zu 280137100 + 280185100 für vertikales schneiden
Accessoire de coupe vertical au fil chaud, pour 280137100 et 280185100
Accessori per taglierina per polistirolo "EDMA,

9.1350 PCS 1 280189100 663.80

Pedalbedienung, zu Dämmstoffschneideapparat "EDMA"
Pédale on/off pour table de découpe EDMA, Réf. : 526667
Controllo del pedale,

25.0000 PCS 1 280182100 85.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Styroporschneideapparat
"EDMA" PROFI
Dämmstoffschneider mit Heißdraht-
schneidsystem für einen sauberen
Schnitt ohne Polystyrolspritz, für EPS
und XPS-Dämmstoffplatten, Schnitt-
höhe einstellbar von 810 bis 1400mm,
Schnitttiefe bis 320 mm, Transforma-
tor :42V / 240W / 230 V, Heißdraht-
temperatur: 350°C, EU zertifiziert,
mögliche Schnittformen: Rechteck-
schnitt, Winkelschnitt, abgeschräg-
ter Schnitt, Sonderschnitt und Rillen-
schnitt, Transportkoffer inklusive, 2
Schneiddrahtspulen 20 mm

Table de découpe au fil chaud
"EDMA" PROFI
Coupeuse de matériaux isolants avec
système de coupe à fil chaud pour
une coupe nette coupe sans projec-
tion de polystyrène, pour panneaux
EPS et panneaux isolants XPS, hau-
teur de coupe réglable de 810 à 1400
mm, profondeur de coupe jusqu'à 320
mm, transformateur 42V / 240W / 230
V, température du fil chaud :350°C,
certifié par l'UE, formes de coupe pos-
sibles : Coupe rectangulaire, coupe en
angle, coupe en biseau coupe spé-
ciale et coupe en rainures, mallette de
transport incluse, 2 bobines de fil de
coupe 20 mm

dispositivi di taglio per polistirolo
"EDMA" PROFI
Taglierinaa filo caldoper pannelli iso-
lanti per un taglio pulito senza spruz-
zamento di polistirolo, per pannelli
isolanti EPS e XPS, altezza di taglio
regolabile da 810 a 1400 mm, pro-
fondità di taglio fino a 320 mm, tra-
sformatore: 42V / 240W / 230V, tem-
peratura del filo caldo: 350°C, certifi-
cato CE, possibili forme di taglio: ta-
glio rettangolare, taglio angolare, ta-
glio bisellato, taglio speciale e taglio
scanalatura, custodia per il trasporto
inclusa, 2 bobine di filo da taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 3 6 7 1 5 5 1
17.8500 PCS 1 280185100 1652.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdraht, zu Styroporschneideapparat 280185100
Bobine fil table découpe pliable "EDMA" PROFI, pour table découpe 280185100
Filo di ricambio, per di taglio per polistirolo 280185100

0.1000 PCS 1 280186100 20.50

Isolationsmesser "EDMA"
Einfache Anwendung bei allen
Dämmstoffarten, doppelseitig ver-
schieden geschliffen, inkl. Messer-
tasche, symmetrischer 2-Komponen-
tengriff, zum mühelosen Schneiden
von Glaswolle, Steinwolle, Holzwolle
und Hanfdämmplatten, Flachs, Plat-
ten aus Zellulosewatte und alle 3-20
cm dicken pflanzlichen Fasern

Couteau d'isolation "EDMA"
Utilisation facile pour tous types de
matériaux isolants, 2 dentures de
lames différentes, fourreau de range-
ment inclus, manche bi-matière symé-
trique, pour couper sans effort la laine
de verre, laine de roche, les panneaux
d'isolant en fibre de bois, en chanvre,
le lin, les panneaux de ouate de cellu-
lose et toutes les fibres végétales de 3
à 20 cm d'épaisseur

Coltello per materiali d'isola-
mento "EDMA"
Semplice da usare per tutti i tipi
di materiale d'isolamento, affilatura
differente sui due lati, inclusa tasca
porta coltello, impugnatura simme-
trica bicomponente, per tagliare fa-
cilmente lana di vetro, lana di roccia,
lana di legno e pannelli d'isolamento
di canapa, lino, pannelli in ovatta di
cellulosa e tutte le fibre vegetali con
spessori da 3-20 cm

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 6 4 6
300 mm 0.2550 PCS 5 280138500 39.90

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 8 0 5
420 mm 0.2860 PCS 5 280139500 45.65

Styroporschneider "EDMA"
Für einen sauberen Schnitt von Po-
lystyrol-Dämmplatten (expandierten
und extrudierten) und Polyurethan,
mühelos und vor allem ohne Staub,
die Klinge erreicht 500°C in ei-
nigen Sekunden, Leistung 190 W,
C.E. zertifiziert, geliefert in einem
Kunst_x0002_stoffkoffer inkl. einer
Drahtbürste und einem Schlüssel zur
Befestigung der Klinge

Couteau thermique "EDMA"
Pour une coupe nette des isolants
en polystyrène expansé et extrudé
(P.S.E. et X.P.S.), sans effort de coupe
et surtout sans aucune poussière,
La lame atteint 500°C en quelques
secondes, puissance 190 W, Certi-
fié CE, Livré avec coffret plastique
comp_x0002_renant une lamede 200
mm, Une brosse métallique et une clé
de fixation pour la lame"

Taglierina per polistirolo "EDMA"
Per un taglio pulito di pannelli isolanti
in polistirene (espanso ed estruso) e
poliu_x0002_retano, senza sforzo e
soprattutto senza polvere, la lama di
taglio raggiunge la temperatura di
500°C in pochi secondi, potenza di
190 W, certificato CE, fornito nella
custodia in plastica, insieme ad una
spazzola metallica e una chiave per il
fissaggio di lama

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

VRG
TAR
TRA

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 3 6 6 7 4
200 mm Ja 1.2840 PCS 1 280181100 224.85

200
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge 200mm zu Styroporschneider, Zu Art. 280181100
lame 200mm de rechange pour couteau thermique, pour 280181100
Lama di ricambio 200mm x taglierina x polistirolo,

0.0420 PCS 1 280183100 51.10

Styroporschneider "EDMA"
AKKU
Für einen sauberen Schnitt von Po-
lystyrol-Dämmplatten (expandierten
und extrudierten) und Polyurethan,
mühelos und vor allem ohne Staub,
die Klinge erreicht 500°C in ei-
nigen Sekunden, Leistung 190 W,
C.E. zertifiziert, geliefert in einem
Kunst_x0002_stoffkoffer inkl. einer
Drahtbürste und einem Schlüssel zur
Befestigung der Klinge

Coupeur de polystyrène "EDMA"
AKKU
Pour une coupe nette des isolants
en polystyrène expansé et extrudé
(P.S.E. et X.P.S.), sans effort de coupe
et surtout sans aucune poussière,
La lame atteint 500°C en quelques
secondes, puissance 190 W, Certi-
fié CE, Livré avec coffret plastique
comp_x0002_renant une lamede 200
mm, Une brosse métallique et une clé
de fixation pour la lame"

Taglierina per polistirolo "EDMA"
AKKU
Per un taglio pulito di pannelli isolanti
in polistirene (espanso ed estruso) e
poliu_x0002_retano, senza sforzo e
soprattutto senza polvere, la lama di
taglio raggiunge la temperatura di
500°C in pochi secondi, potenza di
190 W, certificato CE, fornito nella
custodia in plastica, insieme ad una
spazzola metallica e una chiave per il
fissaggio di lama

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

VRG
TAR
TRA

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm Ja 3.9300 PCS 1 280187100 726.75
3 4 7 6 0 6 3 6 6 4 5 5 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge 200mm zu Styroporschneider, Zu Art. 280181100
lame 200mm de rechange pour couteau thermique, pour 280181100
Lama di ricambio 200mm x taglierina x polistirolo,

0.0420 PCS 1 280183100 51.10

Klappmesser "FatMax"
Mit einziehbarer Klinge, ergonomi-
sches Design, sicherer Halt auch bei
kraftvollem Einsatz, schneller Klin-
genwechsel ohne Werkzeug, Ersatz-
klingen im Handgriff verstaubar, incl.
drei Trapezklingen, mit Gürtelclip

SB-verpackt

Couteau pliant "FatMax"
Avec lame rétractable, design ergo-
nomique, prise en main en toute sécu-
ritémême lors d’uneutilisationàpleine
force, changement rapide de la lame
sans outil, lames de rechange dans la
poignée, vendu avec trois lames tra-
pézoïdales incluses et un clip pour la
ceinture.

Emballage libre-service

Coltello a serramanico "FatMax"
Con lama retrattile, design ergono-
mico, presa sicura anche con l’appli-
cazione di tutta la forza, cambio ra-
pido della lama senza utensile, lame
di ricambio a scomparsa nell’impu-
gnatura, incluse tre lame trapezoidali,
con attacco per la cintura.

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 0.1500 PCS 6 280065500 21.75
3 2 5 3 5 6 0 1 0 8 2 5 0

Taschenmesser "Quickslide
Sport"
Mit ausklappbarem Sportmesser-
Klingenwechsel ohne Werkzeuge, für
alle Standard- und Hakenklingen,
Klingenführung mit einer Hand, mit
Gürtelklemme

SB-verpackt

Couteau de poche "Quickslide
Sport"
Avec couteau sport escamotable,
changement de lame sans outil, pour
toutes les lames standards et lames
à crochet, guide-lame avec une main,
avec agrafe de ceinture

Emballage libre-service

Coltello tascabile "Quickslide
Sport"
Con coltello sportivo ripiegabile,
cambio lama senza attrezzi, per tutte
le lame standard e a gancio, cursore
lama azionabile con una mano, con
attacco per cintura

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 mm 0.1600 PCS 2 280063500 32.20
3 2 5 3 5 6 0 1 0 8 1 3 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Taschenmesser "Quickslide
Sport" im Display à 12
Mit ausklappbarem Sportmesser,
Klingenwechsel ohne Werkzeuge, für
alle Standard- und Hakenklingen,
Klingenführung mit einer Hand, mit
Gürtelklemme

12 Couteau de poche "Quickslide
Sport"avec display
Avec couteau sport escamotable,
changement de lame sans outil, pour
toutes les lames standards et lames
à crochet, guide-lame avec une main,
avec agrafe de ceinture

12 Coltello da tasca "Quickslide
Sport" in display
Con lama ripiegabile, cambio lama
senza attrezzi, per tutte le lame stan-
dard e a gancio, cursore lamaaziona-
bile con una sola mano, con attacco
per cintura

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 9 1 0 8 1 3 8
120 mm 2.5000 PCS 1 280102100 379.95

Taschenmesser "Quickslide"
Klingenwechsel ohne Werkzeuge, für
alle Standard- und Hakenklingen,
Klingenführung mit einer Hand, mit
Gürtelklemme

SB-verpackt

Couteau de poche "Quickslide"
Changement de lames sans outil, pour
lames standards et lames à crochets,
guide-lame à une main, avec crochet
pour ceinture

Emballage libre-service

Coltello da tasca "Quickslide"
Cambio della lama senza attrezzi, per
tutte le lame standard eagancio, cur-
sore lama azionabile con una mano,
con attacco per cintura

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 8 1 0 6
110/140 nn 0.2000 PCS 6 280062500 22.85

Verkaufsaufsteller "Quickslide"
À 12 Messer -Klingenwechsel ohne
Werkzeuge, für alle Standard- und
Hakenklingen, Klingenführung mit ei-
ner Hand, mit Gürtelklemme

Présentoir de vente "Quickslide"
Comprenant 12 couteaux, change-
ment de lames sans outil, pour lames
standards et lames à crochets, guide-
lame à une main, avec crochet pour
ceinture

Esposizione di vendita "Quick-
slide"
Comprende 12 coltelli. Cambio della
lama senza attrezzi-per tutte le lame
standard e a gancio, cursore lama
azionabile con una mano, con at-
tacco per cintura

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 9 1 0 8 1 0 7
110/140 mm 2.5000 PCS 1 280101100 230.15

202
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer mit einziehbarer Klinge
"Fat Max"
Aus Zink-Druckguss, Griff aus Bi-Ma-
terial, mit Feststellschalter zum Fi-
xieren der Klinge, Klingenmagazin im
Griff, einfaches Klingenwechseln, mit
6 Ersatzklingen

SB-verpackt

Couteau à lame rétractable "Fat
Max"
En fonte de zinc injectée sous pres-
sion, poignée bi-matière, avec com-
mutateur de blocage permettant de
fixer la lame, réserve de lames dans la
poignée, changement facile de lame,
avec 6 lames de rechange

Imballaggio self service

Coltello con lama retrattile "Fat
Max"
In zinco pressofuso, impugnatura in
bimateriale, con pulsante blocca-
lama, magazzino lame di ricambio
nell’impugnatura, sostituzione rapida
delle lame, con 6 lame di ricambio

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 mm 0.1500 PCS 6 280060500 29.80
3 2 5 3 5 6 0 1 0 7 7 8 9

Messer mit einziehbarer Klinge
"499"
Zink-Druckguss Korpus, integrier-
tes Schnur-Schneidsystem, einfaches
Klingenwechseln ohne Werkzeug, mit
3 Klingen (1992)

SB-verpackt

Couteau à lame rétractable "499"
Corps en fontede zinc injectée, coupe-
fil intégré, changement facile de la
lame sans outil, livré avec 3 lames de
rechange (1992)

Emballage libre-service

Imballaggio self service

Coltello con lama retrattile "499"
Corpo in metallo pressofuso. Si-
stema tagliacorda integrato, sostitu-
zione della lama senza utensile, con 3
lame (1992)

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.1950 PCS 4 280058500 14.95
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 7 9 5

Messer mit einziehbarer Klinge
99E
Zink-Druckguss Korpus, Klinge ist in 5
Positionen fixierbar, Klingen-Magazin
im Griff, mit 3 Klingen

SB-verpackt

Couteau à lame rétractable 99E
Corps en fonte de zinc injectée, cha-
riot porte-lame métallique à 5 posi-
tions, réserver de lame à l’intérieur du
manche, livré avec 3 lames

Emballage libre-service

Coltello con lama retrattile 99E
Corpo in zinco pressofuso, lama bloc-
cabile in 5 posizioni, magazzino lame
nell'impugnatura, con 3 lame.

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

155 mm 0.1620 PCS 12 280088500 14.00
3 2 5 3 5 6 2 1 0 0 9 9 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sicherheitsmesser mit einziehba-
rer Klinge
Aus Zink-Druckguss, speziell für be-
quemes Arbeiten geformt. Die Klinge
wird automatisch durch Federzug in
das Gehäuse zurückgezogen, sobald
der Vorschubmechanismus losgelas-
sen oder das Messer aus der Hand
gelegt wird. Wird mit spezieller, ab-
gerundeter Hochleistungsklinge ge-
liefert

Lose, unverpackt

Couteau à lame rétractable sécu-
rité
Corps en fonte de zinc injectée,
spécialement conçu pour travailler
confortablement. La Lame rentre au-
tomatiquement lorsqu'on lâche lemé-
canisme de sortie de la lame ou
lorsque le couteau est posé dans la
main. Est livré avec lamearrondie spé-
ciale de de qualité élevée

En vrac, non emballé

Coltello con lama retrattile di si-
curezza
In zinco pressofuso, modellato ap-
positamente per un uso comodo. La
lama rientra tramite una molla auto-
maticamente nell'involucro, appena
si rilascia il meccanismo d'avanza-
mento o quando si depone il coltello.
Fornito con speciale lama arroton-
data d'altissima qualità.

Sciolto, non imballato

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 1 0 1 8 9 2
155 mm 0.1550 PCS 12 280079100 16.60

Messer mit einziehbarer Klinge
"088"
Ausschiebbar in 5 Positionen, einfa-
ches Klingenwechseln ohne Zusatz-
werkzeug durch "Snap-Lock"-Mecha-
nismus mit 3 Klingen (1992)

SB-verpackt

Couteau à lame rétractable "088"
Sortie de la lame réglable sur 5 po-
sitions, changement facile de la lame
sans outil grâce aumécanisme "Snap-
Lock" avec 3 lames (1992)

Emballage libre-service

Coltello con lama retrattile "088"
Lama scorrevole in 5 posizioni, sem-
plice sostituzione della lama senza
utensili supplementari grazie al mec-
canismo "Snap-Lock" con 3 lame
(1992)

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 0 8 8 9
150 mm 0.0400 PCS 12 280042500 7.40

Messer, einziehbare Klinge, Klin-
genmagazin
Aus Zinkdruckguss, mit integrier-
tem Schnur-Schneidsystem, einfa-
ches Klingenwechseln ohne Werk-
zeug, Klingenmagazin mit zwei Klin-
gen

SB-verpackt

Couteau, lame rétractable, char-
geur de lames
En fonte de zinc injectée, coupe-fil in-
tégré, changement facile de la lame
sans outils, avec deux lames de re-
change

Emballage libre-service

Coltello, lama retrattile, carica-
tore lame
In zinco pressofuso, con sistema ta-
gliacorde integrato, sostituzione sem-
plice della lama senza utensili, ma-
gazzino lame con due lame di ricam-
bio

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 1 8 1
160 mm 0.1600 PCS 12 280104500 8.15
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer, Zinkdruck Guss, mit Tra-
pezklinge
Aus Zinkdruckguss, mit verstellbarer
Klinge, inkl. Kunststoffköcher

SB-verpackt

Couteau, alliage de zinc, avec
lame trapézoïdale
En fonte de zinc injectée, avec lame
rétractable, avec carquois en matière
plastique

Emballage libre-service

Coltello, corpo in zinco, lama tra-
pezoidale
Inmetallo pressofuso, con lama rego-
labile, incluso astuccio in plastica

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.2800 PCS 12 280118500 16.20
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 2 7

Messer mit feststehender Klinge
"FatMax"
Aus Zink-Druckguss, Griff aus Bi-Ma-
terial, mit Feststellschalter zum Fi-
xieren der Klinge, Klingenmagazin im
Griff, einfaches Klingenwechseln, mit
6 Ersatzklingen

SB-verpackt

Couteau à lame fixe "FatMax"
En fonte de zinc injectée, poignée bi-
matière, avec commutateur de blo-
cage permettant de fixer la lame, ré-
serve de lames dans la poignée, chan-
gement facile de lame, avec 6 lames
de rechange

Emballage libre-service

Coltello con lama fissa "FatMax"
In zinco pressofuso, impugnatura in
bimateriale, con pulsante blocca-
lama, magazzino lame di ricambio
nell’impugnatura, sostituzione rapida
delle lame, con 6 lame di ricambio

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 mm 0.1500 PCS 6 280061500 24.20
3 2 5 3 5 6 0 1 0 7 8 0 2

Messer mit feststehender Klinge
"199"
Traditioneller, druckgegossener Zink-
Korpus garantiert Stabilität und
Langlebigkeit. Patentierte Inter-
Lock™-Verbindung sichert die fest-
stehende Klinge durch überlappende
Griffhälften. Ersatzklingen im Griff,
komplett mit 3 Klingen

SB-verpackt

Couteau à lame fixe "199"
Couteau traditionnel, le corps en fonte
de zinc injectée garantit une stabilité
élevée et une longue durée de vie. Le
système patenté InterLock™ assure la
lame. Lames de réserve dans la poi-
gnée, complets avec 3 lames

Emballage libre-service

Coltello con lama fissa "199"
Il tradizionale corpo in zinco presso-
fuso garantisce robustezza e lunga
vita. Il collegamento InterLock™
blocca la lama tramite i semigusci so-
vrapposti dell'impugnatura. Lame di
ricambio dell'impugnatura, completo
con 3 lame.

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 0.1350 PCS 12 280090500 10.05
5 0 0 0 3 6 6 1 0 1 9 9 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer, mit feststehender Tra-
pezklinge
Aus Zinkdruckguss

SB-verpackt

Couteau à lame trapézoïdale fixe
En fonte de zinc injectée

Emballage libre-service

Coltello con lama trapezoidale
fissa
In zinco pressofuso

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 1 7 4
135 mm 0.1000 PCS 12 280103500 4.75

Messer mit feststehender Klinge
"Titan"
Messer mit feststehender Klinge "Ti-
tan", robustes Gehäuse aus Zink-
druckguss, sicherer Halt für starken
Einsatz, InterLock™-Verbindung der
Griffschalen für sicheren Halt der
Klinge, schneller Klingenwechsel ohne
Werkzeuge, bis zu 15 Klingen im Griff
verstaubar, mit drei Ersatzklingen

SB-verpackt

Couteau à lame fixe "Titan"
Couteau à lame fixe "Titan"corps ro-
buste en fonte de zinc injectée, tenue
enmain sûre pour desmatériaux résis-
tants, système InterLock™ demaintien
des demi-coques pour une fixation sûr
de la lame, remplacement rapide des
lames sans outil, manche contenant
jusqu’à 15 lames, avec 3 lames de re-
change

Emballage libre-service

Coltello con lama fissa "Titan"
Coltello con lama fissa "Titan", robu-
sto corpo in zinco pressofuso, presa
sicura per impieghi gravosi, attacco
InterLockdei semigusci dell'impugna-
tura per un sostegno sicuro della
lama, rapida sostituzione della lama
senza utensili, fino a 15 lame riponi-
bili nell'impugnatura, con 3 lame di ri-
cambio

Imballaggio self-service

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 0 5 5 0 9
175 mm 175 mm 0.2650 PCS 12 280150500 31.45

Messer mit Arretierungsmecha-
nismus
Mit Arretierungsmechanismus ausge-
stattet, Klingen können ausgewech-
selt werden, mit 2 Klingen geliefert
(ST.0-11-221)

SB-verpackt

Couteau avec mécanisme à cran
d’arrêt
Mécanisme à cran d’arrêt, la lame est
interchangeable, avec 2 lames (ST.0-
11-221)

Emballage libre-service

Coltello conmeccanismodi bloc-
caggio
Dispone di un meccanismo di bloc-
caggio, le lame possono essere sosti-
tuite, fornito con 2 lame (ST.0-11-221)

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 0 0 3 6 6 1 0 5 9 8 7
110 mm 0.0600 PCS 12 280059500 24.80

206

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer mit feststehender Klinge
"Hobby"
Speziell für sehr genaue Schneidear-
beiten

SB-verpackt

Couteau à lame fixe "Hobby"
Modèles pour travaux fins et de préci-
sion

Emballage libre-service

Coltello con lama fix "Hobby"
Concepito per eseguire tagli di alta
precisione

Imballaggio self-service

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

136 mm 0.1350 PCS 6 280048500 7.65
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 0 1 6

Cutter "FatMax" 9 mm
Aus Kunststoff, Griff und Klingen-
schieber aus Bi-Material, mit Klin-
genmagazin, inkl. 6 Klingen, Klingen-
führung aus Edelstahl, automatischer
Klingenwechsel,mit integriertemKlin-
genbrecher

SB-verpackt

Cutter "FatMax" 9 mm
En plastique, poignée et coulisseau
de lame bi matériaux, avec sup-
port de lames, comprenant 6 lames,
guide-lameenacier inoxydable, chan-
gement automatique de lame, avec
casse-lame intégré

Emballage libre-service

Cutter "FatMax" 9 mm
In plastica, impugnatura e blocca-
lama in bimateriale, con magazzino
lame, incl. 6 lame di ricambio, cursore
lama in acciaio inox, sostituzione au-
tomatica delle lame, con rompilama
integrato

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 135 mm 0.0600 PCS 6 280055500 18.00
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 7 5 7

Cutter, 9 mm
Aus Zinkdruckguss, mit selbstverrie-
gelnder Klingenschieber, integriertem
Klingenbrecher und Taschenclip

SB-verpackt

Cutter en fonte de zinc injectée, 9
mm
En fonte de zinc injectée, avec sys-
tème de blocage de la lame automa-
tique, avec casse-lame intégre et clip
de ceinture

Emballage libre-service

Cutter in zinco pressofuso, 9 mm
In zinco pressofuso, sistema di bloc-
caggio della lama automatico, con
rompilama integrato e clip per cin-
tura

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 130 mm 0.0600 PCS 24 280109500 4.60
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 3 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer, 9 mm
Kunststoff, mit Metallführung und
selbstverriegelndem Klingenschieber,
im Griff integriertem Klingenbrecher

SB-verpackt

Couteau, 9 mm
Matière synthétique, avec guide mé-
tallique et système de blocage de la
lame automatique, casse-lame inte-
gré dans la poignée

Emballage libre-service

Coltello, 9 mm
Materiale sintetico, con guida metal-
lica e con sistema di bloccaggio au-
tomatico della lama, rompilama inte-
grato nell'impugnatura

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 1 1
9 145 mm 0.0400 PCS 12 280107500 2.35

Messer, 9 mm
Kunststoff, mit Metallführung, Griff
aus Zweikomponenten-Kunststoff,
Klingenmagazin inkl. 5 Klingen, au-
tomatischer Klingenwechsel und
integrierter Klingenbrecher

SB-verpackt

Couteau, 9 mm
Matière synthétique, avec guide mé-
tallique, poignée en bi-matière, ré-
serve de lames comprenant 5 lames,
changement automatique de lame et
casse-lame intégré

Emballage libre-service

Coltello plastica, con guida me-
tallica, 9 mm
Con guida metallica, impugnatura
in materiale sintetico bicomponente,
magazzino lame incluse 5 lame
di ricambio, sostituzione automatica
delle lame e rompilama inegrato

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 5 9
9 145 mm 0.0600 PCS 12 280111500 6.45

Cutter "FatMax"
Korpus aus Zinkdruckguss, selbstver-
riegelnder Klingenschieber, integrier-
ter Klingenbrecher, ohne Klingenma-
gazin, mit Taschenclip

SB-verpackt

Cutter "FatMax"
Corps en fonte de zinc injectée, avec
système de blocage de la lame au-
tomatique, avec casse-lame intégré,
sansmagasinde lames, et avecagrafe
de ceinture.

Emballage libre-service

Cutter "FatMax"
Corpo in zinco pressofuso. Sistema
di bloccaggio automatico della lama,
con caricatore porta lame integrato,
senza magazzino lame e con clip per
la cintura

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 1 1 5
9 130 mm 0.0600 PCS 4 280050500 8.75

3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 2 1 4
18 160 mm 0.1300 PCS 4 280052500 15.85

3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 3 1 3
25 210 mm 0.1800 PCS 4 280054500 21.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Cutter "Instant change"
handfreundlich geformter Kuststoff-
körper,Klingenführung aus rostfreiem
Stahl, Klingenwechsel von vorne und
von hintenmöglich, mit einer FatMax-
Klinge, Fixierung der Klinge mit einer
Gewindeschraube für die Sicherheit.

SB-verpackt

Cutter "Instant change"
corps ergonomique en matière plas-
tique,guide-lame en acier inoxydable,
remplacement de la lame possible par
l’avant et par l’arrière, avec une lame
FatMax, blocage de sécurité de la
lame par vis.

emballage libre-service

Cutter "Instant change"
corpo in plastica con forma ergono-
mica,guidalama in acciaio inossida-
bile, cambio lama da davanti e da
dietro, con una lama FatMax, fissag-
gio della lama con una vite filettata
per maggiore sicurezza.

Imballaggio self-service

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 18 18 mm 0.1000 PCS 1 280165500 18.65
3 2 5 3 5 6 0 1 0 1 8 6 2

160 mm 25 25 mm 0.1000 PCS 4 280166500 21.85
3 2 5 3 5 6 0 1 0 1 8 7 9

Cutter "Interlock"
Zink-Druckguss-Korpus, seitlicher
Klingenschieber, einfaches Klingen-
wechseln

Cutter "Interlock"
Corps en fonte de zinc injectée, blo-
cage latéral de la lame par molette
crantée, changement facile de la lame

Cutter "Interlock"
Corpo in zinco pressofuso, corsoio
lama laterale, facile sostituzione della
lama

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 165 mm 0.1700 PCS 12 280039500 13.40
3 2 5 3 5 6 0 1 0 0 1 8 6

9 135 mm 0.0600 PCS 12 280043500 9.90
3 2 5 3 5 6 0 1 0 0 9 5 7

Cutter "MPO"
Klingenführung aus Edelstahl, Klin-
gen-Arretierung mit Feststell-
schraube

SB-verpackt

Cutter "MPO"
Guide-lame en acier inoxydable, blo-
cage de lame par molette crantée

Emballage libre-service

Cutter "MPO"
Guidalama in acciaio inox, la lama si
fissa con una vite di bloccaggio

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 135 mm 0.0300 PCS 12 280049500 12.75
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 0 9 2

18 165 mm 0.0850 PCS 6 280051500 13.40
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 1 8 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Cutter "SM"
Kunststoff-Ausführung, mit der ab-
nehmbaren Endkappe kann die
stumpfe Klinge sicher abgebrochen
werden

SB-verpackt

Cutter "SM"
Exécution en matière synthétique,
grâce au capuchon amovible, la lame
peut être cassée en toute sécurité

Emballage libre-service

Cutter "SM"
Versione di plastica, il cappuccio
amovibile permette di rompere in
modo sicuro la lama usurata.

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 1 5 0 3
9 130 mm 0.0200 PCS 12 280044500 4.15

3 2 5 3 5 6 0 1 0 1 5 1 0
18 160 mm 0.0420 PCS 12 280045500 6.70

3 2 5 3 5 6 1 1 0 1 5 0 2
9 130 mm 0.0170 PCS 24 280077100 3.70

3 2 5 3 5 6 1 1 0 1 5 1 9
18 160 mm 0.0500 PCS 24 280078100 5.90

Cutter Asphalt
Mit seitlichem Klingenschieber, mit
Klingenfeststellmutter für bessere
Schneidqualität und Sicherheit, ein-
faches Klingenwechseln ohne Werk-
zeuge

SB-verpackt

Cutter Asphalt
En fonte de zinc injectée, blocage laté-
ral de lame par molette crantée pour
une meilleure sécurité et précision de
coupe, changement facile de la lame
sans outil

Emballage libre-service

Cutter Asphalt
In zinco pressofuso con sistema di
bloccaggio laterale, dadodi bloccag-
gio per una maggiore qualità del ta-
glio e sicurezza, sostituzione semplice
della lama senza utensili

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 7 3
9 140 mm 0.0600 PCS 12 280113500 5.30

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 8 0
18 185 mm 0.1000 PCS 12 280114500 8.55

Messer Kunststoff, ohne Metall-
führung, 18 mm
Aus Kunststoff, ohne Metallklingen-
führung, mit integriertem Klingenbre-
cher im Griff

280117500 = SB-verpackt
280117100 = Karton à 12 Cutter, lose

Couteau synthétique, sans guide
métallique, 18 mm
Corps en matière synthétique, sans
guide-lame métallique, avec casse-
lame intégré dans la poignée

280117500 = emballage libre-service
280117100 = carton à 12 cutters, en
vrac

Coltello in plastica, senza guida
metallica,18 mm
In plastica, senza guidalama in
metallo, con rompilama integrato
dell'impugnatura

280117500 = Imballaggio self-service
280117100 = Scatola da 12 lame non
imballata

Breite
Largeur
Larghezza

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 2 2 0
18 mm 18 160 mm 0.0400 PCS 12 280117100 2.50

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 1 0
18 mm 18 180 mm 0.0600 PCS 12 280117500 3.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abbrechklinge "Asphalt" 18 mm, 10 stk.
Lame de rechange "Asphalt" 18 mm, 10-pcs.
Lama spezzabi di ricambio "Asphalt" 18 mm, 10-pzi.

0.0500 PCS 1 940000397 5.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer Kunststoff, ohne Metall-
führung, 9 mm
Aus Kunststoff, ohne Metallklingen-
führung, mit integriertem Klingenbre-
cher im Griff, mit Taschenclip

280116500 = SB-verpackt
280116100 = Karton à 12 Cutter, lose

Couteau synthétique, sans guide
métallique, 9 mm
En matière synthétique, sans guide-
lame métallique, avec casse lame in-
tégré dans la poignée, avec clip de
ceinture

280116500 = emballage libre-service
280116100 = carton à 12 cutters, en
vrac

Coltello sintetico, senza guida
metallica, 9 mm
In plastica, senza guidalama in
metallo, con rompilama integrato
nell'impugnatura, con clip per cintura

280116500 = Imballaggio self-service
280116100 = Scatola da 12 lame, non
imballata

Breite
Largeur
Larghezza

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 mm 9 130 mm 0.0200 PCS 12 280116100 1.45
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 2 1 3

9 mm 9 130 mm 0.0200 PCS 24 280116500 1.65
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 0 3

Cutter "FatMax" 18 mm
Aus Kunststoff, Griff und Klingen-
schieber aus Bi-Material, mit Fest-
stellschalter zum Fixieren der Klinge,
mit Klingenmagazin, inkl. 6 Klingen,
Klingenführung aus Edelstahl, auto-
matischer Klingenwechsel, mit inte-
griertem Klingenbrecher

SB-verpackt

Cutter "FatMax" 18 mm
En matière plastique, poignée et cou-
lisseau de lame en bi matériaux, avec
commutateur de blocage permettant
de fixer la lame, avec réservede lames,
comprenant 6 lames, guide-lame en
acier inoxydable, changement auto-
matique de lame, avec casse-lame in-
tégré

Emballage libre-service

Cutter "FatMax" 18 mm
In plastica, impugnatura e corsoio
in bimateriale, con pulsante blocca-
lama, con magazzino lame, incl. 6
lame di ricambio, cursore lama in
acciaio inox, sostituzione automatica
delle lame, con rompilama integrato

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 180 mm 0.1700 PCS 6 280056500 24.10
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 8 1 8

Cutter "Autolock"
ABS-Kunststoffheft, Edelstahl-Klin-
genführung, inklusive 2 Klingen

SB-verpackt

Cutter "Autolock"
Corps résistant en ABS, guide-lame en
acier inox, 2 lames de rechange in-
cluses

Emballage libre-service

Cutter "Autolock"
Impugnatura in ABS, telaio in acciaio
inox, incluse 2 lame

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 180 mm 0.0820 PCS 12 280047500 11.15
3 2 5 3 5 6 0 1 0 2 8 0 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Messer, Kunststoff, mit Metall-
führung, 18 mm
Kunststoff, mit Metallführung, Griff
aus Zweikomponenten-Bi-Material,
selbstverriegelndem Klingenschieber,
Klingenmagazin für 5 Klingen, auto-
matischer Klingenwechsel

SB-verpackt

Couteau synthétique, avec guide
métallique 18 mm
En matière plastique, avec guide mé-
tallique, poignée en bi-matériaux, sys-
tème de blocage de la lame automa-
tique, réserve de 5 lames, changement
de lame automatique

Emballage libre-service

Coltello sintetico, con guida me-
tallica, 18 mm
In plastica, con guida in metallo,
impugnatura in materiale bicompo-
nente, sistema di bloccaggio auto-
matico della lama, magazzino per 5
lame, sostituzione automatica delle
lame

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 4 2
18 165 mm 0.1600 PCS 12 280110500 10.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abbrechklinge "Asphalt" 18 mm, 10 stk.
Lame de rechange "Asphalt" 18 mm, 10-pcs.
Lama spezzabi di ricambio "Asphalt" 18 mm, 10-pzi.

0.0500 PCS 1 940000397 5.00

Messer Kunststoff "ASPHALT"
Kunststoff, mit Metallführung, mit
feinem, handfreundlich geriffeltem
Kunststoffgriff, mit Klingen-Feststell-
rad zum Fixieren der Klinge, mit im
Griff integriertem Klingenbrecher

280108500 = SB-verpackt
280108100 = Karton à 12 Cutter, lose

Couteau synthétique "ASPHALT"
En matière synthétique, avec guide
métallique, avec poignée fine striée,
avec blocage de lame par molette
crantée, casse-lame integré dans la
poignée

280108500 = emballage libre-service
280108100 = carton à 12 cutters, en
vrac

Coltello in plastica "ASPHALT"
Materiale sintetico, con guida metal-
lica e impugnatura piacevole al tatto
ed ergonomica, rotellina bloccalama
per fissare la lama, rompilama inte-
grato nell’impugnatura

280108500 = Imballaggio self-service
280108100 = Scatola da 12 lame, non
imballata

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 2 8
18 165 mm 0.0800 PCS 12 280108500 5.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abbrechklinge "Asphalt" 18 mm, 10 stk.
Lame de rechange "Asphalt" 18 mm, 10-pcs.
Lama spezzabi di ricambio "Asphalt" 18 mm, 10-pzi.

0.0500 PCS 1 940000397 5.00

Messer, Kunststoff, mit Metall-
führung , 18 mm
Kunststoff, mit Metallführung und
Klingenfeststeller zum Fixieren der
Klinge, integrierter Klingenbrecher im
Griff

280106500 = SB-verpackt
280106100 = Karton à 12 Cutter, lose

Couteau synthétique, avec guide
métallique,18 mm
En matière synthétique, avec guide
métallique et commutateur de blo-
cage permettant de fixer la lame,
casse-lame integré dans la poignée

280108500 = emballage libre-service
280108100 = carton à 12 cutters, en
vrac

Coltello sintetico, con guida me-
tallique, 18 mm
Materiale sintetico, con guida metal-
lica e pulsante bloccalama, con rom-
pilama integrato nell’impugnatura

280106500 = Imballaggio self-service
280106100 = Scatola da 12 lame, non
imballata

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 9 0
18 155 mm 0.0600 PCS 12 280106100 3.30

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 0 4
18 155 mm 0.0600 PCS 12 280106500 3.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abbrechklinge "Asphalt" 18 mm, 10 stk.
Lame de rechange "Asphalt" 18 mm, 10-pcs.
Lama spezzabi di ricambio "Asphalt" 18 mm, 10-pzi.

0.0500 PCS 1 940000397 5.00

Cutter "FatMax" 25 mm
Aus Kunststoff, Griff und Klingen-
schieber aus Bi-Material, mit Fest-
stellschalter zum Fixieren der Klinge,
mit Klingenmagazin, inkl. 6 Klingen,
Klingenführung aus Edelstahl, auto-
matischer Klingenwechsel, mit inte-
griertem Klingenbrecher

SB-verpackt

Cutter "FatMax" 25 mm
En matière plastique, poignée et cou-
lisseau de lame en bi matériaux, avec
commutateur de blocage permettant
de fixer la lame, avec réservede lames,
comprenant 6 lames, guide-lame en
acier inoxydable, changement auto-
matique de lame, avec casse-lame in-
tégré

Emballage libre-service

Cutter "FatMax" 25 mm
In plastica, impugnatura e corsoio
in bimateriale, con pulsante blocca-
lama, con magazzino lame, incl. 6
lame di ricambio, cursore lama in
acciaio inox, sostituzione automatica
delle lame, con rompilama integrato

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 215 mm 0.2600 PCS 6 280057500 33.75
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 8 6 3

Cutter 25 mm
Edelstahl-Klingenführung, mit Klin-
gen-Feststellschraube, mit 1 Klinge

SB-verpackt

Cutter 25 mm
Guide-lame en acier inoxydable, blo-
cage de lame par molette crantée
avec 1 lame

Emballage libre-service

Cutter 25 mm
Cursore lama in acciaio inox, con vite
bloccalama, con 1 lama

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 180 mm 0.0420 PCS 6 280053500 22.35
3 2 5 3 5 6 0 1 0 4 2 5 2

Cutter, 25 mm
Griff aus Zweikomponenten-Bi-Ma-
terial,mit Klingen-Feststellrad zumFi-
xieren der Klinge

SB-verpackt

Cutter, 25 mm
Avec guide métallique, manche en bi-
matériaux, avec blocage de lame par
molette crantée

Emballage libre-service

Cutter, 25 mm
Con guida metallica, impugnatura
in materiale sintetico bicomponente,
con rotella bloccalama

Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 180 mm 0.1400 PCS 12 280112500 10.60
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 2 6 6
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Cutter "FatMax XL"
Korpus aus Zinkdruckguss, mit 4
Klingen im Klingenmagazin, auto-
matisches Nachladen der Klingen,
selbstverriegelnder Klingenschieber,
zusätzliche Klingenarretierung durch
Rändelschraube integrierter Klingen-
brecher

Cutter "FatMax XL"
Cors en alliage de zinc, avec 4 lames
de rechange dans le magasin, sys-
tème automatique de remplacement
de lame, système de rétraction à
blocage automatique, avec molette
de serrage pour blocage de lame et
casse-lame intégré.

Cutter "FatMax XL"
Corpo in zinco pressofuso, con 4 lame
di ricambio nel magazzino, sistema
automaticodi sostituzionedelle lama,
sistema di ritorno a bloccaggio auto-
matico, con molletta di chiusura per
bloccaggio della lama e del carica-
tore porta lame integrato.

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 8 2 0 5
25 210 mm 0.3300 PCS 2 280064500 39.65

Klappmesser "FatMax"
Mit fester Klinge, Metallkörper mit
weichem Kunststoffeinsatz, prakti-
scher Klappmechanismus und funk-
tioneller Klingenwechsler, Klingen-
magazin im Handgriff, integriertem
Bandschneider, mit Gürtelclip

Couteau pliant "FatMax"
À lame fixe, corps bi-matière en mé-
tal et plastique souple, repliable par
un mécanisme pratique, changement
de lame aisé, logement des lames de
rechange dans le corps, coupe-ruban
adhésif intégré, avec clip de ceinture

Coltello a serramanico "FatMax"
Con lama fissa, corpo in metallo
con morbido inserto in plastica, pra-
tico meccanismo di apertura/chiu-
sura, comodo cambio delle lame,ma-
gazzino per lame integrato nell’impu-
gnatura, taglianastro integrato con
clip per la cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 8 2 7 4
170 mm 170 mm 0.0600 PCS 6 280140500 21.30

Klappmesser FatMax "Twin
Blade"
Mit zwei getrennt einziehbaren Klin-
gen, (Trapez- und Hakenklinge), ein-
faches und schnelles Wechseln der
Klingen ohne Werkzeuge, Metallkör-
per mit weichem Kunststoffeinsatz,
praktischer Klappmechanismus, mit
Gürtelclip

Couteau pliant FatMax "Twin
Blade"
Avec deux lames rétractables indé-
pendantes (trapèze et crochet), chan-
gementdes lames facile et rapide sans
outils, corps bi-matière en métal et
plastique souple, repliable par un mé-
canisme pratique, avec clip de cein-
ture

Coltello a serramanico FatMax
"Twin Blade"
Con due lame retrattili separata-
mente (trapezoidale e a gancio),
cambio facile e veloce delle lame
senza attrezzi, corpo in metallo con
morbido inserto in plastica, pra-
tico meccanismo di apertura/chiu-
sura, con clip per la cintura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 0 5 0 2 0
175 mm 175 mm 0.1500 PCS 6 280143500 27.30
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Messer "Comfort Cut"
Edelstahl-Klingenführung, einfacher
und sicherer Klingenwechsel dank in-
tegriertem Klingenbrecher.

Couteau "Comfort Cut"
Guide de lame en acier inoxydable,
changement de lame simple et sûr
grâce au brise-lame intégré.

Coltello "Comfort Cut"
Guida della lama in acciaio inossida-
bile, cambio della lama facile e sicuro
grazie al rompilama integrato.

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 175 mm 0.0850 PCS 1 280190100 9.60
3 2 5 3 5 6 0 1 0 2 6 6 1

Handwerkermesser "TOUGH-
BUILT"
Das ToughBuilt® Handwerkermesser
+ Schutzhülle wurde für optimalen
Schnitt und Haltbarkeit entwickelt.
Die titanbeschichtete Klinge aus rost-
freiem Edelstahl bleibt bis zu 2-mal
länger scharf und sorgt für Haltbar-
keit bei harten Schnitten, Tag für Tag.
Der robust, geformte Köcher ermög-
licht ein einfaches Tragen am Gür-
tel oder Hosenbund und ein sicheres,
geschütztes Aufbewahren der Klinge.
Klingenlänge: 10.1 cm, Gesamtlänge:
25.8 cm, Griffmaterial: doppelt ge-
spritzter Kunststoff, Klingenmaterial:
Edelstahl Titan beschichtet.

Couteau d'artisan "TOUGH-
BUILT"
Le couteau de bricolage ToughBuilt®
+ étui de protection a été conçu pour
une coupe et de durabilité. La lame
recouverte de titane en acier inoxy-
dable acier inoxydable reste jusqu'à 2
fois plus longtemps et garantit la du-
rabilité lors de coupes difficiles, jour
après jour. Le carquois de forme ro-
buste permet un port facile à la cein-
ture ou de la ceinture de pantalon et
un rangement sûr, de ranger la lame
en toute sécurité. Longueur de la lame
: 10.1 cm, longueur totale : 25.8 cm,Ma-
tériau du manche : plastique double-
ment injecté. plastique, matériau de la
lame : Acier inoxydable revêtu de ti-
tane.

Coltello artigianale "TOUGH-
BUILT"
Il coltello da artigiano ToughBuilt® +
guaina protettiva è progettato per
garantire un taglio e una durata ot-
timali. La lama in acciaio inossida-
bile rivestita in titanio rimane affilata
fino a 2 volte più a lungo e garanti-
sce stabilità nei tagli più duri, giorno
dopo giorno. La custodia robusta e
modellata rende facile il trasporto
alla cintura o alla cintura e mantiene
la lama sicura e protetta, lunghezza
della lama: 10.1 cm, lunghezza totale:
25.8 cm, materiale con cui è realiz-
zato il manico: doppia, plastica iniet-
tata, materiale con cui è realizzata la
lama: Acciaio inossidabile rivestito in
titanio.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

258 mm 101 mm 0.3000 PCS 1 940001260 27.75
1 2 1 0 0 0 1 3 0 1 2 4 5

Isolationsmesser "TOUGHBUILT"
Das ToughBuilt® Installationsmesser
+ Schutzhülle wurde für optimalen
Schnitt und Haltbarkeit entwickelt.
Die titanbeschichtete Klinge aus rost-
freiem Edelstahl bleibt beim Schnei-
den von Isolierungsmaterialien bis zu
2-mal länger scharf und sorgt für
Haltbarkeit bei harten Schnitten, Tag
für Tag. Der robust geformte Kö-
cher ermöglicht ein einfaches Tragen
und Aufbewahren, Klingenlänge: 15.2
cm, Gesamtlänge: 31.2 cm, Griffma-
terial: doppelt gespritzter Kunststoff,
Klingenmaterial: Edelstahl Titan be-
schichtet.

Couteau pour matériaux d’isola-
tion "TOUGHBUILT"
Le couteau d'installation ToughBuilt +
étui de protection a été conçu pour
une coupe et la durabilité. La lame re-
vêtue de titane, en acier inoxydable,
ne se déforme pas. acier inoxydable
reste intacte lors de la découpe de
matériaux isolants jusqu'à 2 fois plus
longtemps et assure unedurabilité lors
des coupes difficiles, jour après jour.
Le carquois de forme robuste permet
un transport facile et de rangement,
longueur de la lame : 15.2 cm, longueur
totale : 31.2 cm, matériau du manche
: plastique doublement injecté, Maté-
riau de la lame : acier inoxydable re-
vêtu de titane.

Misuratore di isolamento "TOU-
GHBUILT"
Il coltello da elettricista ToughBuilt®
+ guaina protettiva è progettato per
garantire un taglio e una durata ot-
timali. La lama in acciaio inossida-
bile rivestita in titanio rimane affilata
fino a 2 volte più a lungo quando si
tagliano materiali isolanti e fornisce
una durata per tagli duri, giorno dopo
giorno. La custodia robusta e model-
lata rende facile trasportare e conser-
vare il coltello. Lunghezza della lama:
15.2 cm, lunghezza totale: 31.2 cm,ma-
teriale con cui è realizzato il manico:
doppia plastica iniettata, materiale
con cui è realizzata la lama: acciaio
inossidabile rivestito in titanio.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

312 mm 152 mm 0.2300 PCS 1 940001261 27.75
1 2 1 0 0 0 1 3 0 1 2 4 5
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Klappmesser "TOUGHBUILT"
Das ToughBuilt® Klappmesser maxi-
miert die Produktivität auf der Bau-
stelle. Der Druckschalter des Öff-
ners lässt sich leicht mit einer Hand
bedienen. Die hakenförmige Klinge
schneidet und entfernt Kabelisolie-
rungen ganz leicht. Sie ist aus rost-
freiem Edelstahl und hat eine scharfe
Schneide, die nachschärfbar ist. Das
schlanke, leichte Gehäuse nimmt we-
nig Platz ein und hält dennoch den
Belastungen auf der Baustelle stand.
Ein Gürtelclip erleichtert die Aufbe-
wahrung des Messers am Gürtel oder
in der Tasche, ohne dass das Ge-
webe oder der Stoff ausfranst. Klin-
genlänge: 8.2 cm, Gesamtlänge: 20.9
cm offen, 13 cm geschlossen, Griffma-
terial: doppelt gespritzter Kunststoff,
Klingenmaterial: Edelstahl Titan be-
schichtet.

Couteau pliable "TOUGHBUILT"
Le couteau pliable ToughBuilt® maxi-
mise la la productivité sur le chan-
tier. Le bouton-poussoir de l'ouvreur
est facile à utiliser d'une seule main
est facile à utiliser. La lame en forme
de crochet coupe et retire l'isolation
des câbles très facilement. Elle est en
acier inoxydable en acier inoxydable
et possède un tranchant qui peut être
affûté. Le boîtier fin et léger prend
peu de place et résiste néanmoins aux
aux contraintes du chantier. Un clip de
ceinture facilite le rangement du cou-
teau à la ceinture ou dans la poche,
sans que le tissu ou le tissu ne s'effi-
loche pas. Longueur de la lame : 8.2
cm, longueur totale : 20.9 cmouvert, 13
cm fermé, matériau du manche : plas-
tique doublement injecté, Matériau de
la lame : acier inoxydable revêtu de ti-
tane.

Coltello pieghevole "TOUGH-
BUILT"
Il coltello a serramanico ToughBuilt®
massimizza laproduttività in cantiere.
Il pulsante di sicurezza può essere fa-
cilmenteazionatoconuna solamano.
La lama a forma di gancio taglia e
rimuove facilmente l'isolamento dei
cavi. È realizzata in acciaio inossi-
dabile e ha un bordo tagliente che
può essere riaffilato. la custodia sot-
tile e leggera occupa poco spazio e
resiste alle sollecitazioni del cantiere.
Una clip da cintura consente di ag-
ganciare facilmente il coltello alla cin-
tura o alla tasca senza sfilacciare il
tessuto o la stoffa. Lunghezza della
lama: 8.2 cm, lunghezza totale: 20.9
cm aperto, 13 cm chiuso, materiale
con cui è realizzato il manico: doppia,
plastica iniettata, materiale con cui è
realizzata la lama: Acciaio inossida-
bile rivestito in titanio.

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 2 1 0 0 0 1 3 0 1 2 5 2
82 mm 0.1600 PCS 1 940001262 27.75

Universalmesser/Schaber
"TOUGHBUILT"
Mit einem einfachen “Klick“ und ohne
Werkzeug ist der Wechsel von Mes-
ser- zu Schaber Funktion oder wie-
der von Schaber- zu Messer Funk-
tion möglich. In der Schaber Funktion
kannFarbe, Spachtelmasse, Klebstoff
und Etiketten von Fenstern, Spiegeln,
Fliesen und mehr entfernt werden.
Komfortabler Griff, inegrierter Öffner
für Farbdosen, inkl. 5 Ersatzklingen.

Couteau/racleur universel
"TOUGHBUILT"
Un simple "clic" sans outil permet de
passer de la fonction couteau à la
fonction grattoir, ou à nouveau de la
fonction grattoir à la fonction cou-
teau, la fonction de raclage permet
d'enlever la peinture, le mastic, la colle
et les étiquettes des fenêtres, des mi-
roirs, des carreaux et bien plus encore,
dispositif d’ouverture intégré pour les
boîtes de peinture. Boucle de trans-
port.

Coltello/raschietto universale
"TOUGHBUILT"
Con un semplice "clic" e senza at-
trezzi, è possibile passare dalla fun-
zione coltello alla funzione raschietto
o dalla funzione raschietto alla fun-
zione coltello di nuovo, nella funzione
raschiettoè ingradodi rimuovere ver-
nice, stucco, colla ed etichette da fi-
nestre, specchi, piastrelle ecc., impu-
gnatura confortevole, apriscatole in-
tegrato per barattoli di vernice, anello
di trasporto, 5 lame di ricambio.

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 2 1 0 0 0 1 3 0 1 2 6 9
60 mm 0.1900 PCS 1 940001263 37.05

Ersatzklingen "TOUGHBUILT"
Universalklingen, passend zu
940001263, präzisionsgeschliffener
Kohlenstoffstahl sorgt für präzise,
genaue Schnitte, für langanhal-
tenden Gebrauch konzipiert.
Lieferumfang 3 Pack a 10 Universal-
klingen.

Lames de rechange "TOUGH-
BUILT"
Lames universelles, adaptées au
940001263, l'acier au carbone affûté
avec précision assure des coupes pré-
cises et exactes, conçu pour une utili-
sation de longue durée, bord droit, 3
paquets de 10 lames universelles in-
clus.

Lame di ricambio "TOUGH-
BUILT"
Lame universali, adatte per al mo-
dello 940001263, l'acciaio al carbonio
rettificato con precisione garantisce
tagli precisi e accurati, progettate per
durare a lungo, profilo dritto, dota-
zione 3 confezioni da 10 lame univer-
sali.

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 2 1 0 0 0 1 3 0 1 3 1 3

30 STK
30 pcs.
30 pz.

60 mm 0.1000 PCS 1 940001264 13.85
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Messerhalter
Starkes, schneidfestes 600 Denier
Polyester-Gewebe, reibungs- und
schneidfeste Innenseiten, mit starkem
Gürtelclip, mit kleinem Zusatzfach zur
Aufbewahrung von Ersatzklingen, für
alle Stanley Messertypen geeignet

Porte-couteaux
En tissu polyester épais et résistant
aux coupures de 600 deniers, faces in-
térieures résistantes aux coupures et
aux frottements, clip de ceinture très
résistant, petit compartiment complé-
mentaire pour ranger les lames de re-
change, adapté à tous les types de
couteaux Stanley

Portacoltelli
Robusto tessuto di poliestere 600 de-
nari resistente al taglio, parti interne
antiattrito e resistentI al taglio, con
robusto clip da cintura e piccolo vano
supplementare per riporre le lame di
ricambio, indicato per tutti i tipi di col-
tello Stanley

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.0860 PCS 6 280041500 14.10
3 2 5 3 5 6 0 1 0 0 2 8 5

Ersatzklinge - Trapez "1991"
Normal Art. Nr. 280072500 (ST.0-11-
911): ohne Lochung, SB-verpackt (5
Stk.) Art. Nr. 280096500 (ST.3-11-908)
mit Lochung, SB-verpackt (10 Stk.)
Art. Nr. 280084100 (ST.1-11-908): mit
Lochung, Box (100 Stk.)

Lame trapézoïdale "1991"
Normales art. 280072500 (ST.0-11-
911): sans perforation, emballage libre-
service (5 pcs)&nbsp art. 280096500
(ST.3-11-908): avec perforation, em-
ballage libre-service (10 pcs) art.
280084100 (ST.1-11-908): avec perfo-
ration, box (100 pcs)

Lama trapezoidali "1991"
Normali Art. 280072500 (ST.0-11-911):
senza perforazione, imballaggio self-
service (5 pezzi) Art. 280096500
(ST.3-11-908) con perforazione, im-
ballaggio self-service (10 pezzi) Art.
280084100 (ST.1-11-908): con perfo-
razione, Box (100 pezzi)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 mm 19 50 mm 0.0150 PCS 10 280072500 3.70
5 0 0 0 3 6 6 1 1 9 1 1 3

0.45 mm 19 50 mm 0.2440 PCS 1 280084100 41.50
3 2 5 3 5 6 1 1 1 9 0 8 8

Ersatzklinge - Trapez "1992"
EXTRA stark Art. Nr. 280073500
(ST.0-11-921): ohne Lochung, SB-ver-
packt (5 Stk.) Art. Nr. 280091500
(ST.2-11-921): ohne Lochung, SB-ver-
packt (10 Stk.) Art. Nr. 280086100
(ST.1-11-921): ohne Lochung, Box (100
Stk.)

Lame trapézoïdale "1992"
EXTRA fortes art. 280073500 (ST.0-
11-921): sans perforation, emballage
libre-service (5 pcs) art. 280091500
(ST.2-11-921): sans perforation, em-
ballage libre-service (10 pcs) art.
280086100 (ST.1-11-921): sans perfora-
tion, box (100 pcs)

Lame trapezoidali "1992"
EXTRA forti Art. 280073500 (ST.0-11-
921): senza perforazione, imballaggio
self-service (5 pezzi) Art. 280091500
(ST.2-11-921): con perforazione, im-
ballaggio self-service (10 pezzi) Art.
280086100 (ST.1-11-921): senza perfo-
razione, Box (100 pezzi)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.65 mm 19 62 mm 0.0250 PCS 10 280073500 4.05
5 0 0 0 3 6 6 1 1 9 2 1 2

0.65 mm 19 62 mm 0.4360 PCS 1 280086100 35.95
3 2 5 3 5 6 1 1 1 9 2 1 7
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Ersatzklinge - Trapez "1992"
Spender
EXTRA stark Art. Nr. 280073500
(ST.0-11-921): ohne Lochung, SB-ver-
packt (5 Stk.) Art. Nr. 280091500
(ST.2-11-921): ohne Lochung, SB-ver-
packt (10 Stk.) Art. Nr. 280086100
(ST.1-11-921): ohne Lochung, Box (100
Stk.)

Lame trapézoïdale "1992"Dispen-
ser
EXTRA fortes art. 280073500 (ST.0-
11-921): sans perforation, emballage
libre-service (5 pcs) art. 280091500
(ST.2-11-921): sans perforation, em-
ballage libre-service (10 pcs) art.
280086100 (ST.1-11-921): sans perfora-
tion, box (100 pcs)

Lama trapezoidale "1992" Di-
spenser
EXTRA forti Art. 280073500 (ST.0-11-
921): senza perforazione, imballaggio
self-service (5 pezzi) Art. 280091500
(ST.2-11-921): con perforazione, im-
ballaggio self-service (10 pezzi) Art.
280086100 (ST.1-11-921): senza perfo-
razione, Box (100 pezzi)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 1 9 2 1 6
0.65 mm 19 62 mm 0.0480 PCS 10 280091500 7.85

3 2 5 3 5 6 6 1 1 9 1 6 8
0.65 mm 19 62 mm 0.4960 PCS 10 280098100 51.30

Ersatzklinge - Trapez, extra stark
10 Klingen

SB-verpackt

Lame trapézoïdale, ultra fortes
10 lames

Emballage libre-service

Lame trapezoidali, EXTRA forte
10 lame

Imballaggio self-service

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Dicke
Épaisseur
Spessore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingen-
breite mm
Largeur des
lames mm
Larghezza
lama mm

Klingenlänge
Longueur
des lames
Lunghezza
lama

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 6 5

Stahl
Acier
Acciaio

60 mm 0.6 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

19 60 mm 0.0400 PCS 12 280122500 3.55

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 2 5 1

Stahl
Acier
Acciaio

0.6 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

19 60 mm 0.0400 PCS 10 280123100 3.80

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 7 2

Stahl
Acier
Acciaio

0.6 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

19 60 mm 0.0400 PCS 12 280123500 4.50

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 8 9

Stahl
Acier
Acciaio

0.6 mm
100 STK
100 pcs.
100 pz.

19 60 mm 60 mm 0.0400 PCS 10 280124500 25.95

Ersatzklinge - Trapez "1992"
Spender
EXTRA stark Art. Nr. 280097500
(ST.3-11-916): mit Lochung, 1 Spender
à 10 Klingen Art. Nr. 280098100 (ST.6-
11-916): mit Lochung, 10 Spender à 10
Klingen (100 Stück)

Lame trapézoïdale "1992"Dispen-
ser
EXTRA fortes art. 280097500 (ST.3-11-
916): avec perforation, 1 distributeurs
de 10 lames art. 280098100 (ST.6-11-
916): avec perforation, 10 distributeurs
de 10 lames (100 pcs)

Lama trapezoidale "1992" Di-
spenser
EXTRA forti Art. 280097500 (ST.3-11-
916): con perforazione, 1 dispenser di
10 lame Art. 280098100 (ST.6-11-916):
senza perforazione, 10 dispenser con
10 lame (100 pz.)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 3 1 1 9 1 6 1
0.65 mm 19 62 mm 0.0520 PCS 10 280097500 7.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ersatzklinge Trapez gerundet
"1992"
EXTRA stark, mit abgerundeten Spit-
zen

SB-verpackt (10 Stk.)

Lame trapézoïdale arrondie
"1992"
EXTRA fortesavec bouts arrondis

Emballage libre-service (10 pcs)

Lame trapezoidali arrotondate
"1992"
EXTRA forte, con punte arrotondate

Imballaggio self-service (10 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 mm 0.0500 PCS 10 280092500 4.60
3 2 5 3 5 6 2 1 1 9 8 7 2

Ersatzklinge Trapez, lose "1992"
EXTRA stark, in Kunststoff-Box (100
Stk.), mit 2 Löcher

Lame trapézoïdale "1992"
EXTRA fortes, dans une boîte en plas-
tique (100 pcs), avec 2 trous

Lame trapezoidali, sfuse "1992"
EXTRA forte, in scatola di plastica
(100 pz.), con 2 fori

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 mm 0.4180 PCS 1 280085100 48.30
3 2 5 3 5 6 1 1 1 9 1 6 3

Ersatzklinge - Konkav "5192"
Art. Nr. 280074500 (ST.0-11-952): SB
verpackt (5 Stk.) Art. Nr. 280087100
(ST.0-11-952): Box (100 Stk.)

Lame concave "5192"
Art. 280074500 (ST.0-11-952): em-
ballage libre-service (5 pcs) art.
280087100 (ST.0-11-952): Box (100pcs)

Lama concava"5192"
Art. 280074500 (ST.0-11-952): im-
ballaggio self-service (5 pz.) Art.
280087100 (ST.0-11-952): Box (100pz.)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.65 mm 19 60 mm 0.0240 PCS 10 280074500 4.95
3 2 5 3 5 6 0 1 1 9 5 2 2

0.65 mm 19 60 mm 0.3850 PCS 1 280087100 75.30
3 2 5 3 5 6 1 1 1 9 5 2 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ersatzklinge - Haken "1996"
Art. Nr. 280075500 (ST.0-11-983):
ohne Lochung, SB verpackt (5 Stk.)
Art. Nr. 280095500 (ST.3-11-802) mit
Lochung, SB verpackt (10 Stk.) Art.
Nr. 280083100 (ST.1-11-802): mit Lo-
chung, Box (100 Stk.)

Lame à crochets "1996"
Art. 280075500 (ST.0-11-983): sans
perforation, emballage libre-service
(5 pcs) art. 280095500 (ST.3-11-802)
avec perforation, emballage libre-ser-
vice (10 pcs) art. 280083100 (ST.1-11-
802): avec perforation, box (100 pcs)

Lama uncinata "1996"
Art. 280075500 (ST.0-11-983): senza
perforazione, imballaggio self-service
(5 pezzi) Art. 280095500 (ST.3-11-
802) con perforazione, imballaggio
self-service (10 pezzi) Art. 280083100
(ST.1-11-802): con perforazione, Box
(100 pezzi)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 0 0 3 6 6 1 1 9 6 1 8
0.65 mm 19 50 mm 0.0150 PCS 10 280075500 4.55

3 2 5 3 5 6 1 1 1 8 0 2 9
0.65 mm 19 50 mm 0.3390 PCS 1 280083100 69.20

Ersatzklingen - Haken, extra
stark
Spender à 10 Klingen

280126500=SB-verpackt
280126100=Karton à 10 Spender

Lame à crochets, ultra fortes
Dispenser à 10 lames

280126500=emballage libre-service
280126100=Carton à 10 dispenser

Lama uncinata, EXTRA forte
Dispenser da 10 lame

280126500=Imballaggio self-service
280126100=cartone da 10 dispenser

Material
Matériaux
Materiale

Dicke
Épaisseur
Spessore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenbreite mm
Largeur des lames
mm
Larghezza lama
mm

Klingenlänge
Longueur des la-
mes
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 2 3 7

Stahl
Acier
Acciaio

0.6 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

19 50 mm 0.0400 PCS 10 280126100 5.60

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 4 0 2

Stahl
Acier
Acciaio

0.6 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

19 50 mm 0.0400 PCS 12 280126500 6.85

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 4 1 9

Stahl
Acier
Acciaio

0.6 mm
100 STK
100 pcs.
100 pz.

19 50 mm 0.0400 PCS 10 280127500 49.50

Ersatzklinge
Mit kurzer, runder Schneide

SB verpackt

Lame de rechanges
Avec lame ronde courte

SB verpackt

Lama di ricambio
Con tagliente corto arrotondato

Imballaggio self-service

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 1 4 1 1 4

3 STK
3 pcs.
3 pz.

45 mm 0.0040 PCS 10 280071500 4.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ersatzklinge "5901"
Mit gerader Schneide

Art. Nr. 280067500 (ST.0-11-221) = SB
verpackt
Art. Nr. 280080100 (ST.1-11-221) = Box

Lame de rechanges "5901"
Lame droite

art. 280067500 (ST.0-11-221) = embal-
lage libre-service
art. 280080100 (ST.1-11-921) = box

Lama di ricambio "5901"
con tagliente diritto

Art. 280067500 (ST.0-11-221) = Imbal-
laggio self-service
Art. 280080100 (ST.1-11-221) = Box

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 STK
3 pcs.
3 pz.

60 mm 0.0100 PCS 10 280067500 3.30
3 2 5 3 5 6 0 1 1 2 2 1 9

50 STK
50 pcs.
50 pz.

60 mm 0.1050 PCS 1 280080100 35.35
3 2 5 3 5 6 1 1 1 2 2 1 8

Abbrechklinge 9 mm Dispenser
12 Segmente

Art. Nr. 280068500 (ST.0-11-300) = SB
verpackt (10 Stk.)
Art. Nr. 280081100 (ST.1-11-300) = Box
(100 Stk.)

Lame cassable 9 mm dispenser
12 segments cassables

art. 280068500 (ST.0-11-300) = em-
ballage libre-service (10 pcs)
art. 280081100 (ST.1-11-300) = box (100
pcs)

Lama spezzabile di ricambio 9
mm Dispenser
12 segmenti

Art. 280068500 (ST.0-11-300) = Im-
ballaggio self-service (10 pz.)
Art. 280081100 (ST.1-11-300) = Box
(100 pz.)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.43 mm 9 85 mm 0.0300 PCS 10 280068500 5.90
3 2 5 3 5 6 0 1 1 3 0 0 1

0.43 mm 9 85 mm 0.2950 PCS 1 280081100 44.80
3 2 5 3 5 6 1 1 1 3 0 0 0

Abbrechklingen 9 mm, 12 Seg-
mente
Spender à 10 Klingen

SB-verpackt

Lamecassable 9mm, 12 segments
Dispenser à 10 lames

Emballage libre-service

Lama di ricambio 9 mm, 12 seg-
menti
Dispenser da 10 lame

Imballaggio self-service

Breite
Largeur
Larghezza

Dicke
Épaisseur
Spessore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenbreite mm
Largeur des lames
mm
Larghezza lama
mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 mm 0.43 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

9 85 mm 0.0400 PCS 12 280128500 2.60
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 4 2 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Abbrechklinge 18 mm Dispenser
7 Segmente

Art. Nr. 280069500 (ST.0-11-301) = SB
verpackt (10 Stk.)
Art. Nr. 280082100 (ST.1-11-301) = 10
Dispenserbox (100 Stk.)
Art. Nr. 280094100 (ST.3-11-301) = Box
(50 Stk.)

Lames cassable 18 mm Dispenser
7 segments cassables

art. 280069500 (ST.0-11-301) = embal-
lage libre-service (10 pcs)
art. 280082100 (ST.1-11-301) = 10 disp.
box (100 pcs)
art. 280094100 (ST.3-11-301) = box (50
pcs)

Lame a scatto 18 mm Dispenser
7 segmenti

Art. 280069500 (ST.0-11-301) = Imbal-
laggio self-service (10 pz.)
Art. 280082100 (ST.1-11-301) = 10 Di-
spenser Box (100 pz.)
Art. 280094100 (ST.3-11-301)=Box (50
pz.)

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 1 3 0 1 8
0.55 mm 18 110 mm 0.0800 PCS 10 280069500 8.45

3 2 5 3 5 6 1 1 1 3 0 1 7
0.55 mm 18 110 mm 0.7750 PCS 1 280082100 60.70

3 2 5 3 5 6 3 1 1 3 0 1 5
0.55 mm 18 110 mm 0.3750 PCS 1 280094100 28.50

Abbrechklinge 18 mm Dispenser
EXTRA stark, 7 abbrechbare Seg-
mente, SB verpackt (8 Stk.)

Lames cassable 18 mm dispenser
ULTRA forte, 7 segments cassable-
semballage libre-service (8 pcs)

Lama di ricambio 18 mm Dispen-
ser
EXTRA forte 7 segmenti spezzabili Im-
ballaggio self-service (8 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 1 2 1 9 6
18 110 mm 0.0850 PCS 10 280066500 6.70

Abbrechklinge "CARBIDE"
Hohe, konstante, präzise Schneidleis-
tung durch Wolframkarbid beschich-
tete Schneide, 5 x längere Standzeit
als herkömmlicheKlingen, Zeiterspar-
nis durch weniger Klingenwechseln

SB-verpackt
Inhalt 50 Klingen = Gross-Klingen-
spender

Lame cassable "CARBIDE"
Précision de coupe élevée,
constante,tranchant revêtu de car-
bure de tungstène, durée d 'utilisation
5 fois supérieureà celle des lames
conventionnelles, gain de tempspar
la réduction de la fréquence de rem-
placement des lames

Emballage libre-service
Contenu 50 lames=grand distributeur

Lame a scatto "CARBIDE"
Elevata capacità di taglio, costante
e precisa grazie a lame rivestite con
carburo di tungsteno, durata 5 volte
maggiore delle lame tradizionali, ri-
sparmio di tempo grazie a cambi
meno frequenti

Imballaggio self-service
Contenuto 50 lame = Dispenser
grande

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 1 8 1 8 1
110 mm

5 STK
5 pcs.
5 pz.

18 18 mm 0.0500 PCS 4 280170500 14.10

3 2 5 3 5 6 2 1 1 8 1 8 9
110 mm

10 STK
10 pcs.
10 pz.

18 18 mm 0.3400 PCS 10 280171500 20.70

3 2 5 3 5 6 8 1 1 8 1 8 3
110 mm

50 STK
50 pcs.
50 pz.

18 18 mm 0.3600 PCS 6 280172100 65.00

3 2 5 3 5 6 0 1 1 8 2 5 9
140 mm

5 STK
5 pcs.
5 pz.

25 25 mm 0.2000 PCS 10 280173500 18.15

3 2 5 3 5 6 3 1 1 8 2 5 6
140 mm

20 STK
20 pcs.
20 pz.

25 25 mm 0.3600 PCS 6 280174500 51.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Abbrechklinge 18 mm
Für Universalmesser, Abbrechklingen

Dispenser a 10 Stück

Lame cassable 18 mm
Pour couteaux universels, lame cas-
sable

dispenser à 10 pièces

Lame a scatto 18 mm
Per coltello universale, lame spezza-
bili

Dispenser da 10 pezzi

Dicke
Épaisseur
Spessore

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5 mm 18 110 mm 0.0700 PCS 20 280023100 5.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 2 3 6

Abbrechklingen 18 mm, 7 Seg-
mente
Dispenser à 10 Klingen

280129500 = SB-verpackt
280129100 = Karton à 10 Dispenser

Lame cassable 18mm, 7 segments
Dispenser à 10 lames

280129500 = emballage libre-service
280129100 = Carton à 10 Dispenser

Lame spezzabili di ricambio 18
mm, 7 elementi
Dispenser con 10 lame br>
280129500 = Imballaggio self-service
280129100 = Cartone con 10 dispen-
ser

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Dicke
Épaisseur
Spessore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenbreite
mm
Largeur des la-
mes mm
Larghezza lama
mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahl
Acier
Acciaio

18 mm 0.5 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

18 110 mm 0.1000 PCS 12 280129100 3.55
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 2 4 4

Stahl
Acier
Acciaio

18 mm 0.5 mm
10 STK
10 pcs.
10 pz.

18 110 mm 0.1000 PCS 12 280129500 4.15
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 4 3 3

Abbrechklinge 25 mm
7 abbrechbare Segmente

SB-verpackt (10 Stk.)

Lame cassable 25 mm
7 segments cassables

Emballage libre-service (10 pcs)

Lama spezzabile di ricambio 25
mm
7 segmenti spezzabili

Imballaggio self-service (10 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 140 mm 0.0850 PCS 10 280070500 23.70
3 2 5 3 5 6 0 1 1 3 2 5 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Abbrechklingen 25 mm, 6 Seg-
mente
Kunststoffbox à 10 Klingen

SB-verpackt

Lame cassable 25 mm, 6 seg-
ments
Boîte en matière plastique à 10 lames

Emballage libre-service

Lame spezzabili di ricambio 25
mm, 6 elementi
Box in plastica da 10 lame

Imballaggio self-service

Breite
Largeur
Larghezza

Dicke
Épaisseur
Spessore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenbreite mm
Largeur des lames
mm
Larghezza lama
mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 4 4 0
25 mm 0.7 mm

10 STK
10 pcs.
10 pz.

25 140 mm 0.2000 PCS 10 280130500 9.45

Stachel- und Entlüftungsroller
Kunststoff
Aus Kunststoff, komplett mit Bügel

Rouleau de désaération à pointes
plastique
En matière synthétique, complet avec
archet

Rullo da deaerazione a spine pla-
stica
in plastica, completo di staffa

Breite
Largeur
Larghezza

Griff
Poignée
Manico

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 9 7 4
250 mm Kunststoff 11 1.2000 PCS 1 285040100 20.75

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 9 8 1
250 mm Kunststoff 14 1.2000 PCS 1 285041100 21.85

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 9 9 8
250 mm Kunststoff 28 1.2000 PCS 1 285042100 23.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzrolle zu Stachel- und Entlüftungsroller, Breite mm: 250, Stachellänge mm: 11
Rouleau de rechange, désaération à pointes, Largeur mm: 250
Rullo di ricambio, deaerazione a spine, Largezza mm: 250

0.1200 PCS 1 285024100 8.30

Ersatzklinge - Haken, extra stark
5 Klingen

Lame à crochets, ultra fortes
5 lames

Lama uncinata, EXTRA forte,
5 lame

Material
Matériaux
Materiale

Inhalt
Contenu
Contenuto

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 3 9 6

Stahl
Acier
Acciaio

5 STK
5 pcs.
5 pz.

50 mm 0.6 0.0200 PCS 10 280125500 3.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ersatzklinge - Trapez CARBIDE
Hohe, konstante, präzise Schneidleis-
tung durch Wolframkarbid beschich-
tete Schneide, 5 x längere Stand-
zeit als herkömmliche Klingen, Zeiter-
sparnis durch weniger Klingenwech-
seln, Art. Nr. 280160500 = SB-ver-
packt (5 Klingen) Art. Nr. 280161500
= Klingenspender (10 Klingen) Art.
Nr. 280162100 = Gross Klingenspen-
der(50 Klingen)

Lame trapézoïdale CARBIDE
Performance de coupe élevée,
constante et précise grâce au re-
vêtement en carbure de tungstène
lame, durée de vie 5 x plus longue
que les lames traditionnelles, gain de
temps grâce à la réduction du nombre
de changements de lames, Art. N°
280160500 = emballage l

Lama trapezoidale CARBIDE
Elevata capacità di taglio, costante
e precisa grazie a lame rivestite con
carburo di tungsteno, durata 5 volte
maggiore delle lame tradizionali, ri-
sparmio di tempo grazie a cambi
meno frequenti. Art. 280160500 = Im-
ballaggio self-service (5 lame) Art.
280161500 = Dispenser (10 lame) Art.
280162100 = Dispenser grande (50
lame)

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

62 mm 19 19 mm 0.0200 PCS 10 280160500 10.40
3 2 5 3 5 6 0 1 1 8 0 0 6

62 mm 19 19 mm 0.0500 PCS 10 280161500 14.95
3 2 5 3 5 6 2 1 1 8 0 0 4

62 mm 19 19 mm 0.2200 PCS 10 280162100 49.85
3 2 5 3 5 6 8 1 1 8 0 0 8

Spachtelkasten INOX
Angeschrägte Form für bequeme
Handhabung, komfortables Ansetzen
der Spachtelmasse

Coffret à spatules INOX
Gorme en biais pour une utilisation
agréable, préparation confortable du
mastic

Cassetta per spatole in acciaio
INOX
Forma smussata per maggiore ma-
neggevolezza, applicazione comoda
dello stucco

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 mm 305 mm 0.6000 PCS 1 285020100 38.20

Spritzputzapparat Putzwerfer
Aus verzinktem Stahlblech, mit aus-
wechselbaren Walzen, mit Kämmen
und Armstütze

Moulin à crépir
En tôle d’acier galvanisé, rouleau avec
peigne interchangeable, avecpoignée
et support pour avant bras

Intonacatrice
In lamiera d’acciaio zincata, rulli in-
tercambiabili, con pettini e sostegno
per braccio

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 1.3800 PCS 1 285003100 194.60
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 6 5 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Walze zu Spritzputzapparat, Grösse mm: 150, zu Art. Nr.285003100
Peigne pour moulin à crépir, Grandeur mm: 150, pour No. art.: 50384.
Rullo con pettini per intonacatrice, Grandezza mm: 150, per No. art.: 50384.

0.5000 PCS 1 285005100 73.10

Achse zu Spritzputzapparat,
Axe pour moulin a crepir,
Asse per intonacatrice,

0.0100 PCS 1 285004100 6.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Mörtelpresse Set A-1000
A-1000 ist optimal geeignet zum Ver-
fugen und Ausfüllen von Mörtel und
Fugenmasse, die Fugen lassen sich
sauber und tief füllen, keine Randver-
schmutzung durch präzises Ausfüllen.
Im Set enthalten: 1 Mörtelpresse mit
Halterung, 1 Mischer, 1 Spitze schwarz
für breitere, grobe Fugen, 1 Spitze
grau für schmale, feine Fugen, 1 Füll-
rohr

Pistolet mortier set A-1000
Le A-1000 est idéal pour jointoyer et
remplir demortier et demastic à joints.
Le comblement des joints se fait pro-
prement et en profondeur, aucune sa-
lissure grâceàuneapplicationprécise.
Inclus dans le set: 1 pistolet à mortier
avec fixation 1 mélangeur 1 buse noire
pour les joints larges 1 buse grise pour
les joints fins 1 canule de remplissage.

Pistola malta set A-1000
A-1000 è perfettamente adatto per
stuccaree riempire le fugheconmalta
e stucco. Le fughe vengono riem-
pite in modo pulito e profondo, nes-
suno sporco sui bordi grazie al riempi-
mentopreciso. Inclusonel set: 1 pressa
per malta con supporto; 1 mescola-
tore; 1 punta nera per fughe larghe e
ruvide; 1 punta grigia per fughe sottili
e fini; 1 tubo di riempimento

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 3 2 6
1 l 2.0000 PCS 1 285050100 100.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdüse grau zu Mörtelpresse, für schmale und feine Fugen
Buse de rechange grise, pour les articulations étroites et fines
Ugello di ricambio grigio, per giunti sottili e fini

0.1000 PCS 1 285051100 5.30

Ersatzdüse schwarz zu Mörtelpresse, für breite und grobe Fugen
Buse de rechange noire, pour des joints larges et rugueuses
Ugello di ricambio nero, per Fughe larghi e ruvide

0.1000 PCS 1 285052100 5.30

Ersatz-Füllrohr zu Mörtelpresse,
Tuyau de remplissage,
Tubo di riempimento - di ricambio,

0.1000 PCS 1 285053100 7.45

Ersatz-Dichtungsring zu Mörtelpresse,
Joint d'étanchéité en cautchouc,
Anello di tenuta di ricambio,

0.1000 PCS 1 285054100 5.65

Kittpistole Skelett
Orange, offenes Modell, mit 6-Kant-
Führung, tropfenfrei

Pistolet à mastiquer squelette
Orange, modèle ouvert, avec guide
hexagonal, ne goutte pas

Pistola per mastice scheletro
Arancione, modello aperto, con guida
esagonale, non gocciola

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 8 6 8
330 mm 0.5000 PCS 1 285008100 13.55

Kittpistole verzinkt
Mit Zahnstange

Pistolet à mastiquer zingué
Avec crémaillère

Pistola per mastice zincata
Con cremagliera

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 8 7 5
330 mm 0.5800 PCS 1 285009100 13.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kittpistole Typ Industrie
Rot, sehr robuste Profiausführung mit
einfacher Handhabung, Metallgriff

Pistolet à mastiquer modèle in-
dustrie
Rouge, modèle trés robuste, pour le
professionnel maniement facile, poi-
gnée métallique

Pistola per mastice tipo industria
Rossa, esecuzione molto robusta, di
semplice uso, impugnatura metallica

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 0.8000 PCS 1 285011100 33.65
7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 6 5 2

Kittpistole Typ Kroger H40
Hohe Übersetzung, mit automati-
scher Freigabe der Bremse, schnel-
les Produktemassenfüllen, minimaler
Materialnachlauf, drehbarer Kartu-
schenhalter

Pistolet à mastiquer modèle Kro-
ger H40
Démultiplication élevée, avec relache-
ment du frein automatique, remplis-
sage rapide, quantité restanteminime,
guide de cartouche tournant

Pistola per mastice tipo Kroger
H40
Alta velocità d'espulsione, con sbloc-
caggio automatico, installazione ra-
pida della cartuccia, minima quantità
in eccesso, supporto per cartuccia gi-
revole

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 1.0600 PCS 1 285012100 176.90
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 1 0 9

Montageschaumpistole (Einweg)
Kunststoffgehäuse, mit rostfreiem
Düsenrohr und Kupfer-Spritzdüse mit
Abstellventil

Pistolet pour mousse de montage
(jetable)
Boîtier en plastique, avec tube inoxy-
dable et gicleur en cuivre avec vanne
d'arrêt

Pistola per schiuma da montag-
gio (monouso)
Alloggiamento in plastica, con tubo
ugello antiossidante e bocca di ne-
bulizzazione di rame con valvola di
chiusura

Material
Matériaux
Materiale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kunststoff Gespritzt (PP)
Dessous de plat injection (PP)
Plastica sottovasi iniezione (PP)

260 mm 0.1700 PCS 1 285030100 10.60
7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 8 3 8

Montageschaumpistole (leicht)
Aus vernickeltem Aluminium-Ge-
häuse mit Kunststoffgriff, mit verni-
ckeltemDosenadaptermit Kugelven-
til, mit rostfreiem Düsenrohr und Kup-
fer-Spritzdüse mit Einstellventil

Pistolet pour mousse (léger)
Avec un boîtier en aluminium nickelé,
avec une poignée en plastique, avec
adaptateur de dosage nickelé avec
vanne à bille, avec tube inoxydable et
gicleur en cuivre, avec vanne de ré-
glage

Pistola per schiuma (leggero)
Con alloggiamento in alluminio ni-
chelato, impugnatura di plastica,
adattatore nichelato con valvola a
sfera, tubo ugello antiossidante e
ugello di nebulizzazione di rame con
valvola di regolazione

Material
Matériaux
Materiale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Aluminium
Alluminio 335 mm 0.2700 PCS 1 285031100 28.45

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 8 4 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Montageschaumpistole (schwer)
Aus vernickeltem Aluminium-Ge-
häuse, mit Kunststoffgriff, teflonbe-
schichtetem Dosenadapter mit Ku-
gelventil, rostfreiem Düsenrohr und
Kupfer-Spritzdüse mit Feineinstell-
ventil

Pistolet pour mousse de montage
(lourd)
Avec un boîtier en aluminium ni-
ckelé avec une poignée en platique,
avec adaptateur de dosage avec
revête_x0002_ment en téflon avec
vanne à bille, avec tube inoxydable et
gicleur en cuivre, avec vanne de ré-
glage précis

Pistola per schiuma da montag-
gio (pesante)
Con alloggiamento in alluminio ni-
chelato, impugnatura di plastica,
adattatore cartuccia rivestito in Te-
flon con valvola a sfera, tubo ugello
antiossidante e ugello di nebulizza-
zione di rame con valvola di regola-
zione fine

Material
Matériaux
Materiale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 8 5 2

Aluminium
Alluminio 340 mm 0.3500 PCS 1 285032100 37.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dosenhalter zu Montageschaumpistole 285032100,
Support pour mousse de montage 285032100,
Porta lattine per pistola da schiuma 285032100,

0.0040 PCS 1 285015100 12.40

Düse aus Messing zu Montageschaumpistole 285032100,
Buse en laiton pour pistolet de mousse 285032100,
Ugello di ottone per pistola da schiuma 285032100,

0.0040 PCS 1 285014100 3.55

Montageschaumpistole, Teflon,
(schwer)
Mit teflonbeschichtetem Aluminium-
Gehäuse, Zweikomponenten-Kunst-
stoffgriff, teflonbeschichtetem Do-
senadapter mit Kugelventil, rost-
freiem Düsenrohr und Kupfer-Spritz-
düse mit Feineinstellventil

Pistolet pour mousse de mon-
tage,Teflon, (lourd)
Avec un boîtier en aluminium avec
re_x0002_vêtement au téflon avec
une poignée en plastique à deux com-
posants, avec adaptateur de dosage
avec revête_x0002_ment en téflon
avec vanne à bille, avec tube inoxy-
dable et gicleur en cuivre, avec vanne
de réglage précis

Pistola p. schiumadamontaggio,
Teflon, (pesante)
Con alloggiamento in alluminio rive-
stito in Teflon, impugnatura di pla-
stica a due componenti con adatta-
tore cartuccia rivestito in Teflon con
valvola a sfera, con tubo ugello an-
tiossidante e ugello di nebulizzazione
di rame con valvola di regolazione
fine

Material
Matériaux
Materiale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 8 6 9

Aluminium
Alluminio 340 mm 0.3250 PCS 1 285033100 57.75

Handfugenpistole
Stabile Dichtstoffpresse · geschlos-
sene Ausführung · mit stabiler Aluver-
schraubung und drehbarem Alurohr ·
Übersetzungsverhältnis 14:1 · für zähe
Massen geeignet

Pistolet manuel
Presse à mastic robuste - version fer-
mée - avec raccords robustes en alu-
minium et tube rotatif en aluminium -
rapport de transmission 14:1 - convient
aux masses visqueuses

Pistola a mano
Robusta pressa per sigillanti - design
chiuso - con robusto collegamento a
vite in alluminio e tubo rotante in al-
luminio - rapporto di trasmissione 14:1
- adatto per masse viscose

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Norm/Typ/Modell
Norme/Type/Modèle
Norma/Tipo/Modello

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 5 4 4 8 7 1 5 0 9 2

für 310 ml Kartuschen und Beutel bis 600 ml
pour les cartouches de 310 ml et les sacs jusqu'à
600 ml
per cartucce da 310 ml e sacchetti fino a 600 ml

600 0.8200 PCS 1 3000264019 31.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Mörtel-Dressiersack
Aus Kunststoffgewebe, mit verstärk-
ter Spitze

Sac de dressage pour mortier
Tissus en matière plastique, avec
pointe renforcée

Sacco per impastare la malta
In tessuto sintetico, con punta rinfor-
zata

Grösse
Grandeur
Grandezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 x 32 cm 2 l 0.0800 PCS 1 285006100 19.45
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 1 2 3

Effektensack
Mit Zugleine, PVC mit Aussentasche,
gelb

Sac à effets
Avec corde de traction, PVC avec
poche extérieure, jaune

Borsa degli effetti
Con cordino, PVC con tasca esterna,
giallo

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

gelb
jaune
giallo

0.4700 PCS 1 825240 25.25
7 6 1 0 9 2 9 1 4 3 6 4 6

Abdeckplane aus Kunststoff
Aus Kunststoff

Bâche en plastique
En matière plastique

Copertone in materia plastica
in materiale sintetico

Breite
Largeur
Larghezza

Dicke
Épaisseur
Spessore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 m 0.7 mm 4 m 0.1200 PCS 1 225190100 1.65
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 0 5

Malerfolie mit Klebeband
Mit Klebeband

Bâche pour peintres avec ruban
adhésif
Avec ruban adhésif

Laminadi pittore con nastro ade-
sivo
con nastro adesivo

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.55 m 33 m 0.1200 PCS 1 225192100 7.80
3 8 3 1 1 0 4 1 1 0 0 1 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Farbwalzen "Fassade"
Gepolsterte Ausführung, besonders
geeignet für Fassaden und raue
Oberflächen, sehr hohe Farbauf-
nahme, für Farben auf Wasser- und
Lösungsmittelbasis, wie Dispersions-,
Latex-, Binder- Wand- und Deckfar-
ben

Rouleau à peindre "Façade"
Exécution rembourrée convenant par-
ticulièrement pour les façades et sur-
faces rêches, très bonne absorption
de la peinture, pour peintures à base
d'eau et de solvants, comme la dis-
persion, les peintures à base de latex,
les émulsions, pour les peintures pour
les murs et peintures couvrantes

Cilindro inchiostratore "Faccia"
Esecuzione imbottita, particolar-
mente indicata per facciate e super-
fici ruvide, elevato assorbimentodella
pittura, per colori a base di acqua e
solventi, nonché pitture in emulsione,
lattice, legante, pitture per pareti e
coprenti.

Höhe
Hauteur
Altezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 0 7
18 mm 44 mm 250 mm 0.1400 PCS 1 225140100 13.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbrollerbügel, Breite mm: 250 - 270
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 250 - 270
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 250 - 270

0.2520 PCS 1 225173100 5.20

Farbwalzen "Wand"
Für glatte und leicht strukturierte Flä-
chen, gute Farbaufnahme und exzel-
lentes Finish, geeignet für Farben auf
Wasser- und Lösungsmittelbasis wie
Dispersions-, Latex- Binder-, Wand-
und Deckfarben

Rouleau à peindre "Mur"
Pour les surfaces lisses ou légèrement
structurées, bonne absorption de la
peinture et finition excellente convient
aux peintures à base d'eau et de sol-
vants, à la dispersion, aux peintures à
base de latex, aux émulsions, et pour
les peintures pour les murs et pein-
tures couvrantes

Cilindro inchiostratore "Muro"
Per superfici lisce e leggermente
strutturate, buon assorbimento della
pitturaedeccellente finish, adattoper
colori a base di acqua e solventi, non-
ché pitture in emulsione, lattice, le-
gante, pitture per pareti e coprenti.

Höhe
Hauteur
Altezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 1 4
18 mm 48 mm 180 mm 0.0800 PCS 1 225145100 8.90

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 2 1
18 mm 48 mm 250 mm 0.1400 PCS 1 225146100 10.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbrollerbügel, Breite mm: 150 - 180
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 150 - 180
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 150 - 180

0.1390 PCS 1 225171100 4.75

Farbrollerbügel, Breite mm: 250 - 270
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 250 - 270
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 250 - 270

0.2520 PCS 1 225173100 5.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Farbwalzen "Grund"
Speziell geeignet zum Streichen von
leichtstrukturierten undglattenOber-
flächen, für Grundfarben auf Wasser-
und Lösungsmittelbasis, für Dispersi-
ons-, Wand- und Binderfarben.

Rouleau à peindre "Fond"
Convenant spécialement pour l'appli-
cation sur des surfaces légèrement
structurées et lisses, pour les peintures
à base d'eau et couches de fond résis-
tant aux solvants, pour la dispersion,
la peinture pour les murs et les émul-
sions.

Cilindro inchiostratore "Fondo"
Specialmente indicato per il tratta-
mento di superfici leggermente strut-
turate e lisce, per pitture di fondo a
base di acqua o contenenti solventi,
pitture in emulsione, da parete e le-
ganti.

Höhe
Hauteur
Altezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 mm 48 mm 180 mm 0.0800 PCS 1 225157100 2.25
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 5 2

18 mm 54 mm 250 mm 0.1400 PCS 1 225158100 3.10
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 6 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbrollerbügel, Breite mm: 150 - 180
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 150 - 180
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 150 - 180

0.1390 PCS 1 225171100 4.75

Farbrollerbügel, Breite mm: 250 - 270
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 250 - 270
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 250 - 270

0.2520 PCS 1 225173100 5.20

Farbwalzen "Wand / Micro"
Aus Microfasern mit speziellem Po-
lyamidmischung, geeignet für glatte
oder leichtstrukturierte Oberflächen,
für exzellentes Finish mit Wasserfar-
ben sowie Dispersions-, Latex-, Bin-
der-, Wand- und Deckenfarben

Rouleau à peindre "Mur / Micro"
En microfibres avec mélange spécial
de polyamide, convenant pour les sur-
faceslisses ou légèrement structurées,
pour une finitionexcellenteavec ladis-
persion, les peintures à base de latex,
les émulsions, pour les murs et pein-
tures couvrantes.

Cilindro inchiostratore "Muro /
Micro"
In microfibra con uno speciale mix di
poliammidi, indicato per superfici li-
sce o leggermente strutturate, per un
finish eccellente con pitture a base
di acqua ed in emulsione, lattice, le-
ganti, pitture per pareti e coprenti.

Höhe
Hauteur
Altezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 mm 30 mm 100 mm 0.0160 PCS 1 225150100 3.45
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 3 8

8 mm 56 mm 250 mm 0.1200 PCS 1 225154100 7.80
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 4 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbrollerbügel, Breite mm: 100 - 120
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 100 - 120
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 100 - 120

0.1230 PCS 1 225170100 3.80

Farbrollerbügel, Breite mm: 250 - 270
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 250 - 270
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 250 - 270

0.2520 PCS 1 225173100 5.20
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Farbwalzen "Fein / Metall"
Feinporung, speziell geeignet für
glatte Oberflächen (z.B. Metall), für
Kunstharzlacke, Acrylharze und lö-
sungsmittelhaltige Lacke, sowie für
Versiegelungen. Nicht für Nitrola-
cke!!!!

Rouleau à peindre "fin / métal"
Pores très fins, convenant spéciale-
ment aux surfaces lisses (comme le
métal), auxpeintures à base de résine
synthétique et acrylique et aux pein-
tures contenant des solvants ainsi que
pour les scellages. Ne convient pas
pour les peintures à la nitrocellulose !!!!

Cilindro inchiostratore "sottile /
metallo"
Pori molto fini, indicato per super-
fici lisce (ad es. metallo), per pitture
con resine artificiali, resine acriliche e
contenenti solventi, nonché per sigil-
lature. Non adatto per per vernici ni-
tro!!!!

Höhe
Hauteur
Altezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 7 6
5 mm 35 mm 100 mm 0.0160 PCS 1 225160100 1.80

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 8 3
5 mm 35 mm 180 mm 0.0800 PCS 1 225163100 9.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbrollerbügel, Breite mm: 100 - 120
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 100 - 120
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 100 - 120

0.1230 PCS 1 225170100 3.80

Farbrollerbügel, Breite mm: 150 - 180
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 150 - 180
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 150 - 180

0.1390 PCS 1 225171100 4.75

Farbwalzen "Velours / Fein"
Velourswalze, speziell geeignet für
starke lösemittelhaltige Farben, für
leicht strukturierte und glatten Ober-
flächen, für zähflüssige Lasuren, La-
cke sowie für Versiegelungen und Be-
schichtungen.

Rouleau à peindre "velours / fin"
Rouleaux velours, convenant spéciale-
ment pour les peintures à forte teneur
en solvants, pour les surfaces légère-
ment structurées et lisses, pour les la-
sures et vernis visqueux ainsi que pour
les scellages et les revêtements.

Cilindro inchiostratore "Velluto /
sottile"
Cilindro di velluto, particolarmente
indicato per pitture forti contenenti
solvente, per superfici leggermente
strutturate e lisce, per smalti viscosi,
vernici nonché sigillature e rivesti-
menti.

Höhe
Hauteur
Altezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 5 9 0
5 mm 17 mm 100 mm 0.0160 PCS 1 225165100 1.55

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 6 0 6
5 mm 44 mm 250 mm 0.1000 PCS 1 225169100 6.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbrollerbügel, Breite mm: 100 - 120
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 100 - 120
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 100 - 120

0.1230 PCS 1 225170100 3.80

Farbrollerbügel, Breite mm: 250 - 270
Etrier de rouleaux à peindre, Largeur mm: 250 - 270
Manico per rullo di pittore, Larghezza mm: 250 - 270

0.2520 PCS 1 225173100 5.20

232

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heizkörperpinsel "Angle XL"
Mit gewachstem festen Holzgriff,
mit hochwertiger reiner, heller Chi-
naborste (90%Tops), mit Zwinge aus
Chromstahl, für eine gute Farbauf-
nahme und ein optimales Finish

Pinceau à radiateurs "Angle XL"
Avec poignée cirée solide en bois, en
soies de Chine pures, claires (90 %
tops), de qualité élevée, avec virole en
acier chromé, pour une bonne absorp-
tion de la peinture et une finition opti-
male.

Pennello per radiatore "Angle
XL"
Con impugnatura rigida di legno ce-
rato, con pure setole cinesi chiare di
alta qualità (90% Tops), con boccola
in acciaio al cromo, per un buon as-
sorbimento della pittura ed un finish
ottimale.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

64 60 x 15 mm 0.1200 PCS 1 225075100 7.45
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 9 2

Heizkörperpinsel "Angle"
Mit gewachstemHolzgriff,mit Zwinge
ausChromstahl,mit hochwertiger rei-
ner, heller Chinaborste, für eine gute
Farbaufnahme und gute Präzision

Pinceau à radiateurs "Angle"
Avec poignée en bois cirée, avec vi-
role en acier chromé, en soies deChine
pures, claires, de qualité élevée, pour
une bonne absorption de la peinture
et une bonne précision.

Pennello per radiatore "Angle"
Con impugnaturadi legnocerato, con
boccola in acciaio al cromo, con pure
setole cinesi chiare di alta qualità, per
un ottimo assorbimento della pittura
ed una buona precisione.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

51 30 x 10 mm 0.0500 PCS 1 225081100 3.10
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 0 8

57 40 x 10 mm 0.0650 PCS 1 225082100 4.15
3 8 3 1 1 0 4 1 1 0 0 6 0

57 50 x 10 mm 0.0700 PCS 1 225083100 5.00
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 1 5

64 70 x 10 mm 0.1000 PCS 1 225085100 6.95
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 2 2

Heizkörperpinsel "Angle BS"
Mit Kunststoffgriff, mit Zwinge aus
Weissblech, mit reiner, heller Chi-
naborste, für eine gute Farbauf-
nahme an schwer zugänglichen Stel-
len

Pinceau à radiateurs "Angle BS"
Avec poignée en plastique, avec virole
en fer blanc, en soies de Chine pures,
pour une bonne absorption de la pein-
ture pour les endroits difficiles d'accès.

Pennello per radiatore "Angle
BS"
Con impugnatura di legno, boccola
in lamiera stagnata, con pure setole
cinesi chiare, per un buon assorbi-
mento della pittura nei punti difficil-
mente accessibili.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

64 64 x 10 mm 0.0670 PCS 1 225094100 4.50
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 6 7
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Heizkörperpinsel "Angle Aqua
XL"
Mit gewachstem, festemHolzgriff,mit
Zwinge aus Chromstahl, mit hoch-
wertigem, synthetischem Borstenmix,
für eine gute Farbaufnahme und ein
optimales Finish

Pinceau à radiateurs "Angle Aqua
XL"
Avec poignée solide en bois, cirée,
avec virole en acier chromé, avec mé-
lange de soies synthétiques de qualité
élevée, pour une bonne absorption de
la peinture et une finition optimale.

Pennello per radiatore "Angle
Aqua XL"
Con impugnatura rigida di legno ce-
rato, boccola in acciaio al cromo, con
setole sintetiche miste di alta qualità,
per un buon assorbimento della pit-
tura ed un finish ottimale.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 3 9
64 60 x 15 mm 0.1200 PCS 1 225103100 6.50

Heizkörperpinsel "Angle Aqua"
Mit gewachstemHolzgriff,mit Zwinge
aus Chromstahl, mit hochwertigem,
synthetischem Borstenmix, für eine
gute Farbaufnahme, gute Präzision
und Finish, für schwer zugängliche
Stellen

Pinceau à radiateurs "Angle
Aqua"
Avec poignée en bois cirée, avec vi-
role enacier chromé,mélangede soies
synthétiques de qualité élevée, pour
une bonne absorption de la peinture,
une bonne précision et une finition op-
timale, pour les endroits difficiles d'ac-
cès.

Pennello per radiatore "Angle
Aqua"
Con impugnatura di legno cerato,
boccola in acciaio al cromo, con se-
tole sintetiche miste di alta qualità,
per un buon assorbimento della pit-
tura, ottima precisione e finish nei
punti difficilmente accessibili.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 4 6
54 30 x 10 mm 0.0500 PCS 1 225110100 3.00

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 5 3
57 50 x 10 mm 0.0700 PCS 1 225112100 4.00

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 6 0
70 70 x 10 mm 0.1000 PCS 1 225114100 4.00

Heizkörperpinsel "Angle Aqua
BS"
Mit Kunststoffgriff, Zwinge ausWeiss-
blech, mit hochwertigem, syntheti-
schem Borstenmix, für kleinere Farb-
aufnahme, für gute Präzision und Fi-
nish, für schwer zugängliche Stellen.

Pinceau à radiateurs "Angle Aqua
BS"
Avec poignée en plastique,avec virole
en fer blanc, avec mélange de soies
synthétiques de qualité élevée, pour
une absorption de peinture plus pe-
tite, pour une bonne précision et une
finition optimale, pour les endroits dif-
ficiles d'accès.

Pennello per radiatore "Angle
Aqua BS"
Con impugnatura in plastica, boccola
in lamiera stagnata, setole sintetiche
miste di alta qualità, per un assor-
bimento ridotto della pittura, buona
precisione e finish nei punti difficil-
mente accessibili.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 7 4
57 38 x 9 mm 0.0600 PCS 1 225115100 2.25

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 8 1
57 52 x 9 mm 0.0600 PCS 1 225117100 2.60

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 9 8
70 64 x 9 mm 0.0700 PCS 1 225119100 3.10
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Lack-Flachpinsel "Detail W"
Mit gewachstem Holzgriff, mit rei-
ner, heller Chinaborste, (90% Tops),
mit Zwinge aus Chromstahl, exzel-
lente Präzision, geeignet für Fenster-
rahmen, dekorative und kleinere Flä-
chen

Pinceau plat "Detail W"
Avec poignée en bois cirée, en soies de
Chine pures, claires (90 % tops), avec
virole en acier chromé, excellente pré-
cision, convenant pour cadres de fe-
nêtres, surfaces décoratives et petites.

Pennello piano "Detail W"
Con impugnaturadi legnocerato, con
pure setole cinesi chiare, (90% Tops),
boccola in acciaio al cromo, preci-
sione eccellente, indicato per telai di
finestre, superfici decorative e pic-
cole.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

51 20 x 10 mm 0.0200 PCS 1 225033100 2.15
3 8 3 1 1 0 4 1 1 0 0 0 8

51 40 x 10 mm 0.0300 PCS 1 225035100 2.50
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 7 9

64 70 x 10 mm 0.0600 PCS 1 225038100 4.90
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 8 6

Lack-Flachpinsel "Master W"
Mit gewachstem Holzgriff, mit reiner,
heller Chinaborste, (90% Tops), mit
Zwinge aus Chromstahl, exzellente
Farbaufnahme und ein optimales Fi-
nish, für mittlere und größere Flächen

Pinceau plat "Master W"
Avec poignée en bois cirée, en soies de
Chine pures, claires (90 % tops), avec
virole en acier chromé, excellente ab-
sorption de la peinture et un fini op-
timal, pour surfaces moyennes et im-
portantes.

Pennello piano "Master W"
Con impugnatura in legno cerato, con
pure setole cinesi chiare, (90% Tops),
boccola in acciaio al cromo, eccel-
lente assorbimento della pittura e fi-
nish ottimale, per superfici medie e
grandi.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

57 40 x 18 mm 0.0780 PCS 1 225025100 4.50
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 3 1

64 50 x 19 mm 0.0970 PCS 1 225026100 5.70
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 4 8

64 60 x 20 mm 0.1050 PCS 1 225027100 7.20
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 5 5

76 100 x 23 mm 0.2170 PCS 1 225030100 16.80
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 6 2

Lack-Flachpinsel "Master"
Mit Kunststoffgriff, mit reiner, heller
Chinaborste, (90% Tops), mit Zwinge
aus Weissblech, gute Farbaufnahme
und Finish, geeignet für mittlere und
kleinere Flächen

Pinceau plat "Master"
Avec poignée en plastique, en soies de
Chine pures, claires (90 % tops), avec
virole en acier blanc, bonne absorp-
tion de la peinture et bonne finition,
convenant pour surfacesmoyennes et
petites.

Pennello piano "Master"
Con impugnatura in plastica, con
pure setole cinesi chiare, (90% Tops),
boccola in lamiera stagnata, buonas-
sorbimento del colore e un finish ot-
timale, indicato per superfici medie e
piccole.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44 30 x 15 mm 0.0300 PCS 1 225045100 1.55
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 2 9 3

51 50 x 15 mm 0.0300 PCS 1 225047100 2.15
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 0 9

64 70 x 15 mm 0.0300 PCS 1 225049100 4.60
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 1 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Abstreifgitter aus Metall
Verchromt

Grille en métal
Chromée

Griglia di raschiamento in me-
tallo
cromata

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 6 5 1
260 mm 300 mm 0.2700 PCS 1 225175100 5.45

Abstreifgitter aus Kunststoff
Aus Kunststoff

Grille en matière plastique
En matière plastique

Griglia raschietto in plastica
in materiale sintetico

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 6 6 8
240 mm 200 mm 0.0400 PCS 1 225180100 1.90

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 6 7 5
260 mm 310 mm 0.0800 PCS 1 225183100 2.75

Farbwanne aus Kunststoff
Aus Kunststoff

Bac à peinture en plastique
En matière plastique

Vaschetta di plastica per la ver-
nice
in materiale sintetico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 6 8 2
310 mm 60 mm 160 mm 0.0500 PCS 1 225185100 1.35

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 9 7 2
320 mm 60 mm 240 mm 0.1100 PCS 1 225186100 2.60

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 6 9 9
340 mm 70 mm 330 mm 0.1900 PCS 1 225187100 4.00
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Flachpinsel "Aqua W"
Mit gewachstemHolzgriff,mit Zwinge
aus Chromstahl, mit hochwertigem,
synthetischem Borstenmix, für exzel-
lente Farbaufnahme und ein optima-
les Finish

Pinceau plat "Aqua W"
Avec poignée en bois cirée, avec
virole en acier chromé avec mé-
lange de soies synthétiques de qua-
lité élevée, pour une excellente ab-
sorp_x0002_tion de la peinture et une
finition optimale.

Pennello piano "Aqua W"
Con impugnatura di legno cerato,
boccola in acciaio al cromo, setole
sintetiche miste di alta qualità, per un
assorbimento eccellente del colore e
un finish ottimale.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

57 50 x 19 mm 0.0660 PCS 1 225055100 4.25
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 2 3

64 50 x 19 mm 0.0960 PCS 1 225057100 5.60
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 3 0

64 60 x 20 mm 0.1040 PCS 1 225058100 6.85
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 4 7

Flachpinsel "Aqua"
Mit Kunststoffgriff, mit Zwinge aus
Weissblech mit hochwertigem syn-
thetischem Borstenmix, für eine gute
Farbaufnahme und ein gutes Finish

Pinceau plat "Aqua"
Avec poignée en plastique, avec vi-
role en fer blanc, avec un mélange de
soies synthétiques de qualité élevée,
pour une bonne absorption des cou-
leurs et une bonne finition.

Pennello piano "Aqua"
Con impugnatura in plastica, boccola
in lamiera stagnata, setole sintetiche
miste di alta qualità, per un buon as-
sorbimento del colore e un buon fi-
nish.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

51 30 x 11.5 mm 0.0300 PCS 1 225065100 2.15
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 6 1

51 50 x 14 mm 0.0500 PCS 1 225067100 2.75
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 7 8

64 70 x 16 mm 0.0800 PCS 1 225069100 4.15
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 3 8 5

Flächenstreicher "Block"
Mit Kunststoffgriff, mit reiner, heller
Chinaborste, für eine gute Farbauf-
nahme von Farben auf Ölbasis und
Lackfarben, sowie Dispersionsfarben,
Wasserlacken und Holzschutzlasuren
für grössere Flächen

Pinceau à vernir "Block"
Avec poignée en plastique, en soies de
Chine pures, claires, pour une bonne
absorption de peintures à base d'huile
et métalliques, ainsi que de la disper-
sion, des peintures à l'eau et des la-
sures de protection du bois pour sur-
faces importantes.

Spazzola per piano "Block"
Con impugnatura in plastica, con
pure setole cinesi chiare, per un buon
assorbimento dei colori a base di olio
e vernici, nonché pitture in emulsione,
pitture a base di acqua e smalti di
protezione del legno per grandi su-
perfici.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

57 120 x 30 mm 0.1450 PCS 1 225120100 8.15
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 7 7
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Flächenstreicher "Block W"
Mit gewachstem Holzgriff, mit hoch-
wertiger, extralanger synthetischer
Borste, für exzellente Farbaufnahme
undFinish vonFarbenaufÖlbasis und
Lackfarben sowie Dispersionsfarben,
Wasserlacken undHolzschutzlasuren,
für grosse und sehr grosse Flächen

Pinceau à vernir "Block W"
Avec poignée en bois cirée, avec soies
synthétiques ultra longues de qualité
élevée, pour uneexcellenteabsorption
de la peinture et une excellente finition
de peintures à base d'huile et métal-
liques, ainsi que de la dispersion, des
peintures à l'eau des lasures de pro-
tection du bois pour grandes et très
grandes surfaces.

Spazzola per piano "Block W"
Con impugnaturadi legnocerato, con
setole sintetichedi elevataqualità ex-
tra lunghe, per un eccellente assorbi-
mento dei colori e ottimo finish di pit-
ture a base di olio e vernici, nonché
pitture in emulsione, pitture a base di
acqua e smalti di protezionedel legno
per superfici grandi e molto grandi.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 8 4
76 120 x 30 mm 0.2240 PCS 1 225125100 11.65

Malerbürste "Mason"
Mit Kunststoffgriff, mit langen PP-
Borsten, zum Auftragen von Disper-
sions- und Binderfarben, sowie zum
Abwaschen und Kleistern.

Brosse pour peintres "Mason"
Avec poignée en plastique, avec soies
longues en PP, pour appliquer la dis-
persion et les émulsions, ainsi que pour
lavage et encollage.

Spazzola per Pitore "Mason"
Con impugnatura in plastica, con se-
tole PP lunghe, per l'applicazione di
pitture in emulsione e leganti, nonché
per il lavaggio e incollature.

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 4 9 1
97 160 / 75 mm 0.2200 PCS 1 225130100 5.70

Teleskopstange aus Stahl
Ausziehbar: 1,1 - 2,0 m, mit Konus für
Farbrollengriffe, Verriegelung durch
Drehmechanismus

Barre télescopique en acier
Extensible: 1.1 - 2.0 m,avec cône pour
les poignées de rouleaux à peindre,
verrouillage au moyen d'un méca-
nisme pivotant

Asta telescopica in acciaio
Estensibile: 1.1 - 2.0 m, con cono per le
impugnature dei rulli di pittore, bloc-
caggio tramite meccanismo girevole

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 2 9
1100 - 2000 cm 0.4200 PCS 1 225195100 6.95
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teleskopstange aus Alu
Ausziehbar: 1,0 - 2,0 m, Konus für
Farbrollengriffe, Verriegelung durch
Drehmechanismus

Barre télescopique en alu
Extensible: 1,0 - 2,0 mavec cône pour
les poignées de rouleaux à peindre,
verrouillage au moyen d'un méca-
nisme pivotant

Asta telescopica in alluminio
Estensibile: 1.0 - 2.0, con cono per le
impugnature dei rulli da pittore, bloc-
caggio tramite meccanismo girevole

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 - 2000 cm 0.3200 PCS 1 225196100 16.20
3 8 3 1 1 0 4 1 0 9 7 3 6

Stachel- undEntlüftungsroller ro-
bust
Aus Kunststoff, Spitze: 11 mm, kom-
plett mit Bügel und Handgriff

Rouleau de désaération à pointes
robuste
Enmatière synthétique, pointes 11mm,
complet avec archet et poignée

Rullo da deaerazione a spine ro-
busto
In plastica, spine 11 mm, completo di
staffa e impugnatura

Breite
Largeur
Larghezza

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 11 0.7300 PCS 1 285002100 24.80
7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 3 3 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzrolle zu Stachel- und Entlüftungsroller, Breite mm: 250, Stachellänge mm: 11
Rouleau de rechange, désaération à pointes, Largeur mm: 250
Rullo di ricambio, deaerazione a spine, Largezza mm: 250

0.1200 PCS 1 285024100 8.30

Besenstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manche de balai, Longueur mm: 1500, Ø mm: 23.5
Manico per scope, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 23.5

0.4000 PCS 25 360082100 8.30

Stachel- und Entlüftungsroller
Aus Kunststoff, Spitze: 11 mm, kom-
plett mit Bügel und Handgriff

Rouleau de désaération à pointes
enmatière synthétique, pointes 11mm,
complet avec archet et poignée

Rullo da deaerazione a spine
In plastica, spine 11 mm, completo di
staffa e impugnatura

Breite
Largeur
Larghezza

Griff
Poignée
Manico

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm Aluminium 11 1.2000 PCS 1 285022100 42.45
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 0 7

750 mm Aluminium 11 1.6000 PCS 1 285023100 57.75
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 1 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Andrückrolle "EDMA"
Zwei geschlossene Leichtlauf-Kugel-
lager, schwere Ausführung, ergono-
mischer Naturholzgriff für maximalen
Druck, für Quellschweissungen

Rouleau de pression "EDMA"
Double roulement à billes, version
lourde, manche en bois ergonomique,
pour le soudage à froid et pour les lés
en bitume

Rullo pressore "EDMA"
Due cuscinetti a sfera a basso at-
trito, versione pesante, impugnatura
ergonomica in legno naturale per la
massima pressione, per saldatura a
freddo

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 3 4 2 2

Silikon/silicone/silicone
silicone
siliconi

28 mm 0.1580 PCS 1 315105100 76.50

3 4 7 6 0 6 0 0 1 3 4 3 9

Silikon/silicone/silicone
silicone
siliconi

45 mm 0.1950 PCS 1 315106100 79.75

3 4 7 6 0 6 0 0 1 3 4 7 7

Stahl
acier
acciaio

40 mm 0.4450 PCS 1 315110100 45.80

Andrückrolle "EDMA" Messing
Geschlossenes Leichtlauf-Kugellager
mit besonders schmaler, konvexer
Messingrolle, ergonomischer Natur-
holzgriff für maximalen Druck

Rouleau de pression "EDMA" lai-
ton
Roulement à billes, courbée à 45°, mo-
dèle professionnel, manche en bois er-
gonomique

Rullo pressore "EDMA" ottone
Cuscinetti a sfera a basso attrito
chiusi, con rullo convesso molto
stretto in ottone, impugnatura ergo-
nomica in legno naturale per la mas-
sima pressione

Breite
Largeur
Larghezza

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 3 4 5 3
6 mm 28 mm 0.1290 PCS 1 315107100 78.50

Andrückrolle "EDMA" Silikon
Gleitlager, Silikonrolle, Achse vernie-
tet, ergonomischer Naturholzgriff für
maximalen Druck, Bügel beidseitig,
für Überlappschweißungen

Rouleau de pression "EDMA" sili-
cone
Roulement simple, rouleau en silicone,
axe riveté, manche en bois ergono-
mique, bras bilatéral, pour le soudage
des lés de toiture

Rullo pressore "EDMA" silicone
Cuscinetti a strisciamento, rullo in si-
licone, asse rivettata, impugnatura
ergonomica in legno naturale per
la massima pressione, staffe su en-
trambi i lati per saldature a sovrap-
posizione

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 3 4 6 0
90 mm 0.3640 PCS 1 315108100 95.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Papierabroll- Apparat
Robuste Ausführung, pulverbeschich-
tet, rationelles und einfaches Abroll-
system zumVerarbeiten von Abdeck-
papier und Kleberollen

Dérouleur pour papier
Construction robuste, revêtement par
poudre, système de déroulement ra-
tionnel et simple pour le traitement du
papier de protection et des rouleaux
de colle

Svolgitore per carta
Struttura robusta, verniciata a pol-
vere, sistema di svolgimento razio-
nale e semplice per la lavorazione
della carta per mascheratura e dei
rotoli di adesivo

Breite
Largeur
Larghezza

Farbe
Couleur
Colore

Höhe
Hauteur
Altezza

Oberfläche
Surface
Superficie

Rollenbreite
Largeur du rouleau
Larghezza ruota

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

513 mm
rot
rouge
rosso

350 mm pulverbeschichtet 300 mm 4.8000 PCS 1 285013100 125.00
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 0 7 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Messer mit Halterung zu 285013100, Für Papierspender
Couteaux complet pour 285013100, pour Dérouleur pour papier
Coltello con supporto per 285013100, per Svolgitore per carta

0.0010 PCS 1 285018100 56.60

Achsrohr zu Papierabrollapparat, Für Papierspender
Tube de rechange pour dérouleur pour papier, pour Dérouleur pour papier
Tubo di ricambio solgitore per carta, per Svolgitore per carta

0.1000 PCS 1 285016100 39.05

Feder zu 285013100, Für Papierspender
Ressort de rechange pour 285013100, pour Dérouleur pour papier
Molla per 285013100, per Svolgitore per carta

0.0100 PCS 1 285017100 8.45

Stellring zu Achsrohr für 285013100, Für Papierspender
Bague d'arrêt pour le tube d'axe 285013100, pour dérouleur pour papier
Anello di regolazione dell'asse per 285013100, per svolgitore per carta

0.0010 PCS 1 285019100 15.65

Gartenrechen "Steinemann"
Der Gartenrechen Steinemann mit
16 Zinken und einem Schweizerholz-
stiel sorgt für angenehmes und si-
cheres Arbeiten. Während der sta-
bile, pulverbeschichtete Kopf aus ge-
härtetemQualitätsstahl für eine hohe
Langlebigkeit sorgt.

Balai à feuilles "Steinemann"
Le râteau de jardin Steinemann avec
16 dents et un manche en bois suisse
assure un travail agréable et sûr. Tan-
dis que la tête solide et revêtue par
poudre en acier trempé de qualité as-
sure une grande longévité.

Rastrello per fogliame "Steine-
mann"
Il rastrello da giardino Steinemann
con 16 denti e unmanico in legno sviz-
zero assicura un lavoro piacevole e
sicuro. Mentre la robusta testa verni-
ciata a polvere in acciaio temprato di
qualità assicura un alto livello di du-
rata.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

400 mm 170 cm 16 1.5000 PCS 5 290139300 30.65
7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 2 8 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenrechen mit Dülle
Gebogene Zinken, mit konischer
Dülle, mit Stiel

Râteau de jardin avec buse
À dents recourbées, à douille conique,
avec manche

Rastrello da giardinaggio/ugello
Rebbi piegati, boccola conica, con
manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 4 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

245 mm 170 cm 10 1.0000 PCS 5 290084300 20.65

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 5 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

295 mm 170 cm 12 1.0500 PCS 5 290085300 21.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 6 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 170 cm 14 1.1000 PCS 5 290086300 21.85

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 7 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

405 mm 170 cm 16 1.2000 PCS 5 290087300 23.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.6000 PCS 25 360061100 12.40

Gartenrechen gerade
Mit geraden Zinken, mit konischer
Dülle, mit Stiel

Râteau de jardin droite avec buse
Àdents droites, à douille conique, avec
manche

Rastrello da giardinaggio di-
ritto/ugello
Rebbi diritti, boccola conica, con ma-
nico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 3 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

245 mm 170 cm 10 1.0000 PCS 5 290100300 20.65

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 5 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 170 cm 14 1.1000 PCS 5 290102300 22.15

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 6 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

405 mm 170 cm 16 1.2000 PCS 5 290103300 23.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.6000 PCS 25 360061100 12.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenrechen "True Temper"
Aus hochwertigem Stahl geschmie-
det, für maximale Festigkeit, schwarz
lackiert, starker, langer Holzstiel für
optimales Handling

Râteau de jardin "True Temper"
Forgé en acier de haute qualité, pour
une solidité maximale, vernis noir,
manche long solide en bois (170 cm),
pour une utilisation optimale

Rastrello da giardinaggio "True
Temper"
In acciaio forgiato di alta qualità,
permassimastabilità, verniciatonero,
lungo e robusto manico in legno per
un’ottimale maneggevolezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

360 mm 170 cm 14 1.2000 PCS 3 290079300 49.20
7 6 1 0 9 2 9 0 7 5 5 3 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stiel zu Gartenrechen "True Temper", Länge mm: 1700
Manche de râteau de jardin "True Temper", Longueur: 1700 mm
Manico per rastrello di giardino "True Temper", Lunghezza: 1700 mm

0.5000 PCS 1 360242100 16.25

Gartenrechen "Ambretta"
Handlicher und leichter Rechen,
gerade Zinken, schwarz lackiert,
Eschenstiel transparent lackiert

Râteau de jardin "Ambretta"
Râteau de jardin léger et maniable,
dents droites, vernis noir, manche en
frêne vernis incolore

Rastrello da giardinaggio "Am-
bretta"
Rastrello pratico e leggero, rebbi di-
ritti, verniciato nero, manico in fras-
sino con vernice trasparente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

245 mm 135 cm 10 0.8600 PCS 1 290109300 20.75
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 4 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rasenlüfter
Beidseitig verwendbar, kurze Zinken
zum Aufreissen verhärteter Boden-
krusten, lange Zinken zum Entfernen
von Rasenfilz, Moos und Unkraut, mit
Stiel

Aérateur à gazon
Utilisable des deux côtés, les dents
courtes pour briser la croûte dure du
sol, les dents longues pour le ratissage
du gazon, de la mousse et de la mau-
vaise herbe, avec manche de 150 cm

Aeratore per prato
Utilizzabile su ambedue i lati, rebbi
corti per spaccare le croste dure del
terreno, rebbi lunghi per rimuovere il
feltro del prato, muschio e erbacce,
con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 9 3 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 380 mm 150 cm 11/21 1.5000 PCS 1 290068300 52.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.5000 PCS 25 360060100 10.60

Rasenrechen
Stahlrohrhaupt und Stahlzinken, mit
Stiel

Râteau à gazon
Tête en tube d’acier et dents en acier,
avec manche

Rastrello da erba
Testa in tubo d’acciaio e rebbi in ac-
ciaio, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 1 1

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 560 mm 220 cm 32 1.7500 PCS 1 290048300 41.60

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 2 8

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 680 mm 220 cm 39 1.9000 PCS 1 290049300 52.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rechenstiele, Grösse mm: 2200x29/17
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2200, Ø mm: 29
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2200, Ø mm: 29

0.8000 PCS 25 360063100 16.50

Rasenrechen Alu - STAR
Rechen und Stiel aus Leichtmetall, fe-
derleicht, Alu-Stiel, gelb

Râteaux à gazon ALU-STAR
Râteau et manche en métal léger,
manche Alu, jaune

Rastrello da erba ALU - STAR
Rastrello emanico inmetallo leggero,
peso estremamente contenuto, ma-
nico in alluminio, giallo

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 7 8 1
580 mm 190 cm 32 0.9000 PCS 5 290041300 72.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 7 9 8
720 mm 190 cm 38 1.0000 PCS 5 290042300 78.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Alu-Stiel zu Rasenrechen ALU-STAR, Grösse mm: 1900x25
Manche alu de râteau à gazon ALU-STAR, Longueur mm: 1900, Ø mm: 25
Manico alu per rastrello da erba ALU-STAR, Lunghezza mm: 1900, Ø mm: 25

0.3500 PCS 1 360236100 23.95

Heurechen Alu mit Stiel
Aus Leichtmetall, mit runden Zinken,
mit fester Stielhalterung, mit Stiel

Râteau à foin ALU avec manche
En métal léger, à dents rondes, fixa-
tion du manche fixe, avec manche

Rastrello da fieno ALU con ma-
nico
In metallo leggero, con rebbi tondi e
manico, boccola manico fisso

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 650 mm 220 cm 20 1.2000 PCS 1 290029300 54.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 9 2 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heurechen Alu, Grösse mm: 650, Zinken: 20
Râteau à foin ALU, Largeur mm: 650, Dents: 20
Rastrello da fieno ALU, Larghezza mm: 650, Dentatura: 20

0.7000 PCS 1 290026100 36.60

Rechenstiele, Grösse mm: 2200x29/17
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2200, Ø mm: 29
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2200, Ø mm: 29

0.8000 PCS 25 360063100 16.50

Heurechen Alu
Aus Leichtmetall, mit runden Zinken,
mit fester Stielhalterung, mit Stiel

Râteau à foin ALU
En métal léger,à dents rondes,fixation
du manche fixe,avec manche

Rastrello da fieno ALU
In metallo leggero, con rebbi tondi e
manico, boccola manico fisso

Breite
Largeur
Larghezza

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 mm 20 0.7000 PCS 1 290026100 36.60
7 6 1 0 9 2 9 0 8 9 0 7 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heu- und Silorechen Alu mit Stiel
Aus Leichtmetall, mit runden Zinken,
mit verstellbarer Stielhalterung, mit
Lindenholzstiel

Râteau à foin et Silo ALU avec
manche
En métal léger, à dents rondes,
fixation du manche réglable, avec
manche en tilleul

Rastrello da fieno e Silo ALU con
manico
In metallo leggero, con rebbi tondi,
boccolamanico regolabile emanico
in tiglio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 8 7

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 740 mm 240 cm 20 1.5500 PCS 1 290030300 72.00

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 8 1 7

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 960 mm 240 cm 26 1.8000 PCS 1 290034300 91.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heu- und Silorechen ALU, Breite mm: 740, Zinken: 20
Râteau à foin et Silo ALU, Largeur mm: 740, Dents: 20
Rastrello da fieno e Silo ALU, Larghezza mm: 740, Denti: 20

0.6500 PCS 1 290027100 54.30

Rechenstiele, Grösse mm: 2400x28/24
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2400, Ø mm: 28
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2400, Ø mm: 28

0.9500 PCS 25 360064100 20.65

Stielhalter zu Heurechen, Zu Art. 290030300/ 290022300
Support de manche pour râteau à foin, POUR RATEAU A FOIN
Supporto del manico per il rastrello da fieno,

0.0100 PCS 1 290031100 15.35

Ersatzzinken zu Heurechen, Länge: 120 mm, gebogen
Dents de rempl. pour râteaux à foin, RATEAU A FOIN, 12 CM LONG
Denti di ricambio per rastrelli da fieno,

0.0100 PCS 1 290032100 1.90

Heu- und Silorechen ALU, Breite mm: 960, Zinken: 26
Râteau à foin et Silo ALU, Largeur mm: 960, Dents: 26
Rastrello da fieno e Silo ALU, Larghezza mm: 960, Denti: 26

0.9000 PCS 1 290033100 70.75

Ersatzzinken zu Silorechen, Länge 16 cm
Dents de rempl. pour râteaux d'ensilage, RATEAU "SILO", LONG.16 CM
Denti di ricambio per rastrelli da insilamento,

0.0100 PCS 1 290035100 2.15

Heu- und Silorechen Alu
Aus Leichtmetall, mit runden Zinken,
mit verstellbarer Stielhalterung, mit
Lindenholzstiel

Râteau à foin et Silo ALU
En meacutetal le eacuteger, agrave
dents rondes, fixation du manche rea-
cuteglable, avec manche en tilleul

Rastrello da fieno e Silo ALU
In metallo leggero, con rebbi tondi,
poccola manico regolabile e manico
in tiglio

Breite
Largeur
Larghezza

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 7 7 0
740 mm 20 0.6500 PCS 1 290027100 54.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 8 0 0
960 mm 26 0.9000 PCS 1 290033100 70.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heurechen
Stahlrohrhaupt, mit flachen, gehärte-
ten Zinken, mit Stiel

Râteau à foin
Tête en tube d’acier, dents plates
trempées, avec manche

Rastrello da fieno
Testa in tubo d’acciaio, rebbi piatti
temprati, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 770 mm 220 cm 22 1.7000 PCS 1 290037300 58.40
7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 8 3 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rechenstiele, Grösse mm: 2200x29/17
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2200, Ø mm: 29
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2200, Ø mm: 29

0.8000 PCS 25 360063100 16.50

Laubrechen verstellbar
Stahlbandzinken, verzinkt, verstell-
bar, mit Stiel

Balai à feuilles réglable
Lamelles en acier galvanisé, réglable,
avec manche

Rastrello per fogliame regolabile
Rebbi in nastro d’acciaio, zincati, re-
golabile, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

310/430 mm 120 cm 22 0.8500 PCS 1 290052300 22.25
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 4 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1200, Ø mm: 25
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1200, Ø mm: 25
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1200, Ø mm: 25

0.6000 PCS 1 360052100 3.80

Laubrechen "True Temper"
Mit Federverstärkung, schwarz la-
ckiert, Stahlbandzinken, langer Holz-
stiel für optimales Handling

Balai à feuilles "True Temper"
Avec renforcement à ressort, laqué
noir, lamelles en acier, long manche
(140 cm), pour un maniement optimal

Rastrello per fogliame "True
Temper"
Con rinforzo a molle, verniciato nero,
rebbi in nastro d’acciaio, lungo ma-
nico in legno per un’ottimale maneg-
gevolezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

560 mm 140 cm 24 1.5000 PCS 1 290065300 38.30
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 3 6 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1400, Ø mm: 24.5

1.0000 PCS 1 360237100 6.75

Laubrechen "True Temper Yel-
low"
Mit Federverstärkung, schwarz la-
ckiert, Stahlbandzinken, mit solidem
Lärchenstiel und rutschfestem Gum-
migriff

Balai à feuilles "True Temper Yel-
low"
Avec un renfort à ressort, laqué noir,
dents en lamelles d’acier, manche so-
lide en mélèze et poignée antidéra-
pante en caoutchouc

Rastrello per fogliame "True
Temper Yellow"
Con rinforzo a molla, verniciato co-
lore nero, rebbi in nastro d’acciaio,
con robusto manico in larice e presa
in gomma antiscivolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 2 7

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

115 cm 610 mm 24 1.5000 PCS 6 290135300 30.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1400, Ø mm: 24.5

1.0000 PCS 1 360237100 6.75

Laubrechen Kunststoff "True
Temper"
Einmaliges Rechen-Design, verhin-
dert das Festsetzen von Blättern in
den Zinken, grosse Arbeitsbreite 60
cm, langer Holzstiel für optimales
Handling

Balai à feuilles en plastique "True
Temper"
Conception de râteau unique, em-
pêche la fixation des feuilles dans les
dents. grande largeur de travail 60 cm,
poignée en bois, solide et longue pour
un maniement optimal

Rastrello p. fogliame plastica
"True Temper"
Design unico del rastrello, evita il
bloccaggio delle foglie tra i rebbi, lar-
ghezza lavoro 60 cm, lungo manico
in legno per unamaneggevolezza ec-
cezionale

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 5 5 4 1

Buche
Hêtre
Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 mm 135 cm 11 1.0000 PCS 3 290055300 38.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1370, Ø mm: 25
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1370, Ø mm: 25
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1370, Ø mm: 25

0.4500 PCS 25 360053100 7.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Laubrechen "Aurea"
Handlicher und leichter Rechen,
Stahlbandzinken, schwarz lackiert,
Eschenstiel transparent lackiert

Balai à feuilles "Aurea"
Balai à feuilles léger et maniable, la-
melles en acier, vernis noir manche en
frêne vernis incolore

Rastrello per fogliame "Aurea"
Rastrello pratico e leggero, rebbi in
nastro d’acciaio, verniciato nero, ma-
nico in frassino con vernice traspa-
rente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 135 cm 18 0.8800 PCS 1 290111300 24.05
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 5 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Laubrechen "ROBUST" flach
Mit flachen Stahlzinken, mit gewölb-
tem Stahlbügel verstärkt, auf der
ganzen Breite aufliegend, lackiert, mit
Stiel

Balai à feuilles "ROBUST" plat
À dents plates en acier, renforcé
avec appui cintré renforcé reposant à
plat sur toute la largeur, vernis, avec
manche

Rastrello per foglie "ROBUST"
piatti
Con rebbi piatti in acciaio, rinforzato
con staffa d'acciaio bombata, che
appoggia sull'intera larghezza, verni-
ciato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

450 mm 135 cm 21 1.2000 PCS 1 290060300 37.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 8 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Laubrechen "ROBUST" rund
Mit runden Stahlzinken, gewölbten
Stahlbügel verstärkt, auf der ganzen
Breite aufliegend, lackiert, mit Stiel

Balai à feuilles "ROBUST" ronde
Avec dents ronde en acier, avec ap-
pui cintré renforcé reposant à plat sur
toute la largeur, vernis avec manche

Rastrello per foglie "ROBUST" ro-
tondo
Con rebbi tondi d'acciaio, rinforzato
con staffa d'acciaio bombata, che
appoggia sull'intera larghezza, verni-
ciato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

450 mm 135 cm 20 1.2500 PCS 1 290062300 37.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 9 1 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.6000 PCS 25 360059100 9.45

Laubrechen
Stahlbandzinken, lackiert, mit Stiel

Râteau à feuilles
Lamelles enacier, vernis, avecmanche

Rastrello per fogliame
Rebbi in nastro d’acciaio, verniciato,
con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 6 6

Pinie
Pin
Pino

Brasilien
Brésil
Brasil

500 mm 120 cm 22 0.7500 PCS 1 290058300 14.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1200, Ø mm: 23.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1200, Ø mm: 23.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1200, Ø mm: 23.5

0.2000 PCS 1 360051100 4.50

Laubbesen
Aus Kunststoff, mit Holzstiel

Balai à feuilles
En matière synthétique, avec manche
en bois

Foglia di ginestra
In plastica, con manico in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 5 9

Buche
Hêtre
Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

440 mm 135 cm 22 0.6000 PCS 1 290054300 12.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1370, Ø mm: 25
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1370, Ø mm: 25
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1370, Ø mm: 25

0.4500 PCS 25 360053100 7.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Laubrechen "Midi" rot
Aus Kunststoff, mit Holzstiel

Balai à feuilles "Midi" rouge
En matière synthétique, avec manche
en bois

Rastrello per fogliame "Midi"
rosso
In plastica, con manico in legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 mm 135 cm 23 1.1600 PCS 1 290133300 16.25
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 7 9 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1370, Ø mm: 25
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1370, Ø mm: 25
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1370, Ø mm: 25

0.4500 PCS 25 360053100 7.10

Gartenbau-Saatrechen, Planier-
rechen, mit Stiel
Aus Aluminium, mit Stiel, verstellbare
Stielhalterung, 7 mm-runde Zinken, 3
cm Abstand

Râteau à semailles et à aplanir p.
l'hort, av man.
En aluminium, avec manche, douille
du manche réglable, dents rondes de
7 mm, espace entre les dents de 3 cm

Rastrello d’orticultura per se-
menza con manico
In alluminio, conmanico, boccolama-
nico regolabile, rebbi tondi da 7 mm,
passo 3 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

540 mm 170 cm 18 1.2000 PCS 1 290022300 51.90
7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 8 0 8

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 790 mm 240 cm 26 1.6000 PCS 1 290023300 70.75
7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 2 2 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenbau-Saatrechen, Planierrechen, 18 Zinken
Râteau à semailles et à aplanir pour l'horticult., 18 dents, pour semailles
Rastrello d’orticultura per semenza, 18 denti, per semenza

0.5000 PCS 1 290021100 36.60

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.7000 PCS 25 360029100 14.75

Stielhalter zu Heurechen, Zu Art. 290030300/ 290022300
Support de manche pour râteau à foin, POUR RATEAU A FOIN
Supporto del manico per il rastrello da fieno,

0.0100 PCS 1 290031100 15.35

Gartenbau-Saatrechen, Planierrechen, 26 Zinken
Râteau à semailles et à aplanir pour l'horticult., 26 dents, pour semailles s.m.
Rastrello d’orticultura per semenza, 26 denti, per semenza s.m.

0.6500 PCS 1 290023100 50.15

Rechenstiele, Grösse mm: 2400x28/24
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2400, Ø mm: 28
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2400, Ø mm: 28

0.9500 PCS 25 360064100 20.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Baurechen gebogen
Starke Ausführung, gebogene Zinken,
mit Dülle, mit Stiel

Râteau de chantier courbé
Exécution robuste, dents recourbées,
avec douille, avec manche

Rastrello per cantiere curvo
Esecuzione robusta, rebbi piegati, con
boccola e manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 6 3 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

375 mm 170 cm 14 1.8400 PCS 1 290003300 27.45

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 6 4 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

430 mm 170 cm 16 1.9400 PCS 1 290004300 28.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Baurechen gebog.zk. o/St., 14 Zinken / 37,5 cm breit
Râteau de chantier, s.m.,, 14 dents courb., Largeur mm: 375
Rastrelli per cantieri, s.m.,, 14 denti curb., Lunghezza mm: 375

1.2400 PCS 1 290001100 14.75

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.6000 PCS 25 360061100 12.40

Baurechen gebog.zk. o/St., 16 Zinken / 43 cm breit
Râteau de chantier, s.m.,, Dents: 16, Largeur mm: 430
Rastrello per cantiere, s.m.,, Denti: 16, Larghezza mm: 430

1.3400 PCS 1 290002100 16.00

Baurechen
Starke Ausführung, gerade Zinken,
mit Dülle und Stiel 170 cm

Râteau de chantier
Exécution robuste, dents droites, avec
douille, avec manche 170 cm

Rastrello per cantiere
Esecuzione robusta, rebbi diritti, con
boccola e manico 170 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 6 1 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

375 mm 170 cm 14 1.8400 PCS 1 290007300 27.45

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 6 2 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

430 mm 170 cm 16 1.9400 PCS 1 290008300 28.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Baurechen, Zinken: 14, Breite mm: 375
Râteau de chantier, Dents: 14, Largeur mm: 375
Rastrello per cantiere, Denti: 14, Larghezza mm: 375

1.2400 PCS 1 290005100 14.75

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.6000 PCS 25 360061100 12.40

Baurechen, Zinken: 16, Breite mm: 430
Râteau de chantier, Dents: 14. Largeur mm: 430
Rastrelloo per cantiere, Denti: 14, Larghezza mm: 430

1.3400 PCS 1 290006100 16.00
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WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Strassenrechen
Schwere Ausführung, mit Dülle und
Eschenstiel

Râteau de cantonniers
Construction lourde, avec douille,
avec manche en frêne

Rastrello da cantoniere (uso stra-
dale)
Esecuzione pesante, con boccola e
manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 390 mm 170 cm 12 1.9500 PCS 1 290012300 49.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 3 6 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 460 mm 170 cm 14 2.2000 PCS 1 290013300 51.90
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 3 7 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 520 mm 170 cm 16 2.3500 PCS 1 290014300 54.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 3 8 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Strassenrechen, Zinken: 12, Breite mm: 390
Râteau de cantonniers, Dents: 12, Largeur mm: 390
Rastrello da cantoniere (uso stradale), Denti: 12, Larghezza mm: 390

0.9000 PCS 1 290009100 34.20

Teerkruckenstiel, Grösse mm: 1700x35/25
Manche de rablet à goudron, Grandeur mm: 1700x35/25
Manico per spandicatrame, Grandezza mm: 1700x35/25

1.0500 PCS 25 360211100 14.75

Strassenrechen, Zinken: 14, Breite mm: 460
Râteau de cantonniers, Dents: 14, Largeur mm: 460
Rastrello da cantoniere (uso stradale), Denti: 14, Larghezza mm: 460

1.1500 PCS 1 290010100 36.60

Strassenrechen, Zinken: 16, Breite mm: 520
Râteau de cantonniers, Dents: 16, Largeur mm: 520
Rastrello da cantoniere (uso stradale), Denti: 16, Larghezza mm: 520

1.3000 PCS 1 290011100 38.90

Gartenrechen
Mit gebogenen Zinken, mit Stift, gold-
bronziert, mit Eschenstiel

Râteau de jardin
À dents recourbées, avec cheville,
bronzée or, avec manche en frêne

Rastrello da giardinaggio
Con rebbi piegati e perno, bronzato
oro, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

245 mm 170 cm 10 1.1500 PCS 5 290074300 38.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 0 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

295 mm 170 cm 12 1.2500 PCS 5 290075300 39.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 1 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 170 cm 14 1.3500 PCS 5 290076300 40.70
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 2 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

405 mm 170 cm 16 1.4500 PCS 5 290077300 41.90
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 3 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.7000 PCS 25 360029100 14.75

Kappe mit Rechteck-Loch zu Rechenstiel,
Chapeau seul trou rect. pour manche de rateau,
Tappo con foro quadrato di rastrellare manico,

0.0200 PCS 1 360035100 1.45
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Outillages
Utensili

Rechen
Râteau

Rastrello



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenrechen gerade bronziert
Mit geraden Zinken, mit Stift, gold-
bronziert, mit Eschenstiel

Râteau de jardin droite
À dents droites, avec cheville, bronzée
or, avec manche en frêne

Rastrello da giardinaggio diritto
Rebbi diritti, con perno, bronzato oro,
con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 0 9 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

245 mm 170 cm 10 1.1500 PCS 5 290092300 38.90

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 0 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

295 mm 170 cm 12 1.2500 PCS 5 290093300 40.35

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 1 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 170 cm 14 1.3500 PCS 5 290094300 41.90

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 1 2 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

405 mm 170 cm 16 1.4500 PCS 5 290095300 42.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.7000 PCS 25 360029100 14.75

Kappe mit Rechteck-Loch zu Rechenstiel,
Chapeau seul trou rect. pour manche de rateau,
Tappo con foro quadrato di rastrellare manico,

0.0200 PCS 1 360035100 1.45

Gartenrechen "IDEAL"
Gartenrechen, 14 Zinken, Zinkenlänge
mm: 90, gehärtet, verstellbar mit 140
cm Eschenstiel

Râteau de jardin "IDEAL"
Râteau de jardin, 14 dents, longueur
des dents en mm : 90, trempées, ré-
glable avec un manche de 140 cm

Rastrello da giardinaggio
"IDEAL"
Rastrello, 14 denti, lunghezza denti
90mm, temprato, regolabile con ma-
nico 140cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 6 5 4 7 3 9

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

360 mm 150 cm 14 1.1000 PCS 1 290138300 37.60

Gartenrechen "Alpgarten"
Gartenrechen mit 16 Zinken, gerif-
feltem Fiberglasstiel und Kunststoff
Überzug an Stielende

Râteau pour jardin "Alpgarten"
Râteaux de jardin à 16 dents, avec un
manche en fibre de verre et un re-
vête_x0002_ment plastique à l'extré-
mité

Rastrello per giardino "Alpgar-
ten"
Rastrello da giardino con 16 denti,
manico in fibra di vetro a coste e rive-
stimento in plastica alla fine del ma-
nico

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 6 1 0
410 mm 150 cm 16 1.9000 PCS 6 290137300 27.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenrechen "True Temper Yel-
low"
Mit 16 Zinken, geschweisst, mit so-
lidem Lärchenstiel und rutschfestem
Gummigriff

Râteau de jardin "True Temper
Yellow"
Avec 16 dents, soudé, manche solide
en mélèze et poignée antidérapante
en caoutchouc

Rastrello da giardinaggio "True
Temper Yellow"
Con 16 rebbi, saldato, con robusto
manico in larice e presa in gomma
antiscivolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

395 mm 153 cm 1.2000 PCS 3 290136300 28.90
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 3 4

Teerrechen
Leicht, handlich, 14 Zinken, mit Rü-
ckenmesser, mit Stiel

Râteau à goudron
Léger, maniable, 14 dents, à réglette,
avec manche

Rastrello per catrame
Leggero, maneggevole, 14 rebbi, con
lama posteriore e manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 355 mm 150 cm 14 1.4500 PCS 1 290016300 52.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 4 6 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teerrechen, Breite mm: 355, Zinken: 14
Râteau à goudron, Largeur mm: 355, dents: 14
Rastrello per catrame, Larghezza mm: 355, denti: 14

0.9500 PCS 1 290015100 41.30

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.5000 PCS 25 360060100 10.60

Asphalt-, Beton- oder Kiesrechen
mit Stiel
Robuste Ausführung mit Streben,
14/16 Zinken, mit Eschenstiel

Râteau pour asphalte, béton ou
gravier avec manche
Modèle robusteavecentretoises, 14/16
dents, avec manche en frêne

Rastrello asfalto, calcestruzzo o
ghiaia c. manico
Modello robusto con montanti, denti
14/16, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

360 mm 150 cm 14 2.1000 PCS 1 290018300 51.90
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 4 8 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

400 mm 150 cm 16 2.4000 PCS 1 290020300 60.70
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 5 0 7
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Outillages
Utensili

Rechen
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphalt-, Beton- oder Kiesrechen, Breite mm: 360, Höhe mm: 90, Zinken: 14
Râteau pour asphalte, béton ou gravier, Largeur mm: 360, Hauteur mm: 90, dents:14
Rastrello per asfalto, calcestruzzo o ghiaia, Larghezza mm: 360, Altezza mm: 90, denti: 14

1.2500 PCS 1 290017100 37.75

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Asphalt-, Beton- oder Kiesrechen, Breite mm: 400, Höhe mm: 90
Râteau d'asphalte, de béton ou de gravier, Largeur mm: 400, Hauteur mm: 90
Rastrello per asfalto, calcestruzzo o ghiaia, Larghezza mm: 400, Altezza mm: 90

1.5500 PCS 1 290019100 46.65

Ersatzzinken zu Silorechen
Aus Leichtmetall, mit runden Zinken,
mit verstellbarer Stielhalterung, mit
Lindenholzstiel

Dents de rempl. pour râteaux
d'ensilage
En meacutetal le eacuteger, agrave
dents rondes, fixation du manche rea-
cuteglable, avec manche en tilleul

Denti di ricambio per rastrelli da
insilamento

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 8 2 4
0.0100 PCS 1 290035100 2.15

Gartenrechen "One4You"
Gartenrechen mit Fiberglasstiel,
Gummipolster für optimalen Halt

Râteau de jardin "One4You"
râteau de jardin avec manche en fibre
verre, cussin en gomme pour un ma-
niement aisé

Rastrello da giardinaggio
"One4You"
Gartenrechen mit Fiberglasstiel,
Gummipolster für optimalen Halt

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 8 0 6 4
410 mm 150 cm 16 1.0000 PCS 1 290134300 31.75

Laubrechen "Harmony" Inox
aus Premium Edelstahl gerader
Eschenstielmit Etikette "True Temper
Harmony"

Balai à feuilles "Harmony" Inox
en acier inoxydable premiummanche
droit en frêneavec étiquette "True
Temper Harmony"

Rastrello per fogliame "Har-
mony" Inox
da acciaio inossidabile premiumma-
nico in frassino dirittocon etichetta
"True Temper Harmony"

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Breite
Largeur
Larghezza

Zinken
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 7 1 2 8

Esche
Frêne
Frassino

420 mm 16 1.1600 PCS 1 290132300 64.50
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schwarber-Rechen Alu, m. Stiel
T-Griff
Der Schwarber ist der ideale Rechen
um das Schnittgut zusammen zu wi-
schen ohne das ein langer Stiel stört.
Besonders geeignet bei der Stas-
senrandpflege. Auch der Bergbauer
schätzt den Schwarber sehr, da er am
Hang von links wie auch von rechts
benutzt werden kann. Der Kleintier-
züchter schätzt ihn auch, da er das
Futter meist in eingezäunten Flächen
zusammen wischen muss.

Râteau-Schwarber Alu, poignée
en T
Le Schwarber est le râteau idéal pour
ramasser l'herbe coupée sans être
gêné par un long manche. Il est par-
ticulièrement adapté à l'entretien des
bords de route. Le paysan de mon-
tagne apprécie également beaucoup
le Schwarber, car il peut être utilisé à
gauche commeà droite sur les pentes.
L'éleveur de petits animaux l'apprécie
également, car il doit généralement
essuyer le fourrage dans des zones
clôturées.

Rastrello-Schwarber Alu, manico
a T
Lo Schwarber è il rastrello ideale per
raccogliere i tagli senza che un lungo
manico sia di ostacolo. Particolar-
mente adatto per la manutenzione
stradale. L'agricoltore di montagna
apprezza lo Schwarber anche perché
può essere usato sui pendii sia da sini-
stra che da destra. L'allevatore di pic-
coli animali lo apprezza anche per-
ché di solito deve spazzare il foraggio
nelle aree recintate.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinkenlänge
Longueur des
dents
Lunghezza denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

540 mm 145 cm 270 mm 1.6000 PCS 1 290025100 74.05
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 3 9 4

Talosche, Holz
Aus Abachi-Holz, Gipsertaloschen

Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Taloche, en bois
En bois africain, pour plâtriers

Fabriquée en Suisse dans des ateliers
pour handicapés

Taloccia, in legno
In legno africano Abachi, per stucca-
tore

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 320/200 mm 0.4700 PCS 1 295008100 10.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 2 0 8

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 400/150 mm 0.4500 PCS 1 295009100 10.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 1 6

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 400/200 mm 0.5300 PCS 1 295010100 11.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 2 3

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 420/320 mm 0.8000 PCS 1 295011100 15.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 3 0

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 430/130 mm 0.4000 PCS 1 295012100 8.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 4 7

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 600 / 340 mm 1.1400 PCS 1 295014100 20.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 6 1

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 650/350 mm 1.2400 PCS 1 295015100 22.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 7 8

Weissputzhobel, Holz
Aus Abachi-Holz, Kanten gerundet

Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Rabot de finition, en bois
En bois africain, bords arrondis

Fabriquée en Suisse dans des ateliers
pour handicapés

Frattazzone da intonaco, in le-
gno
In legno africano Abachi, bordi arro-
tondati

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Abachi
Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 600 / 250 mm 0.9300 PCS 1 295016100 18.05
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 7 8 5
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Weissputzhobel, Hartholzkante
Aus Abachi-Holz, Kanten aus Hart-
holz gerundet

Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Rabot de finition, chant en bois
dur
En bois africain, bords en bois dur ar-
rondis, poignée vissée sur les poignées

Fabriqué dans des ateliers pour han-
dicapés en Suisse

Frattazzone da intonaco, bordo
in legno duro
In legno africano Abachi, bordi arro-
tondati in legno duro, maniglia avvi-
tata con listelli per maniglie

Realizzato in officine per disabili in
Svizzera

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 3 7 9
Abachi

Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 650/250 mm 1.1000 PCS 1 295018100 39.35

Talosche, Kunststoff
Mit Wabenmuster, mit Holzgriff

Taloche, en matière synthétique
Partie inférieure avec alvéoles, avec
poignée en bois

Taloccia, in materiale sintetico
Con disegno a nido d’ape, impugna-
tura in legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 5 3
350 / 130 mm 0.3400 PCS 1 295029100 7.45

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 6 0
420/260 mm 0.5900 PCS 1 295030100 10.90

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 7 7
420/300 mm 0.6500 PCS 1 295031100 12.15

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 8 4
440/140 mm 0.4100 PCS 1 295032100 8.65

Talosche, mit Kunststoffgriff
Mit Wabenmuster, mit Kunststoff-
Griff

Taloche, avec poignée en plas-
tique
Partie inférieure avec alvéoles, avec
poignée en matière synthétique

Taloccia, con manico in plastica
Con disegno a nido d’ape, con ma-
nico in materiale sintetico

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 7 4 6
420/300 mm 0.6500 PCS 1 295033100 9.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handschwamm Viscose
Säurefest und extrem saugfähig

zum Entfernen von Epoxydharzresten

Eponge à main, viscose
Résistant aux acides et extêmement
absorbante

pour enlever les restes de résine Epoxy

Spugna a mano, viscosa
Resistente agli acidi ed estrema-
mente assorbente

per eliminare i resti di resina epossi-
dica

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

145 x 90 x 45 mm 0.0160 PCS 1 295049100 6.45
7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 4 7 4

Talosche, mit SIAFAST-Schleif-
papier
Korn 16, mit Klettverschluss, wasser-
fest verleimtes Sperrholz-Trägerbrett

Hergestellt in Schweizer
Behinderten-Werkstätten

Taloche, avec papier abrasif SIA-
FAST
Grain 16, avec fermeture Velcro, sur-
plaque sur bois contreplaqué imper-
méable

Fabriquée en Suisse dans des ateliers
pour
handicapés.

Taloccia, con carta-smeriglio
SIAFAST
Grano 16, con chiusura a strappo, la-
stra in legno compensato, incollato
impermeabile

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400/250 mm 1.1400 PCS 1 295060100 95.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 9 8 3

430/120 mm 0.5300 PCS 1 295061100 43.05
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 9 7 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schleifpapier SIAFAST mit Klettverschluss, Grösse mm: 400/250, zu Art. 295060100
Papier abrasif SIAFAST avec velcro, Grandeur mm: 400/250, pour art. 295060100
Carta-smeriglio SIAFAST con velcro, Grandezza mm: 400/250, per art. 295060100

0.2400 PCS 1 295065100 21.40

Klettverschluss, Für Talosche 295060100
Fermeture velcro,
Chiusura in velcro,

0.0100 PCS 1 295068100 34.20

Schleifpapiere SIAFAST mit Klettverschluss, Grösse mm: 430/120, zu Art. 295061100
Papier abrasif SIAFAST avec velcro, Grandeur mm: 430/120, pour art. 295061100
Carta-smeriglio SIAFAST con velcro, Grandezza mm: 430/120, per art. 295061100

0.1300 PCS 1 295067100 12.40

Klettverschluss, Für Talosche 295061100
Fermeture velcro,
Chiusura in velcro,

0.0100 PCS 1 295069100 17.70

Ausfuggummi
Mit Holzgriff, hergestellt in Schweizer
Behinderten-Werkstatt

Spatule à jointoyer pour carre-
leurs
Avec manche en bois, fabriqué dans
un atelier suisse pour handicapés

Spatola di gomma
Con manico in legno duro

Realizzato in officine per disabili in
Svizzera

Breite
Largeur
Larghezza

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 5 0.2500 PCS 1 295056100 2.50
4 0 1 6 0 9 2 8 0 1 2 5 4

300 mm 5 0.4900 PCS 1 295057100 5.00
4 0 1 6 0 9 2 8 0 1 2 6 1
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Reibscheibe mini, spitz, Holz
Aus Abachi-Holz, für schwer zugäng-
liche Stellen

Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Frottoir, pointu, en bois
En bois africain, pour les endroits dif-
ficilement accessibles

Fabriqué en Suisse dans des ateliers
pour handicapés

Frattazzo a punta, in legno
In legnoafricanoAbachi, per zonedif-
ficilmente accessibili

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 3 1
Abachi

Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 150/90 mm 0.0700 PCS 1 295004100 6.45

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 4 8
Abachi

Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 210/130 mm 0.2200 PCS 1 295005100 6.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 5 5
Abachi

Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 250/130 mm 0.2900 PCS 1 295006100 7.20

Reibscheibe, eckig, Holz
Aus Abachi-Holz

Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Frottoir, rectangulaire, en bois
En bois africain

Fabriqué en Suisse dans des ateliers
pour handicapés

Frattazzo, angolari, in legno
In legno africano Abachi

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 7 9
Abachi

Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 210/130 mm 0.2200 PCS 1 295001100 6.70

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 6 8 6
Abachi

Kamerun
Cameroun
Camerun

12 mm 250/130 mm 0.2900 PCS 1 295002100 7.20

Reibscheibe, spitz, Kunststoff
Mit Wabenmuster, mit Holzgriff

Frottoir, pointu, en matière syn-
thétique
Partie inférieure avec alvéoles, avec
poignée en bois

Frattazzo a punta, in materiale
sintetico
Con disegno a nido d’ape, impugna-
tura in legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 1 5
200 / 130 mm 0.1500 PCS 1 295024100 6.50

7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 3 9
270/180 mm 0.2700 PCS 1 295026100 7.45

260

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Reibscheibe, spitz, mit Kunst-
stoffgriff
Mit Wabenmuster, mit Kunststoff-
Griff

Frottoir, poinzu, avec manche
plastique
Partie inférieure avec alvéoles, avec
poignée en matière synthétique

Frattazzo, a punta, conmanico in
plastica
Con disegno a nido d’ape, con ma-
nico in materiale sintetico

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270/180 mm 0.2700 PCS 1 295027100 4.60
7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 7 3 9

Reibscheibe, eckig, Kunststoff
Mit Wabenmuster, mit Holzgriff

Frottoir, rectangulaire, enmatière
synthétique
Partie inférieure avec alvéoles, avec
poignée en bois

Frattazzo, angolare, in materiale
sintetico
Con disegno a nido d’ape, impugna-
tura in legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270/180 mm 0.2900 PCS 1 295019100 7.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 4 6

Reibscheibe, eckig, mit Kunst-
stoffgriff
Mit Wabenmuster, mit Kunststoff-
Griff

Frottoir, rectangulaire, avec
manche plastique
Partie inférieure avec alvéoles, avec
poignée en matière synthétique

Frattazzo, angolare, con manico
in plastica
Con disegno a nido d’ape, con ma-
nico in materiale sintetico

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270/180 mm 0.2900 PCS 1 295020100 4.60
7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 7 2 2

Reibscheibe, Kunststoff ge-
schäumt
Aus einem Stück, leicht, formstabil

Frottoir, en matière synthétique
D'une seule pièce, léger, forme solide

Frattazzo in materiale sintetico
schiumato
In un solo pezzo, leggero, indeforma-
bile

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280/140 mm 0.1800 PCS 1 295021100 8.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 8 9 1

320/180 mm 0.2600 PCS 1 295022100 11.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 9 0 7

420/220 mm 0.3100 PCS 1 295023100 21.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 3 9 1 4
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Reibscheibe, mit Filz
Alu-Platte, mit Holzgriff

Frottoir, avec feutre
Sur plaque en aluminium, avec poi-
gnée en bois

Frattazzo con feltro
Piastra in alluminio, con impugnatura
in legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 0 3 4
210/150 mm 0.2950 PCS 1 295035100 19.45

Reibscheibe mit Schwamm-
gummi
Aus Kunststoff, mit rotem Schwamm-
gummi

Frottoir avec caoutchouc spon-
gieux
En matière synthétique, avec caou-
tchouc spongieux rouge

Frattazzo con gomma spugna
In materiale sintetico, con
gomma_x0002_piuma rossa

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 4 4 5
20 mm 280/140 mm 0.2600 PCS 1 295041100 15.25

Reibscheibe Alu mit Moosgummi
schwarz
Mit Moosgummi schwarz und Natur-
Holzgriff

Frottoir alu avec caoutchouc cel-
lulaire noir
Avec caoutch cellulaire noir et
manche en bois nature

Frattazzo Alu con gommapiuma
nero
Con gommapiuma nera e manico in
legno naturale

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 4 5 0
240 x 120 mm 0.2000 PCS 1 295070100 11.65

Fliesen/Plättli-Ausfugscheiben
mit Moos-
Kunststoff-Trägerbrett mit starkem
Griff, weiss, mit Zellkautschukbelag,
schwarz, hart

Frottoir avec caoutchouc cellu-
laire, dure
Sur plaque en matière synthétique,
blanche, avecunepoignée solide, cou-
verture en caoutchouc cellulaire, noire,
dure

Frattazzo per piastrelle con gom-
maspugna
Lastra in materiale sintetico, bianco
con robusta impugnatura, bianco, ri-
vestito con caucciù cellulare nero,
duro

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 1 0 6
280/140 mm 0.4000 PCS 1 295075100 15.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Plättli-Ausfugscheiben mit
Moosgummibelag
Kunststoffplatte, mit versetztem
Kunststoffgriff

Frottoir avec caoutchouc cellu-
laire
Avec plaque en matière synthétique,
avec poignéedésaxée enmatière syn-
thétique

Frattazzo per piastrelle con gom-
maspugna
Piastra in materiale sintetico, impu-
gnatura in plastica, disassata

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280/140 mm 0.3500 PCS 1 295042100 15.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 0 7 2

370 / 120 mm 0.4700 PCS 1 295043100 31.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 0 8 9

Reibscheibe, spitz, mit Moos-
gummi
Kunststoffplatte, mit Holzgriff

Frottoir, pointu, avec caoutchouc
cellulaire
Sur plaque en matière synthétique,
avec poignée en bois

Frattazzo, a punta, con gomma-
spugna
Piastra in materiale sintetico, con im-
pugnatura in legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270/130 mm 0.4000 PCS 1 295044100 20.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 0 9 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Reibscheibe, spitz, Kunststoff, Grösse mm: 270/140
Frottoir, pointu, en matière synthétique, Grandeur mm: 270/140
Frattazzo a punta, in materiale sintetico, Grandezza mm: 270/140

0.2000 PCS 1 295025100 7.45

Ersatz-Moosgummi, spitz zu Reibscheibe 27/13 cm,
Caoutchouc cellulaire de rechange 27/13 cm, POUR FROTTOIR 27/13 CM
Rincambio cauccià per frattazzo 27/13 cm,

0.0300 PCS 1 295045100 4.75

Ausfugscheibe EPOXIT mit Spe-
zialgummi
Kunststofffugenbrett mit säurebe-
ständigem Spezialkautschukbelag

Ideal für Epoxid und Kunstharzverfu-
gungen

Plâtoir EPOXIT avec caoutchouc
spéciale
Enmatière synthétique avec garniture
en caoutchouc spécial

Idéal pour le jointoyage de résine syn-
thétique Epoxit

Frattazzo EPOXIT con gomma
speciale
Tavolozza per fughe in plastica con
rivestimento speciale in caucciù resi-
stente agli acidi

Ideale per giunti epossidici e in resina
sintetica

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 mm 255 / 110 mm 0.5600 PCS 1 295048100 24.80
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 1 0 2
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Ausfuggummi
Mit Hartholzgriff

Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Spatule à jointoyer pour carre-
leurs
Avec poignée en bois dur

Fabriquée en Suisse dans des ateliers
pour handicapés.

Spatola di gomma
Con impugnatura in legno duro

Fabbricato in laboratori svizzeri da
portatori di handicap

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 1 1 9

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 200 mm 6 0.2500 PCS 1 295050100 17.10

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 2 2 2

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 200 mm 10 0.4900 PCS 1 295051100 23.60

Ersatz-Moosgummi zu Reib-
scheibe 28/14 cm
Kunststoff- Trägerbrett mit starkem
Griff, beige, mit Zellkautschukbelag
XVA, schwarz, weich

Caoutchouc cellulaire de re-
change 28/14 cm
sur plaque en matière synthé-
tique,beige, avec poignée solide, cou-
verture en caoutchouc cellulaire XVA,
noire, douce

Ricambio gommapiuma per frat-
tazzo 28/14 cm
lastra e impugatura in materiale sin-
tetico, con una robustamaniglia, rive-
stito con caucciù cellulare XVA, nero,
morbido

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 3 8 8
280/140 mm 0.0300 PCS 1 295040100 4.15

Metall-Sägeblatt
Für Holz, Metall, Kunststoff

Lame de scie à métaux
Pour bois, métal, plastique

Lama di metallo
Per legno, metallo, plastica

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 5 8 4 2 2

2 STK
2 pcs.
2 pz.

300 mm 0.0240 PCS 1 300069500 5.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sägeblatt "Promat"
Länge 300 mm Zähne per Zoll
24 1-seitig Bimetall, einseitig ge-
zahnt, hohe Schnittgeschwindigkeit
und Standzeit , Zähne aus HSS (DIN
1.3343), Härte 63 - 65 HRC, gefräst
und gewellt, Blattkörper aus Feder-
stahl (50 HRC), unzerbrechlich

Lame de scie "PROMAT"
HSS bi-métal, denture unilatérale, vi-
tesse de coupe et durée de vie élevées,
dents en HSS (DIN 1.3343), dureté 63 -
65 HRC, fraisées et ondulées, corps de
lame en acier à ressort (50 HRC), in-
cassable

Lama di sega "PROMAT"
HSS bi-metallo, seghettato su un solo
lato, alta velocità di taglio e durata,
denti in HSS (DIN 1.3343), durezza 63
- 65 HRC, fresati e corrugati, corpo
della lama in acciaio per molle (50
HRC), indistruttibile

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12.5 mm 300 mm 0.63 0.0200 VPE 100 4000814083 85.40
4 0 1 5 4 4 8 4 9 3 1 6 7

Lochsägensatz
Bi-Metall , 4/6-Kombizahn, zum
Schneiden von Löchern in unle-
gierte Stähle, Aluminium, Guss, Kup-
fer, Bronze, Holz und Kunststoffen.
Schnitttiefe 38 mm, speziell für Elek-
triker, Inhalt: je 1 Lochsäge Ø 19, 22,
29, 35, 38, 44, 51, 57, 68, 76, 83, 92, 95,
105 und 114 mm, je 1 Aufnahmeschaft
in denGrößen 9,5 und 11 mm, 1 Ersatz-
spiralbohrer

Jeu de scies trépans
bi-métal · denture combinée 4/6 · pour
percer des trous dans les aciers non
alliés, l'aluminium, la fonte, le cuivre,
le bronze, le bois et les matières plas-
tiques. · 38mm · spécialement pour les
électriciens · Contenu : 1 scie cloche de
chaque Ø 19, 22, 29, 35, 38, 44, 51, 57,
68, 76, 83, 92, 95, 105 et 114 mm 1 man-
drin de chaque dans les tailles 9,5 et 11
mm 1 foret hélicoïdal de rechange

Set di seghe a tazza
Bi-metallo, dente a 4/6 combinazioni,
per taglio di fori in acciai non legati
acciai, alluminio, ghisa, rame, bronzo,
legno e plastica. Profondità di taglio
38 mm, specialmente per gli elettrici-
sti, Contenuto: 1 sega a tazza per ogni
Ø 19, 22, 29, 35, 38, 44, 51, 57, 68, 76,
83, 92, 95, 105 e 114 mm, ciascuno 1
gambo di montaggio nelle misure 9,5
e 11 mm, 1 punta elicoidale di ricam-
bio

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 17 tlg. 4.1800 PCS 1 4000814647 149.05
4 0 1 5 4 4 8 4 8 7 4 4 9

Handsäge "Universal" HP
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe Sta-
bilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer
ohne Schärfen, universelle Zahnform,
Schärfung und Anordnung sind ideal
für die meisten Anwendungen und
Holzarten

Scie à main "Universal" HP
Poignée DynaGrip avec traçage à 45°
et 90° en bi matériaux pour une stabi-
lité et un confort élevés, denture Hard-
point pour une durée d'utilisation plus
longue sans affûtage, forme des dents
universelle, l'affûtage et la disposition
sont idéales pour la plupart des utili-
sations et types de bois

Sega a gattuccio "Universal" HP
Impugnatura Dynagrip per battute a
45° e 90° in bimateriale per grande
stabilità e comfort. Dentatura Hard-
point per una maggiore durata senza
riaffilare. Forma dei denti universale,
affilatura e design sono ideali per la
maggior parte delle applicazioni e tipi
di legno.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 mm 7 Inch
7 pollici 0.3330 PCS 1 300089100 22.15

3 2 5 3 5 6 1 2 0 0 0 2 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handsäge Jet Cut "SP" Grob
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe Sta-
bilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer
ohne Schärfen, aggressive Verzah-
nung mit 3 Schneidkanten für schnel-
leres und genaueres Sägen, Gruppen-
verzahnung für extrem schnelles Sä-
gen, ideal für Weichholz, laminierte
Bretter und PVC

Scie à main Jet Cut "SP"
Poignée DynaGrip avec traçage à 45°
et 90° en bi matériaux pour une stabi-
lité et un confort élevés, denture Hard-
point pour une durée d'utilisation plus
longue sans affûtage, denture agres-
sive avec 3 tranchants pour une coupe
plus rapide et plus précise, denture
groupée pour un sciage extrêmement
rapide, idéale pour le bois doux, les
panneaux stratifiés et le PVC

Sega a gattuccio Jet Cut "SP"
Impugnatura Dynagrip per battute a
45° e 90° in bimateriale per grande
stabilità e comfort. Dentatura Hard-
point per una maggiore durata senza
riaffilare. Dentatura speciale aggres-
siva con 3 taglienti per segare con
grande rapidità e precisione. Ideale
per legno dolce, pannelli laminati e
PVC.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 5 2 8 1 7
380 mm 7 Inch

7 pollici 0.3270 PCS 1 300096100 28.95

3 2 5 3 5 6 2 1 5 2 8 3 1
450 mm 7 Inch

7 pollici 0.4040 PCS 1 300097100 30.70

3 2 5 3 5 6 2 1 5 2 8 8 6
500 mm 7 Inch

7 pollici 0.4400 PCS 1 300098100 31.55

3 2 5 3 5 6 2 1 5 2 8 9 3
550 mm 7 Inch

7 pollici 0.4750 PCS 1 300099100 34.10

Handsäge "Jet Cut" Fein
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-
Anschlag, aus Bi-Material für hohe
Stabilität und Komfort, Hardpoint-
Verzahnung für längere Nutzungs-
dauer ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für
schnelleres und genaueres Sägen, 11
Zähne/25 mm für besonders saubere
Kanten, Hartholz, laminierte Bretter,
PVC 0,7 mm Blattstärke

Scie à main fine "Jet Cut"
Poignée DynaGrip avec traçage à 45°
et 90° en bi matériaux pour une stabi-
lité et un confort élevés, denture Hard-
point pour une durée d'utilisation plus
longue sans affûtage, denture agres-
sive avec 3 tranchants pour une coupe
plus rapide et plus précise, 11 dents de
25 mm pour des arêtes particulière-
ment propres, bois dur, plaques strati-
fiées, PVC, épaisseur de la lame de 0,7
mm

Sega a gattuccio fine "Jet Cut"
Impugnatura Dynagrip per battute a
45° e 90° in bimateriale per grande
stabilità e comfort. Dentatura Hard-
point per una maggiore durata senza
riaffilare, dentatura aggressiva spe-
ciale con 3 taglienti per segare con
grande rapidità e precisione legno
duro, pannelli laminati e PVC. 11
denti/25 mm per bordi particolar-
mente puliti, spessore lama 0,7 mm.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 5 2 4 4 2
550 mm 11 Inch

11 pollici 0.4650 PCS 1 300095100 34.10

3 2 5 3 5 6 2 1 5 5 9 4 8
380 mm 11 Inch

11 pollici 0.3300 PCS 1 300100100 28.40

3 2 5 3 5 6 2 1 5 5 9 9 3
500 mm 11 Inch

11 pollici 0.4350 PCS 1 300102100 30.60

Handsäge Jet Cut "Appliflon"
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag aus Bi-Material, Hardpoint-
Verzahnung für längere Nutzungs-
dauer ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für
schnelleres und genaueres Sägen,
Appliflon-Beschichtung für schnelle-
res Sägen und Rostschutz

Scie à main Jet Cut "Appliflon"
Poignée DynaGrip avec traçage à
45° et 90° en bi matériaux. Denture
Hardpoint pour une durée d'utilisation
plus longue sans aff&ucirctage, den-
ture agressive avec 3 tranchants pour
une coupe plus rapide et plus précise,
revêtement "appliflon" pour une coupe
plus rapide et pour la protection anti-
rouille

Sega a gattuccio Jet Cut "Appli-
flon"
Impugnatura Dynagrip con battute a
45° e 90° in bimateriale. Dentatura
Hardpoint per una maggiore durata
senza riaffilare, aggressiva con 3 ta-
glienti per segare con maggiore rapi-
dità e precisione. Rivestimento Appli-
flon per un taglio ancora più veloce e
protezione dalla ruggine.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 2 0 1 5 1 5
500 mm 7 Inch

7 pollici 0.4000 PCS 1 300110100 37.20
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Handsäge Jet Cut "Fatmax App-
liflon"
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag aus Bi-Material, Hardpoint-
Verzahnung für längere Nutzungs-
dauer ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für
schnelleres und genaueres Sägen,1
mm dickes Sägeblatt für höhere Sta-
bilität und Präzision, Zähne 25 mm,
8pt Stärke, Appliflon-Beschichtung
für schnelleres Sägen und Rostschutz

Scie à main Jet Cut "Fatmax Ap-
pliflon"
Poignée DynaGrip avec traçage à 45°
et 90° en bi matériaux, denture Hard-
point pour une durée d'utilisation plus
longue sans affûtage, denture agres-
sive avec 3 tranchants pour une coupe
plus rapide et plus précise, épaisseur
de la lame de 1.0 mm pour une stabi-
lité et précision plus élevées, dents de
25 mm, dureté de 8, revêtement "ap-
pliflon" pour une coupe plus rapide et
pour la protection antirouille

Sega a gattuccio Jet Cut "Fat-
max Appliflon"
Impugnatura Dynagrip con battute a
45° e 90° in bimateriale. Dentatura
Hardpoint per una maggiore durata
senza riaffilare, aggressiva con 3 ta-
glienti per segare con maggiore rapi-
dità e precisione. Lama con spessore
1 mm per massima stabilità, denti/25
mm, spessore 8 pt, rivestimento Ap-
pliflon per un taglio più veloce e pro-
tezione dalla ruggine.

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 380 mm 0.3500 PCS 1 300111100 41.50
3 2 5 3 5 6 2 2 0 5 2 8 5

1 500 mm 0.5360 PCS 1 300112100 46.15
3 2 5 3 5 6 2 2 0 5 2 9 2

1 550 mm 0.5000 PCS 1 300113100 47.90
3 2 5 3 5 6 2 2 0 5 3 0 8

Furniersäge "FatMax" Hardpoint
Sägeblatt 0,7 mm mit feiner, aggres-
siver Hardpoint-Verzahnung, Bi-Ma-
terial-Griff, 45° und90°-Anschlag, Sä-
geblatt abgerundet und gezahnt

Scie à placage "FatMax" Hard-
point
Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur
avec denture fine, agressive, hard-
point avec poignée en bi matériaux,
lame de scie arrondie et dentée

Sega per impiallacciature "Fat-
Max" Hardpoint
Spessore lama0,7mm, dentatura fine
e aggressiva Hardpoint, impugnatura
bimateriale, battute a 45° e 90°, lama
arrotondata e dentata

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 13 Inch
13 pollici 0.2900 PCS 1 300105100 30.25

3 2 5 3 5 6 2 1 7 2 0 4 4

Rückensäge "FatMax" Hardpoint
Sägeblatt 0,7 mm mit feiner, aggres-
siver, Hardpoint-Verzahnung, Bi-Ma-
terial-Griff, sägt auf Zug und Stoss

Scie à dos "FatMax" Hardpoint
Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur
avec denture fine, agressive, hard-
point avec poignée en bi matériaux,
scie en tirant et en poussant

Sega a dorso "FatMax" Hard-
point
Spessore lama0,7mm, dentatura fine
e aggressiva Hardpoint, impugnatura
bimateriale, taglia in spinta e recu-
pero

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 13 Inch
13 pollici 0.5600 PCS 1 300104100 32.45

3 2 5 3 5 6 2 1 7 2 0 2 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kunststoffsäge "FatMax" Hard-
point
Sägeblatt 0,7 mm mit feiner, aggres-
siver Hardpoint-Verzahnung, Bi-Ma-
terial-Griff

Scie en matière synthétique "Fat-
Max" Hardpoint
Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur
avec denture fine, agressive, hard-
point avec poignée en bi matériaux

Segaperplastica "FatMax"Hard-
point
Spessore lama0,7mm, dentatura fine
e aggressiva Hardpoint, impugnatura
bimateriale

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 7 2 0 6 8
300 mm 11 Inch

11 pollici 0.3100 PCS 1 300107100 29.80

Mini Japansäge
Leichte Minizugsäge, flexibles, dop-
pelseitiges Sägeblatt mit feiner Zah-
nung für saubere Schnitte

Mini-scie japonaise
Scie passe-partout légère lame
flexible, lame de scie dentée des deux
côtés avec denture fine pour des
coupes propres

Seghetto giapponese
Seghetto leggero con corsa ridotta,
lama su ambedue i lati con dentatura
fine per tagli puliti

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 0 3 3 1 3
120 mm 17/23 Inch 0.1100 PCS 1 300072500 30.05

Japansäge fein
JetCut-Verzahnung - Aggressive Ver-
zahnung mit drei Schneidflächen für
schnelles und genaues Sägen, Bi-Ma-
terial-Griff - ergonomischer Dyna-
Grip-Handgriff, flexibles Sägeblatt für
schwierige Arbeiten

Scie japonaise fine
Denture JetCut agressive avec trois
tranchants pour une coupe rapide et
précise, poignée en bi matériau ergo-
nomique DynaGrip, lame flexible pour
travaux difficiles

Sega japonese fine
Dentatura JetCut, aggressiva con tre
taglienti per tagliare in modo veloce
e preciso. Impugnatura ergonomica
bimateriale in Dynagrip, lama flessi-
bile per lavori gravosi

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 0 5 0 0 3
270 mm 17 Inch

17 pollici 0.0200 PCS 1 300073500 40.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt Japansäge fein, Länge mm: 270
Lame de scie japonaise de rechange fine, Longueur mm: 270
Lama sega japonese fine, Lunghezza mm: 270

0.0200 PCS 1 300075500 38.85
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Japansäge fein + grob
JetCut-Verzahnung, aggressive Ver-
zahnung mit drei Schneidflächen für
schnelles und genaues Sägen, Bi-Ma-
terial-Griff - ergonomischer Dyna-
Grip-Handgriff, flexibles, doppelseiti-
ges Sägeblatt für schwierige Arbeiten

Scie japonais fine + grossière
Denture JetCut agressive avec trois
tranchants pour une coupe rapide et
précise, poignée en bi matériau er-
gonomique DynaGrip, lame flexible
double pour travaux difficiles

Sega japonese fine + grossolana
Dentatura JetCut, aggressiva con tre
taglienti per tagliare in modo veloce
e preciso. Impugnatura ergonomica
bimateriale in Dynagrip, lama flessi-
bile con taglio su due lati per lavori
gravosi.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 mm 7/14 Inch 0.0200 PCS 1 300074500 58.95
3 2 5 3 5 6 0 2 0 5 0 1 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt Japansäge fine + grob, Länge mm: 270
Lame de scie japonaise de rechange fine+grossière, Longueur mm: 270
Lama sega japonese fine+gossa, Lunghezza mm: 270

0.0200 PCS 1 300076500 44.40

Gipskartonsäge "Jet Cut" Hard-
point
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag aus Bi-Material, Hardpoint-
Verzahnung für längere Nutzungs-
dauer ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für
schnelleres und genaueres Sägen,
perfekt zum Sägen von Gipskarton-
platten

Scie à plaques en placoplâtre "Jet
Cut" Hardpoint
Poignée DynaGrip avec traçage à 45°
et 90° en bi matériaux, denture Hard-
point pour une durée d'utilisation plus
longue sans affûtage, denture agres-
sive avec 3 tranchants pour une coupe
plus rapide et plus précise, convient
parfaitement pour le placoplâtre

Sega per cartongesso "Jet Cut"
Hardpoint
Impugnatura Dynagrip con battute a
45° e 90° in bimateriale. Dentatura
Hardpoint per una maggiore durata
senza riaffilare, aggressiva con 3 ta-
glienti per un taglio più rapido e pre-
ciso. Perfetta per tagliare pannelli di
cartongesso

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7 550 mm 0.4610 PCS 1 300108100 39.95
3 2 5 3 5 6 2 2 0 0 3 7 2

Gipskartonsäge Appliflon Hard-
point
DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe Sta-
bilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer
ohne Schärfen, aggressive Verzah-
nung mit 3 Schneidkanten für schnel-
leres und genaueres Sägen, Applif-
lon-Beschichtung für schnelleres Sä-
gen und Rostschutz

Scie à plaques en placoplâtre Ap-
pliflon Hardpoint
Poignée DynaGrip avec traçage à 45°
et 90° en bi matériaux pour une sta-
bilité et un confort plus élevé, den-
ture Hardpoint pour une durée d'utili-
sation plus longue sans affûtage, den-
ture agressive avec 3 tranchants pour
une coupe plus rapide et plus précise,
avec revêtement Appliflon pour une
coupe rapide et protection antirouille

Sega per cartongesso Appliflon
Hardpoint
Impugnatura Dynagrip con battute a
45° e 90° in bimateriale per grande
stabilità e comfort. Dentatura Hard-
point per una maggiore durata senza
riaffilare, aggressiva con 3 taglienti
per un taglio più rapido e preciso.
Rivestimento Appliflon per un taglio
ancora più veloce e protezione dalla
ruggine.

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7 550 mm 7 Inch
7 pollici 0.4500 PCS 1 300109100 42.25

3 2 5 3 5 6 2 2 0 1 4 9 2
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Leichtbetonsäge "HP"
Flachgeschliffene Handsäge mit ge-
radem Rücken und Hardpoint-Ver-
zahnung, 1,2 Zähne / 25 mm für Hohl-
Ziegel und Y-Tong, hochschlagfes-
ter Kunststoffgriff mit 2 Schrauben
am Blatt befestigt, Handgriff konzi-
piert für 45°und 90° Anschlag, Hard-
point-Verzahnung für längere Nut-
zungsdauer ohne Schärfen

Scie à béton léger "HP"
Scie àmain à dents planes et dos droit
avec denture Hardpoint, 1,2 dents /
25 mm pour brique creuse et Y-Tong,
poignée enmatière plastique résistant
aux coups fixée à la lame par 2 vis,
poignée avec traçage à 45° et à 90°,
denture Hardpoint pour une utilisation
plus longue sans affûtage

Sega per calcestruzzo "HP"
Sega a mano rettificata in piano e
dorso diritto con dentatura Hard-
point. 1,2 denti/25mmpermattoni fo-
rati e Y-Tong, impugnatura in plastica
antiurto fissata alla lama con due viti.
L’impugnatura è concepita per bat-
tute da 45° e 90°, dentatura Hard-
point per una maggiore durata utile
senza riaffilare.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 1 5 4 4 1 6
650 mm 36 0.6200 PCS 1 300082100 41.70

Leichtbetonsäge Hardpoint
Zahnspitzen gehärtet, mit Buchen-
heft

Scie à béton léger Hardpoint
Denture trempée,avec poignée en
hêtre

Sega per calcestruzzo leggero
Hardpoint
Dentatura temprata, con impugna-
tura in legno di faggio

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 0 5 6
700 mm 49 0.7000 PCS 1 300051100 43.05

Leichtbetonsäge Gasbetonsäge
1/2 Hartmetall
Mit Hartmetallzähnen, Sperrholzheft,
vernickelte Schraube

Scie à béton léger/cellulaire 1/2
métal dur
Avec dents en métal dur, poignée en
bois, vis nickelées

Segaper calcestruzzo leggero 1/2
metallo duro
Con dentatura in metallo duro, impu-
gnatura in legno compensato, vite ni-
chelata

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 0 4 9
750 mm 22 1.0000 PCS 1 300052100 96.35
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Leichtbetonsäge
Mit Hartmetallzähnen, Sperrholzheft,
vernickelte Schraube

Scie à béton léger
Avec dents en métal dur, poignée en
bois, vis nickelées

Sega per calcestruzzo leggero
Con dentatura in metallo duro, impu-
gnatura in legno compensato, vite ni-
chelata

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 mm 22 0.5000 PCS 1 300053100 96.25
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 2 7 8

750 mm 34 1.0000 PCS 1 300054100 142.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 0 6 3

Kombi - Säge Holz/Metall
Geeignet für Sägearbeiten in engen
Räumen, mit Bi-Material-Griff, mit ei-
nemHolz- und einemMetallsägeblatt

Scie à 2 lames bois/métal
Convient aux travaux de sciage dans
des espaces réduits, avec poignée bi-
matière, avec lame de scie bois et
lame de scie métal

Seghetto a 2 lame Legno/Metallo
Adatto per essere utilizzato in am-
bienti ristretti, con impugnatura bi-
materiale, con una lama di legno e
una di metallo

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.1500 PCS 1 300071100 16.25
3 2 5 3 5 6 0 2 0 2 2 0 0

Taschensäge
Kunststoff-Griffmit integriertemFach
für Ersatzblätter. Das ausklappbare
Sägeblatt rastet automatisch in Ar-
beitsposition ein, universelle Zahn-
form, Sägeblatt aus Karbonstahl für
besonders lange Nutzungsdauer

Scie couteau
Manche en matière synthétique avec
stockage de lames de réserve, blo-
cage automatique de la lame en posi-
tion ouverte, denture universelle, lame
en acier à haute teneur en carbone
pour longue durée de vie

Seghetto multiuso a serramanico
Impugnatura in plastica con vano per
lame di ricambio. La lama apribile
si blocca automaticamente in posi-
zione di lavoro. Forma universale dei
denti. Lama in acciaio al carbonio per
una durata particolarmente lunga.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 10 Inch
10 pollici 0.1350 PCS 1 300068500 19.55

3 2 5 3 5 6 0 1 5 3 3 3 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zugsäge
Gehärtete Zähne, geeignet für Holz,
Kunststoff, Gipskartonplatten etc.,
sehr sauberer und glatter Schnitt, mit
Pistolengriff

Scie à tirer
Denture trempée, pour bois, plastic
et plaques en placoplâtre, coupe très
soignée er lisse, à poignée révolver

Sega da tiro
Denti temprati, adatta per legno, pla-
stica, pannelli in cartongesso ecc. Ta-
glio molto pulito e liscio, con impu-
gnatura a pistola

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 6 0 9 2 7 8 4 3 0 4
265 420 mm 0.2200 PCS 1 300036100 23.50

Japansäge/ Feinzugsäge
Mit Pistolengriff , Zugsäge mit Kreuz-
schliff, bewährte 3-fach-Zahnung, ist
für Schnitte in Faserrichtung und quer
zur Faser in allen Holzarten geeig-
net, mit Standardzahnung, alle Zähne
der Sägeblätter sind induktiv gehär-
tet, einfachstes Wechseln der Säge-
blätter durch Abknicken des Säge-
griffes

Scie japonaise/scie passe-par-
tout fine
avecpoignéepistolet · scie passe-par-
tout à affûtage croisé · triple denture
éprouvée · pour coupes dans le sens
des fibres et à l'horizontale des fibres
dans tous types de bois · avec denture
standard · toutes les dents des lames
sont trempées par induction · change-
ment très simple des lames de scie en
abaissant la poignée

Sega giapponese/sega a filo sot-
tile
Con impugnatura a pistola, sega a
trazione a taglio trasversale, provato
3 volte la dentatura, è per tagli nella
direzione della venatura e alle vena-
ture in tutti i tipi di legno, con denta-
tura standard, tutti i denti delle lame
della sega sono indurite per indu-
zione, facile sostituzione delle lame
della sega piegando il manico della
sega

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 9 7 5 3 6 4 0 1 9 3 5 6
265 440 mm 0.2100 PCS 1 4000814302 29.45

Bügelsäge Spitzzahn 53 cm
Mit ovalem Stahlrohrbügel und
Spannhebel

Scie à bûches triangulaire 53 cm
Avec monture en tube d’acier ovale et
tendeur

Sega ad arco con dentatura
triangolare 53 cm
Con staffa ovale in tubo d’acciaio e
leva di serraggio

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 7 1 1
530 mm 0.4500 PCS 12 300016100 12.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsägen Spitzzahn, Länge cm: 53
Lame de scies à bûches triangulaire, Longueur cm: 53
Lama per seghe ad arco, Lunghezza cm: 53

0.0500 PCS 12 300018100 4.50
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Bügelsäge Spitzzahn 80 cm
Mit ovalem Stahlrohrbügel und
Spannhebel

Scie à bûches triangulaire 80 cm
Avec monture en tube d’acier ovale et
tendeur

Sega ad arco con dentatura
triangolare 80 cm
Con staffa ovale in tubo d’acciaio e
leva di serraggio

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 mm 0.9000 PCS 12 300015100 14.10
8 4 2 7 1 4 2 0 0 0 0 7 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsägen Spitzzahn, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches triangulaire, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco, Lunghezza cm: 80

0.1000 PCS 1 300019100 4.50

Sägeblatt zu Bügelsägen Hobelzahnung, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches rabot, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco dentatura forma di pialla, Lunghezza cm: 80

0.1000 PCS 1 300020100 4.50

Bügelsäge Hobelzahn 80 cm
Mit ovalem Stahlrohrbügel und
Spannhebel

Scie à bûches forme rabot 80 cm
Avec monture en tube d'acier ovale et
tendeur

Sega ad arco con dentatura a
forma di pialla 80 cm
Con staffa ovale in tubo d’acciaio e
leva di serraggio

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 mm 0.9000 PCS 12 300017100 14.10
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 8 0 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsägen Spitzzahn, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches triangulaire, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco, Lunghezza cm: 80

0.1000 PCS 1 300019100 4.50

Sägeblatt zu Bügelsägen Hobelzahnung, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches rabot, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco dentatura forma di pialla, Lunghezza cm: 80

0.1000 PCS 1 300020100 4.50

Bügelsäge "HP" 75 cm
Mit Handschutz, mit Spitzzahnblatt
Hardpoint, stabiler, ovaler Stahlrohr-
bügel

Scie à bûches "HP" 75 cm
Avec protège-main et denture poin-
tue HardPoint, tube d'acier ovale so-
lide

Sega ad arco "HP" 75 cm
Con paramano, lama con dentatura
isoscele Hardpoint, staffa ovale in ro-
busto tubo d’acciaio

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

750 mm 1.0520 PCS 1 300084100 30.60
3 2 5 3 5 6 1 1 5 5 3 3 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsäge, Spitzzahn, Länge mm: 750
Lame pour scie à métaux, à dents pointues, Longueur mm: 750
Lame per seghe ad arco, Lunghezza mm: 750

0.0840 PCS 1 300081100 8.45

Sägeblatt zu Bügelsäge, Hobelzahn, Länge mm: 750
Lame pour scie à métaux, dent de rabotage, Longueur mm: 750
Lame per sega ad arco pialla, Lunghezza mm: 750

0.0800 PCS 1 300083100 7.65

Laubsäge STANLEY
Feinverzahntes Sägeblatt mit 18TPi -
ideal geeignet für verschiedene Höl-
zer und Kunststoffe, mit Bi-Material-
Griff - für erhöhten Komfort und Kon-
trolle; die besondere Struktur des Sä-
geblattes ermöglicht das Aussägen
von engen Radien und feineren Kon-
turen

Scies à découper STANLEY
Lames de scie avec 18 dents/pouce -
pour la coupe de bois et de matières
synthétiques, pour des coupes cour-
bées, poignée ergonomique bima-
tière, antidérapante, dynagrip pour un
confort d 'utilisation optimal

Seghetto per Traforo STANLEY
Lama a dentatura fine con 18
denti/pollice, ideale per lavorare sia
su legno che su plastica, impugna-
tura in bimetallo per unmaggior com-
fort e controllo. La particolare strut-
tura della lama consente di tagliare a
raggi stretti e con contorni molto pre-
cisi.

Schnitttiefe max. mm
Profondeur coupe max. mm
Profondità taglio mass. mm

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 0 1 2 8 9
290 18 Inch

18 pollici 0.4500 PCS 1 300131100 24.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubsäge Ersatzblätter STANLEY, Pack à 12 Blätter
Scies à découper Lame de rechange, paquet a 12 pieces
Seghetto per Traforo Lama di ricambio, pacchetto da 12 pezzi

0.4500 PCS 1 300132500 14.10

Allzwecksäge
Mit Kunststoffhandgriff

Scie multi usages
Avec poignée en plastique

Seghetto universale
Impugnatura in plastica

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 2 2 1 0 0 8 1 0 9 7
150 mm 0.1200 PCS 1 300006100 14.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblätter zu Allzwecksäge "Holz", Länge mm: 150, Inhalt / Stk.: 12
Lame de rechange pour scie multi usages "bois", Longueur mm: 150, Contenu / pcs: 12
Lame per seghetto universale "legno", Lunghezza mm: 150, Contenuto / pz: 12

0.0500 PCS 1 300007100 8.40

Sägeblätter zu Allzwecksäge "Metall", Länge mm: 150, Inhalt / Stk.: 12
Lame de rechange pour scie multi usages "métal", Longueur mm: 150, Contenu / pcs: 12
Lame per seghetto universale "metallo", Lunghezza mm: 150, Contenuto / pz: 12

0.0500 PCS 1 300008100 8.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Metallsäge 208
Für Arbeiten an schwer zugänglichen
Stellen, passend für 250- und 300-
mm-Sägeblatt, komplett mit Sand-
flex®-Bimetall-Blatt

Scie à métaux 208
Pour les travaux dans les endroits dif-
ficiles d'accès, adapté aux lames de
scie de 250 et 300 mm, complet avec
lame bimétal Sandflex®.

Sega per metalli 208
Per lavorare in posti difficili da rag-
giungere, adatto per lame da 250 e
300 mm, completo di lama bimetal-
lica Sandflex®.

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Zähne per Zoll
Dents par pouce
Denti per pollice

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 330 mm 24 0.1260 PCS 1 4000814055 16.60
7 3 1 1 5 1 8 0 1 7 5 4 5

Laubsägegarnitur 7-Teile
Bestehend aus: Laubsägebogen,
Laubsägebrettchen mit Einspann-
halterung, Metallzwinge, Hammer,
Schraubenzieher, Drillbohrer, 6 Laub-
sägeblätter, in Kartonbox

Scie à découper set 7-pièces
Composéedeséléments suivants : scie
à découper, petite planche pour scie
à découper avec support de fixation,
serre-joint métallique, marteau, tour-
nevis, vrille, 6 lames de scie à décou-
per prévues ans un box en carton

Sega da traforo, kit da 7 pezzi
Composto da: arco per sega, piano
di lavoro con dispositivo di serraggio,
morsetto metallico, martello, caccia-
vite, trapano a mano, 6 lame, confe-
zionato in astuccio in plastica

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.3200 PCS 1 300038100 31.20
4 0 0 6 0 9 4 9 3 5 0 0 2

Feinsäge
Aus Spezialstahl, gerade,mit Holzheft

Scie à chevilles
En acier spécial, droite, avec poignée
en bois.

Sega fine a dorso
In acciaio speciale, diritta, con ma-
nico in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Deutschland
Allemagne
Germania

250 mm 0.1600 PCS 1 300039100 6.85
4 0 0 1 6 0 3 4 3 0 0 9 2

Feinsäge, umstellbar
Aus Spezialstahl, mit Holzheft um-
stellbar, für schwer zugängliche Stel-
len

Scie à chevilles, répartissable
En acier spécial, avec poignée en bois
réversible, pour les endroits difficile-
ment accessibles

Sega fine a dorso, ripartibile
In acciaio speciale, con manico in
legno reversibile, per raggiungere i
punti difficilmente accessibili

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Deutschland
Allemagne
Germania

250 mm 0.2000 PCS 1 300040100 13.75
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 1 6 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Feinsäge, umlegbar
Aus hochwertigem Stahl, Griff aus Bi-
Material, Zahnung: Hardpoint für Alu-
minium, Holz und Kunststoff

Scie à chevilles, poignée réver-
sible
En acier de haute qualité,poignée en
bi matériaux,denture Hardpoint,pour
l'aluminium, le bois et les matières
plastiques

Sega a pettine, reversibile
In acciaio di alta qualità, impugna-
tura in bimateriale, dentatura Hard-
point per segare alluminio, plastica e
legno

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 5 2 5 2 9
250 mm 13 Inch

13 pollici 0.3100 PCS 1 300067500 13.90

Metallsäge
Stahlrohr, Leichtmetallgriff, mit HSS-
Bimetall-Sägeblatt, 24 Zähne pro Zoll

Scie à métaux
En tube d’acier, poignée en métal lé-
ger, avec lame HSS-bimétal, 24 dents
par pouce

Seghetto ad arco per metallo
In tubo d’acciaio, impugnatura in me-
tallo leggero, con lama in bimetallo
HSS, 24 denti per pollice

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 2 3 1
300 mm 0.5500 PCS 1 300003100 13.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Metallsägeblätter, 5 stk., L mm: 300
Lames de scie à metaux, 5-pcs., L mm: 300
Lame per sega a mano, 5-pzi., L mm: 300

0.1500 PCS 1 940000408 13.10

Metallsäge "Mini"
Ergonomisch geformter Handgriffmit
Daumenstütze, extra gesichert, 35
mm mehr Sägekapazität

Scie à métaux "Mini"
Manche ergonomique avec maintien
pour le pouce, sécurisée en plus, ca-
pacité de sciage en sus de 35 mm

Seghetto per metallo "Mini"
Manico ergonomico con poggiapol-
lice, protezione aggiuntiva, capacità
di taglio maggiorata di 35 mm

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 0 8 0 7 3
215 mm 250 mm 0.0700 PCS 1 300078500 6.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Metallsäge Mini "Junior"
Länge einstellbar, Stahlrahmen mit
Kunststoffhandgriff, professionelle
Ausführung

Scie à métaux mini "Junior"
Réglable en longueur, cadre en acier
avec poignée en matière plastique,
exécution professionnelle

Seghetto per metallo mini "Ju-
nior"
Lunghezza regolabile, telaio d'acciaio
con impugnatura in plastica, modello
professionale

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 mm 250 mm 0.1850 PCS 1 300066500 18.85
3 2 5 3 5 6 0 1 5 2 1 1 6

Mini-Metallsäge mit Pistolengriff
SB-verpackt

Mini-scie à métaux à poignée pis-
tolet
Emballage libre-service

Mini sega per metallo, manico a
pistola
Imballaggio self-service

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 0.1700 PCS 1 300080500 17.50
3 2 5 3 5 6 1 1 5 3 1 7 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Metall", Beutel/Stk.: 5, Blattlänge mm: 150
Lame de rechange "métal", Sachet/pcs: 5, Longueur mm: 150
Lama di ricambio "Metallo", Sacchetto/pz: 5, Lunghezza mm: 150

0.0200 PCS 1 300114500 4.05

Metallsäge ASPHALT
Gummierter und ergonomischer
Handgriff, mit HSS-Bimetall Säge-
blatt, 24 Zähne pro Zoll

Scie à métaux ASPHALT
Poignée caoutchoutée et ergono-
mique, avec lame de scie bimétal HSS,
24 dents par pouce

Seghetto per metallo ASPHALT
Impugnatura gommata ed ergono-
mica, con lama bimetallica HSS, 24
denti per pollice

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 0.5280 PCS 1 940000407 30.35
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 7 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Metallsägeblätter, 5 stk., L mm: 300
Lames de scie à metaux, 5-pcs., L mm: 300
Lame per sega a mano, 5-pzi., L mm: 300

0.1500 PCS 1 940000408 13.10
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Stichsäge "EDMA", Crocoplac 2
Mit Dreizackspitze, für Vorbohrun-
gen, zum Einsatz von Dübeln geeig-
net, für Zuschnitte innerhalb der Flä-
che von Gipskartonplatten, Porenbe-
ton, Holzplatten usw. geeignet, Drei-
kantklinge, handlich und sehr leicht,
Schnittlänge: 150 mm, mit zweisei-
tiger Verzahnung für mehrdimensio-
nales Schneiden, ergonomischer 2-
Komponentengriff, Schutzhülle inklu-
sive

Scie à guichet "EDMA" Crocoplac
2
Pour réalisation des découpes en
pleine plaque de plâtre, béton cel-
lulaire, panneaux bois, etc., lame
triple biseau double denture pour
coupe multi-directionnelle, pointe tri-
dent pour réaliser les avant-trous ou
mise en place des chevilles, maniable
et très légère, poignée ergonomique
en bi-matière

Foretto "EDMA" Crocoplac 2
Con punta a tridente, per fori pi-
lota, adatta per l'uso di tasselli, per
ritagli all'interno della superficie dei
pannelli di cartongesso, calcestruzzo
poroso, pannelli in legno, ecc. Lama
triango_x0002_lare, maneggevole e
molto leggera, lunghezza di taglio:
150 mm, con dentatura bilaterale per
tagli pluridi_x0002_mensionali, im-
pugnatura ergonomica a 2 compo-
nenti, guaina di protezione inclusa

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 7 0 7
150 mm 0.2250 PCS 1 300133500 20.85

3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 7 2 1
250 mm 0.2800 PCS 1 300135500 24.90

Stichsäge "Fatmax"
Geschärfte Spitze und dickeres Blatt
zum leichteren Durchstossen von
Gipskarton, aggressive Verzahnung
mit 3 Schneidkanten für schnelleres
und genaueres Sägen, ergonomisch
geformter Kunststoffhandgriff aus Bi-
Material für hohe Stabilität und Kom-
fort

Scie à guichet "Fatmax"
Pointe effilée et lame plus grosse, den-
ture agressive comptent trois biseaux
pour un sciage plus rapide et plus net,
lame trempée, poignée ergonomique,
poignée bi-matière, d’un plastique an-
tichoc et d’un élastomère souple pour
une tenue en main, confortable et une
plus grande sécurité

Sega da traforo "Fatmax"
Punta affilata e lama più spessa per
sfondare più facilmente il carton-
gesso, dentatura aggressiva con 3 ta-
glienti per segare con maggiore ve-
locità e precisione. Impugnatura in
plastica bimateriale ergonomica per
maggiore stabilità e comfort.

Länge
Longueur
Lunghezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 2 0 5 5 6 0
302 mm 7 Inch

7 pollici 0.1450 PCS 1 300077500 28.95

3 2 5 3 5 6 2 1 7 2 0 5 1
300 mm 9 Inch

9 pollici 0.1900 PCS 1 300106100 25.45

Bohrsäge Stichling
Mit Kunststoffgriff und Rundumver-
zahnung für jeden Radius

Scie-perçoir Stichling
avec poignée en matière synthétique

Sega da traforo Stichling
Con manico in materiale sintetico e
dentatura tutto intorno per tagliare
qualsiasi raggio

Blattstärke mm
Épaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 0 7 7
5 5 mm 270 mm 0.0600 PCS 1 300041100 23.85

278

WERKZEUGE
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Klappsäge "Z270"
Sägeblatt aus Karbonstahl, Laserim-
puls gehärtet, Hartchrom Finish für
erhöhte Lebensdauer, dreiseitig an-
geschliffene Zähne für einen saube-
ren und effizienten Schnitt, Arretie-
rung bei offenem und geschlossenem
Sägeblatt für hohe Sicherheit

Scie de jardiniers pliable "Z270"
Lame en acier au carbone, trempée
impulsions laser, finition au chromage
dur pour une longévité accrue, affû-
tage trois facespour unecoupepropre
et efficace, arrêt de la lame en posi-
tion ouverte et fermée pour une sécu-
rité accrue

Sega da giardiniere pieghevole
"Z270"
Lama in acciaio al carbonio, tem-
prato ad impulsi di laser, finitura in
cromo duro per una lunga durata,
denti rettificati su tre lati per un ta-
glio pulito ed efficiente, si blocca con
la lama aperta e chiusa per aumen-
tare la sicurezza

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 mm 580 mm 0.3750 PCS 1 300057100 45.20
0 7 5 7 7 3 5 0 1 5 9 0 7

Baumsäge "Scirocco 24"
Impulsgehärtete Zahnspitzen, Hard-
Chrome-Sägeblatt, Ersatzteile er-
hältlich, einfach auswechselbar

Scie de jardiniers "Scirocco 24"
Pointes des dents trempées par im-
pulsions, lame de scie en chrome dur,
pièces de rechange disponibles, rem-
placement simple

Sega da gpotatura "Scirocco 24"
Lama in Hard-Chrome, punte dei
denti temprati ad impulsi, disponibi-
lità di ricambi, facili da sostituire

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 mm 0.3060 PCS 12 300125500 42.70
8 0 1 6 6 0 4 1 3 5 2 4 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Scirocco 24",
Lame de rechange "Scirocco 24",
Lama di ricambio "Scirocco 24",

0.3220 PCS 1 300129500 31.75

Baumsäge "Scirocco 27"
Impulsgehärtete Zahnspitzen, Hard-
Chrome-Sägeblatt, Ersatzteile er-
hältlich, einfach auswechselbar

Scie de jardiniers "Scirocco 27"
Pointes des dents trempées par im-
pulsions, lame de scie en chrome dur,
pièces de rechange disponibles, rem-
placement simple

Sega da gpotatura "Scirocco 27"
Lama in Hard-Chrome, punte dei
denti temprati ad impulsi, disponibi-
lità di ricambi, facili da sostituire

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 mm 0.3220 PCS 12 300126500 45.90
8 0 1 6 6 0 4 1 3 5 2 7 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Scirocco 27",
Lame de rechange "Scirocco 27",
Lama di ricambio "Scirocco 27",

0.3220 PCS 1 300130500 31.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Klappsäge "Suracon 210 LD"
Impulsgehärtete Zahnspitzen, Ersatz-
teile erhältlich, einfach auswechsel-
bar

Sciede jardinierspliable "Suracon
210 LD"
Pointes des dents durcies par trempe
par impulsion, pièces de rechange dis-
ponibles, remplacement simple

Sega da giardiniere pieghevole
"Suracon 210 LD"
Punte dei denti temprate ad impulsi,
disponibilità di ricambi, facili da so-
stituire

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 1 2 6 2 1 5
210 mm 0.2600 PCS 12 300123500 42.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Suracon 210 LD",
Lame de rechange "Suracon 210 LD",
Lama di ricambio "Suracon 210 LD",

0.3220 PCS 1 300128500 27.35

Klappsäge "Tornado 180"
Hard-Chrome-Sägeblatt mit ziehen-
dem Schnitt und impulsgehärteten
Zahnspitzen, Ersatzteile erhältlich,
einfach auswechselbar

Scie de jardiniers pliable "Tor-
nado 180"
Lame de scie en chrome dur à coupe
tirant et pointes des dents trempées
par impulsions, pièces de rechange
disponibles, remplacement simple

Sega da giardiniere pieghevole
"Tornado 180"
Lama in Hard-Chrome-con taglio
trascinante, punte dei denti temprati
ad impulsi, disponibilità di ricambi, fa-
cili da sostituire

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 1 1 5 1 8 9
180 mm 0.1900 PCS 12 300124500 28.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Tornado 180",
Lame de rechange "Tornado 180",
Lama di ricambio "Tornado 180",

0.3220 PCS 1 300127500 24.05

Baumsäge "Kombi 34"
Ideal für Schneidearbeiten hoher
Hecken und Bäume, kombinierbar
mit Teleskopstielen "Kombi 247" und
"Kombi 325"

Scie de jardiniers "Kombi 34"
Idéale pour la taille de haies et
d’arbres de grande hauteur, compa-
tible avec les manches télescopiques
"Kombi 247" et "Kombi 325"

Sega da gpotatura "Kombi 34"
Ideale per tagliare siepi alte e alberi,
combinabile con i manici telescopici
"Kombi 247" e "Kombi 325"

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Griff
Poignée
Manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 5 3 5 0
340 mm 270 mm 0.2200 PCS 6 300121500 38.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 140-250
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 140-250
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 140-250

0.7980 PCS 6 360301100 60.20

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 175-325
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 175-325
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 175-325

0.9810 PCS 6 360302100 65.55

Baumsäge "Kombi 43"
Mit Klingen an den Aussensei-
ten, kombinierbar mit Teleskopstielen
"Kombi 247" u. "Kombi 325"Länge Sä-
geblatt 43 cm, Grifflänge 27 cm

Scie de jardinier "Kombi 43"
Avec lames aux extrémités, compa-
tible avec les manches télescopiques
"Kombi 247" et "Kombi 325", longueur
de la lame 43 cm, longueur de la poi-
gnée 27 cm

Sega da potatura "Kombi 43"
Con coltelli sui lati esterni, combina-
bili con i manici telescopici "Kombi
247" e "Kombi 325", lunghezza lama
43 cm, lunghezza impugnatura 27 cm

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 mm 0.4500 PCS 6 300122500 49.20
8 0 1 6 6 0 4 0 0 5 4 1 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 140-250
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 140-250
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 140-250

0.7980 PCS 6 360301100 60.20

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 175-325
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 175-325
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 175-325

0.9810 PCS 6 360302100 65.55

Klapp-Stichsäge "Fatmax"
JetCut Verzahnung, 8 Zähne/Inch,
Blatt in drei Positionen 90°, 135° und
180° fixierbar, handfreundlicher Zwei-
komponenten-Griff, Blatt einklapp-
bar, verstärkte Blattspitze

Scie sauteuse pliante "Fatmax"
Denture JetCut, 8 dents par pouce,
blocage de la lame sur 3 positions :
90°, 135° et 180°, poignée en bi ma-
tériaux agréable au toucher, lame re-
pliable, pointe de lame renforcée

Sega a coda, ribaltabile "Fat-
max"
Dentatura JetCut, 8 denti/pollice, di-
scobloccabile in treposizioni 90°, 135°
e 180°, impugnatura ergonomica bi-
componente, lama pieghevole, punta
della lama rinforzata

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 Inch
8 pollici 0.1800 PCS 1 300120500 21.20

3 2 5 3 5 6 0 2 0 5 5 9 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Baumsäge Astsäge
Geschränkt und geschärft, mit Holz-
griff, gebogenes Sägeblatt

Scie de jardiniers/ scie d'élagage
À voie et aiguisée, avec poignée en
bois, lame de scie cintrée

Sega da giardiniere
Dentatura ondulata e affilata, ma-
nico in legno, lama curva

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 6 2 8 4

Buche
Hêtre
Faggio

Deutschland
Allemagne
Germania

300 mm 0.1500 PCS 12 300056100 13.55

Gehrungslade aus Kunststoff, mit
Säge
Patentiertes Haltenocken-System
hält das Werkstück sicher an seinem
Platz, integrierter Sägenstopp ver-
hindert Beschädigungen der Lade,
90°, 45° und 22.5° Winkel einstellbar

Boîte à onglets plastique, avec
scie
Système de maintien de la pièce à
usiner patenté, stop-scie intégré pour
éviter d’endommager la boîte à on-
glets, 3 angles de coupe 45°, 90° et
22.5°

Scatola per tagli obliqui, in pla-
stica, con sega
Il sistema brevettato con camme di
bloccaggio fissa saldamente il pezzo.
L’arresto integrato del taglio impe-
disce danneggiamenti alla cassetta.
Angoli regolabili a 90°, 45° e 22,5°.

Breite
Largeur
Larghezza

Innenhöhe
Hauteur intérieure
Altezza interiore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 2 0 6 0 0 9
130 mm 80 310 mm 1.2600 PCS 1 300093100 47.40

Gehrungslade aus Kunststoff
Patentiertes Haltenocken-System
hält das Werkstück sicher an seinem
Platz, integrierter Sägenstopp ver-
hindert Beschädigungen der Lade,
90°, 45° und 22.5° Winkel einstellbar

Boîte à onglets matière plastique
Système de maintien de la pièce à
usiner patenté, stop-scie intégré pour
éviter d’endommager la boîte à on-
glets, 3 angles de coupe 45°, 90° et
22.5°

Scatola per tagli obliqui in pla-
stica
Il sistema brevettato con camme di
bloccaggio fissa saldamente il pezzo.
L’arresto integrato del taglio impe-
disce danneggiamenti alla cassetta.
Angoli regolabili a 90°, 45° e 22,5°.

Breite
Largeur
Larghezza

Innenhöhe
Hauteur intérieure
Altezza interiore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 2 0 1 1 2 7
130 mm 78 310 mm 0.8120 PCS 1 300092100 25.25
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Gehrungsschneidlade
Traditionelle Gehrungslade aus ge-
dämpften Buchenholz, verleimt und
geschraubt für höhere Stabilität, 45°
und 90°-Winkel einstellbar, Basis vor-
gebohrt, um die Gehrungslade auf ei-
ner Werkbank fixieren zu können

Boîte à onglets
Boîte à onglets en hêtre étuvé tradi-
tionnelle, collée et vissée pour une sta-
bilité plus élevée, angles de coupe 45°
et 90°, la base est pré percée afin de
pouvoir fixer la boîte sur un établi

Scatola per tagli obliqui
Cassetta tradizionale per augnature
in legno di faggio evaporato, incol-
lata e avvitata permaggiore stabilità,
angolo regolabile a 45° e 90°, base
pre-perforata per fissare la cassetta
al banco di lavoro

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

62 mm 40 mm 250 mm 0.5200 PCS 1 300086100 23.35
3 2 5 3 5 6 1 1 9 1 9 0 9

65 mm 40 mm 300 mm 0.6110 PCS 1 300087100 27.70
3 2 5 3 5 6 1 1 9 1 9 1 6

76 mm 40 mm 350 mm 0.8150 PCS 1 300088100 30.60
3 2 5 3 5 6 1 1 9 1 9 2 3

Handsäge (Fuchsschwanz)
Aus Spezialstahl, mit Holzheft natur-
lackiert

Scie à main (scie égoïne)
En acier spécial, avec poignée en bois
vernie claire

Sega a gattuccio (Saracco)
In acciaio speciale, con impugnatura
in legno verniciata naturale

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 0.2100 PCS 1 300028100 11.30
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 0 7 0

500 mm 0.3900 PCS 1 300030100 14.75
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 0 9 4

500 mm 0.3300 PCS 1 300033100 16.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 1 2 4

Handsäge (Fuchsschwanz) Hard-
point
Zahnspitzen gehärtet, Kunststoffgriff
schwarz, mit 3 vernickelten Nieten

Scie à main (scie égoïne) Hard-
point
Denture fine trempée, poignée enma-
tière synthétique noire, avec 3 rivets
nickelés

Sega a gattuccio (Saracco) Hard-
point
Punte temprate, con impugnatura in
materiale sintetico nera, con 3 ribat-
tini nichelati

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 mm 0.3600 PCS 1 300034100 26.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 1 3 1

500 mm 0.4300 PCS 1 300035100 27.25
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 1 4 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rückensäge
Mit Feinzahnung, mit schwarzem
Plastikheft

Scie à dos
Avec denture fine, avec poignée en
plastique noire

Sega a dorso
Dentatura fine, con impugnatura in
plastica nera

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 2 0 9
300 300 mm 0.3000 PCS 1 300047100 16.95

Kleinschaufel Basic
Aus Stahl geschmiedet, lange gebo-
geneDülle, Schaufelblattmit Tritt, mit
klarlackiertem, vernietetem Eschen-
stiel

Pelle de jardin, petite Basic
Forgée en acier à douille longue,
douille longue courbée, avec marche-
pied, avec manche en frêne laqué de
couleur transparente et riveté

Pala per giardino, piccola Basic
Forgiata in acciaio, con robusta boc-
cola curva, ferro della pala con pog-
giapiede, manico in frassino rivettato
con vernice trasparente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 9 9 9

Esche
Frêne
Frassino

Stahl
Acier
Acciaio

150 mm 150 mm 105 cm 1.0000 PCS 3 305098300 30.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kleinschaufelstiel zu "True Temper", Grösse mm: 1050x35/21
Manche pour pelle de jardin "True Temper", Grandeur mm: 1050x35/21
Manico per pala del giardino "True Temper", Grandezza mm: 1050x35/21

0.5000 PCS 3 360241100 11.20

Kleinschaufel "Steinemann"
Kleinschaufel "Steinemann" Länge
mm: 220, Breite mm 150, Stiellänge
cm: 105

Pelle de jardin "Steinemann"
Pelle de jardin "Steinemann" Long.
mm: 220, Larg.mm: 150, Long.manche
cm: 105

Pala piccola per giardino "Stei-
nemann"
Pala per giardino "Steinemann"
Lungh. mm: 220, Largh. mm:150,
Lungh. manico cm: 105

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 2 6 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 mm 220 mm 105 cm 1.1500 PCS 5 305124300 23.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kleinschaufelstiel zu "True Temper", Grösse mm: 1050x35/21
Manche pour pelle de jardin "True Temper", Grandeur mm: 1050x35/21
Manico per pala del giardino "True Temper", Grandezza mm: 1050x35/21

0.5000 PCS 3 360241100 11.20
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Kleinschaufel "True Temper Yel-
low"
Aus gehärtetem, gepresstem Stahl
mit Sicherheitstritt, mit solidem Ler-
chenstiel und rutschfestem Gummi-
griff

Pelle de jardin "True Temper Yel-
low"
En acier durci embouti, avec rebord
de sécurité, manche solide en mélèze
et poignée antidérapante en caou-
tchouc

Pala per giardino "True Temper
Yellow"
In acciaio temperato e pressato con
pedata di sicurezza, robusto manico
in larice e presa in gomma antiscivolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

153 mm 1310 mm 1.2000 PCS 6 305115300 24.00
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 7 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kleinschaufelstiel zu "True Temper", Grösse mm: 1050x35/21
Manche pour pelle de jardin "True Temper", Grandeur mm: 1050x35/21
Manico per pala del giardino "True Temper", Grandezza mm: 1050x35/21

0.5000 PCS 3 360241100 11.20

Schaufel "Alpgarten"
Schaufel mit gebogener Schwanen-
halsdülle, mit geriffeltem Fiberglas-
stiel und Kunststoff Überzug an Stie-
lende

Pelle "Alpgarten"
Pelle à col de cygne courbé, avec
manche en fibre de verre nervuré

Pala "Alpgarten"
Pala a collo di cigno, con manico in
fibra di vetro a coste e rivestimento
in plastica all'estremità del manico.

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 mm 280 mm 120 cm 1.9000 PCS 6 305117300 21.85
7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 5 5 9

Wurfschaufel "Alpina"
Handliche und leichte Schaufel, ge-
schmiedetes, mittelgrosses Schaufel-
blatt, schwarz lackiert, Eschenstiel
transparent lackiert

Pelle pointue "Alpina"
Pelle pointue légère et maniable, lame
forgée de taille moyenne vernie noir
manche en frêne laqué incolore

Pala appuntita "Alpina"
Maneggevole e leggero, pala di me-
dia grandezza forgiata e verniciata
nera, manico in frassino con vernice
trasparente

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schweiz
Suisse
Svizzera

178 mm 220 mm 1.3000 PCS 6 305078100 42.70
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 0 0
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Outillages
Utensili

Schaufel
Pelle

Palette



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Wurfschaufel "Basic S"
Aus Stahl geschmiedet, lange, stark
gebogene Dülle, Schaufelblatt mit
Tritt, mit klarlackiertem, vernietetem
Eschenstiel

Pelle pointue "Basic S"
Forgéeenacier, douille longueet cour-
bée, avec marchepied, vernie de cou-
leur transparente, manche en frêne ri-
veté

Pala appuntita "Basic S"
Forgiato in acciaio, con robusta boc-
cola curva, ferro della pala con pog-
giapiede, manico in frassino rivettato
con vernice trasparente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 9 8 2

Esche
Frêne
Frassino

Stahl
Acier
Acciaio

210 mm 300 mm 120 cm 1.9000 PCS 3 305097300 43.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.8000 PCS 25 360089100 12.40

Wurfschaufel "Steinemann"
Mod. D
Wurfschaufel "Steinemann" Model D
Länge mm: 292, Breite mm: 219, Stiel-
länge cm: 120

Pelle pointue "Steinemann" Mod.
D
Pelle pointue "Steinemann" Mod. D
Long. mm: 292, Larg. mm: 219, Long.
manche cm: 120

Pala appuntita "Steinemann"
Mod. D
Pala appuntita "Steinemann" Mod.
D Lungh. mm: 292, Largh. mm: 219,
Lungh. manico cm: 120

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 2 4 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

Mod. D 219 mm 292.mm 120 cm 1.7000 PCS 5 305122300 32.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.8000 PCS 25 360089100 12.40

Wurfschaufel "Steinemann"
Mod. S
Wurfschaufel "Steinemann" Model S
Länge mm: 300, Breite mm: 210, Sti-
ellänge cm: 120

Pelle pointue "Steinemann" Mod
S.
Pelle pointue "Steinemann" Mod S.
Long. mm: 300, Larg. mm: 210, Long.
manche cm: 120

Pala appuntita "Steinemann"
Mod S.
Pala appuntita "Steinemann" Mod
S. Lungh. mm: 300, Largh. mm:
210,Lungh. manico cm: 120

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 2 5 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

Mod. S 210 mm 300 mm 120 cm 1.7500 PCS 5 305123300 34.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.8000 PCS 25 360089100 12.40

Wurfschaufel "TTW Yellow"
Aus gehärtetem, gepresstem Stahl
mit Sicherheitstritt, mit solidem Lär-
chenstiel und rutschfestem Gummi-
griff

Pelle "TTW Yellow"
En acier durci embouti, avec rebord
de sécurité, large pelle, manche solide
enmélèze et poignée ergonomique en
D

Pala "TTW Yellow"
In acciaio temperato e stampato con
pedata di sicurezza, robusto manico
in larice e presa in gomma antiscivolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

220 mm 144 cm 115 cm 1.9000 PCS 6 305112300 35.25
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 4 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.8000 PCS 25 360089100 12.40

Wurfschaufel "Garant Pro RP"
Wurfschaufel US-Typ, aus hochwer-
tigem, extrastarkem Stahl geschmie-
det für maximale Festigkeit, extra-
grosser Tritt, stabiler Stiel mit Fiber-
glaskern und TPEMantel, optimal po-
sitionierteGummi-Einsätze sorgen für
bessere Kontrolle, D-Griff, 2-fach Ver-
nietung

Pelle pointue "Garant Pro RP"
Pelle pointue, type US, en acier ex-
trarésistant, de haute qualité, forgée
pour une solidité maximale, repose-
pied de très grande taille, manche so-
lide avec noyau en fibre de verre re-
couvert de TPE, la position optimale
des inserts en caoutchouc permet un
meilleur contrôle

Pala appuntita "Garant Pro RP"
Badile da lancio tipo US in acciaio
forgiato di alta qualità molto resi-
stente per la massima rigidità, pog-
gia piede maggiorato, robusto ma-
nico con anima in fibra di vetro e
guaina in TPE; gli inserti in gomma
nei punti strategici assicurano un mi-
gliore controllo; doppi rivetti

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 mm 295 mm 122 cm 2.1400 PCS 3 305110300 71.00
7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 0 8 1

Schaufel "Garant Pro SM"
Randschaufel US-Typ aus hochwerti-
gem, extrastarkem Stahl, geschmie-
det für maximale Festigkeit, mit ge-
bogenemTritt hinten, stabiler Stielmit
Fiberglaskern und TPE Mantel, op-
timal positionierte Gummi-Einsätze
sorgen für bessere Kontrolle, 2-fach
Vernietung

Pelle "Garant Pro SM"
Pelle à rebord, type usent acier extra-
résistant, dehautequalité, forgéepour
une solidité maximale, avec repose-
pied courbé à l’arrière, manche solide
avec noyau en fibre de verre recou-
vert de la position optimale des inserts
en caoutchouc permet un meilleur
contrôle

Pala "Garant Pro SM"
Badile con bordo tipo US in acciaio
forgiato di alta qualità molto resi-
stente per lamassima rigidità, poggia
piede piegato, robusto manico con
anima in fibra di vetro e guaina in TPE;
gli inserti in gomma nei punti strate-
gici assicurano un migliore controllo;
doppi rivetti

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

241 mm 150 cm 122 cm 2.1400 PCS 3 305111300 75.30
7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 0 9 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schwanenhals- Schaufelmit Stiel
Mit gehärteter Spitze, blau, be-
währte Ausführung, mit geschweif-
tem Eschenstiel

Pelle à col de cygne avec manche
Pointe trempée, bleue, exécution
éprouvée, avec manche cintré en
frêne

Badile a collo di cigno, con ma-
nico
Con punta temprata, blu, versione
collaudata, con manico arcuato in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 6 1 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

270 mm 5 300 mm 140 cm 2.2000 PCS 1 305010300 22.90

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 6 2 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

280 mm 6 310 mm 140 cm 2.2500 PCS 1 305011300 23.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schwanenhals-Schaufel, Grösse: 5, Länge mm: 300
Pelle à col de cygne, Grandeur: 5, Longueur mm: 300
Badile a collo di cigno, Grandezza: 5, lungh. mm: 300

1.3000 PCS 10 305007100 12.65

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schwanenhals-Schaufel, Grösse: 6, Länge mm: 310
Pelle à col de cygne, Grandeur: 6, Longueur mm: 310
Badile a collo di cigno, Grandezza: 6, lungh. mm: 310

1.3500 PCS 10 305008100 13.45

Schwanenhals-Schaufel mit Fi-
berglasstiel
Mit gehärteter Spitze, blau lackiert,
widerstandsfähiger Fiberglasstiel mit
hoher Bruchsicherheit

Pelle à col de cygne avec manche
en fibre de verre
Avec pointe trempée, vernie bleue,
manche en fibre de verre solide prati-
quement incassable

Badile a collo di cigno con ma-
nico fibrorinforzato
Con punta temprata, blu, robusto
manico fibrorinforzato con ottima re-
sistenza alla rottura

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 4 2
270 mm 5 300 mm 140 cm 2.2600 PCS 1 305013300 36.60

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 5 9
280 mm 6 310 mm 140 cm 2.3100 PCS 1 305014300 37.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schwanenhals-Schaufel, Grösse: 5, Länge mm: 300
Pelle à col de cygne, Grandeur: 5, Longueur mm: 300
Badile a collo di cigno, Grandezza: 5, lungh. mm: 300

1.3000 PCS 10 305007100 12.65

Schaufelstiele Fiberglas, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle en fibre de verre, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile fibrorinforzato, Grandezza mm: 1400x40

0.9600 PCS 1 360095100 28.90

Schwanenhals-Schaufel, Grösse: 6, Länge mm: 310
Pelle à col de cygne, Grandeur: 6, Longueur mm: 310
Badile a collo di cigno, Grandezza: 6, lungh. mm: 310

1.3500 PCS 10 305008100 13.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schwanenhals-Schaufel "Igel"
mit Stiel
Mit gehärteter Spitze, blau, mit ge-
schweiftem Eschenstiel

Pelle cygne "Hérisson" avec
manche
Pointe trempée, bleue, avec manche
cintré en frêne

Badile a collo di cigno "Riccio"
con manico
Con punta temprata, blu, conmanico
arcuato in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 270 mm 5 300 mm 140 cm 2.1000 PCS 1 305019300 25.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 6 8 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 280 mm 6 310 mm 140 cm 2.2000 PCS 1 305020300 26.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 6 9 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schwanenhals-Schaufel "Igel", Grösse: 5, Länge mm: 300
Pelle à col de cygne "Hérisson", Grandeur: 5, Longueur mm: 300
Badile a collo di cigno "Riccio", Grandezza: 5, lungh. mm: 300

1.2000 PCS 10 305017100 15.45

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schwanenhals-Schaufel "Igel", Grösse: 6, Länge mm: 310
Pelle à col de cygne "Hérisson", Grandeur: 6, Longueur mm: 310
Badile a collo di cigno "Riccio", Grandezza: 6, lungh. mm: 310

1.3000 PCS 10 305018100 16.40

Schwanenhals-Schaufel "Igel"
mit Fiberglasstiel
Mit gehärteter Spitze, blau, wider-
standsfähiger Fiberglasstielmit hoher
Bruchsicherheit

Pelle à col de cygne "Hérisson"
avec manche
Avec pointe trempée, bleue, avec
manche en fibre de verre solide prati-
quement incassable

Badile a collo di cigno "Riccio" c.
mani. fibrorin
Con punta temprata, blu, robusto
manico fibrorinforzato con ottima re-
sistenza alla rottura

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 mm 5 300 mm 140 cm 2.1600 PCS 1 305015300 40.35
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 6 6

280 mm 6 310 mm 140 cm 2.2600 PCS 1 305016300 40.95
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 6 7 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schwanenhals-Schaufel "Igel", Grösse: 5, Länge mm: 300
Pelle à col de cygne "Hérisson", Grandeur: 5, Longueur mm: 300
Badile a collo di cigno "Riccio", Grandezza: 5, lungh. mm: 300

1.2000 PCS 10 305017100 15.45

Schaufelstiele Fiberglas, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle en fibre de verre, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile fibrorinforzato, Grandezza mm: 1400x40

0.9600 PCS 1 360095100 28.90

Schwanenhals-Schaufel "Igel", Grösse: 6, Länge mm: 310
Pelle à col de cygne "Hérisson", Grandeur: 6, Longueur mm: 310
Badile a collo di cigno "Riccio", Grandezza: 6, lungh. mm: 310

1.3000 PCS 10 305018100 16.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Furka-Schaufel
Für den Tiefbau, mit gehärte-
ter Spitze, blau, mit geschweiftem
Eschenstiel, Düllenstellung steiler als
Normalschaufel, grosses Schaufel-
blatt für lockeres Material

Pelle "Furka"
Pour le génie civil, pointe trempée,
bleue,avec manche en frêne cintré, la
douille est plus raide que celle des
pelles normales, grande plaque mé-
tallique pour matériau léger

Pala "Furka"
Per il genio civile, conpunta temprata,
blu, con manico in frassino arcuato,
posizione del manicotto di mag-
giore inclinazione rispetto al normale,
grande pala per materiale sciolto

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Bug cm
Salut cm
Curvatura cm

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 3 7 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

280 cm 6 320 cm 140 cm 2.2000 PCS 1 305006300 44.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Furka-Schaufel, Länge mm: 320, Breite mm: 280
Pelle type "Furka", Longueur mm: 320, Largeur mm: 280
Badile tipo "Furka", Lunghezza mm: 320, Larghezza mm: 280

1.3000 PCS 1 305005100 27.75

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40, Bug: 6
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40, cintré: 6
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40, curvatura: 6

0.8500 PCS 25 360092100 16.50

Schwanenhals-Schaufel Alu mit
Stiel
Extra leicht, nur 700 g schwer, ge-
härtet, Härte 165/170 Brinell, hohe Le-
bensdauer, pulverbeschichtet, mit ex-
tra leichtem Stiel

Pelle col de cygne Alu avec
manche
Ultra légère, seulement 700 g, trem-
pée, dureté 165/170 Brinell, haute
longévité, revêtu par poudre, avec
manche

Badile a collo di cigno Alu con
manico
Extra leggero, pesa solo 700 g, tem-
perato, durezza 165/170 Brinell, lunga
durata, verniciato a polvere, con ma-
nico molto leggero

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 1 9 3

Linde
Tilleul
Tiglio

Schweiz
Suisse
Svizzera

270 mm 5 300 mm 130 cm 1.1400 PCS 1 305105300 54.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schwanenhals-Schaufel Alu, Grösse: 5, Länge mm: 300
Pelle à col de cygne Alu, Grandeur: 5, Longueur mm: 300
Badile a collo di cigno Alu, Grandezza: 5, lungh. mm: 300

0.7000 PCS 20 305105100 41.90

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln, Grösse mm: 1300x40/31
Manche pour pelle légère, Grandeur mm: 1300x40/31
Manico per badile leggero, Grandezza mm: 1300x40/31

0.4400 PCS 25 360099100 12.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Titan Schaufel leicht mit Stiel
Gehärtet, grau Hammerschlag la-
ckiert, mit extra leichtem Stiel

Pelle Titan légère avec manche
En acier trempé, vernie grise, avec ef-
fet martelé, avec manche extra léger

Badile Titan leggero con manico
In acciaio temperato, verniciato in
grigio martellato, con manico extra
leggero

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

300 mm 280 mm 130 cm 1.3400 PCS 1 305022300 36.60
8 0 1 9 1 9 0 2 0 9 9 6 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Titan Schaufel leicht, 280x300x355 mm
Pelle Titan légère, 280x300x355 mm
Badile Titan leggero, 280x300x355 mm

0.9000 PCS 10 305021100 23.60

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln, Grösse mm: 1300x40/31
Manche pour pelle légère, Grandeur mm: 1300x40/31
Manico per badile leggero, Grandezza mm: 1300x40/31

0.4400 PCS 25 360099100 12.40

Schaufel funkenfrei
Mit Buchenstiel

Pelle antidéflagrant
Avec manche en hêtre

Pala anti deflagrante
Con manico in faggio

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 128 cm 100 cm 2.0000 PCS 1 305109300 308.35
7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 8 4 9

Geschmiedete Schaufel
Modell VALLORBE, mit gehobener
Dülle, mit geschweiftem Eschenstiel

Pelle forgée, avec manche
Façon VALLORBE, douille relevée,
avec manche cintré en frêne

Badile fucinato, con manico
ModelloVALLORBE, boccola rialzata,
con manico arcuato in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Bug cm
Salut cm
Curvatura
cm

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

260 mm 9 12 300 mm 140 cm 2.1500 PCS 1 305025300 45.55
7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 7 3 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

270 mm 9 14 310 mm 140 cm 2.2500 PCS 1 305026300 46.70
7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 7 4 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Geschmiedete Schaufel, Grösse: 12, Länge mm: 300
Pelle forgée, Grandeur: 12, Longueur mm: 300
Badile fucinato, Grandezza: 12, Lunghezza mm: 300

1.3000 PCS 1 305023100 31.95

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40, Bug: 9
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40, Bug: 9
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40, Bug: 9

0.8500 PCS 25 360093100 16.50

Geschmiedete Schaufel, Grösse: 14, Länge mm: 310
Pelle forgée, Grandeur: 14, Longueur mm: 310
Badile fucinato, Grandezza: 14, Lunghezza mm: 310

1.4000 PCS 1 305024100 33.15

Furchenschaufel "IDEAL"
RUHR-BRILLANT Wasserfurchen-
schaufel, Größe 1, gehärtet, rot
pulverbeschichtet, Eschenstiel 130
cm

Pelle à sillons "IDEAL"
Bêche à sillons d'eau RUHR-
BRILLANT, taille 1, trempée, à revête-
ment poudre rouge, manche en frêne
de 130 cm

Pala di solco "IDEAL"
Assolcatore RUHR-BRILLANT, misura
1, temprato, rivestimento a polvere
rosso, manico in frassino 130cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 0 3 0 2 0 5

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

100 mm 300 mm 130 cm 1.5000 PCS 1 305121300 31.05

Spatenschaufel Gr. 1 "IDEAL"
IDEAL-Spatenschaufel klein, Größe 1,
Tritt vorne, gehärtet, schwarz pulver-
beschichtet, Eschenstiel 120 cm

Pelle à creuser Gr. 1 "IDEAL"
Pelle à creuser IDEAL petite, taille 1,
repose-pied, trempée, à revêtement
poudre noir, manche en frêne de 120
cm

Pala vanga Gr. 1 "IDEAL"
Pala IDEAL piccola, misura 1, af-
fondo anteriore, temprata, rivesti-
mento a polvere nero, manico in fras-
sino 120cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 2 4 9 7 9 9

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

230 mm 1 300 mm 113 cm 1.8000 PCS 1 305120300 74.60

Spatenschaufel Gr. 2 "IDEAL"
IDEAL-Spatenschaufel groß, Größe 2,
Tritt vorne, gehärtet, schwarz pulver-
beschichtet, Eschenstiel 120 cm

Pelle à creuser Gr. 2 "IDEAL"
Pelle à creuser IDEAL grande, taille 2,
repose-pied, trempée, à revêtement
poudre noir, manche en frêne de 120
cm

Pala vanga Gr. 2 "IDEAL"
Pala IDEAL grande, misura 2, af-
fondo anteriore, temprata, rivesti-
mento a polvere nero, manico in fras-
sino 120cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 2 4 9 7 8 2

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

230 mm 2 310 mm 113 cm 1.9500 PCS 1 305119300 77.95
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Spatenschaufel "IDEAL"mitWel-
lenschliff
IDEAL-Spatenschaufel klein mit Wel-
lenschliff, Größe 1, Tritt vorne, ge-
härtet, schwarz pulverbeschichtet,
Eschenstiel 120 cm

Pelle à creuser "IDEAL" avec tran-
chant ondulé
Pelle à creuser IDEAL petite avec
tranchant ondulé, taille 1, repose-pied
avant, trempée, à revêtement poudre
noir, manche en frêne 120 cm

Pala "IDEAL" con taglio a onda
Pala IDEAL piccola con taglio a onda,
misura 1, affondo anteriore, temprata,
rivestimento a polvere nero, manico
in frassino 120cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

230 mm 300 mm 113 cm 1.9000 PCS 1 305118300 85.70
4 0 0 5 8 2 7 2 4 9 7 7 5

Handschaufel "True Temper Yel-
low"
Aus gehärtetem, gepresstem Stahl
mit Sicherheitstritt, mit breitem
Schaufelkopf, mit solidem Lärchen-
stiel und ergonomischem D-Griff

Pelle à main "True Temper Yel-
low"
En acier durci embouti, avec rebord
de sécurité, manche solide en mélèze
et poignée ergonomique en D

Pala a mano "True Temper Yel-
low"
In acciaio temperato e stampato con
pedata di sicurezza, larga testa della
pala, con robusto manico in larice e
presa ergonomica a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

225 mm 114 mm 80 cm 1.7500 PCS 3 305114300 28.55
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 5 8

Schaufel "Excavator"
Aus hochwertigem Stahl geschmie-
det für maximale Festigkeit, paten-
tierte, zugespitzte Form, extra gros-
ser Tritt, Hammerschlag-Lackierung,
starker Eschenstiel

Pelle "Excavator"
Forgée en acier de haute qualité, pour
une solidité maximale, forme pointue
patentée, marchepied ultra grand la-
quée avec effet martelé, manche so-
lide en frêne

Pala "Excavator"
Forgiato in acciaio di alta qualità per
massima stabilità, forma brevettata
a punta, poggiapiede extra grande,
vernice martellata, robusto manico in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 254 mm 305 mm 122 cm 2.0000 PCS 6 305094300 64.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.8000 PCS 25 360089100 12.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Wurfschaufel "Erz"
Profi-Wurfschaufel aus Stahl-
blech,geschmiedet und gehärtet,mit
Federdüllle,Schneide geschliffen, ge-
bogener Eschenstiel, gebeizt

Pelle pointue "Erz"
pelle pointue pour professionnels
en t&ocircle d&rsquoacier, forge
et trempe,avec douille-ressort,tran-
chant poli,manche courb&eacute en
fr&ecircne, d&eacutecap&eacute

Pala appuntita "Erz"
Profi-Wurfschaufel aus Stahl-
blech,geschmiedet und gehärtet,mit
Federdülle,Schneide geschliffen,ge-
bogener Eschenstiel, gebeizt

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 7 6 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 270 mm 300 x 270 mm 300 mm 140 cm 2.0000 PCS 1 305077100 37.10

Erdlochausheber
Hochwertiges Gerät für den profes-
sionellen Einsatz

Elévateur de terre
Appareil de hautequalité pour une uti-
lisation professionnelle

Sollevatore di buche a terra
Strumento di alta qualità per uso pro-
fessionale

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Beschich-
tung
Revêtement
Rivesti-
mento

Blattbreite
Largeur de
lame
Larghezza
lama

Blattlänge
Longueur de
lame
Lunghezza
lama

Farbe
Couleur
Colore

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 6 4 0 0 1 5

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

pulverbe-
schichtet 12 cm 23 cm

rot
rouge
rosso

120 cm 4.5000 PCS 1 940001305 200.50

Kehrichtschaufeln
Stahlblech, schwarz lackiert, leicht

Ramassoire
En tôle d 'acier, vernie noire, légère

Paletta per spazzatura
In lamiera d’acciaio, leggera, verni-
ciata nera

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 0 1 4 0 3 0
220 mm 230 mm 0.3600 PCS 1 305029100 9.45

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 5 7 5
250 mm 230 mm 0.5600 PCS 1 305030100 20.65

4 0 0 2 9 2 0 5 1 2 0 0 3
220 mm 230 mm 0.3600 PCS 1 305032100 10.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handwischer Kokos, Länge mm: 320
Balai à main coco (Balayette), Longueur mm: 320
Scopetta a mano cocco, Lunghezza mm: 320

0.1400 PCS 1 210024100 7.65

Handwischer, Länge mm: 320
Balai à main (Balayette), Longueur mm: 320
Scopetta a mano, Lunghezza mm: 320

0.1400 PCS 1 210029100 15.35

Handwischer, Rosshaar, Länge mm: 320
Balai à main, crin de cheval, Longueur mm: 320
Scopetta a mano, crine di cavallo, Lunghezza mm: 320

0.1700 PCS 1 210036100 8.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kehrichtschaufel
Verzinkt, mit senkrechtem, langem
Rohrstiel, mit Gummigriff

Ramassoire
En acier galvanisé, avec manche en
tube, poignée en caoutchouc

Paletta per spazzatura
Zincata, con lungomanicoa tubover-
ticale, impugnatura in gomma

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

360 mm 80 cm 230 mm 1.2000 PCS 1 305027100 18.85
7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 1 2 5

400 mm 80 cm 270 mm 1.5000 PCS 1 305028100 23.60
7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 1 3 2

Wegmacherschaufel Alu mit
Kante
Aus Leichtmetall, mit aufgeniete-
tem, breitem Federstahlmesser, mit
Eschenstiel

Pelle de cantionniers alu
En métal léger, avec bord tranchant
en acier feuillard à ressort, avec
manche en frêne

In metallo leggero, con lama larga di
rinforzo in acciaio da molle rivettata,
con manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 360 mm 0.8000 PCS 10 305061100 64.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 7 8 1

Obstschaufel Alu
Aluminium gehärtet, blank
für Obst, Getreide, Futter etc.,
mit Eschenstiel

Pelle à fruits alu
Aluminium trempé, brillante,
Pour fruits, grains, fourrage etc.,
Avec manche en frêne

Pala per frutta ALU
In alluminio temprato lucido,
Per frutta, cereali, foraggio, ecc.,
Con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 430 mm 430 mm 140 cm 2.0000 PCS 1 305069300 73.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 0 6 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Obstschaufel ALU ohne Stiel, Länge mm: 430, Breite mm: 430
Pelle à fruits alu sans manche, Longueur mm: 430, Largeur mm: 430
Pala per frutta ALU senza manico, Lunghezza mm: 430, Larghezza mm: 430

1.1000 PCS 10 305068100 60.20

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Obstschaufel Alu mit Stahlkante
Aluminium gehärtet, blank, für Obst,
Getreide, Futter etc., mit verzinkter
Stahlkante, mit Eschenstiel

Pelle à fruits alu
Aluminium trempé, brillant, pour fruits,
grains, fourrage etc., avec manche en
frêne mais avec lame en acier galva-
nisé, avec manche en frêne

Pala per frutta ALU con bordo
In alluminio temprato lucido, per
frutta, cereali, foraggio, ecc., con
bordo in acciaio zincato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 0 8 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 430 mm 440 mm 140 cm 2.2000 PCS 1 305071300 79.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Obstschaufel ALU mit Kante ohne Stiel, Länge mm: 440, Breite mm: 430
Pelle à fruits alu avec bord sans manche, Longueur mm: 440, Largeur mm: 430
Pala per frutta ALU con bordo senza manico, Lunghezza mm: 440, Larghezza mm: 430

1.3000 PCS 10 305070100 67.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.2100 PCS 1 330051100 8.30

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Randschaufel aus Kunststoff
Mit Eschenstiel

Pelle à rebord en matière plas-
tique
Avec manche en frêne

Pala quadra con orlo inmateriale
sintetico
Con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 2 6 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 250 mm 380 mm 135 cm 1.6000 PCS 1 305073300 54.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiele zu Kunststoff-Randschaufel, Grösse mm: 1350x36/27
Manche de pelle à rebord en matière plastique, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico Pala quadra con orlo in materiale sintetico, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.8000 PCS 25 360226100 11.80

Randschaufel aus Kunststoff ohne Stiel, Länge mm: 380, Breite mm: 250
Pelle à rebord en matière plastique sans manche, Longueur mm: 380, Largeur mm: 260
Pala quadra con orlo in materiale sintetico s.man., Lunghezza mm: 380, Larghezza mm: 260

0.7000 PCS 1 305072100 42.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heizerschaufel
Stahlblech schwarz, mit Eschenstiel
und Eisen-D-Griff, lange Dülle

Pelle de chauffage
Tôle d'acier, noire, avec manche en
frêne et poignée D en fer, douille
longue

Pala per carbone
In lamiera d’acciaio, nera, conmanico
in frassino e impugnatura in ferro a D,
boccola lunga

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 180 mm 320 mm 70 cm 1.8000 PCS 1 305033100 57.75
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 7 6 7

Randschaufel mit Stiel
Stahlblech, schwarz pulverbeschich-
tet, mit hohem Rand und Eschenstiel

Pelle à rebord avec manche
Tôle d’acier, noire, avec rebord haut et
manche en frêne

Pala quadra con orlo conmanico
In lamiera d’acciaio, verniciato a pol-
veri nere, con bordo alto e manico in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 205 mm 0 265 mm 140 cm 1.7500 PCS 1 305043300 47.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 8 7 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 220 mm 1 280 mm 140 cm 1.8000 PCS 1 305044300 47.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 8 8 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 235 mm 2 295 mm 140 cm 1.9000 PCS 1 305045300 48.40
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 8 9 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 245 mm 3 310 mm 140 cm 2.2000 PCS 1 305046300 49.50
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 0 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 260 mm 4 325 mm 140 cm 2.3000 PCS 1 305047300 52.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 1 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 280 mm 5 340 mm 140 cm 2.5000 PCS 1 305048300 54.30
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 2 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 295 mm 6 355 mm 140 cm 2.6000 PCS 1 305049300 56.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 3 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 300 mm 7 370 mm 140 cm 2.7000 PCS 1 305050300 62.50
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 4 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 310 mm 8 395 mm 140 cm 2.8000 PCS 1 305051300 66.65
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 5 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Randschaufeln, Grösse: 0, LxB mm: 265x205
Pelle à rebord, Grandeur: 0, LxB mm: 265x205
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 0, LxB mm: 265x205

0.8500 PCS 10 305034100 34.80

Randschaufeln, Grösse: 1, LxB mm: 280x220
Pelle à rebord, Grandeur: 1, LxB mm: 280x220
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 1, LxB mm: 280x220

0.9000 PCS 10 305035100 34.80

Randschaufeln, Grösse: 2, LxB mm: 295x235
Pelle à rebord, Grandeur: 2, LxB mm: 295x235
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 2, LxB mm: 295x235

1.0000 PCS 10 305036100 36.00

Randschaufeln, Grösse: 3, LxB mm: 310x245
Pelle à rebord, Grandeur: 3, LxB mm: 310x245
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 3, LxB mm: 310x245

1.3000 PCS 10 305037100 37.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Randschaufeln, Grösse: 4, LxB mm: 325x260
Pelle à rebord, Grandeur: 4, LxB mm: 325x260
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 4, LxB mm: 325x260

1.4000 PCS 10 305038100 39.55

Randschaufeln, Grösse: 5, LxB mm: 340x280
Pelle à rebord, Grandeur: 5, LxB mm: 340x280
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 5, LxB mm: 340x280

1.6000 PCS 10 305039100 41.90

Randschaufeln, Grösse: 6, LxB mm: 355x295
Pelle à rebord, Grandeur: 6, LxB mm: 355x295
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 6, LxB mm: 355x295

1.7000 PCS 10 305040100 44.20

Randschaufeln, Grösse: 7, LxB mm: 370x300
Pelle à rebord, Grandeur: 7, LxB mm: 370x300
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 7, LxB mm: 370x300

1.8000 PCS 10 305041100 50.15

Randschaufeln, Grösse: 8, LxB mm: 395x310
Pelle à rebord, Grandeur: 8, LxB mm: 395x310
Pala Quadra con Orlo, Grandezza: 8, LxB mm: 395x310

1.9000 PCS 10 305042100 54.30

Wegmacherschaufel Alu
Aluminium gehärtet, blank, mit mas-
siver, verzinkter Stahlkante, ohne Stiel

Pelle de cantonniers alu
Aluminium trempé, brillante, avec
lame robuste en acier galvanisé, sans
manche

Pala per cantoniere ALU
In alluminio temprato lucido, con
massiccio orlo in acciaio zincato,
senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 6 5
330 mm 1 340 mm 0.8000 PCS 10 305053100 39.25

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 7 2
380 mm 2 380 mm 1.1500 PCS 10 305054100 47.85

Wegmacherschaufel Alu
Aluminiumgehärtet, blank,mitmassi-
ver, verzinkter Stahlkante, nach vorne
auslaufender Rand, mit Eschenstiel

Pelle de cantonniers alu
Aluminium trempé, brillante, avec
lame robuste en acier galvanisé, bord
formé vers l'avant, avec manche en
frêne

Pala per cantoniere ALU
In alluminio temprato lucido, con
massiccio orlo in acciaio zincato,
bordo terminante in avanti, manico in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 8 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

330 mm 1 340 mm 140 cm 1.7000 PCS 1 305055300 52.75

7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 9 9 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

380 mm 2 380 mm 140 cm 2.0500 PCS 1 305056300 61.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Wegmacherschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 340x330
Pelle de cantonniers alu, Grandeur: 2, LxB mm: 340x330
Pala per cantoniere ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 340x330

0.8000 PCS 10 305053100 39.25

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.1800 PCS 1 330050100 8.30

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 380x380
Pelle de cantonniers alu, Grandeur: 2, LxB mm: 380x380
Pala per cantoniere ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 380x380

1.1500 PCS 10 305054100 47.85

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.2100 PCS 1 330051100 8.30

Wegmacherschaufel Alu mit Fe-
derstahlmesser
Aus Leichtmetall, mit aufgenietetem
Federstahlmesser, mit Stiel

Pelle de cantonniers alu avec
bord
En métal léger, avec bord tranchant
en acier feuillard à ressort, avec
manche

Pala per cantoniere ALU con
bordo coltello
In metallo leggero, con lama di rin-
forzo in acciaio da molle rivettata,
con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 300 mm 1 360 mm 140 cm 1.7000 PCS 10 305062300 77.25
7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 3 9 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40/30

0.8000 PCS 25 360101100 11.80

Wegmacherschaufel ALU mit Kante, Länge mm: 360, Breite mm: 300
Pelle de cantonniers alu, Longueur mm: 360, Largeur mm: 300
Pala per cantoniere ALU, Lunghezza mm: 360, Larghezza mm: 300

0.8000 PCS 10 305061100 64.90

Federstahlmesser, hoch, zu Wegmacherschaufel, Mit Nieten
Bord tranchant en acier pour pelle de cantonnier, Avec rivets
Lama di rinforzo in acciaio per Pala di contoniere, Con boccola

0.1200 PCS 1 305065100 12.40

Randschaufel Alu funkenfrei
Aluminium gehärtet, blank, mit mas-
siver, funkenfrei, nach vorn auslaufen-
der Rand, mit Buchenstiel

Pelle à rebord alu, ne produit pas
d'étincelles
Aluminium trempé, brillant, avec bord
massif, anti-étincelles, se terminant
vers l'avant, avec manche en hêtre

Pala quadra orlata ALU antiscin-
tilla
Alluminio temprato, brillante, con
bordo solido, antiscintilla, rastremato
in avanti, con manico in faggio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Italien
Italie
Italia

220 mm 310 mm 130 cm 2.0000 PCS 1 305125100 298.05
7 6 1 0 9 2 9 1 2 6 1 6 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Universalschaufel
Aluminium gehärtet, blank, für
Schnee, Obst, Getreide, etc., mit
Eschenstiel

Pelle universelle
aluminium trempé, brillante pour la
neige, fruits, grains, etc., avec manche
en frêne

Pala universale
In alluminio temprato lucido, per neve,
frutta, cereali, ecc., con manico in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 0 2 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 330 mm 1 390 mm 140 cm 1.8000 PCS 1 305059300 60.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Universalschaufel, Grösse: 1, Breite/Höhe mm: 390x330
Pelle universelle, Grandeur: 1, Larg./haut. mm: 390x330
Pala universale, Grandezza: 1, Larg./alt. mm: 390x330

0.9000 PCS 1 305057100 46.70

Universalschaufel, Grösse: 2, Breite/Höhe mm: 500x390
Pelle universelle, Grandeur: 2, Larg./haut. mm: 500x390
Pala universale, Grandezza: 2, Larg./alt. mm: 500x390

1.4000 PCS 1 305058100 74.35

Sandschaufel "Holsteiner" mit
Stiel
Stahlblech: 1,5 mm, gehärtet, Bez. 2,
rot pulverbeschichtet, mit Stiel

Pelle à sable "Holsteiner" avec
manche
En tôle d'acier: 1,5 mm, trempée, dési-
gnation: 2, rouge avec revêtement en
poudre, sans manche

Pala per sabbia "Holsteiner" con
manico
In lamiera d'acciaio 1,5 mm temprata,
figura 2 vernice a polveri rosse, con
manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 6 3 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 250 mm 270 mm 135 cm 1.7400 PCS 1 305004300 35.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sandschaufel "Holsteiner", Länge mm: 270, Breite mm: 250
Pelle à sable "Holsteiner", Longueur mm: 270, Largeur mm: 250
Pala per sabbia "Holsteiner", Lunghezza mm: 270, Larghezza mm: 250

0.9400 PCS 10 305003100 23.00

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.8000 PCS 25 360094100 11.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sandschaufel "Holsteiner", stark,
mit Stiel
Stahlblech: 1,8 mm, Bez. 2, 1/3 spez.
gehärtet, poliert, klarlackiert, 2/3 rot
pulverbeschichtet, mit Stiel

Speziell für prov. Planieren z.B. Unter-
lagsböden usw.

Pelle à sable "Holsteiner", forte et
avec manche
En tôle d'acier: 1,8 mm, désignation: 2,
1/3 spécialement trempé, poli, laqué
clair, 2/3 avec revêtement en poudre
rouge, sans manche

spécialement conçue pour aplanir
provisoirement par ex.: chapes etc.

Pala per sabbia "Holsteiner",
forte, con manico
In lamiera d'acciaio 1,8 mm, figura 2,
1/3 temprato speciale, lucidata e ver-
niciata trasparente, 2/3 vernice a pol-
veri rosse, con manico

Particolarmente adatta per spiana-
ture provvisorie, ad es. sottofondi,
ecc.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 250 mm 265 mm 135 cm 1.7600 PCS 1 305100300 40.70
7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 0 8 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sandschaufel "Holsteiner", stark, Länge mm: 270, Breite mm: 250
Pelle à sable "Holsteiner", forte, Longueur mm: 270, Largeur mm: 250
Pala per sabbia "Holsteiner", forte, Lunghezza mm: 270, Larghezza mm: 250

0.9600 PCS 10 305100100 28.35

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.8000 PCS 25 360094100 11.80

Sandschaufel "Holsteiner" Alu,
mit Stiel
Extra leicht, nur 940 g schwer, ge-
härtet, Härte 165/170 Brinell, hohe
Lebensdauer, pulverbeschichtet, mit
Stiel

Speziell für prov. Planieren z.B. Unter-
lagsböden usw.

Pelle à sable "Holsteiner", Alu et
avec manche
Ultra légère, seulement 940 g, trem-
pée, dureté 165/170 Brinell, longévité
élevée, avec revêtement en poudre,
avec manche

spécialement conçue pour aplanir
provisoirement par ex.: chapes etc.

Pala per sabbia "Holsteiner" Alu,
con manico
Extra leggera, pesa solo 940 g, tem-
perata, durezza 165/170 Brinell, lunga
durata, verniciata a polveri, con ma-
nico

Particolarmente adatta per spiana-
ture provvisorie, ad es. sottofondi,
ecc.

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 270 mm 130 cm 0.9400 PCS 1 305106300 54.30
7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 2 1 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sandschaufel "Holsteiner", Alu, Länge mm: 270, Breite mm: 250
Pelle à sable "Holsteiner", Alu, Longueur mm: 270, Largeur mm: 250
Pala per sabbia "Holsteiner", Alu, Lunghezza mm: 270, Larghezza mm: 250

0.5000 PCS 25 305106100 41.90

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln, Grösse mm: 1300x40/31
Manche pour pelle légère, Grandeur mm: 1300x40/31
Manico per badile leggero, Grandezza mm: 1300x40/31

0.4400 PCS 25 360099100 12.40

Blechschere, LINKS
Poliert, Schenkel mit Kunststoffüber-
zug,mit Übersetzung undArretierung.
Art. Nr. 310005100 = gerade-schnei-
dend
Art. Nr. 310006100 = links-schneidend
Art. Nr. 310007100 = rechts-schnei-
dend

Cisaille à tôle, GAUCHE
Polie, branches avec revêtement en
matière plastique, articulée, avec ar-
rêt.
Art. 310005100 = coupant droit
Art. 310006100 = coupant à gauche
Art. 310007100 = coupant à droite

Cesoia per lamiera, SINISTRA
Lucidata, bracci rivestiti in materiale
sintetico, con rapporto e arresto
Art. 310005100 = tagliente diritto
Art. 310006100 = tagliente a sinistra
Art. 310007100 = tagliente a destra

Ausführung
Exécution
Esecuzione

ausgelegt
Conçu
Steso

Farbe
Couleur
Colore

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

links
links schneidend
coupe à gauche
taglio a sinistra

rot
rouge
rosso

250 mm 0.4500 PCS 1 310006100 13.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 8 4 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Blechschere gerade
Mit langer Schneide, Kunststoffhand-
griff aus Bi-Material, chromveredelte
Scherenteile, geschmiedete Stahlle-
gierung (Chrom-Molybdenum), pa-
tentierte Scharnierteile, Zuschnittebis
1,2mmbei Blech und 0,7mmbei Edel-
stahl. Geeignet für Blech, Aluminium,
Kunststoffplatten, Maschendraht, Le-
der, Kupfer und Plastik

Cisaille à tôle
Avec lames longues, branches en ma-
tière plastique bi matériaux, parties
de la cisaille chromée, acier allié forgé
(chrome molybdène), charnière pa-
tentée, coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm
et l'acier inoxydable jusqu'à 0,7 mm.
Convient pour la tôle, l'aluminium,
les plaques en matière plastique, les
treillis métalliques, le cuir, le cuivre et
le plastique

Cesoie per lamiera
Con tagliente lungo, impugnatura
in plastica bicomponente, elementi
delle forbici cromati, lega d'ac-
ciaio forgiata (cromo-molibdeno),
elementi della cerniera brevettati, ri-
tagli in lamiera fino a 1,2 mm e in ac-
ciaio inox fino a 0,7 mm. Adatta per
lamiere, alluminio, pannelli di plastica,
fili di reti, pelle, rame e plastica.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 4 5 6 6 6
300 mm 0.4540 PCS 1 310089500 20.20

Blechschere links
Mit Kunststoffhandgriff aus Bi-Mate-
rial, chromveredelte Scherenteile, ge-
schmiedete Stahllegierung (Chrom-
Molybdenum), patentierte Scharnier-
teile, Zuschnitte bis 1,2 mm bei Blech
und 0,7 mm bei Edelstahl. Geeignet
für Blech, Aluminium, Kunststoffplat-
ten, Maschendraht, Leder, Kupfer und
Plastik

Cisaille à tôle, gauche
Avec branches enmatière plastique bi
matériaux, parties de la cisaille chro-
mée, acier allié forgé (chrome molyb-
dène), charnière patentée, coupe la
tôle jusqu'à 1,2 mm et l'acier inoxy-
dable jusqu'à 0,7 mm. Convient pour
la tôle, l'aluminium, les plaques enma-
tière plastique, les treillis métalliques,
le cuir, le cuivre et le plastique

Cesoia a leva demoltiplicata, si-
nistra
Con impugnatura in plastica bicom-
ponente, elementi delle forbici cro-
mati, lega d'acciaio forgiata (cromo-
molibdeno), elementi della cerniera
brevettati, ritagli in lamiera fino a 1,2
mm e in acciaio inox fino a 0,7 mm.
Adatta per lamiere, alluminio, pan-
nelli di plastica, fili di reti, pelle, rame
e plastica.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 4 5 6 2 8
250 mm 0.3970 PCS 1 310086500 17.50

Blechschere rechts
Mit Kunststoffhandgriff aus Bi-Mate-
rial, chromveredelte Scherenteile, ge-
schmiedete Stahllegierung (Chrom-
Molybdenum), patentierte Scharnier-
teile, Zuschnitte bis 1,2 mm bei Blech
und 0,7 mm bei Edelstahl. Geeignet
für Blech, Aluminium, Kunststoffplat-
ten, Maschendraht, Leder, Kupfer und
Plastik

Cisaille à tôle, droite
Avec branches enmatière plastique bi
matériaux, parties de la cisaille chro-
mée, acier allié forgé (chrome molyb-
dène), charnière patentée, coupe la
tôle jusqu'à 1,2 mm et l'acier inoxy-
dable jusqu'à 0,7 mm. Convient pour
la tôle, l'aluminium, les plaques enma-
tière plastique, les treillis métalliques,
le cuir, le cuivre et le plastique

Cesoia a leva demoltiplicata, de-
stro
Con impugnatura in plastica bicom-
ponente, elementi delle forbici cro-
mati, lega d'acciaio forgiata (cromo-
molibdeno), elementi della cerniera
brevettati, ritagli in lamiera fino a 1,2
mm e in acciaio inox fino a 0,7 mm.
Adatta per lamiere, alluminio, pan-
nelli di plastica, fili di reti, pelle, rame
e plastica.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 1 4 5 6 4 2
250 mm 0.3970 PCS 1 310088500 17.50
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Blechschere zum Durchschnei-
den kurz, links
Mit Durchlauf links schneidend,
Kunststoffhandgriff aus Bi-Material,
chromveredelte Scherenteile, ge-
schmiedete Stahllegierung (Chrom-
Molybdenum), patentierte Scharnier-
teile. Zuschnitte bis 1,2 mm bei Blech
und 0,7 mm bei Edelstahl. Geeignet
für Blech, Aluminium, Kunststoffplat-
ten, Maschendraht, Leder, Kupfer und
Plastik

Cisaille à tôle, gauche, courte
Coupant à gauche, branches en ma-
tière plastique bi matériaux, parties
de la cisaille chromée, acier allié forgé
(chrome molybdène), charnière pa-
tentée, coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm
et l'acier inoxydable jusqu'à 0,7 mm.
Convient pour la tôle, l'aluminium,
les plaques en matière plastique, les
treillis métalliques, le cuir, le cuivre et
le plastique

Cesoia a taglio passante, sinistra
Taglio continuo a sinistra, impugna-
tura in plastica bicomponente, ele-
menti delle forbici cromati, lega d'ac-
ciaio forgiata (cromo-molibdeno),
elementi della cerniera brevettati, ri-
tagli in lamiera fino a 1,2 mm e in ac-
ciaio inox fino a 0,7 mm. Adatta per
lamiere, alluminio, pannelli di plastica,
fili di reti, pelle, rame e plastica.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.4210 PCS 1 310090500 20.20
3 2 5 3 5 6 2 1 4 5 6 7 3

Blechschere zum Durchschnei-
den kurz, rechts
Mit Durchlauf rechts schneidend,
Kunststoffhandgriff aus Bi-Material,
chromveredelte Scherenteile, ge-
schmiedete Stahllegierung (Chrom-
Molybdenum), patentierte Scharnier-
teile, Zuschnitte bis 1,2 mm bei Blech
und 0,7 mm bei Edelstahl. Geeignet
für Blech, Aluminium, Kunststoffplat-
ten, Maschendraht, Leder, Kupfer und
Plastik

Cisaille à tôle, droite, courte
Coupant à droite, branches en ma-
tière plastique bi matériaux, parties
de la cisaille chromée, acier allié forgé
(chrome molybdène), charnière pa-
tentée, coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm
et l'acier inoxydable jusqu'à 0,7 mm.
Convient pour la tôle, l'aluminium,
les plaques en matière plastique, les
treillis métalliques, le cuir, le cuivre et
le plastique

Cesoia a taglio passante, destra
Taglio continuo a destra, impugna-
tura in plastica bicomponente, ele-
menti delle forbici cromati, lega d'ac-
ciaio forgiata (cromo-molibdeno),
elementi della cerniera brevettati, ri-
tagli in lamiera fino a 1,2 mm e in ac-
ciaio inox fino a 0,7 mm. Adatte per
lamiere, alluminio, pannelli di plastica,
fili di reti, pelle, rame e plastica.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.4220 PCS 1 310091500 20.20
3 2 5 3 5 6 2 1 4 5 6 8 0

Figurenschere "EDMA", FLYER'S
Schnittkapazität : Weißblech : 1,2
mm, Edelstahl : 0,8 mm. Scherenblät-
ter aus Chrom-Molybdän-Stahl. Leis-
tungs - und widerstandsfähige Rück-
stellfeder. Automatische Öffnung.
Schneller und müheloser Schnitt bis
42 mm

Cisaille à tôle "EDMA", FLYER'S
Capacité de coupe : fer blanc : 1,2
mm, acier inoxydable : 0,8 mm. Lames
de cisailles en acier au chrome-mo-
lybdène. Ressort de rappel puissant
et résistant. Ouverture automatique.
Coupe rapide et sans effort jusqu'à 42
mm

Forbici da figura "EDMA",
FLYER'S
Capacità di taglio : banda stagnata :
1,2 mm, acciaio inossidabile : 0,8 mm.
Lame da cesoia in acciaio al cromo-
molibdeno. Molla di ritorno potente e
resistente. Apertura automatica. Ta-
glio veloce e senza sforzo fino a 42
mm.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4500 PCS 1 310172500 33.90
3 4 7 6 0 6 0 0 0 1 0 7 8

Faserzement-Lochschere "Mas-
terCut"
Handschere für alle Naturschiefer-
und Faserzementarten

Ciseaux pour trous en fibrociment
"MasterCut"
Cisaille pour tous les types d’ardoise
naturelle et de fibrociment jusqu’à une
épaisseur

Cesoie taglio d. fori in fibroce-
mento "MasterCut"
Cesoia a mano adatta a tutti i tipi di
ardesia naturale e calcestruzzo fibro-
rin_x0002_forzato fino

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 mm 0.5600 PCS 1 310148100 227.60
7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 5 8 6
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

MasterCut Set mit Feder + Lochstempel, Inhalt: 1 Feder, 1 Lochstempel, 2 Schrauben
Fibre cisailles ciment trou, version lourde
Fibra cesoie cemento buco, versione pesante

0.5600 PCS 1 310149100 20.85

Ersatzfeder, Zu Faserzement-Lochschere
Ressort de remplacement,
Molla di ricambio,

0.0050 PCS 1 310009100 10.60

Gehrungsschere "Manor"
Für den präzisen 45° Winkelschnitt
von Holz- und Kunststoffleisten, mit 2
Anschlägen von 45° und Markierun-
gen für 60°/75°/90°/105°/120°

Cisaille à onglet "Manor"
Pour la coupe précise à un angle
de 45° de plinthes et baguettes en
bois et matière synthétique, avec
2 butées à 45° et repères pour
60°/75°/90°/105°/120°

Forbici per tagli obliqui "Manor"
Per precisi tagli obliqui a 45° di
listelli in legno e plastica, con 2
battute da 45° e marcature a
60°/75°/90°/105°/120°

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 8 3 8
210 mm 0.3630 PCS 1 310159100 41.30

Gehrungsschere "LÖWE"
Für den präzisen 45° Winkelschnitt
von Holz- und Kunststoffleisten, mit 2
Anschlägen von 45° und Markierun-
gen für 60°/75°/90°/105°/ 120°

Cisaille à onglet "LÖWE"
Pour la coupe précise à un angle
de 45° de plinthes et baguettes en
bois et matière synthétique, avec
2 butées à 45° et repères pour
60°/75°/90°/105°/120°

Forbici per tagli obliqui "LÖWE"
Per precisi tagli obliqui a 45° di
listelli in legno e plastica, con 2
battute da 45° e marcature a
60°/75°/90°/105°/120°

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 7 9 8
210 mm 0.3100 PCS 1 310004100 70.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder zu Gehrungsschere,
Ressort de rechange, pour Cisaullt a ongelet
Molla di ricambio, per Forbici per tagli obliqui

0.0100 PCS 1 310002100 2.15

Ersatzklinge zu Gehrungsschere, zu: 310001100, 310004100
Lame de rechange pour cisaille à onglet, pour: 310001100, 310004100
Lama di ricambio per forbici per tagli obliqui, per: 310001100, 310004100

0.0100 PCS 1 310003100 16.50

Gehrungsschere "EDMA", Multi
Coup Extra
Saubere und mühelose Schnitte, die
weite Öffnung ermöglicht das mühe-
lose Schneiden vonDekoleisten, Holz-
leisten, Gummidichtungen, PVC-Pro-
filen usw.

Pince à onglet "EDMA", Multi
Coup Extra
Coupe nette et sans effort, grande ou-
verture pour coupe des moulures dé-
coratives, plinthes bois, joints en ca-
outchouc, profilés plastiques PVC

Cesoia per tagli obliqui "EDMA",
Multi Coup Extra
Per tagli puliti e senza fatica, l'am-
pia apertura permette di tagliare fa-
cilmente listelli decorativi, listelli di le-
gno, guarnizioni di gomma, profili di
PVC, ecc.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 7 1 0 0
245 mm 0.3900 PCS 1 310150500 50.40
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Gehrungsschere "EDMA", Multi
Coup
Saubere und mühelose Schnitte, die
weite Öffnung ermöglicht das mühe-
lose Schneiden vonDekoleisten, Holz-
leisten, Gummidichtungen, PVC-Pro-
filen usw.

Pince à onglet "EDMA", Multi
Coup
Coupe nette et sans effort, grande ou-
verture pour coupe des moulures dé-
coratives, plinthes bois, joints en ca-
outchouc, profilés plastiques PVC

Cesoia per tagli obliqui "EDMA",
Multi Coup
Per tagli puliti e senza fatica, l'am-
pia apertura permette di tagliare fa-
cilmente listelli decorativi, listelli di le-
gno, guarnizioni di gomma, profili di
PVC, ecc

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4250 PCS 1 310176500 44.95
3 4 7 6 0 6 0 0 0 7 0 0 1

Universalschere "3333 SL"
Rot-weisse Antihaftbeschichtung, im
Swiss Line Look, ideal zum Schneiden
von Buchs, Klinge aus Karbonstahl,
komplett mit Ledertasche

Cisaille universelle "3333 SL"
Revêtement antiadhésif rouge et
blanc, Swiss Line Look, idéal pour cou-
per le buis, lame en acier carbone,
complète avec sacoche en cuir

Forbice universale "3333 SL"
Rivestimento antiaderente rosso-
bianco nel Look Swiss Line, ideale per
il taglio del bosso, lama in acciaio al
carbonio, completo di borsa in cuoio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 125 mm 0.3000 PCS 6 310103500 24.05
7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 4 0 1

Universalscheren
Rostfreier Stahl, Kunststoffgriffe, er-
gonomisch geformt

Ciseaux universel
En acier inoxydable, poignées synthé-
tiques, forme ergonomique

Forbici universali
In acciaio inossidabile, impugnatura
sintetica, forma ergonomica

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 mm 0.1600 PCS 12 280030100 8.55
7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 4 1 6

Allzweckschere
Fein gezahnte Klingen für saube-
ren Schnitt, Klingen aus rostfreiem
Stahl, ergonomischer Handgriff für
kraftvolles Schneiden, zum Schnei-
den von: Papier, Karton, Textilien, Fo-
lien, Verpackungsmaterial und ande-
rem mehr.

Ciseaux universel
Lames finement dentées pour une
coupe propre, lames en acier inoxy-
dable, poignées ergonomiques pour
une découpe énergique, pour cou-
per : papier, carton, tissus, films plas-
tiques,matériaux d’emballages, etc.

Cesoia universale
Lame con dentatura fine per un taglio
pulito, lame in acciaio inossidabile,
impugnatura ergonomica per un ta-
glio energico. Per tagliare carta, car-
tone, tessuti, pellicole, materiale da
imballaggio e molto altro.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 mm 0.0500 PCS 6 280145500 12.05
3 2 5 3 5 6 0 1 4 1 0 2 8
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Floristenschere 17
Handliche leichtgewichtige Schere,
ideal zum Schneiden von Schnittblu-
men, Kräutern und dünnen Zweigen.
Mit einer Länge von 17 cm liegt sie
perfekt in der Hand

Ciseaux de fleuriste 17
Ciseaux légers et pratiques, idéaux
pour couper des fleurs coupées, des
herbes et des branches fines. D'une
longueur de 17 cm, il tient parfaite-
ment dans la main

Forbice per fiorista 17
Pratica forbice leggera, ideale per ta-
gliare fiori, erbe e rami sottili. Con una
lunghezza di 17 cm si adatta perfet-
tamente alla mano

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 9 3 3 4
17 cm 0.0630 PCS 12 940000635 13.20

Floristenschere 19.5
Handliche spitze Schere für tausend
Anwendungen in Haus und Garten.
Ideal für Floristen, zum Schneiden von
Blumen, Papier, Pappe usw.

Ciseaux de fleuriste 19.5
Des ciseaux pointus pratiques pour
mille usages dans la maison et le jar-
din. Idéal pour les fleuristes, pour cou-
per les fleurs, le papier, le carton, etc.

Forbice per fiorista 19.5
Forbici a puntamaneggevoli permille
usi in casa e in giardino. Ideale per
i fioristi, per tagliare fiori, carta, car-
tone, ecc.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 9 3 4 1
19.5 cm 0.0680 PCS 12 940000636 15.25

Reb- und Ernteschere "BP3001S"
Gerade Klinge aus hochwertigem
Edelstahl, Fingerhalter für optimales
Handling, ergonomische Griffe

Sécateur à vendage "BP3001S"
Lame droite en acier inoxydable de
hautequalité, bonpositionnement des
doigts pour un maniement aisé, poi-
gnées ergonomiques

Forbici da mietitura "BP3001S"
Lama dritta in acciaio inossidabile di
alta qualità, ottima posizione delle
dita per un uso agevole, impugnature
ergonomiche

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 70 mm 0.0950 PCS 1 310068100 16.00
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Gartenschere "Profi 20"
Kleine Schere mit ergonomischen
Komfortgriffen für kleine Hände

Sécateur de jardin "Profi 20"
Petit sécateur avec poignées confort
ergonomiques, pour petite main

Forbice da giardino "Profi 20"
Forbice piccola con impugnatura er-
gonomica comfort per mani piccole

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 22 0.2300 PCS 12 310108500 31.75
8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 5 0 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi 20", 2 Stk
Lame de rechange pour "Profi 20",
Lama di ricambio "Profi 20",

0.0500 PCS 1 310132500 13.75

Gartenschere "Profi 21"
Für den Profi, den Gärtner und den
Weinbauer

Sécateur de jardin "Profi 21"
Pour le professionnel, le jardinier ama-
teur et le viticulteur

Forbice da giardino "Profi 21"
Forbice professionale per il giardi-
niere amatoriale e per il viticoltore

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 mm 22 0.2400 PCS 12 310106500 31.75
8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 4 2 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi 21", 2 Stk
Lame de rechange pour "Profi 21",
Lama di ricambio "Profi 21",

0.0500 PCS 1 310130500 13.75

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss",
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss",
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss",

0.0500 PCS 1 310139100 3.85

Gartenschere "Profi 22"
Für die Pflege des Weingartens und
des Gartens

Sécateur de jardin "Profi 22"
Pour l’entretien de la vigne et du jar-
din

Forbice da giardino "Profi 22"
Per la cura del vigneto e/o del giar-
dino

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 mm 22 0.3000 PCS 12 310107500 31.75
8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 4 3 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi Amboss 21", 2 Stk
Poignée de rechange "Profi Amboss 21",
Lama di ricambio "Profi Amboss 21",

0.0500 PCS 1 310128500 13.75

Ersatzgriff "Profi Amboss 21",
Poignée de rechange "Profi Amboss 21",
Impugnatura di ricambio "Profi Amboss 21",

0.0500 PCS 1 310129500 12.05

Ersatzklinge "Profi 21", 2 Stk
Lame de rechange pour "Profi 21",
Lama di ricambio "Profi 21",

0.0500 PCS 1 310130500 13.75

Ersatzklinge "Profi 22", 2 Stk
Lame de rechange pour "Profi 22",
Lama di ricambio "Profi 22",

0.0500 PCS 1 310131500 13.75

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss",
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss",
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss",

0.0500 PCS 1 310139100 3.85

Gartenschere "Profi Amboss 19"
Durch die kurze Klinge befindet sich
der Schnittpunkt nahe am Zentral-
bolzen, dadurch wird die Kraftüber-
tragung optimiert

Sécateur de jardin "Profi Amboss
19"
Grâce à sa lame courte, le point de
coupe est proche de l’axe central, ce
qui garantit une transmissionoptimale
de la force

Forbice da giardino "Profi Am-
boss 19"
Grazie alla lama corta, il punto di ta-
glio è più vicino al perno di centra-
tura, ottimizzando la forza del taglio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 6 7 7
190 mm 25 0.2000 PCS 12 310104500 27.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi Amboss 19", 2 Stk
Lame de rechange "Profi Amboss 19",
Lama di ricambio "Profi Amboss 19",

0.0500 PCS 1 310135500 13.75

Ersatzgriff "Profi Amboss 19",
Poignée de rechange "Profi Amboss 19",
Impugnatura di ricambio "Profi Amboss 19",

0.0500 PCS 1 310136500 12.05

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss",
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss",
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss",

0.0500 PCS 1 310139100 3.85

Gartenschere "Profi Amboss 21"
Für den Profi, den Hobbygärtner und
den Weinbauer, mit geschwungener
Klinge

Sécateur de jardin "Profi Amboss
21"
Pour le professionnel, le jardinier ama-
teur et le viticulteur, avec une lame
galbée

Forbice da giardino "Profi Am-
boss 21"
Forbice professionale per il giardi-
niere amatoriale e per il viticoltore,
con lama curva

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 3 5 6
210 mm 25 0.2300 PCS 12 310105500 27.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss",
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss",
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss",

0.0500 PCS 1 310139100 3.85

308

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzgriff "Profi Amboss 21",
Poignée de rechange "Profi Amboss 21",
Impugnatura di ricambio "Profi Amboss 21",

0.0500 PCS 1 310129500 12.05

Ersatzklinge "Profi Amboss 21", 2 Stk
Poignée de rechange "Profi Amboss 21",
Lama di ricambio "Profi Amboss 21",

0.0500 PCS 1 310128500 13.75

Gartenschere "Inox"
Ideal fürGartenschnitte undTrauben-
lese, Klingen aus rostfreiem Stahl

Sécateur de jardin "Inox"
Idéal pour le jardin et les vendanges,
lames en acier inoxydable

Forbice da giardino "Inox"
Ideale per il giardinaggio e la ven-
demmia, lame in acciaio inossidabile

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 mm 0.1420 PCS 12 310113500 9.85
8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 3 2 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder "Gartenschere Inox",
Ressort de rechange "Sécat. de jardin Inox",
Molla di ricambio "Forbici da giardino Inox",

0.0500 PCS 1 310138100 2.25

Gartenschere "Wein 18"
Superleichte Schere, ideal auch für
Schneidearbeiten im Garten

Sécateur de jardin "Wein 18"
Sécateur super léger, idéalmêmepour
la taille au jardin

Forbice da giardino "Wein 18"
Forbici super leggere, comode per
tutti i lavori da taglio nel giardino

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.1080 PCS 12 310147500 9.85
8 0 1 6 6 0 4 0 0 3 9 3 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder "Wein",
Ressort de rechange "Wein",
Molla di ricambio "Wein",

0.0500 PCS 1 310141100 2.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenschere "807 SL"
Rot-weisse Antihaftbeschichtung im
Swiss Line Look, Klingen aus hoch-
wertigem Karbonstahl, ergonomi-
sche Aluguss-Griffe, Auto-Entriege-
lung: Griffe zusammendrücken und
die Schere öffnet von selbst, Zentrier-
bolzen mit integriertem Öler

Sécateur de jardin "807 SL"
Revêtement antiadhésif rouge et
blanc, Swiss Line Look, lames en acier
carbone de qualité supérieure, poi-
gnées ergonomiques en fonte d'alu-
minium, auto-déverrouillage appuyer
sur les poignées et le sécateur s'ouvre
de lui-même, boulon de centrage bre-
veté avec graisseur à huile intégré

Forbice da giardino "807 SL"
Rivestimento antiaderente rosso-
bianco nel Look Swiss Line, lame in
acciaio al carbonio di alta qualità,
impugnature ergonomiche in ghisa di
alluminio, sistema di auto sbloccag-
gio: comprimendo le impugnature, la
forbice si apre da sola. Perno di cen-
tratura con oliatore integrato

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 3 9 5
180 mm 0.1950 PCS 12 310102500 45.90

Mini Schere "1000 SL"
Rot-weisse Antihaftbeschichtung im
Swiss Line Look, gerade Klingen aus
Karbonstahl mit Micro-Tip für präzi-
ses Schneiden und Detailarbeiten, er-
gonomische Griffe

Mini-ciseaux "1000 SL"
Revêtement antiadhésif rouge et
blanc, Swiss Line Look, lames droites
en acier carbone avec Micro-Tip pour
coupes précises et travaux de détail,
poignées ergonomiques

Mini forbice "1000 SL"
Rivestimento antiaderente rosso-
bianco, nel Look Swiss Line, lame di-
ritte in acciaio al carbonio con micro
tip per tagli e lavori di precisione, im-
pugnature ergonomiche

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 3 7 1
155 mm 45 mm 0.1250 PCS 1 310100500 16.25

Mini Schere "2000 SL"
Rot-weisse Antihaftbeschichtung, im
Swiss Line Look, gerundete Klingen
ausKarbonstahl, ergonomischeGriffe

Mini-ciseaux "2000 SL"
Revêtement antiadhésif rouge et
blanc, Swiss Line Look, lames arron-
dies en acier carbone, poignées ergo-
nomiques

Mini forbice "2000 SL"
Rivestimento antiaderente rosso-
bianco, nel Look Swiss Line, lame ar-
rotondate in acciaio al carbonio, im-
pugnature ergonomiche

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 3 8 8
155 mm 0.1300 PCS 1 310101500 16.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenschere "Edelweiss"
Klinge aus Karbonstahl, gebogen, An-
tihaftbeschichtung, Gegenklinge ver-
chromt, Handgriff aus Kunststoff mit
Gummipolster, Arretierung

Sécateur "Edelweiss"
Lame courbée en acier au carbone
avec revêtement antiadhésif, contre-
lame chromée, poignées en matière
synthétique avec rembourrage en ca-
outchouc, dispositif d’arrêt

Forbici da giardiniere "Edel-
weiss"
Lama curvata in acciaio al carbo-
nio con rivestimento antiaderente,
controlama cromata, impugnatura in
materiale sintetico con imbottitura in
gomma, dispositivo di arresto

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

185 mm 0.2200 PCS 1 310026100 15.25
7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 4 8 5

Gartenschere "Enzian"
Klinge aus Karbonstahl, gerade, An-
tihaftbeschichtung, Gegenklinge ver-
chromt, Handgriff aus Kunststoff mit
Gummipolster, Arretierung

Sécateur "Enzian"
Lame droite en acier au carbone avec
revêtement antiadhésif, contre-lame
chromée, poignées en matière syn-
thétique avec rembourrage en caou-
tchouc, dispositif d’arrêt

Forbici da giardiniere "Enzian"
Lama dritta in acciaio al carbonio
con rivestimento antiaderente, con-
tro Lama cromata, impugnatura in
materiale sintetico con imbottitura in
gomma, dispositivo di arresto

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

185 mm 0.2200 PCS 1 310028100 16.00
7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 4 9 2

Mini-Gartenschere "Krokus"
Klingen aus Edelstahl, runde Form,
Griffe verzinkt, Gummi beschichtet,
Arretierung

Mini-sécateur "Krokus"
Lames forme ronde en acier spécial,
poignées zinguées à revêtement en
caoutchouc, dispositif d’arrêt

Mini - Forbici da giardiniere "Kro-
kus"
Lame di forma rotonda in acciaio
inossidabile, impugnature zincate con
rivestimento in gomma, dispositivo di
arresto

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 0.2000 PCS 1 310050100 11.65
7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 4 6 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Mini-Gartenschere "Eisenhut"
Klingen aus Edelstahl, gerade Form,
Griffe verzinkt, Gummi beschichtet,
Arretierung

Mini-sécateur "Eisenhut"
Lames forme droite en acier spécial,
poignées zinguées à revêtement en
caoutchouc, dispositif d’arrêt

Mini - Forbici da giardiniere "Ei-
senhut"
Lame di forma diritta in acciaio inos-
sidabile, impugnature zincate con ri-
vestimento in gomma, dispositivo di
arresto

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 4 7 8
150 mm 0.2000 PCS 1 310052100 11.65

Gartenschere "Alpenrose"
Ideal zum Schneiden von Buchs. Klin-
gen aus Karbonstahl, Griffe aus Edel-
stahl, PVC beschichtet, Arretierungs-
haken

Sécateur "Alpenrose"
Idéale pour la taille du buis, lames en
acier au carbone, poignées en acier
spécial à revêtement en PVC, disposi-
tif d’arrêt

Forbici da giardiniere "Alpen-
rose"
Ideale per il taglio di bosso, lame in
acciaio al carbonio, impugnatura in
acciaio inossidabile con rivestimento
in PVC, dispositivo di arresto

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 5 1 5
300 mm 0.3000 PCS 1 310046100 16.40

Gartenschere "Top 8"
Klinge aus Karbonstahl, poliert, abge-
winkelte Klinge, geschmiedete Griffe,
PVC beschichtet

Sécateur "Top 8"
Lame en acier au carbone, poignées
pliées polies, revêtues de PVC

Forbici "Top 8"
Lama in acciaio al carbonio lucido,
lama piegata, impugnature forgiate,
rivestite con PVC

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 0 2 2
210 mm 60 mm 0.2500 PCS 1 310093500 20.75

Rasenschere drehbar
Stahlklingen teflonisiert, rechte Klinge
feststehend, verstellbar in 3 Schneid-
positionen, mit grün plastifizierten
Griffen

Cisaille à gazon pivotante
Lames en acier recouvertes de téflon,
lame droite fixe,
Réglable sur 3 positions de coupe,
avec poignées jaunes plastifiées

Forbici per erba, lame girevoli
Lame in acciaio ricoperto di teflon,
lama destra fissa, girevole in 3 po-
sizioni, con impugnature plastificate
verdi

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 2 2 9
395 mm 125 mm 0.4100 PCS 1 310020500 21.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rasenschere "Inox"
Drehbar 360°

Cisaille à gazon "Inox"
Pivotant 360°

Forbici per erba "Inox"
Girevoli a 360°

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 mm 0.3400 PCS 12 310124500 27.35
8 0 1 6 6 0 4 0 2 0 3 2 2

Rasenschere "Alpenklee"
Klinge aus Karbonstahl, Antihaftbe-
schichtung, Gegenklinge verchromt,
Griffe aus Kunststoff, verstellbar in 6
Schneidpositionen, Arretierung

Cisaille à gazon "Alpenklee"
Lame en acier au carbone revête-
ment antiadhésif, contre-lame chro-
mée, poignées enmatière synthétique,
réglable sur 6 positions de coupe, dis-
positif d’arrêt

Forbici per erba "Alpenklee"
Lama in acciaio al carbonio con rive-
stimento anti-adesivo, contro-lama
cromata, impugnatura in materiale
sintetico regolabile su 6 posizioni di
taglio, dispositivo di arresto

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 0.3500 PCS 1 310048100 18.50
7 6 1 0 9 2 9 0 8 3 5 2 2

Reb - und Ernteschere
rutschfeste grüne Griffe, rostfrei, mit
geraden Klingen

Sécateur
poignées vertes antidérapantes, in-
oxydable, avec lames droites

Forbici per potare viti
impugnature verde anti-scivolo, inos-
sidabili, con lame diritte

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 mm 0.1600 PCS 1 310023100 16.40
7 6 1 0 9 2 9 0 6 6 1 5 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Starter Kit Baumschnitt
Basis-Kit für den Baumschnitt. Mit
Klappsäge 18 cm und superleichter
Bypass-Gartenschere

Kit démarrage p. l'abattage
d'arbres
Kit de base pour l'élagage. Avec scie
pliante de 18 cm et ciseaux de jardin à
contournement super légers.

Starter Kit p. il taglio dell'albero
Kit di base per la potatura. Con sega
pieghevole 18 cm e forbici da giar-
dino super leggere bypass.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 1 4 2 0 8
0.3810 SET 6 940000637 59.80

Raupenschere
Doppelschneidig, mit gehärteten
Messern, glanzverzinkt, von oben und
unten fassend, mit Dülle, Bride, Zug-
seil und Griff

Echenilloir
À double tranchants, couteaux trem-
pés, galvanisés, saisissant par dessus
et dessous, à douille, bride, cordon et
poignée

Forbici per rami
A doppio tagliente, con coltelli tem-
prati, galvanizzati, tagliente da sotto
e da sopra, con boccola, brida, corda
ed impugnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 8 2 9 5
320 mm 30 0.1600 PCS 1 310044100 29.50

Raupenschere "Kombi"
Seilzugtechnik für ermüdungsfreies
Schneiden, kombinierbar mit Tele-
skopstielen "Kombi 247" und "Kombi
325"

Echenilloir "Kombi"
Technique à corde et poulies pour une
coupe sans fatigue, compatible avec
les manches télescopiques "Kombi
247" et "Kombi 325"

Forbici per rami "Kombi"
Comando a cavo flessibile per un
taglio senza fatica, combinabile con
i manici telescopici "Kombi 247" e
"Kombi 325"

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 0 5 3 4 3
435 mm 40 0.7600 PCS 6 310126500 43.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 140-250
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 140-250
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 140-250

0.7980 PCS 6 360301100 60.20

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 175-325
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 175-325
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 175-325

0.9810 PCS 6 360302100 65.55

314

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Baumschere "B303"
Klinge aus hochwertigem Karbon-
stahl mit patentiertem Kugellager,
Zentrierbolzen mit integriertem Öler,
ergonomische, rutschsichere Griffe

Sécateur "B303"
Lame en acier carbone de haute
qualité, tourillon de centrage breveté,
avec huileur intégré, poignées ergo-
nomiques, antidérapantes

Forbici da giardiniere "B303"
Lama in acciaio al carbonio di alta
qualità con cuscinetto a sfera brevet-
tato, perno di centratura con oliatore
integrato, impugnature ergonomiche
e antiscivolo

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 mm 25 0.2600 PCS 72 310160100 53.55
7 5 7 7 3 5 0 1 9 9 4 3 0

Baumschere "B307"
Patentierte 2-Positionen Arretierung,
für effizientes Arbeiten bei kleinem
Schnittgut, Klinge aus hochwertigem
Karbonstahl, patentierter Zentrier-
bolzen mit integriertem Öler, gesenk-
gepresste Aluminium-Handgriffe, er-
gonomische, rutschsichere Griffe

Sécateur "B307"
Arrêt breveté à 2 positions pour un
travail sans fatigue, lame en acier car-
bone de haute qualité, tourillon de
centrage breveté avec huileur intégré,
poignées en aluminium es tampées à
froid, poignées ergonomiquesantidé-
rapantes

Forbici da giardiniere "B307"
Bloccaggio brevettato a 2 posizioni
per tagliare razionalmente rami pic-
coli, lama inacciaioal carboniodi alta
qualità, perno di centratura brevet-
tato con oliatore integrato, impugna-
ture in alluminio stampato a freddo,
presa ergonomica e antiscivolo

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 mm 20 0.2150 PCS 1 310060100 51.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder Baumschere, "B307, B308, B318"
Ressort de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Molla di ricambio forbici, "B307, B308, B318"

0.0050 PCS 1 310064100 2.20

Ersatzklinge Baumschere, Zu Baumschere B307
Lame de rechange pour sécateur, Pour sécateur B307
Lama di ricambio forbici, Per forbici da potatura B307

0.0100 PCS 1 310065100 11.60

Ersatz Lockout-Hebel Baumschere "B307, B308, B318", "B307, B308, B318"
Levier de rechange Lockout pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Lockout di ricambio forbici "B307, B308, B318",

0.0100 PCS 1 310066100 6.00

Ersatz-Oelerschraube Baumschere "B307, B308, B318", "B307, B308, B318"
Vis huileur + kit de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
vite d'olio + kit ric. forbici, "B307, B308, B318"

0.0150 PCS 1 310067100 8.40

Baumschere "B308"
Patentierte 2-Positionen Arretierung,
für effizientes Arbeiten bei kleinem
Schnittgut, Klinge aus hochwertigem
Karbonstahl, patentierter Zentrier-
bolzen mit integriertem Öler, gesenk-
gepresste Aluminium-Handgriffe, er-
gonomische, rutschsichere Griffe

Sécateur "B308"
Arrêt breveté à 2 positions pour un
travail sans fatigue, lame en acier car-
bone de haute qualité, tourillon de
centrage breveté avec huileur intégré,
poignées en aluminium es tampées à
froid, poignées ergonomiquesantidé-
rapantes

Forbici da giardiniere "B308"
Bloccaggio brevettato a 2 posizioni
per tagliare razionalmente rami pic-
coli, lama inacciaioal carboniodi alta
qualità, perno di centratura brevet-
tato con oliatore integrato, impugna-
ture in alluminio stampato a freddo,
presa ergonomica e antiscivolo

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 mm 25 0.2300 PCS 1 310061100 53.65
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Scheren
Cisailles
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge Baumschere, "B308, B318"
Lame de remplacement sécateur "B308, B318",
Lama di ricambio forbici "B308, B318",

0.0100 PCS 1 310063100 11.60

Ersatzfeder Baumschere, "B307, B308, B318"
Ressort de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Molla di ricambio forbici, "B307, B308, B318"

0.0050 PCS 1 310064100 2.20

Ersatzklinge Baumschere, Zu Baumschere B307
Lame de rechange pour sécateur, Pour sécateur B307
Lama di ricambio forbici, Per forbici da potatura B307

0.0100 PCS 1 310065100 11.60

Ersatz Lockout-Hebel Baumschere "B307, B308, B318", "B307, B308, B318"
Levier de rechange Lockout pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Lockout di ricambio forbici "B307, B308, B318",

0.0100 PCS 1 310066100 6.00

Ersatz-Oelerschraube Baumschere "B307, B308, B318", "B307, B308, B318"
Vis huileur + kit de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
vite d'olio + kit ric. forbici, "B307, B308, B318"

0.0150 PCS 1 310067100 8.40

Baumschere "B318"
Mit Rollgriff, patentierte 2-Positionen
Arretierung, für effizientes Arbeiten
bei kleinem Schnittgut, Klinge aus
hochwertigem Karbonstahl, paten-
tierterZentrierbolzenmit integriertem
Öler, gesenkgepresste Aluminium-
Handgriffe, ergonomische, rutschsi-
chere Griffe

Sécateur "B318"
Avec poignée rotativearrêt breveté à
2 positions pour un travail efficient lors
de la coupe de petit matériel lame
en acier carbonade haute qualité tou-
rillon de centrage breveté avec huileur
intégré poignées enaluminiumestam-
pées à froid poignées ergonomiquesa

Forbici da giardiniere "B318"
Con impugnatura rotante, bloccag-
gio brevettato a 2 posizioni per
tagliare razionalmente rami piccoli,
lama in acciaio al carbonio di alta
qualità, perno di centratura brevet-
tato con oliatore integrato, impugna-
ture in alluminio stampato a freddo,
presa ergonomica e antiscivolo

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 mm 25 0.2850 PCS 1 310062100 60.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder Baumschere, "B307, B308, B318"
Ressort de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Molla di ricambio forbici, "B307, B308, B318"

0.0050 PCS 1 310064100 2.20

Ersatzklinge Baumschere, Zu Baumschere B307
Lame de rechange pour sécateur, Pour sécateur B307
Lama di ricambio forbici, Per forbici da potatura B307

0.0100 PCS 1 310065100 11.60

Ersatz Lockout-Hebel Baumschere "B307, B308, B318", "B307, B308, B318"
Levier de rechange Lockout pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Lockout di ricambio forbici "B307, B308, B318",

0.0100 PCS 1 310066100 6.00

Ersatz-Oelerschraube Baumschere "B307, B308, B318", "B307, B308, B318"
Vis huileur + kit de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
vite d'olio + kit ric. forbici, "B307, B308, B318"

0.0150 PCS 1 310067100 8.40

Ratschenschere "18"
Mit der Ratschenschere wird der
Kraftaufwand beim Schneiden um 30
% verringert, aus Aluminium

Sécateur avec cliquet "18"
Avec le sécateur à crémaillère, la force
nécessaire à la coupe est réduite de
30%, en aluminium

Forbici con cricco "18"
In alluminio; con la forbice a cric-
chetto lo sforzo per il taglio si riduce
del 30%.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 7 2 4 4 4
180 mm 25 0.1700 PCS 12 310146500 24.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Baumschere
Leichtmetall, Teflon-Stahlklingen,
aufgenietet, Feinstellschraube, Ver-
schlussklinke, Griffe mit grünem
Kunststoffkälteschutz

Sécateur
En métal léger, avec lames en acier,
rivées, recouvertes de téflon, vis de ré-
glage, cliquet de fermeture poignée
avec isolation de couleur verte en
plastique

Forbici da giardiniere
In metallo leggero, con lame rivettate
in acciaio ricoperte di teflon, vite di
regolazione, nottolino di chiusura, im-
pugnature rivestite di plastica verde
isolante

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 mm 0.2500 PCS 1 310033100 16.95
7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 2 1 8

Astschere "OR30A"
Klingen aus Karbonstahl, Aluminium-
griffe für minimales Gewicht bei op-
timaler Festigkeit, patentierter Zen-
trierbolzen mit eingebautem Öler,
Stossdämpfer aus Gummi

Cisaille à branches "OR30A"
Lames en acier carbonebras en alu-
minium pour un poids minimum avec
une robustesse optimale, tourillon de
centrage breveté, avec huileur intégré,
butoirs en caoutchouc

Forbicioni per rami "OR30A"
Lama in acciaio al carbonio, impu-
gnature in alluminio di minimo peso
con un’ottima robustezza, perno di
centratura brevettato con oliatore in-
tegrato, ammortizzatore in gomma

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

760 mm 50 1.1800 PCS 1 310070100 93.15

Astschere "24 SL"
Rot-weisse Antihaftbeschichtung im
Swiss Line Look, Klinge aus Kar-
bonstahl, Aluminiumgriffe für mini-
males Gewicht bei optimaler Festig-
keit, patentierter Zentrierbolzen mit
eingebautem Öler, Stossdämpfer aus
Gummi

Cisaille à branches "24 SL"
Revêtement antiadhésif rouge et
blanc Swiss Line Look lame en acier
carbone, bras en aluminium pour un
poids minimum, avec une robustesse
optimale, boulon de centrage breveté
avec graisseur à huile intégré amortis-
seurs en caoutchouc

Forbici per rami "24 SL"
Rivestimento antiaderente rosso-
bianco nel Look Swiss Line, lama in
acciaio al carbonio, impugnature in
alluminio per un minimo peso e la
massima resistenza, perno di cen-
tratura brevettato con oliatore inte-
grato, ammortizzatore in gomma

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 mm 40 0.9100 PCS 1 310099500 53.55
7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 3 6 4

Ratschen-Astschere "Teleskop"
Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, aus-
ziehbare, ergonomische und rutsch-
feste Komfortgriffe, schneidet Äste
bis zu 50 mm

Coupe-branches à crémaillère
"Teleskop"
Bras en tube d’alu légers de sec-
tion triangulaire, poignées confort ex-
tensibles, ergonomiques et antidéra-
pantes, coupe les branches jusqu’à
50 mm

Cesoie ratchet per rami "Tele-
skop"
Manici tubolari leggeri in allumi-
nio triangolare, impugnature comfort
estraibili, ergonomiche e antiscivolo,
per tagliare rami fino a 50 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

750 - 1000 mm 50 1.6000 PCS 6 310118500 71.00
8 0 1 6 6 0 4 0 7 2 4 2 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge Astschere "Teleskop",
Lame de rechange "Cisaille à branches Teleskop",
Lama di ricambio "Forbicioni per rami Teleskop",

0.0500 PCS 1 310144500 20.75

Gegenklinge Astschere "Teleskop",
Contre-lame cisaille à branches "Teleskop",
Contro-Lama forbicioni per rami "Teleskop",

0.0500 PCS 1 310145500 11.60

Astschere "2 in 1"
2 Funktionen: Astschere, Amboss für
dicke Äste, Teleskopgriffe aus Alu

Cisailles à branches "2 en 1"
2 fonctions: cisaille à petites branches
enclume pour les plus grosses
branches, poignées télescopiques

Forbicioni per rami "2 in 1"
2 funzioni: tagliarami, incudine per
rami grosse, manici telescopici in al-
luminio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Schnittleistung Durchmesser
mm
Diamètre capacité de coupemm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 7 1 9 1 3 1 0 0 9 4 3 6
680-1020 mm 90 mm 58 0.2500 PCS 1 310096100 42.70

Durchforstungsschere "Victoria"
Mit doppelter Schneide,
Mit Holzgriffen

Cisaille d’éclaircie "Victoria"
À double tranchants, avec poignées
en bois

Forbicioni per rami "Victoria"
Con doppia lama e impugnatura in
legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 5 1 4
900 mm 2.6000 PCS 1 310011100 253.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzgriff, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Poignée en bois, cisaille Victoria 56217
Manico in legno,

0.1000 PCS 1 360233100 42.45

Schraubenbolzen, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Boulon à vis, CISAILLE VICTORIA 56217
Bullone a vite,

0.0100 PCS 1 310012100 8.30

Arretierhaken mit Schräubchen, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Crochet de verrouillage avec curseur, CISAILLE VICTORIA 56217
Gancio di bloccaggio con cursore,

0.0050 PCS 1 310013100 3.20

Verstärkungslappen mit Bolzen, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Rabat de renfort avec boulon, CISAILLE VICTORIA 56217
Lembo di rinforzo con bullone,

0.0200 PCS 1 310014100 11.20

Arretiermutter, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Écrou de blocage, CISAILLE VICTORIA 56217
Dado di bloccaggio,

0.0100 PCS 1 310015100 6.85

Scherenteil, 1 Loch, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Partie ciseaux, 1 trou, CISAILLES A BRANCHES "VICTORIA"
Forbici parte, 1 foro,

0.5800 PCS 1 310016100 64.90

Scherenteil, 2 Loch, Zu Durchforstungsschere VICTORIA
Partie ciseaux, 2 trous, CISAILLES A BRANCHES "VICTORIA"
Forbici parte, 2 fori,

0.5800 PCS 1 310017100 64.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Langarmschere "Teleskop"
Schere mit drehbarem Teleskop-Stiel
in Aluminium

Sécateur à long manche "Teles-
kop"
Sécateur sur manche télescopique pi-
votant en aluminium.

Forbice ad asta lunga "Teleskop"
Forbice con manico telescopico gire-
vole in alluminio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 - 300 cm 10 1.2580 PCS 6 310125500 108.15
8 0 1 6 6 0 4 0 0 6 0 4 3

Heckenschere "B1010L"
Sehr leichte Ausführung für ermü-
dungsfreies Arbeiten, Karbonstahl-
Klingen, mit Wellenschliff, Stoss-
dämpfer aus Gummi, gesenkge-
schmiedete Aluminiumgriffe für
höchste Festigkeit, ergonomische
Griffe für optimalen Halt

Cisaille à haies "B1010L"
Exécution légère pour un travail sans
fatigue, lamesenacier carboneà tran-
chant ondulé, butoirs en caoutchouc,
poignées en aluminium estampées à
froid pour une robustesse élevée, poi-
gnées ergonomiques pour un manie-
ment aisé

Tagliasiepi "B1010L"
Esecuzione molto leggera per un la-
voro senza fatica, lama ondulata in
acciaio al carbonio, ammortizzatore
in gomma, impugnature in alluminio
stampato a freddo per un’elevata ro-
bustezza, ergonomiche per una presa
ottimale

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

710 mm 1.0200 PCS 1 310073100 75.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdämpfer Heckenschere, Zu Heckenschere "B1010L", 2 Stk.
Remplacement de l'amortisseur du taille-haie,
Sostituzione ammortizzatore tagliasiepi,

0.0050 PCS 1 310074100 6.10

Heckenschere "B1000L"
Ultraleichte Ausführung für ermü-
dungsfreies Arbeiten, Karbonstahl-
Klingen, gerade Stossdämpfer aus
Gummi, ergonomische Griffe für opti-
malen Halt

Cisaille à haies "B1000L"
Exécution ultralégère pour un tra-
vail sans fatique, lames en acier car-
bone, butoirs droits en caoutchouc,
poignées ergonomiques pour un ma-
niement aisé

Tagliasiepi "B1000L"
Esecuzione ultraleggera per un lavoro
senza fatica, lama in acciaio al carbo-
nio, ammortizzatori diritti in gomma,
impugnatura ergonomica per una
presa ottimale

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

700 mm 0.7900 PCS 1 310071100 65.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heckenschere "1010 SL"
Rot-weisse Antihaftbeschichtung, im
Swiss Line Look, sehr leichte Aus-
führung für ermüdungsfreiesArbeiten,
Karbonstahl-Klinge mit Wellenschliff,
Stossdämpfer aus Gummi, gesenk-
geschmiedete Aluminiumgriffe für
höchste Festigkeit, ergonomische
Griffe für optimalen Halt

Cisaille à haies "1010 SL"
Recouvrement antiadhésif rouge et
blanc Swiss Line Look, construction
très légère pour travailler sans fatigue,
lame en acier carbone avec affûtage
ondulé, poignées aluminium estam-
pées pour une stabilité maximale poi-
gnées ergonomiques pour un support
optimal

Forbice da siepe "1010 SL"
Rivestimento antiaderente rosso-
bianco, esecuzione molto leggera per
un lavoro senza fatica, lamaondulata
in acciaio al carbonio, ammortizza-
tore in gomma, impugnature in allu-
minio stampato a freddo per un’ele-
vata robustezza, ergonomiche per
una presa ottimale

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 3 5 7
560 mm 190 mm 0.9150 PCS 1 310098500 86.30

Heckenschere "Profi 65"
Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, er-
gonomisch rutschfeste Komfortgriffe,
Hard-Chrome-Klingen mit Wellen-
schliff, geschmiedete Klingen

Cisaille à haies "Profi 65"
Bras en tube d’alu légers de section
triangulaire, poignées confort ergono-
miques et antidérapantes, lames en
chrome dur à tranchant ondulé, lames
forgées

Forbice da siepe "Profi 65"
Manici tubolari leggeri in alluminio
triangolare, impugnature comfort er-
gonomiche e antiscivolo, lame ondu-
late in Hard-Chrome, lame forgiate

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 2 0 9 1 9
650 mm 1.0000 PCS 6 310120500 60.20

Heckenschere "Hobby 50"
Klinge mit Wellenschliff

Cisaille à haies "Hobby 50"
Lame à tranchant ondulé

Forbice da siepe "Hobby 50"
Lama con levigatura ondulata

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 2 0 0 1 5 1
500 mm 0.7600 PCS 6 310123500 26.30

320
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Heckenschere "Teleskop"
Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, aus-
ziehbare, ergonomische und rutsch-
feste Komfortgriffe, Hard-Chrome-
Klinge mit Wellenschliff

Cisaille à haies "Teleskop"
Bras en tube d’alu légers de section
triangulaire, poignées confort ergo-
nomiques et antidérapantes, lame en
chrome dur à tranchant ondulé

Forbice da siepe "Teleskop"
Manici tubolari leggeri in allumi-
nio triangolare, impugnature comfort
estraibili, ergonomiche e antiscivolo,
lama in Hard-Chrome con levigatura
ondulata

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

730 - 870 mm 1.1000 PCS 6 310122500 60.20
8 0 1 6 6 0 4 0 2 0 9 0 2

Heckenschere "3 in 1"
3 Funktionen: Heckenschere, Bypass
für Äste, Amboss für dicke Äste, Tele-
skop Griffe aus Aluminium,
665 - 870 mm

Cisaille à haies "3 in 1"
3 fonctions : cisaille à haies, bypass
pour petites branches, enclume pour
les plus grossesbranches, poignées té-
lescopiques en aluminium,
665 - 870 mm

Forbice da siepe "3 in 1"
3 funzioni: forbice da siepe, bypass
per rami, incudineper ramigrossi,ma-
nici telescopici in alluminio,
665 - 870 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

665 - 870 mm 220 mm 0.2500 PCS 1 310095100 42.70
4 7 1 9 1 3 1 0 0 8 6 1 3

Heckenschere
Stahl geschmiedet,
mit Wellenschliff und Gummian-
schlag,
Mit lackierten Holzgriffen

Cisaille à haies
Avec lames ondulées en acier forgé,
butée en caoutchouc,
Poignées en bois laqué

Forbice da siepe
In acciaio forgiato,
lame ondulate e ammortizzatore in
gomma,
Impugnature in legno verniciato

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Schneidleistung
Capacité de coupe
Capacità taglio

Schnittleistung Durchmesser
mm
Diamètre capacité de coupemm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22.5 mm 180 mm 180 1.0000 PCS 1 310054100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 8 7 3

Heckenschere "Kombi"
Ideal für Schneidearbeiten hoher
Hecken und Bäume, kombinierbar
mit Teleskopstielen "Kombi 247" und
"Kombi 325"

Cisaille à haies "Kombi"
Idéale pour la taille de haies et
d’arbres de grande hauteur, compa-
tible avec les manches télescopiques
"Kombi 247" et "Kombi 325"

Forbice da siepe "Kombi"
Ideale per tagliare siepi alte e alberi,
combinabile con i manici telescopici
"Kombi 247" e "Kombi 325"

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

460 mm 0.8150 PCS 6 310127500 60.20
8 0 1 6 6 0 4 0 0 5 3 3 6
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 140-250
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 140-250
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 140-250

0.7980 PCS 6 360301100 60.20

Teleskopstiel Profi, Kombisystem, Länge cm: 175-325
Manche télescopique professionnel, Système Combi, Longueur cm: 175-325
Manico telescopico Profi, Combisystem, Lunghezza cm: 175-325

0.9810 PCS 6 360302100 65.55

Multifunktionsschere "EDMA",
Pluricoup Ergo
Leicht und handlich, mit hochwerti-
gen, verzahnten Edelstahlschneiden
(42 mm lang), ergonomische Griffe
und leicht gängiger Öffnungsmecha-
nismus, Anwendungsbereiche: Deko-
ration,Malerarbeiten,Dämmstoffver-
arbeitung, Gartenbau, Industrie, Tex-
til, Schifffahrt, Instandhaltung, Bau-
stellen, schneidet Holz, Kunststoff,
Gummi, Seile, usw.

Ciseaumulti-usages "EDMA", Plu-
ricoup Ergo
Légers et très maniables, lames inox
polies et dentelées de 42 mm en
acier inoxydable, bras ergonomiques
incassables et cliquet d'ouverture fa-
cile, lames inclinées pour un plus
grand confort d'utilisation, applica-
tions : décoration, peinture, isolation,
étanchéité, horticulture, industrie, tex-
tile, marine, maintenance, chantiers,
coupe le bois, le plastique, corde etc.

Forbici multifunzionali "EDMA",
Pluricoup Ergo
Leggera e maneggevole, con lame
in acciaio inossidabile di alta qua-
lità dentate (lunghe 42 cm), impu-
gnature ergonomiche e meccanismo
di apertura molto scorrevole. Campi
d'applicazione: decorazione, lavori di
pittura, lavorazione di materiale iso-
lante, giardinaggio, industria, tessili,
navigazione, manutenzione, cantieri:
per tagliare legno, plastica, gomma,
corde, ecc.

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 7 4 5 2
185 mm 42 mm 0.1670 PCS 1 310152500 19.50

Blechknabber "EDMA", Super-
coup
Für Flachblech, Schnittkapazität:- 0,6
mm Edelstahl - 1,2 mm galvanisiertes
Zink, Flachblech - 2 mm PVC, Vinyl,
Aluminium

Cisaille grignoteuse "EDMA", Su-
percoup
Pour tôle plane,capacités de coupe :-
0,6 mm : inox- 1,2 mm : galva, zinc, tôle
douce- 2 mm : PVC, dalle vinyle, alu-
minium

Roditrice da lamiera "EDMA", Su-
percoup
Per lamiera piatta, capacità di taglio:
0,6 mm per acciaio inossidabile, 1,2
mm per lamiera piatta anodizzato e
zincata, 2 mm per PVC, vinile e allu-
minio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 1 1 0 8
275 mm 0.5250 PCS 1 310154500 58.50

Blechknabber "EDMA", Super-
coup Inox
Knabber-Blechschere für flaches
und profiliertes Blech, speziell für
Edelstahl, rutschfeste, ergonomische
Griffe für optimalen Bedienerkomfort,
Schnittkapazität:- 0,8 mm Edelstahl
- 1,2 mm galvanisiertes Zink, Flach-
blech - 2 mm PVC, Vinyl, Aluminium

Cisaille grignoteuse "EDMA", Su-
percoup Inox
Cisailles à tôle pour la tôle plate et
profilée spécial inox, poignées de pré-
hension ergonomiques et antidéra-
pantes pour un confort d'utilisation
optimal, capacités de coupe:- 0,8 mm
: inox- 1,2 mm : galva, zinc, tôle douce-
2 mm : PVC, Vinyl, Aluminium

Roditrice da lamiera "EDMA", Su-
percoup Inox
Cesoia-roditrice per lamiera piatta
e profilata, specialmente per acciaio
inossidabile, impugnature ergonomi-
che antiscivolo per un comfort d'uso
ottimale, capacità di taglio: 0,8 mm
per acciaio inossidabile, 1,2 mm per
lamiera piatta anodizzato e zincata,
2 mm per PVC, vinile e alluminio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 1 1 2 2
275 mm 0.5250 PCS 1 310155500 60.00
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Hebelschneider "EDMA", Pro-
filcut Mega 2
Speziell für C- und U-Profile mit max.
Breite 125mm undmax. Höhe 60mm,
müheloser, sauberer und gratfreier
Schnitt, Zeitersparnis, keine Lärmbe-
lästigung, keine Funken, keine Me-
tallspäne, schneidet ebenfalls T- und
Winkel-Profile

Couteau à levier "EDMA", Profil-
cut Mega 2
Spécial rails et montants de largeur
max. : 125 mm et de hauteur max. : 60
mm. Coupe nette, sans bavure et sans
effort, gain de temps, pas de nuisance
sonore, pas d'étincelle, pas de limaille
d'acier, coupe aussi les suspentes en T
et les cornières d'angles.

Cesoia a leva "EDMA", Profilcut
Mega
Adatta specialmente per profili a “C”
ed a “U” con larghezzamassima di 125
mm e altezza massima di 60 mm, ta-
glio facile e senza bave, risparmio di
tempo, senza rumori fastidiosi, senza
scintille, senza trucioli metallici, taglia
anche profili a “T” e ad angolo.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12.7600 PCS 1 310151100 454.80
3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 5 8 5

Profi Hebelschneider "EDMA"
STRATICUT MEGA
Hebelschneider für Laminat undMDF

Guillotine professionnelle
"EDMA" STRATICUT MEGA
Guillotine professionnelle pour sol
stratifié MDF

Ghigliottina laminati prof.
"EDMA" STRATICUT MEGA
Punzonatrice per laminati e MDF

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 mm 12.0000 PCS 1 310170100 256.20
3 4 7 6 0 6 0 0 2 8 9 9 0

Profi Hebelschneider "EDMA"
STRATICUT
Hebelschneider für Laminat undMDF

Guillotine professionnelle
"EDMA" STRATICUT
Guillotine professionnelle pour sol
stratifié MDF

Ghigliottina laminati prof.
"EDMA" STRATICUT
Punzonatrice per laminati e MDF

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 mm 8.0300 PCS 1 310171100 142.90
3 4 7 6 0 6 0 0 0 8 9 0 9
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Schieferschere "EDMA", MAT
2 in 1 = schneidet und stanzt Schie-
fer und Faserzement, staub- und
bruchfreier Schneidvorgang, rutsch-
feste, ergonomische Griffe für op-
timalen Bedienerkomfort, schneidet,
bearbeitet und stanzt Naturschiefer
und Eternit mit einer Materialstärke
von 7 mm, Schneidbreite 2,8 mm

Pince à découper l'ardoise
"EDMA" MAT
2 en 1 = découpe et poinçonne l'ar-
doise, sans poussière volatile ni effri-
tement, poignées ergonomiques anti-
dérapantes pour un meilleur confort
d'utilisation, découpe, façonne et poi-
çonne l'ardoise naturelle et artificielle
de 7 mm, largeur du taillant 2,8 mm

Tagliatrice per ardesia "EDMA"
MAT
2 in 1 = taglia e punzona ardesia e fi-
brocemento, taglio senza polvere ed
esente da rotture, impugnature ergo-
nomiche antiscivolo per un comfort
d'uso ottimale, taglia, lavora e pun-
zona ardesia naturale ed Eternit con
spessore del materiale di 7 mm, lar-
ghezza di taglio 2,8 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 3 1 0 2
300 mm 35 mm Mat 0.8950 PCS 1 310156500 113.35

Schieferschere "EDMA", MAT 2
2 in 1 = schneidet und stanzt Schie-
fer und Faserzement, staub- und
bruchfreier Schneidvorgang, rutsch-
feste, ergonomische Griffe für op-
timalen Bedienerkomfort, Material-
stärke 7 mm, Schneidbreite 2,8 mm

Pince à découper l'ardoise
"EDMA" MAT 2
2 en 1 = découpe et poinçonne l'ar-
doise, Sans poussière volatile ni effri-
tement. Poignées ergonomiques anti-
dérapantes pour un meilleur confort
d'utilisation. Découpe, façonne et poi-
çonne l'ardoise naturelle et artificielle
de 7 mm, largeur du taillant 2,8 mm

Tagliatrice per ardesia "EDMA"
MAT 2
2 in 1 = taglia e punzona ardesia e fi-
brocemento, taglio senza polvere ed
esente da rotture, impugnature ergo-
nomiche antiscivolo per un comfort
d'uso ottimale, spessore delmateriale
di 7 mm, larghezza di taglio 2,8 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 3 2 4 9
315 mm 55 mm Mat 2 0.9100 PCS 1 310157500 122.75

Schieferschere "EDMA" MAT
Coup 2
Staub- und bruchfreier Schneid-
vorgang, schneidet, bearbeitet und
stanzt Naturschiefer und Eternit mit
einer Materialstärke von 7 mm,
Schneidbreite 2,8 mm

Pince à découper l'ardoise
"EDMA" MAT Coup
Sans poussière volatile ni effrite-
ment, poignées ergonomiques anti-
dérapantes pour un meilleur confort
d'utilisation, découpe et façonne l'ar-
doise naturelle et artificielle de 7 mm,
largeur du taillant 2,8 mm.

Tagliatrice per ardesia "EDMA"
MAT Coup
Taglio senza polvere ed esente da
rotture, taglia, lavoraepunzonaarde-
sia naturale ed Eternit con uno spes-
sore del materiale di 7 mm, larghezza
di taglio 2,8 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 3 2 5 6
315 mm 55 mm Mat Coup 2 0.7000 PCS 1 310161500 65.80

324

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schieferschere "EDMA", MAT
Coup
Staub- und bruchfreier Schneid-
vorgang, schneidet, bearbeitet und
stanzt Naturschiefer und Eternit mit
einer Materialstärke von 7 mm,
Schneidbreite 2,8 mm

Pince à découper l'ardoise
"EDMA" MAT Coup
Sans poussière volatile ni effrite-
ment, poignées ergonomiques anti-
dérapantes pour un meilleur confort
d'utilisation, découpe et façonne l'ar-
doise naturelle et artificielle de 7 mm,
largeur du taillant 2,8 mm.

Tagliatrice per ardesia "EDMA"
MAT Coup
Taglio senza polvere ed esente da
rotture, taglia, lavoraepunzonaarde-
sia naturale ed Eternit con uno spes-
sore del materiale di 7 mm, larghezza
di taglio 2,8 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 35 mmMat Coup 0.6900 PCS 1 310158500 63.15
3 4 7 6 0 6 0 0 0 3 2 0 1

Hebelschneider "EDMA", PRO
MAT-COUP 210
Sauberes und müheloses Schneiden
von Naturschiefer bis zu 7 mm Dicke.
Freier Vorschub durch mehrmaliges
Drücken des Hebels. Einfaches Ver-
schiebenmit der Sicherheit eines Auf-
hängepunktes an der Dachlatte.

Guillotine à ardoise "EDMA", PRO
MAT-COUP 210
Coupe nette et sans effort des ar-
doises naturelles jusqu'à 7mmd'épais-
seur. Avancement libre par pressions
successivesdu levier.Déplacement fa-
cile avec la sécurité d'un point d'ac-
crochage sur liteau.

Taglierina a leva "EDMA", PRO
MAT-COUP 210
Taglio pulito e senza sforzo dell'ar-
desia naturale fino a 7 mm di spes-
sore. Avanzamento libero per pres-
sione successiva della leva. Facile da
spostare con la sicurezza di un punto
di sospensione sulle stecche.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.3500 PCS 1 310173100 101.15
3 4 7 6 0 6 0 0 0 3 3 0 0

Schieferschere "EDMA" Roll Mat
Für natürlichen und synthetischen
Schiefer. Schnittstärke max. : 6 mm.
2 verschiedene Arbeitspositionen: ge-
rade Position für die Arbeit am Bo-
den und geneigte Position für die Ar-
beit auf dem Dach. Lässt sich dank
der Einkerbungen leicht an denDach-
latten befestigen. Großes Schneid-
werk mit 10 mm Teilung. Winkelan-
schläge für gleichmässigeGerad- und
Gehrungsschnitte in Serie. Führung
des Schneidschlittens auf Kugella-
gern und Endanschlägen aus Gummi.
System zum Feststellen des Schlit-
tens. Inklusive Tragegurt und Späne-
fänger.

Coupe ardoise "EDMA" Roll Mat
Pour ardoises naturelles et synthé-
tiques. Épaisseur de coupe max. : 6
mm. 2 positions de travail différentes
: position droite pour un travail au
sol et position inclinée pour un tra-
vail sur toiture. S'accroche facilement
aux liteaux des toitures grâce à ses
crans.Grandplateaudecoupegradué
tous les 10 mm. Butées d'équerrage
pour des coupes régulières droites et
biaises en série. Guidage du chariot de
coupe sur roulements et butées de fin
de course en caoutchouc. Système de
blocage du chariot. Sangle de trans-
port et collecteur de copeaux inclus.

Cesoia ardesia "EDMA" Roll Mat
Perardesie naturali e sintetiche. Spes-
sore massimo di taglio 6 mm. 2 di-
verse posizioni di lavoro: posizione di-
ritta per lavorare a terra e posizione
inclinata per lavorare sul tetto. Fa-
cile da fissare ai listelli del tetto grazie
alle sue tacche. Grande tavolo da ta-
glio con intervalli di 10 mm. Battute
quadrate per tagli regolari dritti e an-
golari come standard. Guida del car-
rello di taglio su cuscinetti e fine corsa
in gomma. Sistema di bloccaggio del
carrello. Tracolla da trasporto e rac-
coglitore di chip inclusi.

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 mm 12.2000 PCS 1 310174100 996.10
3 4 7 6 0 6 0 3 5 5 5 5 3
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Astschere "Amboss"
Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, aus-
ziehbar, ergonomisch rutschfeste
Komfortgriffe, schneidet Äste bis zu
40 mm

Cisaille à branches "Amboss"
Bras en tube d’alu légers de section
triangulaire, poignées confort ergono-
miques et antidérapantes, coupe les
branches jusqu’à 40 mm

Cesoie per rami "Amboss"
Tubo leggero triangolare in alluminio,
impugnatura ergonomica antiscivolo,
per tagliare rami fino a 40mm di dia-
metro

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Schnittleistung Durchmesser mm
Diamètre capacité de coupe mm
Diametro capacità di taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 2 0 9 2 6
750 - 1000 mm 40 1.5000 PCS 6 310119500 75.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge Astschere "Amboss",
Lame de rechange "Cisaille à branches Amboss",
Lama di ricambio "Forbicioni per rami Amboss",

0.0500 PCS 1 310142500 18.65

Gegenklinge Astschere "Amboss",
Contre-lame cisaille à branches "Amboss",
Contro-Lama forbicioni per rami "Amboss",

0.0500 PCS 1 310143500 13.20

Klingenschärfer "B-Sharp"
Diamantbestücktmit rauer und feiner
Fläche

Outil à limer "B-Sharp"
Diamanté avec surface rugueuse et
surface fine

Utensile per affilare "B-Sharp"
Diamantata con superficie rugosa e
superficie fine

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 0.0300 PCS 1 310078100 23.00

Messerschärfer "Combi"
Mit Schärfeeinsatz in Edelstahl auf ei-
ner Seite und Abzieheinsatz in Kera-
mik auf der anderen Seite

Affûteur "Combi"
Avec aiguiseur en acier inoxydable
d’un côté et affûteur en céramique de
l’autre côté

Affilacoltelli "Combi"
Con affilalama in acciaio inossidabile
da una parte e ripassatore in cera-
mica dall'altra

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 0 9 0 8 0 6
135 mm 0.0400 PCS 12 310115500 15.35
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Scherentasche "Stocker"
Mit 2 Fächern, für Klappsägen und
Gartenscheren

Pochette pour sécateur et scie
"Stocker"
Avec 2 compartiments, pour scies
pliantes et sécateurs de jardin

Porta forbice "Stocker"
Con 2 scomparti, per seghe pieghe-
voli e forbici da giardinaggio

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 mm 0.1560 PCS 12 310116500 15.35
8 0 1 6 6 0 4 0 0 4 1 8 6

Universal-Hartmetall Bau- und
Betonschaber
Mit Hartmetall-Wendeplatten und
abgeschrägter Stossleiste aus Spezi-
alstahl, mit Alustiel und D-Griff aus
Kunststoff

Racloir universel en métal dur
pour chantier
Avec plaquettes réversibles en métal
dur et lame biseautée en acier spé-
cial, manche en aluminium et poignée
D en matière synthétique

Raschietto universale in metallo
duro per cantiere
Con placchette reversibili in metallo
duro e lama bisellata in acciaio spe-
ciale, manico in alluminio e impugna-
tura a forma di “D” in materiale sinte-
tico

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Wendeplatten mm
Plaquettes mm
Placchette mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 mm 1300 mm 6 1.3500 PCS 1 315021300 178.10
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 1 6 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stossleiste, Länge mm: 100, Breite mm: 30
Lame, Longueur mm: 100, Largeur mm: 30
Lama, Lunghezza mm: 100, Larghezza mm: 30

0.1000 PCS 1 315023100 19.45

Hartmetall - Wendeplättchen inkl. Schraube, Grösse mm: 16/16
Plaquette réversible en métal dur, vis incl., Grandeur mm: 16/16
Placchetta ad inserimento in met. duro, vite incl., Grandezza mm: 16/16

0.0100 PCS 1 315026100 14.20

Universal-Schaber
mit 3-fach nutzbarer, gehärteter
Klinge, mit Eschen- stiel und Eisen-D-
Griff.

Racloir universel
avec lame trempée, utilisable des 3
côtés, avec manche en frêne et poi-
gnée D en fer

Raschietto universale
con lama temprata, utilizzabile su tre
lati, con manico in frassino e impu-
gnatura forma D in ferro

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 950 mm 1.4000 PCS 1 315017300 121.50
7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 6 3 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreieckklinge zu Universal-Schaber, Grösse mm: 14/14/14
Lame triangulaire pour racloirs universels, Grandeur mm: 14/14/14
Lama triangolare per raschietto universale, Grandezza mm: 14/14/14

0.2700 PCS 1 315022100 37.75

Ersatzblatt zu Universal - Schaber, zu Art. Nr.: 51020
Lame de rechange pour rabot universel, pour No. art.: 51020
Lama di ricambio per pialla universale, per No. art.: 51020

0.0050 PCS 1 325045100 4.15

327

Outillages
Utensili

Schieber u. Schaber
Amortisseur et Racleur

Ammortizzatore e Raschietto



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gerüstputzer CRATTA
Mit auswechselbaren Klingen, Nagel-
zieher, Hammer und Klaue

Nettoyeur de planches CRATTA
Avec lames interchangeables, ar-
rache-clou, marteau et pince

Pulitore per pannelli d'armatura
CRATTA
Con lame intercambiabili, cavachiodi,
martello e ganascia

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 9 4 7
400 mm 1.8000 PCS 1 315002100 75.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu CRATTA, Grösse mm: 71/36
Lame de rechange pour CRATTA, Grandeur mm: 71/36
Lama di ricambio per CRATTA, Grandezza mm: 71/36

0.0200 PCS 1 315003100 1.25

Gerüstladenreiniger
(Baumeister-Geissfuss) aus Stahl, ge-
schmiedet, mit Hammer 40 x 40 mm

Pied-de-biche
(pied-de-biche pour entrepreneurs)
forgé en acieravec marteau 40 x 40
mm

Piede di porco
In acciaio fucinato, con martello
40x40 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 9 1 6
100 mm 550 mm 1.7000 PCS 1 315001100 81.35

Stosscharre
Federstahlblatt 1mm, auswechselbar,
mit Stiel

Racloir
Lame en acier à ressort 1 mm, inter-
changeable, avec manche

Raschietto
Lama in acciaio per molle da 1 mm,
ricambiabile, con manico

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 9 9 2
150 mm 120 cm 1.1500 PCS 1 315007300 25.70

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 0 0 5
200 mm 120 cm 1.2500 PCS 1 315008300 27.30

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 0 1 2
300 mm 120 cm 1.4500 PCS 1 315009300 28.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stosscharre, Breite mm: 150
Racloir, Largeur mm: 150
Raschietto, Larghezza mm: 150

0.5000 PCS 1 315004100 16.40

Stosscharrenstiel, Grösse mm: 1200x36/28
Manche pour racloir, Grandeur mm: 1200x36/28
Manico per raschietti, Grandezza mm: 1200x36/28

0.7000 PCS 25 360212100 8.75

Stosscharre, Breite mm: 200
Racloir, Largeur mm: 200
Raschietto, Larghezza mm: 200

0.6000 PCS 1 315005100 18.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stosscharre, Breite mm: 300
Racloir, Largeur mm: 300
Raschietto, Larghezza mm: 300

0.8000 PCS 1 315006100 19.65

Stosscharre, robust
Mit Seitenstreben, Federstahlblatt 1
mm, auswechselbar, mit Stiel

Racloir
Avec 2 barres de renforcement laté-
rales,lame en acier à ressort 1 mm, in-
terchangeable, avec manche

Raschietto
Con sostegni laterali, lama in acciaio
per molle da 1 mm, ricambiabile, con
manico

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 120 cm 2.2500 PCS 1 315010300 44.20
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 8 3

500 mm 120 cm 2.2500 PCS 1 315012300 47.80
7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 0 3 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stosscharre, robust, Breite mm: 300
Racloir, Largeur mm: 300
Raschietto, Larghezza mm: 300

0.9000 PCS 1 315010100 34.20

Stosscharrenstiel, Grösse mm: 1200x36/28
Manche pour racloir, Grandeur mm: 1200x36/28
Manico per raschietti, Grandezza mm: 1200x36/28

0.7000 PCS 25 360212100 8.75

Stosscharre, robust, Breite mm: 500
Racloir, Largeur mm: 500
Raschietto, Larghezza mm: 500

1.4000 PCS 1 315011100 37.75

Plättlifugenreiniger
Mit 2 hartmetallbeschichteten Klin-
gen, zum Reinigen und Entfernen von
beschädigtenoder alten Fugenfüllun-
gen, variabel einsetzbarmit 1, 2, 3 Klin-
gen für alle Fugenbreiten.

Griffe de carreleur
Avec 2 lames en carbure de tungs-
tène, pour nettoyer et enlever les joints
vieux ou abîmés, utilisable avec 1, 2, 3
lames pour joint de toutes largeurs.

Lavapiastrelle in caucciù
Con 2 lame rivestite conmetallo duro,
per pulire e togliere i riempimenti vec-
chi o danneggiati delle fughe, utilizzo
flessibile con 1, 2, 3 lame per fughe di
tutte le larghezze

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

145 mm 0.1000 PCS 1 315038100 8.90
9 0 0 2 6 4 8 1 6 7 0 6 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 Ersatzklingen zu, zu Plättlifugenreiniger
2 lame de rechange pour, pour griffe de carreleur
2 lama di ricambio per, per lavapiastrelle in caucciù

0.0100 PCS 1 315039100 4.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gummischieber, Neopren
Mit doppeltem Moosgummistreifen
10 mm, Stielhalter und Rücken aus
Metall, mit Stiel

Racloir en caoutchouc, Néoprène
Avec 2 bandes de caoutchouc cellu-
laire 10mm, fixation demanche et dos
en acier, avec manche

Lavapiastrelle in caucciù, Neo-
pren
Con doppia fascia in gommapiuma
da 10 mm, portamanico e dorso in
metallo, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 2 6 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

450 mm 170 cm 0.8100 PCS 1 315030300 18.85

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 2 5 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

550 mm 170 cm 0.9000 PCS 1 315031300 21.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gummischieber, Neopren, Breite mm: 450
Racloir en caoutchouc, Néoprène, Largeur mm: 450
Lavapiastrelle in caucciù, Neopren, Larghezza mm: 450

0.2100 PCS 1 315028100 6.50

Gummischieberstiel, Länge mm: 1700, Ø mm: 27.5
Manche pour racloir en caoutchouc, Longueur mm: 1700, Ø mm: 27.5
Manico per raschietti in caucciù, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 27.5

0.6000 PCS 25 360086100 11.80

Gummischieber, Neopren, Breite mm: 550
Racloir en caoutchouc, Néoprène, Largeur mm: 550
Lavapiastrelle in caucciù, Neopren, Larghezza mm: 550

0.3000 PCS 1 315029100 8.30

Gummischieber, Neopren, ver-
stärkt
Extra stark, mit doppeltem Moos-
gummistreifen, 10 mm, Stielhalter und
Rücken aus gelb verzinktemStahl, mit
Stiel

Racloir en caoutchouc, Néoprène,
renforcé
Ultra fort, avec 2 bandes de caou-
tchouc cellulaire, 10 mm, fixation de
manche et dos en acier zingue jaune,
avec manche

Lavapiastrelle in caucciù, Neo-
pren, rafforzato
Extra forte, con doppia fascia in
gommapiuma, 10 mm, portamanico
e dorso in acciaio zincato giallo, con
manico

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 0 7 7

Schweiz
Suisse
Svizzera

550 mm 170 cm 0.9700 PCS 1 315095300 33.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gummischieber, Neopren, verstärkt, Breite mm: 550
Racloir en caoutchouc, Néoprène, ultra fort, Largeur mm: 550
Lavapiastrelle in cauicciù, Neopren, extra forte, Larghezza mm: 550

0.3700 PCS 1 315095100 21.30

Gummischieberstiel, Länge mm: 1700, Ø mm: 27.5
Manche pour racloir en caoutchouc, Longueur mm: 1700, Ø mm: 27.5
Manico per raschietti in caucciù, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 27.5

0.6000 PCS 25 360086100 11.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gummischieber massiv
Mit 8 mm Hartgummileiste, Stielhal-
ter und Rücken aus Metall, mit Stiel

Racloir en caoutchouc, massif
Avec 1 bande de caoutchouc dur 8
mm, fixation de manche et dos en
acier, avec manche

Lavapiastrelle in caucciùmassic-
cio
Con listello in gomma dura da 8 mm,
portamanico e dorso in metallo, con
manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 mm 170 cm 1.6900 PCS 1 315033300 53.65
7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 2 8 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gummischieber massiv, Breite mm: 600
Racloir en caoutchouc, massif, Largeur mm: 600
Lavapiastrelle in caucciù massiccio, Larghezza mm: 600

1.0900 PCS 1 315032100 41.30

Gummischieberstiel, Länge mm: 1700, Ø mm: 27.5
Manche pour racloir en caoutchouc, Longueur mm: 1700, Ø mm: 27.5
Manico per raschietti in caucciù, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 27.5

0.6000 PCS 25 360086100 11.80

Gummischieber robust
RobustesGestell mit Streben verzinkt,
Gummileiste, mit Stiel

Racloir en caoutchouc, robuste
Châssis robuste avec barre de ren-
forcement zinguée, bande en caou-
tchouc, avec manche

Lavapiastrelle in caucciù
Telaio robusto con sostegni, zincato,
listello in gomma da 8 mm, con ma-
nico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 mm 180 cm 2.4100 PCS 1 315035300 70.75
7 6 1 0 9 2 9 0 7 2 1 7 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

800 mm 180 cm 1.7000 PCS 1 315109300 80.10
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 3 7 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gummischieber robust, Breite mm: 600
Racloir en caoutchouc, Largeur mm: 600
Lavapiastrelle in caucciù, Larghezza mm: 600

1.4600 PCS 1 315034100 59.00

Besenstiel, Länge mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manche de balai, Longueur mm: 1800, Ø mm: 29.5
Manico per scope, Lunghezza mm: 1800, Ø mm: 29.5

0.9500 PCS 25 360087100 9.80

Gummischieber robust, Breite mm: 800
Racloir en caoutchouc, Largeur mm: 800
Lavapiastrelle in caucciù, Larghezza mm: 800

1.3500 PCS 1 315109100 67.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schlammkrücken mit Stiel
Aus Aluminium, mit auswechselbarer
Gummieinlage, mit Eschenstiel

Racloir d’écuries avec manche
En aluminium, avec bande en caou-
tchouc interchangeable, avecmanche
en frêne

Raspafango con manico
In alluminio, con inserto di gomma in-
tercambiabile, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 2 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 200 mm 150 cm 1.3500 PCS 1 315049300 41.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 3 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 250 mm 150 cm 1.4500 PCS 1 315050300 43.65

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 4 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 300 mm 150 cm 1.5500 PCS 1 315051300 46.00

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 5 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 350 mm 150 cm 1.6500 PCS 1 315052300 48.40

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 6 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 400 mm 150 cm 1.7500 PCS 1 315053300 50.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 7 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 450 mm 150 cm 1.8500 PCS 1 315054300 53.10

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 8 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 mm 150 cm 1.9500 PCS 1 315055300 54.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 4 9 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 550 mm 150 cm 2.0500 PCS 1 315056300 57.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 5 0 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 mm 150 cm 2.1500 PCS 1 315057300 61.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Schlammkrücken, Breite mm: 200, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 200, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 200, Altezza mm: 140

0.5000 PCS 1 315040100 27.20

Ersatzgummi, Länge mm: 200
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 200
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 200

0.1000 PCS 1 315058100 6.10

Schlammkrücken, Breite mm: 250, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 250, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 250, Altezza mm: 140

0.6000 PCS 1 315041100 29.50

Ersatzgummi, Länge mm: 250
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 250
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 250

0.1500 PCS 1 315059100 7.30

Schlammkrücken, Breite mm: 300, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 300, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 300, Altezza mm: 140

0.7000 PCS 1 315042100 31.80

Schlammkrücken, Breite mm: 350, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 350, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 350, Altezza mm: 140

0.8000 PCS 1 315043100 34.20

Ersatzgummi, Länge mm: 350
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 350
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 350

0.2000 PCS 1 315061100 9.20

Schlammkrücken, Breite mm: 400, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 400, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 400, Altezza mm: 140

0.9000 PCS 1 315044100 36.60

Ersatzgummi, Länge mm: 400
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 400
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 400

0.2300 PCS 1 315062100 9.75

Schlammkrücken, Breite mm: 450, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 450, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 450, Altezza mm: 140

1.0000 PCS 1 315045100 38.90

Ersatzgummi, Länge mm: 450
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 450
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 450

0.2500 PCS 1 315063100 10.40

Schlammkrücken, Breite mm: 500, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 500, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 500, Altezza mm: 140

1.1000 PCS 1 315046100 40.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzgummi, Länge mm: 500
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 500
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 500

0.2800 PCS 1 315064100 11.60

Schlammkrücken, Breite mm: 550, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 550, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 550, Altezza mm: 140

1.2000 PCS 1 315047100 43.65

Ersatzgummi, Länge mm: 550
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 550
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 550

0.3000 PCS 1 315065100 12.30

Schlammkrücken, Breite mm: 600, Höhe mm: 140
Racloir d’écuries, Largeur mm: 600, Hauteur mm: 140
Raspafango, Larghezza mm: 600, Altezza mm: 140

1.3000 PCS 1 315048100 47.20

Ersatzgummi, Länge mm: 600
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 600
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 600

0.3300 PCS 1 315066100 12.85

Schlammkrücken 2 mit Stiel
Aus Aluminium, mit auswechselbarer
Gummieinlage, mit Eschenstiel

Racloir de rues 2 avec manche
Acier, pressé, avec manche

Raspafango 2 con manico
In alluminio, con inserto di gomma in-
tercambiabile, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 250 mm 150 cm 1.7500 PCS 1 315091300 42.45
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 4 9 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 300 mm 150 cm 1.8500 PCS 1 315092300 46.00
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 5 0 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 350 mm 150 cm 2.3000 PCS 1 315093300 49.50
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 5 1 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 400 mm 150 cm 2.4500 PCS 1 315094300 53.10
7 6 1 0 9 2 9 0 9 5 5 2 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Plätschenstiel, Grösse mm: 1500x38
Manche pour dame à tasser, Longueur mm: 1500, Ø mm: 38
Manico per dama per comprimere, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 38

0.9500 PCS 25 360010100 18.85

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 250x100
Racloir de rues, Largeur mm: 250, Hauteur mm: 100
Raspafango senza manico, Larghezza mm: 250, alt. mm: 100

0.8000 PCS 1 315087100 23.60

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 300x100
Racloir de rues, Largeur mm: 300, Hauteur mm: 100
Raspafango senza manico, Larghezza mm: 300, alt. mm: 100

0.9000 PCS 1 315088100 27.20

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 350x120
Racloir de rues, Largeur mm: 350, Hauteur mm: 120
Raspafango senza manico, Larghezza mm: 350, alt. mm: 120

1.3500 PCS 1 315089100 30.70

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 400x120
Racloir de rues, Largeur mm: 400, Hauteur mm: 120
Raspafango senza manico, Larghezza mm: 400, alt. mm: 120

1.5000 PCS 1 315090100 34.20
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Utensili

Schieber u. Schaber
Amortisseur et Racleur
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zementboden - Walzen, Spitz u.
Mosaik
Mit je einer Kunststoffwalze spitz und
Mosaik, mit ausziehbarem T-Griff-
Rohrstiel, max. ausziehbar bis 2,25 m

Boucharde de cimentier, pointue
et mosaïque
Avec un rouleau en plastique àpointes
etun à mosaïque, avec manche té-
lescopique à poignée en T, longueur
maximale 2,25 m

Bocciarda a rullo per cemento,
punto e mosaico
Con un rullo in plastica appuntito e
uno a mosaico, manico a tubo estrai-
bile a T, massima estensione fino a
2,25 m

Breite
Largeur
Larghezza

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 3 4 0
180 mm 55 mm

max. 2250 mm ausziehbar
max. 2250 mm télescopique
max. 2250 mm estendibile

3.0000 PCS 1 315096100 107.35

Schaltafelkanten - Reiniger
Aus Chromstahl, pulverbeschichtet,
mit vier Spezialstahl-Klingen, univer-
sell einsetzbar als: Schaltafelkanten-
Reiniger und Schaltafelflächen-Reini-
ger, schont die Schaltafelkante, die
Kante wird wieder wie neu

Nettoyant planche de coffrage
En acier chromé, avec revêtement en
poudre, avec quatre lames en acier
spécial, emploi universel comme ou-
til pour le nettoyage des chants et
des surfaces de panneaux des cof-
frage, épargne les chants des pan-
neaux de coffrage, qui redeviennent
comme neufs

Depuratore per panello di cas-
sero
In acciaio cromato, rivestito con pol-
veri, con quattro lame in acciaio spe-
ciale, uso universale: per la pulizia dei
bordi e delle superfici dei quadri elet-
trici, protegge i bordi dei quadri, che
ritornano come nuovi

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 1 2 4
30 mm 300 mm 1.2200 PCS 1 315101100 104.95

Kantholz- und H-Träger-Reiniger
Aus Chromstahl, pulverbeschichtet,
mit vier Spezialstahl-Klingen, univer-
sell einsetzbar als: Kantholz-&und H-
Träger-Reiniger, schont die Kanthöl-
zer und H-Träger

Nettoyant bois carre et support H
En acier chromé, avec revêtement en
poudre, avec quatre lames en acier
spécial, emploi universel comme outil
pour le nettoyage des bois équarris et
des poutres en bois, ménage les bois
équarris et les poutres en bois

Depuratore per legno di travi e
supporto H
In acciaio cromato, rivestito con pol-
veri, con quattro lame in acciaio spe-
ciale, uso universale, per pulire e pro-
teggere travetti e supporti a “H”

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 1 3 1
85 mm 300 mm 1.8800 PCS 1 315104100 116.75

Baumkratzer
Dreieck,
Mit Holzgriff

Gratte - écorce
Triangle,
Avec poignée en bois

Gratta - corteccia
Triangolare,
Con impugnatura in legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 4 8 7
500 mm 0.6500 PCS 1 315075100 39.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rindenschäler "Tirol"
Aus einem Stück geschmiedet,
mit schräger, hohler Schneide, mit
Eschenstiel

Écorçoir "Tirol" Scortecciatore "Tirol"
Forgiato in unpezzounico, taglio obli-
quo cavo, con manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 0.6500 PCS 1 315078100 63.15
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 7 6

140 mm
Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 cm 1.2500 PCS 1 315079300 74.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 8 3

140 mm
Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 150 cm 1.5500 PCS 1 315080300 76.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 9 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rindenschälerstiel, Grösse mm: 1000x36/30
Manche d’écorçoir, Grandeur mm: 1000x36/30
Manico per scortecciatore, Grandezza mm: 1000x36/30

0.6000 PCS 25 360205100 10.85

Rindenschäler "Tirol", Breite mm: 140
Ecorçoir "Tirol", Largeur mm: 140
Scortecciatore "Tirolo", Larghezza mm: 140

0.6500 PCS 1 315078100 63.15

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Rindenschäler, Gerüstbrettscha-
ber
Aus einem Stück,
Mit Eschenstiel

Écorçoir
D’une pièce,
Avec manche en frêne

Scortecciatore
In un pezzo unico,
Con manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 mm 0.8000 PCS 1 315076100 36.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 5 2

Rindenschäler Gerüstbrettscha-
ber
Aus einem Stück, mit Eschenstiel

Écorçoir
D’une pièce, avec manche en frêne

Scortecciatore
In un pezzo unico, con manico in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

130 mm 100 cm 1.4000 PCS 1 315077300 46.05
7 6 1 0 9 2 9 0 2 1 8 6 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rindenschälerstiel, Grösse mm: 1000x36/30
Manche d’écorçoir, Grandeur mm: 1000x36/30
Manico per scortecciatore, Grandezza mm: 1000x36/30

0.6000 PCS 25 360205100 10.85

Rindenschäler, Gerüstbrettschaber, Breite mm: 130
Ecorçoir, Largeur mm: 130
Scortecciatore, Larghezza mm: 130

0.8000 PCS 1 315076100 36.30

Steinschlegel (Mineurschlegel)
Werkzeugstahl, polierte Bahn, mit
Eschenschlüpfstiel

Masse de carriers (masse pourmi-
neurs)
Acier àoutils, tablepolie, avecmanche
en frêne à enfiler

Mazza da cavapietre (Mazza per
minatori)
In acciaio per utensili, bocca lucidata,
con manico in frassino da infilare

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 8 5 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

2500 g 80 cm 3.0000 PCS 1 320025300 81.95

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 8 6 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

3000 g 80 cm 3.5000 PCS 1 320026300 82.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 8 7 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

3500 g 90 cm 4.1500 PCS 1 320027300 83.75

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 9 8 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

4000 g 90 cm 4.6500 PCS 1 320028300 43.45

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 9 9 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

4500 g 90 cm 5.1500 PCS 1 320029300 45.65

7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 0 0 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

5000 g 90 cm 5.6500 PCS 1 320030300 48.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 9 1 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

6000 g 90 cm 6.5000 PCS 1 320031300 118.55

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 9 2 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

8 kg 100 cm 8.6500 PCS 1 320032300 160.95

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 9 3 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

10 kg 100 cm 10.8000 PCS 1 320033300 184.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 9 4 9

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

12 kg 100 cm 12.8000 PCS 1 320034300 210.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 2.5, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 2.5, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 2.5, Occhio mm: 52/38

2.5000 PCS 1 320015100 72.00

Schlegelstiel, Länge mm: 800, Dimension mm: 52/38
Manche de masse, Grandeur mm: 800x52/38
Manico per mazze, Grandezza mm: 800x52/38

0.5000 PCS 25 360164100 9.45

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 3.0, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 3.0, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 3.0, Occhio mm: 52/38

3.0000 PCS 1 320016100 72.55

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 3.5, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 3.5, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 3.5, Occhio mm: 52/38

3.5000 PCS 1 320017100 73.75

Schlegelstiele, Länge mm: 900, Dimension mm: 52/38
Manche de masse, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze, Grandezza mm: 900x52/38

0.6500 PCS 25 360165100 8.75

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 4.0, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 4.0, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 4.0, Occhio mm: 52/38

4.0000 PCS 1 320018100 35.25

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 4.5, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 4.5, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 4.5, Occhio mm: 52/38

4.5000 PCS 1 320019100 37.30

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 5.0, Haus mm: 52/38
Masse de carriers(masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 5.0, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre(Mazza per minatori), Peso di testa kg: 5.0, Occhio mm: 52/38

5.0000 PCS 1 320020100 39.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 6.0, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 6.0, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 6.0, Occhio mm: 52/38

6.0000 PCS 1 320021100 108.50

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 8.0, Haus mm: 45/65
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 8.0, Douille mm: 45/65
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 8.0, Occhio mm: 45/65

8.8500 PCS 1 320022100 150.95

Pickelstiele, Grösse mm: 1000x45/65
Manche de pioche, Grandeur mm: 1000x45/65
Manici per picconi, Grandezza mm: 1000x45/65

0.8000 PCS 25 360188100 10.95

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 10.0, Haus mm: 45/65
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 10.0, Douille mm: 45/65
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 10.0, Occhio mm: 45/65

10.8000 PCS 1 320023100 174.55

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 12.0, Haus mm: 45/65
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 12.0, Douille mm: 45/65
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 12.0, Occhio mm: 45/65

12.8000 PCS 1 320024100 200.50

Steinschlegel mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
Werkzeugstahl, polierte Bahn, Stiel
extrem bruchsicher, Glasfaserkern
mit rutschfestem Gummigriff

Masse de carriers avec manche
en fibre de verre
Acier à outils, table polie, manche in-
cassable, âme en fibre de verre avec
poignée en caoutchouc antiglisse

Mazza da cavapietre conmanico
fibrorinforzato
In acciaio da utensili, bocca lucidata,
manico estremamente resistente alla
rottura, anima fibrorinforzata con im-
pugnatura antiscivolo in gomma

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4000 g 90 cm 4.7000 PCS 1 320035300 59.00
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 6 7

5000 g 90 cm 5.6000 PCS 1 320036300 63.65
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 7 6 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 4.0, Haus mm: 52/38
Masse de carriers (masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 4.0, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre (Mazza per minatori), Peso di testa kg: 4.0, Occhio mm: 52/38

4.0000 PCS 1 320018100 35.25

Schlegelstiel Fiberglas, Grösse mm: 900x52/38
Manche de masse en fibre de verre, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze in materiale sintetico fibrorinfo, Grandezza mm: 900x52/38

0.9600 PCS 1 360163100 28.90

Steinschlegel (Mineurschlegel), Kopfgewicht kg: 5.0, Haus mm: 52/38
Masse de carriers(masse pour mineurs), Pois de la tête kg: 5.0, Douille mm: 52/38
Mazza da cavapietre(Mazza per minatori), Peso di testa kg: 5.0, Occhio mm: 52/38

5.0000 PCS 1 320020100 39.75

Steinschlegel Funkenfrei
Mit Eschenstiel

Masse de carriers antidéflagrant
Avec manche en frêne

Mazza da cavapietre anti defla-
grante
Con manico in frassino

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Italien
Italie
Italia

5000 g 90 cm 5.0000 PCS 1 320079300 471.65
7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 8 3 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steinspalthammer
Mit Eschenschlüpfstiel, Werkzeug-
stahl, polierte Bahn, in Stielrichtung
konisch geschmiedet

Marteau à fendre les pierres
Avec manche en frêne à enfiler, acier
à outils, table polie, soudée en forme
de cône dans la direction du manche

Mazza spaccapietre
Conmanico in frassino da infilare, ac-
ciaio da utensili, bocca lucidata, for-
giato conico in direzione del manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 7 2 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

4000 g 90 cm 4.6500 PCS 1 320008300 44.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 7 3 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

4500 g 90 cm 5.1500 PCS 1 320009300 46.65

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 7 4 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

5000 g 90 cm 5.6500 PCS 1 320010300 48.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steinspalthammer, Kopfgewicht kg: 4.0, Haus mm: 52/38
Marteau à fendre les pierres, Pois de la tête kg: 4.0, Douille mm: 52/38
Mazza spaccapietre, Peso di testa kg: 4.0, Occhio mm: 52/38

4.0000 PCS 1 320002100 36.00

Schlegelstiele, Länge mm: 900, Dimension mm: 52/38
Manche de masse, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze, Grandezza mm: 900x52/38

0.6500 PCS 25 360165100 8.75

Steinspalthammer, Kopfgewicht kg: 4.5, Haus mm: 52/38
Marteau à fendre les pierres, Pois de la tête kg: 4.5, Douille mm: 52/38
Mazza spaccapietre, Peso di testa kg: 4.5, Occhio mm: 52/38

4.5000 PCS 1 320003100 38.30

Steinspalthammer, Kopfgewicht kg: 5.0, Haus mm: 52/38
Marteau à fendre les pierres, Pois de la tête kg: 5.0, Douille mm: 52/38
Mazza spaccapietre, Peso di testa kg: 5.0, Occhio mm: 52/38

5.0000 PCS 1 320004100 40.70

Steinspalthammer o. Stiel
Ohne Stiel, Werkzeugstahl, polierte
Bahn, konisches Haus, in Stielrichtung
konisch geschmiedet

Sansmanche, acier à outils, face polie,
maison conique, forgé en cône dans le
sens du manche

Mazza spaccapietre, senza ma-
nico
Senza manico, acciaio per attrezzi,
tela lucida, casa conica, forgiata co-
nica in direzione del manico.

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 5 0 5
3000 g 3.0000 PCS 1 320001100 72.55

Steinspalthammer mit Fiberglas-
Schlüpfstiel
Mit Fiberglas-Schlüpfstiel,Werkzeug-
stahl, polierte Bahn, Stiel ex-
trem bruchsicher, Glasfaserkern mit
rutschfestem Gummigriff

Masse à taillant avec manche en
fibre de verre
Avec manche à enfiler en fibre de
verre, acier à outils, manche incas-
sable, âme en fibre de verre avec poi-
gnée en caoutchouc antiglisse

Mazza spaccapietre con manico
fibrorinforzato
In acciaio da utensili, bocca lucidata,
manico estremamente resistente alla
rottura, anima fibrorinforzata con im-
pugnatura antiscivolo in gomma

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 4 3
4000 g 90 cm 4.7000 PCS 1 320013300 59.00

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 5 5 0
5000 g 90 cm 5.7000 PCS 1 320014300 63.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Steinspalthammer, Kopfgewicht kg: 4.0, Haus mm: 52/38
Marteau à fendre les pierres, Pois de la tête kg: 4.0, Douille mm: 52/38
Mazza spaccapietre, Peso di testa kg: 4.0, Occhio mm: 52/38

4.0000 PCS 1 320002100 36.00

Schlegelstiel Fiberglas, Grösse mm: 900x52/38
Manche de masse en fibre de verre, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze in materiale sintetico fibrorinfo, Grandezza mm: 900x52/38

0.9600 PCS 1 360163100 28.90

Steinspalthammer, Kopfgewicht kg: 5.0, Haus mm: 52/38
Marteau à fendre les pierres, Pois de la tête kg: 5.0, Douille mm: 52/38
Mazza spaccapietre, Peso di testa kg: 5.0, Occhio mm: 52/38

5.0000 PCS 1 320004100 40.70

Vorschlaghammer
Mit Eschenschlüpfstiel, Werkzeug-
stahl, polierte Bahn, quer zur Stielrich-
tung konisch geschmiedet (mehrheit-
lich Industriebedarf)

Masse à panne en travers
Avec manche en frêne à enfiler, acier
à outils, table polie, soudée en forme
de cône transversalement dans la di-
rection du manche (utilisation indus-
trielle)

Mazza da Fabbro
Conmanico in frassino da infilare, ac-
ciaio da utensili, bocca lucidata, for-
giato conico obliquamente al manico
(soprattutto per uso industriale)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

3 kg 80 cm 3.5000 PCS 1 320047300 82.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 2 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

3.5 kg 90 cm 4.1500 PCS 1 320048300 83.75
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 3 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

4 kg 90 cm 4.6500 PCS 1 320049300 84.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 4 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

4.5 kg 90 cm 5.1500 PCS 1 320050300 84.95
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 5 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

5 kg 90 cm 5.6500 PCS 1 320051300 86.10
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 6 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

6 kg 90 cm 6.6500 PCS 1 320052300 114.95
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 7 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

8 kg 100 cm 8.8500 PCS 1 320053300 153.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 8 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

10 kg 100 cm 10.8000 PCS 1 320054300 185.15
7 6 1 0 9 2 9 0 0 1 1 9 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 3.0, Haus mm: 52/38
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 3.0, Douille mm: 52/38
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 3.0, Occhio mm: 52/38

3.0000 PCS 1 320038100 72.55

Schlegelstiel, Länge mm: 800, Dimension mm: 52/38
Manche de masse, Grandeur mm: 800x52/38
Manico per mazze, Grandezza mm: 800x52/38

0.5000 PCS 25 360164100 9.45

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 3.5, Haus mm: 52/38
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 3.5, Douille mm: 52/38
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 3.5, Occhio mm: 52/38

3.5000 PCS 1 320039100 73.75

Schlegelstiele, Länge mm: 900, Dimension mm: 52/38
Manche de masse, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze, Grandezza mm: 900x52/38

0.6500 PCS 25 360165100 8.75

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 4.0, Haus mm: 52/38
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 4.0, Douille mm: 52/38
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 4.0, Occhio mm: 52/38

4.0000 PCS 1 320040100 74.35

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 4.5, Haus mm: 52.38
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 4.5, Douille mm: 52.38
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 4.5, Occhio mm: 52.38

4.5000 PCS 1 320041100 75.45

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 5.0, Haus mm: 52/38
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 5.0, Douille mm: 52/38
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 5.0, Occhio mm: 52/38

5.0000 PCS 1 320042100 76.65

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 6.0, Haus mm: 52/38
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 6.0, Douille mm: 52/38
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 6.0, Occhio mm: 52/38

6.0000 PCS 1 320043100 104.95

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 8.0, Haus mm: 45/65
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 8.0, Douille mm: 45/65
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 8.0, Occhio mm: 45/65

8.0000 PCS 1 320044100 142.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Pickelstiele, Grösse mm: 1000x45/65
Manche de pioche, Grandeur mm: 1000x45/65
Manici per picconi, Grandezza mm: 1000x45/65

0.8000 PCS 25 360188100 10.95

Vorschlaghammer, Kopfgewicht kg: 10.0, Haus mm: 45/65
Masse à panne en travers, Pois de la tête kg: 10.0, Douille mm: 45/65
Mazza da fabbro, Peso di testa kg: 10.0, Occhio mm: 45/65

10.0000 PCS 1 320045100 174.55

Vorschlaghammer "Compo-
Cast"
Stahlstiel mit Kunststoff-Ummante-
lung, rückschlagfrei, funkenfrei

Masse "Compo-Cast"
Manche en acier avec gaine en ma-
tière synthétique, sans rebonds, sans
étincelles

Martello antirimbalzo "Compo-
Cast"
Manico in acciaio con guaina in ma-
teriale sintetico, non produce con-
traccolpi e scintille

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 7 5 5 0 1
70 mm 2250 g 510 mm 2.5060 PCS 1 320076100 167.05

Nylonschlegel rückschlagfrei
Speziell geeignet zum Pfählen,
mit auswechselbaren Nyloneinsät-
zen, mit Eschenstiel 80 cm

Masse en nylon sans rebonds
Convient spécialement pour planter
des pieux, têtes interchangeables en
nylon, avec manche en frêne 80 cm

Mazza in nylon senza rimbalzo
Adatta particolarmente per piantare
pali, con teste intercambiabili e ma-
nico in frassino da 80 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 2 0 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

80 mm 3.6000 PCS 1 320057300 106.15

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 2 1 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

100 mm 4.8000 PCS 1 320058300 148.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzköpfe Paar, Durchmesser mm: 80
Têtes de rechange paire, Diamètre mm: 80
Teste di ricambio Paio, Diametro mm: 80

0.4000 NPR 1 320059100 40.40

Nylonschlegelstiel, Länge mm: 800, Haus mm: 43/29
Manche pour masse en nylon, Longueur mm: 800, Douille mm: 43/29
Manico per mazza in nylon, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 43/29

0.6000 PCS 1 360223100 12.40

Ersatzköpfe Paar, Durchmesser mm: 100
Têtes de rechange paire, Diamètre mm: 100
Teste di ricambio Paio, Diametro mm: 100

0.6000 NPR 1 320060100 51.30
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Pfahltreiber
Mit Kettenschloss und Kette, Ketten-
länge: 520 mm

Plante-pieux
Avec serrure et chaîne, longueur de la
chaîne 520 mm

Pianta-palo
Con lucchetto e catena, lunghezza
della catena: 520 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 2.5000 PCS 1 320063300 116.20
7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 2 4 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holz zu Pfahltreiber,
Bois seul pour plante-pieux,
Legno singola per pianta-palo,

1.2000 PCS 1 320064100 46.00

Kette einzeln zu Pfahltreiber,
Chaîne seule pour plante-pieux,
Catena per pianta-palo,

1.3000 PCS 1 320066100 70.75

Holzschlegel
Hagebuchen, mit 2 Eisenreifen ver-
stärkt, mit Eschenstiel 112 cm

Maillet en bois
En charme, renforcé avec 2 cercles en
fer, avec manche en frêne 112 cm

Mazzuolo di legno
In legno di carpine, rinforzata con 2
cerchi in ferro, con manico in frassino
da 112 cm

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 mm 112 cm 5.5000 PCS 1 320080300 150.60
7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 1 4 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzschlegelstiel, Länge mm: 1120, Haus mm: 40
Manche de maillet en bois, Longueur mm: 1120, Douille mm: 40
Manico per mazza in legno, Lunghezza mm: 1120, Occhio mm: 40

0.6000 PCS 25 360210100 13.55

Holzschlegel "Basic"
Aus verleimtem, klarlackiertem Hart-
holz, mit zwei 8 mm star-
ken, längs-verschweissten Eisenrei-
fen, verstärkt, mit klarlackiertem, fla-
chovalem, durchgestecktem und ver-
keiltem Buchenholzstiel

Maillet en bois "Basic"
En bois dur collé, vernis incolore, ren-
forcé par deux cercles en fer de 8
mmd’épaisseur soudés en longueur et
manche en hêtre vernis incolore, ovale
aplati, traversant et claveté

Mazzuolo di legno "Basic"
In legno duro incollato verniciato tra-
sparente, rinforzato da due cerchi in
ferro da 8 mm di spessore saldati
longitudinalmente, manico di faggio
ovale piatto, passante e rinzeppato,
con vernice trasparente

Kopfdurchmesser
Diamètre de la tête
Diametro testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 mm 90 cm 4.0000 PCS 1 320061300 110.85
8 5 9 5 5 7 4 1 0 6 2 1 7

170 mm 95 cm 5.6000 PCS 1 320062300 121.50
8 5 9 5 5 7 4 1 0 6 2 0 0
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzschlegelstiel Basic, Grösse mm: 900x43/30
Manche de rechange pour maillet en bois, Grandeur mm: 900x43/30
Manico di ricambio per mazza in legno, Grandezza mm: 900x43/30

0.6000 PCS 1 360224100 9.45

Holzschlegelstiel Basic, Grösse mm: 950x50/32
Manche de rechange pour maillet en bois, Grandeur mm: 950x50/32
Manico di ricambio per mazza in legno, Grandezza mm: 950x50/32

0.6500 PCS 1 360225100 10.10

Holz zu Pfahltreiber
Mit Kettenschloss und Kette, Ketten-
länge: 520 mm

Bois seul pour plante-pieux
Avec serrure et chaînelongueur de la
chaîne 520 mm

Legno singola per pianta-palo
Con lucchetto e catena, lunghezza
della catena: 520 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 9 1 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

1.2000 PCS 1 320064100 46.00

Kette einzeln zu Pfahltreiber
Mit Kettenschloss und Kette, Ketten-
länge: 520 mm

Chaîne seule pour plante-pieux
Avec serrure et chaînelongueur de la
chaîne 520 mm

Catena per pianta-palo
Con lucchetto e catena, lunghezza
della catena: 520 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 9 2 7
1.3000 PCS 1 320066100 70.75

Trennscheibe, für Stein
Universalscheibe für Beton, Natur-
und Kunststein, 80 m/s

SUVA-geprüft

Disque de tronçonnage, pour
pierres
Disque universel pour béton, pierres
naturelles et artificielles, 80 m/sec.

Approuvé par la SUVA

Disco troncatore, per pietra
Disco universale per calcestruzzo,
pietra naturale ed artificiale, 80 m/s

Approvato dalla SUVA

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur
Diametro esteriore

Bohrung
Perçage
Perforazione

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 3 7 3
115 mm 22 2.5 0.0600 PCS 10 325019100 2.60

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 3 8 0
125 mm 22 3 0.0800 PCS 10 325020100 3.00

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 3 9 7
180 mm 22 3 0.1400 PCS 10 325021100 3.20

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 4 0 3
230 mm 22 3 0.2100 PCS 10 325022100 5.20
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Schruppscheibe für Stahl
Universalscheibe für Eisen, Stahl,
Schweissnähte, Guss, 80 m/s

SUVA-geprüft

Disque à meuler pour acier
Disque universel pour fer, acier, sou-
dures et fonte, 80 m/sec.

Approuvé par la SUVA

Disco per sgrossare per acciaio
Disco universale per ferro, acciaio,
saldature e ghisa, 80 m/s

Approvato dalla SUVA

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur
Diametro esteriore

Bohrung
Perçage
Perforazione

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

115 mm 22 6 0.1500 PCS 10 325023100 3.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 4 1 0

125 mm 22 6 0.1800 PCS 10 325024100 4.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 4 2 7

180 mm 22 6 0.3700 PCS 10 325025100 6.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 4 3 4

230 mm 22 6 0.5600 PCS 10 325026100 9.20
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 4 4 1

Trennscheibe für INOX-Stahl
Speziell für rostfreien Stahl, 80 m/s

SUVA-geprüft

Disque de tronçonnagepour acier
INOX
Conçu spécialement pour l'acier in-
oxydable, 80 m / sec.

Approuvé par la SUVA

Disco troncatore per acciaio
INOX
Specialmente per acciaio inossida-
bile, 80 m/s

Approvato dalla SUVA

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur
Diametro esteriore

Bohrung
Perçage
Perforazione

Stärke mm
Épaisseur mm
Resistenza mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 mm 22 1 0.0200 VPE 25 325018100 19.60
4 0 1 5 4 4 8 5 4 4 7 6 0

Schruppscheibe
ø 115 x 6mm, gekröpft, Stahl, Bohrung
22.23mm,universell einsetzbar, für all-
gemeine Metallarbeiten an Stahl und
Guss

Disque à ébarber pour métaux
ø 115 x 6 mm, coudé, acier, alésage
22.23 mm, utilisation universelle, pour
les travaux généraux travaux métal-
liques sur l'acier et fonte

Mola
ø 115 x 6 mm, a gomito, acciaio, foro
22,23 mm, universalmente applica-
bile, permetallo generale lavorazione
del metallo su acciaio e ghisa

Drehzahl max. min-¹
Vitesse de rotation max. min-¹
Numero di giri mass. min-¹

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Form
Forme
Forma

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13300 115 mm
gekröpft
coupé
a gomito

0.1600 VPE 10 4000841320 12.20
4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 4 5 1

12200 125 mm
gekröpft
coupé
a gomito

1.8100 VPE 10 4000841321 13.90
4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 4 6 8

6600 230 mm
gekröpft
coupé
a gomito

0.6390 VPE 10 4000841324 35.90
4 0 1 5 4 4 8 4 7 9 8 7 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Trennscheibe
INOX, ø 115 x 1 mm, gerade,
Bohrung 22.23 mm, hohe Stand-
zeit, hohe Schnittgeschwindigkeit, vi-
brationsarm, geringe Staubentwick-
lung, kühler Schnitt, nahezu gratfreier
Schnitt, zur Bearbeitung von rost-
freienStählen, Blechenunddünnwan-
digen Profilen, ohne eisen-, chlor- und
schwefelhaltige Füllstoffe

Disque de coupe pour meule
INOX, ø 115 x 1 mm, droit, Alésage
22.23 mm, durée de vie élevée, vi-
tesse de coupe élevée, peu de vibra-
tions, faible dégagementdepoussière,
coupe froide, presque sans bavures
coupe rapide, pour l'usinagedesaciers
inoxydables aciers, tôles et pièces à
parois minces. profilés, sans métaux
ferreux, chlorés et contenant du soufre

Disco da taglio
INOX, ø 115 x 1 mm, dritto, foro 22,23
mm, lunga durata dell'utensile, alta
velocità di taglio, basse vibrazioni,
bassa formazione di polvere, taglio
fresco, quasi senza bave taglio senza
bave, per la lavorazione di acciaio
inossidabile acciai, lamiere e profili
a parete sottile, senza profili, senza
ferro, cloro e filler che contengono
zolfo

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Form
Forme
Forma

Scheibenstärke
Épaisseur des disques
Spessore del disco

Gebinde
Récipient
Contenitore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 5 4 4 8 5 4 4 7 5 3
115 mm

gerade
juste
solo

1 mm 0.0260 VPE 25 4000841241 19.25

4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 4 1 3
115 mm

gekröpft
coupé
a gomito

2.5 mm
einzeln
individuellement
individualmente

0.0520 VPE 25 4000841300 19.80

4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 4 2 0
125 mm

gekröpft
coupé
a gomito

2.5 mm
einzeln
individuellement
individualmente

0.0710 VPE 25 4000841301 20.30

4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 4 4 4
230 mm

gerade
juste
solo

3.0 mm
einzeln
individuellement
individualmente

0.2980 VPE 25 4000841303 43.25

4 0 1 4 8 5 5 1 1 6 2 5 6
300 mm

gerade
juste
solo

3.5 mm
einzeln
individuellement
individualmente

0.6530 VPE 10 4000841448 72.75

Trennscheibe
ø 115 x 2.5 mm, gekröpft, Stein, Boh-
rung 22.23 mm, für Stein, universell
einsetzbar, für Beton-, Kunst- undNa-
turstein, Dachziegel, Granit, Keramik,
Klinker usw.

Disque de coupe pour meule
pour pierre · utilisation universelle
· pour béton, pierre naturelle et
artificielle, tuiles, granit, céramique,
briques, etc. · Ø du perçage 22,23 mm ·
Autres caractéristiques techniques Vi-
tesse de rotation maxi.: 13300min-¹

Disco da taglio
ø 115 x 2,5 mm, a gomito, pietra, foro
22,23 mm, per pietra, universalmente
per calcestruzzo, pietra artificiale e
naturale, tegole, granito, ceramica,
clinker, ecc.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Form
Forme
Forma

Scheibenstärke
Épaisseur des disques
Spessore del disco

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 5 1 2
115 mm

gekröpft
coupé
a gomito

2.5 mm 0.0540 VPE 25 4000841340 19.80

4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 5 2 9
125 mm

gekröpft
coupé
a gomito

2.5 mm 0.0630 VPE 25 4000841341 20.30

4 0 1 5 4 4 8 4 0 8 5 4 3
230 mm

gerade
juste
solo

3.0 mm 0.2390 VPE 25 4000841343 43.80

Handschleifer mit Exzenterver-
schluss
Trägerbrett aushochwertigemKunst-
stoff mit Moosgummibelag, Spann-
backen für Schleifgitter, ohne Schleif-
gitter

Truelle à poncer avec serrage ex-
centrique
En matière synthétique de haute qua-
lité, avec garniture en caoutchouc
mousse, avec mâchoires de serrage
pour semelle à poncer, sans semelle à
poncer

Frattone per smerigliare con ser-
raggio eccentrico
Lastra di supporto in materiale sinte-
tico di alta qualità con rivestimento
in gommapiuma, con ganasce di ser-
raggio per smeriglio, senza griglia da
smeriglio

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 9 7 1
240/80 mm 0.2600 PCS 40 325057100 15.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 80
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 80
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 80

0.0100 PCS 10 325053100 3.00

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 100
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 100
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 100

0.0100 PCS 10 325054100 3.00

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 180
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 180
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 180

0.0100 PCS 10 325056100 3.00

Stielschleifer
Alukorpus mit Moosgummibelag und
kardanischem Gelenk, Spannbacken
für Schleifgitter, mit Stiel, ohne
Schleifgitter

Truelle à poncer
Corps en aluminum avec garnitue en
caoutchouc mousse et raccord à car-
dan, avec mâchoiresde serrage pour
semelle à poncer, avec manche, sans
semelle à poncer

Frattone per smerigliare
Corpo in alluminio, con rivestimento
in gommapiuma e snodo cardanico,
ganasce di serraggio per griglia da
smeriglio, con manico, senza griglia
da smeriglio

Grösse
Grandeur
Grandezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

235 x 85 mm 120 cm 0.9000 PCS 40 325052100 65.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 9 6 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 80
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 80
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 80

0.0100 PCS 10 325053100 3.00

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 100
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 100
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 100

0.0100 PCS 10 325054100 3.00

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 120
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 120
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 120

0.0100 PCS 10 325055100 3.00

Schleifgitter, Grösse mm: 285/90, Körnung: 180
Semelle à poncer, Grandeur mm: 285/90, Grain: 180
Griglia per smerigliare, Grandezza mm: 285/90, Grana: 180

0.0100 PCS 10 325056100 3.00

Rutscherstein 150/50/25
Aus Siliziumkarbid, schwarz

Zum Bearbeiten von Marmor, Gra-
nit, Kunststeine. Auch zum Abrichten
von keramischen Schleifscheiben ge-
eignet.

Pierre à poncer 150/50/25
En carbure de silicium, noir

Pour travaux sur le marbre, le granit,
les pierres artificielles. Convient éga-
lement pour dégauchir les disques à
poncer en céramique.

Pietra per levigare 150/50/25
In silicio-carburo, nera

Per la lavorazione di marmo, granito
e pietre sintetiche; anche adatta per
rettificare mole in ceramica

Grösse
Grandeur
Grandezza

Körnung
Granulation
Granulazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150/50/25 mm 24 0.4000 PCS 10 325029100 11.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 3 9

150/50/25 mm 46 0.4000 PCS 10 325030100 11.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 4 6

150/50/25 mm 60 0.4000 PCS 10 325031100 11.50
7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 5 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rutscherstein 150/50/50
Aus Siliziumkarbid, schwarz

Zum Bearbeiten von Marmor, Gra-
nit, Kunststeine. Auch zum Abrichten
von keramischen Schleifscheiben ge-
eignet.

Pierre à poncer 150/50/50
En carbure de silicium, noir

Pour travaux sur le marbre, le granit,
les pierres artificielles. Convient éga-
lement pour dégauchir les disques à
poncer en céramique.

Pietra per levigare 150/50/50
In silicio-carburo, nera

Per la lavorazione di marmo, granito
e pietre sintetiche; anche adatta per
rettificare mole in ceramica

Grösse
Grandeur
Grandezza

Körnung
Granulation
Granulazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 6 0
150/50/50 mm 16 0.7000 PCS 10 325032100 16.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 7 7
150/50/50 mm 24 0.7000 PCS 10 325033100 16.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 8 4
150/50/50 mm 46 0.8000 PCS 10 325034100 16.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 0 9 1
150/50/50 mm 60 0.8000 PCS 10 325035100 16.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 8 3
150/50/50 mm 20 0.9000 PCS 10 325044100 19.85

Rutscherstein 200/50/25
Aus Siliziumkarbid, schwarz

Zum Bearbeiten von Marmor, Gra-
nit, Kunststeine. Auch zum Abrichten
von keramischen Schleifscheiben ge-
eignet.

Pierre à poncer 200/50/25
En carbure de silicium, noir

Pour travaux sur le marbre, le granit,
les pierres artificielles. Convient éga-
lement pour dégauchir les disques à
poncer en céramique.

Pietra per levigare 200/50/25
In silicio-carburo, nera

Per la lavorazione di marmo, granito
e pietre sintetiche; anche adatta per
rettificare mole in ceramica

Grösse
Grandeur
Grandezza

Körnung
Granulation
Granulazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 0 7
200/50/25 mm 24 0.5000 PCS 10 325036100 13.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 1 4
200/50/25 mm 46 0.5000 PCS 10 325037100 13.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 3 8
200/50/25 mm 120 0.5000 PCS 10 325039100 13.85

Rutscherstein 200/50/50
Aus Siliziumkarbid, schwarz

Zum Bearbeiten von Marmor, Gra-
nit, Kunststeine. Auch zum Abrichten
von keramischen Schleifscheiben ge-
eignet.

Pierre à poncer 200/50/50
En carbure de silicium, noir

Pour travaux sur le marbre, le granit,
les pierres artificielles. Convient éga-
lement pour dégauchir les disques à
poncer en céramique.

Pietra per levigare 200/50/50
In silicio-carburo, nera

Per la lavorazione di marmo, granito
e pietre sintetiche; anche adatta per
rettificare mole in ceramica

Grösse
Grandeur
Grandezza

Körnung
Granulation
Granulazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 4 5
200/50/50 mm 16 1.0000 PCS 10 325040100 21.70

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 5 2
200/50/50 mm 24 1.0000 PCS 10 325041100 21.70

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 6 9
200/50/50 mm 46 1.1000 PCS 10 325042100 21.70

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 1 7 6
200/50/50 mm 60 1.1000 PCS 10 325043100 21.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rundfeile
Mit Blatt, auswechselbar

Lime ronde
Avec lame, interchangeable

Lima tonda
Completa di lama, intercambiabile

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 360 mm 0.0900 PCS 40 325050100 15.80
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 7 1 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt zu Rundfeile, Grösse mm: 250x15
Lame de rechange pour lime ronde, Grandeur mm: 250x15
Lama di ricambio per lima tonda, Grandezza mm: 250x15

0.0300 PCS 1 325051100 6.50

Werkstattfeile Halbrund
Beidseitig mit Kreuzhieb, aus hoch-
wertigem Stahl, mit ergonomischem
2-Komponenten-Griff

Lime, demi-ronde
Acier de haute qualité, taille double,
mancheergonomiqueà2composants

Lime, mezze tonde
Taglio trasversale su entrambi i lati, in
acciaio di alta qualità, con impugna-
tura ergonomica a 2 componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 0.3000 PCS 1 940000422 15.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 2 2 9

Gipserhobel Alu Basic
Aus Leichtmetall, mit 8 Stahlklingen

Rabot de plâtriers alu, basic
En métal léger, avec 8 lames en acier

Pialla per gessatore alu, basic
In metallo leggero, con 8 lame in ac-
ciaio

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

85 mm 500 mm 0.8000 PCS 20 325115100 24.95
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 6 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserhobel aus Kunststoff
Mit 8 Stahlklingen, verzugsfrei

Rabot de plâtriers enmatière syn-
thétique
Avec 8 lames en acier, indéformable

Pialla per gessatore in materiale
sintetico
Con 8 lame in acciaio, indeformabili

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 8 9 8
90 mm 450 mm 0.5200 PCS 1 325006100 32.35

Schleifraspel
Aus hochwertigem V2A Stahl (Edel-
stahl rostfrei), scharfkantige Verzah-
nung mit 5x10 Zahnreihen, einseitig
verjüngt für schwer zugängliche Ar-
beitsflächen, mit Zweikomponenten-
Griff, zum Bearbeiten von Kalk-Ze-
ment-Putzen, Sanierputzen undWär-
medämmverbundsystemen

Grattoir rabot
En acier V2A de qualité supérieure
(acier inoxydable), denture à angles
vifs avec 5 x 10 rangées de dents, effi-
lées d’un côté pour surfaces de travail
d’accès difficile, avec poignée à deux
composants, pour le traitement des
crépis ciment-chaux, des enduits d’as-
sainissement et des systèmes compo-
sites d’isolation thermique.

Raspa per affilature
In acciaio V2A di alta qualità (acciaio
inossidabile), dentatura a spigoli vivi
con 5x10 file di denti, rastremata da
una parte per lavorare superfici di la-
voro difficilmente accessibili, manico
a due componenti, per trattare into-
naci a base di calce e cemento, into-
naci da risanamento e sistemi isolanti
stratificati.

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 9 5 4
140 mm 280 mm 0.8000 PCS 10 325116100 88.35

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 9 6 1
140 mm 330 mm 0.9200 PCS 10 325117100 99.55

7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 8 1 8
160 mm 380 mm 0.5000 PCS 4 325118100 16.80

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 6 1 6
130 mm 270 mm 0.3000 PCS 4 325119100 13.10

Gitter - Rabot Putzhobel
2 Seiten offen, 2 Seiten geschlossen,
Maschenweite 30x30 mm

Rabot de plâtriers
2 côtés ouverts, 2 côtés fermés, gran-
deur des mailles 30x30 mm

Rabot a griglia (per gessatore)
2 lati aperti, 2 lati chiusi, larghezza
maglie 30x30 mm

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 2 7 7
280/140 mm 0.8000 PCS 10 325005100 28.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gipserhobel Holz
Schmale Ausführung, Griff und Schaft
aus einem Stück, mit 7 Stahlklingen

Rabot de plâtriers en bois
Exécution étroite, fabriqué d'une seule
pièce, avec 7 lames en acier

Pialla per gessatore in legno
Esecuzione stretta, impugnatura e fu-
sto in un solo pezzo, con 7 lame d'ac-
ciaio

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 mm 400 mm 0.5800 PCS 1 325001100 60.85
9 0 0 2 6 4 8 1 6 9 4 4 7

Gipserhobel (Eckenhobel)
Mit verstellbarem Anschlag, Holzgriff

Rabot de plâtriers (Rabot
d'angles)
Avec guidage réglable, poignée en
bois

Pialla per gessatore (Pialla spi-
goli)
Con battuta d'arresto regolabile, im-
pugnatura in legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330/40 mm 0.4800 PCS 1 325012100 34.45
7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 3 0 7

Fasenhobel
Holz, mit Stahlklingen Grösse
300/65/20 mm

325002100 Halbzahn
325003100 Dreieckzahn
325004100 Vollzahn

Rabot à chanfreiner
En bois, avec lames en acier, grandeur
300/65/20 mm

325002100 pointe à un côté
325003100 pointe
325004100 denture plate

Pialla per spigoli
In legno, con lame d'acciaio, gran-
dezza 300/65/20 mm

325002100 punta unilaterale
325003100 punta triangolare
325004100 punta piatta

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300/65/20 mm 0.4000 PCS 1 325002100 37.65
9 0 0 2 6 4 8 1 6 5 9 5 1

300/65/20 mm 0.4000 PCS 1 325003100 37.65
9 0 0 2 6 4 8 1 6 5 9 4 4

300/65/20 mm 0.4000 PCS 1 325004100 37.65
9 0 0 2 6 4 8 1 6 5 9 6 8

Kantenhobel, Kunststoff
Aus Kunststoff, mit 2 Klingen, aus-
wechselbar, zum Fasen von Gipskar-
tonplatten

Rabot à chanfreins
En matière plastique, avec 2 lames in-
terchangeables, pour chanfreiner les
plaques en placoplâtre

Pialletto in ghisa
In plastica, con 2 lame, sostituibili, per
smussare pannelli di cartongesso

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

235 mm 0.2800 PCS 40 325114100 21.20
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 5 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzmesser für Kantenhobel Trapezform, SB- Pack à 5 Stück
Lame de rechange pour rabot à chan., trapézoïdale, Dispenser à 5pieces
Lama di ricambio per Pialletto in ghisa, trapez, Dispenser à 5 pezzi

0.0400 BX 5 280132500 3.10

Edelputzkratzer
Aus Kunststoff, mit gehärteten Stiften

Racloir à crépi fin
En matière synthétique, avec pointes
trempées

Raschietto per intonaco raffinato
In plastica, con punte temprate

Grösse
Grandeur
Grandezza

Zähne
Dents
Denti

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 0 3 1 4
180/90 mm 15 mm 0.2300 PCS 50 325013100 10.60

Schleifraspel "EDMA"
Speziell für WDVS und Porenbeton,
kein Schleifpapier bei der Benutzung

Râpe abrasive "EDMA"
Spécial application I.T.E. et béton cel-
lulaire, evite l'utilisation de consom-
mables

Raspa di rettifica "EDMA"
Indicato specialmente per sistemi di
isolamento termico a cappotto e per
calcestruzzo cellulare, evita l’utilizzo
di carta abrasiva

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 4 9 2
380 x 160 mm 0.7500 PCS 10 325124100 35.95

Surform Schaber, Kunststoff
Gebogenes Blatt, einfach auszu-
wechseln

Grattoir Surform, plastique
Montage/démontage aisé de la lame

Surform, pialletto, plastica
Lama piegata, semplice da cambiare

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 5 2 1 1 1 5 3
185 mm 0.0480 PCS 6 325101500 6.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Schaberblatt zu Schaber, Grösse mm: 63x42
Lame de rechange pour grattoir Surform, Grandeur mm: 63x42
Surform, lama di ricambio per pialletto, Grandezza mm: 63x42

0.0100 PCS 12 325113500 3.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Blockhobel
Metallkörper, komplett mit Blatt, aus-
wechselbar

Rabot universel
Corp métallique, complet avec lame,
interchangeable

Pialla universale
Corpo in metallo, completa di lama,
intercambiabile

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 mm 0.1700 PCS 25 325046100 15.80
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 6 9 9

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt zu Blockhobel, Grösse mm: 140x42
Lame de rechange pour rabots universels, Grandeur mm: 140x42
Lama di ricambio per pialla universale, Grandezza mm: 140x42

0.0050 PCS 200 325047100 5.90

Minihobel "EDMA" Easy Rap
Minihobel für Gipskartonplatten, aus-
wechselbares Hobelblatt

Mini raboteuse "EDMA" Easy Rap
Mini rabot pour plaque de plâtre, râpe
interchangeable

Mini aereo "EDMA" Easy Rap
Mini pialla per cartongesso, lama in-
terscambiabile

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

257 mm 0.1850 PCS 1 325146100 15.30
3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 6 7 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt, Zu Minihobel Easy Rap
Râpe plane pour EASY RAP, Réf. : 166755
Lama di ricambio,

0.3200 PCS 1 325147100 6.85

Surform Blockhobel Metall
Handliches Werkzeug für die Bear-
beitung von Ecken und kleineren Flä-
chen, umstellbares Blatt

Rabot universel Surform, métal-
lique
Outil maniable pour travaux dans les
coins et petites surfaces, lame trans-
posable

Surform, piallettoblockmetallico
Utensile maneggevole per lavorare
angoli e piccole superfici, lama rever-
sibile

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

153 mm 0.2050 PCS 2 325111500 17.40
3 2 5 3 5 6 5 2 1 3 9 9 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt Standard, kurz, Grösse mm: 140x42
Lame de rechange standard, courte, Surform, Grandeur mm: 140x42
Surform, lama di ricambio standard, corta, Grandezza mm: 140x42

0.0260 PCS 12 325110500 6.55

Standardhobel Surform-Hobel
Metallkörper, komplett mit Blatt, aus-
wechselbar

Für Gipskarton-Spannplatten, Holz,
Kunststoff usw.

Rabot standard Rabot Surform
Corpmétallique, compl. avec lame, in-
terchangeable

Pour plaques en placoplâtre, bois,ma-
tières plastiques, etc.

Pialla standard Pialla Surform
Corpo in metallo, completa di lama,
intercambiabile

Per pannelli in cartongesso, legno,
plastica, ecc.

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 0 0 8
250 mm 0.4000 PCS 1 325048100 21.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt Standard, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange standard Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio standard, Grandezza mm: 250x42

0.0420 PCS 12 325104500 8.20

Surform Kombihobel Metall
Mit umdrehbarem Kunststoff-Hand-
griff, mit 1 Ersatzblatt

Rabot-lime métallique Surform
Avec poignée enmatière plastique ré-
versible, avec 1 lame de rechange

Surform, pialla-lima combinata
Con manico in plastica reversibile, 1
lama di ricambio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 5 2 1 1 2 2 1
310 mm 0.3600 PCS 2 325102500 31.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt Standard, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange standard Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio standard, Grandezza mm: 250x42

0.0420 PCS 12 325104500 8.20

Surform Ersatzblatt halbrund, Grösse mm: 250x39
Lame de rechange plate demi-ronde Surform, Grandeur mm: 250x39
Surform, lama di ricambio semitonda, Grandezza mm: 250x39

0.0440 PCS 12 325108500 8.85

Surform Ersatzblatt fein, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform fin, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio fina, Grandezza mm: 250x42

0.0430 PCS 12 325109500 7.75

Surform Ersatzblatt, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x42

0.0560 PCS 12 325112500 9.50
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Surform Standardfeile Metall
Mit 1 Ersatzblatt

Lime plate métallique Surform
Avec 1 lame de rechange

Surform, lima standard metallica
Con 1 lama di ricambio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

440 mm 0.3300 PCS 2 325105500 24.45
3 2 5 3 5 6 5 2 1 2 9 5 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt Standard, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange standard Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio standard, Grandezza mm: 250x42

0.0420 PCS 12 325104500 8.20

Surform Ersatzblatt halbrund, Grösse mm: 250x39
Lame de rechange plate demi-ronde Surform, Grandeur mm: 250x39
Surform, lama di ricambio semitonda, Grandezza mm: 250x39

0.0440 PCS 12 325108500 8.85

Surform Ersatzblatt fein, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform fin, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio fina, Grandezza mm: 250x42

0.0430 PCS 12 325109500 7.75

Surform Ersatzblatt, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x42

0.0560 PCS 12 325112500 9.50

Surform Rundfeile Metall
Blatt auswechselbar

Lime ronde métallique Surform
Lame interchangeable

Surform, lima tonda, metallica
Lama intercambiabile

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 400 mm 0.1480 PCS 2 325107500 22.15
3 2 5 3 5 6 5 2 1 2 9 7 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt rund, Grösse mm: 250x15
Lame de rechange ronde Surform, Grandeur mm: 250x15
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x15

0.0370 PCS 6 325103500 8.85
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Outillages
Utensili

Schleifmittel, Schleifkörper
Abrasifs, Meules

Abrasivi, Mole Abrasive



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handschaber "EDMA", Techno-
clean
Doppelseitige Wechselklingen aus
gehärtetem Stahl, austauschbar, 4
Mal länger einsetzbar als herkömm-
liche Klingen, ergonomischer, rutsch-
fester Griff, ideal zur Entfernung
von Farbe, Tapete, Kleberückstän-
den, Rohrverbindungen usw.

Grattoir à main Technoclean
"EDMA"
2 lames doubles en acier trempé ré-
versibles et interchangeablespour une
utilisation 4 fois plus longue, poignée
ergonomique et anti-dérapante, idéal
pour enlever la peinture, le papier
peint, les résidus de colle, raccord de
tube, etc

Raschietto a mano "EDMA",
Technoclean
lame intercambiabili a due facce in
acciaio temprato, sostituibili, impie-
gabili 4 volte più a lungo rispetto alle
lame normali, impugnatura ergono-
mica antiscivolo, ideale per rimuo-
vere vernici, carta da parati, residui di
colla, giunti di tubi, ecc.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 9 7 0 8
215 mm 0.1300 PCS 1 325120100 13.20

3 4 7 6 0 6 0 0 0 9 7 1 5
215 mm 0.1700 PCS 1 325121100 14.00

3 4 7 6 0 6 0 0 0 9 7 2 2
215 mm 0.2060 PCS 1 325122100 15.30

Schleifset
Bestehendaus: Schleifhilfe verstellbar
für 25°, 30° und 35° Winkel, Schleif-
stein mit 2 Körnungen, Schleiföl; zum
Schärfen von Stechbeiteln und Hobe-
leisen zwischen 3 und 60 mm

Set d'affûtage
Comprenant:- indicateur d'angle ra-
battable pour 25°,30°et 35°, pierrre à
affiler avec 2 faces de grains diffé-
rents- huile d'affûtage, permet d'affû-
ter tous les fers de rabots et ciseaux
entre 3 et 60 mm

Kit per affilare
Composto da: dima per affilatura per
angoli da 25°, 30° e 35°, pietra per af-
filare con 2 granulature, olio per af-
filare. Per affilare scalpelli e ferri per
pialle da 3 e 60 mm

Körnung
Granulation
Granulazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 6 0 5 0 0
120 / 240 0.7400 PCS 4 325068500 28.95

Einhandhobel Nr. 110
Schwarz lackiert mit geschliffener
Sohle, Schneidwinkel 30°, in Tiefe und
Schräge einstellbar

Rabot à chanfrein No. 110
Laqué noir avec semellemeulée, angle
de coupe 30°, réglable en profondeur
et en biais

Pialletto No. 110
Verniciato nero con suola levigata,
angolo di taglio 30°, profondità e in-
clinazione regolabili

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 1 2 1 1 6 6
40 mm 180 mm 0.6950 PCS 1 325079500 46.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Einhandhobel Nr. 220
Schwarz lackiert, mit geschliffener
Sohle, Schneidwinkel 21°, in Tiefe und
Schräge einstellbar

Rabot à chanfrein Nr. 220
Laqué noir avec semellemeulée, angle
de coupe 21°, réglable en profondeur
et en biais

Pialletto Nr. 220
Verniciato nero con suola levigata,
angolo di taglio 21°, profondità e in-
clinazione regolabili

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 mm 178 mm 0.8950 PCS 1 325084500 65.50
3 2 5 3 5 6 1 1 2 2 2 0 0

Einhandhobel Nr. 9 1/2
Mit geschliffener Sohle und Seiten,
mit Eiseneinstellknopf und verstellba-
rer Maulöffnung, Schneidwinkel 20°,
auf 3 Arten einstellbar: Tiefe, Maul-
breite und Schrägeinstellung des Ho-
beleisens

Rabot à chanfrein Nr. 9 1/2
Avec semelle et parties latérales meu-
lées, avec vis de réglage en acier et
largeur d'ouverture réglable, angle de
coupe 20°, réglable de 3 façons: pro-
fondeur, largeur de l'ouverture et ré-
glage en biais du fer

Pialletto per smussare Nr. 9 1/2
Con suola e lati rettificati, bottone di
regolazione del ferro e bocca regola-
bile, angolo di taglio di 20°, con 3 re-
golazioni: profondità, larghezza della
bocca e regolazione obliqua del ferro
per pialla

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 mm 160 mm 0.8800 PCS 6 325072100 78.80
3 2 5 3 5 6 1 1 2 0 2 0 6

Hobeleisen zu Doppelfalzhobel
78
Mit geschliffener Sohle und Seiten, in-
tegrierter Handgriff, mit Vorschnei-
der, komplettmit Breiten- und Tiefen-
führung, vollkommen einstellbar

Fers de rabot pour Feuilleret 78
Semelle et parties latérales meulées,
poignée intégrée, avec ébaucheur,
complet avec guide de largeur et pro-
fondeur, totalement réglable

Ferri ricambio per laterale bat-
tuta 78
Con suola e lati rettificati, impugna-
tura integrata, con sgrossatore, com-
pleta di guida in larghezza e profon-
dità, completamente regolabile

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 mm 0.0440 PCS 6 325088100 14.85
3 2 5 3 5 6 1 1 2 3 3 3 7
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Outillages
Utensili

Hobel
Trancheuse

Pialletto



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kleine Raubank Nr. 5
In langer Ausführung, zum Bearbeiten
von frischem, harzigem Holz, Sohle
und Aussenseite geschliffen, Maul-
breite veränderbar, Schnitttiefe auf
mm-Bruchteile einstellbar, horizon-
tale Korrekturen mittels Seitenver-
stellhebel

Rabot universel Nr. 5
Longue exécution, pour travailler le
bois frais résineux, semelle et par-
ties latéralesmeulées, largeur d'ouver-
ture réglable, profondeur de coupe ré-
glable au mm près grâce à une vis à
molette, corrections horizontales par
un levier latéral

Pialla Nr. 5
Modello lungo, per la lavorazione di
legno verde e resinoso, suola e lati
esterni levigati, bocca regolabile in
larghezza tramite vite, profondità di
taglio regolabile con precisione in fra-
zioni di mm, correzioni orizzontali tra-
mite leva di regolazione laterale

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 0 0 3 6 6 1 2 0 0 5 8
50 mm 355 mm 2.3440 PCS 1 325071100 136.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 50
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 50
Ferri di ricambio per pialle metallo, Larghezza mm: 50

0.1350 PCS 6 325061500 18.25

Putzhobel
Mit glatter Sohle und glattem,
schwarz lackiertem Gusseisenkörper,
Sohle und Aussenseiten geschliffen,
Maulbreite durch Einstellschraube
veränderbar, Schnitttiefe auf mm-
Bruchteile genaumit Rändelschraube
einstellbar, horizontale Korrekturen
mittels Seitenverstellhebel

Rabot universel
Avec semelle lisse, corps en fonte
d'acier laqué ennoir, semelle et parties
latérales meulées, largeur d'ouverture
réglable au moyen d'une vis de ré-
glage, profondeur de coupe réglable
au mm près grâce à une vis à molette,
corrections horizontales par un levier
latéral

Pialla
Con suola liscia e corpo in ghisa liscio
verniciato di nero, suola e lati esterni
levigati, bocca regolabile in larghezza
tramite vite, profondità di taglio re-
golabile con precisione in frazioni di
mm tramite vite zigrinata, correzioni
orizzontali tramite leva di regolazione
laterale

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 0 0 3 6 6 1 2 0 0 3 4
44 mm 240 mm 1.6140 PCS 1 325069100 107.75

5 0 0 0 3 6 6 1 2 0 0 4 1
50 mm 250 mm 1.8320 PCS 1 325070100 111.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 44
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 44
Ferri di ricambio per pialle, Larghezza mm: 44

0.1120 PCS 6 325060500 17.40

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 50
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 50
Ferri di ricambio per pialle metallo, Larghezza mm: 50

0.1350 PCS 6 325061500 18.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Putzhobel "Handyman"
Mit glatter Sohle, Körper aus Grau-
guss, schwarz emailliert, verstellbares
Eisen

Rabot "Handyman"
Semelle lisse, corps en fonte grise,
émaillé noir, fer réglable

Pialla "Handyman"
Con suola liscia, corpo in ghisa grigia,
smaltato colore nero, ferro regolabile

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44 mm 240 mm 1.4380 PCS 1 325082500 79.60
5 0 0 0 3 6 6 1 2 2 0 3 8

50 mm 250 mm 1.6850 PCS 1 325083500 84.65
5 0 0 0 3 6 6 1 2 2 0 4 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 34
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 34
Ferri di ricambio per pialle, semplici, Larghezza mm: 34

0.0560 PCS 6 325065500 13.10

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 50
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 50
Ferri di ricambio per pialle metallo, Larghezza mm: 50

0.1350 PCS 6 325061500 18.25

Putzhobel "Universal RB 10"
Mit glatter Sohle und geschliffenen
Seiten, als Putz- und Falzhobel zu ver-
wenden, mit Feineinstellung, bei Ver-
wendungauswechselbarerHobelklin-
gen erübrigt sich das Schleifen des
Hobels, die Hobelklingen werden im
Handgriff aufbewahrt, 6Hobelklingen
werden mitgeliefert

Rabot "Universal RB 10"
Semelle lisse et parties latérales meu-
lées, utilisable en tant que guillaume
et rabot à chanfrein, avec réglage fin,
lors de l'utilisation de lames interchan-
geables, l'affûtage du rabot n'est pas
nécessaire, les lames sont stockées
dans la poignée, livré avec 6 fers de
rabot

Pialla "Universal RB 10"
Con suola liscia e lati levigati, utilizza-
bile come pialla per levigare o pialla
per scanalature, con regolazione fine.
Utilizzando le lame sostituibili non è
necessario affilare la pialla. Le lame
sono riposte nell'impugnatura. 6 lame
comprese nella fornitura

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 mm 266 mm 1.2320 PCS 1 325078100 104.35
5 0 0 0 3 6 6 1 2 1 0 0 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu RB 10 / RB 5, Stück: 5, Breite mm: 50
Fer pour rabots RB 10 / RB 5, pièces: 5, Largeur mm: 50
Lame per pialla RB 10 / RB 5, pezzi: 5, Larghezza mm: 50

0.0150 PCS 2 325063500 5.65
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Pialletto



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schabhobel 151 + 152
Genaue Eiseneinstellungmit Hilfe von
2 Rändelschrauben, aus Gusseisen,
Art. Nr. 325080100 mit flacher Sohle,
Art. Nr. 325081500 mit runder Sohle

Vastringue 151 + 152
Réglage précis grâce à 2 vis àmolette,
en fonte d'acierart. 325080100 avec
semelle plateart. 325081500 avec se-
melle concave

Coltello a petto 151 + 152
Regolazione precisa del ferro tra-
mite 2 viti a testa zigrinata, in ghisa.
Art. 325080100 con suola piatta, Art.
325081500 con suola concava

Breite
Largeur
Larghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 0 0 3 6 6 1 2 1 5 1 2
55 mm 0.3900 PCS 1 325080100 36.05

5 0 0 0 3 6 6 1 2 1 5 2 9
55 mm 0.3600 PCS 1 325081500 36.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, Breite mm: 55
Fers de rabot, Largeur mm: 55
Ferri per pialla, Larghezza mm: 55

0.1800 PCS 6 325090100 8.85

Hobeleisen, Breite mm: 45
Fers de rabot, Largeur mm: 45
Ferri ricambio per pialla laterale, Larghezza mm: 45

0.1260 PCS 6 325089100 8.30

Stirnholzhobel "Standard 6 1/2"
Mit geschliffener Sohle undSeiten,mit
Eiseneinstellknopf und verstellbarer
Maulbreite, speziell für Stirnholz und
Kunststoffplatten, kleiner Schnittwin-
kel von 13,5°

Rabot à chanfrein "Standard 6
1/2"
Avec semelle et parties latérales meu-
lées, avec vis de réglage en acier et
largeur d'ouverture réglable, convient
spécialement pour chants et plaques
en matière plastique, petit angle de
coupe de 13,5°

Pialletto in ghisa "Standard 6 1/2"
Con suola e lati rettificati, con bot-
tone di regolazione del ferro e bocca
regolabile, speciale per legno di testa
e pannelli di plastica, angolo piccolo
di taglio di 13,5°

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 1 2 0 6 0 2
34 mm 150 mm 0.7050 PCS 1 325073100 79.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 34
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 34
Ferri di ricambio per pialle, semplici, Larghezza mm: 34

0.0560 PCS 6 325065500 13.10

Universalhobel "RB 5"
Handlicher Hobel mit auswechselba-
ren Klingen, als Block- und Simshobel
zu verwenden, die Hobelklingen wer-
den im Handgriff aufbewahrt; wird
mit 2 Hobelklingen geliefert, Art. Nr.
325063500

Rabot universel "RB 5"
Rabot maniable avec lames inter-
changeables, utilisable en tant que
rabot universel ou rabot à moulures,
les lames sont stockées dans la poi-
gnée, livré avec 2 fers de rabot art.
325063500

Pialla universale "RB 5"
Maneggevole pialla con lame so-
stituibili, utilizzabile come pialla di
blocco o sponderuola. Le lame sono
riposte nell'impugnatura, viene for-
nito con 2 lame Art. 325063500

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 1 2 1 0 5 1
50 mm 150 mm 0.3650 PCS 10 325059100 33.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu RB 10 / RB 5, Stück: 5, Breite mm: 50
Fer pour rabots RB 10 / RB 5, pièces: 5, Largeur mm: 50
Lame per pialla RB 10 / RB 5, pezzi: 5, Larghezza mm: 50

0.0150 PCS 2 325063500 5.65

Kunststoff D-Griff, PP Manche synthétique D Magnilia sintetico D

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.3000 PCS 1 330195000 5.25
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 0 3 5

Schneeschieber, Kunststoff
- Blatt rippenverstärkt
- kältebeständig bis -20°C
- Aluminium-Profilkante
- Stiel mit Kunststoff D-Griff

Rablet à neige , en mat. synthé-
tique
- Feuille à nervures de renfort
- Résiste au froid jusqu’à -20°C
- Bord profilé en aluminium
- Tige avec poignée en D plastique

Spazzaneve, in mat. sintetico
- Lama rinforzata con nervature
- Resistente al freddo fino a -20°C
- Bordo in alluminio
- Manico con impugnatura a “D” in
materiale sintetico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.3000 PCS 1 330176100 34.20
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 5 3 3

Schneeschieber Sperrholz ange-
stielt

Rablet à neige contreplaqué,
manche inséré

Spazzaneve in legno compen-
sato, manico inserito

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Birke/ Esche/ Bu-
che
Bouleau/ Frêne/
Hêtre
Betulla/ Frassino/
Faggio

Sibirien/Schweiz
Sibérie/Suisse
Siberia/Svizzera

500 mm 350 mm 150 cm 1.9500 PCS 1 940001294 42.35
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 2 4 7

Schneeschieber DURAL angesti-
elt

Rablet à neige DURAL, manche
inséré

Spazzaneve DURAL, manico in-
serito

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 210 mm 150 cm 2.3500 PCS 1 940001295 77.15
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 2 5 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Alu gewölbt
blank
Aluminium gehärtet, blank, gewölbt,
starke Ausführung, mit Rippen, mit
massiver verzinkter Stahlkante, ohne
Stiel

Aluminium trempé, brillant, cintré, exé-
cution robuste, avec nervures de ren-
forcement avec lame en acier robuste,
sans manche

In alluminio temprato, lucido, arcuato,
esecuzione robusta, con coste di rin-
forzo, massiccia lama di rinforzo zin-
cata, senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 7 6
500 mm 240 mm 240 mm 1.0000 PCS 6 330096300 53.20

Schneeschaufel Alu, COOLFLON
Aluminium gehärtet, mit stark
schneeabweisender Beschichtung,
mit massiver, verzinkter Stahlkante,
mit Eschenstiel

Pelle à neige ALU, COOLFLON
En aluminium trempé, revêtement qui
repousse la neige, avec lame robuste
en acier galvanisé et manche en frêne

Pala da neve ALU, COOLFLON
In alluminio temprato, rivestimento
con forte effetto respingente della
neve, con robusta lama in acciaio zin-
cato e manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 6 2 3
330 mm 1 350 mm 350 mm 0.9500 PCS 10 330043100 69.00

Schneeschaufel Alu, orange
Aluminiumgehärtet, ohneStahlkante,
mit orangem, schneeabweisenden
Belag, mit Eschenstiel

Pelle à neige ALU, orange
Aluminium trempé, sans lame en acier,
surface orange qui repousse la neige,
avec manche en frêne

Pala da neve ALU, arancio
In alluminio temprato, senza lama in
acciaio, rivestimento arancione che
respinge la neve, con manico in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 2 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

330 mm 1 350 mm 350 mm 140 cm 1.7000 PCS 1 330027300 58.85

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 3 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

380 mm 2 410 mm 410 mm 140 cm 2.0000 PCS 1 330028300 64.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schneeschaufel Alu, orange, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU, arancio, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.8000 PCS 10 330023100 45.65

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schneeschaufel Alu, orange, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, arancio, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.1000 PCS 10 330024100 51.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschaufeln Alu, orange,
ohne Stiel
Aluminiumgehärtet, ohneStahlkante,
mit orangem, schneeabweisendem
Belag, ohne Stiel

Pelles à neige alu, orange, sans
manche
Aluminium trempé, sans lame en acier,
surface orange qui repousse la neige,
sans manche

Pala da neve ALU, arancio, senza
manico
In alluminio temprato, senza lama in
acciaio, rivestimento arancione che
respinge la neve, senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 mm 1 350 mm 0.8000 PCS 10 330023100 45.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 9 5

380 mm 2 410 mm 1.1000 PCS 10 330024100 51.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 0 1

Schneeschaufel Alu, orange,
Stahlkante
Aluminium gehärtet, mit massiver
Stahlkante, mit orangem, schneeab-
weisendem Belag, ohne Stiel

Pelle à neige, Alu, orange con
bord en acier
Aluminium trempé, avec lame en acier
robuste, surface orange qui repousse
la neige, sans manche

Pala da neve ALU, arancio, con
bordo acciaio
In alluminio temprato, con massiccia
lama in acciaio, rivestimento aran-
cione che respinge la neve, senzama-
nico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 mm 1 350 mm 350 mm 0.9500 PCS 10 330029100 52.10
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 4 9

380 mm 2 410 mm 410 mm 1.2000 PCS 10 330030100 57.60
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 5 6

330 mm 1 350 mm 350 mm
Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 1.8500 PCS 1 330033300 65.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 6 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schneeschaufel Alu, orange, Stahlkante, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige, ALU, orange con bord en acier, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU,arancio, con bordo acciaio, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.9500 PCS 10 330029100 52.10

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.1800 PCS 1 330050100 8.30

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschaufel Stahl orange
Aus Stahlblech, 1,8 mm, gehärtet,
mitVerstärkungsrippen,mit orangem,
schneeabweisendem Belag, ohne
Stiel

Pelle à neige acier, orange
Tôle enacier 1,8mm, trempé, avecner-
vures de renforcement latérales, sur-
face orange qui repousse la neige,
sans manche

Pala da neve in acciaio arancio
In lamiera d’acciaio 1,8 mm, tem-
perato, con coste di rinforzo, rive-
stimento arancione che respinge la
neve, senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 8 6
300 mm 1 330 mm 330 mm 1.6000 PCS 1 330047100 38.05

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 9 3
300 mm 1 330 mm 331 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 2.5000 PCS 1 330049300 51.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schneeschaufel Stahl orange, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pelle à neige acier, Grandeur: 1, LxB mm: 330x300
Pala da neve in acciaio arancio, Grandezza: 1, LxB mm: 330x300

1.6000 PCS 1 330047100 38.05

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schneeschaufel Kunststoff rot
Aus glasfaserverstärktem Kunststoff,
sehr robust, schont den Untergrund,
ohne Stiel

Pelle à neige synthétique rouge
Pelle en matière synthétique renfor-
cée de fibres de verre, très robuste,
ménageant le sol, sans manche

Pala da neve sintetico rosso
In plastica rinforzata con fibra di ve-
tro,molto robusta, non rovina il fondo,
senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 3 6 8
350 mm 520 mm 520 mm 0.7000 PCS 20 330125100 23.35

Schneeschaufel Kunststoff
Aus glasfaserverstärktem Kunststoff,
sehr robust, schont den Untergrund,
mit Stiel

Pelle à neige synthétique
Pelle en matière synthétique renfor-
cée de fibres de verre, très robuste,
ménageant le sol, avec manche

Pala da Neve sintetico
In materiale sintetico rinforzato con
fibra di vetro, molto robusta, non ro-
vina il fondo, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 3 7 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 480 mm 480 mm 135 cm 1.5000 PCS 1 330126300 34.50
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Kunststoff rot, Breite/Höhe mm: 500x350
Pelle à neige synthétique rouge, Larg./haut. mm: 500x350
Pala da neve sintetico rosso, Larg./alt. mm: 500x350

0.7000 PCS 20 330125100 23.35

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.8000 PCS 25 360094100 11.80

Schneeschieber Kunststoff
"SnowMaster Ice Edge"
Schieberblatt aus TOP Polycarbo-
nat, mit ergonomischen Aluminium-
stiel, D-Griff und Verstärkungsrippen,
extrem winterhart, mit hochwertiger
PU-Flüsterkante, Anti-Shaking-Klick-
System

Rablets à neige synthétique
"SnowMaster Ice Edge"
Lame de râblet à neige en polycarbo-
nate de haute qualité avec manche
ergonomique en aluminium, poignée
en forme de D et nervures de renfort,
extrêmement résistant aux conditions
hivernales, avec arête insonorisant en
PU de qualité élevée, système à clic
anti-Shaking

Spazzaneve sintetico "SnowMa-
ster Ice Edge"
Paletta spazzaneve in policarbonato
TOP, con manico ergonomico in al-
luminio, impugnatura a “D” e coste
di rinforzo, estremamente resistente
al freddo, con lama silenziosa in PU
di alta qualità, sistema Anti-Shaking-
Click

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 380 mm 150 cm 1.7000 PCS 8 330187300 64.90
9 0 0 2 7 6 6 4 6 7 1 3 5

Schneeschieber Kunststoff
"SnowMaster Special"
Schieberblatt aus hochwertigem
Kunststoff mit ergonomischen Alumi-
niumstiel, D-Griff und Verstärkungs-
rippen, mit erstklassiger PU-Flüster-
kante, Anti-Shaking-KlickSystem

Rablets à neige synthétique
"SnowMaster Special"
Lame de râblet à neige en ma-
tière plastique de haute qualité avec
manche ergonomique en aluminium,
poignée en forme de D et nervures
de renfort, avec arête insonorisant en
PU de première classe, système à clic
anti-Shaking

Spazzaneve sintetico "SnowMa-
ster Special"
Paletta spazzaneve in plastica di alta
qualità, con manico ergonomico in
alluminio, impugnatura a “D” e coste
di rinforzo, con lama silenziosa in PU
di alta qualità, sistema Anti-Shaking-
Click

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 370 mm 150 cm 1.7000 PCS 8 330188300 45.40
9 0 0 2 7 6 6 4 6 4 1 1 0

Schneeschieber Kunststoff
"SnowMaster Light"
Leichter Kunststoffschneeschieber
mit geradem Aluminiumstiel, D-
Griff und Verstärkungsrippen, mit
erstklassiger PU-Flüsterkante, AntiS-
haking-Klick-System

Rablets à neige synthétique
"SnowMaster Light"
Râblet à neige léger en matière plas-
tique avec manche droit en alumi-
nium, poignée en forme de D et ner-
vures de renfort, avec arête insonori-
sant en PU de première classe, sys-
tème à clic anti-Shaking

Spazzaneve sintetico "SnowMa-
ster Light"
Leggera paletta spazzaneve in pla-
stica con manico diritto in alluminio,
impugnatura a “D” e coste di rinforzo,
con lama silenziosa in PU di alta qua-
lità, sistema Anti-Shaking-Click

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 370 mm 140 cm 1.7000 PCS 8 330189300 37.45
9 0 0 2 7 6 6 4 6 4 1 5 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Alu, COOLFLON
Aluminium gehärtet, mit stark
schneeabweisender Beschichtung,
mit massiver, verzinkter Stahlkante,
mit Eschen/Buchenstiel

Rablet à neige ALU, COOLFLON
En aluminium trempé, revêtement qui
repousse la neige, avec lame robuste
en acier galvanisé et manche en
frêne/hêtre

Spazzaneve ALU, COOLFLON
In alluminio temprato, rivestimento
con forte effetto respingente della
neve, con robusta lama in acciaio zin-
cato, manico in legno di frassino/fag-
gio

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 6 3 0
500 mm 350 mm 350 mm 1.2000 PCS 1 330067100 56.65

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 6 4 7
500 mm 350 mm 350 mm

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Fag-
gio

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 1.9000 PCS 1 330069300 69.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, COOLFLON, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige ALU, COOLFLON, Larg. / haut. mm: 500x350
Spazzaneve ALU, COOLFLON, Larg. / alt. mm: 500x350

1.2000 PCS 1 330067100 56.65

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Grandeur mm: 490x30
Lama in acciaio boccola, Grandezza mm: 490x30

0.2500 PCS 1 330075100 8.55

Schneeschieber ALU, COOLF-
LON - angestielt
Aluminium gehärtet, mit stark
schneeabweisender Beschichtung,
mit massiver, verzinkter Stahlkante,
mit Eschen/Buchenstiel

Rablet à neige ALU, COOLFLON,
manche inséré
En aluminium trempé, revêtement qui
repousse la neige, avec lame robuste
en acier galvanisé et manche en
frêne/hêtre

Spazzaneve ALU, COOLFLON,
manico inserito
In alluminio temprato, rivestimento
con forte effetto respingente della
neve, con robusta lama in acciaio zin-
cato, manico in legno di frassino/fag-
gio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 3 1

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 350 mm 150 cm 1.9000 PCS 1 940001272 69.95

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl.
Nieten
Aluminium gehärtet, mit schnee-
abweisendem Belag, mit starker,
geräuscharmer, belagsschonender,
aufgenieteter Kunststoffkante aus
Polypropylen, mit Stielstecksystem
KLEMM-FIX, besonders geeignet für
empfindliche Bodenbeläge wie Ter-
rassen, Balkone und Treppentritte

Lame de rechange "silencieuse"
Aluminium trempé, avec revêtement
repousse-neige, avec lame robuste si-
lencieuse rivetée et ménageant le sol
en polypropylène, avec fixation de
manche KLEMM-FIX, convient parti-
culièrementbienpour les sols sensibles
comme les terrasses, les balcons et
marches d'escaliers, en carton de 10
pièces

Lama di ricambio "silenziosa"
In alluminio temprato, con rivesti-
mento che respinge la neve, robu-
sta e silenziosa lama di plastica rivet-
tata, che protegge il rivestimento in
polipropilene, sistema di fissaggio del
manico KLEMM-FIX, particolarmente
adatto per pavimenti delicati, quali
terrazze, balconi e scalini

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 1 4 4
350 mm 0.1500 PCS 1 330174100 9.70

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 1 5 1
500 mm 0.1500 PCS 1 330175100 10.95
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Alu mit "Flüster-
kante"
Ohne Stiel, Aluminium gehärtet, mit
schneeabweisendem Belag, mit star-
ker, geräuscharmer belagsschonen-
der, aufgenieteter Kunststoffkante
aus Polypropylen, mit Stielstecksys-
tem KLEMM-FIX, besonders geeig-
net für empfindlicheBodenbelägewie
Terrassen, Balkone und Treppentritte,
in Karton à 10 Stück

Rablet à neige ALU avec "lame si-
lencieuse"
Sansmanche, aluminiumtrempé, avec
revêtement repousse-neige, avec
lame robuste silencieuse rivetée et
ménageant le sol en polypropylène,
avec fixation de manche KLEMM-FIX,
convient particulièrement bien pour
les sols sensibles comme les terrasses,
les balcons et marches d'escaliers, en
carton de 10 pièces

Pala da neve, ALU, con "bordo si-
lenziosa"
Senza manico, in alluminio temprato,
con rivestimento che respinge laneve,
robusta e silenziosa lama di plastica
rivettata, che protegge il rivestimento
in polipropilene, sistema di fissaggio
del manico KLEMM-FIX, particolar-
mente adatto per pavimenti delicati,
quali terrazze, balconi e scalini, in car-
toni da 10 pezzi

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 mm 1 270 mm 270 mm 0.7200 PCS 10 330170100 28.35
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 4 5 5

350 mm 1 270 mm 270 mm
Schweiz
Suisse
Svizzera

130 cm 1.3200 PCS 10 330170300 40.30
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 4 6 2

500 mm 2 360 mm 360 mm 1.4600 PCS 10 330172100 41.30
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 4 7 9

500 mm 2 360 mm 360 mm
Schweiz
Suisse
Svizzera

130 cm 2.1600 PCS 10 330172300 55.05
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 4 8 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU mit "Flüsterkante", Breite/Höhe mm: 350x270
Rablet à neige ALU avec "lame silencieuse", Larg./haut. mm: 350x270
Pala da neve, ALU, con "bordo silenziosa", Larg./alt. mm: 350x270

0.7200 PCS 10 330170100 28.35

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1300, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1300, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1300, Ø mm: 34

0.6000 PCS 10 360298100 11.80

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl. Nieten, Grösse mm: 350
Lame de rechange "silencieuse", Longueur mm: 350
Lama di ricambio "silenziosa", Lunghezza mm: 350

0.1500 PCS 1 330174100 9.70

Schneeschieber ALU mit "Flüsterkante", Breite/Höhe mm: 500x360
Rablet à neige ALU avec "lame silencieuse", Larg./haut. mm: 500x360
Pala da neve, ALU, con "bordo silenziosa", Larg./alt. mm: 500x360

1.4600 PCS 10 330172100 41.30

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl. Nieten, Grösse mm: 500
Lame de rechange "silencieuse", Longueur mm: 500
Lama di ricambio "silenziosa", Lunghezza mm: 500

0.1500 PCS 1 330175100 10.95

Schneeschieber ALU "Flüster-
kante", angestielt
Mit Stiel, Aluminium gehärtet, mit
schneeabweisendem Belag,
mit starker,geräuscharmer, be-
lagsschonender,aufgenieteter
Kunststoffkante aus Polypropylen,
mit Stielstecksystem KLEMM-FIX,
besonders geeignet für empfindliche
Bodenbeläge wie Terrassen, Balkone
und Treppentritte

Rablet neige ALU "lame silen-
cieuse", manche inséré
Avec manche de, aluminium trempé,
avec revêtement repousse-neige,
avec lame robuste silencieuse rivetée
et ménageant le sol en polypropylène,
avec fixation de manche KLEMM-FIX,
convient particulièrement bien pour
les sols sensibles comme les terrasses,
les balcons et marches d'escaliers, en
carton de 10 pièces

Pala neve ALU, "bordo silen-
ziosa", manico inserito
Con manico, in alluminio temprato,
con rivestimento che respinge laneve,
robusta e silenziosa lama di plastica
rivettata, che protegge il rivestimento
in polipropilene, sistema di fissaggio
del manico KLEMM-FIX, particolar-
mente adatto per pavimenti delicati,
quali terrazze, balconi e scalini

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 2 360 mm 130 cm 2.1600 PCS 1 940001277 55.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 8 6

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Fag-
gio

Schweiz
Suisse
Svizzera

350 mm 1 270 mm 130 cm 1.3200 PCS 1 940001301 40.30
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 3 1 5
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Outillages
Utensili

Schneegeräte
Outils à Neige

Strumenti per la Neve



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Alu
Aluminium gehärtet, mit massiver,
verzinkter Stahlkante, mit orangem,
schneeabweisendem Belag, Stiel-
stecksystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Rablet à neige ALU
Aluminium trempé, lame en acier gal-
vanisé robuste, surface orange qui re-
pousse la neige, fixation de manche
KLEMM-FIX, avec manche

Spazzaneve ALU
In alluminio temprato, con robusta
lama in acciaio zincato, rivestimento
colore arancione che respinge la
neve, sistema di fissaggio del manico
KLEMM-FIX, con manico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 7 3 5
500 mm 360 mm 360 mm 1.2000 PCS 1 330058100 41.30

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 4 7
500 mm 360 mm 360 mm

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Fag-
gio

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 2.0000 PCS 10 330060300 55.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Schneeschieber ALU, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige ALU, Grandeur mm: 500x360
Spazzaneve ALU, Grandezza mm: 500x360

1.2000 PCS 1 330058100 41.30

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Grandeur mm: 490x30
Lama in acciaio boccola, Grandezza mm: 490x30

0.2500 PCS 1 330075100 8.55

Schneeschieber ALU - angestielt
Aluminium gehärtet, mit massiver,
verzinkter Stahlkante, mit orangem,
schneeabweisendem Belag, Stiel-
stecksystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Rablet à neige ALU, manche in-
séré
Aluminium trempé, lame en acier gal-
vanisé robuste, surface orange qui re-
pousse la neige, fixation de manche
KLEMM-FIX, avec manche

SpazzaneveALU,manico inserito
In alluminio temprato, con robusta
lama in acciaio zincato, rivestimento
colore arancione che respinge la
neve, sistema di fissaggio del manico
KLEMM-FIX, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 1 7

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 360 mm 150 cm 2.0000 PCS 1 940001270 54.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Alu, blank
Aluminiumgehärtet, blank,mitmassi-
ver, verzinkter Stahlkante, Stielsteck-
system KLEMM-FIX, mit Stiel

Rablet à neige Alu, brillant
Aluminium trempé, brillant, avec lame
robuste en acier galvanisé, fixation de
manche KLEMM-FIX, avec manche

Spazzaneve Alu, lucido
In alluminio temprato, lucido, con ro-
busta lama inacciaio zincato, sistema
di fissaggio del manico KLEMM-FIX,
con manico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 360 mm 360 mm 1.2000 PCS 10 330065100 32.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 7 6 3

500 mm 360 mm 360 mm

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Fag-
gio

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 1.9000 PCS 10 330066300 46.70
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 6 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Schneeschieber Alu, blank, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige Alu, brillant, Larg. / haut. mm: 500/360
Spazzaneve Alu, lucido, Larg. / alt. mm: 500/360

1.2000 PCS 10 330065100 32.90

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Grandeur mm: 490x30
Lama in acciaio boccola, Grandezza mm: 490x30

0.2500 PCS 1 330075100 8.55

Schneeschieber ALU, blank - an-
gestielt
Aluminiumgehärtet, blank,mitmassi-
ver, verzinkter Stahlkante, Stielsteck-
system KLEMM-FIX, mit Stiel

Rablet à neige ALU, brillant,
manche inséré
Aluminium trempé, brillant, avec lame
robuste en acier galvanisé, fixation de
manche KLEMM-FIX, avec manche

Spazzaneve ALU, lucido, manico
inserito
In alluminio temprato, lucido, con ro-
busta lama inacciaio zincato, sistema
di fissaggio del manico KLEMM-FIX,
con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 360 mm 150 cm 1.9000 PCS 1 940001271 46.70
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 2 4

Schneeschieber Sperrholz
5 Schichten, mit verzinkter Stahl-
kante, Stielstecksystem KLEMM-FIX,
mit Stiel

Rablet à neige en bois contrepla-
qué
5 couches, lame en acier galvanisé,
fixation de manche KLEMM-FIX, avec
manche

Spazzaneve, in legno compen-
sato
5 strati, lama di rinforzo in acciaio zin-
cato, sistema di fissaggio del manico
KLEMMFIX, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Birke
Bouleau
Betulla

China
Chine
Cina

500 mm 350 mm 0.9000 PCS 1 330082100 23.60
7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 7 4 9

Birke/ Esche/
Buche
Bouleau/
Frêne/ Hêtre
Betulla/ Fras-
sino/ Faggio

Sibi-
rien/A/CH/D
Sibérie/A/CH/D
Siberia/A/CH/D

500 mm 350 mm 350 mm 150 cm 1.8500 PCS 10 330083300 36.60
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 8 9 1
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Outillages
Utensili

Schneegeräte
Outils à Neige

Strumenti per la Neve



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Schneeschieber Sperrholz, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige en bois contreplaqué, Larg./haut. mm: 500x350
Spazzaneve, in legno compensato, Larg./alt. mm: 500x350

0.9000 PCS 1 330082100 23.60

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Schneeschieber Sperrholz - an-
gestielt
5 Schichten, mit verzinkter Stahl-
kante, Stielstecksystem KLEMM-FIX,
mit Stiel

Rablet à neige en bois contrepla-
qué, manche inséré
5 couches, lame en acier galvanisé,
fixation de manche KLEMM-FIX, avec
manche

Spazzaneve, in legno compen-
sato, manico inserito
5 strati, lama di rinforzo in acciaio zin-
cato, sistema di fissaggio del manico
KLEMMFIX, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 2 8 5

Birke/ Esche/ Bu-
che
Bouleau/ Frêne/
Hêtre
Betulla/ Frassino/
Faggio

Sibirien/A/CH/D
Sibérie/A/CH/D
Siberia/A/CH/D

500 mm 350 mm 150 cm 1.8500 PCS 1 940001298 36.60

Schneeschieber Sperrholz, Al-
ukante
5-Schichten, mit Vollaluminiumkante,
Stielstecksystem KLEMM-FIX, mit
Stiel

Rablet neige, en bois contrepla-
qué
5 couches, lame en aluminium plein,
fixation de manche KLEMM-FIX, avec
manche

Spazzaneve legno compens.,
bordo Alu
5 strati, lama di rinforzo in alluminio
pieno, sistemadi fissaggio delmanico
KLEMM-FIX, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 7 3 2

Birke
Bouleau
Betulla

Sibirien
Sibérie
Siberia

550 mm 350 mm 1.1500 PCS 10 330080100 31.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 8 8 4

Birke/ Esche/
Buche
Bouleau/
Frêne/ Hêtre
Betulla/ Fras-
sino/ Faggio

Sibi-
rien/A/CH/D
Sibérie/A/CH/D
Siberia/A/CH/D

500 mm 350 mm 350 mm 150 cm 1.9500 PCS 10 330081300 44.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Schneeschieber Sperrholz, Alukante, Sperrholz, Breite/Höhe mm: 550x350
Rablet neige, en bois contreplaqué, en bois contreplaqué, larg./haut. mm: 500x350
Spazzaneve legno compens., bordo Alu, in legno compensato, larg./alt. mm: 500 x 350

1.1500 PCS 10 330080100 31.75

368
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Stahl
Leicht, robust, aus verzinktem Stahl-
blech, mit Verstärkungsrippen, Steck-
stielsystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Rablet à neige acier
Léger, robuste, en tôle d'acier galva-
nisé, nervures de renforcement laté-
rales, fixation demanche KLEMM-FIX,
avec manche

Spazzaneve acciaio
Leggero, robusto, in lamieradi acciaio
zincato, con coste di rinforzo, sistema
di fissaggio del manico KLEMM-FIX,
con manico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 290 mm 290 mm 1.7000 PCS 10 330055100 28.60
7 6 1 0 9 2 9 0 8 6 8 8 2

500 mm 290 mm 290 mm

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Fag-
gio

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 1.9000 PCS 10 330056300 42.15
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 2 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Schneeschieber Stahl, Breite/Höhe mm: 500x290
Rablet à neige acier, Larg./haut. mm: 500x290
Spazzaneve acciaio, Larg./alt. mm: 500x290

1.7000 PCS 10 330055100 28.60

Schneeschieber Stahl - angesti-
elt
Leicht, robust, aus verzinktem Stahl-
blech, mit Verstärkungsrippen, Steck-
stielsystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Rablet à neige acier, manche in-
séré
Léger, robuste, en tôle d'acier galva-
nisé, nervures de renforcement laté-
rales, fixation demanche KLEMM-FIX,
avec manche

Spazzaneve acciaio, manico in-
serito
Leggero, robusto, in lamieradi acciaio
zincato, con coste di rinforzo, sistema
di fissaggio del manico KLEMM-FIX,
con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 290 mm 150 cm 1.9000 PCS 1 940001297 42.15
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 2 7 8

Stielbefestigung KLEMM-FIX
5-Schichten, mit Vollaluminiumkante,
Stielstecksystem KLEMM-FIX, mit
Stiel

Fixation de manche KLEMM-FIX
5 couches, lame en aluminium plein,
fixation de manche KLEMM-FIX, avec
manche

Fissaggio per manico KLEMM-
FIX
5 strati, lama di rinforzo in alluminio
pieno, sistemadi fissaggio delmanico
KLEMM-FIX, con manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.1000 PCS 10 330070100 2.60
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 7 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Kunststoff
- Blatt rippenverstärkt
- kältebeständig bis -20°C
- Aluminium-Profilkante
- Stiel mit Kunststoff D-Griff

Rablet à neige synthétique
- Feuille à nervures de renfort
- Résiste au froid jusqu’à -20°C
- Bord profilé en aluminium
- Tige avec poignée en D plastique

Spazzaneve sintetico
- Lama rinforzata con nervature
- Resistente al freddo fino a -20°C
- Bordo in alluminio
- Manico con impugnatura a “D” in
materiale sintetico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 2 9 4
550 mm 350 mm 350 mm 1.3000 PCS 10 330072100 26.60

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 9 2
550 mm 350 mm 350 mm

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Fag-
gio

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 2.0500 PCS 10 330073300 38.25

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Kunststoff, Breite/Höhe mm: 550x350
Rablet à neige synthétique, Larg./haut. mm: 550x350
Spazzaneve sintetico, Larg./alt. mm: 550x350

1.3000 PCS 10 330072100 26.60

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Schneeschieber Kunststoff - an-
gestielt
Thermoplast, robust, mit Vollalumini-
umkante, Stielstecksystem KLEMM-
FIX, mit Stiel

Rablet à neige synthétique,
manche inséré
Matière thermoplastique, lame ro-
buste en aluminium plein, fixation de
manche KLEMM-FIX, avec manche

Spazzaneve sintetico, manico in-
serito
Thermoplast, robusto, lama di rin-
forzo in alluminio pieno, sistemadi fis-
saggio del manico KLEMM-FIX, con
manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 4 8

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

550 mm 350 mm 150 cm 2.0500 PCS 1 940001273 38.25

Ersatzkante mit Schrauben
Aus Kunststoff, mit Kante aus Poly-
propylen und fiberglasverstärkt, mit
Eschenstiel

Lame de rechange avec vis
En matière plastique, lame en poly-
propylène et renforcée à la fibre de
verre, avec manche en frêne

Bordo di ricambio con viti
In plastica, lama in polipropilene, rin-
forzato in fibra di vetro, con manico
in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 4 7 0
50 mm 390 mm 0.1400 PCS 50 330177100 8.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Kunststoff
rot/schwarz
Aus Kunststoff, mit Kante aus Poly-
propylen und fiberglasverstärkt, mit
Eschenstiel

Rablets à neige en matière syn-
thétique rouge/noir
En matière plastique, lame en poly-
propylène et renforcée à la fibre de
verre, avec manche en frêne

Spazzaneve, sintetico,
rosso/nero
In plastica, lama in polipropilene, rin-
forzato in fibra di vetro, con manico
in frassino

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schweiz
Suisse
Svizzera

450 mm 380 mm 140 cm 2.1000 PCS 1 330176300 30.80
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 4 6 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber, Kunststoff, rot/schwarz, ohne Stiel, Breite/Höhe mm: 450x380
Rablet à neige , en mat. synthétique, rouge/noir, sans manche, larg./haut. mm: 450x380
Spazzaneve, in mat. sintetico, rosso/nero, senza manico, larg./alt. mm: 450 x 380

1.3000 PCS 1 330176100 34.20

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40/30

0.8000 PCS 25 360101100 11.80

Ersatzkante mit Schrauben, Grösse mm: 390x50
Lame de rechange avec vis, Grandeur mm: 390x50
Bordo di ricambio con viti, Grandezza mm: 390x50

0.1400 PCS 50 330177100 8.65

Schneeschieber DURAL
Aluminium blank, mit Stahlkante ver-
zinkt, ohne Stiel

Rablet à neige DURAL
Aluminium brillant, avec lame en acier
galvanisé, sans manche

Spazzaneve DURAL
Alluminio lucido, con lama in acciaio
zincato, senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 210 mm 210 mm 1.5000 PCS 5 330061100 66.20
7 6 1 0 9 2 9 0 4 9 6 7 2

500 mm 210 mm 210 mm
Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 2.3500 PCS 1 330062300 81.80
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 5 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Schneeschieber DURAL, Breite/Höhe mm: 500x210
Rablet à neige DURAL, Larg. / haut. mm: 500/210
Spazzaneve DURAL, Larg. / alt. mm: 500/210

1.5000 PCS 5 330061100 66.20

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Grandeur mm: 490x30
Lama in acciaio boccola, Grandezza mm: 490x30

0.2500 PCS 1 330075100 8.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Kunststoff ge-
wölbt
- Blatt rippenverstärkt
- kältebeständig bis -20°C
- Aluminium-Profilkante
- Stiel mit Kunststoff D-Griff

Rablets à neige en matière syn-
thétique, voûté
- Feuille à nervures de renfort
- Résiste au froid jusqu’à -20°C
- Bord profilé en aluminium
- Tige avec poignée en D plastique

Spazzaneve, sintetico e arcuato
- Lama rinforzata con nervature
- Resistente al freddo fino a -20°C
- Bordo in alluminio
- Manico con impugnatura a “D” in
materiale sintetico

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 3 8 2
600 mm 260 mm 260 mm 1.3000 PCS 8 330127100 34.20

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 3 9 9
600 mm 260 mm 260 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

130 cm 2.1000 PCS 1 330128300 47.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Kunststoff gewölbt, Breite/Höhe mm: 600x260
Rablets à neige en matière synthétique, voûté, Matière synthétique, larg./haut. mm: 600x260
Spazzaneve, sintetico e arcuato, Materiale sintetico, larg./alt. mm: 600x260

1.3000 PCS 8 330127100 34.20

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.8000 PCS 25 360094100 11.80

Schneeschieber Kunststoff ge-
wölbt - angestielt
Gewölbt, aus glasfaserverstärktem
Kunststoff, sehr robust, kann seitlich
um je 30° zum Stiel abgewinkelt wer-
den, schont den Untergrund, mit Stiel

Rablets à neige synthétique,
voûté, manche inséré
Cintré, en matière synthétique renfor-
cée par de la fibre de verre, très ro-
buste, peut pivoter jusqu'à 30° des
deux côtés, ménage les sols, avec
manche

Spazzaneve, sintetico e arcuato,
manico inserit
Arcuato, in plastica rinforzata con fi-
bra di vetro, molto robusto, può es-
sere angolato lateralmente di 30° per
lato rispetto al manico, non rovina il
fondo, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 3 0 8

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 mm 260 mm 130 cm 2.1000 PCS 1 940001300 47.20

Klapp-Schneeschaufel
Aus glasfaserverstärktem Kunststoff,
leicht und sehr widerstandsfähig,
hohe Bruchsicherheit, mit D-Griff-
Stiel, Gelenk im Stiel, Gelenkarretie-
rung durch Schiebverschluss, bedie-
nerfreundliche Handhabung

Pelle à neige pliante
En matière plastique renforcée de
fibres de verre, légère et très robuste,
grande résistance à la rupture, avec
manche et poignée en D, verrouillage
de l'articulation par une fermeture
coulissante, utilisation aisée

Pala da neve, pieghevole
In materiale sintetico rinforzato con
fibra di vetro, leggera e molto re-
sistente, elevate caratteristiche anti
rottura, manico con impugnatura a
“D”, fissaggio dello snodo tramite
chiusura scorrevole, utilizzo comodo
e facile

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Länge geklappt cm
Longueur plié cm
Lunghezza piegata cm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 9 7 5
230 mm 280 mm 280 mm 50 1.0000 PCS 5 330121100 37.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Auto- und Kinderschaufel Alu
Aluminiumgehärtet, blank,mit Kunst-
stoff-D-Griff-Stiel

Pelle pour voiture et enfants ALU
Aluminium trempé brillante, avec
manche et poignée D en matière syn-
thétique

Pala per automobilisti e bambini
ALU
In alluminio temprato lucido, manico
in materiale sintetico con impugna-
tura a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 225 mm 300 mm 300 mm 100 cm 1.1000 PCS 5 330101100 52.75
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 0 3 4

Lawinenschaufel
Aluminium blank, zerlegbar, für Alpi-
nisten, Auto, Camping, Kinder etc.

Pelle d’avalanches
Aluminiumbrillante, démontable, pour
alpinistes, voitures, camping, enfants
etc.

Pala da valanga
In alluminio lucido, smontabile, per
alpinisti, automobilisti, campeggio,
bambini ecc.

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

195 mm 250 mm 250 mm 750 cm 0.6000 PCS 1 330122300 63.90
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 2 0 1

Kinder - Schneeschieberstiel
Esche, roh, unlackiert

Manches de rablet à neige pour
enfants
En frêne, brut, non vernie

Manico per spazzaneve per bam-
bini
In frassino, grezze, non vernicato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Stieldurchmesser mm
Diamètre interne du
manche mm
Diametro interno ma-
nico mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Espe/Esche
Tremble/Frêne
Aspen/Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

23.5 80 cm 0.2000 PCS 1 330016100 3.00
7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 5 3 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschaufel Stahl
Aus Stahlblech, 1,8 mm, gehärtet, mit
Verstärkungsrippen, schwarz lackiert,
ohne Stiel

Pelle à neige acier
Tôle enacier 1,8mm, trempé, avecner-
vures de renforcement latérales, ver-
nie noire, sans manche

Pala da neve in acciaio
In lamiera di acciaio 1,8 mm, tem-
prato, con coste di rinforzo, verniciata
nera, senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 2 6
280 mm 0 310 mm 310 mm 1.4000 PCS 10 330017100 27.10

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 3 3
300 mm 1 330 mm 330 mm 1.6000 PCS 10 330018100 29.35

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 4 0
320 mm 2 350 mm 350 mm 1.8500 PCS 10 330019100 31.45

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 5 7
280 mm 0 310 mm 310 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 2.3000 PCS 1 330020300 39.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 6 4
300 mm 1 330 mm 330 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 2.5000 PCS 1 330021300 42.05

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 4 7 1
320 mm 2 350 mm 350 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 2.7500 PCS 1 330022300 44.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 0, LxB mm: 310x280
Pelle à neige acier, Grandeur: 0, LxB mm: 310x280
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 0, LxB mm: 310x280

1.4000 PCS 10 330017100 27.10

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pelle à neige acier, Grandeur: 1, LxB mm: 330x300
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 1, LxB mm: 330x300

1.6000 PCS 10 330018100 29.35

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 2, LxB mm: 350x320
Pelle à neige acier, Grandeur: 2, LxB mm: 350x320
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 2, LxB mm: 350x320

1.8500 PCS 10 330019100 31.45

Schneeschaufel Alu
Aluminium gehärtet, blank, mit Ver-
stärkungsrippen, ohne Stahlkante,
ohne Stiel

Pelle à neige ALU
Aluminium trempé, brillante avec ner-
vures de renforcement latérales, sans
lame en acier, sans manche

Pala da neve ALU
In alluminio temprato, lucido, con co-
ste di rinforzo, senza lama in acciaio,
senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 5 9 4
330 mm 1 350 mm 350 mm 0.7500 PCS 10 330035100 37.10

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 0 0
380 mm 2 410 mm 410 mm 1.0000 PCS 10 330036100 42.45

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 2 4
330 mm 1 350 mm 350 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 1.6500 PCS 1 330037300 50.50

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 3 1
380 mm 2 410 mm 410 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 1.9000 PCS 1 330038300 56.05

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 5 5
380 mm 2 410 mm 410 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 cm 1.2000 PCS 10 330040100 48.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schneeschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.7500 PCS 10 330035100 37.10

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schneeschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.0000 PCS 10 330036100 42.45

Stahlkanten, mit Nieten
Aluminium gehärtet, mit stark
schneeabweisender Beschichtung,
mit massiver, verzinkter Stahlkante,
mit Eschenstiel

Lame en acier, avec rivets
En aluminium trempé, revêtement qui
repousse la neige, avec lame robuste
en acier galvanisé et manche en frêne

Lama in acciaio, con boccola
In alluminio temprato, rivestimento
con forte effetto respingente della
neve, con robusta lama in acciaio zin-
cato e manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 mm 1 32.5 mm 32.5 mm 0.1800 PCS 1 330050100 8.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 0 9

350 mm 2 365 mm 365 mm 0.2100 PCS 1 330051100 8.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 7 1 6

Schneeschaufel Alu mit Stahl-
kante
Aluminiumgehärtet, blank,mitmassi-
ver, verzinkter, Stahlkante, ohne Stiel

Pelle à neige ALU avec bord en
acier
Aluminium trempé, brillante, avec
lame en acier galvanisé robuste, sans
manche

Pala da neve ALU con bordo ac-
ciaio
In alluminio temprato lucido, con
massiccia lama in acciaio zincato,
senza manico

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 mm 1 350 mm 350 mm 0.9500 PCS 10 330039100 43.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 4 8

Schneeschaufel Alu, Stahlkante
Aluminium gehärtet, blank, mit mas-
siver, verzinkter Stahlkante, mit
Eschenstiel

Pelle à neige Alu, bord en acier
Aluminium trempé, brillante, avec
lame en acier galvanisé, robuste, avec
manche en frêne

Pala da neve ALU con bordo ac-
ciaio
In alluminio temprato lucido, con
massiccia lama in acciaio zincato,
con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du
bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur
manche
Lunghezza
manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

380 mm 2 410 mm 410 mm 140 cm 2.1000 PCS 1 330042300 62.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 6 7 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360091100 10.95

Schneeschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.2000 PCS 10 330040100 48.80

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.2100 PCS 1 330051100 8.30

Schaufelstiel, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.9000 PCS 25 360310100 16.00

Schnee/ Schlammschieber, Stahl
Gewölbt, starke Ausführung, mit Rip-
pen, schwarz pulverbeschichtet, mit
aufgenieteter, verzinkter Stieldülle,
mit Eschenstiel

Rablet à neige acier
Cintré, exécution robuste, avec ner-
vures de renforcement, avec revête-
ment en poudre, noir, avec douille du
manche rivetée zinguée, avecmanche
en frêne

Spazzaneve in acciaio
Arcuato, esecuzione robusta, con co-
ste di rinforzo, verniciato con polveri
nere, con boccola zincata e chiodata
per il manico, con manico in frassino

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 3 8
500 mm 240 mm 240 mm 1.9000 PCS 6 330092100 44.45

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 4 5
600 mm 240 mm 240 mm 2.1000 PCS 6 330093100 46.75

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 5 2
500 mm 240 mm 240 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 2.7000 PCS 6 330094300 59.55

7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 6 9
600 mm 240 mm 240 mm

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

150 cm 2.9500 PCS 6 330095300 61.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Schnee/ Schlammschieber, Stahl, Breite / Höhe mm: 500/240
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 500/240
Spazzaneve in acciaio, Larg. / alt. mm: 500/240

1.9000 PCS 6 330092100 44.45

Schnee/ Schlammschieber, Stahl, Breite / Höhe mm: 600/240
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 600/240
Spazzaneve in acciaio, Larg. / alt. mm: 600/240

2.1000 PCS 6 330093100 46.75

Schnee-, Schlammschieber,
Stahl - angestielt
Gewölbt, starke Ausführung, mit Rip-
pen, schwarz pulverbeschichtet, mit
aufgenieteter, verzinkter Stieldülle,
mit Eschenstiel

Rablet à neige acier, manche in-
séré
Cintré, exécution robuste, avec ner-
vures de renforcement, avec revête-
ment en poudre, noir, avec douille du
manche rivetée zinguée, avecmanche
en frêne

Spazzaneve in acciaio, manico
inserito
Arcuato, esecuzione robusta, con co-
ste di rinforzo, verniciato con polveri
nere, con boccola zincata e chiodata
per il manico, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 5 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 240 mm 150 cm 2.7000 PCS 1 940001274 59.55

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 6 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

600 mm 240 mm 150 cm 2.9500 PCS 1 940001275 61.75

376
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stahlkanten mit Nieten
Aluminium gehärtet, mit stark
schneeabweisender Beschichtung,
mit massiver, verzinkter Stahlkante,
mit Eschen/Buchenstiel

Lame en acier avec rivets
En aluminium trempé, revêtement qui
repousse la neige, avec lame robuste
en acier galvanisé et manche en
frêne/hêtre

Lama in acciaio boccola
In alluminio temprato, rivestimento
con forte effetto respingente della
neve, con robusta lama in acciaio zin-
cato, manico in legno di frassino/fag-
gio

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

490 mm 300 mm 300 mm 58174.ALS.50 0.2500 PCS 1 330075100 8.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 8 1 5

Schneeschieber Alu gewölbt,
blank
Aluminium gehärtet, blank, gewölbt,
starke Ausführung, mit Rippen, mit
massiver verzinkter Stahlkante, mit
Eschenstiel

Rablet neige Alu, brillant voûté
Aluminium trempé, brillant, cintré, exé-
cution robuste, avec nervures, avec
lame en acier galvanisé robuste, avec
manche en frêne

Spazzaneve Alu, lucido, arcuato
In alluminio temprato, lucido, arcuato,
esecuzione robusta, con coste di rin-
forzo, massiccia lama di rinforzo zin-
cata, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 240 mm 240 mm 150 cm 1.9500 PCS 5 330097300 68.40
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 8 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Schneeschieber Alu gewölbt, blank, Breite / Höhe mm: 500/240
Rablet neige Alu, brillant voûté, Larg. / haut. mm: 500/240
Spazzaneve Alu, lucido, arcuato, Larg. / alt. mm: 500/240

1.0000 PCS 6 330096300 53.20

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Grandeur mm: 490x30
Lama in acciaio boccola, Grandezza mm: 490x30

0.2500 PCS 1 330075100 8.55

Schneeschieber alu gewölbt,
blank - angestielt
Aluminium gehärtet, blank, gewölbt,
starke Ausführung, mit Rippen, mit
massiver verzinkter Stahlkante, mit
Eschenstiel

Rablet neige alu, brillant voûté,
manche inséré
Aluminium trempé, brillant, cintré, exé-
cution robuste, avec nervures, avec
lame en acier galvanisé robuste, avec
manche en frêne

Spazzaneve alu, lucido, arcuato,
manico inserit
In alluminio temprato, lucido, arcuato,
esecuzione robusta, con coste di rin-
forzo, massiccia lama di rinforzo zin-
cata, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

500 mm 240 mm 150 cm 1.9500 PCS 1 940001299 68.40
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 2 9 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieber Kunststoff, mit
D-Griff
Mit Stiel und D-Griff

Rablets à neige en matière syn-
thétique, poignée D
Avec manches et poignée en D

Spazzaneve in materiale sinte-
tico con maniglia D
Con manico e impugnatura a D

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 0 4 7

Buche
Hêtre
Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

40 cm 35 cm 105 cm 0.5000 PCS 1 330196300 29.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kunststoff D-Griff, PP, passend zu 330196300
Manche synthétique D, pour 330196300
Magnilia sintetico D, per 330196300

1.3000 PCS 1 330195000 5.25

Original - Schneehexen, ohneBü-
gel

Chasse-neige ORIGINAL, sans
Poignée

Spazzaneve ORIGINAL, senza
Staffa (manico)

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 6 9 2 9
7.4000 PCS 1 330106100 140.10

7 6 1 0 9 2 9 0 6 0 8 2 0
3.6000 PCS 1 330112100 85.30

7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 9 8 8
3.8000 PCS 1 330114100 101.55

Original - Schneehexen
Stahlblech und Stahlrohrbügel glanz-
verzinkt, inkl. Schrauben, nicht mon-
tiert, ohne Stahlkante, Patent N. 404
706

Chasse-neige Original
Tôle d 'acier et poignée en tube d
'acier galvanisé brillant, sans lame en
acier, vis incluses, non-monté, brevet
No. 404 706

Spazzaneve ORIGINAL
Lamiera d’acciaio e staffa in tubo
d’acciaio galvanizzate lucide, senza
lama d’acciaio, non montato, incluse
viti, brevetto no. 404 706

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 0 5 8
MAXI 850/660 mm 160 mm 160 mm 9.1000 PCS 1 330105300 149.60

7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 0 8 9
MINI 670/530 mm 150 mm 150 mm 5.5000 PCS 1 330113300 116.75

378
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MAXI, Ø mm: 25
Poignée pour chasse-neige, Description: MAXI, Ø mm: 25
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MAXI, Ø mm: 25

2.0500 PCS 1 360108100 33.65

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MINI, Ø mm: 22
Poignée pour chasse-neige, Description: MINI, Ø mm: 22
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MINI, Ø mm: 22

1.8000 PCS 1 360109100 32.45

Original - Schneehexen, ohne Bügel, Bezeichnung: Mini, Grösse cm: 67/53/15
Chasse-neige ORIGINAL, sans Poignée, Description: Mini, Grandeur cm: 67/53/15
Spazzaneve ORIGINAL, senza Staffa (manico), Descrizione: Mini, Grandezza cm: 67/53/15

3.6000 PCS 1 330112100 85.30

Original - Schneehexen - vor-
montiert
Stahlblech und Stahlrohrbügel glanz-
verzinkt, inkl. Schrauben, nicht mon-
tiert, ohne Stahlkante, Patent N. 404
706

Chasse-neige original
Tôle d 'acier et poignée en tube d
'acier galvanisé brillant, sans lame en
acier, vis incluses, non-monté, brevet
No. 404 706

Spazzaneve originale, preassem-
blato
Lamiera d’acciaio e staffa in tubo
d’acciaio galvanizzate lucide, senza
lama d’acciaio, non montato, incluse
viti, brevetto no. 404 706

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

MAXI 850/660 mm 160 mm 9.1000 PCS 1 940001302 149.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 3 2 2

MINI 670/530 mm 150 mm 5.5000 PCS 1 940001303 116.75
7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 3 3 9

Stahlkanten MAXI
Stahlblech mit verzinkter Stahlkante,
mit orangem, schneeabweisendem
Belag, Stahlrohrbügel glanzverzinkt,
inkl. Schrauben, nicht montiert

Lame en acier MAXI
Tôle d 'acier et lame en acier zin-
gué, surface orange qui repousse la
neige, poignée en tube d 'acier galva-
nisé brillant, vis inclues, non-monté

Lama in acciaio MAXI
Lamiera d’acciaio con lama in acciaio
zincata, rivestimento arancione che
respinge la neve, staffa in tubo d’ac-
ciaio galvanizzato lucido, incluse viti,
non montato

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

MAXI 35 mm 618 mm 0.3400 PCS 1 330119100 13.55
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 1 3 3

Schneehexen Original, mit Kante
Stahlblech mit verzinkter Stahlkante,
mit orangem, schneeabweisendem
Belag, Stahlrohrbügel glanzverzinkt,
inkl. Schrauben, nicht montiert

Chasse-neige Original, bordure
Tôle d 'acier et lame en acier zin-
gué, surface orange qui repousse la
neige, poignée en tube d 'acier galva-
nisé brillant, vis inclues, non-monté

Spazzaneve ORIGINAL con
bordo
Lamiera d’acciaio con lama in acciaio
zincata, rivestimento arancione che
respinge la neve, staffa in tubo d’ac-
ciaio galvanizzato lucido, incluse viti,
non montato

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

MAXI 850/660 mm 160 mm 160 mm 9.4500 PCS 1 330107300 173.60
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 0 7 2

MINI 670/530 mm 150 mm 150 mm 5.7500 PCS 1 330115300 134.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 1 0 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MAXI, Ø mm: 25
Poignée pour chasse-neige, Description: MAXI, Ø mm: 25
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MAXI, Ø mm: 25

2.0500 PCS 1 360108100 33.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Original - Schneehexen, ohne Bügel, Bezeichnung: Maxi, Grösse cm: 85/66x16
Chasse-neige ORIGINAL, sans Poignée, Description: Maxi, Grandeur cm: 85/66x16
Spazzaneve ORIGINAL, senza Staffa (manico), Descrizione: Maxi, Grandezza cm: 85/66x16

7.4000 PCS 1 330106100 140.10

Stahlkanten MAXI, Grösse mm: 618x35
Lame en acier MAXI, Grandeur mm: 618x35
Lama in acciaio MAXI, Grandezza mm: 618x35

0.3400 PCS 1 330119100 13.55

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MINI, Ø mm: 22
Poignée pour chasse-neige, Description: MINI, Ø mm: 22
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MINI, Ø mm: 22

1.8000 PCS 1 360109100 32.45

Original - Schneehexen, ohne Bügel, Bezeichnung: MINI, Grösse cm: 67/53x15
Chasse-neige ORIGINAL, sans Poignée, Description: Mini, Grandeur cm: 67/53x15
Spazzaneve ORIGINAL, senza Staffa (manico), Descrizione: Mini, Grandezza cm: 67/53x15

3.8000 PCS 1 330114100 101.55

Original - Schneehexen, ohne Bügel, Bezeichnung: Mini, Grösse cm: 67/53/15
Chasse-neige ORIGINAL, sans Poignée, Description: Mini, Grandeur cm: 67/53/15
Spazzaneve ORIGINAL, senza Staffa (manico), Descrizione: Mini, Grandezza cm: 67/53/15

3.6000 PCS 1 330112100 85.30

Schneewanne, Kunststoff "Snow-
Master"
Aus hochwertigem Kunststoff, mit 2
Rädern, mit Alu-Kante und Stahlbü-
gel, Anti-Shaking-Klick-System

Chasse-neige synthétique "Snow-
Master"
En matière plastique de haute qualité
avec 2 roues, avec arête en aluminium
et étrier en acier, système à clic anti-
Shaking

Pala spingineve sintetico "Snow-
Master"
In plastica di alta qualità, con 2 ruote,
lama in alluminio e staffa in acciaio,
sistema Anti-Shaking-Click

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 7 6 6 4 7 8 0 1 8
800 mm 440 mm 130 cm 2.9000 PCS 1 330190300 50.80

Schneehexe Original, mit Kante -
vormontiert
Stahlblech mit verzinkter Stahlkante,
mit orangem, schneeabweisendem
Belag, Stahlrohrbügel glanzverzinkt,
inkl. Schrauben, nicht montiert

Chasse-neige Original, bordure,
pré-assemblé
Tôle d 'acier et lame en acier zin-
gué, surface orange qui repousse la
neige, poignée en tube d 'acier galva-
nisé brillant, vis inclues, non-monté

Spazzaneve ORIGINAL con
bordo, preassemblato
Lamiera d’acciaio con lama in acciaio
zincata, rivestimento arancione che
respinge la neve, staffa in tubo d’ac-
ciaio galvanizzato lucido, incluse viti,
non montato

Bezeichnung
Description
Descrizione

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 1 7 9
MAXI 850/660 mm 160 mm 9.4500 PCS 1 940001276 173.70

7 6 1 0 9 2 9 1 7 3 3 4 6
MINI 670/530 mm 150 mm 5.7500 PCS 1 940001304 134.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Eis- und Schneekratzer
Rot lackiert, mit Eschenstiel

Rablet à glace et à neige
Peint en rouge, avec manche en frêne

Raschietto per ghiaccio e neve
Verniciato rosso, con manico in fras-
sino

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 140 mm 140 mm 0.5000 PCS 1 330084100 15.20
7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 5 2 1

300 mm 100 mm 100 mm 0.6500 PCS 1 330085100 19.55
7 6 1 0 9 2 9 0 7 5 0 4 6

400 mm 180 mm 180 mm 1.3000 PCS 10 330086100 19.55
7 6 1 0 9 2 9 0 8 6 8 9 9

500 mm 180 mm 180 mm 1.7000 PCS 10 330087100 21.65
7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 6 9 8

180 mm 140 mm 140 mm
Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

135 cm 1.2500 PCS 1 330088300 26.90
7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 1 0 0

300 mm 100 mm 100 mm
Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

135 cm 1.4000 PCS 1 330089300 31.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 0 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eiskratzer- und Schneeschieberstiel, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.7500 PCS 25 360102100 11.15

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 180x140
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 180x140
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 180x140

0.5000 PCS 1 330084100 15.20

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 300x100
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 300x100
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 300x100

0.6500 PCS 1 330085100 19.55

Eis- und Schneekratzer, breit
Schwarz lackiert, mit Eschenstiel

Rablet à glace et à neige, large
Peint en noir, avec manche en frêne

Raschietto per ghiaccio e neve,
largo
Verniciato nero, con manico in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur man-
che
Lunghezza ma-
nico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 400 mm 180 mm 180 mm 135 cm 2.0000 PCS 1 330090300 31.35
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 1 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 mm 180 mm 180 mm 135 cm 2.5000 PCS 1 330091300 33.65
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 9 2 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eiskratzer- und Schneeschieberstiel, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.7500 PCS 25 360102100 11.15

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 400x180
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 400x180
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 400x180

1.3000 PCS 10 330086100 19.55

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 500x180
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 500x180
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 500x180

1.7000 PCS 10 330087100 21.65
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Eiskratzer mit Schaumstoffwi-
scher 36"
Mit Eisbrecher aus Polycarbonat,
kälte- und schlagbeständig,mit gera-
der Kante, zum schnellen und effizien-
ten Eiskratzen. Der Wischer besteht
aus EVA-Material, gefrierfest und hin-
terlässt keine Kratzspuren. Dank sei-
nem innovativen Kopf-Design ent-
fernt er auch Schnee an schwer zu-
gänglichen Stellen

Eisschabkante Breite: 115 mm

Grattoir à glace avec raclette en
mousse 36"
Avec brise-glace en polycarbonate,
résistant au froid et aux chocs, à
rebord droit, pour gratter la glace
rapidement et efficacement. La ra-
clette est enéthylène-acétate de vi-
nyle (EVA), elle est résistante au froid
et ne laisse pas de rayures. Grâce au
design innovant de sa tête, elle élimine
laneige même dans les petits endroits
à l'accès difficile

Largeur du rebord de la reclette à
glace: 115 mm

Raschiaghiaccio con raschietto
in espanso 36"
Con rompighiaccio in policarbonato,
resistente a freddo e urti, con bordo
dritto, per grattare il ghiaccio con ra-
pidità ed efficienza. Il raschietto è
realizzatoin materiale EVA, resiste al
gelo e non lascia graffi. Grazie al de-
sign innovativo della testa, rimuove la
neve in zone difficilmente accessibili.

Bordo raschia ghiaccio - larghezza:
115 mm

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 6 2 3
91 cm 0.2000 PCS 1 330186100 30.95

Eiskratzer mit Besen "Alaska"
MitEisbrecher, befreit Fahrzeugschei-
ben von Eis und Schnee.

Eisschabkante Breite: 90 mm
Besen Borstenbreite: 130 mm

Grattoir à glace avec balai
"Alaska"
Avec brise-glace, libère les vitres des
véhicules de la glace et de la neige

Largeur du rebord de la raclette à
glace: 90 mm
Largeur de la brosse du balai: 130 mm

Raschiaghiaccio con scopino
"Alaska"
Con rompighiaccio, elimina neve e
ghiaccio dai finestrini dell'auto.

Bordo raschia ghiaccio - larghezza:
90 mm
Scopino - larghezza delle setole: 130
mm

Borstenlänge mm
Longueur de poils mm
Lunghezza setola mm

Farbe
Couleur
Colore

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 4 9 4
45 schwarz/orange 40.5 cm 0.2000 PCS 48 330181100 6.60

Eiskratzer "Polar"
MitEisbrecher, befreit Fahrzeugschei-
ben von Eis und Schnee, mit weichem
Softgriff

Eisschabkante Breite: 100 mm

Grattoir "Polar"
Avec brise-glace, libère les vitres des
véhicules de la glace et de la neige,
avec poignée Soft douce

Largeur du rebord de la raclette à
glace: 100 mm

Raschietto del ghiaccio "Polar"
Con rompighiaccio, elimina neve e
ghiaccio dai finestrini dell'auto, con
manico morbido

Bordo raschia ghiaccio - larghezza:
100 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 5 2 4
100 mm 26 cm 0.2000 PCS 50 330184100 5.35

Eiskratzer mit Besen "Teleskop"
2 in 1 Lösung, Eiskratzer mit Besen.
Extra lang mit komfortablen Soft-
griff. Zusammengeschoben leicht und
platzsparend verstaut.

Grattoir avec balai "Télescope"
Solution 2 en 1, grattoir à glace avec
balai. Extra long avec une poignée
souple et confortable. Une fois plié, il
est facile et peu encombrant à ranger.

Raschietto del ghiaccio con
scopa "Telescopio"
Soluzione 2 in 1, raschietto per ghiac-
cio con scopa. Extra lungo con co-
moda impugnatura morbida. Facile
e poco voluminoso da mettere da
parte, quando è piegato.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 2 7 6
0.4300 PCS 22 330203100 14.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Deckel zu Kunststoffeimer, oval Couvercle pour Seau ovale en
plastique

Coperchio per Secchio in plastica

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.1300 PCS 1 330202100 2.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 0 5 9

Kunststoff - Eimer, oval, ohne De-
ckel,
Inhalt ca. l: 10,5, Obere Basis Ø cm:
38/27

Seau ovale en plastique avec cou-
vercle
Contenance env. l : 10,5, Ø de la base
supérieure cm : 38/27

Secchio inplastica, ovale, conco-
perchio
Capacità circa l: 10,5, base superiore
Ø cm: 38/27

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4000 PCS 1 330167100 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 0 2 8

0.5600 PCS 10 330201100 7.95
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 0 4 2

Taumittel "X73 Ice Remover" 12
kg
Aus Kalziumchlorid, gegen Schnee
und Eisglätte bis -40 Grad C (Streu-
salz wird bei etwa -7°C wirkungslos).
Während ca. 24 Std. wirksam. Mehr-
fach stärkere Tauwirkung gegenüber
Streusalz. Geringste Korrosion anMe-
tall und Aluminium. Für Pflanzen und
Tiere ist X73 Ice-Remover unbedenk-
lich, wenn er wie empfohlen ange-
wendet wird. Lagerung: Es empfiehlt
sich, die Säcke trocken zu lagern. Im
Frühjahr angefangene Säcke in ver-
schliessbare Plastikeimer abfüllen.

Giftklassefrei CH BAG 68178, EMPA
geprüft Nr. 255192.

330005100: Nur in ganzen Verpa-
ckungseinheiten à 12 oder 36 Säcke
bestellbar!

Produit à dégeler "X73 Ice Remo-
ver" 12 kg
Chlorure de calcium contre la neige et
la glace jusqu'à -40 degré C (le sel est
sans effet à partir d 'env. -7°C), reste
actif pendant environ 24 heures, ef-
fet multiplié par rapport au sel, très
faible corrosion du métal et de l'alu-
minium, aucun inconvénient pour les
plantes et les animaux, si l'on on res-
pecte les recommandations d'usage
de X73 Ice Remover, stockage: il est
conseillé d'entreposer les sacs dans un
endroit sec, au printemps, mettre les
sacs entamés dans des seaux en plas-
tique refermables.

Exempt de toute classe toxique CH
BAG no 68178, contrôlé par l'EMPA no
255192.

330005100: Seulement disponible en
unité d’emballage complet de 12 ou
de 36 sacs!

Prodotti per disgelare "X73 Ice
Remover" 12 kg
In cloruro di calcio contro la neve e il
ghiaccio fino meno 40 gradi C (il sale
antigelo diventa inefficace a circa -
7°C). Efficace per ca. 24 ore. Effetto di
scongelamento più volte più potente
rispetto al sale antigelo. Minima cor-
rosionedimetallo ealluminio. X73 Ice-
Remover non crea problemi a piante
ed animali, se viene utilizzato con-
formealle indicazioni. Conservazione:
si raccomanda di conservare i sac-
chi all'asciutto. A primavera versare
i sacchi iniziati in bidoni di plastica
chiudibili.

Fuori classe tossica secondo CH BAG
68178, collaudo EMPA n. 255 192.

330005100: ordinabile solo in unità
di confezionamento complete da 12
o 36 sacchi!

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 kg 12.7000 PCS 1 330199100 52.25
7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 2 4 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

MIN Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kunststoff - Eimer, oval, ohne Deckel,, Inhalt ca. l: 18, Obere Basis Ø cm: 40/29
Seau ovale en plastique avec couvercle, Contenu env. l: 18, Base supérieure Ø cm: 40/29
Secchio in plastica, ovale, con coperchio, Contenuto ca.l: 18, Base superiore Øcm: 40/29

0.5600 PCS 1 10 330201100 7.95

Deckel zu Kunststoffeimer, oval, Grösse: Ø cm: 40/29
Couvercle pour Seau ovale en plastique, Grandeur: Ø cm: 40/29
Coperchio per Secchio in plastica, Grandezza: Øcm: 40/29

0.1300 PCS 1 1 330202100 2.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

MIN Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Taumittel "X73 Ice Remover", Gewicht kg: 22.5
Produit à dégeler "X73 Ice Remover", Poids kg: 22.5
Prodotti per disgelare "X73 Ice Remover", Peso kg: 22.5

22.5000 PCS 12 12 330005100 61.15

Streuwagen
Aus Metall/Kunststoff, mit verlän-
gertem Stossbügel, mit grossen
Kunststoff-Laufräder, mit stufenloser
Streuregulierung, Streuweitebis 3Me-
ter, mit Streustopp am Handgriff, für
Auftaumittel, Streusalz, Sand, Split,
Samen und Dünger, teilmontiert, in
Karton verpackt

Chariot d'épandage
En métal et matière plastique, avec
guidon rallongé, avec grandes roues
en plastique, avec réglage en continu
de la quantité d 'épandage, largeur
d 'épandage jusqu' 'à 3 mètres, avec
commande d 'arrêt de l 'épandage au
guidon, pour l 'épandage de produits
de dégel, sel, sable, gravillons, graines
et engrais, partiellement monté, em-
ballé dans un carton

Carrello di spargimento
In metallo/plastica, con manico al-
lungato, grandi ruote in plastica
di scorrimento, regolazione continua
della dispersione, larghezza di spar-
gimento fino 3 metri, bloccaspargi-
mento sull'impugnatura, per prodotti
per disgelare, sale da spargere, sab-
bia, pietrisco, semenze e letame, pro-
dotto semimontato, imballato in car-
tone.

Breite
Largeur
Larghezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 5 9 3
47 cm 20 l 4.4000 PCS 1 330169100 88.45

Streuwagen "Profi"
Sehr robuste Metallkonstruktion,
mit Kunststoff-Behälter, mit Luftrei-
fen, mit stufenloser Streuregulierung,
Streuweite ca. bis 4 Meter, für Auf-
taumittel, Salz, Split, Samen und Dün-
ger, teilmontiert, in Karton verpackt

Chariot d'épandage "Profi"
Construction très robuste en métal,
avec cuve enmatière plastique, pneus
gonflés, avec réglage en continu de la
quantité d 'épandage, largeur d 'épan-
dage jusque 'à 4 mètres env., pour l
'épandage de produits de dégel, sel,
gravillons, graines et engrais, partiel-
lement monté, emballé dans un car-
ton

Carrello di spargimento "Profi"
Costruzionemolto robusta inmetallo,
con contenitore in plastica, gomme
adaria, regolazione continuadella di-
spersione, larghezza di spargimento
fino 4 metri, per prodotti per disge-
lare, sale da spargere, pietrisco, se-
menze e letame, prodotto semi mon-
tato, imballato in cartone.

Breite
Largeur
Larghezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 4 1 2
53 cm 25 l 10.6000 PCS 1 330013100 212.30

Balken - Streuwagen
Für punktgenaues Ausbringen des
Streuguts, aus Metall/Kunststoff, mit
grossen Kunststoff-Antriebs- und
Laufrädern, mit Streuregulierung, mit
Streustopp am Handgriff, für Auf-
taumittel, Salz, Sand, Split, Samen
und Dünger, teilmontiert, in Karton
verpackt

Streubreite ca. mm: 550

Chariot d'épandage
Pour une sortie très précise du produit
à épandre, en métal et matière plas-
tique, avec grandes roues motrices en
matière plastique, avec réglage de la
quantité d'épandage et commande
d'arrêt de l'épandage au guidon, pour
l'épandage de produits de dégel, sel,
sable, gravillons, graines et engrais,
partiellement monté, emballé dans un
carton

Largeur d’épandage ca mm: 550

Carrello di spargimento a travi
Per una dispersione molto precisa
del prodotto, in metallo/plastica, con
grandi ruote in plastica per la tra-
zione e lo scorrimento, regolazione
della dispersione, con bloccaspargi-
mento sull'impugnatura, per prodotti
per disgelare, sale da spargere, sab-
bia, pietrisco, semenze e letame, pro-
dotto semimontato, imballato in car-
tone

Larghezza di spargimento ca. 550
mm

Breite
Largeur
Larghezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 4 1 0
75 cm 25 l 7.0000 PCS 1 330180100 76.45

384

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Streuwagen "3000"
Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
behälter,mit Luftreifen, Streuweitebis
ca.3,6 m, für Auftaumittel, Salz, Split,
Samen und Dünger, teilmontiert, in
Karton verpackt

Chariot d'épandage "3000"
En acier inoxydable, avec cuve enma-
tière plastique, pneus gonflés, largeur
d 'épandage jusqu' à 3,6 mètres env.,
pour l 'épandage de produits de dé-
gel, sel, gravillons, graines et engrais,
partiellement monté, emballé dans un
carton

Carrello di spargimento "3000"
In acciaio inossidabile, con conteni-
tore in plastica, gomme ad aria, lar-
ghezza di spargimento fino 3,6 m, per
prodotti per disgelare, sale da spar-
gere, pietrisco, semenze e letame,
prodotto semi montato, imballato in
cartone

Breite
Largeur
Larghezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

51 cm 30 l 12.0000 PCS 1 330191100 404.00
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 0 2 6

Streuwagen "5500"
Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
behälter,mit Luftreifen, Streuweitebis
ca. 3,6 m, für Auftaumittel, Salz, Split,
Samen und Dünger, teilmontiert, in
Karton verpackt

Chariot d'épandage "5500"
En acier inoxydable, avec cuve enma-
tière plastique, pneus gonflés, largeur
d 'épandage jusqu' 'à 3,6 mètres env.,
pour l 'épandage de produits de dé-
gel, sel, gravillons, graines et engrais,
partiellement monté, emballé dans un
carton

Carrello di spargimento "5500"
In acciaio inossidabile, con conteni-
tore in plastica, gomme ad aria, lar-
ghezza di spargimento fino 3,6 m, per
prodotti per disgelare, sale da spar-
gere, pietrisco, semenze e letame,
prodotto semi montato, imballato in
cartone

Breite
Largeur
Larghezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 cm 50 l 20.0000 PCS 1 330192100 561.15
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 0 3 3

Streuschaufel
Aus Kunststoff, dosiertes Streuen
durch automatisches Schliessen der
Dosierklappe, automatisches Öffnen
beim Befüllen, für Auftaumittel, Sand,
Split, Samen und Dünger

Pelle d'épandage
En matière synthétique, épandage
dosé grâce à la fermeture automa-
tique du clapet de dosage, ouver-
ture automatique lors du remplissage,
pour épandage de sel, sable, gra-
villons, graines et engrais

Pala di spargimento
In plastica, spargimento dosato gra-
zie alla chiusura automatica del do-
satore, apertura automatica per il ca-
ricamento, per prodotti per disgelare,
sabbia, pietrisco, semenze e fertiliz-
zanti

Grösse
Grandeur
Grandezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 x 95 x 60 mm 600 g 0.2900 PCS 10 330008100 12.40
4 0 0 2 4 0 8 9 7 3 9 9 9

Kunststoff - Eimer, oval, mit De-
ckel
Metall-Tragbügel mit Griffrolle, De-
ckel wasserdicht schliessend

Seau ovale en plastique avec cou-
vercle
Étrier de suspension en métal avec
poignéeroulante, couvercle avec fer-
meture étanche à l’eau

Secchio inplastica, ovale, conco-
perchio
Staffa in metallo, con manico a rullo,
coperchio a chiusura impermeabile

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38/27 cm 22 cm 10.5 l 0.4400 PCS 10 330010100 8.75
7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 4 6 0

40/29 cm 28 cm 18 l 0.6900 PCS 10 330200100 10.75
7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 2 5 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kunststoff - Eimer, oval, ohne Deckel,, Inhalt ca. l: 10,5, Obere Basis Ø cm: 38/27
Seau ovale en plastique sans couvercle, Contenu env. l: 10,5, Base supérieure Ø cm: 38/27
Secchio in plastica, ovale, senza coperchio, Contenuto ca.l: 10,5, Base superiore Øcm: 38/27

0.4000 PCS 1 330167100 6.60

Deckel zu Kunststoffeimer, oval, Grösse: Ø cm: 40/29
Couvercle pour Seau ovale en plastique, Grandeur: Ø cm: 40/29
Coperchio per Secchio in plastica, Grandezza: Øcm: 40/29

0.1300 PCS 1 330202100 2.60

Kunststoff - Eimer, oval, ohne Deckel,, Inhalt ca. l: 18, Obere Basis Ø cm: 40/29
Seau ovale en plastique avec couvercle, Contenu env. l: 18, Base supérieure Ø cm: 40/29
Secchio in plastica, ovale, con coperchio, Contenuto ca.l: 18, Base superiore Øcm: 40/29

0.5600 PCS 10 330201100 7.95

Eimer mit Deckel, rund
Aus Kunststoff, mit Metallbügel, mit
Griffrolle, Farbe: weiss

Seau avec couvercle. ronde
Enmatière plastique, étrier de suspen-
sion en métal avec poignée roulante,
couleur: blanche

Secchio con coperchio, circolare
In materiale sintetico, staffa in me-
tallo con manico a rullo, colore:
bianco

Material
Matériaux
Materiale

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 1 1 7

Kunststoff Gespritzt
(PP)
Dessous de plat injec-
tion (PP)
Plastica sottovasi inie-
zione (PP)

327 mm 313 mm 20 l 0.8000 PCS 10 430081100 9.45

Verkaufsständer Schnee, kom-
plett gefüllt
Verkaufsständer "Schnee" komplett
bestückt: 1 Stk. Verkaufsständer
"Schnee" (gratis), 1 Stk. Pavatexplatte
zu Verkaufsständer (gratis), passend
zu SBB-Palette, 4 Stk. Schneeschieber
Alu COLLFLON Art. Nr. 330069300,
4 Stk. Schneeschieber, Kunststoff
Art. Nr. 330073300, 5 Stk. Schnee-
schieber Alu Art. Nr. 330060300, 4
Stk. Schneeschieber Holz Art. Nr.
330083300, 4 Stk. Schneeschaufeln
Alu Art. Nr. 330041300, 8 Stk. Schnee-
schaufeln Alu Art. Nr. 330034300,
4 Stk. Schneeschaufeln Alu Art. Nr.
330045300, 12 Stk. Kinderschnee-
schaufeln Art. Nr. 330102100, 10 Stk.
Kinderschneeschieber Kunststoff Art.
Nr. 330015300

Présentoir "Neige" complètement
rempli
Présentoir "Neige" garni: 1 pce, sup-
port pour outils à neige (gratuit) 1
pce, panneau en pavatex pour sup-
port convient aux palettes CFF (gra-
tuit) 4 pcs, râblets à neige alu. COOL-
FLON art. 330069300 4 pcs râblets
à neige en matière synthétique art.
330073300 5 pcs râblets à neige alu
art. 330060300 4 pcs râblets à neige
en bois art. 330083300 4 pcs pelles à
neige alu art. 330041300 8 pcs pelles à
neige alu art. 3300343004pcs pelles à
neige alu COOLFLON art. 330045300
12 pcs pelles à neige pour enfants art.
330102100 10 pcs râblets à neige pour
enfants plastic art. 330015300

Espositore "Neve" completa-
mente riempito
Espositore di vendita "Neve", com-
pleto di attrezzi: 1 pz. Espositore di
vendita "Neve" (gratuito); 1 pz. pia-
stra Pavatex per espositore (gra-
tuito); 4 pz. Spazzaneve in alluminio
COOLFLON Art. 330069300; 4 pz.
Spazzaneve inmateriale sintetico Art.
330073300; 5 pz. Spazzaneve in al-
luminio Art. 330060300; 4 pz. Spaz-
zaneve in legno Art. 330083300; 4
pz. Pale da neve in alluminio Art.
330041300; 8 pz. Pale da neve in al-
luminio Art. 330034300; 8 pz. Pale
da neve in alluminio Art. 330045300;
12 pz. Pale da neve per bambini Art.
330102100; 10 pz. Spazzaneve per
bambini in plastica Art. 330015300

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 1 6 0 9
80 x 120 cm 60.0000 PCS 1 330001500 2202.15

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, COOLFLON, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige ALU, COOLFLON, Larg. / haut. mm: 500x350
Spazzaneve ALU, COOLFLON, Larg. / alt. mm: 500x350

1.2000 PCS 1 330067100 56.65

Schneeschieber Kunststoff, Breite/Höhe mm: 550x350
Rablet à neige synthétique, Larg./haut. mm: 550x350
Spazzaneve sintetico, Larg./alt. mm: 550x350

1.3000 PCS 10 330072100 26.60

Schneeschieber ALU, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige ALU, Grandeur mm: 500x360
Spazzaneve ALU, Grandezza mm: 500x360

1.2000 PCS 1 330058100 41.30

Schneeschieber Sperrholz, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige en bois contreplaqué, Larg./haut. mm: 500x350
Spazzaneve, in legno compensato, Larg./alt. mm: 500x350

0.9000 PCS 1 330082100 23.60

Stielbefestigung KLEMM-FIX,
Fixation de manche KLEMM-FIX,
Fissaggio per manico KLEMM-FIX,

0.1000 PCS 10 330070100 2.60

Schneeschaufel Alu, Stahlkante, Grösse: 1, Stiellänge cm: 140
Pelle à neige ALU, bord en acier, Grandeur: 1, Long. de manche cm: 140
Pala da neve ALU con bordo acciaio, Grandezza: 1, Lung. del manico cm: 140

1.8500 PCS 1 330041300 57.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Alu, orange, Stahlkante, Grösse: 2, Stiellänge cm: 140
Pelle à neige, ALU, orange con bord en acier, Grandeur: 2, Long. de manche cm: 140
Pala da neve ALU,arancio, con bordo acciaio, Grandezza: 2, Lung. del manico cm: 140

2.1000 PCS 1 330034300 71.10

Schneeschaufel ALU, COOLFLON, Grösse: 1, Stiellänge cm: 140
Pelle à neige ALU, COOLFLON, Grandeur: 1, Long. de manche cm: 140
Pala da neve ALU, COOLFLON, Grandezza: 1, Lungh. manico cm: 140

0.9500 PCS 10 330045300 81.35

Kinderschaufel Kunststoff, Grösse mm: 220/200, Tot. Länge mm: 860
Pelle pour enfants en matière synthétique, Grandeur mm: 220/200, Long. tot. mm: 860
Pala per bambini in materiale sintetico, Grandezza mm: 220/200, Lung. tot. mm: 860

0.3200 PCS 20 330102100 10.20

Kinder Schneeschieber Kunststoff, Breite / Höhe mm: 285 x 215, Länge mm: 800
Rablets à neige synthétique pour enfants, Larg./haut. mm: 285x215, Longueur mm: 800
Spazzaneve sintetico per bambini, Larg./alt. mm: 285x215, Lunghezza mm: 800

0.3200 PCS 10 330015300 10.60

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.7000 PCS 10 360107100 13.00

Verkaufsständer
Aus Holz, für 10 Stk. Schneeschieber
oder Schneeschaufeln

Stand de vente
En bois, pour 10 râblets à neige ou
pelles à neige

Stand di vendita
In legno, per 10 spazzaneve o pale da
neve

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15.5 cm 9 cm 120 cm 6.3600 PCS 1 330004500 48.00
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 5 2 3

Display Eiskratzer "SnowMaster
S200"
Ideal für alle Personenkraftwagen,
glasschonendes Kunststoffblatt mit
NIRO Verstärkung, optimale Griff-
form, in denneuenTrendfarbenapfel-
grün, eisblau, fuchsia, gelb. Mit prak-
tischem Aufhängeloch

Display à 24 Stück

Présentoir de grattoirs "Snow-
Master S200"
Idéal pour toutes les voitures de tou-
risme, lame en plastique pour la pro-
tection des vitres, avec renfort en
inox, manche à forme optimale, dans
les nouvelles couleurs tendance vert
pomme, bleu glacier, fuchsia, jaune.
Avec un trou pratique pour l’accro-
chage

Présentoir de 24 pièces

Display raschiaghiaccio "Snow-
Master S200"
Ideali per autovetture di tutti i tipi,
lamina in materiale sintetico rispet-
toso del vetro, con rinforzo in ac-
ciaioinossidabile, impugnatura ergo-
nomica, nei nuovi colori di tendenza
verdemela, blughiaccio, fucsia, giallo.
Con pratico foro per appendere

Display da 24 pezzi

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 mm 210 mm
24 STK
24 pcs.
24 pz.

340 mm 3.8000 PCS 1 330194100 185.40
9 0 0 2 7 6 6 9 9 9 2 0 9

Display Eiskratzer mit Schaum-
stoff Wischer 28"
Mit Eisbrecher aus Polycarbonat,
kälte- und schlagbeständig,mit gera-
der Kante, zum schnellen und effizien-
ten Eiskratzen. Der Wischer besteht
aus EVA-Material, ist frostsicher und
hinterlässt keine Kratzspuren. Dank
seinem innovativen Kopf-Design ent-
fernt er auch Schnee an schwer zu-
gänglichen Stellen.

Display à 24 Stück

Présentoir Grattoir à glace av.
pinceau mousse 28"
Avec brise-glace en polycarbonate,
résistant au froid et aux chocs, à
rebord droit, pour gratter la glace
rapidement et efficacement. La ra-
clette est en éthylène-acétate de vi-
nyle (EVA), elle est résistante au froid
et ne laisse pas de rayures. Grâce au
design innovant de sa tête, elle élimine
la neigemême dans les petits endroits
à l'accès difficile.

Présentoir de 24 pièces

Display Raschietto ghiaccio con
schi. pennello 28"
Con rompighiaccio di policarbonato,
resistente a freddo e urti, con bordo
diritto, per grattare il ghiaccio con
rapidità ed efficienza. Il raschietto è
realizzato in materiale EVA, resiste al
gelo e non lascia graffi. Grazie al de-
sign innovativo della testa, rimuove la
neve in zone difficilmente accessibili.

Display da 24 pezzi

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

710 mm
24 STK
24 pcs.
24 pz.

4.8000 PCS 1 330185500 676.40
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 6 1 6

387

Outillages
Utensili

Schneegeräte
Outils à Neige

Strumenti per la Neve



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Display Eiskratzer mit Schaum-
stoff Wischer 36"
Mit Eisbrecher aus Polycarbonat,
kälte- und schlagbeständig,mit gera-
der Kante, zum schnellen und effizien-
ten Eiskratzen. Der Wischer besteht
aus EVA-Material, ist frostsicher und
hinterlässt keine Kratzspuren. Dank
seinem innovativen Kopf-Design ent-
fernt er auch Schnee an schwer zu-
gänglichen Stellen.

Display à 24 Stück

Présentoir Grattoir à glace av.
pinceau mousse 36"
Avec brise-glace en polycarbonate,
résistant au froid et aux chocs, à
rebord droit, pour gratter la glace
rapidement et efficacement. La ra-
clette est en éthylène-acétate de vi-
nyle (EVA), elle est résistante au froid
et ne laisse pas de rayures. Grâce au
design innovant de sa tête, elle élimine
la neigemême dans les petits endroits
à l'accès difficile.

Présentoir de 24 pièces

Display Raschietto ghiaccio con
schi. pennello 36"
Con rompighiaccio di policarbonato,
resistente a freddo e urti, con bordo
diritto, per grattare il ghiaccio con
rapidità ed efficienza. Il raschietto è
realizzato in materiale EVA, resiste al
gelo e non lascia graffi. Grazie al de-
sign innovativo della testa, rimuove la
neve in zone difficilmente accessibili.

Display da 24 pezzi

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 6 3 0
900 mm

24 STK
24 pcs.
24 pz.

4.8000 PCS 1 330186500 741.45

Doppelgabelschlüssel "Maxi
Drive"
Verchromt für zusätzliche Langle-
bigkeit und Rostbeständigkeit, kom-
fortabler und haltbarer Griff, wider-
standsfähig gegen die meisten indus-
triellen Lösungsmittel, entspricht ISO
und DIN Normen

Clé à fourche "Maxi Drive"
Chromée pour une longévité élevée et
meilleure résistance contre la rouille,
poignée confortable robuste, résiste à
la plupart des solvants industriels, cor-
respond aux normes ISO et DIN

Chiave fissa a due bocche "Maxi
Drive"
Cromate per una maggiore durata e
resistenza alla ruggine, impugnatura
comoda e durevole, resiste alla mag-
gior parte dei solventi industriali, con-
forme alle norme ISO e DIN

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 9 6 2
6 + 7 123 mm 0.0350 PCS 6 335081500 5.55

3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 9 7 9
8 + 9 140 mm 0.0450 PCS 6 335082500 5.65

3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 9 8 6
10 + 11 156 mm 0.0650 PCS 6 335083500 6.30

3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 9 9 3
12 + 13 172 mm 0.0850 PCS 6 335084500 7.00

3 2 5 3 5 6 4 8 7 1 0 1 3
16 + 17 204 mm 0.1500 PCS 6 335085500 8.30

3 2 5 3 5 6 4 8 7 1 0 2 0
18 + 19 221 mm 0.1750 PCS 6 335086500 9.30

3 2 5 3 5 6 4 8 7 1 0 3 7
20 + 22 237 mm 0.2010 PCS 6 335087500 10.50

3 2 5 3 5 6 4 8 7 1 0 4 4
21 + 23 247 mm 0.2700 PCS 6 335088500 12.25

3 2 5 3 5 6 4 8 7 1 0 5 1
24 + 27 263 mm 0.3214 PCS 4 335089500 14.65

3 2 5 3 5 6 4 8 7 1 0 7 5
30 + 32 298 mm 0.4800 PCS 4 335090500 18.55
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Ringgabelschlüssel "Maxi Drive"
Verchromt für zusätzliche Langle-
bigkeit und Rostbeständigkeit, kom-
fortabler und haltbarer Griff, wider-
standsfähig gegen die meisten indus-
triellen Lösungsmittel, entspricht ISO
und DIN Normen

Clé mixte "Maxi Drive"
Chromée pour une longévité élevée et
meilleure résistance contre la rouille,
poignée confortable robuste, résiste à
la plupart des solvants industriels, cor-
respond aux normes ISO et DIN

Chiavi combinate "Maxi Drive"
Cromate per una maggiore durata e
resistenza alla ruggine, impugnatura
comoda e durevole, resiste alla mag-
gior parte dei solventi industriali, con-
forme alle norme ISO e DIN

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 130 mm 0.0400 PCS 6 335068500 5.05
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 6 9 6

11 150 mm 0.0521 PCS 6 335070500 5.35
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 7 1 9

16 200 mm 0.1140 PCS 6 335072500 6.90
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 7 6 4

18 220 mm 0.1647 PCS 6 335074500 7.85
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 7 8 8

20 240 mm 0.1947 PCS 6 335076500 9.15
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 8 0 1

21 250 mm 0.2070 PCS 6 335077500 9.40
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 8 1 8

24 280 mm 0.2730 PCS 4 335078500 11.95
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 8 4 9

30 340 mm 0.4758 PCS 4 335080500 17.00
3 2 5 3 5 6 4 8 7 0 9 0 0
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Ringgabel-Schlüssel
Chrom-Vanadium-Stahl, matt sati-
niert, Maul 15°, Ring 15°

Clé à fourche
Acier au chrome-vanadium, satiné
mat, mors 15°, bague 15°

Chiave combinata
Acciaio al cromo vanadio, satinato
opaco, ganascia 15°, anello 15°

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 2 0
100 mm 5.5 mm 0.0330 PCS 1 940000342 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 3 7
100 mm 6 mm 0.0570 PCS 1 940000343 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 4 4
110 mm 7 mm 0.1530 PCS 1 940000344 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 5 1
120 mm 8 mm 0.1930 PCS 1 940000345 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 6 8
130 mm 9 mm 0.0640 PCS 1 940000346 7.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 7 5
140 mm 10 mm 0.0670 PCS 1 940000347 11.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 8 2
150 mm 11 mm 0.0690 PCS 1 940000348 12.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 9 9
160 mm 12 mm 0.0750 PCS 1 940000349 12.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 0 5
170 mm 13 mm 0.0860 PCS 1 940000350 10.65

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 1 2
180 mm 14 mm 0.1110 PCS 1 940000351 14.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 2 9
190 mm 15 mm 0.1300 PCS 1 940000352 15.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 3 6
200 mm 16 mm 0.1516 PCS 1 940000353 16.20

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 4 3
210 mm 17 mm 0.1510 PCS 1 940000354 17.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 5 0
220 mm 18 mm 0.1960 PCS 1 940000355 18.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 6 7
230 mm 19 mm 0.2030 PCS 1 940000356 19.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 7 4
240 mm 20 mm 0.2350 PCS 1 940000357 20.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 8 1
250 mm 21 mm 0.2500 PCS 1 940000358 21.25

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 5 9 8
260 mm 22 mm 0.3000 PCS 1 940000359 24.20

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 0 4
285 mm 24 mm 0.3830 PCS 1 940000360 25.30

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 1 1
330 mm 27 mm 0.4930 PCS 1 940000361 24.25

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 2 8
385 mm 30 mm 0.6330 PCS 1 940000362 35.40

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 3 5
400 mm 32 mm 0.7330 PCS 1 940000363 35.35

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 4 2
375 mm 34 mm 0.9030 PCS 1 940000364 50.60

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 5 9
395 mm 36 mm 0.9200 PCS 1 940000365 60.75

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 6 6
400 mm 38 mm 1.1200 PCS 1 940000366 49.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 7 3
435 mm 41 mm 1.2500 PCS 1 940000367 81.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 8 0
485 mm 46 mm 1.4500 PCS 1 940000368 91.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 6 9 7
500 mm 50 mm 1.5630 PCS 1 940000369 101.25
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Rollgabelschlüssel
Aus Chrom-Vanadium-Stahl, ver-
chromt

Clé à molette
En acier au chrome-vanadium, chro-
mée.

Chiave inglese
in acciaio al cromo-vanadium, cro-
mato

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 Inch 150 mm 0.1200 PCS 6 335006100 7.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 6 0 6

8 Inch 200 mm 0.2400 PCS 6 335007100 9.20
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 6 1 3

12 Inch 300 mm 0.7000 PCS 6 335009100 15.05
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 6 3 7

15 Inch 375 mm 1.3000 PCS 6 335010100 35.35
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 6 4 4

4 Inch 100 mm 0.0700 PCS 1 940000412 17.15
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 2 0

6 Inch 150 mm 0.1400 PCS 1 940000413 18.15
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 3 7

8 Inch 200 mm 0.2600 PCS 1 940000414 19.15
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 4 4

10 Inch 250 mm 0.6720 PCS 1 940000415 30.35
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 5 1

12 Inch 300 mm 0.6720 PCS 1 940000416 40.45
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 6 8

15 Inch 375 mm 1.3000 PCS 1 940000417 70.85
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 7 5

Sechskantschlüssel Satz 10 teilig
MitKunststoffhalterung,Grössenmm:
1.5-2-2.5-3-4-5-5.5-6-8-10

Jeu de clés hexagonales 10 pièces
Avec support en plastiquegrandeurs
mm:1.5-2-2.5-3-4-5-5.5-6-8-10

Set di 10 chiavi a brugola
Con supporto in plastica: 1.5-2-2.5-3-
4-5-5.5-6-8-10 mm

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 10 tlg. 0.1080 PCS 12 335052500 7.30
3 2 5 3 5 6 0 6 9 2 5 3 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sechskantschlüsselsatz Kugel-
kopf 9-teilig
MitKunststoffhalterung,Grössenmm:
1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10

Jeu de clés hexagonales à tête
sphérique, 9-pcs
Avec support en plastiquegrandeurs
mm:1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10

Set di 9 chiavi a brugola con te-
sta sferica
Con supporto in plastica: 1.5-2-2.5-3-
4-5-6-8-10 mm

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 9 2 5 6 8
Set 9 tlg. 0.1080 PCS 6 335053500 17.80

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 0 6

9 Teile
9 parties
9 parti

0.3400 PCS 1 940000410 31.35

Sechskantschlüssel-Satz 7 teilig
Mit Handklapphalter. Grössen mm:
2.5-3-4-5-6-8-10

Jeu de clés hexagonales 7 pièces
À charnières pliables à main gran-
deurs mm:2.5-3-4-5-6-8-10

Set di 7 chiavi a brugola
In custodia tascabile e pieghevole,
misure: 2.5-3-4-5-6-8-10 mm

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 4 6 9 2 6 2 5
Set 7 tgl. 0.1080 PCS 12 335063500 11.95

Sechskantschlüssel Satz 8 teilig
Mit ergonomischem Korpus für gros-
ses Drehmoment, mit patentier-
tem Einrast- und Fixiermechanismus,
durch einfachen Tastendruck können
die Stiftschlüssel in drei verschiede-
nen Positionen 90°, 135° und 180° fi-
xiert werden, Grössen mm: 1.5-2-2.5-
3-4-5-6-8

Jeu de clés hexagonales 8 pièces
Avec corps ergonomique pour grand
couple de rotation, mécanisme bre-
veté de verrouillage et de positionne-
ment, une simple pression sur le bou-
ton-poussoir permet de fixer les clés
mâles dans trois positions différentes
90°, 135° et 180°.Grandeurs mm :1.5-2-
2.5-3-4-5-6-8

Set di 8 chiavi a brugola
Con corpo ergonomico per favorire
il momento torcente, meccanismo di
scatto e fissaggio brevettato: basta
premere un tasto per fissare le chiavi
a forchetta in tre diverse posizioni
(90°, 135° e 180°). Misure: 1.5-2-2.5-3-
4-5-6-8 mm

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 9 7 5 5 2 4
Set 8 tlg. 0.2800 PCS 12 335060500 21.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sechskantschlüssel-Satz TORX
Fat Max
Mit ergonomischem Korpus für gros-
ses Drehmoment, mit patentier-
tem Einrast- und Fixiermechanismus,
durch einfachen Tastendruck können
die Stiftschlüssel in drei verschiede-
nen Positionen 90°, 135° und 180°
fixiert werden. Grössen: T9-T10-T15-
T20-T25-T27-T30-T40

Pince, demi-rondes
Avec corps ergonomique pour grand
couple de rotation, mécanisme bre-
veté de verrouillage et de po-
sitionnement, une simple pres-
sion sur le bouton-poussoir per-
met de fixer les clés hexagonales
dans trois positions différentes 90°,
135° et 180°.grandeurs:T9-T10-T15-
T20-T25-T27-T30-T40

Pinza a becchi lunghi
Con corpo ergonomico per favorire il
momento torcente, con meccanismo
di scatto e fissaggio brevettato: ba-
sta premere un tasto per fissare le
chiavi a forchetta in tre diverse po-
sizioni (90°, 135° e 180°). Misure: T9-
T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 8 tlg. 0.2800 PCS 12 335061500 26.10
3 2 5 3 5 6 0 9 7 5 5 3 1

185 mm 0.2580 PCS 1 940000402 25.30
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 2 1

Sechskantschlüssel-Satz TORX
Mit Handklapphalter. Grössen:T9-
T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40

Jeu de clés TORX
À charnières pliables à main gran-
deurs:T9-T10-T15-T20-T25-T27-T30-
T40

Chiavi a brugola TORX
In custodia tascabile e pieghe-
vole, misure: T9-T10-T15-T20-T25-
T27-T30-T40

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 8 tlg. 0.1080 PCS 12 335064500 17.40
3 2 5 3 5 6 4 6 9 2 6 3 2

Sechskantschlüssel-Satz TORX
Asphalt
Mit Klapphalter. Grössen: T10-T15-
T20-T25-T27-T30-T40-T45-T50

Jeu de clés TORX Asphalt
Avec support rabattable. Tailles : T10-
T15-T20-T25-T27-T30-T40-T45-T50

Chiavi a brugola TORX Asphalt
Con supporto pieghevole. Dimen-
sioni: T10-T15-T20-T25-T27-T30 T40-
T45-T50

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 9 tlg. 0.3400 PCS 1 940000418 29.57
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 8 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sechskantschlüssel-Satz mit T-
Griff
Universalhandgriffmit Ratschenfunk-
tion und verschiedenen Einsätzen, er-
gonomischer, robuster Handgriff mit
zwei 1/4" Magnet-Aufnahmen, kurze
und lange Stiftschlüssel sowie Bits
für Phillips, Pozidriv, Torx, Innensechs-
kant und Schlitzschrauben, in robus-
tem Kunststoffkoffer

Jeu de clés hexagonales avec poi-
gnée T
Poignée universelle avec fonction cli-
quet et divers éléments.Poignée ro-
buste et ergonomique avec deux sup-
ports magnétiques 1/4", clés mâles
courtes et longues ainsi qu'embouts
pour Phillips, Pozidriv, Torx, 6 pans in-
térieurs et vis à fente, dans un solide
coffret en matière plastique.

Set di chiavi a brugola con ma-
nico T
Manico universale con funzione di
cricchetto per svariati impieghi. Ro-
busta impugnatura ergonomica con
due supporti calamitati da 1/4", chiavi
a brugola lunghe e corte, punte per
Phillips, Pozidriv, Torx, esagono incas-
sato e viti con intaglio, in robusta va-
ligetta di plastica.

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 7 9 1 5 3 7
Set 27 tgl. 1.7300 PCS 4 335054500 49.65

3 2 5 3 5 6 0 9 6 2 2 2 7
Set 43 tgl. 2.0300 PCS 1 335055500 186.55

Bit-Schraubenzieher "FatMax"
Mit sechs Bits, mit grossem Handgriff,
handfreundliches Griffende, Klinge
aus Qualitätsstahl (Chrom-Vana-
dium), mit magnetischer Spitze, mit
sechs Bits, je einem Stk.: Philips PH1,
PH2 - Pozidriv PZ1, PZ2 - Schlitz 4.5, 6
mm

Tournevis à embouts multiples
"FatMax"
Avec six embouts, grande poignée, fi-
nitiondepoignéeagréableau toucher,
lame en acier de qualité (chrome-va-
nadium), pointe magnétique, six em-
bouts différents : Philips PH1, PH2 -
Prozidriv PZ1, PZ2 - à fente 4.5 et 6
mm

Giravite portapunte "FatMax"
Con sei punte, grande impugnatura,
estremità dell'impugnatura dermo-
protettiva, lama in acciaio di qualità
(al cromo-vanadio), con punta ma-
gnetica, sei punte ciascuna con: Phi-
lips PH1, PH2 - Prozidriv PZ1, PZ2 - in-
taglio 4.5, 6 mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 2 6 5 4 9 0 8
225 mm 0.1550 PCS 6 335062500 15.55

Schraubendreher, Pozidriv
Ergonomischer 3-Komponenten
Handgriff, speziell geformt für maxi-
male Kraftübertragung. Klinge aus S-
2 Stahl

Tournevis, Pozidriv
Poignée ergonomique à 3 compo-
sants, spécialement formée pour une
transmission maximale de la force.
Lame en acier S-2

Giravite, Pozidriv
Impugnatura ergonomicaa 3 compo-
nenti, appositamente sagomata per
la massima trasmissione della po-
tenza. Lama in acciaio S-2

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 4 1
PZ1 185 mm 0.1200 PCS 1 940000374 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 5 8
PZ2 220 mm 0.1200 PCS 1 940000375 11.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 6 5
PZ3 245 mm 0.1400 PCS 1 940000376 12.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schraubendreher, Phillips
Ergonomischer 3-Komponenten
Handgriff, speziell geformt für maxi-
male Kraftübertragung. Klinge aus S-
2 Stahl

Tournevis, Philips
Poignée ergonomique à 3 compo-
sants, spécialement formée pour une
transmission maximale de la force.
Lame en acier S-2

Giravite, Philips
Impugnatura ergonomicaa 3 compo-
nenti, appositamente sagomata per
la massima trasmissione della po-
tenza. Lama in acciaio S-2

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PH1 185 mm 0.1200 PCS 1 940000377 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 7 2

PH2 220 mm 0.1200 PCS 1 940000378 11.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 8 9

PH3 245 mm 0.1400 PCS 1 940000379 12.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 9 6

Schraubendreher, Schlitz
Ergonomischer 3-Komponenten
Handgriff, speziell geformt für maxi-
male Kraftübertragung. Klinge aus S-
2 Stahl

Tournevis, pour vis à fente
Poignée ergonomique à 3 compo-
sants, spécialement formée pour une
transmission maximale de la force.
Lame en acier S-2

Giravite, con punta a intaglio
Impugnatura ergonomicaa 3 compo-
nenti, appositamente sagomata per
la massima trasmissione della po-
tenza. Lama in acciaio S-2

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 mm 175 mm 0.1200 PCS 1 940000380 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 0 2

2 mm 175 mm 0.1200 PCS 1 940000381 7.05
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 1 9

3 mm 210 mm 0.1400 PCS 1 940000382 8.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 2 6

4 mm 210 mm 0.1600 PCS 1 940000383 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 3 3

5 mm 245 mm 0.1700 PCS 1 940000384 12.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 4 0

6 mm 175 mm 0.1200 PCS 1 940000385 8.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 5 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schraubendreher, Torx
Ergonomischer 3-Komponenten
Handgriff, speziell geformt für maxi-
male Kraftübertragung. Klinge aus S-
2 Stahl

Tournevis, Torx
Poignée ergonomique à 3 compo-
sants, spécialement formée pour une
transmission maximale de la force.
Lame en acier S-2

Giravite, Torx
Impugnatura ergonomicaa 3 compo-
nenti, appositamente sagomata per
la massima trasmissione della po-
tenza. Lama in acciaio S-2

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 6 4
T10 245 mm 0.1200 PCS 1 940000386 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 7 1
T15 210 mm 0.1400 PCS 1 940000387 11.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 8 8
T20 210 mm 0.1400 PCS 1 940000388 12.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 8 9 5
T25 210 mm 0.1600 PCS 1 940000389 13.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 0 1
T27 210 mm 0.1600 PCS 1 940000390 14.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 1 8
T30 245 mm 0.1800 PCS 1 940000391 15.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 2 5
T40 245 mm 0.1800 PCS 1 940000392 16.20

Spannungsprüfer
Mit isolierter Klinge + Clip, max. 250
Volt

Indicateur tension
Avec lame isolée + clip, max. 250 volts

Indicatore tensione
Con lama isolata + clip, max. 250 volt

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 3 2
140 mm 0.0110 PCS 1 940000393 5.00

Schraubenzieher Multibit mit
Rätsche "FatMax"
Mit zehn Bits, Knarre mit 45 Zähnen
(8° Drehwinkel), 3-fach verstellba-
rer Einstellring (schrauben, lösen, blo-
ckieren), mit einer Hand verstellbar,
Bi-Material-Heft mit Magazin für 6
Schraubeinsätze, enthält 10 Schraub-
einsätze: PZ1, PZ2 (2x) PH1, PH2 (2x)
Torx T10, 15 Schlitz 3 mm, 6 mm, zwei
Klingen und einen Griff

Tournevis à cliquet à embouts
multiples "FatMax"
Avec dix embouts, cliquet à 45 dents
(angle de rotation de 8°), anneau de
réglage triple position (visser, dévisser,
bloquer), réglable d’une seule main,
manche en bi matériau avec chargeur
pour 6 embouts, contient 10 embouts
: PZ1, PZ2 (2 x), PH1, PH2 (2 x), Torx T10,
15 et de 3 mm et de 6 mm, deux lames
et une poignée

Cacciavite portapunte con cric-
chetto "FatMax"
Con dieci punte, cricchetto a 45 denti
(angolo di rotazione di 8°), anello di
regolazione con tre posizioni (avvi-
tare, allentare, bloccare) regolabile
con una mano, manico in bimateriale
con magazzino per 6 inserti filettati,
contiene 10 inserti filettati: PZ1, PZ2
(2x) PH1, PH2 (2x) Torx T10, 15 intaglio
(3 mm, 6 mm), due lame e un’impu-
gnatura

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 9 2 1 4 8
250 mm 0.3100 PCS 4 335051500 42.45
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Umschaltknarre, 1/4"
Aus Chrom-Vanadium Stahl ge-
schmiedet, mit Stecknusserriegelung,
rechts-links Umschaltbar, ergonomi-
scher 2-Komponenten Griff. 72 Zähne

Cliquet réversible, 1/4"
En acier forgé au chrome-vanadium,
avec verrouillage de la douille, réver-
sible droite-gauche, poignée ergono-
mique bi-matière. 72 dents

Cricchetto reversibile, 1/4"
Forgiato in acciaio al cromo vanadio,
con blocco della presa, reversibile de-
stra-sinistra, manico ergonomico a 2
componenti. 72 denti.

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/4" 155 mm 0.1500 PCS 1 940000181 25.25
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 1 6

Adapter, 1/4"
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit 2-
Komponenten Handgriff, Aufnahme
1/4"

Adaptateur, 1/4"
En acier au chrome-vanadium, avec
poignée bi-matière, emmanchement
1/4"

Adattatore, 1/4"
In acciaio al cromo vanadio, con im-
pugnatura a 2 componenti, presa da
1/4"

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/4" 25 mm 0.0800 PCS 1 940000182 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 2 3

Umschaltknarre, 3/8"
Aus Chrom-Vanadium Stahl ge-
schmiedet, mit Stecknusserriegelung,
rechts-links Umschaltbar, ergonomi-
scher 2-Komponenten Griff. 72 Zähne

Cliquet réversible, 3/8"
En acier forgé au chrome-vanadium,
avec verrouillage de la douille, réver-
sible droite-gauche, poignée ergono-
mique bi-matière. 72 dents

Cricchetto reversibile, 3/8"
Forgiato in acciaio al cromo vanadio,
con blocco della presa, reversibile de-
stra-sinistra, manico ergonomico a 2
componenti. 72 denti.

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3/8" 210 mm 0.0700 PCS 1 940000242 37.45
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 2 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Adapter, 3/8" M x 1/2" F
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Adaptateur, 3/8" M x 1/2" F
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Adattatore, 3/8" M x 1/2" F
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 5 5
25 mm 0.0160 PCS 1 940000245 10.05

Adapter, 1/2"F x 5/16"F
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Adaptateur, 1/2"F x 5/16"F
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Adattatore, 1/2"F x 5/16"F
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 1 3
28 mm 0.0730 PCS 1 940000341 11.10

Adapter, 1/4"M x 1/4"M
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Adaptateur, 1/4"M x 1/4"M
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Adattatore, 1/4"M x 1/4"M
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 8 5
25 mm 0.0100 PCS 1 940000188 5.00
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Adapter, 1/4"F x 1/4"F
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Adaptateur, 1/4"F x 1/4"F
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Adattatore, 1/4"F x 1/4"F
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 mm 0.0100 PCS 1 940000189 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 9 2

Adapter, 1/4"M x 1/2"M
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Adaptateur, 1/4"Mx 1/2"M
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Adattatore, 1/4"M x 1/2"M
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 mm 0.0100 PCS 1 940000190 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 0 8

Umschaltknarre, 1/2"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Cliquet réversible, 1/2"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Cricchetto reversibile, 1/2"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/2" 260 mm 0.6160 PCS 1 940000305 50.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 5 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kardan-Gelenk, 1/4"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Cardan, 1/4"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Snodi cardanico, 1/4"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 7 8
1/4" 25 mm 0.0100 PCS 1 940000187 8.00

Kardan-Gelenk, 3/8"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Cardan, 3/8"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Snodi cardanico, 3/8"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 6 2
3/8" 25 mm 0.0160 PCS 1 940000246 15.10

Kardan-Gelenk, 1/2"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Cardan, 1/2"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Snodi cardanico, 1/2"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 8 6
1/2" 78 mm 0.1680 PCS 1 940000308 16.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 1/4"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/4" 25 mm 4 mm 0.0100 PCS 1 940000191 2.95
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 1 5

1/4" 25 mm 4.5 mm 0.0100 PCS 1 940000192 2.95
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 2 2

1/4" 25 mm 5 mm 0.0100 PCS 1 940000193 2.95
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 3 9

1/4" 25 mm 5.5 mm 0.0100 PCS 1 940000194 2.95
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 4 6

1/4" 25 mm 6 mm 0.0100 PCS 1 940000195 2.95
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 5 3

1/4" 25 mm 7 mm 0.0100 PCS 1 940000196 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 6 0

1/4" 25 mm 8 mm 0.0100 PCS 1 940000197 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 7 7

1/4" 25 mm 9 mm 0.0100 PCS 1 940000198 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 8 4

1/4" 25 mm 10 mm 0.0100 PCS 1 940000199 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 9 9 1

1/4" 25 mm 11 mm 0.0100 PCS 1 940000200 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 0 4

1/4" 25 mm 12 mm 0.0100 PCS 1 940000201 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 1 1

1/4" 25 mm 13 mm 0.0100 PCS 1 940000202 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 2 8

1/4" 25 mm 14 mm 0.0100 PCS 1 940000203 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 3 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 1/4", L= 50
mm
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4", L=50 mm
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4", L=50 mm
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 4 2
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000204 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 5 9
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000205 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 6 6
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000206 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 7 3
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000207 7.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 8 0
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000208 7.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 0 9 7
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000209 7.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 0 3
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000210 7.60

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 1 0
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000211 7.60

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 2 7
1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000212 7.60

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 3 4
1/4" 50 mm 0.0200 PCS 1 940000213 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 4 1
1/4" 50 mm 0.0200 PCS 1 940000214 10.05

Steckschlüsseleinsatz, 1/4", Inbus
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4", Inbus
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4", Inbus
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 5 8
1/4" 38 mm 0.0100 PCS 1 940000215 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 6 5
1/4" 38 mm 0.0100 PCS 1 940000216 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 7 2
1/4" 38 mm 0.0100 PCS 1 940000217 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 8 9
1/4" 38 mm 0.0100 PCS 1 940000218 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 1 9 6
1/4" 38 mm 0.0100 PCS 1 940000219 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 0 2
1/4" 38 mm 0.0100 PCS 1 940000220 6.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 1/4", Phil-
ips
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4", Philips
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4", Philips
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PH1 38 mm 0.0100 PCS 1 940000221 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 1 9

PH2 38 mm 0.0100 PCS 1 940000222 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 2 6

PH3 38 mm 0.0100 PCS 1 940000223 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 3 3

Steckschlüsseleinsatz, 1/4", Po-
zidriv
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4", Pozidriv
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4", Pozidriv
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PZ1 38 mm 0.0100 PCS 1 940000224 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 4 0

PZ2 38 mm 0.0100 PCS 1 940000225 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 5 7

PZ3 38 mm 0.0100 PCS 1 940000226 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 6 4

Steckschlüsseleinsatz, 1/4",
Schlitz
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4", pour vis à fente
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4", con punta
intaglio
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 mm 38 mm 0.0100 PCS 1 940000227 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 7 1

4 mm 38 mm 0.0100 PCS 1 940000228 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 8 8

5 mm 38 mm 0.0100 PCS 1 940000229 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 2 9 5

5.5 mm 38 mm 0.0100 PCS 1 940000230 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 0 1

6 mm 38 mm 0.0100 PCS 1 940000231 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 1 8

7 mm 38 mm 0.0100 PCS 1 940000232 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 2 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 1/4", Torx
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/4", Torx
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/4", Torx
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 3 2
T8 38 mm 0.0100 PCS 1 940000233 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 4 9
T10 38 mm 0.0100 PCS 1 940000234 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 5 6
T15 38 mm 0.0100 PCS 1 940000235 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 6 3
T20 38 mm 0.0100 PCS 1 940000236 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 7 0
T25 38 mm 0.0100 PCS 1 940000237 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 8 7
T27 38 mm 0.0100 PCS 1 940000238 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 3 9 4
T30 38 mm 0.0100 PCS 1 940000239 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 0 0
T40 38 mm 0.0100 PCS 1 940000240 6.00

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 1 7
T45 38 mm 0.0100 PCS 1 940000241 6.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 3/8"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3/8" 28 mm 5.5 mm 0.0140 PCS 1 940000247 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 7 9

3/8" 28 mm 6 mm 0.0140 PCS 1 940000248 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 8 6

3/8" 28 mm 7 mm 0.0140 PCS 1 940000249 4.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 9 3

3/8" 28 mm 8 mm 0.0140 PCS 1 940000250 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 0 9

3/8" 28 mm 9 mm 0.0140 PCS 1 940000251 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 1 6

3/8" 28 mm 10 mm 0.0140 PCS 1 940000252 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 2 3

3/8" 28 mm 11 mm 0.0140 PCS 1 940000253 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 3 0

3/8" 28 mm 12 mm 0.0140 PCS 1 940000254 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 4 7

3/8" 28 mm 13 mm 0.0160 PCS 1 940000255 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 5 4

3/8" 28 mm 14 mm 0.0160 PCS 1 940000256 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 6 1

3/8" 28 mm 15 mm 0.0200 PCS 1 940000257 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 7 8

3/8" 28 mm 16 mm 0.0200 PCS 1 940000258 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 8 5

3/8" 28 mm 17 mm 0.0570 PCS 1 940000259 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 5 9 2

3/8" 28 mm 18 mm 0.0650 PCS 1 940000260 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 0 8

3/8" 28 mm 19 mm 0.0680 PCS 1 940000261 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 1 5

3/8" 28 mm 20 mm 0.0800 PCS 1 940000262 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 2 2

3/8" 28 mm 21 mm 0.0800 PCS 1 940000263 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 3 9

3/8" 28 mm 22 mm 0.0940 PCS 1 940000264 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 4 6

3/8" 28 mm 24 mm 0.1020 PCS 1 940000265 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 5 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 3/8", L=63
mm
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8", L=63 mm
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8", L=63 mm
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 6 0
3/8" 63 mm 8 mm 0.0510 PCS 1 940000266 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 7 7
3/8" 63 mm 9 mm 0.0510 PCS 1 940000267 11.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 8 4
3/8" 63 mm 10 mm 0.0540 PCS 1 940000268 11.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 6 9 1
3/8" 63 mm 11 mm 0.0540 PCS 1 940000269 12.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 0 7
3/8" 63 mm 12 mm 0.0550 PCS 1 940000270 12.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 1 4
3/8" 63 mm 13 mm 0.0630 PCS 1 940000271 10.65

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 2 1
3/8" 63 mm 14 mm 0.0750 PCS 1 940000272 14.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 3 8
3/8" 63 mm 15 mm 0.0820 PCS 1 940000273 14.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 4 5
3/8" 63 mm 17 mm 0.1040 PCS 1 940000274 15.10

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 5 2
3/8" 63 mm 19 mm 0.1180 PCS 1 940000275 16.20

Steckschlüsseleinsatz, 3/8", Inbus
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8", Inbus
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8", Inbus
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 6 9
3 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000276 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 7 6
4 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000277 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 8 3
5 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000278 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 7 9 0
6 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000279 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 0 6
7 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000280 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 1 3
8 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000281 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 2 0
10 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000282 10.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 3/8",
Schlitz
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8", pour vis à fente
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8", con punta
intaglio
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000283 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 3 7

5.5 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000284 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 4 4

7 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000285 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 5 1

8 mm 48 mm 0.0210 PCS 1 940000286 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 6 8

Steckschlüsseleinsatz, 3/8", Po-
zidriv
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8", Pozidriv
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8", Pozidriv
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PZ1 48 mm 0.0210 PCS 1 940000287 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 7 5

PZ2 48 mm 0.0210 PCS 1 940000288 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 8 2

PZ3 48 mm 0.0210 PCS 1 940000289 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 8 9 9

Steckschlüsseleinsatz, 3/8", Phil-
ips
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8", Philips
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8", Philips
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PH1 48 mm 0.0210 PCS 1 940000290 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 0 5

PH2 48 mm 0.0210 PCS 1 940000291 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 1 2

PH3 48 mm 0.0210 PCS 1 940000292 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 2 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 3/8", Torx
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 3/8", Torx
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 3/8", Torx
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 3 6
T8 48 mm 0.0210 PCS 1 940000293 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 4 3
T10 48 mm 0.0210 PCS 1 940000294 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 5 0
T15 48 mm 0.0210 PCS 1 940000295 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 6 7
T20 48 mm 0.0210 PCS 1 940000296 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 7 4
T25 48 mm 0.0210 PCS 1 940000297 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 8 1
T27 48 mm 0.0210 PCS 1 940000298 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 9 9 8
T30 48 mm 0.0250 PCS 1 940000299 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 0 0
T40 48 mm 0.0300 PCS 1 940000300 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 1 7
T45 48 mm 0.0350 PCS 1 940000301 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 2 4
T50 48 mm 0.0420 PCS 1 940000302 10.05

Zündkerzen-Steckschlüsselein-
satz, 3/8"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille à bougie, 3/8"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola per c. di accen-
sione, 3/8"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 3 1
3/8" 64 mm 16 mm 0.0960 PCS 1 940000303 13.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 4 8
1/2" 64 mm 21 mm 0.1370 PCS 1 940000304 15.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 1/2"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/2"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/2"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/2" 38 mm 10 mm 0.0250 PCS 1 940000309 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 9 3

1/2" 38 mm 11 mm 0.0250 PCS 1 940000310 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 0 9

1/2" 38 mm 12 mm 0.0250 PCS 1 940000311 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 1 6

1/2" 38 mm 13 mm 0.0250 PCS 1 940000312 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 2 3

1/2" 38 mm 14 mm 0.0260 PCS 1 940000313 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 3 0

1/2" 38 mm 15 mm 0.0260 PCS 1 940000314 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 4 7

1/2" 38 mm 16 mm 0.0260 PCS 1 940000315 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 5 4

1/2" 38 mm 17 mm 0.0260 PCS 1 940000316 5.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 6 1

1/2" 38 mm 18 mm 0.0780 PCS 1 940000317 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 7 8

1/2" 38 mm 19 mm 0.0780 PCS 1 940000318 6.00
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 8 5

1/2" 38 mm 20 mm 0.0810 PCS 1 940000319 6.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 1 9 2

1/2" 38 mm 21 mm 0.0810 PCS 1 940000320 7.05
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 0 8

1/2" 40 mm 22 mm 0.0960 PCS 1 940000321 7.60
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 1 5

1/2" 40 mm 23 mm 0.1090 PCS 1 940000322 10.05
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 2 2

1/2" 42 mm 24 mm 0.1280 PCS 1 940000323 11.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 3 9

1/2" 45 mm 27 mm 0.1460 PCS 1 940000324 11.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 4 6

1/2" 45 mm 30 mm 0.2060 PCS 1 940000325 12.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 5 3

1/2" 45 mm 32 mm 0.2060 PCS 1 940000326 12.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 6 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steckschlüsseleinsatz, 1/2",
L=78.0 mm
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille, 1/2", L=78.0 mm
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola, 1/2", L=78.0
mm
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 7 7
1/2" 78 mm 10 mm 0.0950 PCS 1 940000327 7.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 8 4
1/2" 78 mm 11 mm 0.1010 PCS 1 940000328 10.05

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 2 9 1
1/2" 78 mm 12 mm 0.1010 PCS 1 940000329 11.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 0 7
1/2" 78 mm 13 mm 1.1010 PCS 1 940000330 12.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 1 4
1/2" 78 mm 14 mm 0.1100 PCS 1 940000331 13.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 2 1
1/2" 78 mm 15 mm 0.1100 PCS 1 940000332 14.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 3 8
1/2" 78 mm 17 mm 0.1240 PCS 1 940000333 10.65

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 4 5
1/2" 78 mm 19 mm 0.1060 PCS 1 940000334 16.20

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 5 2
1/2" 78 mm 21 mm 0.1530 PCS 1 940000335 17.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 6 9
1/2" 78 mm 22 mm 0.1530 PCS 1 940000336 18.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 7 6
1/2" 78 mm 24 mm 0.1930 PCS 1 940000337 19.15

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 8 3
1/2" 78 mm 27 mm 0.2690 PCS 1 940000338 20.15

Zündkerzen- Steckschlüsselein-
satz, 1/2"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Douille à bougie, 1/2"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Chiave a bussola per c. di accen-
sione, 1/2"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Schlüsselweite
Ouverture de clé
Apertura della chiave

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 3 9 0
1/2" 64 mm 16 mm 0.0920 PCS 1 940000339 15.10

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 4 0 6
1/2" 64 mm 21 mm 0.1390 PCS 1 940000340 17.15
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Verlängerung, 1/4", flexibel
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Rallonge, 1/4", flexible
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Prolunghe, 1/4", flessibile
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/4" 155 mm 0.0300 PCS 1 940000183 15.10
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 3 0

Verlängerung, 1/4"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Rallonge, 1/4"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Prolunghe, 1/4"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1/4" 50 mm 0.0100 PCS 1 940000185 5.00
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 5 4

1/4" 100 mm 0.0200 PCS 1 940000186 9.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 6 1

Verlängerung, 3/8"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Rallonge, 3/8"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Prolunghe, 3/8"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3/8" 75 mm 0.0740 PCS 1 940000243 7.05
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 3 1

3/8" 250 mm 0.2230 PCS 1 940000244 17.15
7 6 1 0 9 2 9 1 6 9 4 4 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Verlängerung mit Gleitkopf, 1/2"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Rallonge avec carré coulissante,
1/2"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Prolunghe con adattatori per im-
pugnatura, 1/2"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 6 2
250 mm 0.3920 PCS 1 940000306 25.30

Verlängerung, 1/2"
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl, mit Rändelung und einge-
prägter Artikelnummer

Rallonge, 1/2"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, avec moletage et numéro d'ar-
ticle gravé

Prolunghe, 1/2"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio, con zigrinatura e numero di ar-
ticolo in rilievo

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 0 7 9
1/2" 125 mm 0.2010 PCS 1 940000307 15.10

Verlängerung, 1/4", mit Gleitkopf
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
dium Stahl

Rallonge avec carré coulissante,
1/4"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium

Prolunghe con adattatori per im-
pugnatura, 1/4"
Versione DIN, in acciaio al cromo va-
nadio

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 6 8 8 4 7
1/4" 125 mm 0.0500 PCS 1 940000184 9.05

412

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kreuzschraubenzieher Phillips
"FatMax"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip-Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: gelb = für Phillips-Schrau-
ben, mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis en croix Phillips, "Fat-
Max"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : jaune = pour
vis Phillips

Cacciavite a croce Phillips, "Fat-
Max"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: giallo = per viti Phil-
lips, con occhiello di aggancio nell'im-
pugnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 mm 75 mm PH0 0.0490 PCS 6 335021500 5.55
3 2 5 3 5 6 0 6 5 2 0 6 7

200 mm 75 mm PH1 0.0730 PCS 6 335022500 6.00
3 2 5 3 5 6 0 6 5 2 0 7 4

310 mm 200 mm PH4 0.2380 PCS 6 335025500 18.75
3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 1 7 0

Kreuzschraubenzieher Phillips,
kurz, "FatMax"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip-Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: gelb = für Phillips-Schrau-
ben, mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis en croix Phillips, court,
"FatMax"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : jaune = pour
vis Phillips

Cacciavite a croce Phillips, corto,
"FatMax"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: giallo = per viti Phil-
lips, con occhiello di aggancio nell'im-
pugnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

106 mm 30 mm PH1 0.0450 PCS 6 335038500 6.10
3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 0 6 1

106 mm 30 mm PH2 0.0490 PCS 6 335039500 7.85
3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 0 7 8

Kreuzschraubenzieher Pozidriv,
"FatMax"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: blau = für Pozidriv Schrau-
ben, mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis en croix Pozidriv, "Fat-
Max"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : bleue = pour
vis Pozidriv

Cacciavite a croce Pozidriv, "Fat-
Max"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: blu = per viti Pozi-
driv, conocchiellodi aggancionell'im-
pugnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 mm 75 mm PZ0 0.0490 PCS 6 335026500 5.90
3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 1 9 4

200 mm 100 mm PZ1 0.0740 PCS 6 335027500 6.30
3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 3 5 4

230 mm 125 mm PZ2 0.0900 PCS 6 335028500 8.45
3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 3 7 8

250 mm 150 mm PZ3 0.1610 PCS 6 335029500 12.45
3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 3 8 5

310 mm 200 mm PZ4 0.1800 PCS 6 335030500 18.25
3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 3 9 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kreuzschraubenzieher Pozidriv,
kurz, "FatMax"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: blau = für Pozidriv Schrau-
ben, mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis en croix Pozidriv, court,
"FatMax"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : bleue = pour
vis Pozidriv

Cacciavite a croce Pozidriv,
corto, "FatMax"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: blu = per viti Pozi-
driv, conocchiellodi aggancionell'im-
pugnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 0 8 5
110 mm 30 mm PZ1 0.0450 PCS 6 335040500 6.45

3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 0 9 2
110 mm 30 mm PZ2 0.0490 PCS 6 335041500 7.75

Schlitzschraubenzieher, paral-
lele Spitze "FM"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip-Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: rot = für Schlitzschrauben,
mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis pour vis à fente, bout
parallèle "FM"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : rouge = pour
vis à fente

Cacciavite c. punta a intaglio pu.
parallela "FM"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: rosso = per viti con
intaglio, con occhiello di aggancio
nell'impugnatura

Grösse
Grandeur
Grandezza

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 5 9 8 4 4
1 3.5 100 mm 0.0300 PCS 6 335011500 5.25

3 2 5 3 5 6 0 6 5 0 0 6 3
0 2.5 50 mm 0.0250 PCS 6 335012500 4.80

3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 7 6 4
3 5.5 100 mm 0.0750 PCS 1 335044500 7.10

Schlitzschraubenzieher "Fat-
Max"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip-Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: rot = für Schlitzschrauben,
mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis pour vis à fente "Fat-
Max"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : rouge = pour
vis à fente

Cacciavite con punta a intaglio
"FatMax"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: rosso = per viti con
intaglio, con occhiello di aggancio
nell'impugnatura

Grösse
Grandeur
Grandezza

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 5 1 3 7 4
5 8 150 mm 0.1390 PCS 6 335017500 9.40

3 2 5 3 5 6 0 6 5 1 3 9 8
6 10 250 mm 0.2000 PCS 6 335018500 12.35

3 2 5 3 5 6 0 6 5 1 4 3 5
8 12 250 mm 0.2600 PCS 6 335020500 15.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schlitzschraubenzieher, kurz,
"FatMax"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip-Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: rot = für Schlitzschrauben,
mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis pour vis à fente, court,
"FatMax"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : rouge = pour
vis à fente

Cacciavite con punta a intaglio,
corto, "FatMax"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: rosso = per viti con
intaglio, con occhiello di aggancio
nell'impugnatura

Grösse
Grandeur
Grandezza

Klingenbreite mm
Largeur des lames mm
Larghezza lama mm

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 6.5 30 mm 0.0500 PCS 6 335037500 6.55
3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 0 4 7

2 4 30 mm 0.0420 PCS 1 335048500 6.50
3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 8 4 9

Ratschenschraubendreher-Set
Pistolen-Ratsche mit schwenkbarem
Gelenkgriff, Bits im Lieferumfang:
Schlitz-Parallel 5-6-7 mm, Phillips
PH1-PH2, Pozidriv PZ1-PZ2, Torx T10-
T15-T20, Innensechskant 3-4-5 mm,
Innenvierkant SQ1-SQ2Schlitz-Paral-
lel, lang: 6 mm Phillips, lang: PH2, Ver-
längerung Außensechskant-Einsätze
5-6-8-9-10-11 mm

Set pistolet cliquets poignée
pliable
Clé pistolet à rochet avec poignée
articulée pivotante, embouts compris
dans le contenu de la livraison: em-
bouts à fente 5-6-7 mm, Phillips PH1-
PH2 Pozidriv PZ1-PZ2 Torx T10-T15-
T20 à 6 pans intérieurs 3-4-5 mm,
carré intérieur SQ1-SQ2 à fente, long:
6mm Phillips, long: PH2rallongeem-
bouts 6 pans extérieurs 5-6-8-9-10-
11mm

Giravite a cricchetto con inserti
set
Cricchetto con impugnatura a pi-
stola, snodata e pivotante, bit com-
presi nella fornitura: intaglio paral-
lelo 5-6-7 mm, Phillips PH1-PH2, Po-
zidriv PZ1-PZ2 Torx T10-T15-T20, esa-
gono incassato 3-4-5 mm, quadrato
incassato SQ1-SQ2, intaglio parallelo,
lungo: 6 mm Phillips, lungo: PH2, pro-
lunga bit con esagono esterno 5-6-8-
9-10-11 mm

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 25 tlg 0.6340 PCS 1 335107100 26.85
3 2 5 3 5 6 0 6 3 0 2 2 5

Bit-Schraubendreher FatMax
Clip'n'Grip
Multi-Bit-Schraubendreher mit Fi-
xierungssystem (Clip-N-Grip™), Ver-
stauen von bis zu 6 Bits im Griff, End-
kappe kann als Bit-Halter verwen-
det werden, ergonomisch geform-
ter Bi-Material-Handgriff für kraftvol-
les Anziehen und Lösen, gehärtete
und angelassene Klinge für Haltbar-
keit, inklusive 6 hochwertiger Bits aus
Chrom-Vanadium Stahl: Schlitz 3, 6
mm, PH1, PH2, PZ1, PZ2

Tournevis à embouts FatMax
Clip'n'Grip
Tournevis multi-embouts avec sys-
tème de fixation (Clip-N-Grip™), offre
la possibilité de ranger jusqu'à 6 em-
bouts dans la poignée, le capuchon
peut être utilisé en tant que support
pour embouts, poignée ergonomique
à deux composants pour un vissage et
un dévissage puissants, lame trempée
et recuite pour plus de solidité.Inclus:
6 embouts de haute qualité en acier
au chrome vanadium: fente 3, 6 mm,
PH1, PH2, PZ1, PZ2

Cacciavite a inserti FatMax
Clip'n'Grip
Giravite multibit con sistema di fis-
saggio (Clip-N-Grip™), l'impugnatura
permette di riporre fino a 6 bit, il cap-
puccio di chiusura è utilizzabile come
portabit, impugnatura ergonomica in
bimateriale per stringere e allentare
con forza, punta temprata e rinve-
nuta per aumentare la resistenza, in-
clusi 6 bit d'alta qualità in acciaio al
cromo-vanadio: intaglio 3,6 mm, PH1,
PH2, PZ1, PZ2

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 tlg. 0.1470 PCS 1 335109100 20.60
3 2 5 3 5 6 9 6 9 1 8 8 3

415

Outillages
Utensili

Schraubendreher, -einsatz
Tournevis, -Insert

Cacciavite, -Inserto



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bit-Schraubendreher FatMax
Clip'n'Grip Display
Multi-Bit Schraubendreher Display
mit Fixierungssystem (Clip-N-Grip™),
Verstauen von bis zu 6 Bits im
Griff, Endkappe kann als Bit-Hal-
ter verwendet werden, ergonomisch
geformter Bi-Material Handgriff für
kraftvolles Anziehen und Lösen, ge-
härtete und angelassene Klinge für
Haltbarkeit Inklusive 6 hochwerti-
ger Bits aus Chrom-Vanadium Stahl:
Schlitz 3, 6 mm, PH1, PH2, PZ1, PZ2 12
Stk im Display

Tournevis à embouts FatMax
Clip'n'Grip en display
Tournevis multi-embouts avec sys-
tème de fixation (Clip-N-Grip™) dans
display, offre la possibilité de ranger
jusqu'à 6 embouts dans la poignée, le
capuchon peut être utilisé en tant que
support pour embouts, poignée er-
gonomique à deux composants pour
un vissage et un dévissage puissants,
lame trempée et recuite pour plus
de solidité.Inclus: 6 embouts de haute
qualité en acier au chrome vanadium:
fente 3, 6mm, PH1, PH2, PZ1, PZ212 pcs
dans display

Cacciavite a inserti FatMax
Clip'n'Grip display
Display per giravite multibit con si-
stema di fissaggio (Clip-N-Grip™),
l'impugnatura permette di riporre fino
a 6 bit, il cappuccio di chiusura è uti-
lizzabile come portabit, impugnatura
ergonomica in bimateriale per strin-
gere e allentare con forza, punta tem-
prata e rinvenuta per aumentare la
resistenza, inclusi 6 bit d'alta qualità
in acciaio al cromo-vanadio: intaglio
3,6 mm, PH1, PH2, PZ1, PZ2, display
con 12 pezzi

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 9 6 9 1 8 8 3
6 tlg. 2.0830 PCS 1 335110100 247.60

Schraubenzieher Multibit
Wird mit 10 1/4" Bits geliefert, inte-
griertes Magazin für schnelles und
einfaches Wechseln, magnetischer
Bit-Halter, mit Komfort-Griff, ver-
chromte Klinge schützt vor Korrosion

Tournevis à embouts multiples
sans cliquet
Livré avec 10 embouts de 1/4", ma-
gasin intégré pour un changement
rapide et simple, porte-embouts ai-
manté, avec manche confortable, la
lame chromée protège de la corrosion

Cacciavite portapunte
Fornito con 10 bit da 1/4", magazzino
integrato per una sostituzione rapida
e semplice, portabit magnetico, con
impugnatura comfort, la lama cro-
mata protegge dalla corrosione

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 8 0 1 1 4
Set 10 tlg. 0.1950 PCS 6 335050500 24.90

Schraubenzieher Multibit mit
Rätsche
Wird mit 10 1/4" Bits geliefert, inte-
griertes Magazin für schnelles und
einfaches Wechseln, magnetischer
Bit-Halter, mit Komfort-Griff, paten-
tierter Ratschen-Mechanismus, ver-
chromte Klinge schützt vor Korrosion,
Knarrenmechanismus

Tournevis à cliquet à embouts
multiples
Livré avec 10 embouts de 1/4", ma-
gasin intégré pour un changement
rapide et simple, porte-embouts ai-
manté, avecmanche confortable,mé-
canisme à cliquet patenté, la lame
chromée protège de la corrosion, mé-
canisme à roue à rochet

Cacciavite portapunte
Fornito con 10 bit da 1/4", magazzino
integrato per una sostituzione rapida
e semplice, portabit magnetico, con
impugnatura comfort, cricchetto bre-
vettato, la lama cromata protegge
dalla corrosione, meccanismo a cric-
chetto

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 8 0 1 0 7
Set 11 tlg. 0.1950 PCS 12 335049500 18.95

416

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Multi-Bit Schraubendreher Set,
VDE, FatMax
10 - teiligmit zwei versch. grossen
Handgriffen, mit Weichstoffein-
lagen für komfortablen Griff, ein
Handgriff mit drehbarem Kopf für
präz.Arbeiten, schmale Klingen
für guten Zugang zu den Schrau-
ben, Klingenspitzen sandgestrahlt
für verbessertes Anzugsmoment
und Rostschutz, mit 8 Wechselklin-
gen Typ:PH0x60mm, PH1x80mm,
PH2x100 mm, PZ1x100mm,
PZ2x100mm,Schlitz 3 mmx100 mm,
5,5 mmx100 mm, 6,5 mmx100 mm,
incl. Rolltasche aus Nylon

Ensemble de tournevis multi-bits,
VDE, Fatmax
composé de 10 piècesavec deux
manches de tailles différentes, bi-
matière, pour une bonne prise en
main, un manche à tête tournante
pour travaux deprécision, lames fines
pour unemeilleureaccessibilité des vis,
embouts sablés pour un couple de
serrage et une protection antirouille
améliorés, avec 8 embouts interchan-
geables :PH0 x 60 mm, PH1 x 80 mm,
PH2 x 100 mm, PZ1 x 100 mm, PZ2 x
100 mm, à fente 3 mm x 100 mm, 5,5
mm x 100mm, 6,5 mm x 100mm, avec
trousse souple en nylon

Set a cacciaviti multi-bit, VDE,
Fatmax
10 elementiCon due diverse misure
dell'impugnatura, inserti di morbido
materiale per una presa comoda,
un’impugnatura con testa girevole
per lavori di precisione, lame sottili
per accedere meglio alle viti, punte
delle lame sabbiate per una migliore
coppia di serraggio e protezione
anticorrosione, con 8 lame intercam-
biabili, tipo:PH0x60mm, PH1x80mm,
PH2x100 mm, PZ1x100mm,
PZ2x100mmintaglio 3 mmx100 mm,
5,5 mmx100 mm, 6,5 mmx100 mm,
incl. tasca avvolgibile in nylon

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 10 tlg. 0.3500 PCS 1 335100500 53.65
3 2 5 3 5 6 0 6 6 4 2 6 8

Multifunktionswerkzeuge
Kompaktes, leichtes und robustes
Kunststoff-Gehäusemit Stahleinlage,
mit präzisem Schliessmechanismus,
Bit- und Nusshalter arretierbar bei
90°, 135° und 180°,14-in-1 Multifunkti-
onswerkzeug enthält: Stecknuss 1/4" x
10, 11, 12 und 13 mm, Bits: 2 x Schlitz,
2 x Innen-6-kt. und 2 x Phillips, Mes-
ser, Feile, Säge und Flaschenöffner,
SB verpackt

Outils multifonctions 14-in-1
Boîtier compact, léger et robuste en
plastique avec structure en acier, mé-
canisme de fermeture précis, porte-
embouts verrouillable à 90°, 135° et
180°,le set multi-outils 14 en 1 com-
prend :douilles ¼” en 10, 11, 12 et 13
mm,embouts : 2 pour vis fendues, 2
six-pans et 2 Phillips, lame de couteau,
lime, scie et décapsuleur

Utensili multifunzionali 14-in-1
Contenitore compatto, leggero e ro-
busto in plastica con inserto d’ac-
ciaio, preciso meccanismo di chiu-
sura, porta bit e bussole arrestabile
a 90°, 135° e 180°. L’utensile multifun-
zione 14 in 1 comprende: bussola 1/4"
x 10, 11, 12 e 13 mm, bit: 2 x intaglio,
2 x esagono incassato e 2 x Phillips,
coltello, lima, sega e apribottiglie. Im-
ballaggio self-service

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.3000 PCS 4 335103500 30.50
3 2 5 3 5 6 0 7 0 6 9 5 1

Micro Bit-Box, 22-tlg.
Kompakte und robuste Box, mit Gür-
telclip

Boîte d'embouts, "Micro", 22-pcs.
Boîtier compact et robuste, avec clip
ceinture

Set di inserti per giravite, "Micro",
22-pzi.
Scatola compatta e robusta, con clip
da cintura

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 mm 35 mm
22 Teile
22 parties
22 parti

105 mm 0.3440 PCS 1 940000395 23.82
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 5 6

417

Outillages
Utensili

Schraubendreher, -einsatz
Tournevis, -Insert

Cacciavite, -Inserto



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bit-Box, 5/16", 23-tlg.
In Kunststoffkoffer, zum gefahrlosen
Lösen von festsitzenden und ange-
rosteten Schrauben und Muttern

Jeu d'embouts, 5/16", 23-pcs.
En coffret plastique, pour desserrer
sans danger les vis et les écrous grip-
pés et rouillés

Set di inserti, 5/16", 23-pzi.
In custodia di plastica, per allentare
in modo sicuro viti e dadi bloccati e
arrugginiti

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 1 9 9
145 mm 50 mm

23 Teile
23 parties
23 parti

205 mm 1.2000 PCS 1 940000419 82.27

Schraubendreher Bit-Halter
DIN-Ausführung, aus Chrom-Vana-
diumStahl, ergonomischer 3-Kompo-
nenten Handgriff, speziell geformt für
maximale Kraftübertragung. Klinge
aus S-2 Stahl

Tournevis Porte-Embouts, 1/4"
Selon DIN, en acier au chrome-vana-
dium, poignée ergonomique à 3 com-
posants, spécialement formée pour
une transmission maximale de la
force. Lame en acier S-2

Giravite portepunte, 1/4"
Versione DIN, in acciaio al cromo
vanadio, impugnatura ergonomica a
3 componenti, appositamente sago-
mata per la massima trasmissione
della potenza. Lama in acciaio S-2

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 7 3 4
1/4" 210 mm 0.0110 PCS 1 940000373 15.10

Bit-Box, 32-tlg.
Bits aus S2-Stahl, mit Farbcodierung.
In robuster und kompakter Kunst-
stoffbox mit Gürtelclip.

Boîte d'embouts, 32-pcs.
Embouts en acier S2, avec code cou-
leur. En boîte plastique robuste et
compacte avec clip ceinture

Set di inserti per giravite, 32-pz.
Punte in acciaio S2, con codifica a co-
lori. In scatola di plastica robusta e
compatta con clip da cintura

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Oberfläche
Surface
Superficie

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 4 8 6

S2 Stahl
S2 acier
S2 acciaio

45 mm 72 mm
32 Teile
32 parties
32 parti

105 mm
verchromt
chromé
cromato

0.3000 PCS 1 940000883 27.75

418

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bit-Box, 31-tlg., "Inox"
Inox Bits verhindern Fremdrost an
Schraubköpfen, 31-teiliger Satz in ro-
buster und kompakter Kunststoffbox.

Boîte d'embouts, 31-pcs., "INOX"
Les embouts en inox empêchent la
rouille étrangère sur les têtes de vis.
Jeu de 31 pièces dans une boîte en
plastique robuste et compacte

Set di inserti per giravite, 31-pz.,
"INOX"
Inserti inox evitano la ruggine estra-
nea sulle teste delle viti, set di 31 pezzi
in una scatola di plastica robusta e
compatta

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Inox 38 mm 60 mm
31 Teile
31 parties
31 parti

105 mm 0.3000 PCS 1 940000884 46.35
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 4 9 3

Bit-Box, 38-tlg.
Farbcodierte Bits in S2 Qualität, dank
spezieller Form mit bis zu 30% hö-
herem Drehmoment, robuste Box mit
antirutsch Gummierung und exklusi-
vemDesign. Inkl. 1/4" Stecknüssenund
farbcodierten Bits in S2 Qualität.

Boîte d'embouts, 38-pcs.
Embouts à code couleur en qualité S2,
grâce à leur forme spéciale, avec un
couple jusqu'à 30 % plus élevé, boîte
robuste et antidérapante. revêtement
en caoutchouc et design exclusif. Incl.
1/4"" Douilles et embouts à code cou-
leur en qualité S2

Set di inserti per giravite, 38-pz.
Punte codificate a colori in qualità S2,
grazie alla forma speciale con una
coppia fino al 30% superiore, scatola
robusta con antiscivolo rivestimento
in gomma e design esclusivo. Incluso
1/4"" Prese e bit codificati a colori in
qualità S2

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

S2 Stahl
S2 acier
S2 acciaio

60 mm 110 mm
38 Teile
38 parties
38 parti

160 mm 0.6200 PCS 1 940000885 46.35
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 5 0 9

Bit-Box, 53-tlg.
Farbcodierte Bits in S2Qualität in den
Längen 25 und 75mm, dank spezieller
Form mit bis zu 30% höherem Dreh-
moment. Robuste Box mit antirutsch
Gummierung und exklusivem Design.

Boîte d'embouts, 53-pcs.
Embouts à code couleur en qualité S2
dans des longueurs de 25 et 75 mm,
grâce à une forme spéciale avec un
couple jusqu'à 30% plus élevé. Boîte
robuste avec revêtement en caou-
tchouc antidérapant et design exclu-
sif.

Set di inserti per giravite, 53-pz.
Punte codificate a colori in qualità S2
in lunghezze di 25 e 75mm, grazie alla
forma speciale con una coppia fino al
30% superiore. Scatola robusta con
rivestimento in gomma antiscivolo e
design esclusivo

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

S2 Stahl
S2 acier
S2 acciaio

60 mm 110 mm
55 Teile
55 parties
55 parti

160 mm 0.6200 PCS 1 940000886 46.35
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 5 1 6

419

Outillages
Utensili

Schraubendreher, -einsatz
Tournevis, -Insert

Cacciavite, -Inserto



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Bit Box, 93-tlg.
Universelle Bit-Box die keine Wün-
sche offen lässt. Mit farbcodierten
Bits in S2 Qualität in den Längen 25
und 75 mm, sowie einer umfangrei-
chen Auswahl an Micro-Bits.

Boîte d'embouts, 93-pcs.
Boîte à bits universelle qui ne laisse
rien à désirer. Avec desmèches à code
couleur en qualité S2 dans les lon-
gueurs 25 et 75 mm, ainsi que des une
sélection étendue de micro-bits

Set di inserti per giravite, 93-pz.
Scatola di bit universale che non la-
scia nulla a desiderare. Con punte co-
dificate a colori in qualità S2 nelle lun-
ghezze 25 e 75 mm, così come una
vasta selezione di micro bit

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

Oberfläche
Surface
Superficie

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 5 2 3

S2 Stahl
S2 acier
S2 acciaio

48 mm 113 mm
93 Teile
93 pièces
93 parti

220 mm
verchromt
chromé
cromato

0.8000 PCS 1 940000887 64.90

Bit-Box, 60-tlg.
Kompakte und robuste Box, mit ei-
ner grossen Auswahl an verschiede-
nen Bit-Einsätzen

Boîte d'embouts, 60-pcs.
Boîte compacte et robuste, avec un
grand choix d'embouts différents

Set di inserti per giravite, 60-pzi.
Scatola compatta e robusta, con una
grande selezione di diversi inserti di
bit

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 4 9
102 mm 34 mm

60 Teile
60 parties
60 parti

102 mm 0.5600 PCS 1 940000394 47.73

Schraubenzieher Torx, "FatMax"
KlingeausQualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem Soft-
Grip Handgriff, Farbkennzeichnung
auf Griff: grün = für Torx-Schrauben,
mit Aufhängeauge im Griff

Tournevis Torx, "FatMax"
Lame en acier de haute qualité
(chrome-vanadium), manche ergono-
mique avec Soft-Grip, œillet de sus-
pension et code couleur : verte = pour
vis Torx

Cacciavite Torx, "FatMax"
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, codifica a colori
sull'impugnatura: verde =per viti Torx,
con occhiello di aggancio nell'impu-
gnatura

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Klingenlänge
Longueur des lames
Lunghezza lama

Spitze
Pointes
Punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 4 0 8
170 mm 75 mm TX10 0.0430 PCS 6 335031500 6.80

3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 9 5 8
170 mm 75 mm TX15 0.0450 PCS 6 335032500 7.00

3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 9 6 5
200 mm 100 mm TX20 0.0500 PCS 6 335033500 7.75

3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 9 7 2
200 mm 100 mm TX25 0.0740 PCS 6 335034500 8.75

3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 9 8 9
235 mm 125 mm TX30 0.1200 PCS 6 335035500 11.95

3 2 5 3 5 6 0 6 5 3 9 9 6
235 mm 125 mm TX40 0.1400 PCS 6 335036500 13.40

420

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schraubenzieher-Set 12 tlg. "Fat-
Max"
(SCHLITZ, PHILLIPS, POZIDRIV)
Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-
Vanadium), mit ergonomischem
Soft-Grip-Handgriff, mit Aufhänge-
auge im Griff, Inhalt Set: Schlitz
2.5x504x100, 5.5x100, 5.5x150, 8x150,
6.5x30 mm, Phillips PH0, PH1 und
PH2, Pozidriv PZ0, PZ1 und PZ2

Set de Tournevis 12 pcs. "FatMax"
(A FENTE, PHILLIPS, POZIDRIV)lame
en acier de haute qualité (chrome-va-
nadium), manche ergonomique avec
Soft-Grip et &oeligillet de suspension
contenu du set de tournevis :à fente
2.5 x 50, 4 x 100, 5.5 x 100, 5.5 x 150, 8
x 150, 6.5 x 30 mmPhillips PH0, PH1 et
PH2Pozidriv PZ0, PZ1 et PZ2

Set di 12 giraviti "FatMax"
(INTAGLIO, PHILLIPS, POZIDRIV)
Lama in acciaio di qualità (al cromo-
vanadio) con impugnatura ergono-
mica Soft Grip, occhiello di aggan-
cio nell'impugnatura. Contenuto del
set: intaglio 2.5x504x100, 5.5x100,
5.5x150, 8x150, 6.5x30 mm, Phillips
PH0, PH1 e PH2, Pozidriv PZ0, PZ1 e
PZ2

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 12 tlg. 0.9520 PCS 1 335042500 82.40
3 2 5 3 5 6 0 6 5 4 2 6 9

Rasterschwämme
Kunststoffplatte mit versetztem
Kunststoffgriff

Eponge réticulée
plaque et poignée désaxée enmatière
synthétique

Spugna a reticolo
Lastra in materiale sintetico con
impugnatura in materiale sintetico
montata fuori asse

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 mm 300/150 mm 0.0400 PCS 40 345020100 9.35
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 2 0 1

35 mm 340/180 mm 0.0600 PCS 25 345021100 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 2 1 8

Epoxit Brett mit Viskose Raster-
schwamm
Zum Abwaschen aller Epoxid-
harz- und Kunstharzverfugungen, mit
Viskose-Rasterschwamm, hervorra-
gende Reinigungs- und Saugkraft,
hohe Chemikalien- und Säurebestän-
digkeit, ergonomischer 2-K-Griff für
intensives Arbeiten

Taloche-éponge de nettoyage
Epoxy
Pour rincer tous les joints de ré-
sine époxy et les résines artificielles,
avec une grille d'éponge visqueuse,
une puissance d'aspiration et de
nettoyage exceptionnelle, haute ré-
sistance aux produits chimiques et
aux acides, poignée ergonomique 2-K
pour les travaux intensifs

Pannello epossidico c. spugna a
griglia in viscosa
Per lavare via tutta la resina epossi-
dica e e stucco in resina sintetica, con
spugna di viscosa raster, eccellente
potere pulente e assorbente, alta re-
sistenza chimica e agli acidi, impu-
gnatura ergonomica a 2 componenti
per lavoro intensivo

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 mm 280/140 mm 0.3800 PCS 19 345051100 20.65
7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 9 4 3

Ersatzschwamm SUPER HYDRO
Profilierte Ausführung, verbessertes
Reinigungsverhaltens, Auflage heiss
geklebt

Eponge de rechange SUPER HY-
DRO
exécution profilée, amélioration du
processus de nettoyage, éponge col-
lée à chaud

Spugna di ricambio SUPER HY-
DRO
Esecuzione profilata, migliore il po-
tere detergente, spugna incollata a
caldo

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280/140 mm 0.0200 PCS 24 345002100 8.90
7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 3 9 3

421

Outillages
Utensili

Schwämme
Éponges
Spugne



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Klett - Trägerbrett "Profi"
Mit ganzflächigem Klett, Beläge kön-
nen leicht gewechselt und ausge-
tauscht werden, versetzter Griff er-
möglicht eine bessere Bearbeitung
in Ecken und Zwischenräumen. Klett
kann einfach mit einer Drahtbürste
gereinigt werden, ohne Belag

Frottoir velcro "Profi"
Avec velcro sure toute la surface,
les garnitures peuvent être facile-
ment changées et remplacées, poi-
gnée désaxée pour travailler plus faci-
lement dans les coins et interstices. Le
velcro peut être simplement nettoyé
avec une brosse métallique, sans gar-
niture

Frattazzo velcro "Profi"
Con velcro su tutta la superficie, con
rivestimenti facilmente sostituibili. La
maniglia disallineata consente una
migliore lavorazionenegli angoli e ne-
gli interstizi. Il velcro può essere pulito
con una spazzola metallica. Senza ri-
vestimento.

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 2 7 1 3 5 0 5 1 0 9 3
270 x 130 mm 0.1900 PCS 45 345032100 17.50

Klett - Velour - Viskose - Raster-
schwamm
Zum Reinigen der Spezialverfugun-
gen wie Epoxid

Eponge réticulée-velours-viscose
avec fermeture
Pour nettoyer les joints spéciaux
comme l'époxyde

Spugna reticolata velcro - vel-
luto- viscosa
Per pulire le malte speciali come
l'epossidica

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

MIN Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 2 7 1 3 5 0 9 0 5 4 2
280 x 140 mm 0.1400 PCS 15 15 345040100 20.75

Klett - Velour - Hydro - F- Raster-
schwamm
Spezialschwamm, gerastert, zum Rei-
nigen der Fliesen nach demVerfugen.

Eponge réticulée velours-hydro-F
avec fermeture
Eponge spéciale, réticulée, pour net-
toyer le carrelage après le jointoie-
ment.

Spugna reticolata velcro - velluto
- idro F
Spugna speciale, reticolata, per la pu-
lizia delle mattonelle dopo la stucca-
tura delle fughe

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 3 9 1
35 mm 300 x 150 mm 345032100 0.0600 PCS 40 345033100 11.20

Klett - Velour - Schwammgummi-
belag
Spezialschwamm für Innenputze, er-
gibt eine feine oder grobe Oberflä-
chenstruktur

345034100 = feinporig
345035100 = grobporig

Eponge en caoutchouc ferme-
tures velcro
Eponge spéciale pour enduits inté-
rieurs, donne une structure de surface
grossière ou fine

345034100 = à pores fins
345035100 = à pores grossiers

Spunga in gommapiuma con
chiusura in velcro - vell
Spugna speciale per intonaci interni,
consente di ottenere una superficie li-
scia o ruvida

345034100 = a pori fini
345035100 = a pori grossi

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 2 7 1 3 5 0 9 0 2 1 4
18 mm 280 x 140 mm 345032100 0.1100 PCS 30 345034100 16.25

4 0 2 7 1 3 5 0 9 0 1 8 4
18 mm 280 x 140 mm 345032100 0.1100 PCS 30 345035100 13.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Klett - Velour - Zellgummibelag
Belag zum Verfugen der Fliesen.

345037100 = grün / grobporig
345038100 = schwarz / feinporig

Eponge en caoutchouc cellulaire
fermetures velcro
Garniture pour le jointoiement du car-
relage.

345037100 = verte / à pores fins
345038100 = noire / à pores grossiers

Spugna in caucciù cellulare - vel-
luto - velcro
Rivestimento per stuccare le fughe
delle mattonelle.

345037100 = verde / pori grossi
345038100 = nero / pori fini

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 mm 280 x 140 mm 345032100 0.0700 PCS 60 345037100 10.20
4 0 2 7 1 3 5 0 9 0 2 5 2

8 mm 280 x 140 mm 345032100 0.0700 PCS 60 345038100 7.90
4 0 2 7 1 3 5 0 9 0 2 4 5

Klett - Velour - Filzbelag
Für Innenputze, ergibt eine sehr feine
Oberflächenstruktur bei Kalk- und
Zementputze

Revêtement velours en feutre fer-
metures velcro
Pour les enduits intérieurs, donne une
structure de surface très fine avec les
enduits de chaux lisse ou au ciment

Rivestimento in feltro - velluto -
velcro
Per intonaci interni, consente di otte-
nere una struttura superficiale molto
fine di intonaci di calce e cemento.

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

zu Artikel
Pour article
Per articolo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 mm 280 x 140 mm 345032100 0.1200 PCS 50 345039100 15.70
4 0 2 7 1 3 5 0 9 0 5 3 5

Universal-Schwämme
GuteWasseraufnahmeund -speiche-
rung, schonend und langlebig

Éponge universelle
Bonne absorption et accumulation
d'eau, protectrice et durable

Spugna universale
Buonassorbimento e accumulo di ac-
qua, protettivo e durevole

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 mm 200 / 130 mm 0.0380 PCS 50 345026100 3.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 2 4 9

Kombischwamm
Schwammpore / Glaspore, ge-
schrägt, natur / gelb

Éponge combinée
Pores d'éponge / pores de verre, bi-
seautée, nature / jaune

Spugna combinata
Spugna porosa / pori di vetro, smus-
sata, naturale / gialla

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

65 mm 175/95 mm 0.0300 PCS 150 345028100 4.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 2 5 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Glasporen-Schwamm
Hart und robust, für unempfindliche
Materialien, gelb

zum Entfernen von Epoxydharzresten

Éponge à pores en verre
Dure et robuste, pourmatériaux insen-
sibles, jaune

pour enlever les restes de résine Epoxy

Spugna abrasiva
Dura e robusta, per materiali non de-
licati, gialla

per rimuovere i residui delle resine
epossidiche

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 2 6 3
65 mm 165/110 mm 0.0400 PCS 150 345030100 6.95

Glasporenschwamm
Hart und robust, für unempfindliche
Materialien, gelb, zum entfernen von
Epoxydharzresten

Eponge, pores de verre
Dure et robuste, pour matériaux in-
sensibles, jaune, pour l'élimination des
résidus de résine époxy

Spugna di vetro per pori
Dura e robusta, per materiali non de-
licati, gialla, per rimuovere i residui
delle resine epossidiche

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 5 5 2
45 mm 150/100 mm 0.0240 PCS 150 345052100 3.20

Fleckenradierer
Die neue Art, hartnäckige Flecken
sanft zu entfernen. Der Fleckenradie-
rer entfernt Flecken auf Wänden, Bö-
den, Gartenmöbel, Türen, etc.

Wichtig:
Vor Gebrauch anfeuchten

Gomme à effacer
Innovation extraordinaire pour faire
disparaître facilement les taches te-
naces. L'efface-tache enlève toutes
les saletés sur murs, sols, portes,
meubles de jardin, etc.

Important:
mouiller avant utilisation

Cancella macchie
Prodotto innovativo per rimuovere
macchie tenaci con delicatezza. Il
cancella macchie rimuove tutte le
sporcizie da muri, pavimenti, porte,
mobili da giardino ecc.

Importante:
inumidire prima dell'uso

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 2 9 5 2
30 mm 125/65 mm

4 STK
4 pcs.
4 pz.

0.0260 PCS 25 345027100 5.80

Kombischwamm weiss/ grün
(Gross-Küchenreiniger) Schwamm-
pore weiss (40mm), Chromstahl, Vlies
in Ballen à 50 Stück

Éponge combinée blanc/ vert
(Nettoyant pour des grande cuisine)
pores d'éponge blancs (40 mm), non
tissé pour acier chromé en balle de 50
pcs.

Spunga combinata bianco/
verde
(Per la pulizia di grandi cucine) Spu-
gna con pori bianca (40 mm), acciaio
al cromo, tosone in balla da 50 pezzi

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 4 8 1
45 mm 155/90 mm 0.0300 PCS 50 345029100 2.90

424

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Padbelag - Set mit 3 Belägen
Kunststoffplatte mit Klettverschluss,
mit Kunststoffgriff, Beläge: fein, mit-
tel, grob

Set de frottoirs "Pad" avec 3 se-
melles
Sur plaque en matière synthétique
avec fermetrure velcro, avec poignée
en matière synthétique, semelles: fine,
moyenne, grossière

Set frattazzo "Pad" con 3 solette
Lastra inmateriale sintetico con chiu-
sura velcro, impugnatura in materiale
sintetico, solette: fine, media, ruvida

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240/120 mm 0.3600 PCS 1 345003100 42.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 1 3 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Padbeläge fein, Grösse mm: 240/120
Semelle fin, Grandeur mm: 240/120
Soletta fina, Grandezza mm: 240/120

0.0300 PCS 10 345004100 6.75

Padbeläge grob, Grösse mm: 240/120
Semelle gros, Grandeur mm: 240/120
Soletta ruvida, Grandezza mm: 240/120

0.0600 PCS 10 345005100 6.75

Padbeläge mittel, Grösse mm: 240/120
Semelle moyen, Grandeur mm: 240/120
Soletta media, Grandezza mm: 240/120

0.0400 PCS 10 345006100 6.75

Trägerbrett zu Padbeläge, Länge mm: 230, Breite mm: 130
Frottoir pour, Set de smelle Pad
Frattazzo per, Set soletta Pad

0.0300 PCS 20 345007100 23.60

Plattenleger-Schwamm Ex-
traqualität ARDEX
Gelb, saugstark, strapazierfähig

Eponge pour carreleurs "Qualité
spéciale" ARDEX
Jaune, très absorbante, robuste

Spugna per piastrellista "Qualità
speciale" ARDEX
Gialla, molto assorbente, robusta

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 mm 170 / 115 mm 0.0200 PCS 50 345050100 2.50
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 6 6 0

Waschbretter mit Raster-
schwamm
Kunststoffplatte mit versetztem
Kunststoffgriff

Frottoir à éponge réticulée
Plaque et poignée désaxée enmatière
synthétique

Frattazzo con spugna a reticolo
Lastra in materiale sintetico con
impugnatura in materiale sintetico
montata fuori asse

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 mm 340 / 180 mm 0.4300 PCS 15 345019100 29.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 1 9 5

425

Outillages
Utensili

Schwämme
Éponges
Spugne



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fliesenwaschbrett HYDRO De-
sign-Line
Fliesenwaschbretter zum Abwaschen
/ Reinigen der Fliesen. Zur feinen Fu-
genbildung, sehr gute Wasser- und
Schmutzaufnahme. Der dünne Hy-
drobelag verhindert ein zu starkes
Auswaschen der Fuge.

Taloche nettoyage carrelage HY-
DRO Design-Line
Taloche de nettoyage pour laver/net-
toyer le carrelage. Pour un jointoyage
fin, très bonne absorption de l’eau et
de la saleté. Le revêtement mince en
mousse hydro empêche un lessivage
trop fort des joints.

Lavatrice per piastrelle HYDRO
Design-Line
Frattazzo con spugna per il lavaggio
/ pulizia delle piastrelle. Per la realiz-
zazione di fughe sottili, ottimo assor-
bimento di acqua e sporco. La spu-
gna sottile evita un lavaggio troppo
profondo delle fughe.

Dicke
Épaisseur
Spessore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 mm 280/140 mm 0.2350 PCS 36 345053100 9.30

Waschbrett Rasterschwamm Po-
lyester
Kunststoffplatte mit versetztem
Kunststoffgriff

Frottoir éponge a réseau en poly-
ester
Plaque et poignée désaxée enmatière
synthétique

Frattazzo con spugna a reticolo
in poliestere
Lastra in materiale sintetico con im-
pug_x0002_natura in materiale sin-
tetico montata fuori asse

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 8 4 9 8
280 x 130 mm 0.3200 PCS 19 345042100 18.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rasterschwämme aus Polyester, Grösse: 280 x 130 mm
Eponge réticulée en polyester, Grandeur: 280 x 130 mm
Spugna a reticolo di poliestere, Grandezza: 280 x 130 mm

0.0400 PCS 100 345041100 8.55

Schwammbrett SUPER-HYDRO
Profilierte Ausführung, verbessertes
Reinigungsverhaltens, Auflage heiss
geklebt

Frottoir avec éponge SUPER-HY-
DRO
Exécution profilée, amélioration du
processus de nettoyage, éponge col-
lée à chaud

Frattazzo con spugna SUPER-
HYDRO
Esecuzione profilata, migliore il po-
tere detergente, spugna incollata a
caldo

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 0 3 8 6
280/140 mm 0.2400 PCS 24 345001100 17.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

"Waschboy" für Plattenleger
Kunststoffwanne mit 2 Laufrollen, 2
Noppen-Waschwalzen und 1 Wasch-
brett mit Rasterschwamm

"Waschboy" pour carreleurs
Seau en matière synthétique avec 2
galets de roulement, 2 rouleaux laveur
et 1 frottoir avec éponge réticulée

"Waschboy" per piastrellisti
Secchio in plastica con 2 rotelle, 2 rulli
di lavaggio con camme e 1 asse per
lavare con spugna reticolata

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

23 l 2.1700 PCS 4 345008100 79.90
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 1 7 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzlaufrolle "hell", zu Waschboy (unten)
Garn. de galets de roulement "clair", pour Waschboy (bas)
Ruolo di racambio "claro", per Waschboy

0.1500 PCS 1 345010100 7.10

Ersatzrolle "rot", zu Waschboy (oben)
Rouleau de rechange "rouge", pour Waschboy (haut)
Ruolo di ricambio "rosso", per Waschboy

0.2000 PCS 140 345009100 12.05

Clean-Set
Kessel 560/280/330 mm, Wasserfüll-
menge 12 l, mit Bodensieb, mit Ras-
terschwammbrett 280/140/110 mm,
mit drei kugelgelagerten Abstreifrol-
len, mit 4 einsteckbaren Rollen, zwei
davon zum Arretieren

Clean-Set
Seau 560/280/330 mm, quantité de
remplissage d'eau 12 litres, avec grille
et frottoir à éponge,280/140/110 mm,
avec trois galets de roulement, sur
billes, avec 4 roulettes enfichables
dont deux avec blocage

Clean-Set
Secchio 560/280/330 mm, capacità
di riempimento d’acqua 12 l, con dop-
pio fondo, frattazzo con spugna reti-
colata 280/140/110, con 3 rulli raschia-
tori alloggiati su cuscinetti a sfere, con
4 rulli innestabili, due dei quali bloc-
cabili.

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 l 3.3200 PCS 3 345045100 115.60
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 2 1

Clean-Set PROFI
Kessel 560/280/330 mm, Wasserfüll-
menge 12 ltr, mit Bodensieb, mit Ras-
terschwammbrett 280/140/110 mm,
drei kugelgelagerten Abstreifrollen,
vier einsteckbaren Rädern

Clean-Set PROFI
seau 560/280/330 mm, quantité de
remplissage d’eau 12 litres, avec grille
et frottoir à éponge,280/140/110 mm,
3 galets de roulementsur billes, avec 4
roulettes enfichables

Clean-Set PROFI
Secchio 560/280/330 mm, capacità
di riempimento d’acqua 12 l, con dop-
pio fondo, frattazzo con spugna re-
ticolata 280/140/110 mm, 3 rulli ra-
schiatori alloggiati su cuscinetti a
sfere, 4 ruote innestabili

Bezeichnung
Description
Descrizione

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PROFI 25 l 4.1000 PCS 1 345016100 172.55
7 6 1 0 9 2 9 0 5 8 3 7 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grt. Rad à 4 Stück, zu Clean-Set PROFI
Roues de rechange à 4 pièces, pour Clean-Set PROFI
Ruota di ricambio à 4 pezzi, per Clean-Set PROFI

0.5200 PCS 1 345015100 33.05

Satz Abstreifrollen, zu Clean-Set PROFI
Garn. de galets de roulement, pour Clean-Set PROFI
Set ruolo di ricambio, per Clean-Set PROFI

1.0000 PCS 1 345012100 83.05

Bodensieb Clean-Set, zu Bodensieb zu Clean-Set PROFI 25 l
Grille seule pour Clean-Set,
Filtro da pavimento per Clean-Set,

0.5000 PCS 1 345011100 41.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Waldsichel mit Stiel
Geschmiedet, mit Dülle,
Mit Eschenstiel

Serpe à broussailles avecmanche
Forgée, avec douille,
Avec manche en frêne

Falcetto da boscaiolo con ma-
nico
Fucinato, con boccola,
Con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Rückenlänge mm
Longueur dos mm
Lunghezza posteriore
mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 5 5 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

450 150 cm 1.6000 PCS 1 350007300 62.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.8000 PCS 25 360208100 13.55

Waldsichel ohne Stiel, Rückenlänge mm: 450
Serpe à broussailles sans manche, Long. dos mm: 450
Falcetto da cespuglio senza manico, Lung. dorso mm: 450

0.7000 PCS 1 350006100 49.80

Kleinsense
Blatt geschmiedet, handgedengelt,
mit Worb aus ovalem Stahlrohr

Petite faux
Lame forgée, marteléemanuellement,
avec manche en tube d’acier ovale

Falce minore
Lama fucinata, battuta a martello,
manico in tubo d'acciaio ovale

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Worblänge m
Longueur manche m
Lunghezza manico m

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 9 9 6
380 mm 120 0.8200 PCS 1 350013300 82.25

Sense "Hobby"
Montiert auf Holzworb mit 3 Loch-
Halteblech, Sensenschraube und
Messing-Flügelmutter

Faux "Hobby"
Montée surmanche en bois, avec fixa-
tion à 3 trous, boulon à faux et écrou
à œillet en laiton

Falce "Hobby"
Montata sul manico in legno, con la-
miera di supporto con 3 posizioni, bul-
lone e dado ad alette in ottone

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Worblänge m
Longueur manche m
Lunghezza manico m

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 8 3 4 9

Esche/ Ahorn
Frêne/ Érable
Frassino/ Acero

Schweiz
Suisse
Svizzera

650 145 1.6500 PCS 1 350023300 145.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mutter zu Sensenschraube,
Ecrou pour boulon de faux,
Dado per il bullone della falce,

0.0200 PCS 1 360078100 4.25

428

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schraube zu Sensenmutter,
Vis pour ecrou de faux,
Vite per dado della falce,

0.0500 PCS 1 360077100 0.85

Sensenschraube mit Mutter, Grösse mm: 10x50
Boulon de faux, Grandeur mm: 10x50
Bullone per falce, Grandezza mm: 10x50

0.0500 PCS 1 360076100 5.30

Sense "Profi"
Montiert auf Holzworb, Holzgriff Typ
Häuchli Profi, mit 3-Loch Halteblech,
Sensenschraube und Messingflügel-
mutter

Faux "Profi"
Montée sur manche en bois type Häu-
chli Profi, fixation à 3 trous, boulon à
faux et écrou à œillet en laiton

Falce "Profi"
Montata sul manico in legno tipo
Häuchli Profi, con lamiera di supporto
con 3 posizioni, bullone e dado ad
alette in ottone

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Worblänge m
Longueur manche m
Lunghezza manico m

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Ahorn
Frêne/ Érable
Frassino/ Acero

A/CH/D/F/I 750 145 2.0000 PCS 1 350026300 167.45
7 6 1 0 9 2 9 0 2 8 3 5 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mutter zu Sensenschraube,
Ecrou pour boulon de faux,
Dado per il bullone della falce,

0.0200 PCS 1 360078100 4.25

Schraube zu Sensenmutter,
Vis pour ecrou de faux,
Vite per dado della falce,

0.0500 PCS 1 360077100 0.85

Sensenschraube mit Mutter, Grösse mm: 10x50
Boulon de faux, Grandeur mm: 10x50
Bullone per falce, Grandezza mm: 10x50

0.0500 PCS 1 360076100 5.30

Sensenblatt "Hobby Metall"
Mit Nocken,
ohne Worb

Faux "Hobby Metall"
À tenon,
sans manche

Lama di falce "Hobby Metall"
Con camma eccentrica,
senza manico

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 mm 0.4000 PCS 1 350019100 61.90
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 0 1 6

Sense "Hobby Metall"
Mit Nocken,
Mit Stahlrohrworb lackiert,
Mit 2 Holzgriffen verstellbar

Faux "Hobby Metall"
À tenon,
Avec manche en tube d’acier ovale,
Avec 2 poignées en bois réglable

Falce "Hobby Metall"
Con camma eccentrica,
Manico in tubo d'acciaio verniciato,
Con 2 impugnature in legno regolabili

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Worblänge m
Longueur manche m
Lunghezza manico m

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 150 1.6500 PCS 1 350020300 68.45
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 0 2 3
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Utensili
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sensenworb "Hobby Metall", Grösse mm: 1500
Manche de faux en acier "Hobby Metall", Longueur mm: 1500
Manico per falce in acciaio "Hobby Metall", Lunghezza mm: 1500

1.1000 PCS 1 360069100 27.20

Sensenblatt "Hobby Metall", Grösse mm: 650, zu. Art. 350020300
Faux "Hobby Metall", Longueur mm: 650, pour art. 350020300
Lama di falce "Hobby Metall", Lunghezza mm: 650, per art. 350020300

0.4000 PCS 1 350019100 61.90

Ersatzgriff, Zu Stahlrohrworb 3600069100
Poignée de remplacement, POUR 50828
Maniglia di ricambio,

0.1000 PCS 1 360070100 14.75

Waldsense
Komplett mit Stahlrohrworb

Faux à broussailles
Complète avec manche en tube
d’acier

Falce da cespuglio
Completa di manico in tubo d’acciaio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Worblänge m
Longueur manche m
Lunghezza manico m

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 5 3 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 mm 150 1.6000 PCS 1 350005300 112.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sensenworb "Hobby Metall", Grösse mm: 1500
Manche de faux en acier "Hobby Metall", Longueur mm: 1500
Manico per falce in acciaio "Hobby Metall", Lunghezza mm: 1500

1.1000 PCS 1 360069100 27.20

Waldsensenblatt, Grösse mm: 500
Lame de faux à broussailles, Longueur mm: 500
Lama per falce da cespuglio, Lunghezza mm: 500

0.5300 PCS 1 350004100 83.75

Ersatzgriff, Zu Stahlrohrworb 3600069100
Poignée de remplacement, POUR 50828
Maniglia di ricambio,

0.1000 PCS 1 360070100 14.75

Waldsense mit Rückenmesser
Mit Rückenmesser, geschliffen, kom-
plett mit Stahlrohrworb

Faux à broussailles avec couteau
à tirer
Avec couteau à tirer, aiguisée, com-
plète avec manche en tube d’acier

Falce da cespuglio con lama a ti-
rare
Con lama a tirare, affilata, completa
di manico in tubo d’acciaio

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 8 3 7 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 400 mm 1.8500 PCS 1 350002300 136.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sensenworb "Hobby Metall", Grösse mm: 1500
Manche de faux en acier "Hobby Metall", Longueur mm: 1500
Manico per falce in acciaio "Hobby Metall", Lunghezza mm: 1500

1.1000 PCS 1 360069100 27.20

Waldsensenblatt mit Rückenmesser, Grösse mm: 400
Lame de faux à broussailles avec couteau à tirer, Lame mm: 400
Lama per falce da cespuglio con coltello a tirare, Lama mm: 400

0.7800 PCS 1 350001100 108.50

Rückenmesser lose, Zu Waldsense
Crochet à tirer, FAUX A BROUSSAILLES
Coltello posteriore sciolto,

0.1000 PCS 1 350003100 13.00

Ersatzgriff, Zu Stahlrohrworb 3600069100
Poignée de remplacement, POUR 50828
Maniglia di ricambio,

0.1000 PCS 1 360070100 14.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Wetzstein
Carborundum

Pierre à faux
Carborundum

Pietra cote
Carburo di silicio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 mm 0.1600 PCS 50 350015100 4.25
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 2 4 3

Wetzsteinfass
Kunststoff, mit Haken, sehr wider-
standsfähig

Baril de pierre à aiguiser
En matière synthétique, résistant aux
coups, avec crochet

Botte di whetstone
In materiale sintetico, con gancio,
molto resistente

Innendurchmesser
Diamètre interne
Diametro interno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 mm 205 mm 0.0600 PCS 1 350016100 8.30
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 2 5 0

Sichel
Rund, geschmiedet, mit durchgenie-
tetem Holzheft, handgedengelt

Faucille
Ronde, forgée, queue traversante ri-
vée, martelée manuellement

Falcetto
A mezzaluna fucinata, impugnatura
in legno, affilato a martello

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Rückenlänge mm
Longueur dos mm
Lunghezza posteriore
mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I Modell 1 400 0.2500 PCS 1 350010100 22.90
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 9 6 0

Tessiner-Sichel
Geschmiedet, geschliffen, mit Holz-
griff

Faucille "Tessin"
Modèle tessinois, forgée, aiguisée,
avec manche en bois

Falcetto "Ticino"
Modello Ticino, fucinato, affilato, con
impugnatura in legno

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Rückenlänge mm
Longueur dos mm
Lunghezza posteriore mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Tessiner Model 400 0.2900 PCS 1 350011100 41.80
7 6 1 0 9 2 9 0 4 6 5 7 2
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Utensili
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sensensichel rechts
Geschmiedet, mit durchgenietetem
Holzheft, handgedengelt

Faucille en forme de faux
Forgée, avec queue traversante rivée,
martelée manuellement

Falcetto a forma di falce
Fucinato, con impugnatura in legno
chiodato, affilato a martello

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 9 7 7

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 300 mm 0.3000 PCS 1 350012100 25.85

Staudensichel
Mit Stiel

Serpe à broussailles
Avec manche

Falcetto da cespuglio
Con manico

Rückenlänge mm
Longueur dos mm
Lunghezza posteriore mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 7 1 7
370 50 cm 0.7200 PCS 1 350009300 69.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Staudensichelstiel, Länge mm: 500
Manches pour serpe, Longeur mm: 500
Manico per falcetto, Lunghezza mm: 500

0.2500 PCS 1 360235100 5.90

Hippe
Mit starker Rückenschneide,
Mit Stiel

Serpette
Tranchant au dos renforcé,
Avec manche

Falcetto
Con tagliente dorsale rinforzato,
Con manico

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 5 6 9
40 cm 0.7500 PCS 1 350008300 49.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hippenstiel, Grösse mm: 400x23/18
Manche pour serpette, Longueur mm: 400, Douille mm: 23/18
Manico per falcetto, Lunghezza mm: 400, Occhio mm: 23/18

0.1400 PCS 1 360234100 7.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rasenkantenstecher "Alpgarten"
Rasenkantenstechermit Tritt , mit ge-
riffeltem Fiberglasstiel und Kunststoff
D-Griff

Dresse bordures "Alpgarten"
Dressebordures, avecmancheen fibre
de verre nervuré et poignée en D en
plastique

Tagliabordi "Alpgarten"
Tagliabordi con staffa, conmanico ri-
gato in fibra di vetro ed impugnatura
a D in plastica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 mm 225 mm 83 cm 1.1300 PCS 6 355049300 19.00
7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 5 9 7

Rasenkantenstecher "Bordo"
grün
Blattmit Tritt, pulverbeschichtet grün,
Eschenstiel mit T-Griff

Dresse bordures "Bordo" vert
Dresse bordures, lame avec marche-
pied, revêtement en poudre de cou-
leur verte, manche en frêne avec poi-
gnée en T

Tagliabordi mezza Luna "Bordo"
verde
Pala con poggiapiede, verniciatura
con polveri colore verde, manico in
frassino con impugnatura a T

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Buche
Hêtre
Faggio

Italien
Italie
Italia

100 mm 200 mm 0.6890 PCS 1 355024100 23.50
7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 0 5 2

Rasenkantenstecher "True Tem-
per GTEL"
Mit Tritt, Holzstiel

Dresse bordures "True Temper
GTEL"
Avec marchepied, manche en bois

Tagliabordi mezza Luna "True
Temper GTEL"
Con poggiapiede e manico in legno

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 121 mm 229 mm 1.0800 PCS 1 355044100 38.30
7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 0 5 4
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Outillages
Utensili

Spaten
Pelle

Vanghe



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenspaten "Steinemann"
Gartenspaten "Steinemann" Blatt-
grösse mm: 290/190, Stiellänge cm:
105

Bêches de jardin "Steinemann"
Pelle de jardin "Steinemann" taille de
la lame mm: 290/190, longueur du
manche cm: 105

Vanga da giardinaggio "Steine-
mann"
Vanga da giardino "Steinemann" Di-
mensione della lama mm: 290/190,
lunghezza del manico cm: 105

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 3 2 9 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

190 mm 290 mm 105 cm 2.2500 PCS 5 355053300 43.45

Gartenspaten mit verst. Feder-
dülle
Mit Tritt, mit extra langer, verstärk-
ter Federdülle poliert, Blatt gehärtet,
goldbronziert, mit Eschenstiel

Bêche de jardin
Avec marchepied, à douille- ressort
longue et renforcée polie, pelle trem-
pée, bronzée or, manche en frêne.

Vanga da giardinaggio, regola-
bile
Con poggiapiede, con boccola me-
tallica rinforzata, lucidata, lamina
temprata, bronzata oro, con manico
in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 5 9 7

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

180 mm 270 mm 1.8500 PCS 5 355012300 51.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 38
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 38
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 38

0.5500 PCS 25 360038100 12.40

Gartenspaten
Goldbronziert, mit Tritt, mit Eschen-
stiel

Bêche de jardin
Bronzée or, avec marchepied avec
manche en frêne

Vanga da giardinaggio
Bronzata oro, con poggiapiede, con
manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 5 7 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 180 mm 280 mm 1.5000 PCS 5 355009300 33.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 36
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 36
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 36

0.5000 PCS 25 360018100 10.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Damenspaten
Poliert, klarlackiert, mit Tritt, mit
Eschenknopfstiel

Bêches pour dames
Polies avecmarchepied, avecmanche
à pomme en frêne

Vanga per Donna
Lucidata, verniciata trasparente, con
poggiapiede e manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

160 mm 260 mm 1.5000 PCS 5 355004300 64.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 7 3 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 36
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 36
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 36

0.5000 PCS 25 360017100 8.90

Gartenspaten "Steinbrech"
Handlicher und leichter Garten-
spaten, geschmiedetes, mittelgros-
ses Spatenblatt, schwarz lackiert mit
Tritt, Eschenstiel mit ergonomischem
D-Griff, transparent lackiert mit Eti-
kette "ALPGARTEN" Ladies Line

Bêche de jardin "Steinbrech"
Bêche de jardin légère et maniable
lame forgée de taille moyenne ver-
nie noir avec marchepied, manche en
frêne avec poignée D ergonomique
laquée incolore, avec étiquette "ALP-
GARTEN" Ladies Line

Vanga da giardinaggio "Stein-
brech"
Vanga da giardino leggera e maneg-
gevole, lama forgiata di taglia media,
verniciata colore nero con poggia-
piede, manico in frassino con impu-
gnatura ergonomica a “D”, verniciato
trasparente con etichetta "ALPGAR-
TEN" Ladies Line

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

140 mm 222 mm 1.4000 PCS 6 355027100 42.70
7 6 1 0 9 2 9 0 8 4 0 9 3

Gartenspaten grün
Aktionsmodell, grün lackiert, mit Tritt,
mit Stiel

Bêche de jardin vert
Modèle action, vernie verte, avecmar-
chepied, avec manche.

Vanga da giardinaggio verde
Modello promozionale, verniciata
verde, con poggiapiede e manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

180 mm 270 mm 1.4000 PCS 1 355014300 24.80
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 3 3 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 36
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 36
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 36

0.5000 PCS 25 360017100 8.90

435

Outillages
Utensili

Spaten
Pelle

Vanghe



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Spaten "Garant Pro D"
Bau-Spaten US-Typ aus hochwerti-
gem, extrastarkem Stahl geschmie-
det für maximale Festigkeit, extra-
grosser Tritt, stabiler Stiel mit Fiber-
glaskern und TPEMantel, optimal po-
sitionierteGummi-Einsätze sorgen für
bessere Kontrolle, D-Griff, 2-fach Ver-
nietung

Bêches "Garant Pro D"
Bêche de chantier, type US forgée en
acier de haute qualité extrêmement
solide pour une résistance maximale,
marchepied ultragrand, manche so-
lide avec âme en fibres de verre et
revêtement TPE, des inserts en caou-
tchouc placés de façon optimale ga-
rantissent un meilleur contrôle, poi-
gnée en D, doublement rivetée

Vanga "Garant Pro D"
Vanga per edilizia tipo US, in acciaio
extra robusto di alta qualità, fuci-
nato per la massima rigidità, poggia-
piede maggiorato, robusto manico,
con anima in fibra di vetro e guaina in
TPE, inserti in gomma nei punti stra-
tegici assicurano il perfetto controllo,
maniglia a “D”, con doppia chioda-
tura

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 0 7 4
175 mm 287 mm 1.9500 PCS 6 355046300 71.00

Spaten "Garant Pro DRS"
Drainier-Spaten US-Typ aus hoch-
wertigem, extrastarkem Stahl, ge-
schmiedet für maximale Festigkeit,
extragrosser Tritt, stabiler Stiel mit
Fiberglaskern und TPE Mantel, op-
timal positionierte Gummi-Einsätze
sorgen für bessere Kontrolle, D-Griff,
2-fache Vernietung

Bêches "Garant Pro DRS"
Bêche de drainage, type US forgée en
acier de haute qualité extrêmement
solide pour une résistance maximale,
marchepied ultragrand, manche so-
lide avec âme en fibres de verre et
revêtement TPE, des inserts en caou-
tchouc placés de façon optimale ga-
rantissent un meilleur contrôle, poi-
gnée en D, doublement rivetée

Vanga "Garant Pro DRS"
Vangadi drenaggio tipoUS in acciaio
extra robusto di alta qualità, fuci-
nato per la massima rigidità, poggia-
piede maggiorato,robusto manico
con anima in fibra di vetro e guaina
in TPE,inserti in gomma nei punti stra-
tegici assicurano il perfetto controllo,
maniglia a “D”, con doppia chioda-
tura

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 0 6 7
142 mm 393 mm 2.1000 PCS 3 355045300 71.00

Bauspaten Pionier "IDEAL"
PIONIER-Bauspaten, Gärtner Form,
Größe 2, pulverbeschichtet, Tritt-
schutz, Eschen-T-Stiel 85 cm

Pelle de chantier Pionier "IDEAL"
Pelle de chantier PIONIER, forme jar-
dinier, taille 2, revêtementpoudre, pro-
tection anti-usure, manche en T en
frêne de 85 cm

Vanga da costruzione Pionier
"IDEAL"
Badile PIONIER, da giardinaggio, mi-
sura 2, rivestimento a polvere, prote-
zione antiscivolo, manico a T in fras-
sino 85 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 1 6 0 2 8 5

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

280 mm 290 mm 85 cm 2.1700 PCS 1 355052300 46.85
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WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kraftspaten "IDEAL"
"KRAFTSPATEN" Blattstärke 5 mm,
Spatenblatt durchgehärtet, pulver-
beschichtet, Schur auf 1 cm Länge
scharf angeschliffen, 10 Jahre Garan-
tie auf das Komplettgerät, Stahlrohr-
stiel 92 cm, rot pulverbeschichtet mit
Hartholzknauf

Pelle "IDEAL"
« KRAFTSPATEN » épaisseur de la
lame de 5 mm, tête de la pelle dur-
cie, à revêtement poudre, rebord af-
fûté sur 1 cm de long, 10 ans de garan-
tie sur tout l'appareil, manche en tube
d'acier de 92 cm, rouge à revêtement
pour avec poignée en bois dur

Vanga "IDEAL"
Vanga "KRAFTSPATEN", spessore
della lamiera 5mm, corpo vanga tem-
prato a cuore, rivestimento a polvere,
tagliomolato a 1 cm, 10 anni di garan-
zia sullo strumento completo, manico
in tubo d'acciaio 92cm, rivestimento
a polvere rosso, con impugnatura in
legno duro.

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 mm 290 mm 99 cm 5.1400 PCS 1 355050300 114.65
4 0 0 5 8 2 7 1 3 0 2 8 8

Gartenbauspaten "IDEAL"
IDEAL-Spaten, Gärtner Form, konisch
gewalzt aus einemStück, selbstschär-
fend, Größe 2, poliert, Trittschutz, 10
Jahre Garantie auf das Spatenblatt,
Eschen-Knopfstiel 100 cm

Pelle de jardin "IDEAL"
Pelle IDEAL, forme jardinier, conique
laminée en une pièce, auto affûteuse,
taille 2, polie, protection anti-usure, 10
ans de garantie sur la pelle elle-même,
manche à poignée en frêne de 100 cm

Vanga da giardinaggio "IDEAL"
Vanga IDEAL, da giardinaggio, mo-
noblocco laminato a cono, auto af-
filante, misura 2, levigata, protezione
antiscivolo, 10 anni di garanzia sul
corpo vanga, manico in frassino 100
cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

180 mm 290 mm 100 cm 2.3000 PCS 1 355051300 81.90
4 0 0 5 8 2 7 1 0 0 2 3 6

Gartenbauspaten "ROBUST"
Mit Tritt, mit massiver Federdülle, ver-
zinkt, mit Eschenknopfstiel

Bêche pour l'horticulture "RO-
BUST"
Avec marchepied, à douille-ressort
solide, galvanisée, avec manche à
pomme en frêne

Vanga da giardinaggio "RO-
BUST"
Conpoggiapiede, conmassiccia boc-
cola ad alette, galvanizzata, manico
in frassino con pomolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

185 mm 285 mm 2.1500 PCS 5 355008300 56.95
7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 5 6 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 40
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 40
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 40

0.6000 PCS 25 360037100 12.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gärtnerspaten feinpoliert
Aus hochwertigem Spezialstahl, ge-
härtet, poliert,mit hoherDoppelfeder,
mit Eschenknopfstiel

Bêche pour jardiniers finement
polies
Enacier spécial de haute qualité, lami-
née, trempée, avec douille haute avec
manche à pomme en frêne

Vanga da giardinaggio, brunita
finemente
In acciaio speciale di alta qualità,
temprata, lucidata, con boccola alta
ad alette e manico a pomolo in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 5 5 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 180 mm 290 mm 2.0000 PCS 5 355010300 81.65

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1050, Ø mm: 41
Manche de bêche, Longueur mm: 1050, Ø mm: 41
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1050, Ø mm: 41

0.6000 PCS 25 360039100 18.85

Gärtnerspaten feinpoliert, mit
Tritt
Aus hochwertigem Spezialstahl, ge-
härtet, poliert,mit hoherDoppelfeder,
mit Eschenknopfstiel

Bêche pour jardiniers finement
polies
Enacier spécial de haute qualité, lami-
née, trempée, avec douille haute avec
manche à pomme en frêne

Vanga da giardinaggio, brunita
finemente, c. pog.
In acciaio speciale di alta qualità,
temprata, lucidata, con boccola alta
ad alette e manico a pomolo in fras-
sino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 5 6 0

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

180 mm 290 mm 2.1000 PCS 5 355011300 85.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1050, Ø mm: 41
Manche de bêche, Longueur mm: 1050, Ø mm: 41
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1050, Ø mm: 41

0.6000 PCS 25 360039100 18.85

Baumschulspaten
Gehärtet, verzinkt, mit 30 cm langer
Feder, mit Ring und Eschenknopfstiel,
mit Tritt

Bêche pour pépinières
Trempée, galvanisée, à douille-res-
sort 30 cm, avec anneau, et poignée
pomme en frêne, avec marchepied

Vanga per vivaio
Temprata, zincata, con boccola ad
alette lunga 30 cm, anello emanico in
frassino a pomolo, con poggiapiede

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 3 6 1 0

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

190 mm 290 mm 3.0000 PCS 1 355015300 157.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Nieten zu Baumschulspaten, Ø mm: 6 , Länge mm: 60
Rivets pour bêches pépiniers, Ø mm: 6, Longueur mm: 50
Rivetti per vanghe da vivaio,

0.0050 PCS 1 355018100 0.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ring, Zu Baumschulspaten
Anneau pour bêches pepiniers,
Anello,

0.0500 PCS 1 355019100 8.55

Tritt, Zu Baumschulspaten
Marche-pied pour bêche pepiniers, GALVANISE
Gradino,

0.0500 PCS 1 355020100 6.45

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 42
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 42
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 42

0.7000 PCS 25 360240100 17.70

Baumaushebespaten
Gehärtet, verzinkt, mit Tritt, mit lan-
ger Federdülle, mit Ring und massi-
vem Eschen-Knopf-Stiel

Bêche pour pépinières
Trempée, galvanisée, avec marche-
pied, àdouille-ressort longue, avecan-
neau, et manche en frêne, solide

Vanga da vivaio
Temprata, galvanizzata, con poggia
piede, con boccola lunga ad alette,
con anello e manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 190 mm 300 mm 3.0000 PCS 5 355003300 200.15
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 8 3 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Nieten zu Baumaushebespaten, Grösse mm: 65x5
Rivets pour bêche pour pépinières, Grandeur mm: 65x5
Rivetti per Vanga per Vivaio, Grandezza mm: 65x5

0.0050 PCS 1 355040100 0.60

Ring zu Baumaushebespaten, Ø mm: 60x30
Anneau pour bêche pour pépinières, Ø mm: 60x30
Anello per Vanga per Vivaio, Ø mm: 60x30

0.0500 PCS 1 355039100 8.55

Tritt zu Baumaushebespaten, Grösse mm: 55x15
Marchepied pour bêche pour pépinières, Grandeur mm: 55x15
Si verifica per Vanga per Vivaio, Grandezza mm: 55x15

0.0500 PCS 1 355041100 6.45

Baumaushebespatenstiel, Grösse mm: 1000x47
Manche pour bêches pour pépinières, Grandeurmm: 1000x47
Manico Ø 47 mm per vanga per vivaio 355003300, Grandezza mm: 1000x47

1.0000 PCS 25 360238100 31.70

Baumaushebespaten "Robust"
Gehärtet, verzinkt, mit langem Stahl-
rohrstiel, Griffenden mit Eschen-
knopfstiel

Bêche pour pépinières "Robust"
Trempée, galvanisée, avec long tube
métallique, avec poignée pomme en
frêne

Vanga per vivaio "Robust"
Temprata, zincata, lungo manico in
tubo d'acciaio, termine del manico in
frassino a pomolo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

China
Chine
Cina

165 mm 245 mm 3.5000 PCS 5 355017300 224.15
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 4 8 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Baumaushebespatenstiel, Grösse mm: 470x35.5
Manche de bêche pour pépinières, Grandeur mm: 470x35.5
Manico per vanga per vivaio, Grandezza mm: 470x35.5

0.3000 PCS 25 360239100 16.50
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Drainierspaten
Mit massiver Federdülle 30 cm, mit
Eschen-D-Griffstiel, mit Tritt, gehär-
tet, verzinkt, langes, schmales Blatt

Louchet de drainage
À douille-ressort solide 30 cm, avec
manche en frêne et poignée D, avec
marchepied, trempée, galvanisée

Vanga stretta per drenaggio
Con massiccia boccola a molle 30
cm, con manico in frassino e impu-
gnatura a “D”, con poggiapiede, tem-
prata, zincata

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Blattstärke mm
Épaisseur de lame
mm
Spessore lama
mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 5 9 4 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 165 mm 480 mm 120 3.6000 PCS 1 355001300 190.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Drainierspatenstiel, Länge mm: 800, Ø mm: 41
Manche de louchet de drainage, Longueur mm: 800, Ø mm: 41
Manico per vanghe da drenaggio, Lunghezza mm: 800, Ø mm: 41

0.6400 PCS 1 360090100 34.80

Gartenspaten "Alpgarten"
Gartenspaten mit Tritt und geboge-
nem Schwanenhalsdülle, mit geriffel-
tem Fiberglasstiel und Kunststoff D-
Griff

Bêches pour jardin "Alpgarten"
Bêchespour jardin avecbandede rou-
lement et porte à élingue courbée à
l'envers, avec support côtelé et poi-
gnée en D en plastique

Vanga per giardino "Alpgarten"
Vanga per giardino a collo di cigno
con staffa, con manico rigato in fibra
di vetro ed impugnatura a D in pla-
stica

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 2 5 3 5
170 mm 300 mm 74 cm 1.5800 PCS 6 355048300 22.95

Gartenspaten "True Temper Yel-
low"
Aus gehärtetem, gepresstem Stahl
mit Sicherheitstritt, mit solidem Lär-
chenstiel und ergonomischemD-Griff

Bêches pour jardin "True Temper
Yellow"
En acier durci embouti, avec rebord
de sécurité, manche solide en mélèze
et poignée ergonomique en D

Vanga per giardino "True Tem-
per Yellow"
In acciaio temperato e stampato con
pedata di sicurezza, robusto manico
in larice e presa ergonomica a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 9 6 5

Lärche
Mélèze
Larice

China
Chine
Cina

170 mm 320 mm 103 cm 2.2500 PCS 3 355047300 27.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Tessinerspaten
Stahlblech, mit Tritt, schwarz lackiert,
mit Eschenstiel

Bêche tessinoise
En tôle d’acier, avec marchepied, ver-
nie noire, avec manche en frêne

Vanga ticinese
In lamiera d’acciaio, con poggia
piede, verniciata nera, con manico in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

270 mm 325 mm 1.8000 PCS 1 355007300 54.80
7 6 1 0 9 2 9 0 2 7 3 2 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1200, Ø mm: 38
Manche de bêche, Longueur mm: 1200, Ø mm: 38
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1200, Ø mm: 38

0.8000 PCS 25 360040100 13.55

Klappspaten Feldspaten
Als Spaten, Schaufel oder Haue ver-
wendbar,mit Stiel 40 cmeingeklappt.

Ideal für Camping oder als Auto-
schaufel

Bêche pliante
Utilisable comme bêche, pelle ou pio-
chard, avec manche 40 cm repliée

Idéale pour le camping ou la voiture

Vanga pieghevole
Utilizzabile come vanga, pala o
zappa; manico 40 cm, pieghevole.

Ideale per il campeggio o come pala
per l'auto.

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

155 mm 63 cm 0.8300 PCS 1 270036100 17.60
7 6 1 0 9 2 9 0 2 4 3 7 2

Gartenspaten "Harmony" Inox
aus Premium Edelstahlmit Tritthand-
gefertigter Eschenstiel mit D-Griff

Bêches pour jardin "Harmony"
Inox
en acier inoxydable premiumavec
marchepiedmanche en frêne fait à la
main avec poignée D

Vanga per giardino "Harmony"
Inox
da acciaio inossidabile premiumcon
poggia piedemanico in frassino fatto
a mano con impugnatura D

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

180 mm 290 mm 2.2600 PCS 1 355037300 75.30
5 0 9 9 5 4 5 7 0 7 0 3 6
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gartenspaten "One4You"
Spaten mit Fiberglasstiel, D-Griff und
Gummipolster

Bêches pour jardin "One4You"
bêche de jardin avec manche en fibre
verre, poignée D et cussin en gomme

Vanga per giardino "One4You"
vanga da giardinaggio con manico
fibrorinforzato, impugnatura D e im-
bottitura in gomma

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 8 0 0 2
170 mm 300 mm 1.4000 PCS 1 355042300 27.35

Gartenspaten "True Temper"
aus hochwertigem Stahl geschmie-
det, für maximale Festigkeit, transpa-
rent lackiert mit Tritt, starker Holzstiel
und ergonomischer D-Griff

Bêches de jardin "True Temper"
forgée en acier de haute qualité pour
une résistancemaximale, laquée inco-
lore avec marchepied, manche solide
en frêne 105 cm et poignée D ergono-
mique

Vanga da giardinaggio "True
Temper"
Forgiata in acciaio di alta qualità per
massima resistenza, verniciato tra-
sparente, poggiapiede, robusto ma-
nico in frassino e impugnatura ergo-
nomica a “D”

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 5 0 6 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

190 mm 290 mm 105 cm 2.2500 PCS 1 355005300 64.50

Rasenkantenstecher "Harmony"
Inox
aus Premium Edelstahl mit Tritthand-
gefertigter Eschenstiel mit T-Griff

Dresse bordures "Harmony" Inox
en acier inoxydable premiumavec
marchepiedmanche en frêne fait à la
main avec poignée T

Tagliabordi mezza Luna "Har-
mony" Inox
da acciaio inossidabile premium con
poggia piedemanico in frassino fatto
a mano con impugnatura T

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 7 0 6 7

Esche
Frêne
Frassino

115 mm 212 mm 0.8600 PCS 1 355038300 42.70

Rasenkantenstecher "One4You"
Rasenkantenstecher mit Fiberglas-
stiel, D-Griff, Gummipolster für opti-
malen Halt

Dresse bordures "One4You"
dresse bordures avec manche en fibre
verre, poignée D et cussin en gomme
pour un maniement aisé

Tagliabordi mezza Luna
"One4You"
tagliarbordi con manico fibrorinfor-
zato, impugnatura D e imbottitura in
gomma per una manualità agevole

Blattbreite
Largeur de lame
Larghezza lama

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0 9 9 5 4 5 7 0 8 0 8 8
125 mm 225 mm 1.4000 PCS 1 355043300 20.75

442

WERKZEUGE



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Hülse
Eschen, faconniert, lackiert, mit Hülse
und KappeArt. 360042100 zu Art.
250066300,Art. 360043100 zu Art.
250069300, 250072300

Douille
En frêne, façonné, vernis, avec virole
et capuchonart. 360042100 pour art.
250066300,art. 360043100 pour art.
250069300, 250072300

Manicotto
Frassino, sfaccettato, laccato, con
manicotto e tappo. Dall'art.
360042100 all'art. 250066300,Art.
360043100 a art. 250069300,
250072300

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0800 PCS 1 360044100 3.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 2 0

Kappe mit Rechteck-Loch
Eschen, faconniert, lackiert, mit Hülse
und KappeArt. 360042100 zu Art.
250066300,Art. 360043100 zu Art.
250069300, 250072300

Capuchon avec trou rectangu-
laire
En frêne, façonné, vernis, avec virole
et capuchonart. 360042100 pour art.
250066300,art. 360043100 pour art.
250069300, 250072300

Cappuccio, con buco rettango-
lare
Frassino, sfaccettato, laccato, con
manicotto e tappo. Dall'art.
360042100 all'art. 250066300,Art.
360043100 a art. 250069300,
250072300

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0200 PCS 1 360046100 1.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 5 1

Schneehexenbügel
Stahlblech und Stahlrohrbügel glanz-
verzinkt, mit robuster Stahlkante, inkl.
Schrauben, nicht montiert

Poignée pour chasse-neige
Tôled 'acier et poignéeen tubed 'acier
galvanisé brillant, avec lame en acier
massif, vis incl., non-monté

Staffa (manico) per spazzaneve
In lamiera d’acciaio, impugnatura in
tubo d’acciaio galvanizzato lucido,
con robusta lama in acciaio, incluse
viti, non montata

Bezeichnung
Description
Descrizione

Durchmesser
Diamètre
Diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

MAXI 25 mm 2.0500 PCS 1 360108100 33.65
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 4 7 1

MINI 22 mm 1.8000 PCS 1 360109100 32.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 4 8 8

2-Komponenten Kunststoff D-
Griff
Für Geräte- und Schneeschieber-
stiele, hoher Kraftverschluss durch
zwei Reihen Greifbacken, für Stiele Ø
28 - 32 mm, SB-verpackt

Poignée D en matière plastique à
deux composants
Pour outils et manche de râblets à
neige, avec haute puissance de ferme-
ture par deux rangées de mâchoires
de serrage, pourmancheØ: 28-32mm,
emballage libre-service

D - Maniglia in plastico a 2 com-
ponenti
Adatta per manici per spazzaneve e
attrezzi, con alta aderenza grazie a
due file di ganasce, per manici Ø 28-
32 mm, imballaggio self-service

Durchmesser
Diamètre
Diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

28-32 mm 0.2200 PCS 1 360348100 10.85
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 1 4 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Handfäustelstiel
Esche, geschweift, lackiert, ohne Keil

Manche de massette
En frêne, façonné, vernis, sans coin

Manico per mazzette
In frassino, sagomato, verniciato,
senza cuneo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 9 3 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 240 x 31/21 mm 31/21 240 mm 0.1000 PCS 200 360166100 2.90

Hammerstiele
Esche, geschweift, transparent la-
ckiert, ohne Keil, (50/60 cm gerade,
roh)

Manche de marteau
En frêne, façonné, vernis transparent,
sans coins, (50/60 cm droit, brut)

Manico per martelli da fabbro
In frassino, sagomato, verniciato tra-
sparente, senza cuneo, (50/60 cm di-
ritto, grezzo)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 0 8 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 260 x 16.5/9.5 mm 16.5 / 9.5 260 mm 0.0400 PCS 200 360177100 3.20

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 0 9 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 280 x 18.7/10.7
mm 18.7 / 10.7 280 mm 0.0500 PCS 200 360178100 3.20

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 1 1 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 320 x 26/16 mm 26/16 320 mm 0.1000 PCS 200 360180100 3.80

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 1 2 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 330 x 27/17 mm 27/17 330 mm 0.1300 PCS 200 360181100 3.80

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 1 6 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 x 31/22 mm 31/22 500 mm 0.2500 PCS 200 360185100 6.85

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 1 7 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 x 34/20 mm 34/20 600 mm 0.2800 PCS 200 360186100 7.65

Sensenworb "Hobby Metall"
Aus solidem, ovalem Stahlrohr, la-
ckiert, mit 2 verstellbaren Holzgriffen,
Ring und Schlüssel

Manche de faux en acier "Hobby
Metall"
En tube d’acier ovale, solide, verni,
avec 2 poignées en bois réglables,
avec anneau et clé

Manico per falce in acciaio
"Hobby Metall"
In robusto tubo d'acciaio ovale, ver-
niciato, con 2 impugnature in legno
regolabili, con anello e chiavetta

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 2 1 1

Buche
Hêtre
Faggio

A/CH/D/F/I 1500 mm 1.1000 PCS 1 360069100 27.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sensenworb "Hobby"
montiert auf Holzworb mit 3 Loch-
Halteblech, Sensenschraube und
Messing-Flügelmutter

Manche de faux "Hobby"
Montée sur manche en bois, favec
fixation à 3 trous, boulon à faux et
écrou à oeillet en laiton

Manico per falce "Hobby"
Montata sul manico in legno, con la-
miera di supporto con 3 posizioni, bul-
lone e dado ad alette in ottone

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Ahorn
Frêne/ Érable
Frassino/ Acero

Schweiz
Suisse
Svizzera

1450 mm 1.0000 PCS 1 360072100 93.15
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 8 5 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schraube zu Sensenmutter,
Vis pour ecrou de faux,
Vite per dado della falce,

0.0500 PCS 1 360077100 0.85

Mutter zu Sensenschraube,
Ecrou pour boulon de faux,
Dado per il bullone della falce,

0.0200 PCS 1 360078100 4.25

Sensenworb "Profi"
Mit 3-Loch-Beschlag verzinkt, mit
Häuchli Typ Profi

Manche de faux "Profi"
Avec ferrure à 3 trous galvanisée, avec
manche Häuchli type Profi

Manico per falce "Profi"
Con guarnizione in metallo a 3 po-
sizioni, zincato, con manico Häuchli
tipo Profi

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Ahorn
Frêne/ Érable
Frassino/ Acero

Schweiz
Suisse
Svizzera

1450 mm 1.1000 PCS 1 360074100 99.00
7 6 1 0 9 2 9 0 2 5 8 6 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schraube zu Sensenmutter,
Vis pour ecrou de faux,
Vite per dado della falce,

0.0500 PCS 1 360077100 0.85

Mutter zu Sensenschraube,
Ecrou pour boulon de faux,
Dado per il bullone della falce,

0.0200 PCS 1 360078100 4.25

Spaten- und Grabgabelstiel zu
"True Temper"
Eschenholz, roh,mit abgesetztemKo-
nus und Griffanfräsung, ohne Dülle,
ohne D-Griff, passend zu Spaten Art.
Nr. 355005300 und Grabgabel Art.
Nr. 230028100

Poignées pour pelles et fourches
"True Temper"
En frêne, brut, avec cône renforcé
et chanfrein pour poignée, sans poi-
gnée- D, sans duelle, pour Bêche Nr.
355005300 et Fourche à Bêcher Nr.
230028100

Manici per vanghe e forche "True
Temper"
In frassino, grezzo, con cono di-
staccato e fresatura per l’impugna-
tura, senza boccola e senza “D”, per
vangaArt. 355005300 e per forcaArt.
230028100

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

39 mm 576 mm 576 mm 0.5000 PCS 25 360300100 11.60
7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 2 4 0
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Vorschlaghammer - Stiel
Esche, roh, unlackiert, zum Verkeilen,
für parallele Hausgrössen

Manche de masse
En frêne brut, non vernis, à coins, pour
douilles parallèles

Manico per mazze a gemma
In frassino grezzo, non verniciato, da
imbiettare, per dimensioni dei mani-
cotti paralleli

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 8 6 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 x 48/34 mm 48/34 800 mm 0.5500 PCS 25 360160100 10.10

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 8 7 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 900 x 49/35 mm 49/35 900 mm 0.6500 PCS 25 360161100 10.60

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 8 8 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 x 52/38 mm 50/35 1000 mm 0.7500 PCS 25 360162100 13.55

Holzspalthammerstiel
Esche, fein geschliffen, konisch
(Schlüpfstiel) mit Griffmulde

Manche de masse à fendre
Frêne, affilé trés fin, conique (à enfi-
ler)avec creux dans la poignée

Manico per mazza spaccalegna
In frassino, levigato fine, conico (da
infilare) con incavo per impugnare

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 3 2 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 850 x 52/38 mm 52/38 850 mm 0.6000 PCS 1 360203100 10.60

Pickelstiel
Esche, fein geschliffen, konisch
(Schlüpfstiel)

Manche de pioche
En frêne, affilé trés fin, conique (à en-
filer)

Manici per picconi
In frassino, levigato fine, conico (da
infilare)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 2 1 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 x 70/50 mm 50/70 1000 mm 0.8500 PCS 25 360189100 13.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Wegpickelstiele
Walliser Modell, mit ovalem Haus,
ohne Lappen, mit Stiel

Manche de pioche de cantonniers
Modèle valaisan, avec douille ovale,
sansailettes, avec manche

Manicoperpicconi dacantoniere
Modello vallese, conmanicotto ovale,
senza alette, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1350 x 55/38 mm 38/55 1350 mm 0.9500 PCS 25 360193100 21.30
7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 2 3 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1350 x 65/45 mm 45/65 1350 mm 1.0500 PCS 25 360194100 24.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 2 4 9

Schaufelstiel
Esche, gebogen, roh, unlackiert, fein
geschliffen

Manche de pelle
En frêne, cintré, brut, non vernis, affi-
létrés fin

Manico per badile
In frassino, curvato, grezzo, non ver-
niciato, levigato fine

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Bug cm
Salut cm
Curvatura cm

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

3 40 mm 1400 mm 0.9000 PCS 25 360091100 10.95
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 3 3 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 3 40 mm 1300 mm 0.7000 PCS 25 360100100 10.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 3 6 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 3 40 mm 1400 mm 0.8000 PCS 25 360101100 11.80
7 6 1 0 9 2 9 0 8 1 5 4 2

Schaufelstiele zu Kunststoff-
Randschaufel
Zu Randschaufel Art. Nr. 305072100

Manche de pelle à rebord en ma-
tière plastique
Pour pelle à rebord article 305072100

Manico Pala quadra con orlo in
materiale sintetico
Per pala quadra con orlo Art.
305072100

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurch-
messer
Diamètre de
point
Diametro
punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 36 mm 1350 x 36/27
mm 1350 mm 27 0.8000 PCS 25 360226100 11.80

7 6 1 0 9 2 9 0 7 9 1 0 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Blackeneisenstiel inkl. Fusstritt
Esche, roh

Manche pour arrache-racines
En frêne, brut

Manico per tira-radice
In frassino, grezzo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 8 9 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1000 mm 1000 mm 0.2000 PCS 1 360227100 30.70

Stiel zu Gartenrechen "True Tem-
per"
Esche, roh, fein geschliffen

Manche de râteau de jardin "True
Temper"
En frêne, brut, affilé trés fin

Manico per rastrello di giardino
"True Temper"
In frassino, grezzo, levigato fine

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Bohrung
Perçage
Perforazione

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 0 1 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 13 x 85 1700 mm 1700 mm 0.5000 PCS 1 360242100 16.25

Besenstiel
Zylindrisch, für Erikabesen, Eschen,
roh, unlackiert, Art. Nr. 360084100
= rundgespitzt, Art. Nr. 360079100
= rundgespitzt, Art. Nr. 360081100 =
Spitze 4-kt.

Manche de balai
Cylindrique, pour balai de bruyère, en
frêne, brut, non vernisart. 360084100 =
pointe rondeart. 360079100 = pointe
rondeart. 360081100 = pointe carrée

Manico per scope
Cilindrico, per scope di erica, in
frassino, grezzo, non verniciato, Art.
360084100 = a punta tonda, Art.
360079100 = a punta tonda, Art.
360081100 = a punta quadra

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 7 2 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 28 mm 1200 mm 0.3600 PCS 25 360079100 6.50

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 7 3 7

Buche
Hêtre
Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

28 mm 1400 mm 0.6000 PCS 25 360081100 9.45

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 2 4 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 25 mm 1500 mm 0.5000 PCS 25 360084100 7.65

Gummischieberstiel
Esche, roh, unlackiert, zylindrisch

Manche pour racloir en caou-
tchouc
En frêne, brut, non vernis, cylindrique

Manico per raschietti in caucciù
In frassino, grezzo, non verniciato, ci-
lindrico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 3 2 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 26 mm 1500 mm 0.4500 PCS 25 360085100 7.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Düngergabelstiele
Goldbronziert, Schienenzwinge mit
Kappe

Manche de fourche à fumier
Bronzées or, avec barre

Manico per forca da letame
Bronzata oro, con boccola molleg-
giata

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 36 mm 1650 mm 0.8000 PCS 10 360056100 34.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 1 2 9

Axtstiele
Esche, gerade, klarlackiert

Manche de hache
En frêne, droit, vernis transparent

Manico per ascia
In frassino, diritto, verniciato chiaro

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 x 24/55 mm 57.5 / 23.5 500 mm 0.3000 PCS 1 360129100 9.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 6 1 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 700 x 58/26 mm 63/27 500 mm 0.4300 PCS 1 360131100 10.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 7 0 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 x 26/59 mm 60/25 600 mm 0.4300 PCS 1 360132100 10.10
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 3 4 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 700 x 28/64.5 mm 65 / 25.5 700 mm 0.4800 PCS 1 360134100 11.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 6 2 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 x 30/69 mm 65/28 800 mm 0.6500 PCS 1 360135100 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 6 3 1

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 900 x 30/69 mm 68/28 900 mm 0.7000 PCS 1 360136100 14.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 6 4 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 500 x 55/24 mm 57.5 / 23.5 500 mm 0.3400 PCS 1 360142100 10.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 7 1 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 x 59/26 mm 60/25 600 mm 0.4200 PCS 1 360143100 11.20
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 3 5 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 700 x 64.5/28 mm 65 / 25.5 700 mm 0.5500 PCS 1 360145100 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 7 2 3

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 x 69/30 mm 68/28 800 mm 0.6500 PCS 1 360147100 14.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 7 3 0

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 900 x 69/30 mm 68/28 900 mm 0.7000 PCS 1 360148100 15.35
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 7 4 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 600 x 58/26 mm 58/26 600 mm 0.4500 PCS 1 360149100 23.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 7 7 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Küchenbeilstiele
Esche, geschweift, klarlackiert

Manche de hache de cuisine
En frêne, cintré, vernis transparent

Manico per scure da cucina
In frassino, curvato, verniciato chiaro

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 8 0 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 360 x 64/16 mm 46/16 360 mm 0.1700 PCS 1 360152100 5.70

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 8 1 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 380 x 45/18 mm 46/18 380 mm 0.2200 PCS 1 360153100 5.70

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 8 2 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 400 x 49/19 mm 49/19 400 mm 0.2400 PCS 1 360154100 5.70

Anhauaxtstiel
Aus hochqualifiziertem Spezialstahl,
unerreichte Schneidfähigkeit, mit ge-
schweiftem Eschenstiel

Manche de hache à entailler
En acier spécial hautement qualifié,
taillant sans pareil, avec manche cin-
tré en frêne

Manico per ascia da intaccare
In acciaio speciale d’alta qualità,
estremamente tagliente, con manico
ricurvo in frassino

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

zu Grösse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 2 8 7
780 x 56/28 mm 56/25 780 mm 1200/1400 0.6000 PCS 1 360196100 27.20

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 6 0 2
780 x 68/28 mm 68/28 780 mm 1800/2000 0.5500 PCS 1 360198100 27.20

Ausastaxtstiel
Esche, geschweift, lackiert

Manche de hache à ébrancher
En frêne, cintré, vernis

Manico per ascia per diramare
In frassino, curvato, verniciato

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

zu Grösse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 2 9 4
780 x 64/28 mm 64/28 780 mm 1600 0.5500 PCS 1 360197100 27.20

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 3 0 0
680 x 56/25 mm 56/25 680 mm 1000 0.5000 PCS 1 360199100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 3 1 7
680 x 60/26 mm 60/26 680 mm 1200/1400 0.5000 PCS 1 360200100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 6 1 9
680 x 64/28 mm 64/28 680 mm 1600 0.5000 PCS 1 360201100 25.95

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 6 2 6
680 x 68/28 mm 68/28 680 mm 1800/2000 0.5000 PCS 1 360202100 25.95
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Axtstiele zu Super-Spalter
Esche, klarlackiert

Manche de hache pour Super-
Spalter
En frêne, vernis transparent

Manico per spaccalegna Super-
Spalter
In frassino, verniciato trasparente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 700 x 65/25.5 mm 65 / 25.5 700 mm 0.4000 PCS 1 360229100 15.35
7 6 1 0 9 2 9 0 4 8 0 0 2

Eisengriff, D-Form
Für Grabgabeln

Poignée en fer, Forme-D
Pour fourches à bêcher

Manico in ferro, Forma-D
Per forche da vangare

Durchmesser
Diamètre
Diametro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

31 mm 0.2500 PCS 1 360028100 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 9 1 7

Spatenstiele
Gehärtet, verzinkt, mit 30 cm langer
Feder, mit Ring und Eschenknopfstiel,
mit Tritt

Manche de bêche
En frêne, à pomme

Manici per vanghe
Temprato, galvanizzato, con boc-
cola ad alette lunga 30 cm, con anello
e manico in frassino a pomolo, con
poggiapiede

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

36 mm 1000 mm 0.5000 PCS 25 360017100 8.90
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 8 3 2

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

36 mm 1000 mm 0.5000 PCS 25 360018100 10.10
7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 7 9 7

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

40 mm 1000 mm 0.6000 PCS 25 360037100 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 9 8 6

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

38 mm 1200 mm 0.8000 PCS 25 360040100 13.55
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 9 7 9
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Feldhauenstiel
Aus einem Stück geschmiedet, Haue
210/150mm,mit geradem Eschenstiel

Manche de piochard
Forgé d'une pièce, houe 210/150 mm,
avec manche droit en frêne

Manico per zappa
Forgiata in un solo pezzo, zappa
210/150 mm, con manico diritto in
frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 7 7 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

58/26 1400 mm 0.8500 PCS 25 360011100 18.85

Gartenhäuelistiel
Esche, roh, konisch (Schlüpfstiel)

Manche de sarcloret de jardin
En frêne, brut, conique (à enfiler)

Manico per sarchiatore
In frassino, grezzo, conico (da infilare)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 4 3 3

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

38 mm 38/28 1400 mm 0.5000 PCS 1 360105100 15.35

Kräuelstiel gebohrt m. runder
Kappe u. Hülse
Esche, faconiert, lackiert, Bohrung:
9x90 mm

Manche de croc percé, canon
rond
En frêne, façonné, vernis, alésage:
9x90 mm

Manico per zappe dentate, per-
forato, tappo rotondo
In frassino, sagomato, verniciato, per-
forazione: 9x90 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 4 4

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

32 mm 1350 mm 21 0.6000 PCS 1 360043100 19.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.5500 PCS 25 360041100 13.00

Hülse, Zu Kräuelstiel
Douille, pour manche de crocs
Manicotto, Per maniglia da Zappa

0.0800 PCS 1 360044100 3.80

Kappe mit rundem Loch, Zu Kräuelstiel
Capuchon avec trou rond, pour manche de crocs
Tappo con foro rotondo,

0.0200 PCS 1 360048100 1.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kräuelstiel gebohrt m. flacher
Kappe u. Hülse
Esche, faconiert, lackiert, Bohrung:
9x90 mm

Manche de croc percé, morsure
plate
En frêne, façonné, vernis, alésage:
9x90 mm

Manicoper zappedentate,morso
piatto
In frassino, sagomato, verniciato, per-
forazione: 9x90 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

32 mm 1350 mm 21 0.6000 PCS 1 360042100 19.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 3 7

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.5500 PCS 25 360041100 13.00

Hülse, Zu Kräuelstiel
Douille, pour manche de crocs
Manicotto, Per maniglia da Zappa

0.0800 PCS 1 360044100 3.80

Kappe mit Rechteck-Loch, Zu Kräuelstiel
Capuchon avec trou rectangulaire, pour manche de crocs
Cappuccio, con buco rettangolare, Per maniglia da Zappa

0.0200 PCS 1 360046100 1.45

Laubrechenstiele
Laubrechenstiel

Manche de balai à feuilles
Manche de balai à feuilles

Manici per rastrelli da fogliame
Rastrello per fogliame

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Pinie
Pin
Pino

Brasilien
Brésil
Brasil

23.5 mm 1200 mm 17 0.2000 PCS 1 360051100 4.50
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 7 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 25 mm 1200 mm 17 0.6000 PCS 1 360052100 3.80
7 6 1 0 9 2 9 0 7 4 7 8 0

Buche
Hêtre
Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

25 mm 1370 mm 15 0.4500 PCS 25 360053100 7.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 9 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 24.5 mm 1400 mm 24.5 1.0000 PCS 1 360237100 6.75
7 6 1 0 9 2 9 0 7 6 2 7 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Rechenstiele
Linde, roh, unlackiert, zylindrisch

Manche de râteau de jardin
Tilleul, brut, non vernis, cylindrique

Manico per rastrelli da giardino
In tiglio, grezzo, non verniciato, cilin-
drico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 1 9 8

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 29 mm 2200 mm 17 0.8000 PCS 25 360063100 16.50

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 2 0 4

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 28 mm 2400 mm 24 0.9500 PCS 25 360064100 20.65

Kinder-Schnee-Schaufelstiel
Esche, faconiert

Manche de pelle à neige pour en-
fants
En frêne, façonné

Manico per pale da neve per
bambini
In frassino, sagomato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 8 2 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

30 mm 950 mm 0.3500 PCS 25 360016100 7.65

Eiskratzer- und Schneeschieber-
stiel
Esche, faconiert

Manche de rablet à glace et à
neige
En frêne, façonné

Manico per raschietto per ghiac-
cio
In frassino, sagomato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 3 8 9

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 37 mm 1350 mm 27.5 0.7500 PCS 25 360102100 11.15
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schneeschieberstiel
Esche/Buche geschweift, passend für
Klemmfix-Halterung

Manche de rablet à neige
Frêne/hêtre cintré, correspondant à la
fixation Klemmfix

Manico per spazzaneve
In frassino/faggio curvato, adatto per
fissaggio Klemmfix

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

34 mm 1500 mm 0.7000 PCS 10 360107100 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 4 6 4

Esche/ Buche
Frêne/ Hêtre
Frassino/ Faggio

Schweiz
Suisse
Svizzera

34 mm 1300 mm 0.6000 PCS 10 360298100 11.80
7 6 1 0 9 2 9 1 1 3 4 3 4

Schöpferstiel ohne Konus
Esche, roh, unlackiert

Manches pour puisoir sans cône
En frêne, brut, non vernis

Manico per mestolo senza cono
In frassino, grezzo, non vernicato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 40 mm 2000 mm 1.0000 PCS 1 360050100 23.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 3 7 0

Stiel zu Gummihammer Gr.1
Nicht federnd, leicht gewölbte
Schlagflächen, mit geschweiftem
Stiel

Manches de marteaux Gr. 1
sans rebonds, pannes légèrement
bombées, avec manche cintré

manico per martelli Gr. 1
Senza rimbalzo, teste leggermente
bombate, con manico sagomato

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 x 30/20 mm 0.0600 PCS 1 360220100 3.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 7 0 8

Stiel zu Gummihammer Gr. 3 + 4
Nicht federnd, leicht gewölbte
Schlagflächen, mit geschweiftem
Stiel

Manches de marteaux Gr. 3 + 4
sans rebonds, pannes légèrement
bombées, avec manche cintré

manico per martelli Gr. 3 + 4
Senza rimbalzo, teste leggermente
bombate, con manico sagomato

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

370 x 37/32 mm 0.0700 PCS 1 360222100 3.85
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 7 1 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stiel zu Gummihammer Gr. 2
Nicht federnd, leicht gewölbte
Schlagflächen, mit geschweiftem
Stiel

Manches de marteaux Gr. 2
sans rebonds, pannes légèrement
bombées, avec manche cintré

manico per martelli Gr. 2
Senza rimbalzo, teste leggermente
bombate, con manico sagomato

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 7 2 2
340 x 32/26 mm 0.0600 PCS 1 360221100 3.10

Schlegelstiel Fiberglas
Konischer Schlüpfstiel, Glasfaser-
Kern, Polypropylen ummantelt,
mit Gummigriff und Aufhängeöse,
für Mineurschlegel, Steinschlegel,
Steinspalthämmer, Vorschlaghäm-
mer, Holzspalthämmer

Manche de masse en fibre de
verre
Manche à enfiler conique, coeur en
fibre de verre, revêtement en polypro-
pylène, avec poignée en caoutchouc
et anneau de suspension pour masse
de mineurs, masse de carriers et à
taillant, masse à panne en travers,
masse à fendre

Manico per mazze in materiale
sintetico fibrorinfo
Conico da infilare, con anima in fi-
bra di vetro, ricoperto in polipropi-
lene, con impugnatura in caucciù e
occhiello di sospensione, per mazze
per minatori, cavapietre, spaccapie-
tre, da fabbro e spaccalegna

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 7 0 3
900 x 52/38 mm 52/38 900 mm 0.9600 PCS 1 360163100 28.90

Nylonschlegelstiel
Speziell geeignet zum Pfählen,
mit auswechselbaren Nyloneinsät-
zen, mit Eschenstiel 80 cm

Manche pour masse en nylon
Convient spécialement pour planter
des pieux, têtes interchangeables en
nylon, avec manche en frêne 80 cm

Manico per mazza in nylon
Adatta particolarmente per piantare
pali, con teste intercambiabili e ma-
nico in frassino da 80 cm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 2 9 2

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 800 x 43/29 mm 43/29 800 mm 0.6000 PCS 1 360223100 12.40

Pickelstiele
Esche, fein geschliffen, konisch
(Schlüpfstiel)

Manche de pioche
En frêne, affilé trés fin, conique (à en-
filer)

Manici per picconi
In frassino, levigato fine, conico (da
infilare)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Grösse
Grandeur
Grandezza

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 2 2 5

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 1100 x 65/45 mm 45/65 1100 mm 0.9500 PCS 25 360190100 14.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kräuelstiel gebohrt
Esche, faconiert, lackiert, Bohrung:
9x90 mm

Manche de croc percé
En frêne, façonné, vernis, alésage:
9x90 mm

Manico per zappa dentata, per-
forato
In frassino, sagomato, verniciato, per-
forazione: 9x90 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

32 mm 1350 mm 21 0.5500 PCS 25 360041100 13.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 0 0 6

Karststiele
Eschen, roh, geschweift

Manche de croc
En frêne, brut, cintré

Manico per zapponi
In frassino, grezzo, curvato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 55/28 1050 mm 0.7000 PCS 25 360012100 20.05
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 7 8 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

55/28 1200 mm 0.8500 PCS 25 360013100 21.30
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 7 9 5

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

55/28 1350 mm 0.9000 PCS 25 360014100 22.40
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 8 0 1

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

58/28 1400 mm 0.9000 PCS 25 360015100 22.40
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 8 1 8

Schaufelstiele Fiberglas
Kunststoff/Fiberglas-Mischung ohne
Kern, griffige Oberfläche, leicht und
sehr widerstandsfähig, hohe Bruchsi-
cherheit für alle Schaufeln

Manche de pelle en fibre de verre
En composition de fibre de verre et
de matière synthétique, sans coeur,
surface antidérapante, léger, résistant
aux intempéries, excellente résistance
à la rupture pour toutes les pelles

Manico per badile fibrorinforzato
Miscela di plastica e fibra di vetro
senza anima, superficie antiscivolo,
leggero e molto resistente, alta resi-
stenza alla rottura, per tutti i tipi di
badili

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmesser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 mm 1400 mm 26 0.9600 PCS 1 360095100 28.90
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 7 3 4

457

Outillages
Utensili

Stiele
Manches

Manici



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schaufelstiel
Stahlblech: 1,5 mm, gehärtet, Bez. 2,
rot pulverbeschichtet, mit Stiel

Manche de pelle
En tôle d'acier: 1,5 mm, tempée, dési-
gnation: 2, rouge avec revêtement en
poudre, sans manche

Manico per badile
In lamiera d'acciaio 1,5 mm temprata,
figura 2 vernice a polveri rosse, con
manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 0 7 8

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 40 mm 1300 mm 31 0.8000 PCS 25 360094100 11.80

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln
Linde, roh, unlackiert

Manche pour pelle légère
Tilleul, brut, non vernis

Manico per badile leggero
In tiglio, grezzo, non verniciato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 0 8 5

Linde
Tilleul
Tiglio

A/CH/D/F/I 40 mm 1300 mm 31 0.4400 PCS 25 360099100 12.40

Schaufelstiel, dampfgebogen
Esche roh, fein geschliffen, ausge-
wähltes Holz, mit stehenden Jahr-
ringen

Manche de pelle, cintré à la va-
peur
En frene, brut, affilé très fin, bois sé-
lectionné, avec anneaux d'accrois-
sement annuel

Manico per badile, piegato a va-
pore
In frassino grezzo, levigato fine, legno
pregiato con anelli annuali verticali

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Bug cm
Salut cm
Curvatura cm

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 5 2 3 0

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

3 40 mm 1400 mm 0.9000 PCS 25 360310100 16.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Gerätestiele
Esche faconiert, klarlackiert

Manche pour outil de jardin
Hêtre façonné, vernis transparent

Manico per attrezzi da giardino
In frassino sagomato, verniciato tra-
sparente

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 28 mm 1350 mm 17 0.6000 PCS 25 360059100 9.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 1 6 7

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 28 mm 1500 mm 17 0.5000 PCS 25 360060100 10.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 1 7 4

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 29 mm 1700 mm 17 0.6000 PCS 25 360061100 12.40
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 1 8 1

Gartenrechenstiel gebohrt, mit
Hülse/Kappe
mit gebogenen Zinken, mit Stift, gold-
bronziert, mit Eschenstiel

Manche de râteau, percé, avec
douille/chapeau
à dents recourbées, avec cheville,
bronzée or, avec manche en frêne

Manico per rastrello, perf., con
manicotto/tappo
Con rebbi piegati e perno, bronzato
oro, con manico in frassino

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

30 mm 1700 mm 0.7500 PCS 1 360030100 21.30
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 9 5 5

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.7000 PCS 25 360029100 14.75

Kappe mit Rechteck-Loch zu Rechenstiel,
Chapeau seul trou rect. pour manche de rateau,
Tappo con foro quadrato di rastrellare manico,

0.0200 PCS 1 360035100 1.45

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne
Hülse/Kappe
Esche, faconiert, lackiert

Manche de râteau, percé, sans
douille/chapeau
En frêne, façonné, vernis

Manico per rastrello, perf., senza
manicotto/tappo
In frassino, sagomato, verniciato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

30 mm 1700 mm 20.5 0.7000 PCS 25 360029100 14.75
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 9 2 4
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kappe mit Rechteck-Loch zu Re-
chenstiel
Mit gebogenen Zinken, mit Stift, gold-
bronziert, mit Eschenstiel

Chapeau seul trou rect. pour
manche de râteau
À dents recourbées, avec cheville,
bronzée or, avec manche en frêne

Tappo con foro quadrato di ra-
strellare manico
Con rebbi piegati e perno, bronzato
oro, con manico in frassino

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 9 6 2
0.0200 PCS 1 360035100 1.45

Rindenschälerstiel
Esche/Buche, roh, unlackiert, faco-
niert

Manche d’écorçoir
En frêne/hêtre, brut, non vernis, fa-
çonné

Manico per scortecciatore
In frassino/faggio, grezzo, non verni-
ciato, sagomato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurch-
messer
Diamètre de
point
Diametro
punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 3 4 8

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

36 mm 1000 x 36/30
mm 1000 mm 30 0.6000 PCS 25 360205100 10.85

Alu-Stiel zu Rasenrechen ALU-
STAR
Gelb, plastifiziert

Manche alu de râteau à gazon
ALU-STAR
Jaune, plastifié

Manico alu per rastrello da erba
ALU-STAR
Plastificato, giallo

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 8 0 4
25 mm 1900 mm 0.3500 PCS 1 360236100 23.95

Asphaltrechenstiele
Esche, roh, unlackiert

Manche de râteau pour asphalte
En frêne, brut, non vernis

Manico per rastrelli per catrame
In frassino, grezzo, non vernicato

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del
legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurch-
messer
Diamètre de
point
Diametro
punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 1 2 4 1 6

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 36 mm 1500 x 36/28.5
mm 1500 mm 28.5 0.8000 PCS 25 360208100 13.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Plätschenstiel
Stahl, gepresst, mit Stiel

Manche pour dame à tasser
Acier, pressé, avec manche

Manico per dama per compri-
mere
In acciaio stampato, con manico

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

Schweiz
Suisse
Svizzera

38 mm 1500 mm 0.9500 PCS 25 360010100 18.85
7 6 1 0 9 2 9 0 1 0 7 6 4

Besenstiel
Zylindrisch, für Erikabesen, Eschen,
roh, unlackiert, Art. Nr. 360084100
= rundgespitzt, Art. Nr. 360079100
= rundgespitzt, Art. Nr. 360081100 =
Spitze 4-kt.

Manche de balai
Cylindrique, pour balai de bruyère, en
frêne, brut, non vernisart. 360084100 =
pointe rondeart. 360079100 = pointe
rondeart. 360081100 = pointe carrée

Manico per scope
Cilindrico, per scope di erica, in
frassino, grezzo, non verniciato, Art.
360084100 = a punta tonda, Art.
360079100 = a punta tonda, Art.
360081100 = a punta quadra

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Linde
Tilleul
Tiglio

Schweiz
Suisse
Svizzera

25 mm 1500 mm 0.3200 PCS 25 360080100 7.10
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 2 5 9

Besenstiel EU
Espe, Länge: 1800 mm

Manche de balai EU
Tremble, longueur: 1800 mm

Manico per scope EU
Aspen, lunghezza: 1800 mm

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Espe
Tremble
Aspen

29.5 mm 1800 mm 0.9500 PCS 25 360347100 8.30
7 6 1 0 9 2 9 1 2 1 0 1 9

Mutter zu Sensenschraube Ecrou pour boulon de faux Dado per il bullone della falce

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0200 PCS 1 360078100 4.25
7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 6 4 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pickelstiele, EU
Esche, fein geschliffen, konisch
(Schlüpfstiel)

Manche de pioche EU
en frêne, affilé trés fin, conique (à en-
filer)

Manici per picconi EU
In frassino, levigato fine, conico (da
infilare)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 0 2 3

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

45/65 1000 mm 0.9200 PCS 25 360345100 9.70

Schaufelstiele, EU
Esche gebogen, roh, unlackiert, fein
geschliffen, Ø 40 mm, 25 Stück
= CHF 3.75/Stück, 100 Stück =
CHF 3.50/Stück, 500 Stück = CHF
3.30/Stück

Manche de pelle EU
en frêne, cintré, brut, non vernis, af-
filétrés fin,&Oslash 40 mm 25 pièces
= CHF 3.75/pièce 100 pièces =
CHF 3.50/pièce 500 pièces = CHF
3.30/pièce

Manico per badile EU
In frassino curvato, grezzo, non ver-
niciato, levigato fine, Ø 40 mm, 25
pezzi = CHF 3.75/pezzo 100 pezzi =
CHF 3.50/pezzo 500 pezzi = CHF
3.30/pezzo

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Bug cm
Salut cm
Curvatura cm

Länge
Longueur
Lunghezza

Spitzendurchmes-
ser
Diamètre de point
Diametro punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 0 0 9

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

3 1400 mm 26 0.9000 PCS 25 360335100 9.80

Schlegelstiele, EU
Esche, fein geschliffen, konisch
(Schlüpfstiel)

Manche de masse EU
en frêne, affilé trés fin, conique (à en-
filer)

Manico per mazze EU
In frassino, levigato fine, conico (da
infilare)

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Haus
Douille
Occhio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 9 0 1 6

Esche
Frêne
Frassino

Deutschland
Allemagne
Germania

52/38 900 mm 0.6500 PCS 25 360340100 8.00

Schraube zu Sensenmutter Vis pour écrou de faux Vite per dado della falce

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 6 5 4
0.0500 PCS 1 360077100 0.85
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Alu-Keile
Aus Aluminiumprofil, Packung à 50
Stk.

Coins Alu
En profil d’aluminium, paquet à 50
pièces

Cunei Alu
In alluminio profilato, pacco a 50
pezzi

Länge
Longueur
Lunghezza

Profil
Profil
Profilo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 mm 40/8 mm 0.0050 PCS 50 360110100 0.35
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 4 9 5

20 mm 40/8 mm 0.0060 PCS 50 360111100 0.35
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 0 1

22 mm 40/8 mm 0.0060 PCS 50 360112100 0.45
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 1 8

24 mm 40/8 mm 0.0070 PCS 50 360113100 0.55
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 2 5

30 mm 40/8 mm 0.0070 PCS 50 360114100 0.60
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 3 2

40 mm 40/8 mm 0.0090 PCS 50 360115100 0.70
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 4 9

50 mm 40/8 mm 0.0180 PCS 50 360116100 1.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 5 6

55 mm 40/8 mm 0.0200 PCS 50 360117100 1.05
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 6 3

60 mm 40/8 mm 0.0220 PCS 50 360118100 1.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 7 0

65 mm 40/8 mm 0.0250 PCS 50 360119100 1.25
7 6 1 0 9 2 9 0 1 1 5 8 7

Holzkeile
5 Stück in Plastikbeutel

Coins en bois
5 pièces dans un sac en plastique

Cunei in legno
5 pezzi in sacchetto di plastica

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Set 5 tlg. 0.0100 PCS 20 360120500 3.10
9 0 0 2 7 6 6 6 7 6 6 1 2

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0- 6 x 30 x 30 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 30
Cunei di legno da maneggiare,

0.0050 PCS 1 360137100 0.55

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0- 9 x 40 x 40 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 40
Cunei di legno da maneggiare,

0.0070 PCS 1 360138100 0.60

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0- 9 x 40 x 50 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 50
Cunei di legno da maneggiare,

0.0100 PCS 1 360139100 0.70

Holzkeile zu Stiel, Gr. 0-10 x 45 x 60 mm
Coins en bois pour manches, Largeur mm: 60
Cunei di legno da maneggiare,

0.0130 PCS 1 360140100 0.85

Holzkeile zu Stiel Coins en bois pour manches Cunei di legno da maneggiare

Holzart
Boisé
Tipo di legno

Holzherkunft
Origine du bois
Origine del legno

Breite
Largeur
Larghezza

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Esche
Frêne
Frassino

A/CH/D/F/I 70 mm 0-10 45 mm 0.0130 PCS 1 360141100 0.85
7 6 1 0 9 2 9 0 8 6 1 4 1
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Stahlkeile in Plastikbeutel
Stahlkeil-Set 7 Teilig, Länge:
15/20/23/26/28/25.5/33 mm, Breite:
12/17/20/21.5/24.5/28/43 mm

Cales en acier dans un sac en
plastique
Coins en acier 7 pièces, longueur :
15/20/23/26/28/25.5/33 mm, largeur :
12/17/20/21.5/24.5/28/43 mm

Cunei in acciaio in sacchetto di
plastica
Set di cunei in acciaio 7 pezzi, lun-
ghezza: 15/20/23/26/28/25.5/33 mm,
larghezza: 12/17/20/21.5/24.5/28/43
mm

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 0 0 0 6 8 2
Set 7 tlg. 0.0900 PCS 1 360128501 4.75

Teleskop-Magnetheber
Runde Endkappe mit starkem Ma-
gnet, Gürtelclip

Aimant télescopique
Embout rond avec aimant puissant,
clip ceinture

Magnete telescopico
Cappuccio rotondo con forte ma-
gnete, clip da cintura

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 8 7
135 - 600 mm 0.0320 PCS 1 940000398 15.10

Beisszange
Aus Chrom-Vanadium Stahl, schwarz
lackiert, Kopf poliert, ölgehärtet

Tenaille de menuisier
En acier chrome-vanadium, laquée en
noir, tête polie, trempée à l'huile

Tenaglia a taglio
In acciaio al cromo-vanadio, verni-
ciato nero, testa lucida, tempra in olio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 8 3 6
150 mm 0.2000 PCS 6 370053100 5.90

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 8 4 3
175 mm 0.2500 PCS 6 370054100 6.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 8 5 0
200 mm 0.4000 PCS 6 370055100 6.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 8 6 7
225 mm 0.5000 PCS 6 370056100 7.30
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Rabitzzange Betonzange
Werkzeugstahl geschmiedet, öl-
gehärtet, schwarz atramentiert,
Kopf poliert, leichtgängig, präzise
Schneide

Tenaille russe
Acier à outils, forgée, trempée à l'huile,
branches atramentées noires, tête po-
lie, très maniable, coupants précis

Tenaglia Rabitz
Acciaio per utensili forgiato, tempra
in olio, nero atramentata, testa lu-
cida, facile da usare, tagliente di pre-
cisione

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial
spécial
speciale

225 mm 0.3300 PCS 10 370058100 29.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 6 6 9

Spezial
spécial
speciale

250 mm 0.3900 PCS 10 370059100 30.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 4 6 7 6

Basic
de base
basic

250 mm 0.4300 PCS 10 370061100 8.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 8 9 8

Extra
extra 300 mm 0.5000 PCS 6 370064100 13.00

7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 7 5 7

Extra
extra 280 mm 0.5000 PCS 6 370098100 12.40

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 7 3 2

Beisszange, 205 mm
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen 2-Komponenten Grif-
fen

Tenaille, 205 mm
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques à 2 compo-
sants

Tenaglia, 205 mm
In acciaio al cromo vanadio, con ma-
nici ergonomici a 2 componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

205 mm 0.4030 PCS 1 940000399 25.30
7 6 1 0 9 2 9 1 7 0 9 9 4

Wasserpumpenzange "DYNA-
GRIP"
Mit Rillengewerbe, verchromt, Bi-Ma-
terial-Griff, 6 verschiedene Einstellun-
gen

Pince multiprises "DYNAGRIP"
Avec crémaillère rainurée, chromée,
poignées en bi matériaux, 6 positions
de réglage

Chiave stringitubo "DYNAGRIP"
Con rivestimento scanalato, cromate,
impugnatura DynaGrip

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 mm 0.5040 PCS 6 370077500 23.15
3 2 5 3 5 6 0 8 4 0 7 6 1
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Eckrohrzange
S-Maul, Chrom-Vanadium-Stahl, ge-
senkgeschmiedet, blau lackiert, po-
liert, Stellmutternsicherung, Zangen-
maul induktiv gehärtet

Clé à tubes d´angle
Mâchoire en S, acier au chrome-vana-
dium, matricé, laqué bleu, poli, sécu-
rité pour écrous de réglage, mâchoire
de la pince trempée par induction

Chiave per tubi ad angolo
Morsa a S, acciaio al cromo vana-
dio, forgiato a caldo, laccato blu, lu-
cidato, protezione del dado, ganasce
indurite a induzione

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Nenngrösse
Grandeur nominale
Grandezza nominale

Spannweite
Ouverture de serrage (a)
Apertura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 5 4 4 8 4 0 0 6 3 9
420 mm 38.10 (1 1/2'') mm 0 - 68 mm 0.6000 PCS 1 4000810731 29.15

4 0 1 5 4 4 8 4 0 0 6 4 6
535 mm 50.80 (2'') mm 0 - 85 mm 1.0000 PCS 1 4000810732 47.45

Schmiedezange Flachmaul
Mit flachem Maul, geschmiedet

Tenaille de forge
À bec plat, forgée

Tenaglia da fucina
A bocca piatta, forgiata

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 7 9 6 8
500 mm 1.2000 PCS 1 370065100 57.75

Schmiedezange Rundmaul längs
Mit Längs-Rundmaul, geschmiedet

Tenaille de forge
À bec évidé rond, forgée

Tenaglia da fucina
A bocca tonda, forgiata

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 7 9 5 1
500 mm 1.1000 PCS 1 370066100 57.75

Schmiedezange Rundmaul quer
Mit querem Rundmaul, geschmiedet

Tenaille de forge
À bec évidé en travers, forgée

Tenaglia da fucina
A bocca tonda obliqua, forgiata

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 7 9 4 4
500 mm 1.2500 PCS 1 370067100 57.75
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Schmiedezange Kniezange
Mit abgewinkeltem Flachmaul, ge-
schmiedet

Tenaille de forge
À bec plat en angle, forgée

Tenaglia da fucina
A bocca piatta ad angolo, forgiata

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 mm 1.2500 PCS 1 370068100 57.75
7 6 1 0 9 2 9 0 4 7 9 3 7

Sicherungsringzangensatz
Sicherungsringzange mit vier aus-
tauschbaren Backen im 5-teiligen
Satz zum Befestigen und Entfernen
von Innen- und Außenringen. Zange
aus Chrom-Vanadium-Stahl

Jeu de pinces pour circlips
Pince à circlips avec quatremâchoires
interchangeables dans un jeu de 5
pièces pour fixer et retirer les bagues
intérieures et extérieures. Pince en
acier au chrome-vanadium

Set di pinze per anelli sicurezza
Pinze per anelli di sicurezza con quat-
tro ganasce intercambiabili in un set
di 5 pezzi per fissare e rimuovere anelli
interni ed esterni. Pinze in acciaio al
cromo vanadio

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 Teile
4 parties
4 parti

0.1500 PCS 1 940000405 15.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 5 2

Seegerringzange, gerade, aussen
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen Griffen

Pince pour circlips, droite, exté-
rieur
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques

Pinza per anelli sicurezza, dritto,
esterno
In acciaio al cromo vanadio, con ma-
nici ergonomici

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.1840 PCS 1 940000425 25.30
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 2 5 0
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Seegerringzange, gerade, innen
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen Griffen

Pince pour circlips, droite, inté-
rieur
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques

Pinza per anelli sicurezza, dritto,
internamente
In acciaio al cromo vanadio, con ma-
nici ergonomici

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 2 6 7
180 mm 0.1660 PCS 1 940000426 25.30

Kombinationszange AK-160
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff,
Seitenschneider, spielfreies Gelenk

Pince universelle AK-160
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
pince coupante de côté, articulation
sans jeu

Pinza universale AK-160
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente,
tagliente laterale, snodo senza gioco

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 1 4
160 mm 0.2160 PCS 6 370107100 11.10

Kombinationszange AK-180
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff,
Seitenschneider, spielfreies Gelenk

Pince universelle AK-180
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
pince coupante de côté, articulation
sans jeu

Pinza universale AK-180
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente,
tagliente laterale, snodo senza gioco

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 2 1
180 mm 0.2850 PCS 6 370108100 12.75
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Kombinationszange AK-200
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff,
Seitenschneider, spielfreies Gelenk

Pince universelle AK-200
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
pince coupante de côté, articulation
sans jeu

Pinza universale AK-200
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente,
tagliente laterale, snodo senza gioco

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 0.3380 PCS 6 370109100 14.55
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 3 8

Kombizange, verstellbar "Fat-
Max"
Stahl, geschmiedet, mit Knopfdruck
3-fach verstellbar, spezielle Backen
Geometrie, Handgriffe aus Bi-Mate-
rial

Pince universelle à blocage "Fat-
Max"
En acier forgé, avec bouton pression à
triple position de réglage, mâchoires
à géométrie spéciale, poignées en bi
matériaux

Pinze universali, regolabili "Fat-
Max"
In acciaio fucinato, tripla regolazione
tramite bottone, speciale geometria
delle ganasce, manici in bimateriale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 0.2100 PCS 8 370078500 24.35
3 2 5 3 5 6 0 8 4 6 4 5 9

200 mm 0.3700 PCS 8 370079500 28.05
3 2 5 3 5 6 0 8 4 6 4 6 6

Kombinationszange "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material-
Handgriff

Pince universelle "FatMax"
Acier chromé forgé spécialement,
tranchant trempé spécialement et
meulé à la main, poignée en bi maté-
riaux

Pinze universali "FatMax"
Acciaio cromato speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.2050 PCS 4 370088500 19.35
3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 6 3

180 mm 0.2720 PCS 4 370089500 20.70
3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 7 0

200 mm 0.3650 PCS 4 370090500 22.60
3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 8 7
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Universalzange
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen 2-Komponenten Grif-
fen

Pince universel
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques à 2 compo-
sants

Pinza combinata
In acciaio al cromo vanadio, con ma-
nici ergonomici a 2 componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 1 4
160 mm 0.3200 PCS 1 940000401 25.30

Spitzzange gebogen "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material
Handgriff, entspricht den DIN Stan-
dards

Pince demi-rondes "FatMax"
Acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux, correspond aux standards DIN

Pinze a becchi semitondi "Fat-
Max"
Acciaio al cromo speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale, soddisfa gli standard DIN

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 7 1 7
160 mm 0.1400 PCS 4 370093500 18.95

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 7 2 4
200 mm 0.1950 PCS 4 370094500 20.60

Spitzzange gerade "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material
Handgriff, entspricht den DIN Stan-
dards

Pince demi-rondes longue "Fat-
Max"
Acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux, correspond aux standards DIN

Pinze becchi lunghi "FatMax"
Acciaio al cromo speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale, soddisfa gli standard DIN

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 9 4
160 mm 0.1300 PCS 4 370091500 18.15

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 7 0 0
200 mm 0.1950 PCS 4 370092500 19.65
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Handnietzange schwere Ausfüh-
rung
Aus Druckguss, schwer, mit langem
Griff, mit auswechselbaren Nietköp-
fen für Nieten Stift Ø 2, 3, 4 und 5 mm

Pince à rivets exécution lourde
En fonte injectée sous pression, lourde,
longue poignée, avec têtes de rivet in-
terchangeables pour goujons à rivets
de Ø 2, 3, 4 et 5 mm

Pinza a mano per rivetti, pesante
Pressofusa, pesante, manico lungo,
con teste per rivetti cambiabili, per ri-
vetti da Ø 2, 3, 4 e 5 mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.6200 PCS 4 370097100 50.00
3 2 5 3 5 6 6 0 5 3 0 0 4

Telefonzange gebogen ATC-160
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff.
Ca. 40° abgebogene, flachrunde Ba-
cken und Seitenschneider

Pince téléphonecourbéeATC-160
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
mâchoires rondes aplaties incurvées
à environ 40° et pince coupante de
côté.

Pinza a becchi piegata ATC-160
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente.
Ganasce angolate di ca. 40°, piatte e
tonde, tagliente laterale.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.1740 PCS 6 370111100 11.00
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 9 0 6

Telefonzange gebogen ATC-200
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff.
Ca. 40° abgebogene, flachrunde Ba-
cken und Seitenschneider

Pince téléphone courbée ATC-
200
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
mâchoires rondes aplaties incurvées
à environ 40° et pince coupante de
côté.

Pinza a becchi piegata ATC-200
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente.
Ganasce angolate di ca. 40°, piatte e
tonde, tagliente laterale.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 0.2150 PCS 6 370112100 13.20
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 9 0
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Telefonzange gerade AT-160
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff.
Gezahnte, flachrunde Backen mit
Seitenschneider

Pince de téléphone droite AT-160
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
mâchoires rondes aplaties dentées et
pince coupante de côté.

Pinza a becchi dritta AT-160
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente.
Ganasce dentate, piatte e tonde, ta-
gliente laterale.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 7 6
160 mm 0.1720 PCS 6 370113100 11.00

Telefonzange gerade AT-200
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff.
Gezahnte, flachrunde Backen mit
Seitenschneider

Pince de téléphone droite AT-200
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux,
mâchoires rondes aplaties dentées et
pince coupante de côté.

Pinza a becchi dritta AT-200
In acciaio al cromo-vanadio con im-
pugnatura in plastica bicomponente.
Ganasce dentate, piatte e tonde, ta-
gliente laterale.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 8 3
200 mm 0.2180 PCS 6 370114100 13.20

Wasserpumpenzangen
Chrom-Vanadium-Stahl, Kopf und
Gelenk poliert, Schenkel PVC überzo-
gen, siebenfach verstellbar

Pince multiprises
En acier au chrome-vanadium, tête
et charnière polies, branches revêtues
de PVC, charnières entrepassées à ré-
glage septuple

Chiave stringitubo
In acciaio al cromo-vanadio, testa e
snodo lucidati, impugnatura rivestita
in PVC, regolabile in sette posizioni

Durchmesser
Diamètre
Diametro

für Muttern
Pour écrous
Per dadi

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 2 6 0
1/8 - 1 1/2 6 - 36 250 mm 0.3700 PCS 10 370069100 14.20

7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 2 7 7
1/8 - 1 7/8 7 - 48 300 mm 0.5500 PCS 10 370070100 18.85
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Wasserpumpenzange "FatMax"
Stahl, mit Knopfdruck 17-fach ver-
stellbar, spezielle Backen Geometrie,
Handgriffe aus Bi-Material

Pince multiprises à blocage "Fat-
Max"
Enacier, avecboutonpression à 17 po-
sitions de réglage, mâchoires à géo-
métrie spéciale, poignées en bi maté-
riaux

Chiave tringitubo "FatMax"
In acciaio, 17 regolazioni tramite bot-
tone, speciale geometria delle gana-
sce, impugnature in bimateriale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 0.2000 PCS 6 370080500 30.25
3 2 5 3 5 6 0 8 4 6 4 7 3

250 mm 0.3900 PCS 4 370081500 36.25
3 2 5 3 5 6 0 8 4 6 4 8 0

300 mm 0.6300 PCS 4 370082500 42.15
3 2 5 3 5 6 0 8 4 6 4 9 7

250 mm 0.3740 PCS 1 370133500 36.25

Wasserpumpenzange
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen 2-Komponenten Grif-
fen

Pince multiprise
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques à 2 compo-
sants

Pinza per pompe d'acqua, 250
mm
In acciaio al cromo vanadio, con ma-
nici ergonomici a 2 componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.4910 PCS 1 940000400 37.45
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 0 7

Montagezange "EDMA", Baby Fix
Speziell für «Heimwerker», Rückhol-
feder / Doppelgelenk, Auflagefläche:
100 x 20 mm, NEU Fingerklemm-
schutz

Pince d'expansion "EDMA", Baby
Fix
Spécial "Bricolage", ressort de rap-
pel, double articulation, bonne surface
d'appui : 100 x 20 mm, nouveau sys-
tème anti-pince doigt

Pinze montaggio "EDMA", Baby
Fix
Pinza di montaggio professionale per
tasselli universali in metallo, conmec-
canismo d'arresto a 5 livelli, in par-
ticolare per tasselli di Ø 8 mm, tiro
extra lungo di 30 mm, sblocco facile
premendo la maniglia fino all'arresto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4000 PCS 1 370145500 17.60
3 4 7 6 0 6 0 0 0 2 0 1 3
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Montagezange "EDMA", Ultra Fix
Speziell für «Heimwerker», Rückhol-
feder / Doppelgelenk, Auflagefläche:
100 x 20 mm, NEU Fingerklemm-
schutz

Pistolet d'expansion "EDMA" Ul-
tra Fix
Spécial "Bricolage", ressort de rap-
pel, double articulation, bonne surface
d'appui : 100 x 20 mm, nouveau sys-
tème anti-pince doigt

Pinze montaggio "EDMA" Ultra
Fix
Pinza di montaggio professionale per
tasselli universali in metallo, conmec-
canismo d'arresto a 5 livelli, in par-
ticolare per tasselli di Ø 8 mm, tiro
extra lungo di 30 mm, sblocco facile
premendo la maniglia fino all'arresto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 2 3 2 7
0.5450 PCS 1 370140500 51.60

Abfallzange "Greifboy"
Alustiel, Greifzange mit geripptem
Gummibezug, ideal zum Einsammeln
von Abfall

Pince à détritus "Greifboy"
Manche en aluminium, avec pince-
griffe en caoutchouc, la pince idéale
pour tous les détritus

Pinza per rifiuti "Greifboy"
Manico in alluminio, con pinze di
presa in caucciù, ideale per la rac-
colta di tutti i tipi di rifiuti

Länge
Longueur
Lunghezza

Öffnung
Ouverture
Apertura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 5 8 2 7 7 3 0 0 7 5
930 mm 115 0.4700 PCS 1 370075100 27.95

Allzweck-Greifer "605"
Allzweck-Greifer aus Aluminium,
leicht und rückenschonend

Pince universelle "605"
Pince universelle en aluminium légère,
ménage le dos

Pinza universale "605"
Pinza universale in alluminio, leggera,
salvaguarda la schiena

Länge
Longueur
Lunghezza

Öffnung
Ouverture
Apertura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 1 6 6 0 4 9 0 6 0 5 3
100 cm 90 0.3200 PCS 12 370106100 38.30

Rabitzzange
Zum Verdrillen und Schneiden von
Bindedraht von der Rolle in ei-
nem Arbeitsgang, Schneiden zusätz-
lich gehärtet, Schneidenhärte ca. 61
HRC, Spezial-Werkzeugstahl in Son-
dergüte, geschmiedet, mehrstufig öl-
gehärtet, Zange schwarz atramen-
tiert, Kopf poliert

Pince Rabitz
Pour tordre et couper du fil de ligature
à partir du rouleau en une opération
de travail. Arêtes de coupe supplé-
mentaires trempé, dureté des lames
env. 61 HRC, acier à outils spécial de
qualité spéciale, forgé, trempé à l'huile
en plusieurs étapes, Pince atramentée
en noir, tête polie

Pinze Rabitz
Per torcere e tagliare filo dal rotolo
in una sola operazione operazione.
Bordi di taglio ulteriormente indurito,
durezza del tagliente circa 61 HRC,
acciaio speciale per utensili in qualità
speciale, forgiato, multistadio tempe-
rato ad olio, pinza nera atramentata,
testa lucidata

Gesamtlänge
Longueur totale
Lunghezza totale

Norm/Typ/Modell
Norme/Type/Modèle
Norma/Tipo/Modello

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 3 7 7 3 0 1 3 2 7 3
220 mm DIN ISO 9242 0.3240 PCS 1 4000810056 15.35
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Sickenzange "EDMA" Interclips
Sickenzange für Dachrinnen aus Zink
und Aluminium, schnelle und solide
Befestigung, Kapazität: - Zink, Alumi-
nium : 0,8 mm, - Blech : 0,75 mm,
Ausklinkung 6 x 3 mm, Anwendung
bei Dachrinnen aus Zink und Alumi-
nium, Kanten und Rändern, Einsteck-
tiefe von 5 bis 20 mm

Pince à assembler "EDMA" Inter-
clips
Pince à assembler les gouttières alu-
minium et zinc, fixation solide et ra-
pide, capacités: 0,8 mm : zinc, alumi-
nium, 0,75 mm : tôle, réalise un sertis-
sage de 6 x 3 mm, utilisation pour les
gouttières de zinc et d'aluminium, les
bandes de rives, profondeur de 5 à 20
mm

Pinze malati "EDMA" Interclips
Pinza per assemblaggio grondaie in
zinco ed alluminio, assemblaggio ra-
pido e solido, capacità: - zinco, allu-
minio 0,8mm, - lamiera 0,75mm, ta-
glio 6x3mm, utilizzare per grondaie in
zinco e alluminio, bordi, profondità di
inserimento da 5 a 20 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5250 PCS 1 370137100 71.25
3 4 7 6 0 6 0 0 0 3 6 0 7

Zangenhalter aus Leder
Zangenhalter aus Leder

Porte-pinces en cuir
Zangenhalter aus Leder

Portapinze in cuoio
Portapinze in pelle

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 mm 130 mm 0.1300 PCS 1 370002100 10.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 9 5 8

Zangenhalter aus Polyester
1-fach für Zange und 3 Netztaschen

Porte-pince en polyester
1 compartimentpourpinceet 3poches
en filet

Portapinza in poliestere
1 scomparto per pinza e 3 tasche a
rete

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 mm 260 mm 0.9000 PCS 10 370120100 17.60
7 6 1 0 9 2 9 1 1 8 3 7 8

Zangenhalter aus Polyester, ein-
fach
1-fach für Zange

Porte-pince en polyester, simple-
ment
1 compartiment pour pince

Portapinza in poliestere, sempli-
cemente
1 scomparto per pinza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 mm 230 mm 0.8000 PCS 10 370121100 11.65
7 6 1 0 9 2 9 1 1 8 4 1 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zangen und Scherenhalter
Aus Rindsleder

Porte-pince ou porte-ciseau
En cuir de bœuf

Portapinze e Portaforbici
In pelle bovina

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 9 9 3
11 cm 24 cm 0.1100 PCS 1 370001100 10.30

Verbundzange "EDMA", Ergotop
Für C- und U-Profile sowie für glatte
und weiche Materialien, max. Ka-
pazität: 1+1 mm, ideal für Renovie-
rungsarbeiten, links- und rechtsbün-
dige Anwendung, neue patentierte
Lochstanze für: 60 % einfachere Ver-
bindung, 30%weniger Kraftaufwand

Pince à sertir "EDMA", Ergotop
pour sertir tous types de rails et
montants, lisses et fourrures, capacité
maxi : 1+1 mm. Idéale pour les tra-
vaux de rénovation, utilisation droite
et gauche, nouveau poinçon breveté
permettant:- une amélioration du ser-
tissage de 60% - réduction d'effort de
30%

Pinza composta "EDMA", Ergo-
top
Per profili a “C” e “U”, nonché per ma-
teriali lisci e morbidi, capacità mas-
sima: 1+1 mm, ideale per lavori di ri-
strutturazione, applicazione a fili a si-
nistra e a destra, nuovo punzone bre-
vettato per: - una connessione del
60% più semplice- uno sforzo infe-
riore del 30%

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 1 9 6
315 mm 0.7600 PCS 1 370122500 112.45

Verbundzange "EDMA", Lattifix
Zeitersparnis, Befestigung durch Ver-
binden, ohne Klammern, schnelle
und mühelose Montage von Rippen-
streckmetall, Außen- und Innenan-
wendungen:- Renovierung- Wärme-
dämmung- feuerbeständig

Pince à sertir "EDMA", Lattifix
fixation par sertissage, sans agrafe,
gain de temps, permet l'assemblage
rapide et sans effort de lattis nervurés,
applications extérieures comme inté-
rieures: - rénovation- isolation ther-
mique- pare-feux

Pinza composta "EDMA", Lattifix
Risparmio di tempo, fissaggio tramite
collegamento, senza graffe, montag-
gio rapido e facile della lamiera sti-
rata costolata,per uso esterno ed
interno:-ristrutturazione - isolamento
termico - resistente al fuoco

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 4 8 6
225 mm 0.3950 PCS 1 370123500 43.90

Verbundzange "EDMA", Master
Profil
Einhandbedienung, max. Kapazität:
1+1 mm, Rückholfeder, neue paten-
tierte Lochstanze für: 60 % ein-
fachere Verbindung, 30 % weni-
ger Kraftaufwand, auch geeignet für
Dachdecker zur Montage von Regen-
rinnen

Pinceà sertir "EDMA",Master Pro-
fil
utilisation 1 main, capacité maxi : 1+1
mm, ressort de rappel, nouveau poin-
çon breveté permettant une amélio-
ration du sertissage de 60% et une
réduction d'effort de 30%, convient
aussi au couvreur pour le montage de
gouttière

Pinza composta "EDMA", Master
Profil
Uso con una sola mano, capacità
massima: 1+1 mm, molla di richiamo,
nuovo punzone brevettato per: - una
connessione del 60% più semplice -
uno sforzo inferiore del 30%. Adatta
anche per copritetto e per il montag-
gio di grondaie

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 2 0 2
260 mm 0.7200 PCS 1 370124500 97.35
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Verbundzange "EDMA", Profil
Max. Kapazität: 1+1 mm, neue pa-
tentierte Lochstanze für: 60 % ein-
fachere Verbindung, 30 % weniger
Kraftaufwand

Pince à sertir "EDMA", Profil
capacitémaxi : 1+1mm, nouveaupoin-
çon breveté permettant une amélio-
ration du sertissage de 60% et une ré-
duction d'effort de 30%

Pinza composta "EDMA", Profil
Capacità massima: 1+1 mm, nuovo
punzone brevettato per: - una con-
nessione del 60% più semplice - uno
sforzo inferiore del 30%

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 mm 0.9300 PCS 1 370125500 98.05
3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 0 0 4

Verbundzange "EDMA", Ultra
Profil
Für alle C- und U-Profile sowie für
glatte und weiche Materialen, Ein-
handbedienung - Müheloses Verbin-
den dank der Ratschenfunktion, max.
Kapazität: 1+1 mm, neue patentierte
Lochstanze für: 60 % einfachere Ver-
bindung, 30%weniger Kraftaufwand

Pince à sertir "EDMA", Ultra Profil
pour sertir tous types de rails et mon-
tants, lisses et fourrures F530, etc, uti-
lisation à 1 main sans effort grâce à
son système de crémaillère, capacité
maxi : 1+1 mm, nouveau poinçon bre-
veté permettant:- uneaméliorationdu
sertissage de 60% - réduction d'effort
de 30%

Pinza composta "EDMA", Ultra
Profil
Per tutti i profili a “C” e “U” non-
ché per materiali lisci e morbidi, uti-
lizzabile con una sola mano - Con-
nessione facile grazie alla funzione
di cricchetto, capacità massima: 1+1
mm, nuovo punzone brevettato per:-
una connessione del 60% più sem-
plice- uno sforzo inferiore del 30%

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 mm 0.8250 PCS 1 370126500 120.05
3 4 7 6 0 6 0 0 0 6 6 8 4

Zaunringe "EDMA" Delta 22, ver-
zinkt A
Draht Ø mm: 2, Zugfestigkeit 450 -
550 N/mm²

Agrafes "EDMA"DELTA22, zingué
A
Ø du fil : 2 mm, résistance du fil : 450-
550 N/mm²

Anelli di colture "EDMA" DELTA
22, zincati A
Filo di spessore Ø 2 mm, resistenza a
trazione 450-550 N/mm²

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 mm
verzinkt
galvanisé
zincato

1000 STK
1000 pcs.
1000 pz.

0.9000 PCS 1 370136100 18.25
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 6 0 4
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Zaunringe "EDMA" Delta 30, ver-
zinkt A
Draht Ø mm: 2, Zugfestigkeit 450 -
550 N/mm²

Agrafes "EDMA" Delta 30, zingué
A
Ø du fil : 2 mm, résistance du fil : 450-
550 N/mm²

Anelli di colture "EDMA"Delta 30,
zincati A
Filo di spessore Ø 2 mm, resistenza a
trazione 450-550 N/mm²

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 6 5 9
2 mm

verzinkt
galvanisé
zincato

2500 STK
2500 pcs.
2500 pz.

2.9710 PCS 1 370142500 48.35

3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 7 1 0
2 mm

verzinkt
galvanisé
zincato

500 STK
500 pcs.
500 pz.

0.5830 PCS 1 370143500 12.45

Zaunringe "EDMA" Omega 20,
grau
Draht Ø mm: 2, Zugfestigkeit 450 -
550 N/mm²

Agrafes "EDMA" Omega 20, gris
Ø du fil : 2 mm, résistance du fil : 450-
550 N/mm²

Aneli di recinzione "EDMA"
Omega 20, grigio
Filo di spessore Ø 2 mm, resistenza a
trazione 450-550 N/mm2

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 4 3 2 0 1 8

verzinkt grau plastifiziert
galvanisé gris plastifié
zincato grigio plastificato

1000 STK
1000 pcs.
1000 pz.

0.7450 PCS 1 370139500 23.65

Zaunringe "EDMA" Omega 20,
verzinkt A
Draht Ø mm: 2, Zugfestigkeit 450 -
550 N/mm²

Agrafes "EDMA", Omega 20, zin-
gué A

Anelli di colture "EDMA", Omega
20

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 2 5 3

verzinkt
galvanisé
zincato

200 STK
200 pcs.
200 pz.

0.1900 PCS 1 370138100 7.20
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Zaunringe "EDMA", Omega 16
Draht Ø mm: 1,3, Zugfestigkeit 600 -
800 N/mm²

Agrafes "EDMA", Omega 16
Ødu fil : 1,3 mm, résistance du fil : 600-
800 N/mm²

Anelli per recinzioni "EDMA",
Omega 16
Filo di spessore Ø 1,3 mm, resistenza
a trazione 600-800 N/mm2

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.3 mm
verzinkt
galvanisé
zincato

1250 STK
1250 pcs.
1250 pz.

0.3690 PCS 1 370135500 12.00
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 1 9 2

Zaunringe "EDMA", Omega 20
Draht Ø mm: 2, Zugfestigkeit 450 -
550 N/mm²

Agrafes "EDMA", Omega 20
Ø du fil : 2 mm, résistance du fil : 450-
550 N/mm²

Anelli per colture "EDMA",
Omega 20
Filo di spessore Ø 2 mm, resistenza a
trazione 450-550 N/mm2

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

verzinkt
galvanisé
zincato

1000 STK
1000 pcs.
1000 pz.

0.8300 PCS 1 370127500 14.20
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 2 0 8

verzinkt grün plastifiziert
galvanisé vert plastifié
zincato verde plastificato

1000 STK
1000 pcs.
1000 pz.

0.7450 PCS 1 370128500 25.90
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 3 0 7

Zaunringzange "EDMA", Baby
Grafer
Mit integriertem Drahtschneider bis
max. 3 mm, Haltevorrichtung fixiert
den Zaunring beim Schliessvorgang,
Anwendung mit Zaunringen OMEGA
16, 18, 20, DELTA 18, 22

Agrafeuses manuelle à grillage
"EDMA" Baby Grafer
avec coupe-fil intégré jusqu'à 3 mm
d'épaisseurmaxi, patte d'arrêt pour un
meilleur maintien de l'agrafe, compa-
tible avec les agrafes OMEGA 16, 18,
20 et DELTA 18, 22

Pinza per anelli di recinzione
"EDMA" Baby Grafer
Con tagliafili integrato fino a max. 3
mm, il dispositivo di sostegno blocca
l'anello per recinzionedurante la chiu-
sura, applicazione con anelli per re-
cinzioni OMEGA 16, 18, 20, DELTA 18,
22

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.0500 PCS 1 370129500 22.50
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 1 2 3
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Zaunringzange "EDMA", Major
Senkrechte Verbindungen, Profiwerk-
zeug für Maschendrahtzäune und
Gittermatten, max. Bindekapazität:
Ø 3,9 + 3,6 mm (Maschendraht und
Spanndraht), Magazin für 50 Zaun-
ringe, Anwendung mit Zaunringen
OMEGA 20

Agrafeuse manuelle à grillage
"EDMA", Major
agrafage perpendiculaire, outil pro-
fessionnel pour mailles courantes et
treillis soudés, capacité d'enroulage
maximum : 3,9 + 3,6 mm (grillage + fil
de tension), chargeur de 50 agrafes,
compatible avec agrafes OMEGA 20

Lunghezza dell'anello per recin-
zione "EDMA", Major
Collegamenti verticali, utensile pro-
fessionale per recinzioni con rete me-
tallica e stuoie a griglia, max. capa-
cità di collegamento: Ø 3,9 + 3,6 mm
(rete metallica e filo di ancoraggio),
magazzino per 50 anelli di recinzione,
applicazione con anelli OMEGA 20

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 1 0 9
380 mm 1.0400 PCS 1 370131500 115.90

Zaunringzange "EDMA", Power
Grafer 30
Für alle Bohrer, Highspeed-Ausfüh-
rung, für Klammern DELTA OMEGA
20 und 22, Klammernmagazin : 50
Klammern,

Agrafeuses automatique "EDMA",
Power Grafer 30
Adaptable sur tous types de
visseuses/perceuses, haute rapidité
d'exécution = gain de temps, pour
OMEGA 20 et DELTA 22, autonomie
du chargeur = 50 agrafes, position-
nement du chargeur pour droitier et
gaucher

Cucitrici automatiche "EDMA",
Power Grafer 30
Per tutti i trapani, versione ad alta
velocità (Higspeed), per graffette per
DELTA OMEGA 20 e 22, carica-
tore graffette: 50 graffette,caricatore
adatto sia permancini che destrimani

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 1 4 7
1.0440 PCS 1 370144500 265.45

Zaunringzange "EDMA", Top
Grafer 16
Leicht und handlich, Magazin aus
gehärtetem Stahl für 50 Zaunringe,
Rändelschraube für schnelle Demon-
tage (Platzersparnis), Anwendungmit
OMEGA 16

Agrafeuses manuelle à grill.
"EDMA", Top Grafer 16
Outil léger et maniable, chargeur en
acier traité d'une capacité de 50
agrafes, vis moletée pour démontage
rapide (encombrement réduit), com-
patible avec les agrafes OMEGA 16

Lunghezza dell'anello reci.
"EDMA", Top Grafer 16
Caricatore in acciaio temprato leg-
gero emaneggevole, per 50 graffe ad
anello per reti, vite zigrinata per un
rapido smontaggio (risparmio di spa-
zio), aplicazione con OMEGA 16

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 0 1 7
0.3800 PCS 1 370134500 48.30
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Zaunringzange "EDMA", Top
Grafer 20/22
Leicht und handlich, mit 2 integrier-
ten Drahtschneidern, bis max. 3 mm.
Magazin aus gehärtetem Stahl für
50 Zaunringe, Rändelschraube für
schnelle Demontage (Platzersparnis),
Anwendung mit Zaunringen DELTA
22 und OMEGA 20

Agrafeuses man. à grill. "EDMA",
Top Grafer 20/22
outil léger et maniable, 2 coupe-fils in-
tégrés jusqu'à 3 mm d'épaisseur, char-
geur en acier traité d'une capacité de
50 agrafes, vis moletée pour démon-
tage rapide (encombrement réduit),
compatible avec les agrafes DELTA 22
et OMEGA 20

Lunghezza dell'ane. reci.
"EDMA", Top Grafer 20/22
Leggero emaneggevole, con 2 taglia-
fili integrati fino amax. 3mm,magaz-
zino in acciaio temprato per 50 anelli
per recinzioni, vite a testa zigrinata
per uno smontaggio rapido (salva-
spazio), utilizzabile con anelli DELTA
22 e OMEGA 20

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 mm 0.4200 PCS 1 370130500 48.45
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 1 1 6

Zaunringzange "EDMA", Top
Grafer 30
Zaunringzange mit Magazin, leicht
und handlich, Magazin aus gehär-
tetem Stahl für 50 Zaunringe, Rän-
delschraube für schnelle Demon-
tage (Platzersparnis), Anwendungmit
DELTA 30.

Pince à agrafe de clôture "EDMA",
Top Grafer 30
Outil léger et maniable. Chargeur en
acier traité d'une capacité de 50
agrafes. Vis moletée pour démontage
rapide (encombrement réduit). Com-
patible avec les agrafes DELTA 30.

Pinza x anelli di recinzione
"EDMA", Top Grafer 30
Strumento leggero e maneggevole.
Caricatore da 50punti in acciaio trat-
tato. Rimozione rapida del carica-
tore (più compatto). Compatibile con
DELTA 30.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4400 PCS 1 370141500 59.50

Zaunringzange "EDMA", Baby
Grafer
Haltevorrichtung fixiert den Zaun-
ring beim Schließvorgang. Anwen-
dung mit Zaunringen : OMEGA 16, 18,
20, DELTA 18, 22, 30.

Agrafeuses manuelle à grillage
"EDMA", Baby Grafer
Patte d'arrêt pour un meilleur main-
tien de l'agrafe. Compatible avec les
agrafes OMEGA 16, 18, 20 et DELTA
18, 22, 30.

Pinza per anelli di recinzione
"EDMA", Baby Grafer
Stop guida per una presa più forte
sull'anello. Compatibile con: OMEGA
16, 18, 20 e DELTA 18, 22, 30.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

265 mm 0.2950 PCS 1 940000578 31.75
3 4 7 6 0 6 0 0 0 4 0 6 2
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Abisolierzange AA-160
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff,
Stellschraube zum Einstellen auf
gewünschte Draht- oder Litzen-
durchmesser

Pince à dénuder AA-160
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux, vis
de réglage pour fixer le diamètre du fil
ou du toron.

Pinza spelafili AA-160
In acciaio al cromo-vanadium con
impugnatura in materiale bicompo-
nente. Vite di regolazione per impo-
stare il diametro desiderato del filo o
cavetto.

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 9 1 3
160 mm 0.1900 PCS 6 370110100 12.85

Abisolierzange "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material
Handgriff, entspricht den DIN Stan-
dards

Pince à dénuder "FatMax"
Acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux, correspond aux standards DIN

Spelafili "FatMax"
Acciaio al cromo speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale, soddisfa gli standard DIN

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 7 3 1
160 mm 0.1700 PCS 4 370095500 20.70

Abisolierzange, automat
Für Kabel Ø 0,2 - 6 mm2, Feinein-
stellung durch Stellschraube, inklusive
Drahtschneider, einstellbarer Draht-
anschlag, Handgriffe mit Federme-
chanismus, Handgriffe aus Bi-Mate-
rial, geeignet auch zum Verpressen
von isolierten und nicht isolierten Ka-
belschuhen

Pince à dénuder, automatique
Pour câbles de Ø 0,2 à 6 mm², réglage
fin par vis, avec coupe-câble, butée ré-
glable, poignées en bi matériaux avec
mécanisme à ressort, convient aussi
pour le sertissage de cosses isolées et
non isolées

Spelafili, automatico
Per cavi Ø 0,2 - 6 mm2, microrego-
lazione tramite vite, incluso tagliafili,
arresto fili regolabile, impugnature in
bimateriale con meccanismo amolle,
adatta anche per pressare capicorda
isolati e non isolati

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 9 6 2 3 0 2
210 mm 0.3400 PCS 4 370105500 25.45
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Abisolierzange
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen 2-Komponenten Grif-
fen

Pince à dénuder
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques à 2 compo-
sants

Pinza spelacavi
In acciaio al cromo vanadio, con ma-
nici ergonomici a 2 componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.2200 PCS 1 940000421 25.30
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 2 1 2

Mattenschneider KRENN Serie
KM
Mit 3-Schneiden-Wendemesser für
Stahlnetze

HRC 40

Coupe-treillis KRENN série KM
Avec couteaux à 3 tranchants pour
treillis soudés

HRC 40

Taglia-rete KRENN Serie KM
Con coltello reversibile a 3 taglienti,
per reti d'acciaio

HRC 40

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneidleistungsdurchmesser
Diamètre capacité de coupe
Diametro capacità di taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

KM8 800 mm max. 8 mm 3.4000 PCS 1 370025100 331.70
7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 8 2 2

KM10 900 mm max. 9 mm 3.7000 PCS 1 370026100 379.20
7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 8 3 9

Ersatzkopf KRENN Serie KM
Komplett mit Messern

Têtede rechangeKRENNsérieKM
Complète avec couteaux

Testa di ricambio KRENN serie
KM
Complete di coltelli

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

KM8 KM8/KM10 1.0000 PCS 1 370032100 226.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 9 4 5

Backe Oberteil KRENN Serie KM
Komplett mit Messer

Mâchoire supérieure KRENN série
KM
Complète avec couteau

Ganascia superiore KRENN serie
KM
Completa di coltello

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

KM8 KM8/KM10 0.5000 PCS 1 370036100 135.65
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 0 3 4
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Backe Unterteil KRENN Serie KM
Komplett mit Messer

Mâchoire inférieure KRENN série
KM
Complète avec couteau

Ganascia inferiore KRENN serie
KM
Completa di coltello

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 0 7 2
KM8 KM8/KM10 0.4000 PCS 1 370037100 135.65

Ersatzmesser KRENN Serie K/KM
Mit 3 Schneiden, 32,5 x 16/16/16 mm,
Krenn-Nr. 4

Couteau de rechange KRENN sé-
rie K/KM
À 3 tranchants, 32,5 x 16/16/16 mm, No
Krenn 4

Coltello di ricambio KRENN Serie
K/KM
Con 3 taglienti, 32,5 x 16/16/16 mm,
KRENN no. 4

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 8 5 3
HRC 58 K/KM 0.0300 PCS 10 370027100 33.05

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 8 6 0
HRC 60 K 0.0300 PCS 10 370028100 59.00

Messerleistenpaar KRENN Serie
K/KM
Mit Schrauben und Stopp-Muttern

Paire de supports de couteaux
KRENN série K/KM
Avec vis et écrous d'arrêt

Coppia di morsetti per coltello
KRENN Serie K/KM
Con bulloni e madreviti d'arresto

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 2 2 5
K5 K5-12/KM 0.0400 PCS 1 370038100 33.05

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 1 3 3
K14 K14-16 0.0600 PCS 1 370039100 35.35

Schrauben zu Messerleisten
KRENN Serie K/KM
Mit Stoppmutter

Vis pour supports de couteaux
KRENN série K/KM
Avec écrou d'arrêt

Vite per morsetti per coltelli
KRENN Serie K/KM
Con dado d’arresto

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 7 7 5
K5-12+KM 0.0050 PCS 1 370049100 2.25

7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 3 6 5
K14-16 0.0050 PCS 1 370050100 2.25
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KlemmschraubeKRENNSerieKM
Zu KM-Oberteil Nr. 370036100, KM
Nr. 104

Vis pour couteaux KRENN série
KM
Pour mâchoire supérieure KM No.
370036100, KM No. 104

Vite di bloccaggio KRENN Serie
KM
Per parte superiore Art. 370036100,
KM Art. 104

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

KM8/KM10 0.0100 PCS 1 370052100 4.75
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 8 1 2

Laschenbolzen KRENN Serie
K/KM
Mit Mutter und Sicherungsring

Boulon de flasque KRENN série
K/KM
Avec écrou et anneau de retenue

Bullone per piastrina KRENN Se-
rie K/KM
Con dado e anello di sicurezza

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

K5-8 0.0500 PCS 1 370042100 26.60
7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 1 9 5

K10-12 0.0500 PCS 1 370043100 32.45
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 2 6 3

K14-16 0.0800 PCS 1 370044100 41.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 2 8 7

GelenkbolzenKRENNSerie K/KM
Mit Seegerringen

Boulon d'articulation KRENN sé-
rie K/KM
Avec anneaux de retenue

Perni di snodoKRENNSerieK/KM
Con anello di tenuta

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

K5-8 0.0200 PCS 10 370047100 13.55
7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 6 4 5

K10-16 0.0400 PCS 1 370048100 14.75
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 4 3 0

Sicherungsring (Seegerring)
KRENN Serie K/KM

Anneau de retenue (Seeger)
KRENN série K/KM

Anello di tenuta (anello seeger)
KRENN Serie K/KM

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

K5-16/KM 0.0010 PCS 1 370051100 2.35
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 7 9 9
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Mattenschneider MASTERTOOL
Kopf auswechselbar, für Stahlnetze

HRC 36

Coupe-boulons pour treillis MAS-
TERTOOL
Tête interchangeable, pour treillis sou-
dés

HRC 36

Tagliarete MASTERTOOL
Testa intercambiabile, per reti d'ac-
ciaio

HRC 36

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneidleistungsdurchmesser
Diamètre capacité de coupe
Diametro capacità di taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 8 0 8
900 mm 9 mm 3.0000 PCS 1 370023100 217.35

Ersatzkopf MASTERTOOL
Kopf komplett inkl. Schrauben

HRC 36

Tête de rechange MASTERTOOL
Tête complète vis incluses

HRC 36

Testa di ricambio MASTERTOOL
Testa completa di viti

HRC 36

Schneidleistungsdurchmesser
Diamètre capacité de coupe
Diametro capacità di taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 8 1 5
9 mm 0.7500 PCS 1 370024100 126.15

Bolzenschneider KRENN Serie K
Mit 3-Schneiden-Wendemessern für
Rundstahl, K 16 mit Fussstütze

HRC 48

Coupe-boulons KRENN Série K
Avec couteaux à 3 tranchants pour
acier rond, K 16 avec pied

HRC 48

Tagliabulloni KRENN Serie K
con coltelli reversibili a 3 taglienti, per
acciaio tondo, K 16 con pedana

HRC 48

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneidleistungsdurchmesser
Diamètre capacité de coupe
Diametro capacità di taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 2 4 9
K5 490 mm max. 5 mm 2.7000 PCS 1 370003100 217.35

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 2 5 6
K6 630 mm max. 6.5 mm 3.0000 PCS 1 370004100 251.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 3 3 4
K8 700 mm max. 7 mm 3.4000 PCS 1 370005100 280.75

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 3 4 1
K10 800 mm max. 8 mm 5.5000 PCS 1 370006100 339.60

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 3 5 8
K12 900 mm max. 9 mm 6.1000 PCS 1 370007100 380.40

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 3 6 5
K14 1100 mm max. 10 mm 7.4000 PCS 1 370008100 463.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 3 7 2
K16 1250 mm max. 10 mm 11.5000 PCS 1 370009100 520.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Walzen KRENN Serie K, Krenn-Nr.: 131, zu: K10-16
Axe central KRENN série K, Krenn-No.: 131, pour: K10-16
Asse centrale KRENN Serie K, Krenn-No.: 131, per: K10-16

0.0100 PCS 1 370041100 3.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ersatzköpfe KRENN Serie K
Komplett mit Messern

Tête de rechange KRENN Série K
Complète avec couteaux

Teste di ricambio KRENN Serie K
Complete di coltelli

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

K5 K5-8 1.2500 PCS 1 370029100 207.60
7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 2 0 1

K10 K10-12 1.6500 PCS 1 370030100 268.85
7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 9 0 7

K14 K14-16 2.1000 PCS 1 370031100 415.05
7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 9 2 1

Backen einzeln KRENN Serie K
Komplett mit Messern

Joue seule KRENN série K
Complète avec couteaux

Ganascia singola KRENN Serie K
Complete di coltelli

Ausführung
Exécution
Esecuzione

passend für
Adapté à
Adatto per

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

K10 K10-12 0.6500 PCS 1 370034100 147.40
7 6 1 0 9 2 9 0 0 8 9 9 0

K14 K14-16 0.7000 PCS 1 370035100 222.80
7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 0 1 0

Walzen KRENN Serie K
Krenn-Nr.: 134, zu: K5-8

Axe central KRENN série K
No. Krenn: 134, pour K5-8

Asse centrale KRENN Serie K
No. Krenn: 134, per K5-8

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0100 PCS 1 370040100 3.30
7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 2 3 2
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Utensili

Seitenschneider, Abschneider
Coupeur Latéral, Coupeur

Taglierina Laterale,Taglierina



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Laschen einzeln KRENN Serie K
Krenn-Nr.: 262, zu: K5-12

Flasque seule KRENN série K
No. Krenn: 262, pour K5-12

Piastrina singola KRENN Serie K
No. Krenn: 262, per K5-12

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 1 8 8
0.1400 PCS 1 370045100 36.00

7 6 1 0 9 2 9 0 0 9 3 9 3
0.3000 PCS 1 370046100 41.30

Bolzenschneider "Import"
Auswechselbare Schneideköpfe,
nachstellbar, für Rundstahl, mit ergo-
nomischen Griffen, HRC40

Coupe-boulons "Importation"
Têtes de coupe interchangeables,
ajustables, pour barres rondes, avec
poignées ergonomiques poignées,
HRC40

Tagliabulloni "Importazione"
Teste di taglio sostituibili, regolabile,
per acciaio rotondo, con ergonomia
gestisce, HRC40

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 5 7 9
200 mm 0.3000 PCS 1 370016100 17.70

Bolzenschneider
Auswechselbare Schneideköpfe,
nachstellbar, für Rundstahl, mit ergo-
nomischen Griffen

HRC40

Coupe-boulons
Têtes interchangeables, réglable, pour
acier rond, avec poignées ergono-
miques

HRC 40

Tagliabulloni
Teste taglienti intercambiabili, rego-
labile, per acciaio tondo, con impu-
gnatura ergonomica

HRC 40

Länge
Longueur
Lunghezza

Schneidleistungsdurchmesser
Diamètre capacité de coupe
Diametro capacità di taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 5 3 1
300 mm 5 mm 0.6600 PCS 1 370017100 26.60

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 5 4 8
450 mm 6 mm 1.5000 PCS 1 370018100 31.05

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 5 8 6
600 mm 8 mm 2.5000 PCS 1 370019100 43.75

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 5 5 5
750 mm 9 mm 3.8000 PCS 1 370020100 58.75

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 5 6 2
900 mm 10 mm 5.7000 PCS 1 370021100 73.55

7 6 1 0 9 2 9 0 9 2 5 7 9
1050 mm 11 mm 9.0000 PCS 1 370022100 120.75
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kopf zu Bolzenschneider
HRC 40

Tête de rechange
HRC 40

Testa di ricambio
HRC 40

passend für
Adapté à
Adatto per

Schneidleistungsdurchmesser
Diamètre capacité de coupe
Diametro capacità di taglio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

370017100 5 mm 0.2400 PCS 1 370010100 18.85
7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 2 2 0

370018100 6 mm 0.6500 PCS 1 370011100 23.60
7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 2 3 7

370019100 8 mm 1.0000 PCS 1 370012100 31.80
7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 2 4 4

370020100 9 mm 1.4000 PCS 1 370013100 44.85
7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 5 4 8

370021100 10 mm 1.6600 PCS 1 370014100 59.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 5 5 5

370022100 11 mm 2.1000 PCS 1 370015100 88.45
7 6 1 0 9 2 9 0 6 3 5 6 2

Seitenschneider AS-145
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff

Pince coupante de côte AS-145
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux

Pinza a cesoia AS-145
in acciaio al cromo-vanadio con ma-
teriale bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

145 mm 0.1850 PCS 6 370115100 9.75
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 4 5

Seitenschneider AS-160
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff

Pince coupante de côte AS-160
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux

Pinza a cesoia AS-160
in acciaio al cromo-vanadio con ma-
teriale bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.2310 PCS 6 370116100 11.10
7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 5 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Seitenschneider AS-180
Aus Chrome-Vanadium-Stahl mit
Zweikomponenten-Kunststoffgriff

Pince coupante de côte AS-180
En acier au chrome-vanadium avec
poignée plastique en bi matériaux

Pinza a cesoia AS-180
in acciaio al cromo-vanadio con ma-
teriale bicomponente

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 7 8 6 9
180 mm 0.2790 PCS 6 370117100 12.75

Seitenschneider "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material-
Handgriff

Pince coupante de côté "FatMax"
Acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux

Tronchese diagonale "FatMax"
Acciaio cromato speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 5 8 8
160 mm 0.1500 PCS 4 370083500 18.15

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 5 9 5
200 mm 0.2200 PCS 4 370084500 19.25

Kraftseitenschneider "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material
Handgriff, entspricht den DIN Stan-
dards

Pince coupante de côté forte
"FatMax"
Acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux, correspond aux standards DIN

Tronchese diagonale forte "Fat-
Max"
Acciaio al cromo speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale, soddisfa gli standard DIN

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 0 1
175 mm 0.2390 PCS 4 370085500 21.30

3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 1 8
200 mm 0.3050 PCS 4 370086500 22.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Kraftseitenschneider "Maxsteel"
Speziell geschmiedeterChrom-Stahl-
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material
Handgriff, entspricht den DIN Stan-
dards

Pinces coupante diagonale forte
"Maxsteel"
acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux, correspond aux standards DIN

Tronchese diagonale forte "Max-
steel"
Acciaio al cromo speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano Impugnatura in bima-
teriale, superfici lavorate e rettificate
a macchina Verniciate, soddisfa gli
standard DIN

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 mm 0.4650 PCS 4 370087500 27.35
3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 6 2 5

Seitenschneider
Aus Chrom-Vanadium Stahl, mit er-
gonomischen 2-Komponenten Grif-
fen

Pinces coupantes diagonales
En acier au chrome-vanadium, avec
poignées ergonomiques à 2 compo-
sants

Taglierine laterali
Realizzato in acciaio al cromo va-
nadio, con ergonomia, maniglie a 2
componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

165 mm 0.2680 PCS 1 940000403 25.30
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 3 8

Vornschneider "FatMax"
Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl,
Schneidkante speziell gehärtet und
per Hand geschliffen, Bi-Material
Handgriff, entspricht den DIN Stan-
dards

Pince coupante devant "FatMax"
Acier chromé forgé spécialement,
tran- chants trempés spécialement et
meulés à la main, poignée en bi maté-
riaux, correspond aux standards DIN

Tronchese frontale "FatMax"
Acciaio al cromo speciale forgiato,
tagliente in tempra speciale e rettifi-
cato a mano, impugnatura in bima-
teriale, soddisfa gli standard DIN

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 mm 0.2200 PCS 4 370096500 20.70
3 2 5 3 5 6 0 8 9 8 7 5 5

Universal-Schere
Rostfrei, mit ergonomischen 2-Kom-
ponenten Griffen

Ciseau universel
Enacier inoxydable, avec poignées er-
gonomiques à 2 composants

Forbice universale
In acciaio inossidabile, con manici er-
gonomici a 2 componenti

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

185 mm 0.2800 PCS 1 940000404 15.10
7 6 1 0 9 2 9 1 7 1 0 4 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Ruckeisen
Mit 20 mm stark-gewölbtem Absatz
für grösseren Hebel

Barre en acier pour déplacer par
à-coups
Avec forte courbure de 20 mm pour
un effet de levier plus important

Leva per spostare
Con una presa fortemente bombata
da 20 mm per una leva più lunga

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 2 1 3
1000 mm 2.8500 PCS 1 375003100 81.85

Hebeisen
Spezialstahl 4-kt. gefast, nach oben
ausgeschmiedet, Klauenbreite 40-60
mm

Pied-de-biche
Acier spécial chanfreiné sur 4 côtés,
forgé vers le haut, largeur de la griffe
40-60 mm

Leva
Acciaio speciale quadrangolare
smussato, forgiato verso l'alto, lar-
ghezza delle griffe 40-60 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 2 8 2
40 - 60 mm 1000 mm 2.9000 PCS 1 375007100 84.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 2 9 9
40 - 60 mm 1200 mm 4.5000 PCS 1 375008100 96.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 0 5
40 - 60 mm 1400 mm 6.0000 PCS 1 375009100 114.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 1 2
40 - 60 mm 1500 mm 6.0000 PCS 1 375010100 120.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 2 9
40 - 60 mm 1600 mm 7.4500 PCS 1 375011100 127.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 3 6
40 - 60 mm 1800 mm 8.0000 PCS 1 375012100 150.40

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 4 3
40 - 60 mm 2000 mm 9.8000 PCS 1 375013100 172.05

Hebeisen mit Spitze
Spezialstahl 4-kt. gefast, nach oben
ausgeschmiedet, Klauenbreite 40-60
mm

Pied-de-biche avec pointe
Acier spécial chanfreiné sur 4 côtés,
forgé vers le haut, largeur de la griffe
40-60 mm

Leva con punta
Acciaio speciale quadrangolare
smussato, forgiato verso l'alto, lar-
ghezza delle griffe 40-60 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 5 0
40 - 60 mm 1000 mm 2.9000 PCS 1 375014100 91.40

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 6 7
40 - 60 mm 1200 mm 4.6500 PCS 1 375015100 103.40

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 7 4
40 - 60 mm 1400 mm 5.5000 PCS 1 375016100 120.25

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 8 1
40 - 60 mm 1500 mm 6.9000 PCS 1 375017100 127.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 3 9 8
40 - 60 mm 1600 mm 7.4500 PCS 1 375018100 133.50

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 0 4
40 - 60 mm 1800 mm 9.3500 PCS 1 375019100 156.40

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 1 1
40 - 60 mm 2000 mm 9.8000 PCS 1 375020100 175.55
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Nageltreiber "FatMax"
MitWechselspitze 2-in-1, Kombiwerk-
zeug -Nageltreiber und Schnellwech-
sel-Bithalter für alle 1/4" Bittypen, ein-
facherWerkzeugwechsel durchAuto-
Lock-Mechanismus und leichtgän-
gige Schiebehülse, Nageltreiber: -
Wechselspitze 0,8mm (1/32’’) -Wech-
selspitze 1,6mm (2/32’’) , Bithalter: - si-
cherer, wackelfreier Halt für alle 1/4"-
Bit-Typen - Für Hand- und Maschi-
nenschrauber (nicht Druckluft)

Chasse-clou "FatMax"
2 en 1 avec embouts interchan-
geables, outil combiné - chasse-
pointes, support d’embouts permet-
tant un échange rapide et le ran-
gement de tous les types d’embouts
1/4", changement d’outil aisé grâce
au mécanisme Auto-Lock et à un
manchon coulissant souple, chasse-
pointes: embouts interchangeables de
0,8 mm (1/32") embouts interchan-
geables de 1,6 mm (2/32"), support
d’embouts: fixation sans vibration et
en toute sécurité de tous les types
d’embouts 1/4"- pour les visseusesma-
nuelles et mécaniques (sauf pour l'air
comprimé)

Cacciachiodi "FatMax"
Con punta intercambiabile 2 in 1,
utensile combinato, cacciachiodi (con
punta intercambiabile) e portapunte
a cambio rapido per tutti i tipi di
punta da 1/4", facile cambio utensile
grazie al meccanismo Auto-Lock e in
tubo di acciaio manicotto scorrevole,
cacciachiodi: punta intercambiabile
da 0,8 mm (1/32’’), punta intercam-
biabile da 1,6mm (2/32’’), porta punte:
supporto sicuro senza vibrazioni per
tutti i tipi di punta da 1/4". Per avvita-
trice a mano ed automatica (non ad
aria compressa)

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8/1.6 mm 76 mm 0.0800 PCS 4 375063500 16.25
3 2 5 3 5 6 1 5 8 5 0 1 2

Nagel- und Brecheisen, "MUL-
LER" CMS
Aus Chrom-Mangan-Silizium Stahl,
mit Nagelzieher, 8-kt.

Pince à décoffrer et pied-de-
biche "MULLER" CMS
En acier chrome manganèse silicium,
avec arrache-clous, octogonal

Liverino e leva da carpentiere
"MULLER" CMS
In acciaio al cromo-magnesio-silicio,
con tirachiodi, ottagonale

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 mm 400 mm 0.7800 PCS 3 375033100 22.05
3 1 1 9 7 6 0 1 1 3 0 4 6

18 mm 500 mm 1.2000 PCS 3 375034100 24.20
3 1 1 9 7 6 0 1 1 3 0 6 0

18 mm 600 mm 1.3700 PCS 3 375035100 25.25
3 1 1 9 7 6 0 1 1 3 0 8 4

20 mm 800 mm 2.2400 PCS 3 375036100 36.25
3 1 1 9 7 6 0 1 1 3 1 2 1

Nagel- und Brecheisen, "MUL-
LER" Carbone
Aus hochwertigem Kohlenstoffstahl,
mit Nagelzieher, 8-kt.

Pince à décoffrer et pied-de-
biche"MULLER" Carbone
En acier au carbone de haute qualité,
avec arrache-clous

Liverino e leva da carpentiere
"MULLER" Carbone
In acciaio di qualità al carbonio, con
tirachiodi, ottagonale

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 mm 400 mm 0.7700 PCS 3 375037100 18.85
3 1 1 9 7 6 0 1 1 4 0 4 3

18 mm 500 mm 1.1750 PCS 3 375038100 20.05
3 1 1 9 7 6 0 1 1 4 0 6 7

18 mm 600 mm 1.3900 PCS 3 375039100 21.30
3 1 1 9 7 6 0 1 1 4 0 8 1

20 mm 800 mm 2.2400 PCS 3 375040100 29.50
3 1 1 9 7 6 0 1 1 4 1 2 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Nagel- und Brecheisen, "Goliath"
Starkes, schweres Baunageleisen, mit
polierter Nagelklaue und Schneide,
aus flachovalem Profilstahl

Pince à décoffrer et pied-de-
biche "Goliath"
Pince à arracher les clous, lourde,
robuste avec arrache-clous et arête
coupante en acier profilé en plat-
ovale

Liverino e Leva da carpentiere
"Goliath"
Robusto e pesante leverino da can-
tiere, con pinza lucidata e filo, in ac-
ciaio profilato ovale piatto

Länge
Longueur
Lunghezza

Profil
Profil
Profilo

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 6 0 8
450 mm 30 x 16 mm 1.4600 PCS 10 375070100 16.95

7 6 1 0 9 2 9 1 1 4 6 1 5
600 mm 30 x 16 mm 1.9400 PCS 10 375072100 22.15

Kistenöffner Basic
Aus 8-kt.-Spezialstahl, mit Nagelzie-
her

Ouvre-caisses Basic
En acier spécial octogonal, avec ar-
rache-clous

Apricasse Basic
In acciaio speciale ottagonale, con ti-
rachiodi

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 9 0 9
16 mm 450 mm 0.9000 PCS 12 375042100 8.90

Brecheisen Basic
Aus 8-kt.-Spezialstahl, mit Nagelzie-
her

Pied-de-biche Basic
En acier spécial octogonal, avec ar-
rache-clous

Leva da carpentiere Basic
In acciaio speciale ottagonale, con ti-
rachiodi

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 0 0 3 5 2 2
18 mm 600 mm 1.3500 PCS 12 375041100 10.60

Brecheisen
Geschmiedete Stahlausführung,
schlankes Modell

Pied-de-biche
Exécutionenacier forgé,modèle étroit

Apricasse
Versione in acciaio forgiato, modello
sottile

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 5 5 1 5 2
45 mm 317 mm 0.5760 PCS 4 375062100 23.35
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Nageleisen "FatMax", breite
Schaufel
Polierte, abgeschrägte Klauen für
präzises Ziehen undAnheben vonNä-
geln. Handgriff mit rutschhemmen-
den Einsätzen aus weichem Kunst-
stoff. Gut sichtbare gelbe Lackierung
- für eine höhere Sicherheit. Hoch-
belastbarer, langlebiger Federstahl.
Sehr flache Klaue - müheloses Trei-
ben unter tief eingeschlossenen Nä-
gel. Geschmiedeter Karbonstahl für
Haltbarkeit und Stabilität.

Pied-de-biche "FatMax", pelle
large
Griffes polies et biseautées pour ti-
rer et soulever les clous avec préci-
sion. Poignée avec inserts antidéra-
pants en plastique souple. Peinture
jaunebien visible pour une sécurité ac-
crue. Acier à ressort très résistant et
durable. Griffe très plate - enfonce-
ment sans effort sous les clous profon-
dément enfoncés. Acier au carbone
forgé pour la durabilité et la stabilité.

Chiodo di ferro "FatMax", pala
larga
Con griffe affilate e smussate per le-
vare e tirare in modo preciso i chiodi.
Impug_x0002_natura con inserti an-
tiscivolo in morbido materiale sinte-
tico. Vernice gialla ad alta visibilità
per una maggiore sicurezza. Acciaio
elastico ad alta resistenza e lungadu-
rata. Griffa molto piatta per entrare
facilmente sotto i chiodi molto incas-
sati. In acciaio forgiato ad alto tenore
di carbonio per una lunga durata e
stabilità.

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 mm 300 mm 0.4000 PCS 1 375066100 26.20
3 2 5 3 5 6 1 5 5 0 0 9 6

Multifunktions-Gerät "FuBar"
Universell einsetzbares 4-in-1 Werk-
zeug für Abbruch- und Demontage-
arbeiten wie Stemmen, Spalten, Bie-
gen und Schlagen, Ausschalen, - aus
einem Stück geschmiedet - mit Ab-
bruchhammer- mit Nagelzieher - Ba-
cken zum Greifen von Platten etc.

Appareil multifonctions "FuBar"
Outil universel 4-en-1, pour des tra-
vaux de démolition et de démontage,
pour fendre, plier et frapper et décof-
frer.- forgé d'une pièce- avecmarteau
de démolition - avec pied-de-biche et
arrache-clous - avec mâchoires pour
saisir les plaques etc.

Multiutensile "FuBar"
Utensile universale 4 in 1, per lavori
di demolizione e di smontaggio, per
spaccare, piegare e disarmare. For-
giato in un solo pezzo, con martello
per demolire, con piede di porco e ti-
rachiodi, con ganascia doppia per af-
ferrare le piastre

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

457 mm 1.9400 PCS 2 375056100 80.35
3 2 5 3 5 6 1 5 5 0 9 9 7

Multifunktions-Gerät "FuBar" II
Universell einsetzbares 4-in-1 Werk-
zeug für Abbruch- und Demontage-
arbeiten wie Stemmen, Spalten, Bie-
gen und Schlagen, Ausschalen, - aus
einem Stück geschmiedet - mit Ab-
bruchhammer -mit Nagelzieher - Ba-
cken zum Greifen von Platten etc.

Appareil multifonctions "FuBar" II
Outil universel 4-en-1, pour des tra-
vaux de démolition et de démontage,
pour fendre, plier et frapper et décof-
frer. - forgé d'une pièce - avec mar-
teau de démolition - avec arrache-
clous- avec mâchoires pour saisir les
plaques ect.

Multiutensile "FuBar" II
Utensile universale 4 in 1, per lavori
di demolizione e di smontaggio, per
spaccare, piegare e disarmare. - for-
giato in un solo pezzo - con martello
per demolire - con tirachiodi - con
ganascia per afferrare le piastre

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 mm 1.1200 PCS 2 375057100 65.00
3 2 5 3 5 6 1 5 5 1 1 9 2
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Multifunktions-Gerät "FatMax
XL" "FuBar III"
Universell einsetzbares 6-in-1 Werk-
zeug für Abbruch- und Demontage-
arbeiten wie Stemmen, Spalten, Bie-
gen und Schlagen, Ausschalen, - aus
einem Stück geschmiedet - mit Ab-
bruchhammer - mit Nagelzieher -Ba-
cken zum Greifen von Platten etc. -
zum Stemmen, strukturierte Greifflä-
che für sicheres Arbeiten

Appareil multifonctions "FatMax
XL" "FuBar III"
Outil universel 6-en-1, pour des tra-
vaux de démolition et de démontage,
pour fendre, plier et frapper et décof-
frer. - forgé d'une pièce - avec mar-
teau de démolition - avec arrache-
clous - avec mâchoires pour saisir les
plaques ect. - pour cisailler - surface
de préhension structurée pour un tra-
vail sûr

Apparecchio multifunzione "Fat-
Max XL" "FuBar III"
Utensile universale 6 in 1, per la-
vori di demolizione e di smontaggio,
ideale per presellare, spaccare, pie-
gare e martellare, sgusciare, fucinato
in unico pezzo, con martello pneu-
matico, con tirachiodi, ganasce pren-
sili per afferrare piastre, etc. per pre-
sellare, superficie prensile strutturata
per garantire la sicurezza del lavoro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 5 5 1 2 0 8
765 mm 4.6200 PCS 1 375058100 181.80

Nagelteufel (Bolzen- u. Nagelzie-
her)
Nagelziehmechanismus für alle Na-
gelgrössen, mit 40 mm breitem
Brecheisen-Endstück, lackiert

Arrache-clous (Arrache-boulons)
Mécanisme d’extraction pour toutes
les grandeurs de clous, avec pied-de-
biche de 40 mm de large, vernis

Estrattore per chiodi (estrattore
per bulloni)
Meccanismo d’estrazione per tutte
le grandezze di chiodi, con piede di
porco largo 40 mm, verniciato

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 9 4 9
1000 mm 4.5000 PCS 1 375029100 220.15

Nagelzieher CLOUS
Nagelziehmechanismus für alle Na-
gelgrössen, Stahlrohrschaft, Schaft-
ende mit 35 mm breiter Brecheisen-
verlängerung, lackiert

Extracteur de clous CLOUS
Mécanisme d’extraction pour toutes
les grandeurs tige en tube d’acier, ex-
trémité de la tige à rallonge en pied-
de-biche de 35 mm de large, vernis

Estrattore di chiodi CLOUS
Meccanismo d’estrazione per tutte le
grandezze di chiodi, fusto in tubo
d’acciaio, estremità del fusto con pro-
lunga del piede di porco larga 35mm,
verniciato

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 8 2 4
1300 mm 5.5000 PCS 1 375030100 464.25

Ausschalgerät "Kuli"
Universal-Heb- und Brecheisen, ge-
härtet, Ovalstahlrohr verbiegungsfest

Appareil de décoffrage "Kuli"
Levier et pied-de-biche universel,
trempé, tube d’acier résistant au
pliage

Attrezzo per disarmare "Kuli"
Leva universale, in tubo ovale d’ac-
ciaio temprato, resistente alla tor-
sione

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 2 8
"KULI" 75 mm 1420 mm 5.0000 PCS 1 375021100 137.55
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Ausschalgerät "Murxi"
Universal-Heb- und Brecheisen, ge-
härtet, Ovalstahlrohr verbiegungsfest

Appareil de décoffrage "Murxi"
Levier et pied-de-biche universel,
trempé, tube d’acier résistant au
pliage

Attrezzo per disarmare "Murxi"
Leva universale, in tubo ovale d’ac-
ciaio temprato, resistente alla tor-
sione

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

"MURXI" 60 mm 910 mm 2.5000 PCS 1 375076100 105.50
7 6 1 1 4 2 0 1 0 5 8 5 0

Ausschalgerät "Murxli"
Universal-Heb- und Brecheisen, ge-
härtet, Ovalstahlrohr verbiegungsfest

Appareil de décoffrage "Murxli"
Levier et pied-de-biche universel,
trempé, tube d’acier résistant au
pliage

Attrezzo per disarmare "Murxli"
Leva universale, in tubo ovale d’ac-
ciaio temprato, resistente alla tor-
sione

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

"MURXLI" 48 mm 600 mm 1.5000 PCS 1 375077100 56.35
7 6 1 1 4 2 0 1 0 5 9 1 1

Ausschalgerät Basic
Universal-Heb- und Brecheisen, ge-
härtet, Ovalstahlrohr verbiegungsfest

Appareil de décoffrage Basic
Levier et pied-de-biche universel,
trempé, tube d'acier ovale résistant au
pliage

Attrezzo per disarmare Basic
Leva universale, in tubo d’acciaio
temprato, resistente alla torsione

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 mm 1420 mm 5.0000 PCS 1 375022100 79.00
7 6 1 0 9 2 9 0 9 4 8 6 3
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Geissfuss
Spezialstahl 4-kt. gefast, nach oben
ausgeschmiedet, Klauenbreite 40-60
mm

Pied-de-biche
Acier spécial chanfreiné sur 4 côtés,
forgé vers le haut, largeur de la griffe
40-60 mm

Leva con piede di porco
Acciaio speciale quadrangolare
smussato, forgiato verso l'alto, lar-
ghezza delle griffe 40-60 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 4 2
40 - 60 mm 1000 mm 2.9000 PCS 1 375023100 95.05

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 5 9
40 - 60 mm 1200 mm 4.6500 PCS 1 375024100 105.90

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 6 6
40 - 60 mm 1400 mm 6.0000 PCS 1 375025100 123.85

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 7 3
40 - 60 mm 1500 mm 6.9000 PCS 1 375026100 131.10

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 8 0
40 - 60 mm 1600 mm 7.4500 PCS 1 375027100 138.35

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 4 9 7
40 - 60 mm 1800 mm 9.3500 PCS 1 375028100 160.05

Brecheisen Basic
Mit 3 Nagelziehern

Pied-de-biche Basic
Avec 3 arrache-clous

Apricasse Basic
Con 3 tirachiodi

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 8 4 8
45 mm 400 mm 0.5800 PCS 6 375032100 8.15

Brecheisen / Geissfuss
Mit Klaue und Meissel, 4-kt. gefast

Pied-de-biche
Avec griffe et taillant, chanfreiné sur 4
côtés

Piede di porco
Con piede di porco e scalpello, qua-
drangolare, smussata

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 2 2 0
600 mm 1.6000 PCS 1 375004100 60.20

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 2 3 7
800 mm 2.2500 PCS 1 375005100 67.35

7 6 1 0 9 2 9 0 0 4 2 4 4
1000 mm 2.9500 PCS 1 375006100 81.85
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fällhebeisen
Mit Kehrhaken

Levier d’abattage
Avec tourne-billons

Leva di abbattimento alberi
Con gira tronco

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 mm 2.4000 PCS 1 375043100 106.15
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 2 5 5

1300 mm 4.9000 PCS 1 375044100 167.45
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 9 5 3

Handzapi
Aus einem Stück geschmiedet,
Mit Eschenstiel

Cherpi à main
Forgé d’une pièce,
Avec manche en frêne

Rampino a mano
Forgiato da un solo pezzo,
Con manico in frassino

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 cm 0.6000 PCS 1 375048300 96.70
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 3 0 9

42 cm 0.7500 PCS 1 375049300 60.70
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 6 5 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handzapistiel, Länge mm: 420, Haus mm: 45/20
Manche de cherpis à main, Longueur mm: 420, Douille mm: 45/20
Manico per rampino a mano, Lunghezza mm: 420, Occhio mm: 45/20

0.3000 PCS 1 360006100 10.10

Zapi "Tirol"
Gezahnt,
Mit geschweiftem Eschenstiel

Cherpi "Tirol"
Denté,
Avec manche cintré en frêne

Rampino da boscaiolo "Tirol"
Dentato,
Con manico curvato in frassino

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1400 g 127 cm 2.8500 PCS 1 375047300 159.15
7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 2 9 3

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Zapistiel, Länge mm: 1300, Haus mm: 70/36
Manche de cherpis, Longueur mm: 1300, Douille mm: 70/36
Manico per rampini da boscaiolo, Lunghezza mm: 1300, Occhio mm: 70/36

1.6000 PCS 1 360206100 49.50

499

Outillages
Utensili

Hebeisen/ Brecheisen
Fer de Levage/ Broyeur

Stiro/ Smerigliatrice



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zapi "Kärnten"
Mit geschweiftem Eschenstiel

Cherpi "Kärnten"
Avec manche cintré en frêne

Rampino da boscaiolo "Kärnten"
Con manico curvato in frassino

Kopfgewicht
Poids de la tête
Peso testa

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 2 2 8 6
1000 g 120 cm 2.3500 PCS 1 375046300 139.15

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Zapistiel, Länge mm: 1200, Haus mm:62/35
Manche de cherpis, Longueur mm: 1200, Douille mm: 62/35
Manico per rampini da boscaiolo, Lunghezza mm: 1200, Occhio mm: 62/35

1.2500 PCS 1 360207100 46.00

Heuschroten
mit Zweispitzschneide und Ringgriff,
mit Tritt, Ausführung rechts

Coupe-foin
tranchant poli à deux pointes et poi-
gnée à anneau, exécution droite

Taglia fieno
Con taglienteaduepuntee impugna-
tura ad anello, appoggiapiede, ver-
sione destra

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 2 0 1 7 6
900 mm 3.0000 PCS 1 215049100 127.35

Kreisschneider
Kreisschneider zum sauberenHeraus-
schneiden von runden Löchern, ge-
eicht, für hoheGenauigkeit, schneidet
Öffnungen von 25 - 400 mm, höhen-
verstellbarer Justierstift

für Gipskartonplatten usw.

Découpe-cercles
Compas de découpe pour la découpe
de trous ronds, sans bavure, étalonné,
calibrage de haute précision, découpe
de cercles de 25 à 400 mm, pointe ré-
glable en hauteur

pour plaques en placoplâtre ect.

Taglia Cerchi
Tagliacerchi per un taglio pulito di
fori rotondi, tarato, elevata preci-
sione, per tagliare sezioni circolari da
25-400mm, spina di registrazione re-
golabile in altezza

per pannelli in cartongesso, ecc.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 0 5 8 7 8 3
0.1950 PCS 4 215101100 16.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fliesen-Lochschneider, mit Si-
cherheitskorb
Fliesen-Lochschneider, mit Sicher-
heitskorb

Coupe-carreaux, avec panier de
sécurité
Avec cage de sécurité, foret à centrer
et découpe-cercles, pour trous de Ø
20-94 mm

Tagliapiastrelle circolareperpia-
strellato
Con cesto di sicurezza, punta di cen-
traggio e taglierina circolare con ri-
porto in metallo duro, Ø fori da 20 a
94 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.1300 PCS 1 215094100 17.50
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 0 5 3

Plattenschneidmaschine "Eurof-
lies"
Aus Alu-Druckguss, mit Brechvorrich-
tung

für Heimwerker

Coupe-carreaux "Euroflies"
En fonte d'aluminium injectée, avec 1
dispositif de casse

pour les bricoleurs

Tagliapiastrelle "Euroflies"
In alluminio pressofuso, con disposi-
tivo di rottura

per bricolage

HM-Raddurchmesser mm
Diamètre de la roue HMmm
Diametro rotelle HM mm

Plattendicke mm
Épaisseur du panneau mm
Spessore piastra mm

Schnittlänge mm
Longueur de coupe mm
Lunghezza taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

14 10 340 1.1000 PCS 1 215005100 40.95
9 0 0 2 6 4 8 0 0 9 3 5 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hartmetall-Rädchen, Ø HM-Rad mm: 14
Roulette de rechange en métal dur, Ø roulette mm: 14
Rotella di ricambio in metallo duro, Ø rotelle mm: 14

0.0200 PCS 1 215019500 5.60

Plattenschneidmaschine "Maxif-
lies"
Aus Alu-Druckguss, mit verstellba-
rem Anschlagwinkel und arretierba-
rer Brechvorrichtung

für Heimwerker

Coupe-carreaux "Maxiflies"
En fonte d'aluminium injectée, avec
équerre de butée réglable, avec dis-
positifs de casse blocable

pour les bricoleurs

Tagliapiastrelle "Maxiflies"
In alluminio pressofuso, con squadra
a battente regolabile e con disposi-
tivo di rottura con bloccaggio

per bricolage

HM-Raddurchmesser mm
Diamètre de la roue HMmm
Diametro rotelle HM mm

Plattendicke mm
Épaisseur du panneau mm
Spessore piastra mm

Schnittlänge mm
Longueur de coupe mm
Lunghezza taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 12 420 3.8000 PCS 1 215006100 118.25
9 0 0 2 6 4 8 0 0 7 2 5 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hartmetall-Rädchen, Ø HM-Rad 22 mm
Roulette de rechange en métal dur, Ø HM-roulette 22 mm
Rotella di ricambio in metallo duro, Ø HM-rotelle 22 mm

0.0200 PCS 1 215020500 11.80
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Plattenschneidmaschine "Super-
flies"
Aus Stahl/Alu-Druckguss, mit verstell-
barem Anschlagwinkel Ø 90 und Ø
45, arretierbare Brechvorrichtung

für Heimwerker mit hohen Ansprü-
chen

Coupe-carreaux "Superflies"
En acier et fonte d'aluminium injectée,
avec équerre de butée réglable Ø 90
et Ø 45, avec dispositif de casse blo-
cable

pour les bricoleurs aux exigences éle-
vées

Tagliapiastrelle "Superflies"
In acciaio/alluminio pressofuso, con
squadra a battente regolabile Ø 90 e
Ø 45, con dispositivo di rottura fissa-
bile

per bricolage di alto livello

HM-Raddurchmesser mm
Diamètre de la roue HMmm
Diametro rotelle HM mm

Plattendicke mm
Épaisseur du panneau mm
Spessore piastra mm

Schnittlänge mm
Longueur de coupe mm
Lunghezza taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 6 7 9 0 0
22 16 600 7.9000 PCS 1 215007100 143.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hartmetall-Rädchen, Ø HM-Rad 22 mm
Roulette de rechange en métal dur, Ø HM-roulette 22 mm
Rotella di ricambio in metallo duro, Ø HM-rotelle 22 mm

0.0200 PCS 1 215020500 11.80

Plattenschneidmaschine
"TopLine"
Die Präzisionsmaschine für die neue
Fliesenlegergeneration, mit Stahl-
Grundplatte, mit neuem Brechkraft-
verstärkungssystem, robust und lang-
lebig, mitMultifunktionswinkel für 45°,
90° und 350mmSkala, Profi-Hartme-
tallrad fürMosaik,Wand- undBoden-
platten. Grösse: 1250 mit 2 Führungs-
schienen, Seitenauflage und Trans-
porträder

Coupe-carreaux "TopLine"
La machine de précision pour la nou-
velle génération de carreleurs, avec
plaque de base en acier, avec un nou-
veau système qui augmente la puis-
sance du dispositif de casse, trés ro-
buste et résistant, avec équerre multi-
fonctionnel pour 45°, 90° avec échelle
graduée 350 mm, molette au carbure
de tungstène professionel pour mo-
saique carreaux et dalles. Grandeur:
1250 avec 2 rails de guidage, surface
d'appui latérale et roues de transport

Tagliapiastrelle "TopLine"
Apparecchio di precisione per la
nuovagenerazionedi piastrellisti, pia-
stra di base in acciaio, con un nuovo
sistema che aumenta la forza di rot-
tura, molto robusto e di lunga du-
rata, con un goniometro multifunzio-
nale per 45° e 90°, con scala gra-
duata da 350 mm, rotella in metallo
duro per mosaici, piastrelle da pavi-
mento e pareti. Dimensioni: 1250 con
2 flange di guida, supporti laterali e
due ruote di trasporto

HM-Raddurchmesser mm
Diamètre de la roue HMmm
Diametro rotelle HM mm

Plattendicke mm
Épaisseur du panneau mm
Spessore piastra mm

Schnittlänge mm
Longueur de coupe mm
Lunghezza taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 7 6 1 5 5
22 16 480 13.0000 PCS 1 215010100 309.45

9 0 0 2 6 4 8 1 7 6 1 6 2
22 16 630 14.2000 PCS 1 215011100 342.85

9 0 0 2 6 4 8 1 6 8 6 9 3
22 16 720 15.1000 PCS 1 215012100 464.15

9 0 0 2 6 4 8 1 6 8 7 0 9
22 16 920 16.9000 PCS 1 215013100 630.55

9 0 0 2 6 4 8 1 8 0 5 1 0
22 16 1250 28.5000 PCS 1 215014100 1215.35

Plattenschneidmaschine "Multi"
Grundplatte mit verleimtem Hart-
holz, Anschlagwinkel und Brechvor-
richtung

Coupe-carreaux "Multi"
Plaque de base en bois dur, avec
équerre butée et dispositif de casse

Tagliapiastrelle "Multi"
Piastra di base in legno duro incol-
lato, con squadra a battente e dispo-
sitivo di rottura

HM-Raddurchmesser mm
Diamètre de la roue HMmm
Diametro rotelle HM mm

Plattendicke mm
Épaisseur du panneau mm
Spessore piastra mm

Schnittlänge mm
Longueur de coupe mm
Lunghezza taglio mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 0 1 4 3 8 2
20 20 610 10.6000 PCS 1 215017100 330.15

7 6 1 1 0 9 2 0 1 8 1 9 9
20 20 1000 11.5000 PCS 1 215018100 476.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Platten- und Glasschneider "Sil-
berschnitt 2000"
FürdünnesFeinsteinzeug (z.B. Kerlite),
mit einemSchneidrad, Schneidenwin-
kel 135°, Linealabstand 2,5 mm, mit
Kunststoff-Heft, einzeln in Kunststoff-
Box

Coupe-carreaux (-verres) "Silber-
schnitt 2000"
Pour carreaux fins (p. ex. le Kerlite)
avec 1 roulette, angle de coupe 135°,
espace avec règle 2.5 mm, avec poi-
gnée en matière synthétique, condi-
tionné dans un box en plastique

Tagliapiastrelle (-vetro) "Silber-
schnitt 2000"
Per piastrelle fini, (per esempioKerlite)
con 1 rotella, angolo di taglio 135°, con
regolazione di spazio da 2,5 mm, im-
pugnatura inmateriale sintetico, con-
fezionato in una scatola di plastica

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0300 PCS 12 215039100 44.85
4 0 1 0 1 2 2 2 0 0 0 4 8

Fliesensägebogen mit Kordel
Mit einem Blatt, 150 mm

Arc de scie pour carreleurs, lame
incluse
Avec une lame, 150 mm

Sega ad arco per piastrellista,
lama inclusa
Con una lama da 150 mm

Blattlänge
Longueur de lame
Lunghezza lama

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.2500 PCS 20 215033100 17.70
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 5 3 8

Kordel zu Fliesensägebogen
mit einem Blatt, 150 mm

Lame seule pour arc de scie pour
carreleurs
avec une lame, 150 mm

Lama singola per sega ad arco
Con una lama da 150 mm

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 mm 0.0250 PCS 10 215034100 8.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 5 5 2

Diamant - Handrutscher
Diamantbelag auf Metallträger-
platte, absolut unflexibel, ideal für
Kantenschliff bei Fliesen, Glas etc.

Farbe: blau K 60
Farbe: schwarz K 120
Farbe: rot K 200

Pierre à main diamantée
Garniture diamantée sur support mé-
tallique, absolument inflexible, idéal
pour poncer les bords de carreaux,
verres, etc.

Couleur: bleue K 60
Couleur: noire K 120
Couleur: rouge K 200

Pietra per levigare diamante
Rivestimento diamantato su sup-
porto metallico, assolutamente in-
flessibile, ideale per rettificare i bordi
delle piastrelle, vetro, etc.

Colore: blu K 60
Colore: nero K 120
Colore: rosso K 200

Farbe
Couleur
Colore

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blau
bleu
blu

90 x 57 mm 0.2300 PCS 1 215096100 46.00
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 3 8

schwarz
noir
nero

90 x 57 mm 0.1800 PCS 1 215097100 41.30
7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 1 4 5
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

HM-Fliesenfeile
HM-Fliesenfeile

Lime pour carrelage
Avec poignée en matière plastique, ½
ronde, structurée des deux côtés

Lima di piastrella,
Con impugnatura sintetica, ½ ro-
tonda, utilizzabile su ambedue i lati

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 0 8 4
150 mm 0.1400 PCS 1 215095100 14.75

Mosaikzange, Hartmetall
Mit runder Hartmetall-Schneide, mit
Feder

Pince de carreleurs métal dur
À tranchants en métal dur, coupe
ronde, avec ressort

Tenaglia da mosaico metallo
duro
Tagliente rotondo in metallo duro,
con molla

Material
Matériaux
Materiale

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 1 1 0 0 4 6

Stahl
Acier
Acciaio

200 mm 0.2900 PCS 1 215093100 31.20

Alu-Blind-Nieten
SB-verpackt, Länge mm = Klemm-
länge mm

Rivets borgnes en aluminium
Emballage libre-servicelongueur mm
= longueur de serrage mm

Rivetti ciechi in alluminio
Imballaggio self-service, lunghezza
mm = lunghezza di bloccaggio

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 1 0 5 0 9 6 1
3 mm

25 STK
25 pcs.
25 pz.

3 mm 0.0200 PCS 10 255035500 3.35

3 2 5 3 5 6 1 0 5 2 4 4 6
3 mm

20 STK
20 pcs.
20 pz.

6 mm 0.0200 PCS 10 255036500 3.35

3 2 5 3 5 6 1 0 5 1 4 8 7
3 mm

15 STK
15 pcs. environ 8,7 x 5,8 cm
15 pz.

12.5 mm 0.0150 PCS 10 255037500 3.35

3 2 5 3 5 6 1 0 5 0 5 2 7
4 mm

20 STK
20 pcs.
20 pz.

3 mm 0.0200 PCS 10 255038500 3.70

3 2 5 3 5 6 1 0 5 1 5 4 8
4 mm

20 STK
20 pcs.
20 pz.

6 mm 0.0200 PCS 10 255039500 3.80

3 2 5 3 5 6 1 0 5 2 5 8 3
4 mm

15 STK
15 pcs. environ 8,7 x 5,8 cm
15 pz.

12.5 mm 0.0200 PCS 10 255040500 3.80

3 2 5 3 5 6 1 0 5 2 6 2 0
4.7 mm

15 STK
15 pcs. environ 8,7 x 5,8 cm
15 pz.

3 mm 0.0200 PCS 10 255041500 4.00

3 2 5 3 5 6 1 0 5 2 6 4 4
4.7 mm

15 STK
15 pcs. environ 8,7 x 5,8 cm
15 pz.

6 mm 0.0300 PCS 10 255042500 4.15

3 2 5 3 5 6 1 0 5 1 6 6 1
4.7 mm

15 STK
15 pcs. environ 8,7 x 5,8 cm
15 pz.

9.5 mm 0.0300 PCS 10 255043500 4.30
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